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Легенда о Драгонболле Глава 1 


Глава 1


    В полной темноте, даже без проблеска света, Ся Я не мог понять сколько он здесь находится. Год? Два? Или дольше? Он не мог вспомнить.


    После прибытия сюда он бесцельно блуждал в бесконечном космосе. Маленькая группа мерцающих огней порой возникала перед ним. Но как только он пытался сделать усилие и приблизится к ним - они быстро исчезали во тьме.


    Он не знал, зачем он тянется к этим огонькам. Он просто знал, что ему надо покинуть этот мрак.


    В прошлом, Ся Я был обыкновенным офисным работником. Как и все он спешить на работу к 9 и покидал ее в 5 часов вечера. В этот день, он как обычно закончил работу и  поспешил домой. Проходя через рынок, он решил купить еды для ужина. В этот момент, с находящейся рядом стройки сорвался кусок стекла и упал на него с огромной высоты. Он умер на месте. Очнулся уже в этом странном темном месте.


   Он также любил читать фантастические романы, где главный герой мог оказаться в необычных местах. И сейчас, находясь в этой таинственной тьме, сердце Ся Йи  наполнялось восторгом и трепетом. 


   Ся Я  надеялся, что все изменилось к лучшему. Он прибыл в легендарную хаотичную эру. Теперь, по закону жанра, не должен ли он встретить Пани? И затем, если он встретит Бога, он убьет его. Или если встретит Будду - убьет и его тоже.


  Со временем Ся Я понял, что все эти романы - подделки. Ведь он не только не встретил легендарного эксперта и не нашел сокровище, он даже не увидел ни проблеска света.


  Постепенно, Ся Я понял свое положение: нет никакого легендарного сокровища. Есть только бесконечный хаос. Это просто черная клетка без надежды. И, к сожалению, он был наглухо заперт внутри.


  Ся Я начал впадать в депрессию, ведь он не знал, сможет ли он сбежать.


  “Итак, если я опять увижу группу маленьких огней, я буду стараться сильнее и точно сбегу отсюда!” -  думал он и яростно вглядывался в пустоту.


  Внезапно появился ослепительный свет. Он становился все ярче и превратился в огромный светящийся шар. Ся Я никогда в жизни  не видел такого огромного и яркого шара.


  “Огромный световой шар. Я должен сделать все, чтобы выбраться!” - думал он.


   Стиснув зубы, Ся Я собрал все свои силы и направился к скоплению огоньков. Жгучий ветер пронизывал его тело, боль пронзала его душу. Но он лишь сильнее стиснул зубы и продолжал двигаться.


   “Почти….Почти добрался….”


  Лицо Ся Я скривилось, его глаза горели решимостью. Несмотря на порывы ветра он приближался к цели. Как только он приблизился к огням, он понял, что он словно муравей на их фоне. 


  “Ха-ха! Наконец я покину он отвратительное место”,- думал он. Его лицо засияло надеждой, как только он приблизился к свету.


  В тот момент как он коснулся шара, сквозь его тело словно пробежал электрический заряд. И вдруг шар словно поглотил его.


  Боль пронзила его душу. Вокруг побежали сероватые тени, будто вливаясь в него. Не в силах больше терпеть эту боль, он потерял сознание.


  Однако, Ся Я не знал, что в то время как он был без сознания, два потока энергии отделились и начали сливаться воедино. Они вынули его душу и его тело полностью растворилось в огромном шаре энергии.


  Огромный шар постепенно уменьшился и опять превратился в группу мерцающих огоньков. Еще мгновение - и они исчезли во тьме.


Планета Вегета. Тренировочная детская комната.


  Это высокотехнологичная место, где все Сайянские дети проводят некоторое время, прежде чем их распределят по планетам, согласно пройденному тесту.


  Это место было настолько важным, что Король Вегета не жалел войск, чтобы защищать его. Также его контролировал самый мощный компьютер на Планете Вегета.


  Вдруг, на одной из кроватей детской тренировочной комнаты что-то зашевелилось, а компьютер зафиксировал странный всплеск энергии. Раздался сигнал тревоги.


 -Что случилось?


 Молодой Сайянец, ответственный за защиту детской комнаты, кинулся к смотрителям, услышав тревогу.


   Несколько смотрителей постарше с крокодильими ртами, немедленно начали осматривать кровать, от которой шел сигнал.


 - Ничего,-ответили они, внимательно сверяясь с информацией.-  Может быть проблема в сбое системы. Компьютер 


ошибочно включил сигнал тревоги, что возможно для новой детской комнаты.


  -Господи! Ваша технология такая ненадежная, -  напыщенно ответил молодой Сайянец, подгоняя и ругая смотрителей. Затем он помахал им рукой и ушел.


   Некоторые из жителей Звезды Дада переглянулись и пожали плечами.


-	Давайте поторопимся,-сказал главный. - нужно заменить эту тренировочную кабинку. Не нужно провоцировать Саянцев или у нас будут проблемы.


  Затем остальные аккуратно переложили саянского ребенка и аккуратно вышли из детской комнаты. Они продолжили мониторить информацию.


   Это трагедия слабых. Жители Звезды Дада считались слабыми. После того, как их родная звезда была завоевана Саянцами, им не оставалось ничего другого , как присматривать за их детьми, ведь у них была очень развита наука и технологии.


  Если честно, считалось, что им повезло. Ведь саянцы обычно просто истребляли всех жителей завоеванных планет, а затем продавали их.


  Сразу после того как ушел охранник и смотрители Звезды  Дада, малыш,чья кроватка была заменена, открыл свои светящиеся глаза.


  “Вот это неожиданно. Я что, превратился в саянского ребенка?”,- подумал Ся Я с удивлением. Он даже подумать не мог, что после прохождения через светящийся шар, он попадет в Мир Шара Дракона,  где переродится в Саянца. А что еще удивительнее, он смог понять язык этих космических существ.


 “Я не знаю какой сейчас год. Сколько лет прошло с начала этой истории?,-думал Ся Я. Он очень хотел это узнать, его сердце наполнило беспокойство.


  Однако, пока планета Вегета не была уничтожена. Значит, заговор еще не начался. 


  Мир Шара Дракона, где сильные собирают звезды и луны, и часто играют свою ужасную роль в разрушении целых планет.


  Ся Я успокоился и начал обдумывать следующий шаг. 


“Сначала надо как можно быстрее узнать, какой сейчас год. Мне повезет, если прошло много времени с уничтожения Планеты Вегета. Если же нет, это все очень опасно.”


 После мощного воздействия взрыва планеты, Ся Я не мог быть уверенным в том, что встретившись с Сунь Укуном, он останется в живых. В глубине души он надеялся, что ему хватит времени на себя. 


  Затем, он увидел прозрачный экран с информацией о саянских детях.


Серийный номер: 11379


Имя: Ся Я


Родители: Брант, Бетриз


Тест на выявление способностей: промежуточный


Сила боя: 89


Оценка: верхний средний класс.Рекомендовано тренировать на Планете Вегета в течении 3 лет, затем направить на планету более низкого уровня.



Легенда о Драгонболле Глава 2 


Глава 2 Стать сильнее.


Несколько следующих месяцев Ся Я спокойно провел в тренировочной детской комнате, и постепенно рос, под присмотром няни, рос сильным и здоровым. 


Хотя  равнодушие является естественным характером Сайянцев, однако они превосходно  заботятся о новорожденных.


Все тренировочные комнаты сделаны с учетом новейших технологий Звезды Дада, помимо мягких как шелк матрасов и удобной обстановкой для того чтобы расти, туда также регулярно поставляли большие дозы питательного раствора прошедшего специальную обработку, что помогало детям расти еще быстрее и еще лучше.


Месяц спустя Ся Я посмотрел на прозрачный экран,  данные показывали, что его сила боя достигала 95, что, по сравнению с его прошлым результатом, больше на 6. Хотя разница небольшая, это очень даже неплохо для новорожденного Сайянца.


Ся Я знал, что его скрытый потенциал превосходил потенциал других воинов среднего уровня.


Каждый год на планете Вегета рождается почти 10 тысяч Сайянских детей. Лишь небольшой процент этих детей воины высшего уровня, их не больше тысячи, большинство оставшихся - это войны низшего уровня  и небольшое количество воинов среднего уровня.


После инкубационного периода, воины низшего уровня будут отправлены на планеты низшего уровня, чтобы выполнять задания, в то время как воины среднего уровня останутся на планете Вегета еще на три года и будут тренироваться перед тем как их тоже отправят выполнять задания. 


Что касается воинов высшего уровня- они все словно сокровища планеты Вегета, они получают самую лучшую заботу и проходят самую лучшую подготовку пока не станут самыми лучшими войнами Саяна. 


Звучит жестоко, но Саянцы обращаются со своим следующим поколением именно так. После периода инкубации, концепция Саянцев слишком очевидна; воины высшего уровня получают наилучшую заботу, воинов низшего уровня отправляют жить в постоянной борьбе между жизнью и смертью, пока у них не появится достаточно сил, чтобы вернуться на Вегету.


Саянцы проводят в жизнь самую  жестокую борьбу за  существование; они – боевой народ от природы, им не нужны слабые, только сильные могут занять место на планете Вегета.


В течении этого месяца Ся Я также встретил своих родителей, типичная Сайянская пара. Законы джунглей проникли глубоко в их костный мозг, поэтому после недолгой встречи с Ся Я, они тут же отправились дальше выполнять свои задания. 


Ся Я закрыл глаза после того как ушли его родители. Однако, в это же время он случайно увидел Бартока.


Барток был все еще очень молод,  ему было возможно меньше 20, он пришел со своими товарищами, чтобы навестить их новорожденных детей.  Раз Барток был все еще молод, значит до того как Фриза уничтожит Вегету еще много времени, по крайней мере 10 лет, а то и больше, должно быть достаточно для того, чтоб он медленно вырос и покинул Вегету. 


Это открытие привело Ся Я в восторг. 


«По крайней мере еще есть как минимум 10 лет до уничтожения Вегеты, достаточно для того, чтобы я смог вырасти сильным воином!», на еще незрелом лице Ся Я появилась улыбка счастья, его глаза сверкнули от уверенности.


«Далее я буду тренироваться три года и затем меня отправят на какую-то планету чтобы выполнять задания, и скорее всего у меня появится возможность в тайне попасть на Землю», надежда закралась в его сердце. Однако, Ся Я тут же потряс головой и отверг этот план. 


Он отверг его потому, что еще слишком рано отправляться на Землю, он будет готовиться  еще несколько лет и подождет пока его тело еще немного подрастет. 


Что еще более важно, каждый летательный аппарат Сайяна имеет систему отслеживания и он боялся, что отправившись на Землю сейчас, он сдвинет внимание Фриза на более ранний срок  и это подвергнет опасности Землю. 


С того момента как он попал в Мир Жемчуга Дракона и ему повезло стать Сайянцем, Ся Я не хотел оставаться в стороне, жить посредственной жизнью и затем, как типичный Сайянец,  умереть вместе с планетой Вегета.


 Он хотел стать сильным мужчиной, который держит свою судьбу в своих руках.


Фриза, Андроиды, Мадин Буу, все они были препятствиями, камнями которые он должен убрать со своего пути к успеху, и он даже превзошел свой изначальный план, становясь сильнее чем Сон Гоку и Вегета.


В настоящий момент Ся Я должен был продумать тщательный план, чтобы, когда он вырастет, он мог следовать ему плавно и решительно.


Согласно Сайянцам, те, кто рождался с боевой сильно минус 30 принадлежали к низшему классу воинов, те, чья боевая сила была между 30 и 100 принадлежали к среднему классу, а те у кого эта сила была за 100 к высшему классу. 


По большей мере, каждый Сайянец рождается с ограничением в степени того, чего он может достигнуть в будущем.  После того как воин низшего уровня  вырастает его боевая сила обычно минус 2000. Боевая сила воина среднего класса от 2000 до 5000. И только боевая сила воина высшего класса может быть выше 5000.


Поэтому воины высшего уровня почитаются среди Сайянцев. 


В настоящее время  на планете Вегета не более 20 воинов чья боевая сила превышает 10000 и все они лучшие из лучших.


Ся Я не отрицает, что способности очень важны, такие способности могут сделать развитие более эффективным получая двойные результаты за гораздо меньшие усилия. Такие люди принесут больше пользы, чем люди без способностей. 


Но так же он понимает, что талант это не единственное, что может привести человека к успеху в будущем, особенно Сайянца.


Много тому примеров.


Отец Сон Гоку, Барток, воин низшего уровня , но его сила была совсем не как у остальных воинов низшего уровня на момент уничтожения Вегеты; он достиг этого благодаря тому, что постоянно ломал границы возможностей своего тела через года сражений.


Тоже самое и с самим Сон Гоку, воина низшего уровня, который превосходил свои ограничения снова и снова, и даже стал самым сильным человеком во всей вселенной.


Разве дело только во врожденных способностях?


Нет, талант возможно и дает шанс на успех определенного человека, но это не самый главный фактор. 


Почему Сон Гоку вновь и вновь превосходил свои ограничения? Сайянская кровь безусловно сыграла свою роль, но во вселенной Сайянская кровь не решает всего. До Сон Гоку Сайянцев называли боевым народом, они и в самом деле могли быть одними из самых первоклассных воинов. Но, боюсь, даже если Фриза и руки не поднял и команды капитана Гиню было достаточно чтобы уничтожить весь Сайянский клан.


Нельзя сказать, что имея Сайянскую кровь можно контролировать всю вселенную. Опираясь на реальные факты, Ся Я считает, что метод совершенствования землян очень продвинут, и отличается от жестоких атак главных рас вселенной. Метод совершенствования, который используется на Земле более сдержанный и более подходит для того, чтобы совершенствовать свою силу.


Сайянская кровь плюс практика в совершенствовании, как у Землян, возможно более чем подходящий способ и он может подготовиться к тому чтобы превзойти все свои ограничения.


«После того, как мое тело окрепнет, я должен найти возможность отправится на Землю, чтобы овладеть методом совершенствования» 


Думая об этом, Ся Я пошел спать.



Легенда о Драгонболле Глава 3 


Глава 3. Три года.


Три месяца пролетели незаметно и Ся Я наконец мог покинуть детскую тренировочную комнату. Он не знал тех двух людей, что сопровождали его к выходу, это были не его родители.


Привлекательная Сайянка, которая забирала Ся Я, прошептала “Ся Я, твоих родителей убили во время задания, и теперь о тебе позаботится тетя Ребекка”.


А муж Ребекки забрал другого Сайянского ребенка, девочку, и положил ее на передвижную кровать рядом с Ся Я и затем они покинули это место.


Муж Ребекки, Эдри, сказал: “Хотя Брент и они умерли в бою, как их товарищи, мы должны должным образом позаботиться об их детях, да и к тому же так и у Силинь появятся друзья. В будущем, когда их отправят на задание, мы можем поспособствовать тому, что они отправятся туда вместе”


 “О, я надеюсь эти два приятеля поладят”, Ребекка посмотрела на детей с улыбкой.


 “Как оказалось, мои родители умерли в бою во время выполнения задания и люди, которые будут заботиться обо мне это их давние товарищи”, Ся Я молча осознал, что смерть родителей не вызвала в нем никаких чувств. Возможно потому, что кроме кровного родства их больше ничего не связывало.


Он чувствовал гораздо больше привязанности к той Сайянской паре, что усыновила его.


Ся Я повернулся и увидел маленькую девочку, лежащую рядом с ним, она кусала и сосала своей мезинец, уставившись на него своими маленькими яркими глазами, она даже не моргала. Затем она увидела что кто то смотрит на нее и выпустила палец изо рта со звуком “бу ху!” и поднесла его в рубам Ся Я под звук “у у”.


 “Эй, девченка, ты что делаешь!?” 


Ся Я отвел от себя палец маленькой Сайянки, но девочке очень хотелось поиграть и она снова выпрямила свою руку.


“Ребекка смотри, кажется Ся Я не нравится маленькая Силинь. Но я полагаю, они поладят в будущем”, смеясь, сказал Эдри.


“Определенно!” 


Ребекка радостно посмотрела на двух детей и не смогла сдержать улыбки.


“С какого перепугу вы решили, что мы поладим?!” застонал Ся Я в своих мыслях.


Дом Ребекки находился в суетливой части планеты Вегета, недалеко от Императорского города. Люди, которые там жили были семьями воинов среднего уровня. Ребекка и ее муж оба воины высшего уровня, поэтому роскошный дом, который находился рядом, также принадлежал им. 


Для удобства выполнения заданий, члены одной команды жили не слишком далеко друг от друга. Семья Ся Я раньше тоже жила в этом районе.


Во время последней миссии на отдаленной планете команда Эдри попала в засаду. После войны 7 из 13 членов команды Эдри были убиты, четверо серьезно ранены, команда пострадала от разрушительного взрыва. Родители Ся Я оказались в числе погибших.


Теперь от команды Эдри осталось лишь одно название.


После возвращения на Планету Вегета, Эдри отправил деньги скорбящим семьям погибших, в знак утешения, и затем отправился в тренировочный лагерь, чтобы найти там работу военного инструктора. В это же время они узнали о существовании Ся Я, поэтому они  забрали его домой вместе со своей дочкой Силинь, чтобы позаботиться о нем. 


Жизнь Ся Я в доме Ребекки проходила вполне себе комфортно,  и могло быть еще лучше если б маленькая Сайянка по имени Силинь не преследовала его постоянно. По каким-то неизвестным причинам она находила в нем забавную игрушку, с тех самых пор как впервые увидела его. Ее ненормальный интерес проявлялся в постоянном преследовании, она не хотела покидать Ся Я даже во время приема пищи или сна, из-за чего Ребекка называла их родственными душами. 


Наконец пришло время когда Ся Я и Силинь должны были начать свое обучение. Поэтому, по плану Эдри, эти двое прибыли в тренировочный лагерь. У каждого по-настоящему одаренного Сайянца отдельное место для тренировок, но Ся Я и Силинь были войнами среднего уровня, а все воины среднего уровня занимаются в одном помещении. 


 Из 100 Сайянцев среднего уровня, находившихся в этом тренировочном лагере, почти все имели боевую сила от 60 до 70. Но были несколько детей чья сила была 100, среди них был и Ся Я. Они занимались под руководством взрослого Сайянца. Дни в лагере тянулись долго. После тренорвки, Ся Я сразу же понял различия между Сайянским методом обучения и метода обучения, который используется на Земле.


Что это было за обучение? Все просто колошматили друг друга. Этот взрослый Сайянец не знал пощады, неважно кто ты, тебя все равно будут бить. Они даже не пытались дать каких-либо наставлений. 


“И это метод обучения самого боевого народа? Если Сайянец не имел крепкого телосложения, то какие результыт может принести такая тренровка ему?”


На тренировочной площадке Ся Я только и делал, что тряс головой. Эти тренировки не увеличивали его силу боя намного, однако отражение ударов увеличивали ее слегка. 


По мнению Ся Я, эти тренировки были пустой тратой времени и думая об этом, ему становилось грустно. Неужеди методы совершенствования такие отсталые во всей вселенной? Неудивительно, что они не умеют использовать Ци.


Было полнейшим разочарованием, что ему придется провести так целых три года. Три года в пустую! А ведь Ся Я всем сердцем хотел стать сильнее. Несколько раз он просил Эдри о другом методе совершенствоания, но Эдри смотрел на него как на дурака и отвечал: “Это лучший метод для Сайянца, много других наций вселенной выросли благодаря таким тренировкам”


У Ся Я не было что на это ответить.


Но было очевидно, что метод совершенствования Землян был тем методом, с помощью которого можно реально добиться хороших результатов. 


Сильный затачивает когти, слабый затачивает ум.


Земляне создали этот метод  находясь в постоянной борьбе на планетах низшего уровня, и совершенствуя свой ум, который отличается у всех людей вселенной. Поэтому неудивительно, что подавляющее большинство людей во вселенной не умеют использовать Ци.


В отчаянии, он ходил в кромешной тьме, привязав к спине что-то очень тяжелое. Он видел как это делают в мультфильме “Жемчуг дракона”. Лучшего способа тренировать себя он не знал.


К счастью, эффект от этих тренировок проявился незамедлительно, так как сила тяжести на планете Вегета была в 10 раз больше обычной. И очень скоро он превзошел своих сверстников среднего уровня.


Маленькая Силинь, которая была тенью Ся Я, увидела как он это делает и ей показалось это очень забавным. Поэтому она тоже привязала немного тяжестей к своей спине, но не смогла и сдвинуться с места. Ее глаза, полные разочарования, наполнились слезами и уставились на Ся Я так, словно это была его вина. Но Ся Я был уверен, что это не так.


И наконец, после трех лет непрерывных тренировок, Ся Я был почти один метр ростом, что очень впечатляюще для четырехлетки. Его сила боя также вырвалась вперед, по сравнению с силой боя его сверстников среднего уровня которая находилась на отметке в 200 баллов, сила боя Ся Я составляла 410 баллов.


Небходимо знать о том, что сила боя равная 410 – это гораздо больше той силы, с которой Сон Гоку победил Пикколо на 23-м мировом турнире боевых искусств. А ведь Ся Я еще нет и четырех.


Так же как и Ся Я, Силинь превосходила своих сверстников в боевой силе, ее сила была равна 370. Достижения этих двух были потрясающими даже по сравнению со среднестатистическим воином высшего уровня.


После того как их обучение подошло к концу, Ся Я и Силинь получили их первые задания. Их отправили на задание вместе, чему, безусловно, поспособствовал Эдри.


Их целью было определить местонахождение планеты под названием Селма в южной части млечного пути.



Легенда о Драгонболле Глава 4 


Глава 4. Планета Сельма


Планета Сельма - это планета низшего уровня, которая находится в южной части северного звездного поля млечного пути. До сих пор на этой планете находились лишь примитивные расы, без единого намека на цивилизацию.


Так как все Сайянцы пообещали быть преданными Фризе, все задания назначенные с планеты Вегета сводились к тому, чтобы прислуживать силам Фриза.


И в этот раз исключений не было, заданием Ся Я и Силинь было истрибить все примитивные расы планеты Селма, и затем эта планета будет присвоена Фризе и его организации захвата планет.


Говоря прямо, раса Сайянцев это просто кучка головорезов Фризы, которых он может бросить в любой момент.


Ходят слухи, что каждое тысячелетие, среди Сайянцев рождается супер воин с золотыми волосами. Однако, этим росказням не верят даже сами Сайянцы. Но в душе Фризы было некоторое беспокойство по этому поводу, поэтому он держал Сайянцев под своим присмотром и между делом исследовал их привычки и характерные черты.


Но все же, до сих пор среди Сайянцев не появлялось никаких супер воинов, а иначе, Фриза был бы первым, кто захотел истребить Сайянцев.


В предверии своего задания, Ся Я был очень взволнован, так как он уже совсем скоро покинет планету Вегета и сделает первый шаг на пути к тому, чтоб стать сильнее.


 “Ну, первым делом я отправлюсь на планету Селма и там немного попрактикуюсь. И после нескольких лет, когда я уже стану гораздо сильнее, я смогу отправится в другие места вселенной. Думаю, что к тому времени я сначала отправлюсь на Землю или на планету Намек, они обе очень даже не плохой выбор”


Ся Я был взволнован от мыслей о том, что он будет делать после.


Вот и настал тот день, когда Ся Я и Силинь должны отправиться на задание.


Ребекка и Эдри лично сопроводили Ся Я и Силинь на космодром планеты Вегета, который находился на противоположной стороне Императорского города.


Это был современный космодром в радиусе нескольких километров, и главный выход в космическое пространство планеты Вегета. На несколько квадратных километров земли приходились возвышающиеся здания, похожие на маяки, они распологались по краям космодрома.  На стенах зданий, были открытые площадки, на которых в совю очередь располагались пустые резиновые пещеры, и в каждой пещере была посадочная полоса.


Как только они вошли на космодром, они увидели, как несколько десятков космических кораблей сферической формы приземлялось и взлетало с посадочного пункта космических кораблей, один за другим.


“Ся Я, когда ты прибудешь на планету Селма будь осторожен, будь бдителен, не смотря на то, что это планета низшего уровня. Когда перед тобой возникнет опасность, тут же уходи, не нужно беспечных сражений”. Эдри с серьезным видом смотрел на Ся Я. Мнение о заданиях изменилось у Эдри с того момента как его команда была уничтожена.


Ся Я кивнул, и Эдри повернулся к своей дочери и сказал: “Твоя сила гораздо меньше силы Ся Я. Если ты будешь в опасности слушай, что говорит Ся Я и не возражай”.


“Я знаю!” Силинь моргнула и улыбнулась.


“Ся Я позаботься о Силинь, и возвращайтесь сразу же после того, как выполните задание”, Ребекка словно с неохотой подошла к ним и обняла.


“Я позабочусь о Силинь”.


Ся Я кивнул в знак своей искренности и затем ступил на корабль.


После того как Ся Я лег, двери кабины автоматически закрылись. Ся Я видел через зелено-голубое стекло, как Ребекка с Эдри машут им.


Ся Я не смог сдержать эмоций, которые накатили на него из-за того, что он отправляется в долгое путешествие. Его глаза, отчасти, наполнились слезами.


Ся Я нажал на кнопку запуска. Неожиданно, сила возникшая в нижней части корабля отразилась в его теле, и весь космический корабль вырвался вверх по прямой линии так, как будто получил сильный толчок.


Через мгновение, они покинули атмосферу планеты Вегета, и отправились в звездное небо, в просторы темной вселенной.


Недалеко от  него был такой же космический корабль сферической формы, это был корабль Силинь. Ее тело находилось в корабельной чаше, она оглядывалась по сторонам, и невольно взяглянула на Ся Я.


“А девченка кажется волнуется”.


Ся Я улыбнулся и отправил ей сообщение через коммуникатор корабля, и затем перешел в режим гибернации (спящий режим).  


Планета Селма находится очень далеко от планеты Вегета, и требуется целых 7 месяцев чтобы добраться до нее на корабле, в то время как от планеты Намек до Земли всего 1 месяц пути.


В соотвествии с классификацией планет во вселенной, те планеты чья боевая сила ниже 1000 считаются планетами низшего уровня, если сила от 1000 до 10000 – среднего, выше 10000 – планеты высшего уровня. Таким образом, боевая сила планеты Селма ниже 1000. Ся Я и Силинь, при  их осторожности, не угрожала опасность, их боевая сила 410 и 370 соответсвенно.


Согласно рассчетам, Ся Я необходимо лишь несколько лет и его боевая сила будет гораздо выше максимальной на планете Селма.


……


В огромной, бесконечной вселенной, не считаное количество звезд сияли в кромешной тьме ночного неба, словно раскрываясь в гигантские картины.


В темноте сверкнуло два огонька и тут же исчезло. Это было 2 космических корабля, белого, как молоко, цвета.


Семь месяцев прошли как один момент, и они уже практически достигли планеты Селма.


“Бип” корабль автоматически отключил режим гибернации, и Ся Я медленно очнулся ото сна.


В его глазах отразилась планета красновато-черного цвета.


“Это планета Селма?”


Ся Я был удивлен, что цвет планеты Селма был гораздо элегантней и красивей, чем темно-красный цвет планеты Вегета.


Атмосфера планеты Селма была красновато-черного цвета, океан покрывал 40% планеты, а оставшаяся часть была сухой землей. Кроме снега и льда на северном и южном полюсах, остальная территория имела растительный покров. Это выглядело очень красиво.


Внезапный шум разорвал тишину в небе планеты Селма.


После чего два парящих в воздухе сферических объекта приземлились один за одним.  Они поднимали пыль вокруг себя, так, что вокруг ничего не было видно.


Большая часть леса была снесена сильной ударной волной, и даже целое дерево было вырвано с корнями.


Постепенно, смог, который сформировался из пыли, рассеился и перед ними появился 100 метровый квадрат очищеный от песка и камней.


В середине, также очищенные от камней и песка, были 2 тридцати метровых ударных кратера, 5 метров глубиной. Два космических корабля, из которых изходил сине-зеленый смог, были наполовину в песке.


Дверь кабины корабля открылась и из нее вышел ребенок, одетый в военный костюм.


Стряхивая пыль со своей одежды, Ся Я слегка кошлянул, и затем подошел к другому кораблю, Подойдя к перегородке кабины корабля, он обнаружил, что корабль Силинь был перевернут и дверь кабины была прижата к земле, тогда он перевернул корабль, чтобы помочь Силинь выбраться.


“Брат Ся Я, какова наша цель?”


Прикрывая рот, Силинь попыталась разогнать смог, при этом хмурясь от недовольства.



Легенда о Драгонболле Глава 5 


Глава 5 Повышенная Сложность 


"Да, это Планета Сельма, и наша миссия состоит в том, чтобы устранить примитивную расу здесь ах, позвольте мне сначала посмотреть, насколько сильна примитивная раса здесь!” 


Сяя, смеясь, кивнул в сторону Силин, затем сразу же полетел более чем на 300 метров от земли. 


Оглядываясь вокруг, он видел лишь зеленый дикий лес и пышные джунгли, окруженные крутыми горами. Когда Сяя смотрел с высоты, его взгляд упал на выступающую скалу. 


Он постучал по детектору энергии на объективе, который носил на ухе, и нажал на переключатель детектора. На его ухе раздался «звуковой сигнал», затем на объективе раздался ряд данных, представляющих положение и энергию. 456,289,358,985,650 … … 


Ряд данных плавал перед его глазами. Наряду с часто мигающими данными на объективе, лоб Сяяи постепенно напрягался, особенно когда номер 985 мелькнул мимо, Сяя не мог не кричать в тревоге. 


"Почему сила битвы аборигенов планеты Сельма так высока?"Лицо Сяи было немного серьезным. 


Первоначально он рассматривал планету Сельма как планету низкого уровня, если аборигены имеют боевую мощь 600-700, то они уже считаются очень мощными, но он не ожидал, что кто-то с боевой мощью почти 1000 появится, что очень близко к стандарту промежуточной планеты. 


Выключив детектор, Сяя торжественно посмотрел на Силин и сказал с вынужденной улыбкой: "кажется, эту миссию будет нелегко выполнить. Согласно данным, которые я только что исследовал, на планете есть сто или более источников энергии с боевой мощностью, превышающей 400, почти 20 с боевой мощностью, превышающей 800, и даже некоторые с боевой мощностью, почти приближающейся к 1000.” 


"Короче говоря, уровень сложности этой миссии очень высок, немного неосторожности может принести смертельную опасность. Черт побери! очевидно, что это миссия, которую может выполнить только воин высокого уровня, как она может быть назначена нам.” 


Сяя проклят в своем сердце, но он также понимает в своем сердце, почему Планета Вегета поручила им эту миссию, потому что их выступление в тренировочном лагере было слишком выдающимся, даже средний воин высокого уровня не может сравниться с ними. 


"Эй, что нам теперь делать, мы не сможем закончить эту миссию в течение длительного времени?"Силин услышала, что все было не так, и ее настроение не могло не стать мрачным. 


Теперь, сложность возросла , если они не смогли завершить миссию, они не смогут вернуться на планету Вегета, а это значит, что она не сможет увить своих родителей в течении долгого времени. "Если это нормальный воин среднего уровня, ему понадобится не менее шести-семи лет, чтобы достичь 1000 боевой мощи! Однако наш метод обучения намного эффективнее среднего Сайяна, может быть, двух-трех лет должно быть достаточно! »Сяя спокойно заявил. 


Он покинул планету Вегета, когда его боевая мощь была 410, а Боевая мощь Силин была 370, а затем после более чем семи месяцев дальнего полета, хотя они все время проводили в спячке, нормальный рост тела Сайяна по-прежнему позволял их боевой силе улучшаться. Сяя только что просканировал их боевую мощь. 


Его Боевая Мощность достигла 460, в то время как Силин достигло 420. 


Важно знать, что им всего чуть больше четырех лет, у других Сайян в их возрасте всего 200 боевых сил. 


“Но это займет много времени!"Голос Силин был немного мрачноват, но затем она наполнилась боевым духом и сказала, наполняясь энергией: “брат Сяя, я не буду лениться отныне и буду должным образом тренироваться.” 


Сяя посмотрел на Силин с полным боевым духом и кивнул, улыбаясь, кажется, что, когда есть давление, появляется мотивация, ах. Силин, наконец, взяла на себя инициативу и пообещала тренироваться. 


Но, следующие слова Силин, заставили его слишком рано радоваться. 


Силин сказала: "Итак, брат Сяя, ты должен работать усерднее, чтобы через два года, нет, через год достичь 1000 боевых сил, таким образом мы сможем вернуться домой раньше.” 


«Вы думаете, что Боевая сила может быть повышена, просто говоря:« Ах. Кроме того, через год или даже два года мы, возможно, не сможем прорваться ». 


Сяя, будучи в плохом настроении, поставил свою ладонь на голову Силин, и начал медленно тереть, и ее мягкие волосы превратились в солому. 


Ненавистно она крикнула, не трогай и прекрати тереть людям голову ах!"Силин внезапно обнажила яростный блеск, крича от неудовлетворенности. 


Сяя оглянулся и сказал: "ну, давайте сначала отложим вопрос миссии. Я боюсь оставаться здесь надолго, поэтому сначала мы должны переместить космический корабль в безопасное место и спрятать его, а затем решить проблему еды и жизни. По правде говоря, мой желудок уже ворчит от голода. ” 


«Ах,да. На самом деле, с самого раннего утра, я тоже чувствую голод ». 


При упоминании о еде, глаза Силин сразу засверкали, и такие вещи как беспокойства были отброшены. 


Сяя беспомощно покачал головой, затем вместе с Силин обыскал близлежащий горный хребет и, наконец, нашел тихое место рядом с возвышающейся скалой, которая была рядом с бассейном, а также не слишком далеко от каньона. 


"Окружающая среда здесь отличная и может быть использована как временное место жительства."Сяя огляделся на отдаленные и тихие пейзажи, его глаза источали удовлетворение. 


Слегка мобилизуя энергию своего тела, он сместил в ладони сине-голубой энергетический шар, а затем, чувствуя себя довольным, бросил его на невысокую скалу. 


"Взрыв" был слышен сильный взрыв, и дым внезапно вышел из большой пещеры около пяти метров, которая внезапно появилась на крутом утесе. 


Затем Сяя полетел обратно туда, где корабль потерпел крушение, потащил их двоих и переместил на скалу, чтобы хорошо спрятать в пещере. 


Они должны быть надлежащим образом сохранены, поскольку оба этих космических аппарата касаются того, могут ли они покинуть планету Сельма или нет. 


После сокрытия космического корабля, Сяя летел взад и вперед в диком лесу, чтобы найти сухую растительность и установил временный дом в пещере. 


Сделав все это, Сяя хлопнул в ладони и с удовлетворением посмотрел на "дом". 


"Хотя это место простое и примитивное, оно, по крайней мере, выглядит как место проживания. После того, как я приехал сюда, я не ожидал сделать реальную версию выживания в дикой природе, и затем, мы должны найти пищу.” 


"Силин, мы с тобой идем на охоту, сегодня ты можешь попробовать испытать навыки своего брата. ” 


“Угу!” 


Услышав о еде и пищи, Силин неоднократно кивнула. 


Затем Сяя снова включил детектор энергии, и после звукового сигнала они полетели в юго-восточном направлении. В этом направлении, в пяти милях отсюда был источник энергии только 67 боевых сил, которые, по-видимому, могут служить источником пищи. 


Полет в юго-восточном направлении не заставил себя долго ждать, пока Сяя нашел тот источник энергии, который оказался земным драконом высотой в десять метров. 


"Земной Дракон, мы можем наполнить свои желудки до отвала", - улыбнулся Сяя. 


“Рев дракона -” 


Земной Дракон увидев двух людей в воздухе, подумал что это добыча, и сразу же бросился на них, произнеся громкий рев. Как повелитель близлежащей области, оглушительный рев Земного Дракона внезапно встревожил окрестности, и гигантская птица встряхнулась от удивления, Я,Я,Я.



Легенда о Драгонболле Глава 6 


Глава 6 - Ки


Полностью разъяренный дракон поднял свою зловещую голову, которая больше 10-метровой башни. Ревущий на Сяя, он открыл свой большой рот, обнажая десятки острых торчащих зубов.


"Ухаживая за смертью!"Глаза Сяя вспыхнули холодным светом, в его руке вспыхнул синий свет и исгущался шар размером с кулак.


"Позвольте мне, позвольте мне!"Когда Сяя готовился к атаке, Силин нетерпеливо прыгнула на глаза земного дракона, ее молодое маленькое тело, и огромное тело земного дракона образовало огромный контраст.


Видя, что Силин "жаждет драки", Сяя кивнул головой и рассеял энергетический шар в руке. Наслаждаясь настроением, он отступил в одну сторону и сказал: "тогда ты можешь взять его, и действовать немного быстрее.”


"Поняла!" Силин, чувствуя себя счастливой, подняла голову и, глядя на земного дракона, который был в несколько раз больше ее, обнажила кровожадную улыбку на ее маленьком лице“, - хе-хе, послушно стань нашей едой.”


Молодой и милый детский голос показал холодок, который заставил волосы стоять дыбом.


Как только она закончила говорить, в разгар ее бессмысленного смеха многочисленные ослепительные световые энергетические бомбы упали с неба и взорвались в стороне Земного Дракона.


“Грохот -”


В тот момент, когда энергетические бомбы соприкоснулись с Земным Драконом, они выпустили оглушительный взрыв, сопровождаемый ничтожным воем и яростно дрожащей землей. Взрывы бомб затмили нашу видимость. Когда густой дым рассеялся, я увидел, что сотни квадратных метров были разбомблены до неузнаваемости, и земля была полна трещин, а грунт и камни, были вывернуты наизнанку из-за взрыва.


Жалкий Земной Дракон был подчинен от прямой атаки Силин, и лежал на земле. Все его тело испускало сине-зеленый дым, и его раны были обожжены, от высокой температуры.


"Я только сказал тебе убить этого земного дракона, почему ты сделала такой большой переполох? Посмотри  на все мясо, которое ты уничтожила.”


Сяя вдруг схватил Силин, и начал отчитывать ее. Он беспокоился о качестве разрушенного мясо, но не о смерти земного дракона.


Такова была природа "закона джунглей" Сайяна. Даже с воспоминаниями о прошлой жизни, Сяя все еще находился под влиянием Сайянов.


Силин хныкнула, и невозмутимо сказала: “Ну, брат Сяя, тебе лучше поторопиться и разобраться с едой.”


"Ты обжора!" Сяя ударил ее по голове, что заставило ее смотреть на него возмущенными глазами, а затем начал разбирать труп мертвого земного дракона.


“Шипение...”


Несколько тонких энергетических клинков разрезали труп земного дракона, и он раскололся на несколько кусков. Сяя выделил несколько кусков лучшего мясо, чтобы вернуть его домой и провести исследования.


Он тщательно вымыл мясо в лужице, затем развел огонь и использовал ствол дерева, чтобы положить его на огонь для барбекю. Кроваво-красное мясо медленно потемнело под жжением и обжигом пламени, в то время как прозрачный жир стекал по деревянному каркасу, весь каньон внезапно наполнился богатым мясистым ароматом.


Два глаза Силин напряженно смотрели на барбекю, ее горло время от времени глотало слюну, в то время как ее красивые маленькие глаза продолжали бросаться на Сяя с лицом, как голодный котенок.


"И так, ты можешь есть!" Сяя закатил глаза, беспомощно махнув рукой, и сказал.


Следуя приказу Сяи, Силин побежала в сторону барбекю, а затем подняла кусок жареного мяса, который был намного больше по сравнению с размером ее тела, и начала безумно грызть его.


"О, вкусно, вкусно, я давно не ела такой вкусной еды."Лицо Силин сразу же стало жирным, и с начинкой мясо во рту, она что-то бормотала.


Несколько кусочков жареного мяса не вошли в желудок дуэта ни на минуту, здесь нельзя не заметить способность желудка Саяна, так как прошло не так много времени и почти вся пища была полностью съедина.


После еды, Силин с выпуклым маленьким желудком и удовлетворенным выражением на лице разлеглась на траве. Сейчас она совершенно не собиралась переезжать.


Сяя покачал головой с улыбкой, и пошел вперед, чтобы забрать Силин, затем подошел к стороне бассейна, и снял свой боевой костюм, намереваясь принять ванну.


Тем не менее, ребенок оказался ребенком, даже если она Саян. Когда Сяя вытирал ее тело, Силин седела в ванной почти час.


Сяя не мог представить, как пройдут его ближайшие дни.


После того, как потемнело, Сяя и Силин легли на сено. Через некоторое время, легкие звуки дыхания маленькой девочки исходили из ее рта. Глядя вниз, он обнаружил, что Силин заснула, держа его за руку, ее маленький красивый нос глубоко дышал.


Видя довольную Силин, Сяя ухмыльнулся в своем сердце.


"Этого маленького гурмана очень легко воспитывать. Она такая милая в этом возрасте, какой же она будет, когда вырастет. Может, ли это считаться за то что я воспитываю Лолиту?”


Ночь была тихой.


На следующий день блеск первого света утреннего солнца медленно приоткрыл занавес к яркому и красочному раннему утру.


Поскольку Планета Сельма находится в Двухзвездочной системе, ее ночь была чрезвычайно короткой, т. е. всего три часа, что явно было недостаточно для биологического сна, особенно для детей, которым нужно еще больше времени, чтобы обеспечить хороший сон.


Через 5 часов после того как солнце пришло вне, Сяя отнес сонную Силин к бассейну, и начал ее вымывать.


После простого завтрака Сяя запечатал вход в пещеру, а затем включил детектор энергии. В мгновение ока перед его глазами мелькали бесчисленные источники энергии.


Сяя, ища цель, повернулся к Силин и сказал: “сначала мы начнем убивать цели с низкой боевой мощью. Когда ты сражаешься, обрати внимание на тех у которых большая мощность энергии, избегай их как можно больше.”


"Брат Сяя, есть источник энергии 243-й боевой силы в северо-западном направлении и без источника энергии в его непосредственной 100-километровой зоне. ”


"Тогда мы пойдем за этим. ”


Сяя также исследовал эту цель” " не спешите убивать цель во время боя. И также не используйте детектор энергии для того чтобы исследовать цель. ”


"Почему?” Силин недоуменно спросила.


"Есть много живых существ во Вселенной, которые получили разные виды способностей, некоторые из которых не могут быть исследованы с помощью детекторов энергии.”


"Если они скрывают свою боевую мощь, то детекторы в основном не могут читать показания. Поэтому я хочу воспользоваться этой возможностью, чтобы развить наши боевые навыки и энергетическое восприятие, которые будут очень полезны в будущем, когда мы будем бродить по вселенной. ”


"А? ”


Силин наклонила голову, ничего не понимая.


В конце концов, она всего лишь четырехлетний ребенок, то, что сказал Сяя, все еще слишком сложно для нее.


” Пока вы слушаете его", - сказал Сяя с серьезным взглядом, его пара острых глаз смотрит вдаль с глубоким взглядом.


Для него Планета Сельма является редким испытательным полигоном с бесчисленными мощными добычами, которые не превосходят его, что делает это место, наиболее подходящим для обучения.


Он целенаправленно развивает свои боевые навыки и Силин. В конце концов, битвы здесь, это реальное сражения за жизнь, которые прольют кровь, а не как преднамеренное защищенное обучение, данное в тренировочном лагере планеты Вегета.


В то же время он также хочет улучшить свое энергетическое восприятие. Хотя он не изучает острое восприятие Ки, он может, по крайней мере, заложить какой-то фундамент.


На этот раз Сяя надеется, что его энергетический рост может быть немного замедлен, чтобы он мог немного понять суть Ки.


Но это, очевидно, невозможно, потому что и Сяя, и Силин-воины среднего уровня, и когда они вырастут, их Боевая мощь достигнет 2000-3000 очков.


Это совершенно отличается от положении землян.


На Земле Черепаха-Отшельник и мастера боевых искусств должны были упорно тренироваться в течение 50 или 60 лет, чтобы тренировать Ки. Поскольку у них очень мало внутренних Ки, и скорость их формирования также очень медленная, их понимание Ки еще более детализировано.


Каждый след " Ки " был тщательно изучен ими.


Потерять на рассвете, но получить на закате.


Сайяны и даже подавляющее большинство людей во Вселенной не только рождаются с большой силой, но их скорость роста также очень быстра, так что они игнорируют большую часть сущности и используют Ки только как форму энергии.


Их методы атаки и методы применения весьма грубы.


То, что Сяя сделает сейчас, заложит хорошую основу, для того чтобы он легче смог узнать о Ки в будущем.
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Глава 7 Рост


Зацепившись за мишень, Сяя и Силин взлетели в небо и полетели в северо-западном направлении, превратившись в два световых луча, и вскоре они прибыли на обширную равнину в лесу. В отличие от дикого леса, который раньше был окружен множеством крутых гор, джунгли были гораздо более упорядоченными, где ряды зеленых деревьев были расположены в живописном беспорядке, как будто они прошли через изысканные декоры.


"Там!"Сяя осмотрелся и нашел цель под деревом.


Это был саблезубый тигр с острыми торчащими зубами, который был в десять раз больше среднего саблезубого тигра и покрыт взрывными мышцами под черным мехом. В настоящее время он спал под тенью дерева, и не слишком далеко была небольшая гора сложенных длинных костей мертвых.


Когда они пролетали над ним в небе, саблезубый тигр внезапно проснулся, в то время как все его мышцы были натянуты в мгновение ока, и его жестокие звериные зрачки охватили все вокруг. После этого он жестко уставился на них, и густая убийственная аура, которая могла заставить почувствовать страх, сразу же захлестнула окрестности.


“Рев саблезубого тигра”


Саблезубый тигр зарычал. Внезапно появился холодный свет, и вырвались острые и сильные когти. Его тело внезапно исчезло с прежнего места, оставив лишь слабое остаточное изображение.


Звук "шуршащего песка" раздавался повсюду, саблезубый тигр летел и молниеносно пересекал лес.


Вдруг черная фигура появилась позади Сяи и резко заостренные когти полоснул пронзительный свет.


"Стук", - Сяя пожал руку и ударил кулаком назад, не оборачиваясь. Уууу, саблезубый тигр, был сбит, летя назад, издав печальный крик.


"Бум!"После падения саблезубый тигр снова выстрелил, как пуля, и его зрачки внезапно затянулись, в то время как еще более гнетущая аура вспыхнула внутри его звериных золотых зрачков.


“Рев саблезубого тигра -”


Внезапно саблезубый тигр поднял голову высоко и выстрелил малиновой ударной волной изо рта.


У Сяи не было никакой реакции, но он увидел, что Силин на его стороне, однако, поднял ее маленькую руку, слегка согнул ее в каратэ-ЧОП и сразу ударил малиновую ударную волну, разделив ее на части. Раздался бум, и ударная волна рассеялась в облаке красных потоков воздуха.


"Ууу, это больно!"Силин поняла после прикосновения к ее раскрасневшейся красной ладони, что вся ее рука немного онемела.


"Брат, я хочу пить тигровый суп.”


"Как пожелаете."Сяя пожал плечами.


Затем пара глаз, наполненных убийственным взглядом, яростно смотрела на главного преступника.


Глядя на убийственные и холодные глаза Силин, саблезубый тигр почувствовал, что температура вокруг него сильно снизилась.


Его инстинкты дикого зверя заставляли его чувствовать себя робким, поэтому, дрожа, его тело отступало без остановки.


"Убить!"Яркий и четкий голос пропел, и силуэт Силин набросился трепетно к саблезубому тигру.


Таким образом, в лесу раздавались звуки избиения, сопровождаемые приглушенным и мучительным плачем зверя. Крепкие деревья были отрезаны прямо от середины стучали, и время от времени на земле появлялось много глубоких больших ям.


Сю сю сю, кристально чистые и яркие лучи энергии шатались взад и вперед в лесу. Проколотое дерево испускало дым после улавливания огня, а толстый дым плавал вверх.


Хи хи, громкий и ясный смех раздался в лесу, Силин прилагала все свои силы, чтобы играть с ним. Безрассудная девушка мужественно нападает, чтобы убить, в то время как саблезубый тигр прыгал вверх и вниз, но он не сумел освободиться от нападения Силин.


Силин озорно играла с ним. В то время как Сяя внимательно наблюдал за движениями обеих сторон и прищурил глаза, чтобы попытаться разглядеть изменения обеих сторон без использования внешних объектов. Но от начала и до конца он не мог ощущать происходящее в бою, не используя свое видение, как земляне. "В конце концов, земляне знают, как чувствовать присутствие Ки. У меня нет специального метода обучения, поэтому я в основном бессилен выполнить этот шаг. Кажется необходимым найти время позже, чтобы посетить землю.”


Попробовав несколько раз, Сяя беспомощно сдался.


Первоначально, Вегетта должен был смотреть на Сон Гоку и другие должны были использовать это несколько раз, после того как он научился использовать Ки самостоятельно. Обычно это не должно быть так сложно, почему же я не могу научиться этому ? Действительно ли талант Вегетты на таком высоком уровне, что он может научиться этому лишь посмотрев? 


"Нет, там определенно должен быть какой-то трюк, только вот я еще не понял его.”


Хотя Вегета-гений, Сяя не мог смириться с тем, что его восприятие ему уступает.


Прямо сейчас, на стороне Силин, битва уже завершена. При жестоких атак Силин жалкий саблезубый тигр вовсе не был ее противником и был давно замучен до смерти в неизместное время.


 Глядя на ее невинное улыбающееся лицо, покрытое пятнами крови, и чувствуя себя комфортно в своем сердце яростно сражаясь только сейчас.


Сяя нахмурился, кажется, что дикость Сайянь глубоко укоренилась в их костях, даже четырехлетний ребенок будет сражаться так жестоко.


"Давай сначала помоем твое лицо, ты выглядишь так, будто выползла с горы трупов.” Силин радостно рассмеялась и позволила Сяе взять ее на берег реки чтобы умыться.


В последующие дни, Сяя будет брать с собой Силин каждый день, чтобы охотиться на добычу. С самого начала боевая мощь их добычи только продолжала увеличиваться со 100 200... и теперь была в основном похожа на них.


Конечно, в дополнение к охоте на добычу для завершения своей миссии, Сяя должен уделять больше внимания их подготовке. Поэтому, как бы ни умоляла Силин, он будет непоколебим и потребует от них обоих связать тяжелую нагрузку на спину более чем на полдня для тренировок.


Ночью он медетировал больше часа над своей памятью о Сон Гоку, когда он поднялся на смотровую площадку и получил указание от мистера Попо о методе обучения.


Ощущение неба как безмятежного, а грома и молнии как очень быстрых.


Это может быть одним из способов восприятия "Ки".


Хотя и очень изнурительно, но с каждым днем растущая сила позволяла ему чувствовать радость в своем сердце.


Результат обучения внезапно стал очевидным для Сяи. Мало того, что он достиг прогресса в своей боевой мощи, так еще и его восприятие также, имеет некоторое развитие. Теперь он способен слабо воспринимать поток энергии внутри других тел.


…


Два месяца спустя, на широкой равнине.


Издаваемые звуки боев непрерывно падали. Сяя и Силин в взаимном обмене сражались рука об руку безостановочно, спешащий, как шторм. Оба были подвешены в воздухе и смотрели друг на друга с торжественным выражением.


"Хо!"Сяя принял атакующее движение и слегка покачал ладонью, в то время как энергия внутри его тела, казалось бы, хлынула, как чудовищная волна.


Жужжание–


Между его ладонями появился устойчивый поток воздуха, непрерывно сжимающий окружающий воздух. Внезапно сияющий синий свет расцвел, ослепляя глаза.


“Ка меня меня ха-ха!”


Руки Сяи внезапно бросились вперед, и палящая энергия взорвалась наружу. Глубокий синий свет закрутился, как чудовищная волна, затопляющая небо. Непреодолимая сила заряжается на расстоянии, создавая вакуум в воздухе. Грохот!


Звук оглушительного взрыва появился в вакууме.


Волны кружили в воздухе, как драконы, и дрожащая энергия распространялась безрассудно. Мощная волна заряжается прямо на расстоянии.


"Удар лучей!”


Крича, миниатюрное тело Силин появилось перед волной и перед входящей волной, ее маленькое лицо даже показало сумасшедшую улыбку.


Воздух разорвался в мгновение ока, когда две ударные волны столкнулись, ослепительное великолепие было похоже на восходящее солнце, утопающее все.


Огромные энергетические шары набухли в одно мгновение, а затем грохочущий звук отразился на небе и земле. Небеса, разрушающие землю, утопающую энергию, распространились бессмысленно, казалось бы, желая полностью проглотить все.


Когда он исчез, и все успокоилось; выжженная земля появилась в их глазах, как будто она была опустошена артиллерийским огнем. Каждая большая яма, разбросанная по равнине, которая была покрыта трещинами, выглядела так, как будто они были взорваны артиллерийским обстрелом.


В это время боевая мощь Сяи уже совершила прорыв до 550, что на 90 баллов больше, чем два месяца назад. И Силин также сделала удивительно быстрый прогресс, достигнув 520 боевую мощь.
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ГЛАВА 8 ПРЕОБРАЗОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ОБЕЗЬЯНЫ


В ночное время свет мерцал и исчезал в глубоком ночном небе, словно рябь спокойного моря.


Время летит, в мгновение ока, прошло больше года, когда Сяя и Силин прибыли на планету Сельма. Не так давно Циклоп с максимальной боевой мощью уже погиб под их совместными усилиями.


Миссия, назначенная с планеты Вегета, была почти завершена.


Однако Сяя не намеревался немедленно возвращаться на планету Вегета, потому что он предполагал, что возвращение сейчас принесет нежелательный эффект.


Планета Вегета не видела такого молодого воина среднего уровня, как Сяя, в последние несколько лет, и если он слишком много демонстрировал свои способности, то небрежно попадет под пристальное внимание короля Вегета, а также сил, стоящих за Фризой, которые Сяя не хотел видеть.


С его нынешней силой он все еще не мог справиться с силами короля Вегета.


Слава имеет свою цену. Чтобы не привлекать внимание короля Вегеты и Фризы, Сяя все еще должен быть сдержанным в течение нескольких лет, пока Планета Вегета не будет уничтожена в будущем, а затем он покинет это место.


"Брат Сяя, я хочу сходить в туалет……”


 Сказала Силин, сонно потирая глаза.


 Сяя встал и вытащил ее из пещеры. Прямо сейчас, ночь была тусклой, и шорох шума и насекомых бубнил из густого горного леса. Полная луна появилась и висела над далеким небом, как яркая лампа.


 "Прекрасная Луна!" Силин посмотрела на яркую луну на горизонте и воскликнула в восхищении. И сразу после разговора все ее тело застыло.


"Силин?”


 Заметив что-то не так, Сяя тихо назвал ее имя, но она не отвечала, ее окостеневшее лицо все еще смотрит вдаль.


 Что происходит? След сомнения пронесся мимо его разума, но неизвестное предчувствие уже появилось в его сердце.


 Может ли это быть —


 Сердце Сяи вдруг задрожало, он резко обернулся, чтобы оглянуться назад и увидел яркую полную луну, подвешенную в сгущающейся темноте, в то время как кристаллический лунный свет, сияющий среди листьев, смешанных с появляющимся туманом, заставил ночь выглядеть особенно туманной.


"Это плохо! Как здесь может быть полнолуние?”


 Сяя открыл рот, его выражение внезапно резко изменилось.


Планета Сельма располагалась в двухзвездочной системе, ночное время было всего три часа. Хотя луна существует здесь, они никогда не видели полной луны в их более чем один год пребывания здесь.


Сегодня на самом деле ночь полнолуния!


Сяя стал опасаться, поскольку он не знает, сможет ли он сохранить свой рассудок после того, как он станет великой обезьяной, но, судя по подлиннику истории, прочитанной в его предыдущей жизни, только несколько воинов высокого и среднего уровня могли превратиться в великую обезьяну, сохраняя при этом свой рассудок.


"Стук! Стук!”


Его сердцебиение внезапно ускорилось, и кровь во всем его теле сразу начала кипеть. Глаза Сяи превратились в кроваво красный цвет, и его тело начало невольно содрогаться.


Он обернулся, чтобы посмотреть на Силин и увидел, что ее тело стало коричневым.


“Нет, я не могу потерять рассудок прямо сейчас!”


Сяя резко прикусил зубы, чтобы подавить свою трансформацию, но первобытная природа Сайянов была слишком сильна, и он не смог подавить ее.


"Шипение!”


В этот критический момент Сяя очень решительно ухватился за хвост сзади, вспыхнула синяя дуга, и кусок коричневого хвоста упал на землю.


Он решил разорвать хвост позади себя.


"К счастью, я действовал быстро или почти потерял рассудок. Хвост действительно самый большой неопределенный элемент того, чтобы быть Сайяном."Он начал тяжело дышать, из-за  сильной боли, передаваемой из его ягодиц. Тем не менее, в конце концов, он не превратился в великую обезьяну.


Он не мог себе представить, какие ужасные вещи произошли бы, если бы на этот раз он и Силин оба превратились в большую обезьяну без рассудка.


У Сайянов великая трансформация обезьяны могут увеличить свою мощность почти в десять раз. Однако она также таит в себе большую опасность. За исключением некоторых воинов среднего уровня и Сайян Королевской родословной, когда средний воин низкого и среднего уровня превращается в великую обезьяну, они теряют свой рассудок и становятся машиной для убийств, которая знает только жестокость и разрушение.


Она досконально раскрывает безумную природу Сайян.


“Рев -”


Бум, Грохот !!


Большое оранжевое облако грибов поднялось на расстоянии, которое исказило свет. Колоссальный взрыв сломал размышления Сяи, и он вернулся к себе. Обернувшись, он увидел более чем 20-метровую огромную обезьяну, дико ревущую и безрассудно машущую вокруг дерева в руке.


Он выстрелил в массу энергетический шар, грохот, и еще одно грибное облако медленно поднялось вверх.


"Конечно, он потерял свой рассудок!"Сяя посмотрел на сцену перед глазами и не мог не вздохнуть.


Горизонт загорелся яркостью, как будто палящее солнце сильно разбилось о землю. Земля сильно дрожала, за ней следовали ударные волны от взрыва. Стволы деревьев в лесу давили на изгиб, и камни от толчков превратились в каменные гравия.


На мгновение появилась трагическая сцена, похожая на наступление конца света, и размытое видение не смогло различить небо и землю.


Шторм, бушующий перед его лицом, заставил его черные волосы развеваться, в то время как Сяя использовал обе руки, чтобы поддержать его лоб.


Сяя примерно почувствовал, что боевая мощь Силин внезапно взлетела более чем в десять раз за короткое время, и поэтому он использовал детектор для зондирования и очень быстро появился номер на объективе, который заставил его шокировать.


"9370 Боевая Мощь!"Сяя прошептал, чувствуя ужас. 


После того, как Силин превратилась в великую обезьяну, у нее на самом деле такая высокая боевая мощь, что я даже не могу сопротивляться.


Более чем через год, под руководством Сяи и по настоянию, сила двух людей продвинулась стремительно, преодолев отметку 900. Но теперь, столкнувшись с 9370-й боевой мощью Силин после великой трансформации обезьяны, Сяя может только горько смеяться.


С десятикратным неравенством он чувствовал беспомощность, только когда сталкивался с этим страшным парнем с почти 10 000 боевой мощью. 


"А?"Великая обезьяна увидела его и взмахнула волной энергии к нему изо рта.


"Какая плохая примета быть помеченной как мишень. Выражение лица Сяи стало напряженным, и он поспешно устремился вверх. Палящая горячая температура обожгла его лицо, когда он почти прошел мимо энергетической периферии, избегая атаки.


"Бах!" Энергетическая волна непосредственно ударила по вершине горы, издав громкий звук взрыва, а затем грибное облако поднялось вверх на расстоянии.


Небольшой каньон издал грохочущий звук, и щебень повалился на землю.


Увидев, как Сяя уклоняется от атаки, великая обезьяна впала в ярость и, прыгнув со своего первоначального места, размахивала деревом в руках, снова атакуя в сторону Сяи.


"Ух ты, Силин, твой старший брат обожает тебя каждый день напрасно!. "Рот Сяи проклят, он знал, что ущерб будет значительным, если они сражаются в долине, то может повредить скрытый космический корабль в пещере. Поэтому он, со своей стороны, облетел вокруг обезьяны на другую сторону и начал вести ее, пытаясь заманить за пределы леса.


Бах, Грохот!!


Громкие звуки взрыва шли без остановки сзади. Потоки горячего воздуха сожгли атмосферу, подожгли весь лес.


Сяя сделал все возможное, и, наконец, привел большую обезьяну к середине огромного дикого леса.


"Стук !!"След гнева пронесся мимо жестоких глаз обезьяны. Он топнул своей ногой с огромной силой; одна из его ног проникла в землю, и тираническая сила ее ног заставила подземные скалы разорваться с громким ударом. Земля словно выдерживала сотни тонн тяжелых предметов, падающих с высоты 10000 метров. Он прогнулся с громким ударом, и в окрестностях появились большие трещины.


Кучи захламленных камней взорвались громким ударом, а более мелкие камни были прямо взорваны, летя в пепел. Яма появилась в первоначальном месте от большого взрыва. Сяя мгновенно попал под летящий камень, который врезался в его грудь.


Он выплевывает полный рот крови изо рта, в то время как резкая жгучая боль распространилась по всей верхней части тела, заставляя его движения стать несколько вялыми.


Увидев жертву, страдающую от тяжелых ранений, великая обезьяна взмахнула руками, издав оглушительный вой. Сразу же свистящие ветры рассеяли облака, образуя ударную волну, которая распространилась на окрестности со всех сторон.


Бах! Великая обезьяна взмахнула руками и поразила своими зверскими когтями в внушительной манере, которая появилась перед Сяей в мгновение ока, и сразу же ударила, заставив его вылететь.


"Кашель", Сяя был поражен в том же выставленном раненом месте раньше и внезапно постучал в верхнюю часть выступающей глубокой пещеры. Несмотря на тяжелое ранение, его взгляд все еще был надежно закреплен на великую обезьяну и размышлял в своем сердце о том, как сделать контратаку.


"Хахаха, не так-то просто хотеть победить меня.”


Сяя бурно рассмеялся, пока кашлял кровью изо рта. Он думал о плане, как разорвать хвост Силин, но однако желание подойти к ней, не является легкой задачей.



Легенда о Драгонболле Глава 9 


ГЛАВА 9 ГОЛУБОЙ МИР?


Сяя и Великая обезьяна смотрели друг на друга издалека. Легкий ветерок раскачивался, кружилась песчаная буря, засохшие ветки и засохшие листья танцевали в воздухе беззаботно, как ветер. Внезапно ласковый ветерок превратился в штормовой ветер и прошел сквозь безмолвное поле битвы, которое выглядело так, как будто пришел конец света, и было окутано вызывающей страх атмосферой, которая заставляет волосы людей стоять дыбом.


Сяя смотрел вдаль с восторженным вниманием, его яркие глаза сверкали холодом, который мог заставить чувствовать страх, в то время как его мозг вращался на быстрой скорости, ища любую возможную возможность приблизиться к Великой обезьяне. Он тайно мобилизовал энергию внутри своего тела, желая воспользоваться случаем, когда оно представится, и начать ожесточенную контратаку. Зиззи, бурный взрыв, свергая горы и опрокидывая моря вздымались, развевались черные волосы на лбу.


Кача, дерево было разорвано в клочья от взрыва, издавая легкий шум.


Сяя внезапно принял меры.


Он двигался быстро, как шторм, и быстро, как молния. В мгновение ока он начал жестокую атаку на Великую обезьяну, его размытые изображения можно было найти повсюду. На мгновение звук стучащих кулаков и ног задержался, и размытый силуэт атаковал без остановки, развеваясь, как ветер, пролетающий мимо облаков.


Рев –


Великая обезьяна издала болезненный, но еще более злой рев, в то время как неизбирательная атакующая энергия снова начала распространяться.


Перед лицом сумасшедших нападений Великой обезьяны цвет лица Сяи изменился. Вскоре после этого он подбадривал себя и быстро вращался, создавая сильный ветер от подошв его ног, которые поднимали его маленькое тело и внезапно выталкивали его вверх в небо в его ушах звучали звуки грохота


"Эй!”


Сяя остановился в воздухе, на обеих руках раздвинулись пальцы, чтобы превратились в когти, а затем медленно выровняли их с его грудью. В следующую секунду яркий, привлекательный синий свет сиял между его руками, а затем становился все более и более ярким, как маяк в темноте, полный энергии и жизненной силы. Давление в его ладонях продолжало расти, в то время как пылающая энергия многократно сжималась и сжималась. В этот момент синий свет внезапно изменился и стал бледно-белым.


Яркий белый свет становился все больше и больше, все ярче как новорожденное солнце, собирающее высокую температуру и энергию.


“Ка Ме Ха Ме Ха!"


Тихо крича, Сяя толкнул ладони вперед, и яркий белый энергетический шар сразу же выстрелил прямо, как стрела, делая резкий взрывающийся звук от трения воздуха.


"ААА! Почувствовав приближение опасности, обезьяна с шипящим звуком поднялась и взревела, вырывая из горла большой шар кроваво-красной энергетической волны.


Грохот!


Две энергии встретились в воздухе и столкнулись. Вскоре после этого произошел взрыв в мире. Камехамеха Сяи была уплотнена от почти всей энергии своего тела. Но поток волн энергии Великой обезьяны также был очень пугающим. Поэтому энергетическое столкновение с обеих сторон создавало ужасающую сцену, подобную небу и земли, раскалывающимся в жестокой и могущественной маннере. 


Небо было разорвано на куски, образуя круглую зону вакуума, похожую на зеркало, которое было разбито на куски.


"Возможность!"Воспользовавшись путаницей, вызванной взрывом, Сяя ухватился за возможность наброситься на хвост большой обезьяны.


Ультратонкие лезвие ножа крепко держатся  в его руках. И вскоре он сможет отрезать хвост обезьяне.


Но в это время………


Черная тень внезапно появилась в его поле зрения, заставляя его чувствовать холод на голове. Это была неожиданно большая обезьянья ладонь.


"Плохо!” Сяя видя что ситуация становиться плохой хотел свободно бороться.


Но боевая мощь Великой обезьяны была слишком высокой по сравнению с его, и скорость также намного быстрее. Не дожидаясь, пока Сяя изменит ситуацию, большой коричневый коготь, как большой клещ, крепко схватил его за руку.


"О?”


Великая обезьяна на мгновение посмотрела на Сяю и ухмыльнулась. Его кроваво-красные зрачки мерцали от безумной кровожадности, в то время как жестоко схватил его и сильно ударил по земле.


Бум!!


Раскол земли открыл дыру в земле, и все тело Сяи погрузилось под землю посреди скального слоя. Он выплевывает полный рот крови изо рта, в то время как острая боль глубоко проникла в его душу, и постоянно атаковала его мозг, почти заставляя его упасть в обморок.


"Только что должно быть сломано хотя бы несколько костей!"Он кропотливо выполз и высверлил изнутри скалы, его лицо несколько исказилось от боли.


Девятьсот боевой мощи против девяти тысяч боевой мощи, разница в десять раз была такой же, как огромная пропасть, которая лежала между ними обоими. Если бы Силин только потеряла свой контроль после превращения в большую обезьяну, а не в монстра, который знает только разрушение, и все же с десятикратным неравенством, с которым Сяя не может справиться.


Не говоря уже о том, когда его тело тяжело ранено.


Когда тело Сяи было тяжело ранено, большая обезьяна снова приступила к атаке. Было видно, как он поднимал свою лапу высоко, намереваясь насильно растоптать его. Если его растоптать, то он точно умрет без шанса на жизнь.


Но для Сяи было уже слишком поздно уклоняться.


Его крепкая и большая нога приближалась все ближе и ближе, и вскоре он потеряет здесь свою жизнь.


В этот критический момент произошло нечто странное. Оба зрачка Сяи сияли синим блеском, тонкий свет покрывал его тело, и в одно мгновение все, что отражалось в его глазах, превратилось в голубоватый пейзаж.


И как ни странно, все в его окружении зашло в тупик, совершенно неподвижно.


Опавшие листья, песчаная буря и даже большая обезьяна остановились в этом синем мире.


“Что происходит?”


Прежде чем Сяя смог поразмышлять над этим, энергия внутри его тела начинает быстро истощаться, и вскоре она будет полностью поглощена. В ту долю секунды бесчисленные мысли мелькали в его разуме.


Сяя понял, что он не может продолжать медлить еще один момент. У него есть ощущение, что когда энергия внутри его тела полностью истощается, впоследствии этот синий цветной мир также рухнет.


Шуршание, Сяя бросился двигаться, не заботясь о его ранах и боли, и быстро двинулся за большой обезьяной.


В то время, синий мир, наконец, не в состоянии продержаться и разбился, и все снова возобновилось к появлению до остановки времени. Только возможность Сяи уже была здесь.


"Силин, ты просто подожди, я преподам тебе хороший урок, когда ты проснешься!”


Он сжал ультратонкий клинок Ки из своей последней оставшейся силы, тонкий, как крыло цикады, и сделал изящную дугу в воздухе. "Плоп", большой хвост упал на землю и поднял толстый слой песка.


“Вуууу!! Великая обезьяна издала скорбный рев. Его тело начало медленно сокращаться и в данный момент восстановился до появления Силин ребенка, лежащий на животе на земле, издавая храпящие звуки.


"О, наконец-то все закончилось!"Сяя парализован от истощения, свалился на землю и проглотил большой глоток.


Он чувствует, что сегодня он встретил неожиданное бедствие. Почему такое случилось в хорошую ночь? Полная луна неожиданно появилась на планете Сельма, которая имеет только 3-часовое ночное время, и он и Силин случайно увидели ее в первый раз, когда она появилась на планете Сельма в это время более года.


"Как жаль, что здесь нет целебной хижины. Из-за этой травмы я не смогу тренироваться в течение нескольких месяцев.”


Сяя горько улыбнулся, от боли исходящей от его тела, он знает, что у него должно быть по крайней мере 6-7 сломанных костей. Силин схватила его силой и ударила по земле, причинив внутреннюю травму. 


Если бы он не имел сильного телосложения и был заменен кем-то другим, то его дух ушел бы в преисподнюю.


Думая об опасном действии с момента назад, нервы Сяи напряглись, чувствуя мокрую и нарезанную часть за спиной.


“Но, в конце концов, что это за голубой мир? В тот момент казалось, что все зашло в тупик. Это может иметь какое-то отношение к тому времени.”


После происшествия Сяя может, наконец, тщательно подумать об этом странном событии. В этот момент время как будто остановилось. Если бы голубой мир не появился внезапно во время происшествия и не принес этой паузы, то, возможно, я был бы уже мертв и не стоял бы здесь.


"Когда появился этот голубой мир, энергия внутри моего тела начала быстро истощаться, и до того как синий мир не рухнул, прошло около двух секунд.”


Сяя был уверен, что это своего рода временная сверхдержава, как и Гульдо из отряда Гинью который может полагаться на свою способность контролировать время.


Но почему у меня есть такая способность?


Что касается единственного различия между ним и Сайяном, то он является трансмигратором, и перед трансмиграцией он очень долго оставался в темном и туманном странном пространстве.


"Это из-за этого темного пространства?” Сяя пробормотал негромко. Даже до сих пор, он не мог понять, что именно это место и почему я там оказался.


“Забыть его. Эта временная способность может стать моим козырем после того, как я научился ее контролировать. И поскольку у меня есть эта временная способность, может быть, я еще не открыл свои другие способности? Когда у меня есть свободное время, я должен попробовать.”


Настроение Сяи внезапно стало удобным как раз как когда персона которая может вздохнуть свежим воздухом снова после удушья.


Не за горами в это время спящая Силин проснулась от холода в воздухе, потерла глаза и поднялась вверх. Внезапно она была ошеломлена ее окружением, которое, кажется, прошло через битву, полностью опустошенное и заваленное руинами скалы.
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ГЛАВА 10 ИСЦЕЛЕНИЕ


Силин внезапно проснулась. Увидев, что все тело Сяи ранено и парализовано, и рухнуло на землю, полную трещин, она вскрикнула в тревоге и побежала.


“Брат, что с тобой случилось? кто тебя так избил?”


Силин чувствовала себя тревожно. Она хотела прикоснуться к телу Сяи, но также беспокоилась о том, что причинит ему боль, она не знала куда деть свои руки.


“Эй, расслабься, я в порядке. Силин , сначала помоги мне вернуться в пещеру."Увидев ее взволнованное лицо, Сяя почувствовал тепло в своем сердце, поэтому одной рукой он слегка похлопал ее по руке.


Силин услышала, как он говорит и послушно кивнула, а затем осторожно поддержала его, чтобы встать, и медленно двинула в сторону их проживающей пещеры.


Возвращаясь к своей прежней проживающей долине, прямо сейчас она изменилась до неузнаваемости от разрушения. Лес и бассейн исчезли. Упавшие камни разбились о землю, в результате чего они утонули, и трещины были распространены на земле во всех направлениях, похожих на затопленных драконов, переплетенных в круг, разрывая друг друга.


Перед тем как войти в пещеру, они увидели что вход был заблокирован от рухнувших кусков скал. Таким образом, с помощью Силин мы смогли открыть проход, Сяя вошел и осмотрел состояние внутри. Он радовался, обнаружив, что, хотя внутри были разбросаны некоторые куски измельченных камней, место, где хранились космические корабли, не имело следов разрушений.


Проверка состояния обоих космических кораблей в форме сферы показала, что все функционирует нормально, что заставило Сяю полностью расслабиться.


"К счастью, с космическими кораблями ничего не случилось, иначе мы не смогли бы уехать отсюда."


В этот момент он глубоко понял, что отсутствие космического корабля может удержать его. Он не мог не позавидовать способности мгновенной передачи Сон Гоку в его сердце. Если он сможет использовать мгновенную передачу, тогда не будет места, которое могло бы ограничить его в будущем.


В конце концов мир Драгонболла слишком велик. Северный район млечного пути, над которым отвечает северный Кай, уже настолько велик, не говоря уже о том, что еще есть система млечного пути снаружи и еще больше крупных галактик. Если он использует только космический корабль в качестве своего транспортного средства, то время, потраченное на путешествие, в основном будет препятствовать ему.


"Теперь у меня есть сверхспособность, которая, кажется, является типом временной способности. Время и пространство более чем часто связаны друг с другом. Если у меня сверхспособности, когда я эмигрировал, то я могу еще иметь какие-то скрытые пространственные способности в моем теле? Ну, мне действительно нужно исследовать это дальше. Будет хорошо, если я смогу его получить.”


Сяя наблюдал за двумя сферическими космическими кораблями, позволяя своему воображению бегать. Перед битвой он понял, что он все еще скрывает много неизвестных секретов в своем теле. Теперь это требует исследования. Будет хорошо если я смогу получить эту способность.


Даже если в конце концов он не сможет постичь пространственные способности, он намерен отправиться в Ярдрат, чтобы изучить их в будущем.


"Силин, ты пойдешь и поищешь немного сена и фруктов, мне нужно как следует восстановиться на некоторое время.”


Силин услышала, что он сказал, и послушно приготовилась найти сено и фрукты.


Закончив делать все это, Сяя поддержал себя, прислонившись к обрыву. Силин, наконец, не могла не спросить: “брат, что случилось в конце? Почему наш дом стал таким... и кто тебя так избил?”


По дороге у нее уже было полно вопросов. Но поскольку она заботилась о Сяе, она не спрашивала до сих пор. Впрочем, она наконец не выдержала.


Она не могла понять, почему за одну ночь густой дикий лес словно пережил жестокие нападения и случайные взрывы. Все было разрушено и осталась только бесконечная ухудшающееся сцена.


В конце концов, кто избил брата, сильно ранив? Есть ли еще какой-то неизвестный объект, скрытый на планете Сельма?


Что касается вопроса Силин, Сяя может только улыбнуться и покачать головой. Все было сделано тобой, Сяя бормотал в своем сердце.


Только он, конечно, не мог сказать это прямо. После короткого молчания Сяя все еще был готов рассказать ей правду об этом. Возможно, неплохо было бы дать ей знать, чтобы она могла быть готова к этому в будущем, поскольку такая вещь, как сегодня, абсолютно не может повториться.


“Что касается главного виновника, это на самом деле полная луна!"Сяя набил полный рот фруктов и сказал. Силин наклонила голову с глазами, полными сомнений, какое это имеет отношение к полнолунию?


“Мы Саяны имеем врожденную способность трансформации. Пока мы видим полную луну и ее отраженный свет. Это заставляет наши клетки возбуждаться и переносить изменения, превращаясь таким образом в большую обезьяну. Режим большой обезьяны увеличит их нормальную боевую мощь в десять раз.”


Глаза Силин широко раскрылись, в то время как ее маленький рот раздавал преувеличивающий крик тревоги: “разве Сайяны не были бы непобедимы, если бы обладали такими способностями?”


Сяя покачал головой: “это не может быть так просто, не сказав насколько высока их сила после превращения в великую обезьяну. У них есть своя слабость, распространенная на большинство Сайян.”


"Какая слабость?”


"Сайяны-это Боевая Раса, но, кроме воинов высокого уровня и небольшой части воинов среднего уровня, у других Сайянов скрытый талант не очень высок. Так что, превратившись в великую обезьяну, будет трудно контролировать первобытную дикую природу внутри себя, теряя таким образом рассудок.”


Увидев неумолимое лицо брата, Силин быстро подумала о вероятности и прикрыла рот, спрашивая с невероятным выражением: "Итак, брат, я ранила тебя после превращения в Великую обезьяну?”


"9370 Боевой мощи истощила меня.”


Видя кивок Сяи, она не могла не начать плакать.


"Уууу, брат, прости, Силин-это плохо.”


Сяя протянул руку, чтобы погладить темные блестящие волосы малышки, и сказал успокаивающим тоном: "ну, тебе не нужно жалеть. Видите ли, я в порядке! А еще я отрезал тебе хвост. Пока у тебя нет хвоста, даже если ты видишь полную луну, ты не превратишься.”


"Правда, ты не винишь меня?” Силин осторожно спросила.


"Конечно, поскольку ты моя прекрасная младшая сестра!”


Сяя сказал спокойным голосом: “во всяком случае, хвост Сайяна может помочь им превратиться в большую обезьяну и получить в десять раз больше нормальной боевой мощи. Для среднего Сайяна это крайне нестабильный элемент. Если позже у тебя будет возможность ты должна избавиться от нее навсегда.”


“М-хм! Силин решительно кивнула головой. Хотя она чувствовала жалость, так как брат сказал, что это не должно быть ошибкой.


"В течение следующих нескольких месяцев я должен как следует восстановиться. Так что миссия будет передана тебе! Однако, ты должна быть осторожна. Несмотря на то, что планета Сельма не имеет никаких живых существ, способные угрожать тебе. Ты должна быть осторожна, так как в этом мире существует много форм жизни, таких как Сайяны, которые имеют способности к трансформации.”


"Этот тип жизненных форм нормальной боевой мощи не такой уж высок, но после трансформации они станут очень грозными" Сяя увещевал с серьезным взглядом.


Во Вселенной существует множество рас, обладающих способностями к трансформации. По разным причинам эти расы подавляют свою обычную мощь до тех пор, пока они не почувствуют опасность. А затем они врываются с ожесточенной атакой. Точно так же как Фриза и младший Зарбон третий. И особенно Фриза с тремя трансформационными способностями-это существование, которое заставляет охватывать ужас.


Планета Сельма, которая изначально была низкоуровневой планетой, превысила свой уровень. Сяя беспокоился, что эта планета, возможно, все еще скрывает какую-то неизвестную вещь.


"Хорошо! расслабься, Силин будет осторожна. "Силин приняла миссию, наполненную уверенностью.


Сяя кивнул головой и взял фрукт с расслабленным выражением. В настоящее время боевая мощь Силин уже была на пике этой планеты. До тех пор, пока она немного осторожна, не будет никаких серьезных проблем. В следующий период времени Сяе придется успокоиться и медленно заживать. И одновременно также придется воспользоваться этим периодом времени, чтобы правильно провести подведение итогов боя.
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ГЛАВА 11 ДВА ВИДА СВЕРХДЕРЖАВ


Время идет, время летит, в одно мгновение прошло четыре месяца.


Сила времени может изменить все; оно может превратить море в тутовое поле, может превратить горы в болото, а также может снова сделать полуразрушенную долину пышной зеленью. Хоть и не такой густой, как прежний лес, но выглядит это как сцена буйства.


Через четыре месяца, в зависимости от Сайянской стойкой жизнеспособности и сильной способности к выздоровлению, Сяя полностью оправился от своих травм, а его переломанные кости снова выросли заново, его тело стало еще более крепким.Четыре месяца назад, пережив битву за жизнь и смерть и чуть не умерший, Сяя снова восстановил свои силы, одновременно продвигаясь не по дням, а по часам. В чрезвычайно короткие четыре месяца его боевая сила увеличилась до пугающей величины 1700. Для менее 6-летнего Сайяна это практически невообразимое дело.


За эти четыре месяца наиболее значительным преимуществом является не повышение его боевой силы, а развитие новой сверхдержавы.Он продолжал исследования в этот период, поэтому он был уверен, что у него в целом есть два типа сверхдержав.


Первым типом была ранее обнаруженная временная способность 「приостановка времени」, которая при исполнении может застопорить время в фиксированной области, а ограничение времени - 3 секунды. Чем дольше диапазон остановленного времени и большая сила противника, тем больше потребление энергии будет еще более суровым.


Подсчитано, что в настоящее время в пиковом состоянии его способность "временной приостановки" может заморозить цель с мощностью менее 10000 битв в течение 3 секунд, а затем после этого вся энергия внутри его тела будет истощаться.


Это самый важный козырь в руке. Но он не будет использовать эту сверхдержаву как попало, только в чрезвычайных ситуациях.


Второй тип сверхдержавы был, как и ожидалось, пространственной способностью.


После этого периода обучения он уже достиг мгновенного движения в диапазоне 10 км. Но из-за того, что это его первая попытка изучить его, он все еще не может полностью овладеть многими его аспектами.


Сегодня, когда Сяя тренировал свою технику мгновенного движения, он увидел, как с далекого горизонта пролетела Силин. Она высоко держала кабана, который был в несколько десятков раз больше ее размера, используя обе руки. Она тащила его во время полета и одновременно радостно кричала резким и ясным голосом.


Бах! Кабан был разбит на землю приглушенным звуком.


"Брат Сяя, я только что поймала это. Сегодня я хочу съесть жареного поросенка!”


Силин подошла и держала руку Сяи одной рукой.


"Хорошо, тогда ты должна выслушать меня позже и должна тренироваться. Если ты не сможешь достичь цели, я больше не буду готовить тебе вкусную еду.”


Силин услышала, что она не получит вкусной еды, сразу же надула свои розовые щеки, в то время как ее выражение показало выражение недовольства: “хорошо!”


Сяя смеялся. А потом очень умело разделал кабана, убрал его внутренние органы и мех, почистил опорное бревно и закрепил. "Буф!"Используя свой палец, он выстрелил одним ударом волны поджог, и внезапно дрова на плите загорелись. За короткий промежуток времени соблазнительный аромат плоти дикого кабана начал выходить.


Дождавшись, пока он почти не приготовит, он посыпал уникальные специи планеты Сельма, а затем сразу же из духовки была вытащена вкусная жареная молочная свинья.


Силин посмотрела на нее двумя яркими глазами и не заботилась о том, чтобы обжечь ее руки, протянула руку и нарезала большой кусок барбекю, а затем разорвала его большим ртом.


"Брат Сяя, когда мы вернемся на планету Вегета? Силин спросила, одновременно жуя. Она скучала по своим родителям довольно долгое время, которые находятся на планете Вегета.


Сяя вытер рот, положил еду: "первоначально, согласно плану миссии, пока мы убивали всех аборигенов планеты Сельма, мы можем вернуться на планету Вегета. Но я думаю, что если мы вернемся так рано, то это может быть катастрофой для нас.”


"Что было бы катастрофическим для нас?"Спросила Силин с сомнительным лицом.


Сяя вздохнул и сказал: "просто посмотри на наш нынешний век и посмотри, сколько боевой мощи мы достигли? Сайяны- это истребительная раса но на самом деле она не очень сильная, тем лучше. Будут еще много политических вопросов. Если мы продемонстрируем наши способности, то даже тетя Ребекка и дядя Адри не смогут защитить нас."


На данный момент боевая мощь Сяи достигла 1700, в то время как боевая мощь Силин достигла 1080. Это притом что они еще дети! Их сила не вошла в цикл быстрого роста, но уже настолько сильна. Можно хорошо представить, что когда они вырастут, их сила неизбежно превысит до 10000 боевых сил.


Они только недавно вошли в прайм-тайм Сайян, их дальнейшее развитие еще сложнее оценить.


Можно просто представить, хочет ли король Вегета увидеть эту  боевую мощь?


Король Вегета имеет только около десяти тысяч или около того боевой мощи. 


Это разве  не показывает угрозу его доминирования?


В настоящее время, на планете Вегета, воины высокого уровня с боевой мощью, превышают 10000, один из них, не смог достигнуть прорыва когда они были старше 30 лет, это означает что их потенциал такой же. Только таких людей, Король Вегета будет использовать благополучно.


Если ваша сила достигает достаточно, чтобы угрожать ему, то он, безусловно, раскроет свои клыки и искоренить вас как можно скорее.


Король Вегета мог видеть, что огромный потенциал Броли может угрожать его господству, поэтому он решительно отдал приказ убить Броли и его отца. Нет никакой гарантии, что он не убьет их по той же причине. Даже если он не может убить их публично, не легко ли ему организовать какую-то специальную миссию? И, возможно, устранить их в тайне.


Силин абсолютно поверила словам братика. Поэтому, выслушав слова Сяи, ее личико нахмурилось.


"Но это не Король Вегета, о котором я беспокоюсь, тот, о котором я больше беспокоюсь, это тот парень Фриза.”


"Фриза?”


Силин задумалась на мгновение и, наконец, вспомнила, что Фриза, похоже, является человеком, которому Сайяны присягнули на верность.


"Брат, почему ты беспокоишься о Фризе? Он тоже будет нам угрожать?"После разговора, глаза Силин показали след злобности.


Выражение лица Сяи стало серьезным, и он кивнул: "да, этот Фриза мрачен и хладнокровен, и он наиболее защищен в своем сердце против нас, Сайян, опасаясь рождения легендарного Супер Сайяна среди нас. Если бы не исследования о состояние Супер Сайяна, он бы не допустил, чтобы раса Сайян существовала до сих пор ».


"Поэтому после того, как мы вернемся, возможно, первый человек, с которым нам придется столкнуться, - это не Король Вегета, но вместо этого Фриза и Король Вегета, безусловно, будут рады этому.”


"Что же тогда делать?"Фризу называют королем этой вселенной, его сила, несомненно, чрезвычайно велика.


"Тебе не нужно слишком беспокоиться! Сяя растер волосы девочки и рассмеялся: "брат знает место, где мы можем научиться контролировать внутреннюю энергию. В то время, пока мы могли замаскировывать нашу энергию, мы не обнаружили никого.”


“На самом деле?”


“Конечно. В будущем, мы должны уменьшить использование детекторов энергии, потому что Фризы, возможно, установили на нем мониторы.”


Видя, как Силин усердно кивает, Сяя рассмеялась, зная, что она прислушалась к его словам.


Пять лет прошло с тех пор, как он пришел в мир Драгонболла. Для его личности Саяна он ничего не чувствует к этому. Его беспокоит только Ребекка и Силин.


После обеда Сяя потребовал, чтобы Силин начала тренироваться. Хотя их самообученный и разработанный метод обучения чрезвычайно груб, однако, он замечателен в области закалки сил. Возможно, из-за чувства давления, когда тренировалась Силин, она была еще более трудолюбивой, чем раньше.


Но Сяя уделял еще больше внимания развитию космической сверхдержавы. Он хочет улучшить способность "мгновенной передачи" как можно скорее. Таким образом, ему не нужно использовать космический корабль и избегать внимания Фризы, когда он отправиться на голубую планету, расположенную в южной части северной части Млечного Пути [Гармония]-Земля.


Его "мгновенной передачи" способность отличается от "мгновенной передачи планеты Ярдрат" секретная техника. Одна из них - метод, который зависит от использования его сверхдержавы для движения, тогда как другая секретная техника, однако, развивается с использованием сочетания богатой космологии, теории хаоса и даже пространственного состава. 


Каждый раз он использует сверхдержаву, тогда он должен точно знать координаты начальной и конечной точки, если же он немного ошибется, то он потеряться в бесконечном космосе.


Таким образом, Сяя непрерывно развивал свою сверхдержаву, только тогда он сможет постепенно совершенствовать этот ход. Это немного похоже на "мгновенную передачу" подчиненного Кибито Восточного Верховного Кая.


Однако по сравнению с "мгновенной передачей" Кибито, его "мгновенная передача" имеет значительно большой недостаток. _


Если использовать научное объяснение, его сверхдержава мгновенно открывает туннель червоточины в космическом пространстве между двумя точками.


"Когда у меня будет возможность в будущем, я также должен предохранить "мгновенную передачу" планеты Ярдрат.”


Преимущество планеты Ярдрат использование "Ки", чтобы определить направление "мгновенной передачи" совершенно очевидно. Несмотря на то, что эта способность страдает ограничением, когда Ки перестает отвечать, но при использовании этой способности она не потребляет энергию, на данный момент сверхдержава Сяи недостаточна. Как говорится, у каждого свои недостатки.
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ГЛАВА 12 ПЕРВОЕ ПРИБЫТИЕ НА ЗЕМЛЮ 


Планета Сельма, на огромном пустынном плато, повсюду были разбросаны выветренные скалы, покрытые тонкими трещинами. Неподалеку, молодая девушка, которая выглядела на 5-6 лет практиковала удары руками и ногами, капая с потом.


На вершине плато, была видна маленькая тень человека, примерно 3 метра над землей, в то время как камни в пространстве, поднимались вверх и опускались вниз в ритме.


Кача—


Внезапно атмосферное давление на вершине начало трястись, яростно качающийся воздух взаимно столкнулся друг с другом и издал ”скрипящий" звук. Камни дрожали, и на вершине стали появляться тонкие трещины.


"Бум!” Внезапно, камни взорвались и превратились в исчезающие облако пыли. Но в этом месте появилась ужасающая темно-красная трещина, которая может ужаснуть людей. Темная и холодная трещина время от времени мерцала ледяной молнией, как открытый кровавый рот свирепого зверя.


Казалось бы, желая проглотить все.


Эта трещина была линией от расщепления пространства и была заполнена разрушающим звуком молнии.


"Разойтись!"Раздался легкий крик, и пугающая трещина в воздухе дрожала несколько раз, крайне не желая исчезать. Сяя сморщил брови в сторону исчезающей трещины и попытался призвать свою внутреннюю энергию. Внезапно его тело засияло плотным и светло-золотым сиянием в сокрушающем землю импульсе, а затем закрученный вихрь и окружающая пыль рассеялись.


Раздался электронный звук "Бип бип", и перед его глазами появился ряд данных.


"2530 Боевой Мощи!”


Более двух тысяч пятьсот боевой мощи, сравнимой со взрослым воином среднего уровня!


Сяя слегка вздохнул, пока мутный Ки начал вытекать. Не жалея усилий в течении этих нескольких лет и неся бесчисленные страдания, его Боевая мощь уже увеличилась в пять раз, прежде чем он прибыл на планету Сельма. Только самое страшное-это не его Боевая мощь, а две непостижимые сверхспособности.


После многолетней усердной практики, он научился использовать свои сверхспособности. А также он придумал новый шаг, на основе, "мгновенной передачи" - Космическая Трещина.


Этот шаг является очень жестоким. Так как люди не смогут защититься от него, его практическая природа может быть сравнима с "Приостановкой времени".


Повернув детектор энергии, он посмотрел на бескрайное обширное плато. Это пустыня Гоби, расположенная на западной стороне планеты Сельма; бледно-желтые каменные гравия покрывают землю, дует ветер, желтый песок кружится повсюду, и видя все это, в его сердце возникли своего рода героические чувства.


"Прошло уже три года с момента прибытия на планету Сельма. Теперь наконец пришло время, чтобы уйти.”


Эта мысль вдохновила его, и вдруг его тело исчезло с вершины.


Силин все еще махала руками и ногами, энергия излучала взаимно толкаемую атмосферу, издавая шипящий шум. Бусинки размером с фасоль капали на землю с ее волос и испускали пар. Ее красивые волосы развевались на ветру, которые были собраны лентой, в то время как несколько волос, смоченных бусинами пота, прилипли к ее маленькому лицу.


Хуа! Хуа!


Воздушные волны огромного пространства упали, и центр Силин начал дрожать, атмосферное давление в центре падало, снова и снова. Пыль на огромном просторе выглядела так, словно надвигалась громадная пустынная буря и охватила все. Наряду с непрерывной растущей скоростью, Силин махала кулаками и ногами, и приглушенный звук раскалывающегося воздуха поднимался и падал подряд, а окружающая область в нескольких сотнях метров сразу напоминала горшок с кипящей водой.


Бах!!


В воздухе появилась тень. После этого он свободно упал и слегка вытянул ладонь, в одно мгновение буря неожиданно рассеялась.


Свирепый шторм исчез, и в этот короткий момент небо, наполненное песком и камнями, пострадало от притяжения и упало на землю.


Сяя приземлился на землю, а затем подошел к Силин.


«Братик!» - крикнула Силин с недовольным лицом, явно чувствуя гнев в отношении Сяи за то, что он прервал ее обучение.Сяя засмеялся и, не обращая внимания, вытер песок с его тела и сказал: «Ну, не сердись. Я пришел сказать тебе, что мы покидаем эту планету.


Услышав это, выражение Силин сразу оказалось немного проще, и вскоре спросила: “братик Сяя, тренировки сверхспособностей закончились? Мы не должны ездить на космическом корабле?”


В настоящее время склад ума Силин уже созрел, и она знает, что она должна изучить как можно больше козырей. Она не может полностью доверять им; Королю Вегета и Фризе. Скрыть это от короля Вегета означает скрыть свою боевую мощь, и для этого они должны уехать на далекую землю. Сяя кивнул головой и серьезно сказал: «Да, если я возьму тебя, используя свою сверхспособность в полную силу, мы сможем быстро добраться до земли!» 


«Когда мы отправимся?»


"После того, как мы проверим наш космический корабль, мы можем уйти в любое время.”


Силин кивнула головой на цыпочках, а ее тело взлетело в небо и полетело в сторону их долины.


Сяя, который следовал сзади, видя решительную манеру маленькой девочки, стоял там и вздыхал, покачивая головой: "маленькая Силин выросла, она больше не прилипает к людям. Почему она не такая очаровательная, как в детстве!”


Он думал, что Силин всегда будет следовать за ним, поэтому она должна всегда быть рядом. Когда она стала такой независимой? 


……………


Вернувшись к местопребыванию на три года в небольшой долине, они подтвердили, что оба космических корабля были должным образом сохранены. Сяя нашел кусок большой скалы и использовал его, чтобы запечатать вход в пещеру.


Закончив все это, Сяя взял маленькую руку Силин и сказал: "Держи меня крепко, я буду использовать "мгновенную передачу".”


Силин ответила, шагнув вперед и обняв его, спрятала голову в груди.


Сяя отпустил ее руку и крепко обхватил талию, в то время как другой рукой он прижал два пальца  между бровями. Странная пульсация сразу обернулась вокруг них.


Через некоторое время вспыхнул свет, и два человека исчезли далеко от середины тихой долины.


………………....


В огромной Вселенной, красивые Марли как Млечный Путь текла с северо-востока на юго-запад в направлении вниз. Многие звезды сверкали и мерцали как кристаллы, большие и маленькие звезды украшали собирающуюся тьму и непрестанно искрились алмазоподобным сиянием.


Земля, в южной части Северной области Млечного Пути [Гармония], была голубой планетой.


Земля была классифицирована как низкоуровневая планета, которой ни одна раса не придавала никакого значения, потому что, даже если бы все человечество на земле держало огнестрельное оружие, их военная сила сравнивалась бы только с дюжиной или более отбросов. Но на такой ничем не примечательной планете, однако, есть самые глубокие боевые искусства.


В этот момент, в зоне Кулина Северного полушария, появился ослепительный блеск в воздухе, как мерцающие звезды.


После блеска два человека внезапно появились в воздухе, а затем без предупреждения резко упали с воздуха.


«Ой!» Сяя упал на землю, и когда он лежал, открыл рот и жадно вдохнул глоток жизнерадостного Ки в воздухе.


"Увы, просчитались. Мы чуть не заблудились в космосе. В будущем мы не можем снова быть такими безрассудными.”


Сяя чувствовал раздражение в своем сердце. Хотя они нашли координаты земли с космического корабля, он все еще недооценил сложность прыжка через космос. Если бы не удача, они бы чуть не заблудились посреди Вселенной. По пути, Сяя прошел через довольно много планет во время использования "мгновенной передачи", и наконец они достигли места назначения!


Использование этой крупномасштабной мгновенной передачей было поразительным. Весь процесс почти израсходовал всю энергию тела и он мог умереть, не достигнув места назначения.


"Братик Сяя, возможно, вам придется снова рассмотреть возможность использования мгновенной передачи в будущем. ”


Силин мягко произнесла предложение, и вскоре после этого наблюдала за окружающей средой, ее красивые брови слегка напряглись: "это планета Земля, о которой вы говорили? Ее гравитация составляет всего 1/10 планеты Вегета и даже не сопоставима с планетой Сельма. Действительно ли у нее есть мистические боевые искусства и метод обучения?”


Отдохнув некоторое время, физическая сила Сяи восстановилась. Он встал и ответил: "это верно и не смотри на землю свысока. Хотя это всего лишь низкоуровневая планета, их теория боевых искусств не проста. Если мы сможем полностью изучить его, больше не будет нужды думать о короле Вегета, мы сможем уничтожить даже Фризу с помощью наших сил!”


Звездные зрачки Силин двигались, она никогда не видела, чтобы ее брат так хвалил планету.


"Похоже, у этой планеты действительно есть некоторые положительные моменты!”


Сяя коснулся Силин и сказал: "сначала надо найти место, где переодеться, а потом пойдем искать место для тренировок.”
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ГЛАВА 13 СВЯЩЕННАЯ ЗЕМЛЯ КОРИН


Лазурное небо было чистым, и дул ветерок.


Лазурное небо было похоже на поверхность идеального зеркала, и солнечный свет падал через полог леса, создавая много ярких пятен.


В темно-зеленом лесу можно было услышать "шорох", пугающий некоторых животных, которые убежали в глубь леса.


На расстоянии более 10 км от места, где высадились Сяя и Силин, и за пределами нескольких белоснежных гор, находился небольшой городок, населенный людьми.


Город и лес находились всего на расстоянии 10 км, и разделены горами; высокие белые белоснежные горы, стоящие вертикально. Помимо охотников, которые выезжают за пределы гор в течение года, люди небольшого городка редко покидают границы гор, оставляя свои жизни в тишине и покое.


Теплый солнечный свет освещал все вокруг, лед и снег постепенно тают. В это время два прямых световых луча пролетели по небу по другую сторону заснеженной горы. Сяя и Силин прибыли в небольшой город, где находились люди.


Приземлившись на землю и думая о дальнейших действиях, их встретил с места сельскохозяйственный трактор. Фермер, несущий мотыгу на плече, суетился на ферме. Увидев эту знакомую сцену перед глазами, Сяя на мгновение вспомнил о своей прошлой жизни, и другие чувства захлестнули его сердце.


"Даже если мир изменился, люди остаются прежними. Работа на рассвете и отдых на закате. Но такая жизнь все дальше отдаляется от меня". Сяя слегка улыбнулся, и сказал, прежде чем покачать головой: "это не та жизнь, которую я хочу!”


Пережив скучную жизнь, чувствуя себя ничтожным и беспомощным, Сяя еще более ясно верит, что хочет постичь свою судьбу, а не погрузиться в этот мир. Путь сильного пройти нелегко, но я все равно буду упорно идти вперед.


Сяя посмотрел далеко яркими глазами, твердо думая, что он искренне хочет, - это бесконечно двигаться вперед на огромном звездном небе.


"Я никогда не ожидала, что люди на самом деле выглядели так, если бы у них был хвост, то они были бы похожими на Сайян." Силин была несколько удивлена. Огромная Вселенная полна экстраординарных вещей. В такой далекой южной части звездного неба неожиданно появляется раса, столь похожая на Сайян.


Она достала детектор энергии, чтобы проверить далекую человеческую расу на расстоянии. Но нахмурилась, когда отображаемые данные были только однозначным числом.


Она еще раз проверила. И все же отображалось однозначное число, означающее, что наивысшая Боевая мощь не превышает 7 баллов.


Выключив детектор, Силин с презрением сказала: "такая низкая Боевая мощь. Они действительно раса отбросов, выглядит впечатляюще, но не хватает реальной стоимости. Брат Сяя, я теперь сомневаюсь, что эта планета-то, что мы ищем”


"Хе-хе, ты не должна смотреть на их низкую боевую мощь. Человечество необычайно умная раса, некоторые из их боевых мастеров изучили множество мистических приемов, которые нам и нужны. Пойдем, сначала переоденемся.”


Сяя посмотрел на их потертый боевой костюм, и сказал, слегка улыбаясь.


Несмотря на то, что этот боевой костюм был изготовлен с использованием технологии Dada Star, теперь он стал непригодным для ношения.


После разговора, они вошли в город.


Даже если маленький городок находился в нескольких отдаленных районах, расположенных далеко от метрополии, магазины по обе стороны его улицы, были наполнены изысканно уложенными товарами и очень богатым разнообразием. Силин никогда не видела такого рода товаров и была на мгновение ослеплена. Она передвигалась с востока на запад, как нищая деревенщина, впервые войдя в торговый центр, словно увидев что-то новое желала держаться за руки.


Когда Силин готовилась применить силу для грабежа, Сяя поднял руку, чтобы остановить ее действие.


"Почему ты меня останавливаешь?” Лицо Силин стало несчастным.


Сяя убрал руку и сказал: "Если ты чего-то хочешь, то тебе нужны деньги, чтобы купить что-нибудь, не думай о грабежах.”


"Но у меня нет "денег"."


“Нет проблем, я тебе их дам. Но ты также должна научиться вливаться в цивилизованное общество." Сяя взглянул на нее и сказал.


Сайяны, как Боевая Раса, следует закону джунглей; злобность и жестокость могут быть их естественными инстинктами, которые нельзя изменить. Но Сяя, однако, не желает, чтобы Силин была заражена злым поведением, подобным Фризе; убийство без причины и грабеж силой.


Поскольку Силин следует за ним, он отвечает за ее обучение.


Затем, Сяя использовал мгновенную передачу, и вошел в чистый лес, чтобы убить некоторых редких зверей, а затем продал их мех в обмен на земную валюту и использовал эти монеты, чтобы купить их ежедневные необходимые вещи.


Поскольку капсулы не увеличились до нужного размера, вещи в маленьких и больших мешках, могут быть упакованы в крошечные капсулы. Поэтому они не покупали много вещей, а просто переоделись, так же они собрали свои волосы.


Также нельзя не сказать, что после приобретения новых вещей они вдвоем сильно походили на школьников, если бы не коричневый хвост за спиной.


Верхняя часть тела Сяи имеет белую рубашку с коротким рукавом с дополнительной черной курткой, а нижняя часть тела имеет повседневные брюки. Силин была одета в неяркую футболку и серое пальто в сочетании с джинсами небольшого размера. Ее красивые черные волосы, привязанные к хвосту, свисали, добавляя женственное очарование молодой девушке.


Потянув за рукава, она сказала: "почему мы должны носить это, эта одежда совсем не прочная и легко будет растягиваться при борьбе и испортиться!”


Сяя улыбнулся и посмотрел на неудовлетворенное выражение лица Силин. Только он знал, что она действительно была в восторге в своем сердце, но она откажется признавать это даже если пригрозить смертью.


Сяя посмотрел на небо, установил направление и сказал: "хорошо, больше не жалуйся. Дальше мы отправимся к месту рождения боевых искусств. Он расположен в Северном полушарии Земли-Священной Земли Корин, которая имеет башню Корин, и наше место назначения находится на вершине башни.”


"Хорошо!”


Они взлетели в небо, и превратились в два ярких луча, летящих в сторону Священной Земли Корин.


Сяя поехал на священную землю Корин, для того чтобы обучиться методу Ки, и изучить целебную медицину земли - Сензу. Бобы Сензу, на ранней стадий Драгон Болл, не показали никакой ценности, и могли только делать людей менее голодными. Но на более позднем этапе, оно могло служить спасательным кругом. Она не только могла бы скрывать уровень силы, но так же регенерировала раны.


К сожалению, на более поздней стадии Драгон Болл сила бобов Сензу стала не эффективным, так же их осталось очень мало. Сон Гоку и команде не нравилось, что они не могут разбить их на части, для того чтобы два человека могли съесть их. И в настоящее время, бобы Сензу, все еще не были съедены Яробой.


………….....


Святая Земля, Корин


Священная земля Корин расположена на другой стороне Великих равнин Земли. Башня Корин хранилась в племени Каринга в течение длительного времени. В древности Священная Земля Корин была родиной боевых искусств. С давних времен Корин ходил на священную землю и постоянно бросал вызов мастеру боевых искусств башни Корин. Хотя в последнее столетие боевые искусства земли застоялись, после того как триста лет назад пережили еще большее бедствие, мотивация в боевых искусствах земли осваивает сердце, не переставая гореть. Каждые несколько лет сюда будет приходить кто-то, кто бросит вызов башни Корин.


Сегодня башня Корин поприветствует двух "гостей".


После размытых пейзажей в их поле зрения появилась плоская линия горизонта.


Сяя и Силин полетели на вершину Священной Земли Корин и наблюдали издалека за длинной и тонкой башней, растущей из земли, парящей в небе и сливающейся между слоем облака и тумана.


"Это Башня Корин, очень высокая, не правда ли?" Силин была шокирована.


Сяя также был удивлен, увидев легенду. Он ествественно не верил в то что он сможет забраться на вершину Карен Тауэр голыми руками. 


Но,  увидев эту башню, простирающуюся на горизонте и исчезающую в небе, ему нечего не остается, кроме того как любоваться на этот вид.


Возможно, только” Бог " сможет осуществить это великое дело.
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ГЛАВА 14 СМОТРОВОЙ ПУНКТ


Сяя и Силин ненадолго остановились под башней Корин, а затем двинулись вдоль башни цвета слоновой кости, быстро летя к вершине башни Корин.


На вершине башни Корин, было продолговатое сферическое здание.


Корин, держащий трость и с серьезным выражением, стоял сбоку от водохранилища, а внутри водного чана появилась сцена Сяи и Силин, быстро поднимающаяся на башню Корин. Их восходящая скорость вверх была чрезвычайно быстрой, в результате чего вихрь с ними рассеивал слой облаков, окружающих башню. Вскоре они приблизились к вершине башни.


"Ах, откуда взялись эти монстры, так быстро, что они уже достигли вершины башни, даже Король Пикколо никто по сравнению с ними!”


Лоб Корина потел, и он гладил свою бороду несколько раз, шагая, сердце, полное беспокойства: "этот вид сильных людей внезапно пришедших на землю, не знаю, благословение ли это или же  несчастье ах!”


Поскольку Сяя и Силин не смогли сдерживать ауру своего тела, когда они пришли на Землю, Корин и даже Ками заметили их существование. 


Помимо того, что они были шокированы двумя людьми излучающую такую сильную ауру, Корин и Ками были еще более беспомощны, не говоря уже о том, что они никогда не слышали о людях с такой пугающей аурой, настолько мощной, чтобы заставить людей чувствовать удушье!


Они только могут просить другую сторону не угрожать земле.


Однако, думая об этом, Боевая мощь Сяи и Силин составляет 2530 и 1980, что было несколько невообразимо для Ками и Корина, чья Боевая мощь составляет всего лишь незначительные 260.


“Они пришли!" Корин дрожал и отодвинул взгляд от водяного чана и увидел двух маленьких детей, плывущих на вершину башни.


"Я не думал, что они смогут закончить испытание башни Корин так быстро, просто невероятно сильно!” 


В это время Сяя понял кто этот Толстый белый кот и подумал: “так это Корин, тот самый настоящий Корин! Предположительно, ему уже 800 лет.


- Зачем вы сюда прибыли? Корин осторожно спросил.


В это время, находясь над башней Корин, в смотровой площадке, Ками также серьезно смотрел вниз, сопровождаемым мистером Попо который был на его стороне.


"Бессмертный Корин, я слышал, что Священная Земля Корин является родиной боевых искусств земли. Мы пришли сегодня попросить наведение в методе тренировки от вас." Сяя сказал с улыбкой на лице, переходя прямо к делу.


Корин заметно расслабился и сказал: “но по сравнению со мной вы в бесчисленное количество раз сильнее. Боюсь, я ничему не могу научить вас.”


"Нельзя так говорить, ведь только так называемые просвещенные люди могут быть учителями. Из-за какой-то врожденной причины моя раса имеет огромную силу с рождения, однако, это делает нас неспособными должным образом контролировать ауру нашего тела. Следовательно, мы надеемся изучить метод управления Ки.


Сяя продолжал объяснять ситуацию.


Он не будет недооценивать Корин только потому, что его Боевая мощь составляет всего 200. Он живет более 800 лет и по сравнению с Ками он живет гораздо дольше. Его опыт очень большой.


После того, как Корин закончил слушать, он вздохнул с облегчением, прежде чем кивнуть головой, сказал: “о, раз это так, позвольте мне взглянуть на вашу настоящую силу.”


Хотя он мог примерно угадать их силу от непреднамеренной утечки ауры. Но насколько они сильны, может быть известно только после ощущения через самого себя.


“Я пойду первым!" Сказал Сяя, прежде чем призывать энергию внутри его тела.


Внезапно из его тела вырвался сокрушительный импульс, который  превратился в порыв свирепого ветра, размахивая окружающими вещами на башне Корин, дующий нестационарно.


«Это ...». Корин был ошеломлен, увидев извергающуюся ауру от Сяи. Когда Сяя использовал свои силы прежде, аура, испущенная им, была незначительной и бледной по сравнению с этой аурой. Он никогда не видел такой сильной ауры. Его тело не могло двигаться.


“Ху......достаточно." После того, как аура Сяи исчезла, он обнаружил, что вещи в его окружении неустойчиво дуют из воздушных потоков.


"Моя очередь.”


Силин тихо сказала. Хотя она не верит, что эта толстая белая кошка имеет какие-либо способности, подобные тому, что сказал Сяя, она все таки использовала всю свою силу, чтобы освободить свою энергию. Сразу же на башне Корин появилась еще одна брутальная и огромная аура. Ее аура по сравнению с Сяей может быть во много раз слабее, но этого оказалось достаточно, чтобы Корин поразился.


“Достаточно, достаточно. Вы, ах! Я не знаю, откуда вы взялись, но сила одна за другой просто пугает!”


Корин вытер холодный пот со лба, он ходил назад и вперед, а затем вернулся в свое первоначальное место, сказав: “у меня на самом деле есть некоторые методы обучения здесь, только вам двоим придется начинать обучение с самого начала. Но.…ваша энергия уже настолько сильна, и желание ее подавить не будет простым делом”


Чем мощнее энергия, тем более властной она будет и хотеть полностью контролировать ее будет еще труднее.


Чтобы практиковать метод обучения Корин, нужно начинать с самого начала, что делает его очень сложным.


"Эту проблему, позвольте решить мне!" Со стороны появился старый голос.


Корин повернул голову, два человека появились за пределами башни Корин; Ками, опираясь на трость, и мистер Попо, парящий в воздухе на своем летающем ковре.


"Ками ..." горло Корина пошевелилось.


Ками не мог помочь, так как он мог раскрыть себя.


"Здравствуйте, двое друзей издалека. Я-Хранитель Земли. Возможно, у нас из Небесного царства есть способ помочь вам в вашей сложной ситуации." Старое лицо Ками показало добродушную улыбку.


Сяя сказал с таким же улыбчивым выражением: "в таком случае мы будем беспокоить Ками.”


“Нет проблем. Я хотел бы пригласить вас обоих посетить смотровую площадку." Ками кивнул головой, наконец-то подавив тревогу в своем сердце. Пока другая сторона не является злом, для Земли не может быть плохой идеей связать с ними хорошую карму.


Ками повернулся к Корину и сказал: "Корин, у меня есть что-то важное для обсуждения с тобой, ты тоже должен следовать за мной.”


"Да! Корин кивнул головой и, опираясь на деревянную палку, наступил на ковер-самолет.


"Смотровая площадка на вершине башни Корин, вы двое пойдете с нами, или ... ”


“Конечно, мы будем летать вместе."Сяя чувствовал себя очень уверенно, так как ему будут давать советы три человека, Корин, Ками и мистер Попо. Он был уверен, что вскоре сможет узнать тайны Ки.


"Силин, пошли!”


Он взял руку Силин, и они взлетели вверх, а потом полетели в сторону смотровой площадки, проходя сквозь слой за слоем облака, наполненные громом и молнией. Они прибыли на небесную смотровую площадку в небе, это было здание красного цвета.


Здесь воздух был тонким, давление было низким, и температура была такой же низкой по сравнению с землей.


“Есть ли еще такое место здесь?” Спросила Силин. Она наконец-то начала ощущать магию земли.


Хотя жизненная сила на этой планете чрезвычайно низка. Но независимо от того, Башня Корин это или смотровая площадка, они не могли быть построены здесь смертными. Возможно, здесь действительно есть мистические мастера боевых искусств, не могу сказать наверняка.


Вскоре после этого также прибыли Ками и Корин.


"Вы двое подождите здесь некоторое время." Ками вежливо сказал, а затем повернулся к мистеру Попо, проинструктировав его: “мистер Попо, иди и принеси утяжеленную одежду.”


Мистер Попо вошел в смотровой пункт, вскоре он вышел, держа в руках два комплекта оранжевой одежды боевых искусств.


Ками дал введение: "эти два предмета были подготовлены для использования прошлыми мастерами боевых искусств, которые пришли бросить вызов дозорным. Они весьма тяжелые,  влияние силы тяжести 15 времен. Раньше я думал, что они бесполезны ... ”


Сяя с удивленным лицом взял одежду для боевых искусств и надел ее. Сразу же на него подействовала сильная гравитация, в результате чего он с трудом ходил.


"Такая мощная гравитация, все мое тело чувствует, как будто свинец был вылит на меня....." Сяя испугался и двинулся на несколько шагов вперед; после этого его лоб потел, дыхание также стало несколько поспешным.


Необходимо знать, что Сайяны прожили свою жизнь на планете Вегета с 10-кратной гравитацией, поэтому они обладают естественной приспособляемостью к гравитации. Однако гравитация в 15 раз все еще несколько тяжела.


Когда Сон Гоку посетил планету Айкк, он начал приспосабливаться к 20-кратной гравитации. В то время, какой же была боевой мощью Сон Гоку? В своей нормальной форме, он имел более 8000 боевую мощь, которая была гораздо больше по сравнению с 2530 боевой мощью Сяи.


Поэтому гравитация в 15 раз уже оказало некоторое давление на Сяю и Силин.


После того, как Силин надела утяжеленную одежду, ее движения внезапно стали вялыми.
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ГЛАВА 15 ОБУЧЕНИЕ


После надевания тяжелой одежды с магическими эффектами, тело Сяи, казалось, было покрыто магическим гравитационным полем, которое заставило его использовать гораздо больше энергии для противодействия дополнительной гравитации на его клетках. В результате он не может использовать свою силу, когда захочет, и его бушующая Боевая сила сразу же ослабла.


Точно так же, как Фриза, который преобразовывая, может подавлять неконтролируемую энергию внутри своего тела. После избавления от подавляющего большинства энергии, которая могла бы быть под контролем Сяи, стала чрезвычайно малой.


Управлять этой энергией стало намного проще, чем раньше.


Смотря, как они двигаются, хотя и с некоторым трудом, их боевая сила все еще стойкая и пугающая. Ками выглядел эмоционально взволнованным, его глубокие глаза показывали след удивления.


Он никогда не думал о том чтобы убить их двоих, пользуясь их резко уменьшившейся силой. Потому что он знает, что это было бы невозможно-хотя их нынешняя сила использовалась для компенсации тяжелой одежды, это не означает, что сила в их теле исчезла, на самом деле она просто скрывалась глубоко внутри их тела, вот и все.


И будучи праведным Богом, он не позволит ему сделать такое гадкое дело.


"Это можно считать как связыванием хорошей судьбы для Земли. Возможно, когда-нибудь земле понадобится их помощь......." Ками подумал, опираясь на свою трость, в то время как слабый голос медленно витал: “мистер Попо и Корин, будут тренировать вас сейчас, я надеюсь, что они могут быть полезны вам.”


"Я Сяя, и Силин на моей стороне. Тогда с этого момента мы будем беспокоить вас двоих."Сяя вежливо кивнул головой в сторону Корина и Попо, его юное личико показало уверенную улыбку.


Большая часть энергии внутри его тела уменьшилась, количество сил становится меньше, это означает, что он мог бы еще более легко контролировать свои силы.


“Не трудно, не трудно!" Корин коснулся бороды, прежде чем догадаться:" из какой расы эти дети? Они могут даже вытерпеть под 15 эпохами тяжеловес. Я жив уже много лет, но не видел таких людей.”  


В это время подошел мистер Попо, который стоял в стороне и не сказал ни слова с самого начала. Его ясный и спокойный взгляд смотрел на Сяю и Силин, он открыл рот и сказал: "Сначала, Корин будет тренировать вас некоторое время. Когда вы начнете достаточно хорошо контролировать энергию внутри своего тела и понимать что такое Ки, тогда мистер Попо придет и будет обучать вас!”


"Хорошо!”


“Угу.”


"Корин, сейчас я оставляю это на тебя."Ками облокотился на деревянную палку и сказал "удачи" Сяе и Силин со своим старым морщинистым лицом, после чего повернулся, чтобы вернуться внутрь смотровой площадки.


Дождавшись, когда Ками уйдет, Корин некоторое время смотрел на двух детей с внешне молодой внешностью, но силу которых нельзя было недооценивать, рассматривая, как их тренировать.


Вскоре после этого Корин достал два маленьких колокольчика, а затем, привязал их к телу Сяи и Силин. Он достал бутылку с водой, которую повесил на деревянную трость.


Закончив все это, Корин сказал всерьез: "далее надо выхватить эту бутылку с водой, свисающую с моей деревянной палочки. Неважно, когда воспользовавшись тем, что я сплю, или когда я рассеян. Какой бы метод вы ни использовали, если вы сможете вырвать эту бутылку с водой, можете считать задание пройденным ».


«Только у меня есть одно требование, когда вы предпринимаете действия, вам всегда нужно носить эти два маленьких колокола. Кроме того, вам нельзя допустить, чтобы этот колокольчик издавал хоть малейший звук. В противном случае это будет считаться неудачей».


Закончив слушать, Сяя кивнул головой. Этот метод обучения, такой как и, для Сон Гоку в первичной работе. Только по сравнению с этим методом Корин решил усложнить задачу. Маленький колокол внезапно заставил уровень сложности тренировки увеличиться более чем в сто раз.


Маленький колокольчик не должен сделать ни единого звука во время движения, и чтобы это произошло, они должны достичь "сердце, как неподвижная вода, и спокойное как, небо". Можно сказать, что уровень сложности стал огромным.


Этот тип обучения может тонко влиять на контроль над сущностью Ки.


На самом деле, он уже пробовал тренироваться с помощью этого метода, но не знал, что он не мог контролировать свое тело. В конце концов, маленький колокол всегда будет зависеть от движений его тела. Он не мог понять главного даже до конца.


Похоже, мне все еще нужен кто-то, кто понимает "Ки", чтобы дать указания.


На самом деле, " Ки " - это своего рода энергия; сила, которая доступна внутри каждого живого существа. Только большинство из этих людей не в состоянии обнаружить его природу, а те, кто может, могут использовать его только грубым и варварским образом. Метод Корин может показаться простым, но он содержит глубокий смысл. Земляне намного лучше в этой области, чем люди во Вселенной.


Сяя прибыл на землю, чтобы узнать об этом.


"Бессмертный Корин, давайте начнем!"Сяя кивнул головой в сторону Корин, а затем вместе с Силин начал "выхватывать бутылку с водой".


Хотя обучение Корина выглядело просто, когда оно началось, они обнаружили, что уровень его сложности вовсе не мал. Если Сяя попытается двинуться, это будет напрасно, так как маленький колокол будет издавать звон. Чтобы не дать маленькому колокольчику звенеть, им необходимо тщательно контролировать движения своего тела. Кроме того, тонкий воздух с большой высоты и тяжелая одежда на их теле уже заставили их устать и задыхаться спустя некоторое время.


После короткого отдыха и восстановления физической силы они снова начали "выхватывать бутылку с водой", висящую на деревянной палочке.


Но их рука часто промахивалась. Несколько раз у них почти получалось вырвать бутылку с водой, но Корин оказывался быстрее. 


В мгновение ока прошло 6-7 дней. Жизнь на смотровой площадке была очень скучна. Но Сяя и Силин смогли выдержать это, не чувствуя раздражительности.


В эти дни они были просто как куски губок, которые могли поглощать большое количество воды. Во время тренировки, они непрестанно поглощали инструкции Корин в боевых искусствах, и реконструировали их вникание к контролю их сил. От инстинктов они медленно менялись и повышали свой контроль до деликатного и тщательного уровня.


На девятый день они все еще находились в процессе "выхватывания бутылки с водой", но по сравнению с первым днем они улучшились, так что маленький колокол не будет издавать никакого звука.


Корин наблюдал за всем этим и испытывал бесконечное удивление. Столкнувшись с бесчеловечным прогрессом этих двух людей, даже если он обладает хорошей основой в навыках боевых искусств, в этот момент он был потрясен удивлением.


Корин прекрасно понимал, что уровень сложности этого метода значительно превосходит предыдущие методы обучения. Перед каждым претендентом, который поднимался на башню Корин, он использовал метод "выхватывания бутылки с водой", чтобы обучить их, им понадобилось бы не менее 2-3 лет, чтобы пройти задание.


Но это ограничение, "не позволять колокольчику звенеть", было впервые. Потому что этот метод использовался в Небесном Царстве для претендентов на наблюдательный пункт.


 "Этого не произойдет, вы должны научиться регулировать дыхание. Ваше дыхание-беспорядок, и ритм неправильный, поэтому ваши движения обнажают ваши недостатки." Корин потряс бутылку с водой в руке, его два кошачьих глаза щурятся в тонкую линию.


"Такие, как это....”


Корин внезапно повернулся к ним и начал атаку, его мягкая лапа с когтями ударила по их телу, создавая атакующий звук, и две тени вылетели более чем на 10 м, а затем скользнули по земле на несколько метров.


"Если вы хотите контролировать свое дыхание, то вы должны сделать свое сердце спокойным, воздух в небесном царстве очень тонкий, и любое ненужное движение увеличит нагрузку на ваше тело. Таким образом влияя на ваше дыхание. Когда вы сможете достичь "сердце, как неподвижная вода, и спокойное как небо", то вы сможете контролировать каждое движение вашего тела.”


Корин двигал своим толстым телом и уходил, перетаскивая трость. Волшебным образом бутылка воды на его трости совсем не раскачивалась, и даже капля воды не вылилась.


Сяя задумчиво стоял там некоторое время, а затем его глаза вспыхнули светящимся светом, и, не заботясь о капающем поту, он слегка крикнул.


"Приходите снова!”


Сяя взял на себя инициативу, чтобы начать атаку, он двигался, как ветер и молния. Оранжевая светлая тень вспыхнула в небе, внезапно прибыв перед Корином, он изменил  направление его атакующей руки к цели на вершине трости. 


Выражение лица Корина изменилось, он прищурился и собирался отойти от своего места.


Всего в шаге от положения Корина, Сяя вдруг в очередной раз изменил направление, и в воздухе остался неподвижный след, его фигура странно появилась на спине Корина, и тонкая ладонь устремилась к цели.


“Свист”


В этот критический момент, трость согнулась вниз. Сразу же, жирное тело Корина слегка выстрелило  вверх с яростным звуком, а его нога ударила по Сяе.


Тело Сяи вышло из-под контроля.


Его взгляд смотрел на неподвижную бутылку с водой, заставляя его выделять холодный пот на спине.


“О, это было слишком неожиданно. Если бы не моя быстрая реакция, он бы выхватил бутылку с водой.” 


"Этот маленький дьявол почти преуспел. В те дни, когда Ками поднялся на смотровую площадку, ему пришлось потратить не менее десятков лет, чтобы вырвать у мистера Попо колокольчик. Эти двое действительно не шутят ах!”


С другой стороны, Силин внимательно наблюдала за каждым движением Сяи и, увидев, что Сяя скоро преуспеет, но в конце концов потерпит неудачу, ее сердце не могло не почувствовать жалость. В то же время она всерьез размышляла над ранее высказанными словами Корина в своем сердце.


Чем больше она размышляла, тем больше она чувствовала, что эти слова непостижимы в ее сердце.


Еще более глубокое по сравнению с концепцией, преподаваемой на планете Вегета.


"Земля действительно невероятное место.” Светлые глаза Силин вспыхнули от радости. Возможно, следование за Сяей на землю было правильным решением.
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ГЛАВА 16 НИЗКОУРОВНЕВАЯ ПЛАНЕТА


Время спокойно шло как мелкий  песок.


В мгновение ока уже прошло полмесяца с того момента, как Сяя и Силин приняли обучение Корина.


Под руководством Корина быстро росли и Сяя, и Силин. Они неустанно восполняли свою слабую сторону, понимая значение Ки, а также научились контролировать Ки своего тела.


Полмесяца назад они научились сдерживать свою ауру, и теперь, наконец, перестали демонстрировать ее, как они это делали, когда впервые пришли на землю. И затем на шестнадцатый день, после того, как они научились использовать “Ки”, Сяя был первым, кто вырвал бутылку из рук Корина, а на 19-ый день, Силин также смогла выхватить бутылку с водой.


На этом обучение Корина подошло к концу.


"Ну, ваш темп улучшения превзошел мои ожидания. Это было невероятно, и вы потратили  всего несколько дней, чтобы достичь конца этого обучения. О, точно, теперь вы можете снять тяжелую одежду и использовать всю свою силу, чтобы позволить мне почувствовать ее! ”


“Нет проблем! Сяя радостно ответил, а потом со свистом снял утяжеленную одежду.


После снятия утяжеленной одежды странное гравитационное поле, покрывающее все его тело, тоже исчезло. Из-за того, что оковы с его тела внезапно были сняты, первоначально подавленная сила внутри его тела начала бушевать.


"Треск!”


Все тело Сяи издавало хрустящий звук, как жареные бобы.


"Чи!”


Внезапно в его теле вспыхнула сила и, как будто найдя выход, безумно вырвалась наружу. В этот момент, Сяя стоял в центре и, разрушающий землю импульс быстро пронесся по всей смотровой площадке, как будто бомба была сброшена в безмятежном небе и сразу же поднялась, заставляя смотровую площадку немного дрожать.


Чувствуя переполняющую энергию, хлещущую к каждой клетке его тела, Сяя не мог не громко смеяться, его лицо, раскрывающее улыбку, чувствовало себя вполне довольным.


Сразу же он сдержал свое довольное выражение лица, и в очередной раз осилил нахлынувшую волну Ки.


Этот импульс мгновенно стал ощутимым, ветер свистел, как будто несравненное давление, такое как на горе Тай, охватило все. Корин, который был недалеко от Сяи, получил основной удар. Он столкнулся с давлением, его тело полностью оледенело, и кровь в его венах застыла в доли секунды. "Сдерживай свою ауру, быстрее, быстрее!”


Корин опирался на трость и громко кричал, положив руку на лицо, чтобы противостоять дующему ветру в лицо.


Всего за короткий промежуток времени в двадцать дней, Боевая мощь Сяи снова продвинулась по прыжкам, чему способствовало значительное количество по сравнению со временем, когда он прибыл на землю, грубая оценка показывает, что она уже превысила 3000 боевую мощь.


Благодаря тренировкам с самого начала, Сяя, очевидно, чувствовал, что его фундамент стал еще более прочным.


Хотя он был силен и раньше, стоя в своем нынешнем состоянии, у него было прекрасное чувство. Он понял, что его предыдущее чувство быть сильным было на самом деле фасадом, как большая губка, которая выглядит большой снаружи, но если немного надавить, вы бы обнаружили, что в ней не так много места.


Такая сила была только поверхностной. Если он будет сражаться с кем то слабее него, то он может победить, но если он будет сражаться с кем то по мощнее, то он будет проколот, как воздушный шар.


Подобным образом, Сяя в настоящее время является серьезным и устойчивым к использованию силы. Такое чувство было очень хорошим, неуклонно прогрессирующим, и снова твердо делало первый шаг на пути к тому, чтобы стать сильным.


"Сяя, скажи мне правду, сколько людей во Вселенной сильны, как ты?”


Глядя на невероятный талант Сяи и Силин, Корин вдруг спросил, наполненный любопытством.


“Как я?”


Сяя на мгновение посмотрел в никуда , а затем правдиво ответил: "честно говоря, моя скудная сила все еще не могла быть пронумерована во Вселенной.”


"Силин и я пришли с планеты под названием Вегета. Люди, живущие на ней-это боевая раса под названием Сайян. На нашей планете есть сильные и слабые войны, наше количество насчитывает около двадцати тысяч воинов. Но даже несмотря на то, что мы, Сайяне, называемся боевой расой, нашу силу во Вселенной можно считать только средним уровнем, который нельзя сравнить с повелителями Вселенной, которые могут легко уничтожить небо и землю.”


Услышав его объяснение, Корин не мог не проглотить глоток холодного воздуха, его глаза полны ужаса.


Сила Сяи не могла быть даже пронумерована в его расе.


Но думая об этом, они явно выглядели как дети, смотря на их размер тела, их естественно нельзя сравнить со взрослыми.


Услышав, это заставило Ками задуматься, ребенок выращенный Вселенной уже более могущественен, чем сам Бог-Хранитель земли. Более того, он услышал, что сила Сайянов находиться на среднем уровне.


Сколько могущественных цивилизованных рас существует в этой вселенной?


В этот момент огромная сила Вселенной сделала Корина безмолвным, оставив глубокую тень в его сердце.


Если люди во Вселенной действительно такие, как сказал Сяя, тогда земля может быть в опасности.


Видя опасения в душе Корина, Сяя рассмеялся: "вам не нужно слишком беспокоиться об этом, так как Земля-это просто забытая низкоуровневая планета, и, вообще говоря, вряд ли к вам прибудет какой-нибудь инопланетянин.”


Выслушав его, Корин почувствовал разочарование, так как землю неожиданно назвали низкоуровневой планетой, это нельзя было считать хорошей новостью.


Это действительно забавно!
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ГЛАВА 17 ГИПЕРБОЛИЧЕСКАЯ ВРЕМЕННАЯ КАМЕРА


"Ну, у меня есть дела. Теперь идите и поищите мистера Попо, он даст вам указания для вашего обучения. Не смотрите на жестокий внешний вид мистера Попо, его уровень гораздо опытнее по сравнению с моим…”


Интерес Корина несколько ослабел. Он уже был шокирован улучшением Сяи и не был в настроении, чтобы проверить Силин. Ее талант был очень пугающим, но ее развитие, не достает до совершенство Сяи.


- Большое спасибо, Бессмертный Корин. Мы пойдем искать мистера Попо.”


Сяя улыбнулся, а затем взглянул на Силин, она молчаливо поняла и кивнула головой, затем они оба пошли на смотровую площадку.


Корин стоял на своем месте и тихо бормотал себе: “я должен сообщить Ками эту информацию и заставить его подготовиться. Увы, во Вселенной слишком много сильных людей. Надеюсь, никто на этой земле, не закроет на это глаза. Кстати говоря, за эти несколько сотен лет боевое искусство земли сильно сократилось!”


Корин с тревогой вздохнул, направляясь к поместью Ками.


Внутри извилистого коридора смотровой площадки мистер Попо тихо сидел в медитации, как просвещенный монах.


Увидев как Сяя и Силин вошли в смотровую площадь, мистер Попо встал и начал наблюдать за своими двумя учениками с добродушным взглядом.


"Я видел, что вы показали Корину. Так как я не могу научить вас, используя традиционный метод, вы просто должны следовать за мной.”


Сказав, он развернулся и пошел к глубине смотровой площадки.


Сяя и Силин посмотрели друг на друга и внимательно следили за ним. Они следовали за мистером Попо, который бродил по нескольким коридорам. Он прошел мимо развилки дороги и все больше двигался к глубине смотровой площадки. Сяя обернулся, и обнаружил, что дорога уже переплелась в крест-накрест, как лабиринт, из-за которого можно легко потерять чувство направления.


"Мистер Попо, куда мы направляемся? Разве мы не должны были уже прибыть, после такой  долгой дороги?” Сяя пытался угадать, куда же все таки ведет эта дорога.


Пока Сяя думал, мистер Попо остановился перед золотой дверью.


Открыв дверь, мистер Попо сказал: ” Это Гиперболическая камера времени; день снаружи сравнивается с 1 годом внутри, а окружающая среда внутри чрезвычайно сурова. Мистер Попо останется с вами внутри на год.”


"Это было неожиданно! “


Сяя думал о многих видов метода обучения, которые они могли бы пройти. Но он не ожидал, что мистер Попо неожиданно приведет их в Гиперболическую временную камеру.


Внутри Гиперболической временной камеры; воздух плотный, температура колеблется от -40 °C до 50 °C, а гравитация в десять раз больше чем на Земле. Эти условия могут считаться суровыми для других, но для людей которые сильны, эта среда не может быть суровой, это только проверит их психологическую выносливость.


В пустом, но огромном пространстве тихой среды пребывание в течение года внутри является огромным испытанием для духа.


Люди со слабой силой воли или несфокусированным духом склонны к галлюцинациям.


Гиперболическая временная Камера изначально была создана для того чтобы было больше времени увеличивать свою силу, прежде чем противостоять врагу. Это не имеет большого значения для обучения, но в настоящее время Сяя уже начинает нервничать, потому что у него сейчас мало времени. 


Прошло уже семь лет, с тех пор как Сяя пришел в мир Драгонбол. И если развитие сюжета последовало соответственно, возможно, если прошло слишком много времени, то Фриза может просто потерять терпение и уничтожить планету Вегета. Хотя ему не понятно, сколько времени осталось до уничтожения планеты Вегета?


Короче говоря, осталось не так много времени.


Ему нужно иметь достаточно сил, поэтому, даже если он не сможет остановить Фризу, по крайней мере, он сможет забрать Ребекку и Адри заранее.


"Брат Сяя, что такое Гиперболическая камера времени?” Силин выглядела озадаченной.


"Гиперболическая камера времени-это отдельное пространство, построенное богами, где время внутри намного быстрее, чем внешний мир. День снаружи по сравнению с одним годом внутри, это подходит для бойцов, чтобы сделать прорыв. Но войти в Гиперболическую временную камеру можно только дважды за всю свою жизнь, и только два человека могут войти одновременно. “


Не дожидаясь ответа Сяи, мистер Попо, который стоял на стороне, уже ответил.


“Такое волшебное место!”


В этот момент мистер Попо уже открыл золотую дверь Гиперболической временной камеры. 


Мистер Попо повернулся к Сяе и Силин, и сказал: “только два человека могут туда пойти, так что после кто-то из вас пойдет туда вторым. 


” Я пойду первой ... ... " - Силин прыгнула вперед.


Сяя пожал плечами. Во всяком случае, для него не имеет значения, заходит внутрь первым или вторым. Так как Силин с нетерпением хочет быть первой, это нормально, пропустить ее.


В этот момент он вдруг подумал и спросил: “мистер Попо, вы сказали, что человек может войти туда только дважды за всю свою жизнь? Тогда сколько же раз вы заходили внутрь?”


"Когда Бог построил Гиперболическую временную камеру, мистер Попо также присутствовал в то время, поэтому у мистера Попо нет этого предела! - Мистер Попо ответил спокойно.


После того как Сяя услышал его, ученики невольно подтянулись. По словам мистера Попо, он мог многое вывести. Когда боги построили Гиперболическую временную камеру, мистер Попо тоже присутствовал там, тогда, по подсчетам, ему как минимум несколько тысяч лет. Должно быть, он многое повидал.


Однако, это также приводит к новому вопросу. Поскольку мистер Попо может входить и выходить из Гиперболической временной камеры без ограничений, почему Боевая мощь мистера Попо так мала?


Это потому, что мистер Попо-Божий слуга!


Не в состоянии понять, Сяя покачал головой и решил больше не думать об этом. Он посмотрел на Силин, говоря: "ты быстро войдешь, и через день настанет моя очередь.”
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ГЛАВА 18 БОБЫ СЕНЗУ


Силин кивнула, а затем с любопытством последовала за господином Попо в Гиперболическую камеру времени.


После того, как они вошли в Гиперболическую камеру времени, Золотая дверь закрылась громким ударом. Сяя знал, что скорость течения времени в Гиперболической камере времени отличается от внешнего мира. Один день снаружи-один год внутри.


Сяя долго сидел в одиночестве в извилистом коридоре смотровой площадки, затем шел по кольцевой лестнице из белого нефрита блуждая внутри коридора.


Точное время строительства смотровой площадки не может быть проверено, возможно, несколько тысяч лет, или, может быть, даже больше. Но годы не оставили после себя много следов на смотровой площадке, что, вероятно, является ее магическим аспектом.


С обеих сторон стены извилистого коридора по центру смотровой площадки был инкрустирован полуметровый золотой рисунок. Этот рисунок воплощает элегантность настенных росписей и изображают отношения между человечеством и природой в древние времена.


Сяя обнаружил, что многие красиво оформленные двери были разбросаны в коридоре крест-накрест на расстоянии каждые несколько метров, а за дверями были комнаты, заполненные сваленным мусором.


Пройдя по коридору в течение длительного времени и пройдя по сложной перекрестной дороге, он, наконец, вернулся к входу смотровой площадки.


В это время, подошел Ками, опираясь на свою трость.


“Сяя, ты здесь! Корин только что рассказал мне информацию, предоставленную вами. Земля, слишком слаба." Старое лицо Ками излучало беспомощность.


После того, как Ками узнал о силе других рас во Вселенной от Корина, его сердце преследовало страх слабого перед сильным, глубоко боящимся, когда инопланетяне вторгнутся на землю и принесут страдания людям.


Видя, что Ками взял на себя инициативу упомянуть об этом, Сяя не имел намерения объяснять, как и почему, и сказал: “Да, общая сила Земли действительно слишком низка, возможно, во Вселенной это самый низкий уровень планеты.”


“Но вы не должны недооценивать себя. Хотя индивидуальная сила землян не высока, у вас также есть некоторые другие преимущества, которых нет у других планет. Ваши концепции боевых искусств гораздо более продвинутые, чем у людей Вселенной. Пока вы можете развивать свои сильные стороны, я думаю, Земляне не будут слабее, чем люди Вселенной.” 


 Сяя, сказал это не для того чтобы утешить Ками, на самом деле, слабость землян не постоянна, когда команда дракона поднимется, таких как Крилин, будет очень много, и они будут гораздо мощнее, чем большинство людей во вселенной. Конечно, для этого нужна возможность.


Ками замер на мгновение, он не думал, что Сяя будет так оптимистично относиться к боевым искусствам земли.


"Но сила земли действительно слишком мала. В последние века подлинные мастера боевых искусств приземляются на землю. Есть только несколько человек, которые заслуживают обучения." После упоминания об этом Ками не мог не вздохнуть.


В мире боевых искусств смертных, хорошо известны команды школа черепах и школа журавлей, их имя потрясает весь мир. Но недостатки молодого поколения этой семьи боевых искусств показали, что их недостаточная производительность приведет к тому, что земля будет в очень невыгодном положении перед лицом вероятного вторжения людей из вселенной, которое может произойти в любое время.


Понимая земную ситуацию, Ками начал размышлять над тем, как усилить власть землян.


"О, кстати, Ками я слышал, что ты знаешь много мистической магии. Мне нужно, чтобы ты помог мне!" Сяя вдруг спросил с улыбкой.


“Я знаю немного магии. Для чего тебе нужна моя помощь?"Ками спросил любопытно, он не думал, что Сяя будет просить у него помощи в чем-то неразумном.


Как Вселенная следует закону джунглей, так и закон джунглей дает слишком много естественных привилегий сильным! Например, слабые служат сильным, а во многих местах даже сильные считаются слабыми сами по себе, разве это не нормально?


Сяя повернулся, и коричневый пушистый хвост упал с его талии, качаясь в воздухе. С тех пор, как он срезал хвост в полнолуние на планете Сельма, прошло уже несколько месяцев.


"Это хвост Сайяна, и я надеюсь, что с помощью Ками он больше не вырастет.”


Ками никогда не видел человека с хвостом, поэтому он не мог не смотреть на него внимательно и наблюдать за ним, думая что этот хвост может быть расовыми характеристиками Сайян! Но в это время в его море сознания внезапно появился гневный рев большой обезьяны.


Тираническая аура насилия вырвалась наружу, непрерывно воздействуя на его дух.


Глаза Ками показали удивленное выражение.


Он вытер лоб, который источал холодный пот, и со страхом сказал: “такая страшная психическая атака. Твоя аура большой обезьяны, почти уничтожила мой разум.”


"Я хочу, чтобы ты использовал свою магию, для того чтобы мой хвост больше не рос.”


"Хорошо!”


Сяя кивнул, и раскрыл свое лезвие Ки, которое отрезало хвост, и в это время кровь вытекла из раны.


Ками, видя Сяю таким решительным, не мог не кивнуть, а затем использовал свою магию. Он вытянул руку из своего белого магического одеяния, его два пальца двинулись и сделали заклинание, немного сверкающий свет вспыхнул несколько раз, прежде чем лететь к ране Сяи.


"Пучи !!”


Магия окутала тело Сяи, нежно касаясь его тела теплым чувством, сверкающий зеленый свет непрерывно медленно колебался от света к темноте, а затем исчез, исцеляя рану на его ягодице.


Двигая своим телом, Сяя сразу почувствовал разницу. Он с удивлением обнаружил, что его контроль над его силами немного улучшился после того, как он потерял хвост Сайяна.


"Спасибо Ками, если у земли будут какие-то проблемы в будущем, пока ты будешь уведомлять меня, я, естественно, помогу.”


Сяя был в хорошем настроении и совсем не скупился на обещание. Что касается того, сможет ли он выполнить свое обещание или нет, он узнает это, когда будет, находится на земле. Только он знал, что крупного кризиса не будет, по крайней мере, до тех пор, пока не начнется драгонбол, и когда Сон Гоку и команда вырастут.


Но Ками не знает этого, поэтому, получив обещание Сяи, он не мог не улыбнуться.


“Тогда я буду беспокоить вас в будущем.”


Оба были спокойно вовлечены в приятную сделку; Сяя устранил нестабильные факторы, которые мог бы принести хвост, и Ками получил обещание другой стороны о помощи, если Земля когда-либо будет под угрозой. Можно сказать, что каждый получил то, что ему нужно.


Какое то время снова беседуя, Сяя задает много вопросов о проблемах при обучении, и Ками отвечал ему по-одному. Хотя сила Ками меньше, чем у господина Попо, его знания и опыт в боевых искусствах чрезвычайно богаты, аналогично превышая Сяю во многом.


Что делает его пользу значительной!


После получения указаний от Ками, внезапно все стало ясно в его сердце, и многие из его предыдущих сомнений также исчезли.


Прошло много времени, и было еще много времени, прежде чем Силин, и господин выйдут из Гиперболической камеры времени. Итак, немного подумав, Сяя прямо полетел к крыше башни Корин, которая находилась под наблюдением.


На этот раз он собирался в Башню Корин, чтобы получить исцеляющее святое Лекарство земли от Корин-Сензу.


Раньше он не просил у Корина бобов Сензу, потому что он был занят тренировками. Но на этот раз он совершает поход, чтобы получить бобы Сензу. Физическая сила Саянов, связанна с целительным эффектом Бобов Сензу, эта комбинация заставляет людей идти за ними.


Башня Корина, плоская сферическая крыша.


Корин лежал с расслабленным лицом отдыхая на скамейке. Вдруг он почувствовал мощную ауру приближающуюся к нему.


Открыв глаза, он увидел Сяю, невольно появившимся перед ним.


Корин привычно зевнул. После этого он встал со скамейки и, потирая глаза, спросил: "Сяя, почему ты не тренируешься. Вам что-то нужно от меня?”


После общения друг с другом в течение дюжины или более дней Корин думал, что он уже понял природу Сяи, поэтому его слова были очень случайными.


Сяя подошел прямо к делу и спросил: “Бессмертный Корин, я слышал, что у вас здесь есть что-то под названием бобы Сезну. Не могли бы вы дать мне немного?”


"Бобы Сензу?”


Корин немного сузил глаза перед тем, как потянуться, и кивнул без всякой заботы: "Ну, у меня действительно есть эта вещь. Съедая один боб Сензу, можно не есть в течение десяти дней. Если хочешь, я могу дать тебе немного.”


"Подожди минутку, дай мне поискать. Я помню, как их положил где-то здесь.”


Корин начал искать их в ящике. После того, как он рылся в куче разных товаров, он, наконец, вытащил пять запечатанных глиняных банок, поверх которых были два красных символа “Бобы Сензу” и открыл их, конечно же, внутри были изумрудно-зеленые сушеные бобы.
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ГЛАВА 19 МНОГО БОБОВ СЕНЗУ


"Их так много!" Увидев, как Корин вынимает пять больших банок бобов Сензу, глаза Сяи внезапно засияли, как бедный негодник, который вдруг увидел дом, полный золота, глаза, полные жгучего желания.


В этих пяти банках должно быть не менее семидесяти восьмидесяти тысяч зерен Сензу!


Бобы Сензу не имели большого значения в начальной стадии Драгонбол и щедро использовались в качестве пищи для облегчения голода, но на более поздней стадии они стали надежным спасательным магическим инструментом, который не только мог быстро восстановить физическую силу, но и мог лечить любую рану в одно мгновение.


Думая о более позднем этапе в Драгонбол, Сон Гоку и команда не могли дождаться, чтобы разделить их на две части и распределить между двумя людьми для еды. Это были дни, которые действительно делают людей грустными! Поэтому, когда Сяя увидел перед собой так много бобов Сензу, он пожалел, что не смог бы украсть их все и спасти их от истощения толстяка Ядзиробе в будущем.


"Лови!”


Корин схватил одну фасоль Сензу из банки и выбросил ее.


Сяя поймал его рукой, а затем сразу бросил его в рот, прежде чем жевать с громким и ясным звуком "кача". Бобы Сензу несколько напоминали жареную фасоль, но без вкуса. Однако, когда он хрустел ими, магическая энергия наполняла его рот, а затем теплое чувство распространялось по всему его телу.


Чувство голода в животе внезапно исчезло. В то же время, его умственное истощение было сметено, укрепляя все его тело силой.


Он использовал свою силу и обнаружил, что его тело находится в пиковом состоянии.


"Этот эффект.....кажется, бобы Сензу действительно волшебны!”


После того, как он лично почувствовал эффект бобов Сензу, Сяя желал их еще больше, поэтому он посмотрел на банку бобов Сензу с огненным взглядом в его глазах.


"Интересно, может ли Бессмертный Корин дать мне немного этих бобов Сензу?”


"О! Конечно! Без проблем!”


Корин не возражал и сразу отдал несколько банок Сензу.


Это заставило Сяю быть ошеломленным. Первоначально он хотел, чтобы Корин дал ему несколько из этих зерен Сензу, по крайней мере несколько тысяч было бы достаточно хорошо.


Но он не ожидал, что Корин будет настолько щедрым, прямо давая ему 5 банок бобов Сензу. Там, наверное, должно быть от семи до восьми тысяч, верно?


"Кажется, они связаны со мной судьбой!"Сяя сразу же принял их, чувствуя радость в своем сердце.


Его палец прорезал пустоту, разрезая стабильное пространство, как ткань, открывая темно-красную трещину. Затем, Сяя осторожно положил пять банок в пространство.


Это новый трюк, который он разработал во время тренировки на смотровой площадке. Хотя он не имеет возможности атаковать, он может быть использован для хранения вещей.


Корин, увидев несколько неожиданную космическую трещину, подвешенную в воздухе, внезапно рассмеялся: "Эй, у вас есть много трюков в рукаве, но использование такого трюка немного перебор! ”


"Ха-ха, это просто незначительный навык, ничего больше! Спасибо, эти бобы Сензу мне очень помогают. "Сяя рассмеялся, выглядя полностью благодарным.


Получение так много бобов Сензу сразу сделал его очень счастливым, давая ему много преимуществ в обучении. Это как, когда старый уличный гонщик из горы Харуна, который купил много страховок жизни подряд и сможет попробовать все гоночные трюки, которые он никогда не смел сделать раньше.


Корин равнодушно взмахнул рукой: "первоначально они использовались, для того чтобы, люди поднимались на башню Корина, чтобы восстановить свою физическую силу и насытить голод. Но столько лет прошло с тех пор, как никто не лазил, что делало их бесполезными. Было бы лучше отдать их тебе.”


Так что ты можешь небрежно потрать их, ах! Сяя рассмеялся и с любопытством спросил: "сколько у них продукции?”


Даже после того, как он получил так много бобов Сензу, Сяя начал думать как получить больше.


Корин, понимая, о чем он думает, покачал головой и сказал: “для полива растения Сензу нужна Священная вода. У меня есть небольшой участок земли на башне Корин, и за 1 год он может вывести только 100 бобов. Но в последние несколько лет его получение становится все меньше и меньше. Те, что в твоей руке-это остатки моего накопления за несколько сотен лет.”


“Так как это....”


Сяя с сожалением кивнул. Но подумав о том, чтобы спрятать так много бобов Сензу в своем пространстве, его настроение снова стало веселым.


Немного подумав, он любезно напомнил: "Бессмертный Корин, эти бобы Сензу-это хорошо! Его функция заключается не только в том, чтобы устранить голод и восстановить физическую силу, но я думаю, что его эффективность в лечении является наиболее важным. Думаю, стоит немного расширить это растение, возможно, оно пригодится в будущем!”


Корин погладил бороду и кивнул, слова Сяи напомнили ему. Раньше на земле не было Грозного врага, поэтому важность зерен Сензу не была заметной. Но только потому, что они не были использованы раньше чаще, они не будут использоваться чаще в будущем. Особенно, когда Земля может быть открыта Вселенной в любое время и будет желанна многими сильными людьми.


Бобы Сензу станут по-настоящему незаменимым в качестве лечебного лекарства.


“Хорошо, я понял. Постараюсь немного расширить их растительность. Но их растительность требует Священной воды для орошения и сделать это непросто. Поэтому я не знаю, насколько увеличится их растительность.”


До тех пор, пока Корин готов расширить плантацию бобов Сензу, его выход будет иметь прирост. Более того, после того, как Корин осознает свою важность, то в будущем, даже если Ядзиробе захочет поесть, он не даст ему, так как это было раньше.


Причина, по которой он сможет получить много бобов Сензу, это потому, что Корин не осознает их значимости. Если бы все знали, что бобы, это сокровище, то никто бы не стал отдавать их просто так.


Затем, попрощавшись с Корином, он покинул башню Корина и вернулся на смотровую площадку.


Вернувшись на смотровую площадку, он внезапно ударился головой. Он вспомнил, что забыл спросить Корина о святой воде.


Поскольку он может выявить скрытый потенциал, было бы очень жаль пропустить это.


Забудь, эта святая вода, не приведет ни к чему хорошему.


Для обычных людей эта штука как яд!


Его стимуляция скрытого потенциала действительно властна.


Первоначально Сон Гоку смог едва избежать смерти, полагаясь только на Сайянскую кровь. Сяя даже подозревает, что из-за употребления святой воды и нагрузки от многократного использования Кайо-Кэн на более поздней стадии у Сон Гоку был вызван преждевременный штамм миокарда, до такой степени, что он даже страдал вирусной болезнью сердца.


Действительно, Сайяне-это Боевая Раса, основная сила их тела-сердце. Какая проблема может возникнуть? Для людей с такой заоблачной боевой мощью обычные чужеродные бактерии просто не причинили бы им большого вреда, поскольку их иммунная система более мощнее, чем обычная! Бактерии внутри жидкости тела были бы заглотаны их иммунными клетками.


И Сон Гоку неожиданно пострадал от болезни сердца, это, скорее всего, из-за одной из этих причин, которая привела к слабому звену в организме.


Хотя это только догадка, Сяя считает, что все же лучше быть осторожным. Если из-за стремления к сиюминутному удобству он оставляет за собой скрытую опасность, то это не хорошо.


"Во Вселенной метод извлечения скрытого потенциала не ограничивается одним. Когда у меня будет время в будущем, я отправлюсь на планету Намэк и попрошу их старейшин, раскрыть мой потенциал. Это естественно не будет иметь никакого побочного эффекта.”


"Корин не будет использовать святую воду для орошения бобов Сензу, верно?” Сяя позволил своей фантазии разыграться. 
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ГЛАВА 20 СИЛИН ПОСЛЕ 1 ГОДА


Силин еще не вышла из Гиперболической камеры времени, поэтому Сяя находился в одиночестве, пытаясь почувствовать концепцию “ясного, как небо, и внезапного, как молния.”


Легенда гласит, что смотровая площадка находилась над атмосферой земли в уникальном подпространстве. Он был благословлен Божественной силой, поэтому вы не можете приблизиться к смотровой площадке, если у вас нет реальных навыков.


……


В огромной  пустоте стояло одинокое ярко-красное полусферное здание от Цивилизации Инков. Поскольку оно находилось на высоте неба, в окрестностях было не так много облаков, и воздух был чрезвычайно тонким. 


В центре смотровой площадки были ряды больших залов, в то время как несколько растений росли с обеих сторон, казались несколько однообразными по сравнению с роскошными залами, а широкая площадь была посередине.


В этот момент,  Сяя парил в воздухе с закрытыми глазами и спокойным выражением лица, без каких-либо пульсаций. Не было никаких следов ветра в окружении, но растения на расстоянии, казалось, были вытянуты внешней силой, изгибающейся в его направлении.


Ху—


Сяя сделал глубокий вдох и выплюнул полный рот мутной ци.


Он открыл глаза и легонько приземлился на землю, восклицая: "я хотел подражать господину Попо и, таким образом, улучшить свою область боевых искусств. Но концепция его царства глубока, чем больше он пытается понять ее, тем больше он чувствует, что это не просто!”


Кстати говоря, все служители в мире драгонбол намного превосходят своих богов. За исключением сопровождающего Кибито Восточно-Верховного Кая, будь то господином Попо или” Ангел", все они сильнее Бога, которому они служат. Более того, в какой-то степени они оба занимали должность учителя.


Когда Ками ступил на смотровую площадку, он получил указания от господина Попо.


Что это за служители? Поскольку они настолько сильны, почему они действовали только в качестве помощника?


Думая обо всем этом, Сяя не мог не почувствовать головную боль. Но потом он сразу же ответил, слегка смеясь: "почему я думаю о них, независимо от того, что они делают, это не имеет ничего общего со мной! Забудь об этом, я должен оттачивать свои навыки какое-то время!”


Но в это время спокойная атмосфера вдруг прервалась. После чего, со звуком "хула" его разорвало на части, как будто это шелк. Сяя был поражен и все еще не отреагировал, когда внезапно всплеск импульса, желающий разорвать его на части, заставил его дрожать. Бушующие волны были похожи на рушащуюся гигантскую гору небес, спускающуюся в мире, мгновенно утопающую центр смотровой площадки во взрыве, как землетрясение потрясающее небо.


Перед лицом этого импульса гордость Сяи чувствовала себя слабой и смиренной, в то время как его воинственная кровь дрожала.


“Эта сила.…."Сяя замер на мгновение, потому что он был очень знаком с этой аурой.


"Аура Силин стала настолько мощной, что это чувство напоминает то время, когда я столкнулся с Силин, перевоплощенной в великую обезьяну, неравенство стало настолько большим!”


Сяя выглядел несколько ошеломленным, но был еще более возбужденным, кровь в его венах непроизвольно кипела. "Хорошо, эта тренировка в Гиперболической камеры времени настолько эффективна. Нет, это должно быть из-за указаний господина Попо!”


“Сяя!”


Голос Силин был слышен изнутри, по извилистому коридору, а потом маленькая девочка вышла со стороны смотровой площадки.


Длинные волосы слегка развевающихся, изогнутых бровей Феникса, пара ярких глаз прекрасно украсили ее лицо, как звезды и луна, и ее цветочное лицо сверкало, как нефрит. Хотя ее тело еще не полностью выросло, оно уже начало показывать фигуру молодой девушки.


Это Силин?


Глядя на маленькую девочку ростом 1,5 м перед собой, Сяя на мгновение выглядел глупо; девушка, которая следовала за ним, уже начала бессознательно расти.


Ей было уже 7 или больше, когда они прибыли на землю, плюс один год в Гиперболической камере времени. На самом деле, Силин сейчас уже старше 8 лет и девушки Сайяны развиваются раньше, так что это не удивительно.


“Силин твоя сила неожиданно увеличилась! “


Поскольку ее аура еще не сошлась, Сяя испытал интенсивное гнетущее ощущение, стоя возле нее. Если рассчитать эту энергию по боевой мощи, она должна быть близка к 10000 очкам. Эту энергию следует рассматривать как пик военной мощи, даже на планете Вегета.


Услышав его, Силин сразу же надменно подняла голову, ее привлекательное лицо показывало гордость: "Конечно! Теперь я сильнее Сяи!”


"Хе-хе, ты можешь быть счастлива сейчас, но после того, как я выйду из Гиперболической камеры времени, я, безусловно, буду сильнее тебя." Он с нетерпением хотел удивить Силин. Сейчас он имеет огромное количество бобов Сензу в руках, он может быть совершенно безрассудным во время тренировки.


Изначально Сон Гоку отправился на планету Намэк и увеличил свою боевую мощь до 180 000 очков за очень короткий промежуток времени. Сяя знал, что он не сможет сравниться с Сон Гоку. Но он уверен, что сможет хотя бы в несколько раз увеличить свою боевую мощь.


“Хм, посмотрим!" Поскольку она не получила никакой похвалы за свой прогресс, Силин высокомерно отвернулась в сторону.


"Действительно, ты становишься все менее милой. Той милой маленькой Силин больше нет ."Сяя прошептал ей на ухо, подняв прядь ее волос.


Слова Сяи разозлили ее, поэтому она грубо сказала громким голосом: "кто милый, лучше жди, пока ты превзойдешь меня, в место того чтобы говорить такое.”


“Силин все больше и больше походит на природу Сайян. Но по сравнению с другими Сайянами, она более сдержанна. Хе-хе, кажется, это эффект влияния этих нескольких лет или что-то в этом роде!"Сяя хмыкнул, закатывая глаза, и больше не смеялся над ней.


"Силин, у меня есть что-то хорошее для тебя, от Корина. Я дам тебе немного сейчас, чтобы ты могла сохранить их для дальнейшего использования.”


После небольшого разговора, Сяя достал небольшой мешок, в котором находиться несколько десятков бобов Сензу.


"Что это такое?”


Силин открыла мешок, чтобы посмотреть и увидела сушеные бобы.


"Их называют бобами Сензу. Независимо от того, насколько ты тяжело ранена, одна фасоль может вылечить тебя. Кроме того, ты можешь быть сыта на целых 10 дней.”


“На самом деле?”


Услышав это, глаза Силин начали сиять и она схватила одной рукой маленький мешочек с бобами Сензу. После того, как она с радостью положила их в карман, она подозрительно спросила: "ты дал мне все из них, или у тебя еще остались?”


После получения бобов Сензу она несколько колебалась. Бобы Сензу действительно хорошая вещь, поскольку она может спасти чью-то жизнь в решающий момент. "Я вырвала их из рук Сяи, но остались ли ему? Я должна вернуть их?" Силин спросила в мыслях. 


Видя нерешительность Силин и ее огорченный вид, Сяя рассмеялся: “не волнуйся, я сохранил для себя. И ты должна должным образом заботиться о них, так как они очень ценны. “


Силин решительно кивнула головой с трогательной внешностью.


Сяя улыбнулся, чувствуя себя хорошо. Он не сказал Силин сколько у него бобов Сензу, потому что если Силин узнает что он прячет много бобов Сензу, то она несомненно посчитает это нечестным и станет враждебной.


"Хорошо! Ты должна дождаться моего возвращения из Гиперболической камеры времени. Тогда мы посмотрим, какой высокомерной ты можешь быть перед своим братиком!”


"Бах!”


Силин сморщила брови, мило высунула язык, и с немного выжидательным  взглядом, наблюдала за тем, как Сяя отступает назад.
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ГЛАВА 21 БОЛЬШОЙ ПРОРЫВ


"Господин Попо, теперь моя очередь!”


"Ну, раз господин Сяя готов, следуйте за мной внутрь. Но есть одна вещь, которая должна быть объяснена заранее, господин Попо будет нести ответственность только за предоставление указателей, вы должны обучаться самостоятельно." Сказал господин Попо, когда Сяя стоял у двери.


"Обучение осуществляется самостоятельно, я понимаю!- Сказал Сяя с равнодушным смехом.


Два человека шагнули мимо двери Гиперболической камеры времени во время разговора, а затем дверь закрылась со звуком “бум”, полностью разделяя два пространства.


Поскольку его тело обладало двумя основными временными и пространственными способностями, Сяя был особенно чувствителен к изменениям в пространстве-времени. В тот момент, когда дверь Гиперболической камеры времени закрылась, он резко уловил след пространственно-временной ауры.


Первоначальный создатель Гиперболической камеры времени, возможно, сослался на духовный уровень человека, чтобы найти разницу между скоростью потока времени и реализмом, а затем объединил пространственно-временную энергию, чтобы открыть Гиперболическую камеру времени.


Был ли Ками в древние времена экспертом в области пространства-времени?


Сяя призадумался. 


Конечно, пространственно-временная структура Гиперболической камеры времени не была неуязвимой. Хотя человек может войти в Гиперболическую камеру времени только 2 раза в течение всей своей жизни, она была направлена только на подавляющее большинство людей. Для тех сильных людей, которые могут пробиться сквозь пространственно-временной барьер, такое ограничение не имеет никакого смысла.


Перед сильными людьми, такими как Сайяны или Мацзинь Буу, правила Гиперболической камеры времени бесполезны, потому что они достаточно сильны, чтобы нарушить ограничение на пространство.


У них достаточно сил, чтобы разбить его десятью тысячами способами.


Итак, у Сайянов есть способ разделить открытое пространство?  Сяя вдруг подумал. Он уверен в необыкновенной способности своего пространства-времени, до тех пор, пока он может непрерывно исследовать его. В будущем, он несомненно, сможет разработать идеальную клетку пространства-времени, чтобы ограничить или запечатать своих врагов внутри пространства-времени.


Но еще рано об этом думать, Сяя покачал головой и отбросил эту идею.


Когда они оба вошли и пересекли длинный и узкий коридор, перед их глазами появилось белое пустое и обширное пространство.


Это было огромное пространство с горячей и сухой температурой, низким давлением и десятикратной гравитацией.


Их местом расположения был двухэтажный дворцовый зал, где бойцы обычно ели и спали, но величественный дворцовый зал оказывается очень незначительным в этом пустом пространстве.


"В Гиперболической камере времени пища обычно пресноводная вода и сухая мука, которая хранится внутри помещении." Предупредил господин Попо.


Слушая, как господин Попо говорит о еде, Сяя вдруг вспомнил.


Самая тяжелая часть тренировок в Гиперболической камере времени - это не перепад дневных и ночных температур и не чувство одиночества, а мучение от отсутствия пищи. Единственной пищей в этой Гиперболической камере времени является пресная вода и сухая мука. Как Саян, я не могу жить без рыбы и мяса.


"Неудивительно, что Сон Гоку не мог выдержать несколько месяцев, когда он впервые вошел в Гиперболическую камеру времени, и если бы не андроиды, угрожающие земле, он бы не вернулся!”


Еда очень важна ах!


Первоначальное божество, построившее Гиперболическую камеру времени, вероятно, не имел никакого способа как сохранить пищу, поэтому он готовил только воду и муку.


Это широко известная "сухая пища"?


На следующий день Сяя начал тренироваться под руководством господина Попо.


В это время в центре большого белого квадрата стояли два человека.


"Я узнал от Силин о вашем предыдущем методе обучения, хотя это грубо, но это имеет некоторый эффект. Корин должен был научить вас поддерживать ритм в бою и уменьшать ненужные движения, верно?”


Сяя кивнул. "Бессмертный Корин считает, что мы хорошо контролируем ци.”


"Тогда вы должны продолжать следовать тому же в течение некоторого времени здесь, прежде чем я буду говорить о сущности боевых искусств в деталях." Господин Попо как всегда, ничего не выражал на своем лице, но Сяя чувствует его доброжелательность.


Господин Попо начал объяснять свое понимание ци, а так же психическое состояние, мастера боевых искусств.


Господин Попо, должно быть, великий философ! Сяя почувствовал в своем сердце после прослушивания.


Можно сказать, что указатели господина Попо носят весьма всеобъемлющий характер. Он постепенно устранял все слабости своего тела. Поскольку внутри комнаты времени были температурные колебания, тонкий воздух и десятикратная гравитация от внешнего мира, поэтому после надевания тяжелой одежды влияние на Сяю было особенно огромным.


Раньше он думал, что его движения идеальны, но в этот момент он неизбежно находил в них недостатки.


"Здесь, здесь, здесь, все это лишнее, удары не достаточно острые, следует умерить использование ци здесь … …”


"Ваше сердце должно быть спокойным, и стабильным. Когда ваше тело двигается, используйте ци вместе с ним… …”


Господин Попо наблюдал за движениями Сяи со стороны и время от времени указывал на его ошибки, в то время как Сяя принимал указывания и продолжал корректировать свои движения и достиг "подъема тяжелого, как свет" и "сердца, как застойная вода".


В действительности, Сяя мог уже быть рассмотрен как выдающийся военный художник, только он нуждается в наведении для будущей пользы. Но теперь, когда у него есть господин Попо, чтобы дать указания, он быстро впитывает их как еду и компенсирует свои недостатки.


Время летит.


С каждым днем Сяя рос и вскоре прошел год в Гиперболической камере времени.


Сяя все еще носил темно-оранжевую тяжелую одежду. Он стоял прямо, его две руки сцепились перед его грудью, и голова опустилась с вдумчивым взглядом. С его лба, капал пот с размером бобов.


Его окружение было пронизано прозрачной аурой, и как мираж искажал все пространство.


Бум!!


Внезапно белые волны ци вспыхнули, холодный и сильный ветер закрутил плавающую пыль, распространяя импульс, который закрутил торнадо по спирали.


Глубокие и темно-красные пространственные трещины внезапно появились и растянулись во всех направлениях, каждая трещина казалась кровожадным змеем, беспринципно вытаскивающим свой язык, который мог пугать людей.


Неподалеку, господин Попо смотрел на все с ошеломленным выражением лица. Видя появляющиеся пространственные трещины, его два спокойных зрачка не могли не смотреть на это все с шоком.


Испытывая совершенно новую силу, безудержно текущую в его сердце и разуме, Сяя вздохнул с облегчением и с удовлетворением сдержал свою ауру.


Когда он сдерживал свою ауру, глубокие трещины в его окружении также исчезали, и пространство очень быстро восстанавливалось до своего первоначального состояния.


Тихое и огромное пространство, восстановило свою первоначальную спокойную атмосферу, после того как Сяя остановил свою внушительную силу. Сцена мгновенно была похожа на мираж, который появился и исчез, очень быстро, не оставляя никаких следов в комнате времени.


Особое внимание не уделялось, когда впервые была построена Гиперболическая камера времени. За исключением предоставления двухэтажного дворца для того, чтобы человек жил внутри, не было ни одной души в поле зрения, и повсюду был только обширный простор белого, в результате чего условия жизни были очень бедными. Хотя это нельзя сравнить с экстремальной средой во Вселенной, тем не менее это было хорошим местом для обучения.


Особенно в решающий момент, это хорошее место, которое может предоставить дополнительное время для тренировок. В центре просторного, горячего и сухого квадрата Сяя стоял неподвижно с закрытыми глазами, приспосабливаясь к своей новой силе, легко и естественно вдыхая и выдыхая. Как скоро прорастающий бутон, ему понадобится лишь небольшой солнечный свет и дождь, чтобы стать сильным и крепким.
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ГЛАВА 22 12000 БОЕВЫХ СИЛ


Увидев, что Сяя все еще тренируется, господин Попо решил не беспокоил его и сел на расстоянии.


В огромном пространстве Гиперболической камере времени, предыдущие действия Сяи были частичным фрагментом, это не скажется на общей стабильности всего пространства. Чтобы реально расколоть структуру пространства в Гиперболической камере, он должен по крайней мере прорваться на уровень супер Сайяна.


Хотя предыдущие пространственные трещины, появляющиеся импульсом, казались огромными, это было только из-за космической силы, которая открыла еще один слой небольшого пространства в Гиперболической камере времени и не разрушила пустоту.


В конце концов, его нынешняя сила все еще далека от уровня Мацзинь Буу.


В понимании Сяи, мир драгон бола-это мир, наполненный сильными людьми. Хотя земля, не может быть полна экспертов, неоспоримым фактом является то, что сильные собаки остаются собаками. Разные времена имеют разные стандарты. Тем не менее, одно можно сказать наверняка, если вы просто немного небрежны, те самые сильные «профессионалы» просто внезапно выскочат из какого-то непостижимого угла вселенной. Призрак знает, почему он был неизвестен.


"Профессионалов" может быть и не много, но один из них может быть смертельно опасным!


Мир драгонбола очень опасен, поэтому если вы немного отстаете от остальных, то вы будете убиты. Поэтому Сяя не любит, когда его заставляют тренироваться только при встрече с врагом, который не соответствует его персоне. Он любит перехватывать инициативу до того, как враг, превзойдет его.


Возможно, некоторые люди могут подумать, что это психологическая неполноценность, и он не имеет уверенности в себе и является жертвой паранойи, но на самом деле, это не имеет ничего общего с уверенностью в себе. Поскольку он уже знает, что мир драгонбола опасен, то разве он не будет  дураком, если будет упорно работать только в отчаянной ситуации?


Выжить в этом мире намного лучше и комфортнее, сила-это требование к себе, которое рассматривается как общее существование истины.


Последовательными сильными врагами в мире драгонбол являются Фриза, Селл, Мацзинь Буу, а после, возможно, Бог разрушения Бирус.


Поскольку он знает силу своих противников, у него нет причин сидеть на месте в ожидании смерти.


Прежде всего, Сяя должен столкнуться с битвой разрушения планеты Вегета спустя несколько лет. И в это время ему придется столкнуться с первым большим боссом мира драгон бол-Фриза! Конечно, для того, чтобы не вызывать внимания Фризы, и выиграть время для своего роста, Сяя решил избежать битвы и отложить бой еще на несколько лет.


Враг в свете, а я в темноте. Хочет кто-то или нет, все будет контролироваться моими решениями. Наступая и отступая на волю, ему нравится такая инициатива.


В этот момент, он полностью перестал обращать внимание, на кого-то кто похож на короля Вегета.


…


На смотровой площадке небо было спокойным, как всегда. Голубое небо было ясным, как будто недавно шел дождь. На далеком расстоянии, тонкий белый туман заполнял облака которые грациозно плавали в окружении красной покрашенной смотровой площадки.


Белые камни были вымощены на площади, и только два ряда кокосовой пальмы были расположены по обе стороны смотровой площадки.


Недалеко, маленькая девочка неустанно размахивала руками и ногами. Стремительные и ожесточенные действия прорвались сквозь сопротивление воздуха, издавая взрывающийся звук и звуки шелеста листьев, и в мгновение ока вихрь захлестнул стволы деревьев с обеих сторон.


Внезапно, лицо Силин немного изменилось, ее красивые брови слегка сморщились, в то время как шелковистые атласные черные волосы развевались на ветру.


"Этот ци, Сяя вышел!- Пробормотала Силин, на ее лице появилось счастливое выражение.


Конечно, когда она посмотрела на вход смотровой площадки, там действительно появился оранжевый силуэт. Она увидела, как Сяя идет к ней с улыбкой на лице. Но она нахмурилась, так как когда он приблизился к ней, она обнаружила, что его рост в очередной раз превысил ее рост.


"Посмотрите на это потливое лицо, твои волосы также слипаются.”


Сяя рассмеялся и коснулся ее лица, в то время как другая рука коснулась ее плеча и обняла ее.


Силин совсем не была счастлива, она только хотела сказать, как вдруг ощутила огромные волны, увеличивающие энергию тела Сяи. Ее лицо внезапно стало немного озадаченным, и она прошептала с холодным выражением лица: "Сяя, выпусти все свое ци и дай мне увидеть, насколько ты стал сильным.”


Сяя замер на мгновение, и посмотрел на девушку привлекательной и изящной внешности, но с очень серьезным лицом, думая в сердце своем, что Силин на самом деле имеет такой соревновательный характер, и беспомощно покачал головой.


Он сделал несколько шагов назад, и на некотором расстоянии от Силин, выпустил свою силу.


"Ха!”


Сяя внезапно взорвал свою силу, и удушающая аура появилась на смотровой площадке. Вся смотровая площадка и Башня Корина под ней начинают слегка дрожать, словно на грани обрушения.


Тонкий белый свет оставался на расстоянии от его кожи, и бледно-золотой свет покрывал поверхность его тела.


Плитки на земле начали содрогаться от того, что не смогли выдержать ограничения гравитации, и они как будто выплывут в любой момент.


"Хватит!”


Силин крикнула несколько раздраженно, она знала, что сила Сяи полностью превысила ее собственную. Она достала детектор энергии и нажала кнопку запуска, надев ее на ухо, энергия вскоре стала набором данных перед ее глазами.


“12862!”


Его Боевая мощь неожиданно превысила 12 000!


Силин потеряла дар речи. Неожиданно, что после обучения в течение всего 1 года в Гиперболической камере времени Сяя превысил ее на столько. И думая о том, что она гордилась своей боевой мощью в 9600 очков в течение долгого времени, ей вдруг стало стыдно.


Я слышала, что Боевая мощь короля Вегета чуть больше 10 000, не значит ли это, что Сяя уже наравне с королем Вегетой?


Братик ... уже самый сильный среди Сайян!


Силин была несколько озадачена, но ее сердце вдруг задрожало, и необъяснимая гордость хлынула в ее сердце.


Однако, чтобы скрыть свои мысли, она очистила горло и притворялась отчужденной: "Твоя энергия увеличилась на такое большое количество, кто знает, что ты будешь делать в реальном бою. Все будет раскрыто, когда мы будем практиковать бой! “


“Как насчет практики?” Сказал Сяя в шутку.


"Да кто будет практиковаться с тобой… …”


Силин громко орала, чувствуя себя смущенной, но также несколько виноватой, заставляя Сяю смеяться.


“О, вы двое больше не ссоритесь. Твой прогресс слишком велик. Все мое тело почувствовало холодок от твоей ауры." Ками подошел, опираясь на свою трость, слегка улыбаясь Сяе и Силин.


Не смотрите на них двоих, ссорящихся, их любовь была на самом деле очень надежной.
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ГЛАВА 23 ПИТАНИЕ


Конечно, Ками не мог не вздохнуть с эмоциями, так как прошло всего несколько дней, и их силу сейчас даже не сравнить с теми силами, что были раньше. Может ли быть, что талант инопланетянина настолько хорош, сколько дней прошло, и их сила на самом деле улучшилась так быстро, это пугает!


"Ха-ха, это все благодаря руководству господина Попо в эти дни, мы бы не улучшили свои силы так быстро.” Сказал Сяя от души, и тогда он посмотрел на Силин: “О, Ками мне снова нужна ваша помощь, чтобы помочь справиться с хвостом Силин! ”


“хвост?”


Видя, что Сяя упомянул хвост, Силин переместила свой взгляд на спину Сяи и с удивлением обнаружила, что его хвост каким-то образом исчез.


Сяя объяснил: "магия Ками очень мистическая, точно так же, как переключатель, который будет использоваться для запечатывания хвоста. Кроме того, согласно нашей нынешней философии обучения, “все должно быть просто”, иметь хвост будет большим бременем, поэтому лучше запечатать хвост.”


"О!” Силин прищурила глаза, чтобы выразить понимание, но не больно ли резать хвост?


Сяя улыбнулся и схватил ее волосатый хвост, затем он махнул рукой чтобы его отрезать.


Глядя на свою спину, Силин слегка сморщила брови. Затем Ками запечатал хвост Силин, используя ту же магию, которую он использовал на Сяе.


Ками на самом деле был очень рад помочь, так как ему не нужно прикладывать много усилий. Кроме того, он знает, что чем больше другая сторона примет его помощь, в будущем, когда Земля столкнется с какой-либо трудностью, она, несомненно, поможет всеми своими усилиями.


На земле еще есть много вещей, на которые придется опираться в будущем.


После того, как хвост был запечатан, Силин несколько любопытно передвигалась и обнаружила, что ее сила не была затронута, и ее движения стали еще более гибкими. Поэтому она рассмеялась с душевным спокойствием.


"Ну, тогда нам пора идти …”


Сжимая боевую мощь до 800-900, Сяя попрощался с Ками и господином Попо, а затем выпрыгнули из смотровой площадки, потянув Силин за руку.


Пройдя сквозь плотные слои облаков и поприветствовав Корина, достигнув башни, они продолжили движение вниз. И очень быстро Священная Земля Корин, раскинувшаяся вдоль горизонта, тут же предстала перед их глазами.


"Куда мы направляемся сейчас, мы возвращаемся на планету Сельма?” Глядя на густой лес, который был расстелен на горизонте, красивые брови Силин сморщились и она повернулась чтобы спросить.


Черные глаза Сяи смотрели вдаль, дистанция на которую он смотрел, казалось отдаленной, но он отчетливо видел все что находится по периметру.


Он покачал головой: "Нет, жизнь по-прежнему должна балансировать между работой и отдыхом. Мы не станем сильными, если просто будем слепо идти за обучением. Мы уже тренировались столько лет, теперь мы должны также обрести опыт социальной жизни человека. Возможно, это будет выгодно для роста ци. И я также слышал, что еда на Земле очень вкусная, так что я намерен жить здесь некоторое время, что ты об этом думаете?


"Отлично!”


Силин, естественно, не возражает. Говоря об этом, поскольку они жили на планете Сельма в течение многих лет, они не имели никакого взаимодействия с цивилизацией. Так что было бы лучше потратить некоторое время, чтобы правильно испытать жизнь на Земле и вкусную еду.


На самом деле, испытать жизнь на Земле и вкусную еду являются самыми важными, но перед этим, им нужно получить немного денег для ежедневного использования, а Сяя просто знает, где похоронено большое количество сокровищ. Когда Сон Гоку встретил Красную ленточную армию, он вошел в Пиратскую пещеру вместе с генералом Синей Красной Ленты.


Хотя прошло много лет, эти скрытые сокровища должны храниться там!


Он сразу же схватил Силин и использовал мгновенную передачу, два человека скрылись от Священной Земли Корин.


После того, как сила Сяи увеличилась, его пространственная способность также укрепилась вместе с ним. Таким образом, стало еще проще использовать мгновенную передачу. Хотя его временная сверхспособность проснулась раньше всех, она все еще находилась в тупике и не смогла совершить никакого прорыва. Это может быть потому, что его способности более загадочны!


Северное полушарие, Земля, над синим океаном, фигура Сяи и Силин появились в воздухе.


- Ты сказал, что здесь спрятаны сокровища?" Перед нахлынувшими волнами бескрайнего океана, - с сомнением спросила Силин.


"Конечно, я ясно видел это с вершины смотровой площадки, это должно быть где-то здесь”, - сказал Сяя случайную ерунду и начал капаться в своих воспоминаниях.


Осматривая морскую акваторию во время полета в течение нескольких недель, он примерно определил местоположение, а затем его тело нырнуло вниз, плавая к морскому дну. Он быстро нашел вход в скрытую сокровищницу, полагаясь на свою память.


Попадая в пиратскую пещеру, различные ловушки, расставленные пиратами, были очень простыми. Так что, избежав этих ловушек, они очень легко добрались до места, где скопились сокровища. Там было несколько груды золотых блестящих ящиков с сокровищами, которые пираты грабили.


Глядя на груды сокровищ перед ним, Сяя ухмыльнулся. Затем он махнул рукой в пустоту и появилась трещина, а затем он спрятал все эти сокровища в ней.


После того как он спрятал сокровища, он хлопнул в ладоши и сказал: "мы поедем в город, чтобы обменять это золото и серебро на деньги, и тогда твой брат возьмет тебя, чтобы вкусно поесть и выпить. Говорю тебе, во Вселенной нет такого места, как земля, где люди понимают, что такое хорошая еда. Земная еда очень вкусная … … ”


"Чего же ты тогда ждешь, поехали!”


Очевидно, искушение хорошей еды сразу же тронуло сердце девушки, которая поспешно призвала его уйти.


Отныне в кругу продуктов питания циркулировал слух о паре мальчика и девочки, которые безумно зачищались над ресторанами, пока кухонный шеф-повар не упал в обморок от усталости, и им пришлось попросить двух людей уйти. Это дошло до того, что в ближайшие годы многие рестораны отказались от использования популярных преимуществ буфета.


Однако два человека, которые инициировали все это, на данный момент безумно ели с довольным лицом груды пищи, стучащие звуки палочек для еды и звон обеденных тарелок непрестанно падали в уши, а их уже было две большие горы обеденных тарелок.


"Босс, еще одна жареная свинья.”


"Дайте мне еще жареной лапши с соусом!”


"Я также хочу жареную ногу ягненка!”


Сяя протянул тарелку и закричал, но услышав их крик, босс ресторана задрожал. Затем он подошел и сказал, потея: "два гостя, в этом ресторане ничего не осталось. Пожалуйста, почему бы вам не взглянуть на другие рестораны … ”


"Все закончилось так быстро?”


Цвет лица Сяи затонул, но, увидев, как босс ресторана потеет, он махнул рукой и сказал: "забудьте об этом, как вы не удосужились приготовить достаточно ингредиентов, когда открывали дверь для бизнеса!


"Да, Да!”


Шеф ресторана вытер свой пот, общаясь, но подумал в своем сердце: "вы съели достаточно еды, которая могла бы использоваться в течение семи дней в нашем ресторане.”


Оплатив счет, Сяя и Силин вышли из ресторана. Босс посмотрел на двух уходящих людей, и, наконец, не мог не рухнуть на землю.


Официант поспешно поддержал его рукой, но начальник убрал руку официанта и сердито сказал: "что ты делаешь, быстро приберись и закрой ресторан. Я хочу, чтобы он был закрыт на одну неделю ...... Нет, на один месяц. И я надеюсь, что эти два маленьких дьявола уйдут к тому времени……”


Сяя и Силин прожили в этом городе больше десяти дней и ели во всех ресторанах здесь. Как только их видели приходящими в ресторан, они плакали, как будто кто-то умер.


Дело не в том, что они не хотят зарабатывать деньги, а в том что это слишком утомительно, чтобы приветствовать такого рода клиентов. И они также не в состоянии принимать других клиентов, и если дела идут так, как они будут поддерживать бизнес своего ресторана в долгосрочной перспективе?


"Силин, разве я не был прав? Еда на Земле самая вкусная.”


“Угу!”


Девушка восторженно кивнула, это недавнее безумие еды и питья было самым приятным с момента ее рождения. "Сяя, ты можешь хранить вещи в твоем большом измерении, почему бы не попробовать хранить там еду?"


Услышав ее слова, Сяя отреагировал. Действительно, его космическая сверхспособность может быть использована для хранения продуктов питания!


"Тогда мы должны быстро ходить по магазинам. После того, как мы покинем землю, мы не сможем есть такую вкусную пищу.”


Так что в течение следующих нескольких дней они спешили купить еду, и факты доказали, что космическая сверхспособность Сяи действительно может хранить еду. Кроме того, время почти остановлено, поэтому еда не будет портится.


Желание двух людей к еде действительно увеличилось во много раз от времени, проведенного здесь, так что деньги в их руках тратились непрерывно, и, наконец, два месяца спустя, все деньги из пиратского сокровища были потрачены на покупку пищи. В личном пространстве Сяи хранилось достаточно груды еды, чтобы два человека безумно ели в течение трех или четырех лет.
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ГЛАВА 24 МАСТЕР МУТАИТО


Днем, возвышающаяся голубая гора стояла прямо посреди красивого острова, окруженного густо собранным хребтом маленьких гор.


Остров был современным городом, где морской бриз имел влажность моря.


Синее и чистое море соединилось с небом, открывая пейзажи сияющих рябей и слияния кристаллической воды и неба. Здесь можно увидеть синее море и голубое небо, а также послушать звуки морской воды.


Цветы персика цвели на песчаниковой дорожке, а яркие красные лепестки были как улыбка красивой девушки, даря ароматную и безмятежную ауру.


Идя по этому спокойному и красивому пути, Силин не могла не улыбнуться от счастья, и она радостна вскрикнула на человека стоящий рядом с ней: “посмотри, как прекрасен этот пейзаж. Мы должны сделать здесь дом? В будущем, когда мы завершим нашу миссию, мы сможем пожить здесь какое-то время!


Причина, почему она так любила это место, в основном из-за еды на земле и привлекательности пейзажа перед ней.


“Хе-хе, тогда мы должны сделать это, здесь!”


С тех пор, как Силин выросла, она перестала его слушать. Выйдя из Гиперболической  камеры времени, она даже не называла его братом, а просто звала его по имени .


Да, дети становятся более независимыми после взросления, невесело вздохнул Сяя.


Стоя на вершине горы, смотря на весь вид острова, ему вдруг показалось, это место знакомым, как будто он видел его где-то раньше.


Сяя нашел книжный магазин, чтобы купить карту островного города и, наконец, нашел соответствующую информацию о нем.


"Разве это не тот остров, где Сон Гоку следовал за мастером Роши для обучения!" Сяя был удивлен.


Этот остров на самом деле полуостров, где часть региона соединен с материком.


На самом деле, существуют не так много островов; первый остров, где находится резиденция Мастера Роши, дом Каме, второй остров, то место после которого Сон Гоку и Криллин стали учениками Мастера Роши, где им приходилось тренироваться день и ночь и каждый день доставлять мастеру молоко, а третий и четвертый остров являются островом Папуа, где состоялся 22 мировой турнир боевых искусств, и остров на Юге Земли, где состоялся 23 мировой турнир боевых искусств, и Южный остров, на котором позже появились андроиды.


"Если это остров, где Сон Гоку и команда будут тренироваться в будущем, то разве дом Каме не будет поблизости? Такое совпадение!”


Сяя непроизвольно улыбнулся, он не думал, что он случайно прибудет на остров, где живет Мастер Роши, но он не намерен идти и беспокоить его.


Цель его поездки на землю в основном была достигнута. Он уже получил много бобов Сензу и методы обучения, так что нет необходимости идти и встречаться с мастером Роши. А во-вторых, даже если он увидит мастера Роши, это не принесет ему никакой пользы, так как его сила слаба, поэтому он просто проигнорировал это.


Затем, чтобы удовлетворить требования Силин, Сяя разрезал кусок земли на склоне горы и использовал дерево, чтобы сделать простой и маленький деревянный домик.


…


Восходящее солнце светило ярко.


Тепло солнца нежно брызгало на песчаниковую дорожку, листья травы и бушующий туман, отражал разноцветные красивые пейзажи. Яркие красные цветы персика, напоминающие улыбку девушки, заставили весь остров излучать очаровательный блеск.


На изумрудно-зеленой гладкой вершине горы извилистая каменная тропинка извивалась вниз по горе. Поток вытекал из скалы на вершине горы, и после фильтрации через водные растения с обеих сторон он сошел в прозрачный поток.


"Ах, я не появлялся на земле столько лет, и не думал, что нынешние технологии так быстро развились.”


В середине горного склона, под навесом, была установлена скамья, на которой сидел белобрысый старик, который носил белую одежду боевых искусств, глядя на горы с улыбающимся лицом.


С левой стороны его белой одежды боевых искусств был красный символ.


Однако, странно, что на седой голове человека, парил золотой нимб, который является ореоле покойного. Этот ореол показывает, что старик на самом деле душа из преисподней.


Подземный мир, это очень волшебное место.


Оно связан с раем, адом, а также существует волшебный Змеиный путь, который связан с планетой Короля Мира, в высшем измерений.


Души, которые приходят в подземный мир, независимо от того, насколько сильным и прославленными они были до смерти или после смерти, должны пройти через суд короля Ада. И после того, как они пройдут суд короля Ада, те, кто добр, получат возможность отправиться на небеса, а нечестивые будут изгнаны в ад, и те, кто не добр и не зол, будут немедленно перевоплощены.


Только человек, обладающий большими заслугами в своей жизни или обладающий высокими моральными качествами, будет иметь нимб и навык для восхождения на небеса.


Личность белобрысого старика очень необычна. Он был величайшим учителем боевых искусств во всем мире, мастером Мутаито, который победил и запечатал короля Пикколо 300 лет назад и является мастером мастера Роши и мастера Шэня.


Триста лет назад Мастер Мутаито запечатал Великого короля дьявола и после этого умер от истощения его сил. Первоначально с его заслугами, он мог бы непосредственно вознестись на небеса, но он, наконец, решил остаться в подземном мире, и сегодня Мастер Мутаито вернулся на землю, после чего он отправится на перевоплощение.


Вернувшись на землю, Мастер Мутаито не пошел к своим двум ученикам, мастеру Роши и мастеру Шэню, а, просто, спокойно бродил сам по себе в разных городах и невольно пришел в этот прибрежный островной город.


Сердце мастера Мутаито было наполнено радостью смотря на мир и процветание земли после трехсот лет. Он был еще более рад узнать, что его два ученика открыли свою собственную школу и стали великими профессионалами боевых искусств.


В это время две фигуры на горной тропе привлекли его внимание, мальчик и девочка, двое маленьких детей.


Мастер Мутаито почувствовал в их теле, ауру возбуждающую кровь.


"Два маленьких друга, я не знаю, кто ваш хозяин и из какой школы вы двое, но у вас уже есть такие навыки в молодом возрасте?


Следуя звуку, Сяя повернулся и удивился, увидев седого старика, который смотрел на них с улыбкой.


"Кто этот старик, его ци сильнее, чем у Ками!”


Чувствуя, что тело противоположной стороны испускает сильную силу, Сияя не мог не почувствовать себя потрясенным. Аура показывала, что его боевая сила близка к 6000 очкам. Он не думал, что на Земле все еще есть такой профессионал. Увидев иллюзорного золотого ореола на голове, выражение Сяи внезапно изменилось, казалось бы, размышляя о личности старика. 


“Он Мастер Мутаито, Мастера Роши? Да, только Мастер Мутаито мог обладать такими навыками на Земле. Вероятно, он не сдавался на тренировках, когда был в преступном мире."Сяя был уверен.


Если человек может достичь больших заслуг перед смертью, то у него будет шанс получить физическое тело для тренировок после смерти, но это ведь только для меньшинства. Согласно нынешней ситуации Мастера Мутаито, Сияя решил, что у него есть физическое тело.


"Мастер Мутаито?”


На этот раз настала очередь удивиться мастеру Мутаито, он не ожидал, что кто-то еще сможет вспомнить его имя. Он был несколько удивлен: “маленький друг, ты знаешь мое имя?”
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ГЛАВА 25 ВОЗВРАЩЕНИЕ 


Сяя не ответил, он только рассмеялся и указал пальцем на небо. В конце концов, речь идет о небе или космическом пространстве.


Несомненно, Мастер Мутаито с готовностью принял намек и кивнул головой, ошибочно полагая, что они оба спустились с небес. Если они пришли из смотровой площадки, то странно не знать его имя, так как они, возможно, слышали об этом от Ками.


Глядя на двух молодых людей перед ним, Мастер Мутаито не мог не вздохнуть с облегчением: "я не мог себе представить, что в этом поколении есть такие выдающиеся люди, которые были обучены на смотровой площадке. Кажется, боевые искусства земли не ухудшились!”


Мастер Мутаито прекрасно знал, что легендарный Ками, живущий над башней Корин, был очень загадочным существом. Когда он поднялся на башню Корин триста лет назад, чтобы создать волну сдерживающую зло для победы над королем Пикколо, он однажды услышал, как Корин упомянул, что есть высшие боги, живущие на смотровой площадке над башней Корин.


В то время Мастер Мутаито считал Ками очень сильным существом в своем сердце, не подозревая, что он уже превзошел Ками во много раз.


Увидев как Мастер Мутаито неправильно понял их происхождение, Сяя рассмеялся и решил не объяснять. Он обменялся парой слов с мастером Мутаито, а затем оба попрощались друг с другом.


Поскольку они оба были ловкими мастерами, просто почувствовав ци, они исследовали друг друга в общих чертах.


Благодаря своей силе, значительно превосходящей мастера Мутаито, Сяя был лишь слегка удивлен силой другой стороны и не имел желания сражаться. А Мастер Мутаито, уже испытал бесчисленные бои в войнах, поэтому он не хочет поднимать руки. Кроме того, сегодня был его последний день в существовании и зная, что есть еще такие специалисты на земле было достаточно для него.


Увидев как Мастер Мутаито уходит, Силин взяла закуски из рюкзака и сказала: “этот старик очень странный, его ци намного сильнее других землян. Но почему у него странный ореол на голове?


Сяя взглянул на нее и объяснил: “это потому, что он не живой человек. Он был кем-то триста лет назад, и столкнулся с нами сегодня, когда он только вернулся в этот мир!”


"Эй, ты имеешь в виду, что старик пришел из преисподней?”


Силин с удивлением, забыла про закуски.


"Ты думаешь, он в отпуске? Его зовут Мастер Мутаито и он был одним из величайших боевых мастеров, которые спасли землю 300 лет назад, ты думаешь, что он тренировался все эти годы в подземном мире, тогда как он стал таким слабым…”


Сяя улыбнулся и посмотрел на Силин, а затем объяснил ей, как души смертных после смерти должны быть судимы королем Ада, чтобы войти в подземный мир.


В частности, стандарт "добрых людей на небо, злых людей в ад" объясняется более подробно.


"Смерть не считается концом для людей после смерти, и душа также должна пройти суд короля Ада. Тогда, что происходит с нами Сайянами после того как мы умираем?”


"Попадаем в ад, по всей вероятности!" Сяя пожал плечами.


Сайяны сжигали, грабили, и совершали немало преступлений. По правилам преступного мира, все такие люди попадут в ад после смерти.


Силин не могла не посмотреть вверх, с удивленным взглядом на ее лице, но, думая о поведении Сайянов, если душа действительно пройдет через суд, то я боюсь, что все мы окажемся в аду.


"Так что, если ты не хочешь оказаться в будущем в аду, тебе придется быть за добро и зло или же быть справедливой и реинкарнировать; или ты должна убедиться, что ты никогда не умрешь, тогда тебя не будет судить Король Ада”, - сказал Сяя очень юмористически.


"Я не могу делать слишком много плохих вещей в будущем!”


Силин слегка задумалась, меньше убийства невинных  для ее собственного блага, которое только заставит ее чувствовать удушение, а что касается того, что сказал Сяя о том что можно никогда не умирать, она просто рассматривала это как шутку и забыла об этом. Она была просто озадачена, почему Сяя, кажется, знает все, хотя он, такой же ребенок, как и она.


Что касается сомнений Силин, то Сяя не мог дать слишком много объяснений, так как он не мог позволить другим узнать, что он пришел из другого мира, по крайней мере, пока у него не будет достаточно сил.


Поэтому он поменял тему: "О-О, кстати, прошло уже больше полугода, когда мы прибыли на землю, и все, что нужно сделать, уже сделано, и наша цель тоже достигнута. Итак, настало время вернуться на планету Вегета!”


"Мы возвращаемся назад?”


Силин была немного взволнована. Покинув планету Вегета на столько лет, она хотела с нетерпением вернуться.


Конечно, как только эта тема была открыта, внимание Силин было тут же переадресовано. Сяя вздохнул и подумал, что в будущем не может снова выпендриваться, как будто знает все, иначе у нее будут подозрения.


"Да, пришло время вернуться. Но не забудь скрыть свою боевую мощь, как только мы вернемся на планету Вегета и не привлекать чье-либо внимание”, - сказал Сяя. 


Силин кивнула, она не была такой невежественной девочкой, как раньше. После столь долгого время провождения с Сяей она была незаметно подвержена его влиянию.


На мгновение ей показалось, что она не хочет покидать землю. Конечно, она неохотно покинет землю, потому что она больше не сможет есть различные виды вкусной пищи на земле, а что касается остального, ее это заботило меньше всего.


Затем она приблизилась к Сяе и положила одну руку ему на плечо.


Сяя обхватил рукой стройную талию Силин, он начал ощущать тело молодой девушки, и, он сразу же почувствовал запах лилии.


Он задержал дыхание и сконцентрировался, активизируя свою космическую сверхспособность. Через мгновение на их прежнем месте засиял нечеткий блеск, а два человека уже исчезли с земли.


В отличие от сложной ситуации, в которой он был, когда они пришли на Землю шесть месяцев назад, на этот раз Сяя был гораздо более расслабленным и стал гораздо более опытным в использовании мгновенной передачи. С огромной энергетической поддержкой, активировать мгновенную передачу было уже не так сложно.


Он прыгал туда - сюда с одной планеты на другую, и через полчаса они появились на далекой планете Сельма.


На знакомой планете Сельма, Сяя сделал глубокий вдох.


"Хотя мгновенная передача удобна, она потребляет гораздо больше энергии, чем мгновенная передача планеты Ярдрат, и даже не сопоставима с Кибито !” Сяя подумал про себя.


Когда он использует мгновенную передачу, он не только должен знать местоположение целевой области раньше времени, но также должен потреблять много дополнительной энергии для пространственной передачи; конечно, когда его сила достигнет определенного уровня, она превысит планету Ярдрат.


Возможно, после слияния с мгновенной передачей Ярдрата в будущем, их комбинация может достичь мгновенной передачи Кибито!


"Силин, давай сначала пойдем и вытащим космические корабли.”


“М-хм!” Силин кивнула.


Сяя взял ее за руку, телепортируясь, туда, где они приземлились.


Небольшая горная долина была еще знакома, но растительность здесь была плотнее, чем когда они ушли.


Вернувшись в долину через пол года, Сяя не мог не заплакать, хотя они ушли только на шесть месяцев, если считать время проведенное внутри Гиперболической камеры времени, то прошло уже полтора года.


Что касается его сил, когда он покинул планету Сельма у него было более 2000 очков боевой мощи, которая теперь, в настоящее время, умноженной в несколько раз, приближается к 13000 боевой мощи.
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ГЛАВА 26 ВОЗВРАЩЕНИЕ НА ПЛАНЕТУ ВЕГЕТА


Открыв вход в пещеру, Сяя вытащил два огромных космических корабля и нажал кнопку сверху, открыв дверь космического корабля.


Качество космического корабля Сайяна было действительно хорошим, даже после стольких лет, его интерьер был таким же, как новый. Он изменил обратный маршрут внутри корабля на планету Вегета. Раздался сигнал тревоги космического корабля “бип бип”, и машина начала самоанализ.


"Силин, снизь ци своего тела до 850  боевой мощи, и когда мы достигнем планеты Вегета снова измени ее до 900!" увещевал Сяя.


"Хорошо!”


Силин кивнула. В настоящее время контролировать ее боевую мощь было слишком легко для нее, она очень быстро снизила свое ци до 850.


Сяя, видя ее действия, тоже скорректировал свою боевую мощь. В настоящее время его возраст составляет восемь лет, и когда он достигнет планеты Вегета, ему будет почти девять лет. В то время его  Боевая мощь достигнет 900 очков благодаря его скрытому таланту воина среднего уровня. Хотя он очень выдающийся, по крайней мере он не привлечет к себе излишнего внимания.


“Ну, теперь возвращаемся.”


"Увидимся на планете Вегета!”


Силин и Сяя разошлись по своим космическим кораблям. Эти космические корабли были широко используемыми транспортными средствами каждого Сайяна, поэтому даже взрослые не будут чувствовать тесноту, сидя внутри.


Нажав кнопку на космическом корабле, дверь медленно закрывалась. Вскоре после того, как космический корабль слегка задрожал, и огромная сила внезапно выбралась вниз, их космические корабли быстро вылетели из атмосферы Планеты Сельма.


Глядя на красновато-черную планету, отступающую все дальше и дальше, Сяя медленно закрыл глаза и вошел в спячку, он не просыпался, пока не достиг планеты Вегета.


…


Семь месяцев спустя.


Окруженная огромным пространством тьмы, группа звезд излучала ослепительно слабый белый свет. Они сияли, как крошечные бриллианты, украшая черную пластину, и показывая многолетние красоты.


В огромной галактике большая темно-красная планета медленно двигалась по орбите.


Эта темно-красная планета-Планета Вегета, которая ранее была известна как Планета Растений, это планета Сайян, выхваченная из Туфлов, и теперь переименованная в Планету Вегета, которая теперь стала известной штаб-квартирой Сайянов во всей Вселенной.


Космодром планеты Вегета был постоянно занят, одним за другим космические корабли в форме сферы непрерывно взлетали или спускались с космодрома.


Внезапно два космических корабля быстро прошли сквозь темно-красную атмосферу и приземлились на космодром, где под управлением пилота космические корабли точно приземлились на посадочную площадку, а затем открылась дверь кабины, из которой вышли две фигуры.


Спустя годы, Сяя и Силин, наконец, вернулись на планету Вегета!


В это время космодром бурлил жизнью, люди приходили и уходили. Помимо Сайянов, которые возвращались или отправлялись в экспедиции или ждали выполнения миссии, в толпе было много странных длинноногих, большеглазых инопланетян.


Большинство из этих пришельцев были рабами, они так же были захвачены как люди со звезды Дада, а другие были подчиненными, посланными Фризой из штаб-квартиры "Планета", чтобы помочь Сайяну в повседневном управлении.


Ведь научно-технические знания Сайяна невысоки. Кроме боевых действий, они не освоили никакой передовой науки и техники. Они похожи на нецивилизованных людей, который впервые увидели развитую цивилизацию. Нам по-прежнему нужны инопланетные специалисты для эксплуатации многих видов высокотехнологичного оборудования.


Конечно, мало кто знает сколько пришельцев было отправлено Фризой для наблюдения за Сайяном.


“Сяя, используй коммуникатор, чтобы связаться с моими родителями, они ждут  нас дома.”


На боковой стороне космодрома Силин нажала на кнопку детектора энергий на ее ухе, от возбуждения ее щеки стали румяного цвета. Помимо того, что, он обнаруживает прочность энергии живых существ, эта машина также работает как коммуникатор.


"Хорошо! Давай немедленно вернемся!”


Сяя посмотрел на нее и усмехнулся, понимая, что Силин очень взволнована, она знала, что скоро она увидит своих родителей. На самом деле, он тоже был очень взволнован!


Считай, прошло уже более пяти лет с тех пор, как он покинули планету Вегета. Хотя полтора года он провел в межзвездном полете, он не видел тетю Ребекку и дядю Адри на протяжении пяти лет.


После чего они пересекли платформу и вышли за пределы космодрома.


Дом Силин находится в оживленном районе планеты Вегета, который принадлежит к высшему классу жилых районов, который был недалеко от Имперского города. Однако, чтобы добраться до дома Силин от космопорта займет достаточно времени.


Поскольку они должны скрывать свою боевую мощь, им стоит использовать всю свою силу, чтобы лететь, нежели использовать мгновенную передачу.


Летя средней скорости полета, они пролетели почти весь город, а затем приземлились в оживленном жилом районе.


Путешествуя по травянистой дороге жилого района, мимо извилистых зеленых плющей, качающихся деревьев, и слабых ароматов, плавающих в воздухе; один за другим знакомые пейзажи из детства мелькали в их мыслях. В одно мгновение они прибыли в двухэтажный дом, в котором жила Силин.


По сравнению с другими окружающими домами, дом Силин был намного больше.


"Стук Стук Стук!”


Силин постучала в дверь несколько раз.


“Щелчок”


Электронная приборная панель быстро издала звук. Дверь открылась, и когда Сяя не смог среагировать, кто-то быстро выскочил изнутри и крепко обнял его.


"Ах! Силин, Сяя, вы, наконец, вернулись, мать так хотела вас увидеть! Вы оба стали такими большими. Мама так по вам скучала!”


Ребекка, похоже, не могла выразить все свои чувства словами, но ее две руки ясно выражали ее эмоции.


Как Боевая Раса, сила женщин, была не хуже, чем у мужчин, и они становились более мужественными, когда злились. Особенно Ребекка, такая высокопоставленная воительница, которая была бывшим членом команды Адри. Хотя в последние годы она не выходила на выполнение какой-либо миссии, ее мощную силу нельзя недооценивать.


Быть обнятой Ребеккой, было похоже на бесчисленные цепкие веревки, которые связывали их. Сяя и Силин были окутаны ее объятиями и не могли двигаться. Конечно, они могли легко вырваться на свободу, используя свою нынешнюю силу, но они не собирались этого делать.


"Кхм-кхм, тетя Ребекка, отпусти нас, твои объятия задушат нас!”


Сяя закатил глаза и сказал, несколько беспомощено.


"Да, мама, быстро отпусти нас!


"О, да, да, да, что же я делаю, проходите, давайте зайдем в дом и поговорим.”


Ребекка отреагировала и убрала руки, несколько смутившись, и быстро позвала их в дом.


Войдя в дом, Ребекка начала расспрашивать об их благополучии и задавать вопросы об их жизни в последние годы. Силин рассказывала ей, с преувеличением действий всякий раз, когда она упоминала о каких-либо критических ситуациях, с которыми они сталкивались, и хотя эти действия кажутся неуклюжими и смешными для Сяи, Ребекка все время удивлялась.


Хотя все что говорила Силин было лишено яркости, Ребекка продолжала слушать ее внимательно.
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Рождение Вегеты


Сяя остался в стороне, слушая серьезно, со спокойным выражением на лице, и легкой улыбкой на губах.


В описании Силин остались вещи, связанные с поездкой на землю для обучения.


Они обсудили это ранее. В конце концов, они покинули «Планету Вегета» уже много лет и не знали о ситуации здесь. После того, как они ясно поймут сложившуюся здесь ситуацию, не будет лишним, рассказать им об этом.


«Мама, ты знаешь, что у Планеты Сельма есть луна. Однажды ночью появилась полная луна, пробивавшаяся из облаков. И когда я вышла, я увидела полнолуние и превратилась в Великую Обезьяну! »


«Ах, ты не потеряла свою рациональность, верно?»


«Хе-хе, я потеряла разумность! «Силин протянула руки вперед и сказала невинным лицом.


«Но, к счастью, Сяя вовремя отреагировал, сначала отрезал свой хвост, а потом отрезал мой. Однако он по-прежнему серьезно ранен. Я слышала от него, что моя боевая сила увеличилась в десять раз! »


Силин рассмеялась и продолжала говорить о той ситуации.


" Вы! Если бы Сяя в то время не был достаточно решительным, это могло бы быть катастрофическим. Ребекка обняла Силин, взяв ее руку, чтобы беспрестанно тереть и щипать щеки, заставляя Силин хныкать и бороться не переставая.


«Маленький Я, должно быть, было трудно сражаться после преобразования Силин!» Ребекка отпустила Силин, обратила на него внимание и спросила.


Сяя не мог не кивнуть, вздыхая, он все еще испытывает страдания в своем сердце, вспоминая ту ситуацию: «Да, этот бой был самым трудным, с которым я столкнулся после прибытия в Планету Сельма. Если бы не было того, что я смог воспользоваться возможностью в последнюю минуту, последствия были бы катастрофическими, но даже тогда я все равно был ранен и должен был отдохнуть несколько месяцев! »


Ребекка глубоко кивнула. Преобразование Великой Обезьяны Сяя - обоюдоострый меч. При противостоянии врагу, несомненно, удобно пользоваться, но также легко случайно повредить своих товарищей. Поэтому, атакуя планету высокого уровня, отряды часто управляются Воином высокого уровня, поэтому в критической ситуации Воин высокого уровня может превратиться в Великую Обезьяну, чтобы атаковать врагов.


В это время воины низкого уровня и воины среднего уровня должны уйти, иначе они станут только пушечным ядром.


«О, кстати, дядя Адри не дома?» Вернувшись в дом через долго время и не видя Адри, Сяя несколько смутился.


«О, он все еще может что-то делать в учебном центре, скоро вернется», - сказала Ребекка. 


Сяя понимающе кивнул. После расформирования команды Адри он работал инструктором в учебном центре и в основном отвечал за обучение детей навыкам воина высокого уровня. И он также часто будет встречаться с этими детьми, чтобы выполнить некоторые простые задачи.


Конечно, задача выполняется только этими детьми-саиями, Адри просто отвечает за правильное наблюдение за ними.


Из этого видно, что есть разница между отношением Сайяна к среднему воину и воину высокого уровня. Сяя и его партия оставались в тренировочном лагере уже три года, а также выполняли задания, но лечение здесь было не очень хорошим.


Некоторое время они болтали, а затем Ребекка начала готовить обед, как раз Адри тоже вернулся к тому времени, закончив свою работу.


Увидев свою дочь и племянника после стольких лет, слегка заметное темнокожие лицо Адри улыбнулось и подошло вперед, чтобы рассмотреть их. «Ха-ха-ха, как я давно не видел вас, двух маленьких ребят, и вы оба выросли сильными. И маленький Сяя начал все больше и больше выглядеть как его отец. »


«Отец!» - радостно воскликнула Силин.


«Дядя Адри!»


«Ха-ха, хорошо, что ты, наконец, благополучно вернулась!» Адри рассмеялся, громко крича.


Он знал, что миссия Планеты Сельма не может быть простой, легко попасть в опасные ситуации. Первоначально он думал, что им потребуется больше времени, чтобы закончить задачу, но они вернулись только через пять лет. Адри чувствовал себя очень счастливым, поскольку оба вернулись благополучно, это могло означать только то, что они прошли тест.


Первая задача Сайяна чрезвычайно важна и, как можно сказать, оказывает непосредственное влияние на будущий рост. Это первый шаг в пошаговой карьере. В свое время он не выполнил свою задачу превосходно, а затем шаг за шагом стал капитаном своей команды?


Он похлопал Сяя по плечам, протянул руку и достал из кармана простой детектор энергии, прежде чем надеть его на ухо, сказав: «Пойдем, посмотрим, как увеличилась ваша боевая сила?»


Адри сказал с улыбкой и нажал на переключатель детектора, с звуковым сигналом, который появился.


«962!»


«987!»


Глядя на данные, отображаемые на детекторе, Адри застыл на мгновение, а затем от души рассмеялся: «О, невероятно, ваша боевая сила достаточно высока. Хм, но такого рода Боевая Мощь не так высока, чтобы красоваться напоказ перед Воином высокого уровня. »


«Неплохо, неплохо, может быть, в будущем у нас будет еще два невероятных воина!»


Хотя он догадался, что Сяя и Силинская Сила битвы определенно не будут маленькими, когда они благополучно вернутся в Планету Вегета после завершения задания, Адри был все еще приятно удивлен, фактически измерив свою точную боевую мощь детектором.


Должно быть известно, что его дочери и племяннику все еще не было девяти лет, но их боевая сила уже достигла около 1000. В будущем они, несомненно, станут великими воинами с неограниченными перспективами.


«Эй, мы были сосредоточены только на разговоре, что я уже начал чувствовать голод. Обязательно нужно подкрепится для боя Сайянов !. Ребекка, давай подавай еду!


Адри сказал, информируя всех, чтобы есть, как глава семьи.


Бой Саяна на обеденном столе чрезвычайно жестокий.


Ужин, четверо Сайянов для того, чтобы получить еду, неоднократно протягивали руку, сразу же организовывая ожесточенную битву! «Динь динь дон дон» Обеденные тарелки издавали звуки столкновения, а видимым невооруженным глазом стол с едой, в это время, быстро исчезал. Эта сцена может просто заставить чье-то выражение измениться. Поскольку скорость их битвы была очень быстрой, она создавала несколько слабых теней. Если позволить мастерам единоборств Земли видеть эту сцену, они, конечно, вздохнут от зависти, желая обучится этому. 


Количество пищи, потребляемой семьей Сяйян в день, колеблется. Если бы не было выделенной системы снабжения продовольствием, то без пищи вся Планета Вегета быстро попала в хаос. Поэтому в Планете Вегета есть специализированные иностранцы, которые отвечают за поставку продуктов питания.


После обеда, зал.


Семья из четырех человек сидела на диване в зале. Адри держал плоский приемник данных и читал ежедневные новости, планируя график обучения в тренировочном лагере, а также слушал, как Силин болтала о своих славных достижениях.


Ребекка сидела в стороне, тихо слушая, как время от времени Сяя рассказывает о новостях Планеты Вегета.


Сяя слушал особенно серьезно, так как он должен был точно понять, какова была нынешняя ситуация с Планетой Вегета, что сделало бы его планы лучше.


Под его преднамеренными косвенными запросами Адри и Ребекка рассказали ему и Силин о том, что произошло на Планете Вегета в течение этих лет.


Из описания Адри Сяя узнал, что общих изменений на Планете Вегета не много; он все еще помогал Фризе с завоеванием планетного бизнеса и не прекращал своих злых дел, все еще делая целевые планеты нервными и испуганными.


Конечно, в последние годы произошли крупные события на Планете Вегета, такие как сын короля Вегеты, первый Сайян Принц Вегеты, родился более года назад.


Хотя это было неудивительно, выражение Сяя все еще было серьезным, поскольку он знал, что после рождения Вегеты будет близок день разрушения Планеты Вегета Фризой.


Голос Адри был окружен завистью, когда он услышал, как он говорит, что когда Вегета родилась, детектор показал, что его боевая сила поражает 280, что является чрезвычайно редким высоким талантом Воинов высокого уровня! По этой причине царь Вегета счастливо назвал своего сына после Планеты Вегеты и устроил банкет в императорском дворце, чтобы отпраздновать рождение Вегеты.


Более того, всего за один год боевая сила Вегеты выросла с угрожающей скоростью, достигающей 420!


Это был редкий гений в истории Сайяна.


«Принц Вегета - редко встречающийся супер гений, и, возможно, ему понадобится всего несколько лет, чтобы достичь 1000 Сил ...» - сказал Адри, как будто он никогда не видел Сайяна с таким хорошим скрытым талантом. Более того, князь Сайян будет считаться любимцем короля Вегеты, так как очевидно, что он станет его преемником.


Сказав это, Адри взглянул на дочь и племянника, оба из которых были выдающимися, по-прежнему не достигали сына короля Вегеты. Сяя и Силин достигли около 1000 боевых мощностей в возрасте девяти лет, которые сын короля Вегеты может достичь в возрасте пяти или шести лет!


Три года разница, в будущем, будет, как разница между небом и землей, ах!


Несмотря на вздохи, у Адри все еще была улыбка на лице. По крайней мере, по сравнению с тем же поколением Сайянов, они все еще были очень выдающимися. Как он мог сравнить своих детей с принцем, Его Королевским Высочеством? Их уровни принципиально разные, ах! По крайней мере, он благодарен небесам, что Сяя и Силин превзойдут его и достигнут 10000 боевой мощи в будущем!


В настоящий момент Адри понятия не имел, что Сяя и сила Силин были далеко за пределами его воображения, и суждено, что конечная цель, которую он запланировал для своих детей, будет его собственной целью.


Если вы скажете это ему сейчас, кто знает, какое выражение он будет иметь.
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Будущее Сайяна


Выслушав волнительные вздохи Адри, глаза Сяя стали маленькими. Рождение Вегеты означает, что Планета Вегета может быть разрушена Фризой.


Это может произойти через два-три года.


Он вспомнил, что сейчас Вегете было около пяти или шести лет, когда Планета Вегета была разрушена, наверно, пять лет! И после этого Сяя также должен обратить внимание на ситуацию семьи Бардока. Основываясь на своих предположениях, в это время должен был родиться и брат Сон Гоку Радитц.


День, когда родился Сон Гоку, был днем, когда Фриза напала на Планету Вегета. Но то, что заставило Сяя почувствовать головную боль, заключается в том, что дом Бардока не в том месте, где он живет, а это значит, что он не сможет узнать о ситуации в семье Бардока сейчас, это немного проблематично, ах!


«И Вегета действительно является одним из лучших гениев Сайяна. Его боевая сила уже настолько высока при рождении, что через пару месяцев она сможет пробить 500 очков. Тсс, тсс, всего 2 с небольшим года, а его боевая сила уже достигла 500, если она продолжает развиваться в этом темпе, то, возможно, до разрушения Планеты Вегета она достигнет 1000 боевой мощи. Неудивительно, что он будет заложником Фризы за то, что исследовал Супер Саяна ... »


Сяя молча подсчитал.


Если сюжет продолжает развиваться как есть, то сила Вегеты, несомненно, прорвет 10000 боевой мощи, когда он достигнет совершеннолетия, который не сильно отличается от идеала. Другими словами, он не вызвал никакого эффекта бабочки, который заставит сюжет измениться!


Конечно, это тоже естественно. В конце концов, его семейное происхождение незнакомо в общине Сайян, и, не говоря уже о том, что он покинул Планету Вегета, когда он был очень молод, что сделало его очень мало влияющим на сюжет.


Что касается его обучения, Сяя был несколько эмоциональным.


У Вегеты гораздо более высокая начальная точка, чем у него, но это едва ли имело значение, поскольку оба достигли 1000 Боевой Силы. Прорыв Сяя до 1000 боевых мощностей к 5 годам. И в идеале Вегета тоже смог победить Сайбамена в этом возрасте. Время прорыва у них обоих почти одинаковое, но на самом деле Сяя должен лидировать, так как он тренировался с боевой мощью менее 100.


Но затем разрыв между ними явно увеличился, так как Сяя смог отправиться на Землю и пройти обучение в Гиперболической временной камере, сделав свою битву силой до 10 000 очков намного раньше, чем Вегета, который будет иметь такую только после взрослой жизни.


«Если бы вместо того, чтобы выбраться на Землю, мы сразу вернулись к Планете Вегета. А теперь, боюсь, мы уже попали под контроль короля Вегеты ... .. "


Сяя внутренне задумался, но чувствовал себя довольным собой за его дальновидность. Жизнь – это не предположения, поэтому теперь, даже если король Вегета хочет иметь дело с ним и избавиться от него, чтобы сохранить свое правление, у него нет такой возможности сейчас.


«О, дядя Адри, что ты думаешь об отношении Фризы к Сайяну?» намеренно спросил Сяя.


Адри не ожидал, что Сяя задаст такой вопрос и удивленно взглянул на него. Немного поморщившись, он слегка сморщил брови и сказал: «Король Фриза - абсолютный Император Вселенной и всегда благосклонно работает с нами, Сайяном, но ... ... это отношение к нам .... »


«Имеет безразличие и даже несколько ненавидят нас!»


Адри - разумный человек, причина, по которой Сайян смогла работать с Фризой, состоит в том, что у каждого есть то, что им необходимо. Сайян - воинственная раса и нуждается во всех сетях Фризы, и Фриза считает, что боевая страсть Сайяна важна и использует их в качестве инструмента. Что же касается того, сколько есть любви у обеих сторон, это, конечно, спорно.


Адри давно видел природу Фризы, а также знал, что в ее глазах Сайян - это лишь незначительные лакеи, не более того. Только он не мог себе представить, что отношение Фризы к Сайану - это не просто отвращение, а своего рода безумие и злоба, даже отчаянное желание лично уничтожить его.


«Но меня больше всего волнует то, что король Вегета также недоволен контролем Фризы. Боюсь, что король Вегета в конечном итоге приведет Сайяна к восстанию! »Адри внезапно остановился, сказав это, поскольку тема больше не подходит для продолжения.


Услышав удивление, Сяя посмотрел на дядю Адри. Он не ожидал, что этот грубоватый парень сможет анализировать все так глубоко и увидеть суть проблемы! Этот талант редко встречается у Сайяна.


«Что произойдет, если король Вегета действительно восстанет?» - с некоторым беспокойством спросила Ребекка. Может ли Сайян действительно получить окончательную победу против фактического Императора Вселенной, используя свою силу? Победа была бы хороша, но если они потерпят неудачу, у Сайяна еще будет шанс для жизни?


«Если мы не сможем победить, мы сможем просто убежать!» - равнодушно сказала Силин.


«Какой вздор ты говоришь, как Сайян может бежать, не сражаясь! Мы все еще Сайян?


Адри нахмурился и ругался.


Тем не менее, Сяя почувствовал, что Силин была права, где есть жизнь, есть надежда. Он должен дать Адри и Ребекке звонок для пробуждения, чтобы облегчить ему действие в будущем. Поэтому он подумал и сказал: «Но я слышал, что у Фризы есть злые намерения по отношению к Сайяну, и он наблюдает за нами, потому что он опасается, что легендарный Супер Сайян появится среди Сайяна, что может угрожать его правлению. »


«Легендарный Супер Сайян, хе-хе, это просто легенда!»


Адри засмеялся и недоверчиво покачал головой. Хотя такой слух распространился среди Сайяна, никто раньше не видел Супер Сайяна. И со временем никто больше не верил в эту легенду.


«Но ты прав, Сайян не может сосуществовать с Фризой! Король Вегета должен был подготовиться давно, - пробормотал Адри.


«К сожалению, они не знают истинной силы Фризы и что восстание в конечном итоге потерпит неудачу! И результатом поражения было уничтожение Планеты Вегета ».


Многое мыслей пронеслось в голове Сяя.


...


На следующий день солнце ярко светило.


После сладкого сна в его постели, Сяя встал рано и начал тренироваться на заднем дворе.


Хотя эта тренировка с низкой интенсивностью, конечно, не помогает ему, он все же по привычке тщательно выполнял каждое движение. Тогда к нему присоединилась и Силин, и они как обычно тренировались вместе .


Сильный ветер дует на заднем дворе, растительность вокруг слегка раскачивается.


Через какое-то время солнце поднялось высоко, и двое остановили движение, остановившись, спокойно глубоко дышали, их лица не были красными и задыхающимися, словно не делали никаких напряженных упражнений.


Только сейчас эти движения даже не рассматривались как упражнение разминки.


Ребекка была в доме, готовила завтрак. Доносился вкусный аромат, глаза Силин не могли не блестеть после такого запаха, она бросила Сяя одного и убежала на кухню.


«Действительно жадная кошка!» Мягко прошептал Сяя, который после того, как Силин ушла, сидел один на каменной скамье на заднем дворе, тренировавшись с закрытыми глазами.


"Дин-Дон!" Последовала серия звона колокола. 


«Эй, ты, я тебя спрашиваю. Мастер дома, Адри? - раздался гордый голос.


Сяя открыл глаза, его зрачки вспыхнули ярким светом, и перед ним появилась молодая фигура, одетая в маленький боевой костюм.


«Эй, я спросил тебя, ты меня не слышишь!» Эта фигура была немного нетерпеливой, кричила резким голосом.


«Вы должны быть вежливы, когда спрашиваете. Я не собираюсь отвечать кому-то с таким отношением. Сяя сказал и закрыл глаза, не отвечая и игнорируя противоположную фигуру.


"Вы……"


Взволнованный, человек холодно фыркнул и сказал с гордым лицом: «Хм, я знаю, что ты Воин среднего уровня, живущий в доме Учителя Адри. Я говорю вам, что я Воин высокого уровня, вы не можете оскорбить меня. Если бы это было не из-за тебя, тогда мастер Адри уже направил меня сегодня, чтобы выполнить задачу! »


Итак, он является одним из Сайянских братьев во главе с дядей Адри!
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Майерс


Сяя посмотрел на человека напротив него; маленькая девочка, вероятно, 2 года, ее длинные волосы были беспорядочно связаны и свисали по ее спине, а ее изящное маленькое лицо выглядело высокомерно, презрительно глядя на него.


У Сайяна есть ребенок воинского потенциала высокого уровня? Не по годам, как обычно ах!


Он покачал головой и сказал, что не заинтересован в упрямой маленькой девочке: «Дядя Адри в доме, ты можешь сама найти его!»


«Гм!»


Маленькая девочка холодно фыркнула и подняла свое высокомерное лицо к небу, а затем, не глядя на него, прошла мимо, не обращая на него никакого внимания.


Ошарашенный, Сяя посмотрел на ее фигуру, открыв рот, и щелкнул языком, чувствуя себя несколько смешно, и сказал: «Какой ребенок этой семьи? Так тщеславен!


На некоторое время он снова сел во дворе, затем встал и пошел в дом, когда на солнце стало слишком жарко и сухо.


В кухне Ребекка приготовила столик роскошного завтрака. И Силин, сидящая за обеденным столом, держала в руке миску и палочки для еды, счастливо пожирая еду. 


Сяя вошел внутрь, она подняла голову, чтобы взглянуть на него, и снова занялась поглощением ее еды.


Вскоре закончилась огромная гора.


«Где дядя Адри, почему он еще не вышел?» Найдя свое место и сев, Сяя удобно подобрал кусок жареного мяса и небрежно спросил.


Ребекка подошла с тарелкой еды в руке и сказала: «его студент искал, так как его ранее запланированная миссия была отложена на несколько дней, и теперь он планирует будущую миссию для своего студента!”»


"Студент?"


Сяя вспомнил заносчивую маленькую девочку только сейчас. Ребекка должна иметь в виду ее!


Поскольку он и Силин вернулись в Планету Вегета после завершения миссии Планеты Сельма, Адри отложил свою учебную программу на несколько дней, чтобы провести время со своими детьми дома.


«Эта самоуверенная девчонка, она студентка отца? В ней нет ничего особенного, что в ней такого, что она такая высокомерная. Силин закончила есть завтрак и вытерла масляные пятна со рта салфеткой, ее глаза полны презрения.


Очевидно, она увидела маленькую девочку и не очень любила ее.


Она тоже высокомерная, но не любит показывать это людям, вот и все. Однако высокомерие в ее теле не позволит ей терпеть кого-то, кто использует такое отношение перед ней, тем более, что сила этого человека ничто по сравнению с ней.


Честно говоря, в зависимости от ее нынешней силы, она могла смотреть на других презрительно, как другие могут смотреть на нее также.


Выражение маленькой девочки явно вызвало ее негодование.


«Ха-ха-ха, этот ребенок Майерс - гений. Когда она родилась, ее боевая сила уже много раз превышала людей этого возраста, и ее оценка обучения была уступающей только ребенку короля Вегеты. Она определенно первоклассный гений, и редка в том, что она также очень серьезно относится к обучению. Адри очень доволен своим учеником, хотя ее личность немного самоуверенная, она на самом деле хороший человек. Ребекка счастливо улыбалась.


Сильные обладают привилегией и, естественно, превосходят слабаков, Ребекка твердо верит этому моменту, и к ней отношение Майерса и к людям совершенно нормально.


«Майерс?»


Сяя тихо повторил несколько раз, имя довольно приятно для ушей.


Услышав описание Ребекки, Сяя постепенно узнал о маленькой девочке по имени «Майерс» и поняла, что она тоже одаренная. До тех пор, пока она не погибла на полпути, ее будущие достижения, возможно, будут невелики, однако она родилась в не очень нужное время. Поскольку Планета Вегета была обречена на гибель, и ничего не сделаешь, чтобы не дать ей умереть.


Гени, только когда они станут сильными, их будут помнить и восхвалять.


Повторив несколько раз, он продолжил завтракать и оставил это имя в глубине души, которое, вероятно, скоро исчезнет.


Спустя какое-то время Майерс вышла из комнаты Адри, и когда она прошла мимо Сяя, ее темные глаза яростно уставились на него, прежде чем неохотно уйти.


Что случилось ... Я ее не спровоцировал ... верно? Сяя слегка онемел глазами.


"А что с ней? У нее вообще нет никаких манер! »Силин раздраженно рассердилась.


«Ха-ха-ха, вы не можете винить ее, ребенок злится на меня за то, что она задержала ее программу обучения, и неловко разбрасывает свои чувства». Адри с улыбкой на лице подошел и сел перед обеденным столом, видно, что сейчас его настроение было очень хорошим.


Имея двух умных экстраординарных детей, также имея талантливого выдающегося ученика, его личная сила тоже неплохая, Адри не от чего быть подавленным.


«Не имеет значения, она не может показывает свой истерический характер передо мной!» Силин ударила по столу, пока она была в плохом настроении.


Это привело к тому, что вся семья рассмеялась, такая теплая сцена среди Сайянов очень редка.


Закончив завтрак, Силин помогла Ребекке помыть тарелки и палочки для еды на кухне, но для Сяя казалось, что он просто был бы помехой.


В гостиной Адри сидел на диване с поднятыми ногами и чашкой горячего напитка в руках и сказал с улыбкой: «Сяя, ты не был на Планете Вегета много лет, и бывает, что моя учебная миссия может отодвинуться на пару дней. Как насчет того, чтобы съездить в соседний район для прогулок. Поскольку у вас будет мало времени после выполнения новой миссии.


Кивнув, чтобы показать свое согласие, Сяя спросил: «Дядя Адри, ты знаешь, какая наша следующая миссия?»


Адри подумал секунду и сказал: «Обычно первая миссия бывает сопровождается некоторой разрозненной миссией уничтожения, и в зависимости от обстоятельств они также могут дать вам немного дополнительных Сайянов, чтобы сформировать новую команду миссии! »


«И в зависимости от ваших достижений вы сможете напрямую стать капитаном команды».


«О, кстати, вы представили свою предыдущую миссию. И если нет, то идите в административный офис, чтобы представить ее ».


"Еще нет!"


Сяя покачал головой, они вернулись домой, и как только вернулись на Планету Вегета не сходили в Управление, чтобы представить миссию. Механизм миссии Сайяна действует уже много лет и имеет надежную систему управления. Даже космический корабль, который остался на космодроме, будет управляться специалистом-инопланетянином, и им не придется ни о чем беспокоиться.


Адри кивнул и сказал: «Первая миссия Сайяна - лучший повод, чтобы судить людей. Многие низкоуровневые и средние воины никогда не вернутся с первой миссии, так как ее также называют Миссией выживания, которая похожа на кровавое испытание, и только сайянцы, которые прошли свою первую миссию по выживанию, можно называть воинами. »


«И для тех, кто скрывает талант Сайяна высокого уровня, это закаливание крови абсолютно необходимо, так как тот, кто выживет, может уйти с линии фронта, чтобы быть инструктором и направлять миссию выживания.”


Во время разговора голос Адри был наполнен безразличной аурой.


Сяя внимательно слушал. Из описания Адри Сяя еще более интуитивно понимал жестокость среди сайян. Они следуют закону джунглей, и эта точка зрения была вдавлена глубоко в их кости.


До того, как отряд Адри был уничтожен, Адри и Ребекка тоже следовали этому правилу, и их безразличие только немного растаяло после того, как отряд Адри был уничтожен, особенно после того, как Силин и Сяя присоединились к их семье.
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Глава 30


Джетонян


Планета Вегета, расположенная в южном части Северного района Млечного Пути, ранее известная как Планетный завод, позже переименованная в «Планету Таффлз», а затем снова переименованная в «Планету Вегета» после того, как она была захвачена Сайяном, была темно-красной гигантской скалистой планетой.


Планета Вегета была разделена на несколько слоев, и самым процветающим был, несомненно, слой, в котором находился Имперский город.


Сайян можно считать маленькой гонкой со всеми местными силами Сайяна, а выход Сайяна на миссию составил менее миллиона. 


Сяя и его семья жили в знаменитом оживленном районе городского округа, где проживает много жителей Сайяна.


В течение следующих нескольких дней Адри сопровождал Сяя и Силин, прогуливаясь по различным районам городского округа, которые он помнил и посещал в детстве, прошло уже несколько лет, когда он в последний раз там бывал. ... 


Голубое море, Голубое небо.


Вы можете прослушивать шум морской воды.


Яркое солнце, осветившее все тело после прохождения темно-красной атмосферы, заставило Сяя почувствовать жар, а его ноги наступали на красочные раковины из песка, издавая шелестящие звуки, которые давали ему плавное и покалывающее ощущение, из-за чего его усталость временно заменялась редкий приятным чувством.


Это отдаленный пляж, расположенный на юге города. Из-за его отдаленности и изоляции поток людей здесь был не большим, пляж был окружен хорошо сохранившимися оригинальными природными пейзажами.


В этот день Сяя отправился в ближайший офис миссии, чтобы представить миссию Планеты Сельма.


Это трехэтажное высотное полусферическое здание, чья структура была поддержана двенадцатью белыми каменными столбами, похожими на двенадцать сильных людей. Между каждыми двумя каменными колоннами была стеклянная дверь, и эти двенадцать дверей подряд окружили все здание по кругу, и через их белое блестящее стекло вы могли видеть шумную сцену внутри.


Поскольку Сайянов было мало, а там было несколько офисов Управления миссией, Сяя встал в небольшую очередь впереди себя, и через некоторое время был первым.


«Стук, стук, стук!» Звучание стука на доске было услышано.


«Не нужно стучать, я вижу тебя!»


Пришелец, который отвечал за работу по регистрации, нетерпеливо вытянул свою голову, его зеленые глаза, похожие на два драгоценных камня, мерцали ярким светом.


Это был похожий на птеродактиль длинноногий инопланетянин, у которого были зеленые глазки без белого в глазах, и шесть тонких рук, как верхние конечности. Руки были чрезвычайно гибкими, как будто у них не было костей. Его голова не обернулась и продолжала работать за высокотехнологичным оборудованием, его движения, как плывущие облака и текущая вода, заставляли других восхищаться и даже не казались беспорядочными.


Пришелец в офисе управления миссией был с Планеты Джето, который был отправлен из штаб-квартиры Фризы. Их опыт заключался в эксплуатации всех видов высокотехнологичного оборудования, а также в передовой технологической цивилизации.


Но из-за своей ужасной внешности и вульгарности, Сайяны с Планеты Вегета не любили их.


«Привет, я здесь, чтобы представить отчет миссии!»


«Имя, номер миссии?»


Длинный рот Джетоняна задал вопрос жужжащим голосом, резкий звук был очень оскорбительным, похожий на звук, издаваемый петухом при удушении.


Отношение Джетоняна было не очень хорошим, и его тон был очень жестким, как будто презирал их.


Сяя нахмурился, но все же правдиво сказал: «Исполнитель, Сяя, Силин, номер миссии XL85661, Миссия по уничтожению планеты Сельма!»


Услышав ответ Сяя, его шесть рук быстро напечатали на машине, и вскоре из базы данных появился список миссий Сяя.


Глядя на подробную информацию о миссии, показанную на экране, Джетанян рассмеялся: «Хехехе, это действительно сверхграничная Миссия Истребления. Я не могу сказать, что ты такой потрясающий. Эээ, действительно можно выжить и вернуться после завершения миссии! О, ну, Сайянский брат, регистрация вашей миссии завершена, а кто пойдет и проверит ».


«О да, не забудьте забрать свой новый отчет о миссии через пять дней. Если бы вы пропустили это, тогда вы могли бы думать только, что вам тоже не повезло! »Джетонян помахал своим щупальцам и говорил громко и дерзко, ставя других в неудобное положение.


«Эй парень, как ты можешь так говорить!»


Отношение Джетоняна разозлило Силин, ее лицо сразу же поникло и стало леденящим, ее глаза сверкнули холодом, а в душе появилось желание убить.


Температура во всем зале упала на несколько градусов.


«Силин, не беда!»


Горячая рука прикрыла ее голову, в результате чего ее намерение убить отступило. «Почему?» Силин удивленно взглянул на Сяя, но, видя, как он качает головой, она неохотно сдерживала свой гнев.


«Ик, проклятая обезьяна Сайян». У Джетоняна было мрачное лицо, проклиная всем сердцем, но он не осмелился выпустить проклятия.


У джетонских инопланетян в администрации, естественно, было гораздо больше уверенности, чем пришельцы, захваченные Сайяном.


За ними стоял могучий король Фриза, который отправил их на «Планету Вегета» для ежедневного управления. По сравнению с самоуверенными Сайянами они считали себя подчиненными короля Фризы.


Так что в их сердце эти Сайяны считались только лидерами еще не трансформированных диких обезьян и могли в большинстве случаев служить наемными головорезами, вот и все. В сердце короля Фризы место Сайянов нигде не могло быть таким высоким, как они.


Однажды, столкнувшись с сердитым Сайяном, этот инопланетянин мог только сдаться. В конце концов, перед сердитым Сайяном этого немного было недостаточно. Даже если бы он был убит, его смерть была бы напрасной, поскольку король Фриза, скорее всего, не наказал бы Сайяна ради нее.


«Пошли, мы вернемся через пять дней!» Сказал Сяя и вышел из офиса миссии.


«Фу»


Силин холодно фыркнула и повернула голову, чтобы ненавистно взглянуть на этого Джетоняна, а затем тоже вышла.


Ее спина стала влажной, инопланетянин Джетонян расслабился после того, как внушительный импульс, окутавший его тело, исчез и проклял: «Проклятая обезьяна, рано или поздно король Фриза позаботится о вас. Фух, в настоящее время, я оставлю этот вопрос, и в будущем, безусловно, соберу как принцип, так и интерес. »


«Хэн хэн, ты просто ждешь!»


Вспоминая страшную непобедимую силу короля Фриза, Джетонян почувствовал себя немного довольным сердцем! Как будто уже можно было видеть, как эти нецивилизованные смерти Сайяна трагически страдают от ужасающей силы короля Фризы.


Выйдя из Администрации, Сяя не беспокоился о миссии. Хотя эти Джетоняны были высокомерны и презирали Сайяна, они не посмели бы открыто не выполнять задачу, организованную Фризой; Сотрудники администрации лично отправятся и подтвердят завершенную миссию!


Кристально чистая морская вода плескалась на пляже, солнечный свет, осыпавший тело, был очень теплым, что сделало его очень приятным, но хорошее настроение Сяя было разрушено.


«Сяя, почему ты остановил меня сейчас, отношение этих чужеземцев было отвратительным, мы должны были убить их всех!» Силин сжала свой кулак, озадаченно, только сейчас, если Сяя не остановил бы ее, она точно бы сделала именно это.


На Планете Вегета много иностранцев, но она никогда не видела такого раздражающего.


Сяя выдохнул и сказал, изменяя свое настроение: «В этом нет необходимости, они всего лишь слабаки!»


Джетонианцы презирают Сайяна за нецивилизованность, и он слишком презирает их за то, что они слабы! Когда Планета Вегета будет разрушена, они также не смогут бежать.
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Осторожность Адри


«Как бы то ни было отношение Джетонян отвратительно?» Чувствуя, что кто-то слегка похлопал его по плечу, Сяя обернулся и увидел, что пришел дядя Адри.


Адри сказал с улыбкой: «Собственно, вам не нужно забывать о том, что говорят эти Джетоняны. Эти наемные парни всегда были отвратительны. Если бы не то, что они были отправлены из штаб-квартиры Фризы на планету Вегета, все они бы неосознанно умерли много раз по причине их раздражающего отношения к Сайянам.” ».


«Ну, с меньшим или отсутствующим контактом намного лучше, чтобы избежать неудачи!» Слова Адри были окутаны ненавистью к Джетоняну.


Поскольку у другой стороны была поддержка Фризы, и они были каналом связи между Планетой Вегета и Планетой Фризой для передачи им многих инструкций, так что Сайян мог только позволить им идти своим чередом и действовать высокомерно.


Однако этот счет, накопленный в определенной степени, рано или поздно должен быть урегулирован. До сих пор Джетонян совершенно не замечал, что они копают свои могилы, поскольку Сайян все еще был высокомерным и властным.


Таким образом, вы все время знали, как поступают Джетоняны ах, Сяя не мог не закатить глаза после того, как он закончил слушать дядю Адри.


Неудивительно, что он заставил нас отправиться на миссию, и он убежал купаться, он не хотел их видеть!


«О, кстати, завтра я выберу Майерса, чтобы завершить миссию. И я боюсь, я не смогу вернуться в течение длительного периода времени. Если у вас возникнут вопросы, связанные с миссией, вы можете попросить Ребекку. Она могла бы предоставить вам ссылки, поскольку она ранее выполняла множество сложных миссий в моем отряде.


Адри тщательно объяснил.


«О, хорошо!»


«Будь уверен, если мы не сможем что-то понять, тогда мы попросим маму».


Сяя и Силин с готовностью согласились с призывами Адри. Фактически, когда они были молоды, Адри часто сопровождал команды, чтобы выполнять тренировочную миссию и обычно уходил на несколько месяцев, поэтому они уже давно привыкли к этому.


«На какую планету ты собираешься на этот раз, и примерно, сколько времени потребуется, чтобы вернуться», - спросил Сяя.


Адри грубо подсчитал и сказал: «Место миссии на этот раз сравнительно близко к Планете Вегета, и кроме времени, потраченного на Планету Крас плюс путешествие туда и обратно, это будет около одного месяца».


«Месяц по времени, это довольно быстро», - мысленно сказал Сяя.


Планета Крас находится очень близко к Планета Вегета. Полет на космическом корабле займет всего несколько дней, она является самой близкой планетой жизни к Планете Вегета. И, естественно, эта планета находится под контролем Сайяна и является одной из немногих тренировочных баз для обучения младших Сайянов.


Конечно, эти учебные базы были созданы для Воинов высокого уровня, обычные Воины Низкого и Среднего Уровня не могли иметь такого обучения.


«Дядя Адри, у меня есть кое-что, чтобы дать тебе!»


Некоторое время размышлял, Сяя вытащил из-за пазухи маленький коричневый мешок и перед удивленными глазами Адри положил в него десятки сушеных плоских бобов Сензу. Силин, тихо наблюдая с боку, увидела, как Сяя вынимает бобы Сензу и кладет их, она сразу поняла его намерение, и пленительная улыбка расцвела на ее маленьком лице. 


«Что это?» После взятия сумки и некоторое время взглянув на нее, Адри спросил несколько озадаченный.


В этот момент Силин выскочила и попросила Адри принять бобы Сензу и сказала, громко крича: «Папа, прими это быстро! Его можно использовать для спасения жизней в важные моменты ».


В этот момент Адри был еще более озадачен и посмотрел на, высушенные и плоские мелочи, какое сокровище эта маленькая вещь, что моя дочь с нетерпением призывает меня принять?


Силин объяснила: «Это вещь хорошая и называется бобы Сензу. Независимо от того, насколько серьезной является травма, до тех пор, пока остается одно дыхание, после съедания боба ты сможешь немедленно восстановиться до пикового состояния! »


Затем она снова объяснила конкретные эффекты бобов Сензу.


«На самом деле такая волшебная вещь в мире!» Закончив слушать, Адри с изумленным видом посмотрел на бобы в руке. Он не сомневался в подлинности слов Силин и думал о важности, которую могут содержать эти простые маленькие бобы.


Будучи ветераном воинов Сайяном, он испытал много опасностей, и он ясно знал о важности этого лекарства на поле боя, которое могло быстро заживить раны. Это означает не только еще одну жизнь, но и в критические моменты оно может даже изменить всю ситуацию войны.


Но будучи вежливым, он немедленно взял сумку бобов Сензу и аккуратно хранил их.


После этого Адри стал серьезным и сказал: «Бобы Сензу, эта вещь, о которой только мы можем знать, не нужно раскрывать ее, в противном случае это принесет бесконечные неприятности».


Богатство может изменить сердце людей, не говоря уже о таких вещах, которые могут спасти жизнь людей в критический момент. Чем меньше людей знают эту тайну, тем лучше, потому что он не будет разглашать эту информацию.


На самом деле, Адри не нужно говорить, Сяя также знаю эту истину. Причина, по которой он их вытащил, была только ради людей вокруг него, он не собирался раскрывать их всем. Ведь бобов Сензу в его руке может быть много, но с каждым использованием их будет становиться на один меньше, поэтому он должен быть особенно осторожен при их использовании.


Он, естественно, не будет скупой со своими близкими, однако другие люди могут просто забыть об этом!


«Ну, только мы, три человека, знаем о них, и я также не собираюсь раскрывать его другим, поскольку я думаю, что в настоящее время Сайян находится в очень опасной ситуации. И то, как король Вегета поступает с нами, только ухудшит терпение Фризы. Боюсь, что Саян в это время окажется в реальной опасности .... »


Это не первый случай, когда Сяя сказал, что у Фризы могут быть злые намерения по отношению к Сайяну. Выслушав его слова, Адри не мог не подумать серьезно, ведь просто думать, что это ничего.


Некоторое время он задумался и сказал: «Если Фриза действительно намеревается атаковать Сайяна, то мы, конечно же, не сможем справиться с ним. Кажется, нам нужно найти хорошее отступление ах!


«Ах, на этих детекторах есть также подслушивающее устройство. У него, очевидно, злые намерения по отношению к Сайяну ах! »В то время Силин, которая слушала в стороне какое-то время, выпрыгнула и сказала.


Что касается детектора, его можно легко проверить, отправившись к любому инопланетяну, который знает что-то о высоких технологиях и тщательно подберет их для поиска.


«Как вы сказали, они установили на детекторы подслушивающие устройства?» Услышав, что Фриза установил подслушивающие приборы на детекторах энергии, используемых Сайяном, Адри не был идиотом и сразу понял серьезность вопроса.


Фриза, что ты делаешь, ты действительно не веришь в Сайяна?


Лицо Адри внезапно стало мрачным, а всплывающая энергия бессознательно вырвалась из его тела, и, как центр урагана, воздушные волны взорвались слоями, и первоначальное спокойное море мгновенно стало ревущим морем.


Слой на слое воздушных волн врезался в лицо, а черные волосы плясали в воздухе беззаботно, как ветер.


Сяя смотрел на все это в изумлении. От внушительного импульса, вырывающегося из тела Адри, его Боевая мощь, по крайней мере, достигла минимум 8000, что уже является очень редкой боевой мощью.


После долгого времени, Адри глубоко вздохнул, рассеивая внушительный импульс из его тела, и все снова стало спокойным, как будто сцена только что была иллюзией, похожей сон.
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Новая миссия


«Если Фриза действительно установила на наших детекторах прослушивающие устройства, то у него скорее всего давно по отношению к нам враждебные намерения, и, возможно, все наши шаги находятся под его наблюдением» .


Выражение Адри было мрачным, меняющимся несколько раз, прежде чем он повернулся к ним и позвал. «Хорошо, я займусь этим делом. Вы, два ребенка, больше не будете участвовать в этом огромном деле. Я пойду с Ребеккой, чтобы проверить это.


Тогда Адри ничего не говорил по этому поводу, поскольку его мысли были о будущем Сайяна, поэтому он не спросил, откуда у Сяя взялись бобы Сензу.


Когда мы вернулись домой, Адри вошел в комнату с Ребеккой и не выходил до вечера. Оба они выглядели не хорошо и смущали их выражения.


Наступил следующий день с первым проблеском света.


Рано утром Адри уже ушел со своим учеником Майерсом на космическом корабле, чтобы выполнить тренировочную миссию на Планете Крас. Естественно, его другая цель состояла в том, чтобы попытаться связаться со слегка разумным Сайяном, чтобы обсудить будущее Сайяна. И первым, кто пришел к нему в голову, были его предыдущие товарищи.


Сначала им нужно выяснить, насколько силен Фриза. Если бы они не могли даже четко определить силу своего противника и рискнули всем в атаке, так как король Вегета хочет восстать, тогда результат, безусловно, будет очень трагичным.


Нужно сделать войну с выживанием, узнав о вашем враге.


На самом деле, в отношении этого момента Сяя мог бы помочь им, но он не мог сказать им прямо ах! У Сайяна есть надменный характер, и иногда он может быть упрямым. Если вы прямо скажете им, что Фриза достаточно силен, чтобы уничтожить всех Сайянов взмахом руки, так что будьте готовы отступить, а не сразиться с ним до смерти, тогда Сайяны абсолютно не поверят и не одобрят это.


Не говоря уже о том, что Сяя не мог четко объяснить источник своей информации. Даже если бы он мог прояснить ситуацию, они бы приняли как должное то, что воины Сайяна могут умереть только на поле битвы, а  не убежать от страха.


Когда есть жизнь, есть надежда, такая известная теория, которую они могут понять только тогда, когда они лично испытывают отчаянную силу Фризы. И после небольшого толчка от Сяя, он заставит их принять реальное решение!


...


Далеко, волнообразные горы и реки простирались вдаль, насколько могут видеть глаза.


Восходящее солнце тихо высунуло голову, лучи света освещали землю, пройдя сквозь густой туман в лесу, и отразили буйство прекрасных цветов посередине.


Из-за легкого ливня прошлой ночью листья все еще сохраняли небольшие капли воды. Дующий ветер заставлял капли воды катиться по листьям, разбиваясь на много мелких капелек, разворачивая красивые пейзажи среди зеленой листвы в густом лесу, сияя и мерцая в плотной атмосфере, полной светом жизни.


Силин дома, в полусферической комнате для  занятий.


Обычно используемым Сайянами для обучения, его длина и ширина были одинаковы и имели размер более десяти метров. Полуизогнутые стены были построены с использованием самого продвинутого сплава, а верхний слой был окрашен специальной поглощающей энергию краской, которую можно было использовать для поглощения избыточной энергии, разбросанной во время тренировки. Все место тренировки сияло серебристым светом, придающим ему очень современный вид, однако оно не выглядело ослепляющим.


Это была очень распространенная учебная комната, в которой нет системы управления для обеспечения дополнительного воздуха, температуры и силы тяжести. Вообще говоря, все инопланетяне во вселенной используют такие учебные комнаты, у которых нет таких характерных настроек. Они еще не знали о важности этих незначительных небольших элементов для обучения.


В настоящий момент по обеим сторонам дугообразной тренировочной комнаты роботы, используемые для защиты, были полностью активированы, их одиночные красные глаза вспыхивали дрожащим алым светом, а две энергетические пусковые установки на груди были наполнены энергией, излучали слабый синий свет ...


В середине тренировочной площадки две маленькие фигуры, быстро перемещавшиеся по полю, яростно сражались друг с другом. И в то же время они также избегали неожиданных атак со стороны роботов. Их рукопашный бой был настолько быстрым, что появлялись остаточные изображения, сражаясь десятками раундов в мгновение ока.


«Ху ху ху ......»


Роботы стреляли по фиксированной регулярной схеме. Слабые синие энергетические лучи, выпущенные из трубчатой пусковой установки, сходятся в сквозном узоре в воздухе, образуя огромную сеть, как будто ловя двух детей посередине.


Тело в воздухе немного задержалось, изменив траекторию движения, подобно плывущим облакам и текущей воде, почти избегая энергии с невообразимого угла. Почувствовав радость, Сяя посмотрел на молодую девушку перед ним с глазами, полными улыбки. На ее изысканном лице был серьезный взгляд. Хотя они использовали только слабую защиту во время этого общего спарринга, поза Сяя все еще позволяла ей видеть отличного боевого артиста, уверенного и непринужденного. Мощная аура прямо ударила по лицу.


«Кого!» Сяя исчез перед Силин, а ее глаза постоянно поворачивались вслед за его фигурой.


«Ха!»


Кулак внезапно появился на талии Силин, яркий свет вспыхнул в ее глазах, ее тело слегка отодвинулось назад, избегая кулака. Сильный ветер ударил по земле, создавая внезапный всплеск шума.


Стройное тело избегало других наступательных действий. Волна атаки, подобно волкам и тиграм, непрерывно рычала и ревела.


Силин отступила на десятки метров, а затем качнулась, нырнула и бросилась к Сяя!


Глаза Сяя вспыхнули и остановились на ее движениях.


«Бах!» Силин атаковала, но, к сожалению, ее кулак был сдвинут обеими локтями Сяя.


Глядя на Силин, которая совсем не пострадала, и ее атаки не стали небрежными, Сяя не мог не кивнуть, а затем быстро напал на нее. … 


«Дзинь» «Дзинь» «Дзинь»


На полигоне отразилась серия стремительных звуков, и десятки роботов, казалось бы, получив инструкции, одновременно прислонились к стене полигона. Так совпало, что в серебряной дуге внезапно появилось отверстие, а затем роботы вошли в отверстие в сияющей серебряной стене. 


Ребекка тихо смотрела сбоку, и когда она увидела, как Сяя и Силин вышли из комнаты после завершения обучения, она протянула два полотенца и рассмеялась: «Вот вытрите пот для начала. Подумать только, что вы уже можете справиться с 32 роботами, одновременно атакуя друг друга. Необходимо знать, что энергетический луч от робота может достигать 800 точек! Из этого, похоже, ваша боевая сила почти приближается к 1000 ».


«Его единственная 1000 Боевой Силы, ничего особенного. Нам еще долгий путь!


Сяя вытер пот со лба и заговорил. Если бы это не было для подавления его Ки, тогда только эта небольшая часть движений не заставила бы его потеть.


"Мама, пришло ли соглашение о нашей новой миссии?" Силин спросила бодрым голосом, наполняя полный рот после откручивания бутылки с водой. 


Ребекка улыбнулась, достала документ и передала его. «Послушай, это твоя новая миссия. Планета Даля собирается уничтожить первобытное племя, миссия - промежуточная, поэтому вам нужно создать отряд Сайяна!


Сяя взял документ и всерьез подумал, быстро открыв его, его брови слегка сморщились. Планета Далия близка к промежуточной планете, с той же силой, что и Планета Сельма из последней миссии. Тем не менее, на этот раз Управление по делам администрации требует от них создания Отряда Сайяна и входа в Планету Далия.


Эти миссии были непосредственно выпущены из штаб-квартиры Фризы на основании ситуации Сайяна. Несмотря на то, что Джетонян в Управлении миссии был очень раздражающим, однако по этому вопросу он не смеет идти против пожеланий штаб-квартиры Фризы и добавлять дополнительные детали в документ миссии.
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Кто капитан?


"Промежуточная миссия, это значит, что привычный образ жизни боевой мощи почти выше 1000?"Голос Силин был несколько ленив, на самом деле, этот тип низкоуровневой битвы уже не мог оправдать ее ожиданий.


Ребекка нахмурилась, ее дочь может потерять свою жизнь в любое время, если ее отношение будет таким, поэтому она громко ругалась: “Силин, не расслабляйся из-за завершения миссии планеты Сельма. Миссия из офиса Администрации миссии проходит серьезную проверку. Поскольку на этот раз для завершения миссии требуется сформировать отряд Сайян, то Планета Далия может быть не обычной. Если вы относитесь к нему легко, то вы, скорее всего, встретиться с неудачей.


Не чувствуя успокоения, она также увещевала Сяя “ Маленькая Я,ты должен заботиться о ней.”


"Ммм, я буду должным образом за ней присматривать.”


“Утвердительный ответ……”


Силин отложила в сторону свое несерьезное отношение, Планета Далия может не вызывать ее интереса, но она также не могла показать, что слишком легко относится к ней.


Вскоре после этого они собрали свой багаж, попрощались с Ребеккой и отправились на место сбора отряда.


…


В пригород на равнину вдали от высокотехнологичных зданий.


Он находился примерно в 100 километрах от города, и еще дальше от космодрома.


Хотя не центр материка, однако, окружающая среда здесь не была хорошей, везде преобладал бледно-желтый цвет. Русло высохло, в результате чего образовалось несколько трещин.


Разбросанная трава летала на ветру вокруг. На обширном пространстве пустынной равнины несколько деревьев без ветвей ниже десяти метров стояли прямо. рядом высокое дерево разделилось на несколько ветвей, образуя сферическую шапку, которая выглядела как огромный леденец, вставленный туда. Это самые распространенные пустынные растения.


Под пышным деревом большая тень закрывала палящее солнце. В темном углу собрались несколько Сайян, двое мужчин и две женщины в возрасте около 11 или 12 лет, одетые в темно-коричневые боевые доспехи.


"Эй, Бейли, как ты думаешь, кто будет нашим капитаном на этот раз?" Худой Сайян повысил голос и закричал.


Сайян Бейли, которого вызвали, холодно посмотрел и грубо сказал “ " откуда мне знать, кто капитан? Лидия, тупая идиотка, не тащи меня вниз во время миссии. Хэмф, я не хочу, чтобы ты скомпрометировал завершение миссии! “


"Ох, как ты можешь так говорить. Во всяком случае, моя Боевая мощь уже достигла 750.  Во всяком случае, моя боевая мощь уже достигла 750. Что касается разговоров о перетаскивании, разве это не ты, бесполезный Бейли! »- высмеяла худая Сайян Лидия.


“Ты……”


Бэйли сердито встал, и его крепкое тело помчалось к Сайяну по имени Лидия и боролось с ним, дергая друг друга за хвосты.


"Хватит, вы оба, прекратите, или не вините меня за невежливость!" Наряду с холодным голосом, высокая девушка встала, ее ясные глаза вспыхнули с холодом и мощная внушительная аура напала на них.


"Черт, Анастасия злится?”


"Определенно зла, мы не должны ее сердить!”


Бэйли и Лидия тотчас же вздрогнули, покорно отпустив друг друга, и замерли, словно окоченевшая мышь, увидев кошку. Можно сказать, что среди них четверых у Анастасии самая высокая Боевая мощь-840, поэтому провоцировать ее не решаются.


Холодно глядя на них, Анастасия обернулась, чтобы посмотреть в сторону другой девушки и спросила: “Анжелина, у тебя есть информация о капитане?”


Сайянскае женщина по имени Анжелина покачала головой. Помимо капитана, другие члены миссии не знали о кандидатах от Сайяна, которые участвовали в миссии. Анжелина сказала “ " я тоже не знаю, но я слышала, что Шак также будет участвовать в этой миссии … “


“Шак!”


 "Неожиданно, этот парень также участвует в этой миссии.”


"Капитан-это определенно он, его Боевая мощь уже более 900!”


Все опешили, и даже та сайянка по имени Анастасия воскликнула. По сравнению с гениальным Шаком, Боевая мощь Анастасии была ничто. Все они вышли из одного и того же тренировочного лагеря. В то время Репутация гения Шака была уже оглушительной.


В двенадцатилетнем возрасте имел более 900 боевых сил, хотя и не особо выдающихся, среди своих сверстников он был одним из лучших!


Одновременно они были и рады. Чем выше мощь капитана, тем соответственно возрастет и показатель завершения миссии. В противном случае, с их нынешней боевой силой, было бы трудно эффективно завершить миссию среднего уровня!


"Это определенно он, или как еще мы можем завершить эту промежуточную миссию ах! Лидия ударила его ладонью, по лицу уверенная, что она угадала ответ.


Дело не в том, что они недооценивали себя. Просто полагаясь на боевую мощь четырех из них, уровень сложности завершения миссии по уничтожению планеты Далия был слишком большим.


Только тогда они увидели силуэт, летящий из-за горизонта. Он был одет в подобную боевую броню Сайна, имел высокое и прямое тело, решительные глаза и голову, полную развевающихся длинных волос, это был Шак, о котором они только что говорили.


Как только он увидел четырех Сайян после приземления на землю, его спокойные глаза показали следы неудовлетворенности. Он сказал глубоким голосом: “кто у вас капитан на этот раз?


Услышав вопрос Шака, все, очевидно, на мгновение ошеломились, что происходит, разве Шак не их капитан?


 Лидия удивленно спросила: "Шак, разве ты не капитан?”


- Конечно, нет, я тоже хочу знать, кто капитан?" Тон Шака был холодным, его глаза мерцали, он также хотел бы знать, кто именно будет их капитаном.


"Как это возможно, если это не ты, то кто может быть капитаном?" Бейли было трудно поверить. Все гении того же возраста имеют узнаваемое имя, и несколько кандидатов, кроме Шака, были ” это Айсла, Кайл или это ... Бенсли! “


Однако Анастасия в стороне покачала головой и сказала: "это не могут быть они, я знаю, что все они сейчас выполняют другие миссии.”


"Тогда это будет кто-то из более высокой партии, чем мы?" Анжелина предложила.


Глаза каждого загорелись, и он не мог не бросить восхищенный взгляд на Анжелину. Да, помимо члена их партии в тренировочном лагере, может быть и кто-то из более высокой партии. Миссия по уничтожению планеты Далия чрезвычайно сложна, и могут даже появиться мощные враги с более чем 1000 боевой мощью, поэтому организовать Сайяна из более высокой партии в качестве капитана также очень нормально!


Они не думали, что выбрали Сайяна моложе их.


Во-первых, тайно они не верили, что воин среднего уровня моложе их может быть настолько сильным, а во-вторых, Шак был одним из известных воинов среднего уровня среди их партии, и разница между их талантами не слишком велика, поэтому преодолеть этот возраст будет очень трудно.


Однако реальная ситуация может оказаться выше их ожиданий!
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Я твой капитан


Так или иначе, пока капитан еще не появился, они не смогли подтвердить свои предположения и только продолжать ждать.


Шак также нашел тень от деревьев, чтобы сесть на некотором расстоянием между ними. Все они знали его характер, поэтому они проигнорировали его и начали говорить о приближающейся миссии между собой. И пока они болтали, меняли тему разговора и говорили о прогрессе друг друга, из-за чего они снова начали сражаться, выкрикивая проклятия.


Сидя в дали Шак нахмурился, глядя на других в оживленном разговоре и размышляя: «Эти ребята, не говорите мне, что они даже не знают о важности этой миссии? Хмф, не знаю, кто будет капитаном, надеюсь, что сила не так уж плоха!


Сайян сформировал отряды для выполнения миссии, что было очень распространенным явлением, чтобы повысить эффективность завершения миссии.


И по мере того, как вы становитесь старше, воины среднего уровня должны будут отдельно формировать боевой отряд до взросления, и как только такой отряд будет сформирован, он не будет распущен, если они не столкнутся с аварией и продлится долгое время. Другими словами, Шак и они будут членами отряда в будущем. В это время он, естественно, надеется, что сила его отряда не слишком плоха.


Тайно покачав головой, он временно отбросил эти мысли на задний план. Он слегка вздохнул и лег на потрескавшийся камень, беря его как подушку и неторопливо глядя в небо.


Это было ярко-красное небо, ровный горизонт без складок, несколько облаков плыли в далеке, время от времени меняя формы от бриза. Облака начали катиться от ветра, и солнце освещало землю, проецируя нерегулярные тени.


«Хм?»


Неожиданно Шак обнаружил на горизонте два черных пятна, он приложил силу в руках и вскочил высоко, вставая естественным образом. Затем другие также обнаружили их.


«Эй, кто-то идет», - прозвучал приятный голос Анастасии.


«Это капитан?»- выжидающе пробормотала Анджелина.


Шак не слушал звуки рядом с его ухом, косясь глазами на расстояние, пытаясь ясно увидеть появление людей. Когда расстояние между ними сократилось, они с удивлением обнаружили, что они были двумя маленькими сайянами, мужчиной и женщиной и явно моложе их.


«Почему дети, не говорите мне, что они тоже в нашем отряде?» - воскликнула Лидия, увидев двух людей, предстающих перед ней. Ее лицо стало недоверчивым.


«Невозможно, офис управления миссией не создает проблем ... правильно?»


Бейли был немного не уверен.


«Но смотри, они явно идут к нам ...»


«Хс, его правда!»


Наконец, перед их неверующими глазами, Сяя и Силин неустанно приземлились неподалеку, со всеми признаками, указывающими, что ... два человека были явно членами их Отряда.


Административный офис шутит, фактически отправляя двух детей.


В это время Сяя обнаружил легкую улыбку в уголках рта, глаза не обратили внимания на выражение лица. Он подошел к ним и крикнул тихим голосом:


«Шак, 12 лет, боевая сила 925!»


«Анастасия, 12 лет, боевая сила 840!»


«Лидия, 12 лет, боевая сила 750!»


«Ангелина, 12 лет, боевая сила 788! »


«Бейли, 12 лет, боевая сила 738!»


Сяя один за другим произносила имя каждого и боевую силу. Знать имя и боевую силу члена отряда было бы только привилегией капитана, поэтому он действительно капитан!


Сайяны были в недоумении!


Особенно Шак, его лицо внезапно стало очень неприглядным, холодный свет мерцал в его паре безразличных глаз. Черт, эти двое явно моложе меня, но он на самом деле капитан. Шак сжал кулак, заставив пальцы побледнеть из-за слишком сильной силы, его тело также слегка дрожало из-за гнева.


Его голос был безразличным и суровым: «Ты наш капитан? Я ясно скажу заранее, я не признаю слабых, как нашего капитана ».


Анастасия взглянула на Шака, хотя она этого не говорила, ее взгляд слегка блестел, очевидно, думая так же. Хотя она была не лучшей среди своих сверстников, она по-прежнему считалась выдающейся и не перерождалась, становясь подчиненной кому-то явно моложе их.


Другие, видя отношение Шака и Анастасии, не могли не кивнуть один за другим.


Только кто-то сильный может пожелать стать их капитаном!


Сяя сдержал слабую улыбку на лице. Он хорошо знал о личности Сайяна, поэтому не думал, что это была странная реакция. Напротив, если бы они приняли его как капитана, не увидев его силы, это было бы неожиданно! Тем не менее, ощущение того, что вы смотрели на других, было действительно нехорошо!


Разумеется, для того, чтобы эти Сайяны знали свое место и признали его капитаном, он должен предпринять реальные действия. Таким образом, лицо Сяя снова расцвело с огромной улыбкой.


Силин, тихо наблюдая по близости, увидела улыбку на лице Сяя, только эта улыбка выглядела очень страшно.


«Хорошо, я твой капитан ...»


Из его рта вырвался спокойный голос, Сяя подошел к Шаку, держа руки за спиной. На его лице был злобный притворный взгляд, когда он подошел к Шаку.


Шак открыл рот и собирался снова говорить, когда он бессознательно что-то почувствовал, и внезапно из его живота появилась огромная сила. Кулак внезапно появился у его живота, после чего вспыхнула боль внизу. Его тело пролетело несколько сотен метров, как устремленный снаряд.


Бум, бум, его тело продолжало лететь назад, и после последовательного удара и хруста нескольких кустарников его тело врезалось в камень, сделав огромную дыр и глубоко погружаясь в нее.


Эта сцена произошла очень внезапно, когда все были ошарашены, Шак ... он был атакован ...


«Ах!» С ревом Шак вырвался из скалы, внезапно вспыхнув от него, он сразу же раздавил всю скалу.


Наконец он проснулся от своего ошеломленного состояния, он был зол, невообразимо зол! Его волосы падали хаотично, оба глаза были налиты кровью, выражение скривилось и он набросился на Сяя.


Увидев неразумное поведение Шака, Силин слегка покачала головой и сказала насмешливо: «Я не знаю, кто настолько бесстрашный, чтобы осмелиться атаковать Сяя с такой маленькой силой, действительно безрассудно!»


«Давать соответствующий урок должно быть достаточно!» - мысленно сказал Сяя в глубине души, изображение Шака в его зрачках продолжало увеличиваться.


В конце концов, другой также является членом его Отряда, нехорошо быть слишком чрезмерным.


Бах, с готовностью мобилизуя ки своего тела, в его руке появился яркий шар энергии. Полупрозрачная энергия сверкала, и ее голубой цвет выглядел немного милым.


Однако шипение, резкие звуки, вызванные нарушением воздушного потока и слегка искаженным светом вокруг него, показали, что синий энергетический шар с голубизной был совершенно не обычным! Сяя ухмыльнулся, выбросив энергетический шар в сторону Шака на расстоянии.


Казалось, из-за инстинктов живых существ, когда красивый энергетический шар вот-вот упадет, Шак восстановил свою рациональность и быстро контролировал свое тело, чтобы увернуться в стороне.


Гул !!


Энергетический шар упал рядом с ним и сразу же взорвался, создав сцену, которую было бы трудно забыть.


Голубой шар взорвался посередине, а оранжевое пламя взрыва было похоже на солнце. Как только появилось «Солнце», оно начало жарить землю. Воздушный поток от взрыва помог Шаку улететь, держа его подальше от самой опасной зоны.


Бум !!


Земля распахнулась, беспорядочно разбрызгивая песок.


По мере того как яркий свет и оглушительные гудящие звуки рассеивались, земля выглядела так, как будто она, казалось бы, была взорвана сотнями небольших ядерных бомб, которые были огромны. Земля внезапно распалась, пугающая энергия, распространяющаяся из под земли, образовывала трещины над землей.


Просто, когда верили, что все закончилось,


Бум !! Вся земля внезапно рухнула вниз без предупреждения.


После чего из кипящей лавы вылетели кусочки синего дыма вместе с лопающимися пузырьками.


«Сильный ... такой сильный!»


«Хс, ужас ...»


Все они уставились на эту сцену, глядя на Сяя с лицом, полным страха. Кто бы мог подумать, что этот, казалось бы, маленький парень, мгновенно разразился бы с такой резкой атакой, просто поразительный!


«Этот парень ненормальный?»


Такая мысль невольно возникла в мозгу каждого.


Особенно Шак, который едва избежал смерти, стоял неподвижно и еще не восстановил свой дух. Неподалеку от палящего взрыва его разум переиграл сцену, возбуждающую душу, и теперь на его лице висели огромные капли пота.
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Отъезд


«Как насчет этого, теперь я квалифицирован, чтобы быть вашим капитаном?» Улыбаясь, сказал Сяя. Выполняя ореол «Победителя», его улыбка казалась очень ослепительной в глазах всех присутствующих Сайянов.


Шак покачал головой, чтобы разбудить себя, а затем посмотрел на опустошенную неровную землю, особенно на эту глубокую огромную дыру, и покачал головой с горьким выражением: «Я всегда думал, что я выдающийся среди своих сверстников, даже хвастаясь, что я не так уж плох, по сравнению с старшими Сайянами, но кто бы мог подумать, что я просто лягушка, смотрящая на небо со дна колодца ».


Вспоминая о быстрых атаках с этого момента, Шак был полностью убежден: «Если даже ты не квалифицирован, чтобы стать капитаном, то кто еще квалифицирован!»


Похлопывая плечо Шака, Сяя сердечно рассмеялся и сказал: «Ха-ха-ха, меня зовут Сяя. С этого момента название нашего отряда будет отряд Сяя, и вы все будете его членами. Но я прямо скажу это первым. Как только вы присоединитесь к команде, вам придется следовать приказам и не обвинять меня в том, что я не проявляю милосердия!


«Будьте уверены, капитан, мы обязательно будем подчиняться приказам!»


Шак и другие взглянули друг на друга, многократно кивая головой. Сайан подчиняются приказам сильного, это само собой разумеется. Пока капитан не скажет им идти и пожертвовать свою жизнь, они будут строго выполнять приказы.


В то же время в их сердце появилось пылкое чувство, с таким могущественным капитаном они все еще должны бояться, что не смогут в полной мере насладиться боем? Размышляя над этим, несколько Сайянов увидели сумасшедшие улыбки на их лице.


Маленькое несчастье в сердце Шака также полностью исчезло.


Сайянов называют боевой расой, потому что помимо того, что они являются военными наркоманами до глубины своего костного мозга, их грозная способность выполнять приказы также заставляет других задыхаться от восхищения.


Сайяны были небесными одаренными наемниками, пока объявлена миссия, они будут рады закончить ее. Сайян не выполняет миссию за деньги, потому что деньги им не нужны, они просто наслаждаются боем.


Сяя приходит к такому выводу!


Иногда он задавался вопросом, если не наняты Сайяны силами Фризы, а вместо этого прямо приняли миссии, выпущенные прямой организацией системы Млечного Пути, такие как Космическая полиция, тогда у Сайяна все еще была такая плохая репутация.


Качая головой, чтобы очистить эти нереальные мысли, выражение его лица стало серьезным и он сказал: «Затем, я расскажу о миссии этого времени. Возможно, вы уже знаете, что наша миссия - Планета Далия.


Его взгляд охватил всех. Видя, как Сяя упоминает Планету Далию, Шак и все пылкие выражения лица стали серьезными.


«Это планета, приближающаяся к среднему уровню, а это означает, что мы могли бы столкнуться с чем-то неожиданным в любое время, и если это произойдет, я боюсь, что кроме меня, Силин и Шака, у вас будет очень большой риск, особенно Лидия и Бейли, так как ваша боевая сила самая низкая, вам нужно быть еще более осторожным! »


"Ага!"


«Капитан будьте уверены, мы понимаем».


Увидев, что все внимательно слушают, Сяя был в покое. Затем он указал на Силин и представил ее всем: «Ну, это моя сестра Силин, она также является членом Отряда. Более того, ее Боевой Силы также не хватает по сравнению с моей! »


Конечно, эта сила после подавления Боевой мощи.


Один за другим, Шак, и все обратили внимание на Силин, полных изумления, особенно Анастасии и Ангелины. Подобно тому, как женщины Сайяна, они завидовали Силин за такую Силу битвы.


«Умм ... капитан, сколько тебе лет и Силин, и сколько твоей боевой силы?»


Человек, который говорил, был Анастасия, у которой высокая фигура; ей было 12 лет, и она вступила в подростковый возраст, с красивыми волосами, развевающимися в воздухе, ее женские черты были четко выделены. Она выглядела самой зрелой среди нескольких Сайянов.


Изображая прекрасный изгиб губ, Силин сказала звонким голосом: «Мне и Сяя скоро исполнится девять лет. Что касается боевой силы, то Сяя - 1000, а моя - 970! "


Возвращаясь к Планете Вегета в течение последних нескольких дней, они снова подняли свою Силу битвы на несколько десятков очков.


Хотя ее голос был низким, два заметных числа были поражены, как внезапный раскат грома, внезапно заставив замолчать Анастасию и всех.


1000 боевой мощи, 970 боевой мощи!


И возраст только ... ... 9?


Несколько Сайянов с недоверием посмотрели на них, но эта пугающая сила до сих пор все еще задерживалась в их головах, поэтому им приходилось верить, что все реально.


«Только девять лет, но у вас такая высокая боевая сила. Вы действительно просто воин среднего уровня? Разве это не должен быть воин высокого уровня? »Бейли закричал преувеличенно, его боевая сила была самой низкой среди этих людей, достигла 738 боевой мощи в 12 лет, это сравнение было действительно неловко ах!


«Далеко не так, ай, я чувствую, что даже Воин высокого уровня не обязательно будет так преувеличивать ... ...»


Лидия вздохнула, сожалея о своей удаче.


Фактически, их нынешняя сила была уже неплохой. Как только они достигают половой зрелости, их сила будет развиваться не по дням, а по скорости, достигнув более чем 2000 боевой мощи после взрослой жизни, которая будет в середине среди воинов среднего уровня.


Только, по сравнению с некоторыми злодеями, это было несколько шокирующим.


Шак криво сказал: «Я изначально думал, что достижение более 900 боевых мощностей в возрасте двенадцати лет уже было очень выдающимся, но по сравнению с вами ... э-э, у него нет возможности сравнить ...»


«Эээ»


Анастасия и Анджелина неоднократно кивали, решительно соглашаясь с словами Шака.


Бессознательно, отношения между несколькими Сайяном сблизились. С такой толстой «огромной стеной», как Сяя и Силин, маленький промежуток между ними выглядел незначительно. Все они теперь разделяют общую цель.


Бессознательно они стали видеть Сяя как великого гения, подобного сыну короля Вегеты.


«Ну, пойдем. Я думаю, что сторона Космического порта должна была подготовить наш космический корабль », - сказал Сяя, когда они договорили, с манерностью уже капитана.


«Хорошо, мы должны идти».


«Пойдем, я уже чувствую себя немного взволнованным».


Несколько Сайянов слегка засмеялись, а затем полетели в сторону Космического порта. Через полчаса семь человек вошли в район Космического порта, высаживались один за другим, а затем направлялись проводниками в район, где их личный космический корабль был состыкован.


На пустой платформе на затонувшем посадочном пункте были упорядочены семь сферических космических аппаратов диаметром 2 м.


Открыв их соответствующие космические корабли, несколько человек вошли.


После того, как дверь закрылась, в коммуникационных устройствах появился голос Сяя: «Давайте отправимся и пожелаем, чтобы первая миссия Сяя была успешной!»


"Отправляться!"


"Отправляться!"


Ответ каждого пришел от коммуникационного устройства, а затем семь белых сфер появились из слоя белого света, а затем очень быстро покинули Планету Вегета для месячного межзвездного полета.
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Глава 36-37


Планета Далия


Как время летит в дальнем путешествии. В одно мгновение прошел один месяц.


Кругом была непроглядная тьма. Бесчисленные звезды, излучающие завораживающий белый свет, сверкали, как маленькие бриллианты, встроенные на черную пластину, демонстрируя неизменную тихую красоту. Внезапно вспыхнули яркие огни. В глубоком и тихом космосе это мерцание было очень заметно. Приблизившись, семь сферических космических кораблей слабо появились из этого яркого света 


В огромной Вселенной расстояние между двумя планетами чрезвычайно далеко, даже ближайшая, охватывающая бесчисленные световые годы. Однако, благодаря мощным технологиям цивилизаций Вселенной, межзвездные путешествия в мире Драгонболла стали явно намного удобнее и быстрее. Через несколько месяцев или даже дней возможно путешествие по нескольким звездным полям. 


От Планеты Вегета, в нескольких звездных местах, на окраине оранжевой планеты вращалась маленькая желтая планета в центре галактики.


Планета Далия, в сухом русле реки.


С пронзительным грохотом несколько плавающих красных сфероидов спустились после прохождения сквозь облака. Грохот, после звуков удара, и пыль взлетела, немедленно затмевая небо и солнце. Поскольку пыли не хватало влаги, она не могла рассеиваться долгое время, образуя густое облако.


Вскоре из нескольких кратеров неизвестной глубины появились семь фигур.


Лидия взяла на себя инициативу и взлетела в небо, закрывая рот, чтобы заблокировать рассеянный песок в воздухе. Высокая температура от палящего солнца после прохождения через тонкую атмосферу, вызывала на коже, своего рода жжение. Лидия хотела сделать глубокий вдох, но задохнулась от горячего воздуха, быстро закашляла.


Сяя, Силин и другие также взлетели на небо, посмотрели на редкую растительность в окрестностях и обнаружили, что она напоминает окружающую среду пустынь Планеты Вегета.


«Планета Далия - это розовая скальная планета, в которой большая часть земли бесплодна из-за нехватки воды в течение длительного периода времени и является не очень удобным местом».


Прозвучал мягкий голос девушки. Выполняя достаточную домашнюю работу, прежде чем приехать сюда, Анастасия чувствовала неудовлетворенность условиями окружающей среды. Пагубное тепло, высокое давление и недостаток влаги здесь были очень вредны для кожи девочек.


«Баня!» Силин и Анджелина ответили немедленно.


Оглядевшись и не заметив никаких признаков жизни, Шак сказал с серьезным выражением: «Окружающая среда здесь настолько бедна, что трудно представить, что эта планета приближается к промежуточному уровню».


«Природа особенно относится к закону джунглей, где соблюдается выживание наиболее приспособленных. Часто, чем более суровые условия, тем более живые формы жизни рождаются ». Глаза Сяя слегка сузились, лицо его показало почти невидимую улыбку, а затем продолжил нажимать кнопку детектора энергии. Появился электронный звуковой сигнал «Бип», и вскоре появилась информация о планете Далия.


«Юго-восток, 170 км, боевая сила 920!»


«Юг, 56 км, Боевая сила 568!»


...


«Юг, 167 км, боевая сила 869!»


Все тоже открыли свои собственные детекторы энергии, но вскоре их испугала серия ослепительных данных. Неожиданно на стеклянном монокле появилось огромное количество зеленых чисел, доминирующих на экране!


«Черт побери, их действительно так много!» Вздрогнув, Шак не мог не ругнуться.


Это была их первая встреча с такой ситуацией. Следовательно, у них не было другого выбора, кроме как вручную установить нижний предел показаний энергии, чтобы они могли исключить огромный объем данных, что сделало бы его немного понятным.


Это был единственный путь. За исключением Сяя и Силин, другие все еще застряли.


Потому что они обнаружили, что даже после исключения на стеклянном монокле все еще отображалось много данных. Более того, часто кластеры из трех или четырех были сгруппированы вместе, имея по крайней мере десятки источников энергии в небольшой группе ярких пятен!


«Ах, это ... стаи!»


Анджелина потеряла привычное спокойствие, голос несколько дрожал. Даже если Сайян будут военными наркоманами, столкнувшись с абсолютно невыгодной ситуацией, они также будут чувствовать себя в ужасе.


«Все расы Планеты Далия - это примитивные племена, живущие в пачках. Если мы спровоцируем одного из них, нам придется столкнуться с безумным возмездием всего племени ».


Лицо Шака было так же ужасающим.


Хотя среди горстки данных было не так много тех, кто действительно мог представлять для них угрозу, они, тем не менее, не соответствовали большим цифрам! Только представьте себе, когда в бою против равномерно подобранного соперника так же приходилось сталкиваться с атаками десятков противников, которые были несколько слабее их, то это чувство просто ужасающее. 


«Поскольку они делятся на племена, они также должны быть враждебными по отношению друг с другом, что, по крайней мере, дает нам шанс!» Анализируя сложившуюся ситуацию, Анастасия нахмурилась. Поскольку у них слишком мало информации, многие вещи еще не могут быть проанализированы.


«Хе-хе, говорить что-то сейчас не нужно. Итак, мы разделимся на группы и сначала уничтожим одиноких аборигенов, а затем поговорим ».


Сяя задумался, а затем разделил группу на группы.


«Я, Силин и Шак сильнейшие, поэтому могут двигаться отдельно. Бейли и Боевая сила Лидии самые низкие и образуют группу с Анастасией и Анджелиной соответственно. Когда все предпринимают действия, вы должны абсолютно позаботиться о том, чтобы не разозлить эти мощные стаи аборигенов. После того как мы уничтожим всех одиноких аборигенов, мы снова соберемся здесь ».


"Да!"


"Понял! Капитан!»


«Так изложил ...»


Несколько членов Отряда Сяя громко ответили. Бейли с самой низкой Силой битвы и Анастасия сформировали группу, за ней последовала Лидия со второй самой низкой и Анджелина. Тогда Сяя, Силин и Шак вышли индивидуально, поскольку они были достаточно сильными.


Пять групп выбрали пять разных направлений, чтобы быстро достичь своих целей.


После того, как все отправились в путь, Сяя спокойно закрыл глаза и почувствовал ауру на Планете Далия, прежде чем полететь в район, где аура была сконцентрирована.


Палящее солнце висело в небе.


Пылающее солнце жарило землю.


На пустынном плато все еще было мало признаков жизни, оставались лишь несколько сухих кустов, чтобы расти на высушенной почве, мягко покачиваясь.


Сяя быстро летел, излучая желтый свет от своего тела. «Сю!» луч света пролетел мимо, оставив слабое  излучение, как сверкание драгоценных камней…


Он медленно приблизился к цели.


Воспринимаемая Аура также становилась все более ясной и выдающейся, внезапно -


«А? Это эксперт, нет, не один!


Чувствуя мощную Ауру, приходящую с фронта, Сяя слегка приспособился и прямо полетел в направлении нескольких аур.


Приблизившись к цели, он обнаружил, что он уже вылетел из края пустыни, где было ясно видно довольно много растительности, и уже были признаки воды на расстоянии.


Сяя почувствовал десятки мощных аур перед собой, каждый около 1000 боевой мощности.


«978, 945, 984 ...»


Сяя слегка поглаживая уголки рта, спокойно смеялся. Хотя эта маленькая Сила битвы даже не могла считаться закуской для него, она, по сути, была вершиной власти на Планете Далия.


«Тогда давайте сначала начнем с вас!»


После беглого взгляда тело Сяя уже появилось над этими источниками энергии.


Это было небольшое примитивное племя. Аборигены, казалось, были полуразрушенными, с острыми выступающими зубами, мерцающим ослепительным светом, полностью покрытыми слоем сине-зеленого меха, а снизу тело, покрытое звериной шкурой, явно уже имело определенное осознание цивилизации.


Когда аборигены увидели внезапное появление человеческой фигуры на небе, их рты издали звук «гулу гулу», словно говорящий и низкий рык зверей
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Убой


У этого маленького племени было только несколько десятков аборигенов, но это было самое могущественное племя, которое занимает лучшее географическое положение на бесплодном плато, недалеко от источника воды. Долгое время они всегда могли выбирать все, что захотят, и любой, кто попал на их территорию, будет жестоко убит. Со временем несколько племен смогли бросить им вызов. На этот раз, когда появился Сяя, они готовили труп аборигенов рядом с племенем, используя довольно примитивную технику. Одна из бедер была хорошо обжарена и подавалась после резки.


Судя по сильному углублению на черепе трупа, он должен был получить сильный удар перед смертью.


Аборигены инстинктивно почувствовали опасность, когда появился Сяя. На нем были темно-коричневые мягкие доспехи с легким мерцающим светом, выглядящим очень роскошным, которого они никогда раньше не видели на Планете Далия.


Эти примитивные аборигены не знают, что такое боевые доспехи, но из «величественной» одежды на теле чувствовалось, что это необыкновенно.


«Готовите собственную расу для еды. Действительно дико! Вы даже не сравнимы с животными. Поскольку даже собака не ест себе подобных, вы уступаете даже собакам!


Глаза Сяя были холодными. Он внезапно обнаружил, что собаки в его предыдущей жизни были действительно лучшими компаньонами человека, по сравнению с этими дикими аборигенами не знают, сколько раз благородными.


Аборигены не могли понять слова Сяя, но они чувствовали, что Сяя говорит им глупость. Следовательно, они взревели «гулу гулу» к небу, пытаясь отпугнуть противоположную сторону в отступление.


Но какой человек был Сяя как он мог испугаться отступления от какого-то неразборчивого рева аборигенов? Видя, что их рев не может отпугнуть его в отступление, они были явно в ярости. Они отбросили «работу», и вскоре несколько десятков огромных фигур прыгнули в небо, окружая Сяя.


Каждый из этих аборигенов был выше трех метров в высоту, и с их огромным и сильным телом, стоящим перед Сяя, это было гнетущее чувство, дающее людям иллюзию большого парня, издевающегося над маленьким ребенком.


Аборигены издавали глубокий и кричащий тиранический рев изо рта. После их рева виднелись бесчисленные хаотические воздушные потоки, и горячий и плотный воздух внезапно начал дрожать и кипеть.


Как маленькая лодка, плывущая в море, световые волны были ясны мгновенно, мертвое спокойствие, но в следующий момент они стали бушевать, бушующие волны были чудовищными. Дрейфующая лодка была словно поглощена огромными волнами в любое время, погружаясь в море, сцена была захватывающей и пугающей.


К сожалению, несмотря на то, что он был пугающим, Сяя стоял в центре водоворота.


«Ки слишком сильно колеблется, энергия не используется эффективно, и похоже, что их сила близка к 1000 боевой силе. Но, возможно, в реальной битве они не смогли бы показать даже 900 боевой силы ».


Он оглянулся и слегка обвел глазами, безразлично к быстро меняющейся атмосфере вокруг него, и его лицо было без выражения от начала до конца.


Своими проницательными глазами он легко мог видеть недостатки этих примитивных аборигенов.


Поэтому он слегка поднял ладонь и помахал рукой.


Сразу же из тела Сяя вырвалась величественная и подавляющая аура, распространив ее по всему миру со звуками грома. Внезапно земля начала дрожать, и ветер начал крутиться. Даже если использовать 1000 боевой мощи, искусно использовать его было достаточно, чтобы вызвать различные виды аномалий погоды.


"Рев-"


Несколько учеников примитивных аборигенов заключили контракт, столкнувшись с пугающей аурой, внезапно вырвавшейся из Сяя, невольно отступая назад двумя шагами.


Но вскоре, оправившись от потрясений, они похлопали себя по груди и издали длинный крик, длинные выступающие снизу зубы скрипели, издавая неприятные звуки.


Испугавшись, аборигены переглянулись. Внезапно они собрались и приняли странную позу, ревя в гневе. В этот момент произошла удивительная сцена. Принимая сбившихся аборигенов в центр, звуковые волны становились видимыми рябью, вибрируя воздухом по кругу. 


В то же время сухие стволы деревьев и гравий, словно получая огромную силу, скручивались и поворачивались, и поднимались с земли один за другим, издавая шумящие звуки. После громких ломающих и щелкающих звуков, вырванные с корнем кусты и гравий танцевали в воздухе вместе.


Рябь после пульсаций воздушных волн и яростного энергетического шторма могла проглотить что угодно Между небом и землей! Равномерно распространяясь в направлении окружающих!


Сяя удивленно посмотрел на примитивные действия, а затем покачал головой. «К сожалению, их использование по-прежнему просто, полагаясь на грубую силу без какой-либо техники!»


Эти первобытные аборигены не узнали, как использовать тело Ки, поэтому во время боя они обычно используют его самым жестоким способом атаковать врага. Но это самый неэффективный и наиболее трудоемкий способ. Они даже испытывают недостаток в технике по сравнению со зверями Планеты Сельма. Эти звери полагались на инстинкты, чтобы сражаться и иметь сильную Силу битвы только ухудшили бы, но эти примитивы будут намного хуже.


Их сила огромна. Однако бесполезна, если они не могут атаковать врага.


«Кажется, эта миссия не сложна, как предполагалось!»


Сяя тайно задумался в глубине души, выглядя очень расслабленным.


Первоначально он думал, что потребуется некоторое время, прежде чем миссия Истребления Планеты Далия может быть завершена, не раскрывая его реальной Силы Боя, и он также был подготовлен в течение долгого времени. Но когда он действительно сражался, он понял, что эти первобытные аборигены были действительно ... глупы, они напрасно обладают мощной силой, не зная, как ее использовать. 


Поскольку у них есть тела, благословленные небесами, если им дано несколько тысяч лет, чтобы развить свои боевые искусства. Возможно, это невозможно, чтобы эта планета была продвинута на планету высокого уровня!


Но сегодня они обречены на гибель.


Сю-


Пристально глядя на этих примитивных аборигенов с орлиными глазами, яркое свечение вспыхивает в его темных глазах. Глаза Сяя были спокойны, как невидимая черная дыра во Вселенной, спокойно глотая все.


 «Ха!»


Сяя зарычал, его аура усилилась и, наконец, остановилась на 1000 боевой мощи, которой было более чем достаточно, чтобы разобраться с этими аборигенами.


Глядя холодно на аборигенов, его тело внезапно двинулось быстро, немедленно атакуя, как вихрь. Эти аборигены инстинктивно чувствовали угрозу, приближающаюся смертельная аура заставляла их нервы трепетать, заставляла их восклицать и убегать в страхе.


«Даже не думай бежать ...»


Глаза Сяя сузились, его молодое красивое лицо показало жестокую улыбку. В этот момент раскрылась кровожадная природа Сайяна.


Внезапно у них появились бесчисленные следы, и реальное тело очень быстро догнало путь отступления аборигенов. В мгновение ока он высунул ладонь. Па Па Па, первые кулаки, созданные его ударами, вращались в воздухе, и почти каждый удар вывел из строя аборигена.


«Ревущий рев ... ...» Огромное несоответствие сил привело к тому, что аборигены потеряли рассудок, они снова и снова терпели ожесточенные атаки, похожие на высокоскоростные артиллерийские снаряды. В то же время из-за огромной силы из-за этого они были на пороге взрыва.


"Это конец!"


Сияя тихо пробормотал, эта битва имела для него мало значения, поскольку это была только односторонняя резня.


Он поднял ладонь над головой, пять пальцев вытянулся и слегка приложил силы, собрав массу блестящего энергетического шара. Яркий красный ореол покрыл поверхность энергетического шара, как маленькое красивое солнце, излучающее палящий блеск.


Это был шар смерти!


Фу


Энергетический шар упал!


Бушующий шум звучал как громовой удар. Высокая и могучая энергия внезапно окутала небо, оно показалось крайне мрачным, в то время как распространилось разрушительное земное громадное давление. Воздух исказился, как будто одна сторона «линзы» была заблокирована палящим солнцем в небе.


Сине-зеленый дым и гравий заполнили землю.


Когда дым постепенно рассеивался, единственный оставшийся «оазис» на плато исчез, оставив на своем месте гигантский кратер диаметром 1 км.


Глядя на жизнь, разрушенную его собственными руками, сердце Сяя было спокойным, как будто он убил только несколько ненужных муравьев. Он не сострадательный человек, потому что он выполнял миссию, вот и все. Сильные для слабых, как боги высоко.


Если вы хотите, чтобы над вами не было «Богов», тогда вы можете только попытаться стать самим «Богом».


«Ху, одна цель закончена ...»


Оставив плоское плато, которое находилось на пороге опустынивания, Сяя направился к следующей цели. Могущественные живые существа на Планете Далия действительно были. Вскоре в поле зрения появился еще один абориген.


Это был высокий гигант с одним глазом, который был более семидесяти метров в высоту, как огромная стена, лежащая впереди, свернутые мускулы по всему телу были полны чрезвычайно сильной взрывной силы.


Гигант напомнил Сяя о Циклопе, с которым он сражался вместе на планете Сельма. Такое же большое, крепкое тело с огромными мощными мышцами, только по сравнению с этим гигантом, оно было еще больше.


«1020 боевой мощи, это должно быть самое сильное живое существо на этой планете». Плавая на высоте нескольких сотен метров над уровнем моря, Сяя догадался не спешить.


Настоящее отличалось от прошлого. Теперь ему не нужно обращать внимание на 1000 боевых мощностей. Даже если он остановился и позволил ему атаковать, он, возможно, не сможет сломать его защиту!
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Легенда о Драгонболле


Глава 38-39


Почти завершено


Солнце и луна повернулись, и время прошло. В мгновение ока прошло семь дней.


В течение этих семи дней Сяя пролетел каждый материк на этой планете. Почти никакие могущественные живые существа, обнаруженные им, не смогли избежать судьбы разрушения. Если бы он отправился в другой мир, то он наверняка отправился бы в ад. Ах, это не соответствует его первоначальным намерениям.


Тем не менее, это высохшее русло реки, семь массивных кратеров, сделанных приземлением космических аппаратов, все еще были там. Сяя поднял ногу и сел на вершину белого шасси космического корабля и некоторое время ждал, так как члены команды еще не собрались.


Под палящим солнцем температура воздуха достигла пятидесяти градусов. Поэтому он посылает сигнал каждому члену своей команды, используя коммуникационное устройство. Затем он вошел в космический корабль, чтобы отдохнуть, так как температура внутри была постоянной.


Примерно через десять минут все шесть членов команды вернулись на реку.


Вернувшись, несколько человек поздоровались с Сяя, а затем продолжили болтать. Казалось, что они также обнаружили, что аборигены пользовались энергией здесь грубо. Особенно Бэйли и Лидия, их лица светились, они не переставали радостно танцевать. Видно было, что их настроение было очень хорошим.


Когда они получили промежуточную миссию, они были самыми нервными среди всех. Но после нескольких дней борьбы они, очевидно, восстановили свою уверенность.


«Лидия, я вам говорю. На этот раз я в одиночку убил много примитивных аборигенов с боевой силой до 800, по крайней мере двадцать или тридцать. Он, он, дядя Бейли, действительно не стоит недооценивать. Высокий и крепкий Бэйли размахивал своим сжатым кулаком, чувствуя себя самодовольным в своей победе.


Лидия, которая была относительно худой, скривила губы и презрительно сказала: «Ч, только ты был бы доволен такими маленькими достижениями, как ожидалось от бесполезного Бейли ... Я думаю, что если бы не защита Анастасии в то время, ты бы давно испугался безмозглого!


«Кто, кто сказал это, я лично убил в тот момент аборигенов Боевой Силы 850, ах! Если нет, поверь мне, ты можешь спросить Анастасию, верно? Лицо Бэйли покраснело и смутилось, прежде чем спросить Анастасию.


Анастасия отвернулась, не глядя.


«Ха-ха-ха, посмотри, твоя тайна раскрыта!» Лидия рассмеялась, будто победа над Бейли была чем-то удивительным.


Бейли плюнул неубедительно и сердито сказал: «Не нужно ничего говорить обо мне, разве ты не полагалась на Анджелину, что в этом такого плохого. Несколько лет назад твой дядя смог побить тебя в черно-синем.


«Хмф, это не то же самое. Я единодушно согласен с Силой битвы Анджелины. Мы можем легко координировать друг с другом, и это называется сотрудничеством, а для вас вы просто помеха. Лидия с гордостью сказала.


В это время Шак несколько не выдержал. В любом случае, поскольку они знакомые, которые вышли из той же партии. Они просто заставляют его потерять лицо перед новым капитаном. Поэтому он фыркнул и холодно сказал: «Как ты думаешь, ты такой потрясающий, а? Ты немного еще не созрел. Ты просто позор среди Сайяна. »


В это время оба Бейли и Лидия ничего не сказали. Престиж Шака был построен из тренировочного лагеря, и пока он говорил, они даже не смели дышать.


Глаза Анастасии сверкнули ярким светом, ее красивые глаза посмотрели на Сяя: «Капитан, что мы будем делать дальше, мы собираемся уничтожить здесь первобытные племена?


Подумав на мгновение, Сяя сказал: «Ну, очевидно, что аборигены Планеты Далия не освоили использование энергии. Это наше самое большое преимущество. Даже Бейли может убить оппонентов в одиночку, который превосходит свою Силу битвы. Мы должны хорошо использовать это. »


«Но почему Административное управление назвали эту миссию в качестве миссии среднего уровня? Я не думаю, что это стандарт!


Анжелина была относительно нежной и спокойной женщиной Сайяна с очень гибким умом. Обычно она не говорит много, но часто может понять суть темы.


«Он сам, это очень легко понять, поскольку иностранцы, изучающие уровни планеты, скорее всего, не попадут на поверхность планеты лично. Они используют только детекторы энергии для зондирования из космоса и, естественно, не знают подробной информации о планете! Следовательно, уровень миссии был настолько высоким. На этот раз нам действительно повезло.


Анастасия злобно улыбнулась, и в этот момент тонкая и очаровательная сторона молодой девушки была явно видна без сомнения. Но если кто-то действительно расценил ее как обычную слабую девушку, тогда сильная сторона Сайяна, несомненно, сделала бы ее незабываемой для него на всю жизнь.


«Сяя, что делать дальше?» Силин уставилась на него и спросила.


Сяя подпер подбородок с одной стороны и сказал: «На данный момент, похоже, у нас есть абсолютное преимущество. Несколько дней назад мы уничтожили подавляющее большинство одиноких аборигенов и небольших примитивных племен, а затем несколько крупных племен. Но уровень сложности выполнения миссии будет значительно увеличиваться с этого момента. »


«Как насчет этого, я буду группой с Силин, и вы пятеро будете одной группой. Я хочу, чтобы вы уничтожили все примитивные племена на Планете Далия в течение пяти дней! »


Сяя холодно издал инструкции миссии.


"Да!"


Все Сайяны серьезно приняли приказ, а затем двинулись в направлении нескольких примитивных племен, собранных в больших количествах, из данных, представленных на детекторе энергии.


После того, как пятеро из них ушли, Сяя и Силин некоторое время путешествовали вместе, прежде чем они разошлись. Раньше двое из них разделились на группу, чтобы скрыть свою силу. Но с их силой им не нужно действовать сообща.


«Силин, ты отправишься на север, где собрано более 300 аур. Правильно, и если ты собираешься использовать энергию, превышающую 1000 Боевой силы, тебе лучше отключить детектор: «Перед отъездом Сяя увещевал, глубоко беспокоясь.


«Поняла!» Силин тихо ответила, не поворачивая головы, а затем ускорилась к северу.


Глядя на ее исчезающее направление, Сяя засмеялся, а затем изменил направление, направляясь к своей цели.


...


Что касается уровня сложности миссии миссия по уничтожению Планеты Далия, она оказалась огромной, но когда она была действительно выполнена, будь то Сяя или Шак, оба были приятно удивлены.


Таким образом, оказывается, что эта миссия была совсем не сложной ах! Сердце Сяя было спокойным, как неподвижная вода, рот слегка скручивался вверх. Потому что он может сэкономить много времени внезапно и не должен тратить слишком много времени на эту бесплодную планету.


Сайянские отряды выполняют свои задачи следующим образом. Сначала они формируют команду, а затем миссия будет координироваться Управлением миссии; выберите членов команды, выберите подходящего человека для выполнения обязанностей капитана, а после миссии капитан будет иметь определенный автономный орган для выбора миссий.


Таким образом, Сяя, как капитан отряда Сайяна, может выбрать соответствующую миссию в соответствии с его потребностями после завершения миссии Планеты Далия.


Это не очень полезно для нормальной команды Сайян, в лучшем случае придется выдавать силу и график выполнения один раз для выполнения миссий. В конце концов, каждая миссия не связана с боевыми ах! Только Сайян хочет наслаждаться удовольствием от боя, когда может, но Сяя не так, у него есть свои цели преследовать, надеясь стать сильными как можно скорее.


И, к счастью, есть несколько способов стать сильными в его уме.
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Глава 39


Члены команды Адри


Выйдя из камеры гиперболического времени, Сила битвы Сяя прорвалась до более чем 12 000 и после более чем одного года устойчивого накопления, он уже сделал свой фундамент чрезвычайно прочным, поэтому пришло время снова отпустить свой потенциал.


Теперь он срочно нуждается в гравитационной машине, предпочтительно, которая также должна иметь возможность одновременно изменять параметры температуры, давления, силы тяжести и т. д.


Это требует помощи высокотехнологичной цивилизации. Хотя Планета Вегета также имеет много инопланетных экспертов в области технологий, он, естественно, не смеет их использовать, потому что они не были лояльны к Фризе, а вместе с тем и к королю Вегете. Возможно, когда будет построена комната гравитации, в следующий момент они меня продадут.


«Гравитационная комната должна быть построена как можно скорее, поэтому я должен выбрать следующую миссию на планету, которая связана с высокими технологиями!»


Рука Сяя закрыла его виски, осторожно разминая и щипая несколько раз.


С таким количеством бобов Сензу в его руке было бы слишком расточительно не тренироваться в гравитационной комнате. Бобы Сензу в сочетании с гравитационной машиной и его сайянским телосложением, Сяя уже мог видеть, как его сила продвигается не по дням, а по часам.


Сердце, горячее с пылким желанием, он не мог дождаться, чтобы немедленно закончить миссию и вернуться в Планету Вегета.


...


Пять дней спустя, там же, где приземлился космический корабль.


Несколько Сайянов смотрят вместе. В это время они уже завершили миссию по уничтожению Планеты Далия. Теперь на этой планете не осталось живых существ с более чем 100 боевой силой.


Хотя прошло всего десять с небольшим дней, они прошли бесчисленные большие и маленькие битвы. Поскольку Планета Далия близка к промежуточному уровню. Враги Шака и других сталкивались с не намного слабее, чем они. Поэтому, сражаясь много раз, несмотря на то, что это угрожало, но это было не опасно, их боевая сила фактически увеличилась.


У Бейли, у которого была самая низкая Сила битвы среди них, также достигло 810 Боевой мощи, увеличившись на 70. И самый сильный Шак также прорвался до 1030 Боевой мощи, что в основном связано с тем, что он выбирал сильных противников.


Несколько дней может иметь такое увеличение, несколько Сайянов чувствовали себя очень хорошо. Даже Лидия и Бейли, которые всегда соперничали, хвастались и сражались друг с другом, шутили, как хорошие приятели.


Сяя с удовлетворением посмотрел на всех. Увидев все светящиеся лица, разговаривая и смеясь друг с другом, он не мог не улыбаться. «Ну, теперь, когда миссия была успешно завершена, и Боевая сила каждого также увеличилась. Мы должны вернуться к Планете Вегета! »


«Да, пришло время вернуться».


«Капитан, ах! Вы должны выбрать лучшую миссию в следующий раз, вы знаете, что раньше я беспокоился о том, чтобы умереть ... ... боялся, что не сможет выполнить миссию! »- умолял Бейли.


«Он он!»


«У меня нет требований к миссии. Я только с нетерпением жду следующей миссии с капитаном. Анастасия подняла глаза с улыбкой, ее красивые волосы развевались на ветру, и стройная фигура вызвала красивую и соблазнительную улыбку.


Анжелина тихо стояла в стороне, не говоря. Измученный воздух заставлял ее щеки потеть, но ее сверкающие глаза, однако, показали, что она тоже с нетерпением ждет следующей миссии.


«Хе-хе, будьте уверены, следующая миссия, безусловно, не заставит вас чувствовать себя разочарованными». Сяя улыбнулся и прыгнул на сферический космический корабль, расположенный в центре кратера. Космические корабли были полузакрыты посреди щели, и поскольку его поверхность не могла выдержать шероховатости, в некоторых местах он был сожжен.


"Поехали! К Планете Вегета!


Силин взбодрилась и спрыгнула.


Остальные люди посмотрели друг на друга, а также вошли в свой космический корабль один за другим. Вскоре после этого семь белых космических кораблей взлетели до небес и в течение нескольких секунд сразу ускорились до высокой скорости и вышли из-под контроля гравитации планеты Далия, пролетая все глубже и глубже в тихие глубины Вселенной.


Месяц спустя, Планета Вегета.


Яркий звездный свет, небо было полно звезд, висевших высоко.


В это время, с одной стороны Планеты Вегета среди тусклого света ночи, семь человек Сяя вышли из Космического порта и направились прямо к ближайшему офицеру миссии.


Это было все то же самое полусферическое трехэтажное здание и тот же мерзкий манер Джетонян. После представления отчета миссии «Планета Далия» члены Отряда собирались расходиться.


«Капитан, я живу в северной части городского округа. Если вы хотите связаться со мной, прямое информирование меня с коммуникатора будет достаточно. «Прежде чем уйти, Шак серьезно сказал. По завершении этой миссии он был полностью убежден в том, что Сяя был капитаном, который был на три года моложе его.


Не у всех в саянской гонке есть лидерские качества. Сайян, который действительно способен командовать, должен не только достичь определенного уровня в силе, но и должен быть спокойным и уравновешенным. Очевидно, что у Сяя было предельно точное представление о том, как правильно начать игру, и капитан, понимающий стратегии, является ключевым фактором для долгой команды.


«Ах, мы с Анжелиной живем поблизости, очень близко к дому капитана!» Анастасия прибрала свой боевой доспех и сказала, протягивая руку, чтобы зацепиться за шею Анжелины.


«Эн!» - тихо сказала Анжелина, как обычно.


Только Лидия проворчала и сказала: «Только я живу дальше. Я все еще должна долго лететь... »


«Ха-ха, тогда прощайте все. Я свяжусь с вами снова во время следующей миссии. Сяя засмеялся и протянул руку Силин перед тем, как попрощаться со всеми, а затем полетел к дому.


Поскольку уже в ночное время, весь жилой район был особенно тихим. Кроме мерцания ярких огней в темноте, у него есть только насекомые, шелестящие и тонкие жужжащие звуки.


Когда я вернулся домой, я с удивлением обнаружил, что свет в зале все еще включен. В дополнение к Адри и Ребекке в гостиной были также двое мужчин и две женщины, четыре сайяна внутри!


Он узнал этих нескольких Сайянов, которые были прежними членами команды Адри. Согласно старшинству, Сяя должен назвать их дядюшкой и тетей.


Ребекка с удивлением посмотрела на возвращавшихся Сяя и Силин и спросила: «Разве вы не отправились на миссию среднего уровня? Почему вы вернулись так скоро?


«Конечно, мы уже выполнили миссию!» С гордостью сказал Силин, а затем крикнул к четырем Сайяну в комнате: «Дядя Брук, тетя Лиза ...»


«Дядя Паллади, тетя Алиса, привет!»


Сяя поздоровался с четырьмя людьми. Раньше они были членами команды Адри и после его расформирования, большинство из них начали работать в тренировочном лагере. Это были люди, которым, безусловно, можно было доверять.


Первоначально в команде Адри было 13 участников. Но несколько лет назад, во время миссии, они попали в засаду враждебными силами и понесли большие потери, шесть человек были убиты и четыре были тяжело ранены. Покойный Сайян также включал родителей Сяя. Пострадавшие отряда были более чем наполовину, поэтому Адри распустил команду позже.


«Ай, маленькие Сяя и Силин теперь уже такие большие. Ах, я слышал, что вы вернулись после завершения миссии по выживанию и я не успел увидеться с вами. Я не думал, что вы оба стали бы такими большими. Алиса подошла и обняла их обоих.


Алиса-миниатюрная Сайянка со стройным телом и длинными волосами, перевязанными шелковой лентой. Поскольку Сайян имеет длительный подростковый период, она по-прежнему выглядит как живая молодая девушка в возрасте тридцати лет. 


Кажется, она хочет выразить свою заботу, но ведет себя прямолинейно. Если бы она была отправлена на Землю в ее предыдущей жизни, ее можно было бы считать сорванцом.


«Уу, тетя Алиса!» Неслышно крикнула Силин. Прижатая мягкий телом к груди Алисы, ей нечем было дышать.


«Хе-хе!» Алиса несколько рассмеялась, а затем отпустила ее, а одна рука все еще крепко сжала ее плечо.


Другие люди также приветствовали тепло. Брук, похожий на айсберг, только мрачно кивнул, что можно было считать его приветствием к ним.



Легенда о Драгонболле Глава 40 
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Глава 40-41


Разоблачение


Как бывшие члены команды Адри, Брук и другие имеют очень тесные отношения с семьей Адри, и раньше часто наведывались. Тем не менее, собираться вместе, как сегодня вечером, было чем-то отличным от нормального.


"Что ж, дяди обсуждают здесь так поздно?" Силин перевела глаза на женщину по имени Сайян Лиз, ее маленькое личико непрерывно смотрело мимо тела Лизы.


Адри и другие посмотрели друг на друга, лицо выглядело не очень хорошо. Таким образом, Силин нахмурилась, ее глаза вспыхнули задумчивым светом.


“Силин, ты иди в свою комнату, а ты Сяя, останься” Адри скомандовал.


“О." Видя, что ей не разрешили присоединиться к ним, Силин нахмурилась в сторону Сяя, а затем послушно побежала к себе в комнату.


Бах, дверь закрылась и вся гостиная вновь погрузилась в странную тишину. Несколько человек сидели за чайным столом молча.


“Что случилось?- Спросил Сяя с улыбкой.


Адри вздохнул: «Разве вы не говорили, что Фриза раньше устанавливал на нашем детекторе энергии прослушивающее устройство? Поэтому мы воспользовались временем, выполняя миссию, чтобы начать расследование…”


“А каков результат?”


Сяя оставался спокойным и собранным, но он чувствовал возбуждение в сердце, уже зная ответ. Видимо, команда Адри собралась здесь сегодня, чтобы обсудить контрмеры.


Конечно же, Адри тяжело кивнул: "действительно, мы нашли прослушивающее устройство на детекторе энергии!”


Бах, в то время Сайян по имени Паллади внезапно ударил кулаком по столешнице, в результате чего на ней сразу же появилась вмятина.


Паллади сказал сердито: "если бы Адри не взял нас на проверку, мы бы не знали Фризу, этот ублюдок следил за каждым движением Сайяна.”


"Из этого мы видим, что у него никогда не было добрых намерений по отношению к Сайяну! Алиса взглянула на Паллади, на лице ее появились следы ненависти. Естественно, “он", о котором она говорила, была Фриза, которой Сайян поклялся в верности.


Адри кивнул. “Это не то, что меня больше всего беспокоит. Хотя Фриза подозревает и боится нас, он в конце концов вряд ли примет меры немедленно. Но теперь вопрос в том, если каждое движение Сайяна действительно находится под его контролем, то идея короля Вегеты - бунт, боюсь, он уже знает об этом.”


"Увы, беда на этот раз огромная! Лиза беспомощно пожала плечами.


Потому что он только планировал случайным образом, а на этот раз поражение короля Вегета обеспечено!


"Что еще более неприемлемо, так это то, что за исключением сил короля Вегеты, которые готовились к восстанию, большинство Сайянов очень доверяют Фризе и даже полны поклонения силе Фризы. Теперь, даже если мы откроем эту новость, будет не много людей, которые поверят в это. Более того, это может также непосредственно усилить конфликт между Сайяном и Фризой, оставив нас в дилемме.”


Выражение лица Брука было равнодушным, хотя он говорил о сложном факте. Прямое раскрытие новостей, конечно же, не сработает и может непосредственно спровоцировать Фризу на атаку Сайяна.


” Но так как Фриза знает все о Сайяне, а также знает о планах короля Вегеты на восстание... тогда почему он еще не предпринял никаких действий, не боится ли он собравшихся сил Сайяна хоть немного", - озадаченно спросила Ребекка.


Да, он должен быть четко осведомлен о новостях о восстании Сайяна. Почему Фриза до сих пор равнодушна и не предприняла никаких действий?


Вы действительно хотите подождать, пока Сайян начнет восстание, а затем нанести удар? Может ли это потому, что ему нужна достаточная причина, чтобы атаковать, а не заставлять инопланетян под ним чувствовать разочарование?


Нет!


С порочным и жестоким характером Фриза, как он мог заботиться о чувствах муравьев!


Адри и другие покачали головами, они когда-то видели Фриза издалека во время выполнения миссии. Его холодные, кровожадные и равнодушные глаза были словно острый клинок, пронзающий их души, создавая глубокое впечатление, что Фриза, безусловно, сумасшедший и жестокий человек!


"Возможно, он обладает абсолютной силой, делающей его бесстрашным. Алиса прислонилась к стене с серьезным выражением лица.


“Из-за силы Джинью?”


Все думали о самых могущественных подчиненных Фризы. Сила Джинью, без сомнения, мощнее, мощнее, чем у Сайян, они известны во всей Вселенной.


"Вы, ребята, знаете, сколько боевой мощи Фризы?”


Вдруг сказал Сяя вслух, голосом легким как перышко.


Все были поражены. Они, естественно, знали, что Фриза сильна. Его называли императором Вселенной, как он может не обладать никакими навыками? Но никто точно не знает, насколько он силен, потому что никто никогда не видел, чтобы он использовал свою силу, или сказать, что те, кто видел, как он использовал свою силу, все мертвы.


Насколько сильна Фриза?


Над ними нависла огромная тень. Если ты даже не знаешь силу своего противника, как мы можем обсуждать восстание?


- Сяя, ты что-нибудь знаешь?”


Адри оглянулся, его инстинкты говорили ему, что Сяя может что-то знать. Затем он подумал о том, как Сяя был первым, кто поднял вопрос о прослушивающем устройстве. Его сердце уверено на 90%.


"Да, я немного знаю о силе Фризы, и он очень силен вне вашего воображения. К дядюшке Адри, у меня есть вопрос насчет отряда асов Фризы ... силы Джинью, сколько ты знаешь?”


Адри покачал головой: "я не видел конкретную силу Джинью, но я слышал, что члены силы Джинью имеют по крайней мере 10000 боевой мощи.”


Сила Джинью - это супер специальная сила Фризы, тщательно отобранная из элитных солдат Вселенной, каждый из которых обладает уникальными навыками и грозной силой.


10000 Боевая мощь уже огромная сила во Вселенной цивилизации.


До сих пор, вся раса Сайян не имеет столько людей, которые имеют более чем 10000 боевой мощи. Каждый из них - ветеран войны и столпы Сайяна, которые беспрепятственно перемещаются по всей Вселенной и получили выдающиеся боевые достижения. Обычно, за исключением нападения на планеты высокого уровня, они редко покидали планету Вегета.


Глядя на обширное звездное небо.


Можно найти, что сила большинства во Вселенной все еще низка, а планет высокого уровня также не так много, как предполагалось. Живые существа, превышающие 5000 боевых сил, также очень редки, все они в основном одинокие повелители на планетах.


Даже многие из планет не имеют сильных людей выше 1000 боевой мощи и, безусловно, находятся на нижней ступени Вселенной.


В оригинале Вегета имел боевую мощь выше 18000, когда он прибыл на Землю, но в то время он уже мог бунтовать во Вселенной, столкнувшись только с несколькими достойными противниками. Хотя где-то в глубинах Вселенной могут скрываться “эксперты”, которых достаточно, чтобы уничтожить небеса и уничтожить землю, когда они появляются случайным образом.


Однако нельзя отрицать, что сила большинства цивилизаций во Вселенной по-прежнему низка.


То, что говорят сила Джинью - это элитный маршрут, количество людей всего пять, каждый с уникальными навыками, и их нельзя игнорировать. Сайян были на среднем уровне в системе Млечного Пути и могут заставить людей чувствовать себя в ужасе, просто услышав их имя в Северной области, но они хуже, чем силы Джинью.


Как Козырная карта Фризы, силы Джинью достаточно, чтобы показать презрение к другим выдающимся героям!


“Мы должны временно отложить в сторону силу других членов силы Джинью, так как сила только их капитана Джинью достигла поразительной боевой мощи 120000!”


Звучащий голос Сяя был не таким высоким, но его легкие, как перо, слова внезапно остановили Адри и других полностью.


"Небеса, 120000 боевой мощи, маленький Я, ты не ошибаешься, верно? Как он мог обладать такой высокой боевой мощью? Ты должен знать, что сила короля Вегеты составляет всего более 10000, и даже считая великую трансформацию обезьяны, это всего лишь менее 100000!


Лиза с широко раскрытыми глазами недоверчиво посмотрела на него.


120000 Боевая мощь ах!


Что это за сила, так как наличие нескольких тысяч боевых сил уже является чем-то невообразимым для них. Как Вселенная может иметь такого монстра? Если бы капитан Джинью действительно обладал такой высокой боевой мощью, как сказал Сяя, это было бы намного выше каждого Сайяна.


На этом уровне нет никакого смысла в количестве людей в гонке, поскольку он может уничтожить все на планете взмахом руки. С небольшой силой Сайяна, они даже не могли быть его противником.
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Глава 41


Ограмная сила Фризы


“В этом нет ничего плохого. Боевая мощь капитана Джинью точно 120000!” Сказал Сяя с уверенностью в голосе.


Член силы Джинью Джайс ясно сказал, что самая высокая Боевая мощь капитана Джинью составляет 120000! Хотя это произойдет двадцать лет спустя, и текущая Боевая мощь может быть не такой высокой, она не должна быть низкой на много.


Увидев уверенного Сяя, все замолчали.


Цвет лица Адри вдруг стал мрачным.


Если капитан силы Джинью уже настолько грозный, то насколько сильным будет его лидер Фриза?


Слабые подчиняются сильным, а сильные доминируют над слабыми. Это навсегда неизменное правило Вселенной.


Таким образом, ясно, что сила Фризы выше капитана Джинью.


Присутствующие люди не были глупы, поэтому эта мысль быстро пришла им в голову. Поэтому они все не могли не дрожать, чувствуя холод на спине, потея с холодным потом.


В это время, они даже не могли спросить его об источнике информации, сразу же странная тишина заполнила гостиную.


Тишина продолжалась некоторое время, прежде чем Адри вздохнул и сказал “ " Сяя, сколько ты знаешь, расскажи это……”


Кивнув головой, Сяя обвел всех взглядом и спокойно сказал.


"Фриза из очень редкой расы Вселенной - ледяных демонов! Представителей этой расы очень мало. После рождения они сразу же покрывают себя холодным льдом до периода зрелости и только потом размораживаются. Насколько я знаю, есть только три ледяных демона в Северной области, то есть семья Фриза, и каждый из их членов достаточно грозен, чтобы быть гегемоном во Вселенной.”


"Так как ледяные демоны имеют слишком много силы в своем теле, которую они не могут легко контролировать, они обычно должны уменьшить свою боевую мощь через преобразование тела, подобно трансформации обезьяны Сайяна.”


"Тем не менее, Сайян использует Великую трансформацию обезьян, чтобы увеличить боевую мощь, в то время как ледяные демоны используют трансформацию тела, чтобы подавить свою боевую мощь. Сяя покачал головой со вздохом.


Какая трата трансформации тела ах!


Адри и другие показали ошарашенное выражение.


Во Вселенной другие формы жизни используют все возможные средства, чтобы увеличить свою боевую мощь и нуждаются в способности трансформации тела для трансформации в особых обстоятельствах. Но демоны Мороза на самом деле хотят подавить свою боевую мощь, потому что их сила слишком сильна. Это просто поразительно.


Глядя на лица всех присутствующих, Сяя продолжал говорить. Он знал, что его следующие слова принесут им тяжелый удар. Но если бы он не сказал им правду, то из-за гордости Сайяна, Адри и все, конечно, не согласились бы с его следующим планом.


"Всего у Фризы три трансформации тела! После освобождения каждой трансформации, его сила будет в несколько раз выше. И при нормальном состоянии, его Боевая мощь 530000!”


"Подожди, сколько боевой мощи, ты сказал, у Фризы в нормальном состоянии? В шоке спросила Лиза.


“Я сказал.....в нормальном состоянии Боевая мощь Фризы составляет 530000!”


“Хсс....”


Звуки вдыхания можно было услышать в комнате. Независимо от того, был ли это Адри или Брук, все были напуганы от числа, сказанного Сяя.


Если после услышанного о боевой мощи капитана Джинью они уже чувствовали себя бессильными восстать, то теперь Боевая мощь Фризы заставила их полностью отказаться от надежды.


"Боевая мощь составляет 530000 в нормальном состоянии и в первой трансформации имеет в несколько раз большую боевую мощь. Более того, у него неожиданно 3 трансформации тела! Черт, как этот парень может быть таким ненормальным? Тогда не станет ли вся Вселенная принадлежать Фризе?  Лиза вздохнула.


"Остановись, ты хочешь сказать, что у Сайяна не будет никакой надежды?" Его характер несколько жестокий, Паллади, которому некуда было выпустить свой гнев, смотрел широкими глазами, которые были круглыми, как мяч, в то время как синие вены появились на его теле, его кости издавали звук “ка ка ”.


Лицо Брук также ожесточилось и ледяное молчание, не говоря ни слова, по-видимому, он также чувствует себя не хорошо внутри.


“Это еще не самое худшее. В клане Фризы Фриза не самый грозный! Его отец Король холод и старший брат Кулер, который доминирует в восточной и северной части Северной области являются самыми грозными. По сравнению с ними Фриза просто ребенок, который еще не вырос, хотя и имеет потенциал, но еще не созрел.”


"У него все еще есть отец и старший брат? Алиса вскрикнула от тревоги.


"Да, я слышал, что у него действительно есть отец по имени Король холод и старший брат по имени Кулер."Адри был опытным и знающим, так как он действительно слышал о таком слухе, когда был капитаном.


Сяя кивнул головой и заговорил: "Нет необходимости говорить что-либо о его отце, так как даже его старший брат Кулер имеет возможность трансформировать свое тело 4 раза!”


"Итак, я думаю, восстание короля Вегеты обречено на провал! И будущее всей планеты Вегета мрачное. Что касается причины, по которой Фриза еще не атаковала, это может быть потому, что он думает, что время еще не наступило, и когда он будет думать иначе, Сайян, безусловно, не сможет избежать разрушения!”


"Ай, что же тогда делать?" Кто бы мог подумать, что Сайяны, которые смотрели в светлое будущее раньше, внезапно окажутся на грани уничтожения? Это было трудно принять для членов бывшего отряда Адри.


“Итак, я думаю ... мы должны подготовиться к эвакуации части Сайянов”. После предзнаменования Сяя представил свой план.


Сайян, эта раса очень волшебная. Их родословная может заставить их стать сильными после борьбы с сильными людьми, непрерывно превосходя пределы тела. Хотя не каждый Сайян имеет этот тип таланта, он уже довольно редкий и драгоценный.


Если этот вид родословной будет уничтожен из вселенной с уничтожением планеты Вегета, было бы очень жаль.


Сяя не смеет говорить о своих огромных амбициях, но он знал, что для лучшего выживания во Вселенной, он не может обойтись без создания силы, принадлежащей ему самому, и Сайян будет именно его основой для будущего.


"Но вопрос в том ... так как Фриза настолько сильна, почему он был бдителен по отношению к Сайяну? Озадаченно спросила Алиса.


"Клан Фризы всегда боялся появления Золотого супер Сайяна среди Сайянов. Это показывает, что супер Сайян способен бороться с Морозными демонами в лоб. Поскольку они боятся Сайяна, они хотят его истребить!”


"Мы должны сохранить родословную Сайяна и не можем позволить ему исчезнуть из вселенной.”


Сяя непосредственно представил свои мысли, узнав ситуацию планеты Вегета, у него уже есть этот план.


Он уже все объяснил по поводу Фризы. С врагами, идущими впереди, Сяя чувствует, что Адри и другие должны быть в состоянии понять его слова.


Хотя Сайян высокомерны, даже до самомнения, зная, что у них нет шансов на победу, они, конечно, не будут по-прежнему глупо спешить вперед, чтобы судить смерть....верно?


Конечно, он все еще не мог исключить возможность, что такой человек тоже существует.


Но эти люди, очевидно, не будут так себя вести, и Сяя также не хочет, чтобы такие упрямые люди присоединились к его группе.
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Глава 42


Бесплодная планета


Адри не мог не хмуриться, его первоначально темное лицо становится еще темнее.


Он ясно понимает значение Сяя, сохранение родословной Сайянов будет означать отказ от большей части Сайянов, похожих на геккона, отрезающего себе хвост для выживания, а Сяя означает отказаться от основной части цивилизации. Отказаться от большинства ради меньшинства. Только это позволит части Сайяна выжить.


Но для Адри и других это решение было очень неприятным, так как оно противоречит их детским учениям, и их Сайянский дух не мог согласиться с такой идеей.


Однако у них также нет выбора, кроме как признать, что слова Сяя действительно имеют смысл. С тех пор Фриза-сильный враг, который не только не доверял им с самого начала, но и обладает силой, которая заставляет других отчаиваться.


"Может нам просто убежать? Это явно поведение трусов!" Лицо Брука непрерывно чередовалось между синим и белым.


“Нет, временно избегая ножа - никоим образом не поведение трусов. Напротив, храбриться без сил равно хамству человека. Если вы четко знали, что проиграете, то почему вы хотите принести такую ненужную жертву? Чтобы исполнить так называемый Сайянский дух?"Сяя усмехнулся," глупо! Будущее всей расы Сайян поставлено на карту, но вы хотите пожертвовать будущим всей расы Сайян ради своей праведности!”


"Эта праведность имеет какое-то значение?”


“Нет, этого не происходит! Мало того, что это не имеет никакого значения, это также очень эгоистичное поведение!”


Сейчас не время героически отбиваться от врага. Когда нужно выделиться и дать отпор врагу - это когда неравенство между обеими сторонами, врагом и нами не особенно велико. Но разница между Сайяном и Фризой слишком велика, достаточно велика, что у Сайяна абсолютно нет шансов. Поэтому, по мнению Сяя, настаивать на невозможном глупо!


Поскольку у него есть свободное время для этого, он может взять с собой столько же, сколько Сайян, чтобы убежать. В любом случае, пусть они выживут первыми!


Цвет лица членов отряда Адри внезапно изменился. Они недоверчиво посмотрели на Сяя и обнаружили, что его маленькое лицо, хотя незрелое смотрело на них с бесстрашным выражением, их сердце не могло не дрожать, и некоторое время спустя они тяжело вздохнули.


“Хорошо, может быть, Ваши слова разумны.... Кивнув, Адри отступил в поражении. Ради продолжения гонки только Сайян может предать собственную честь.


"Расскажи о своем плане! Обе руки обвились вокруг его груди, Брук поинтересовался его планом.


Теперь сцена стала очень забавной. Несколько взрослых Сайян фактически просили инструкции у маленького ребенка. Но никто не смотрел на него, как на ребенка, с тех пор, как он только что произнес эти слова.


"Капитулироваться! Взять с собой несколько Сайянов с хорошим потенциалом и которым можно доверять и бежать с планеты Вегета! Мы будем искать безопасное место для развития нашей штаб-квартиры. После этого, мы будем медленно планировать, чтобы вернуться в один прекрасный день и заставить Фризу заплатить по счетам!”


“Но если Фриза может установить прослушивающее устройство на наш детектор энергии, то трудно сказать, если он также не установил отслеживающие устройства на наших космических кораблях. Тогда куда мы можем бежать? Алиса сказала с обеспокоенным лицом.


"Нет необходимости рассматривать, что космический корабль был определенно также сфальсифицирован! ”


Брук холодно рассмеялся, нет необходимости тратить слишком много клеток мозга, чтобы ответить на этот вопрос.


"Ах, а еще на планете Вегета много инопланетян ... было бы действительно невозможно убежать! Алиса вскрикнула, ее нежные груди слегка дрожали от гнева.


В настоящее время можно сказать, что у Сайяна в настоящее время дилемма внутренних проблем и внешней агрессии!


Снаружи Фриза может атаковать их в любое время, а внутри Король Вегета также спешит начать восстание, в то время как большинство Сайян высоко поклоняются Фризе.


Просто полагаться на некоторых из них, чтобы спасти Сайяна, действительно слишком сложно....слишком сложно, ах!


"Правильно, маленький Я, как ты можешь знать так много?  Ребекка спросила с сомнением.


Все также навострили свои чувства.


Да, все что сказал Сяя может быть не совсем точным!


“Потому что у меня есть суперспособности!” Подняв голову, Сяя им улыбнулся и объяснил, что он подготовился заранее.


Сверхдержава, ничего больше, чем это необходимо, чтобы убедить их. В книге Вселенной Драгонболл, он также имел сверхспособности и среди которых было также много рас, которые имели способности предсказывать будущее. Только эффективность и надежность прогноза отличается, вот и все.


“Вы можете предсказать будущее?" Член команды Адри посмотрел на него скептически.


“Нет, я не могу предсказать будущее!" Сяя покачал головой и сказал: ” но у меня есть мгновенная способность передачи, и есть много рас во Вселенной, которые могут предсказать будущее, я только пошел искать их и спросил! ”


"Если быть точным, они предсказали некоторые сцены моего будущего и дали мне знать часть будущее! ”


Ну, эта причина достаточно велика!


Ключ в том, кто бы знал, является ли то, что он сказал, ерундой или нет. Потому что никто не может это проверить!


Кроме того, мгновенная передача звучит довольно величественно!


"Сяя говорит правду!”


В этот момент, Силин, которая подслушивала, прячась в комнате, выбежала и упорно подняла голову, решительно стоя рядом с Сяя.


У Сяя действительно есть суперсила, она лично испытала это!


Что касается вопроса о Сяя, который ищет инопланетян, предсказывающих будущее, так как он так сказал, то он, должно быть, сделал это, это также может объяснить, почему он действовал как всезнайка.


"Дядя Адри, у вас есть детектор, который не оснащен устройством прослушивания?" Вдруг спросил Сяя.


Адри не ожидал, что Сяя вдруг спросит об этом, он кивнул головой и посмотрел в сторону Ребекки.


Сразу же Ребекка встала, подошла к соседней комнате и достала из нее стеклянный детектор энергии моноклевового типа: “это детектор, который мы недавно искали, чтобы кто-то модифицировал, прослушивающее устройство на нем уже было удалено. Малыш, зачем она тебе нужна? ”


“Точно так же, как и то, что сказала Силин, я случайно разбудил сверхдержаву при выполнении миссии на планете Сельма, и после некоторого развития я могу использовать Тип навыка, называемый "мгновенная передача"!”


"Все, пожалуйста, держите руки вместе и не отпускайте, несмотря ни на что!"Сяя громко кричал всем, кто был в ошарашенном состоянии.


Хотя члены отряда Адри были ошарашены, они все еще повиновались и держали руки вместе. Адри держал Ребекку за руку, а затем Брук, Паллади, Алиса, Лиза один за другим также держали руки вместе. Сяя также держал руку Силин, восемь человек образовали круг, соединяющий руки.


"Я запускаю мгновенную передачу. Несмотря ни на что, не отпускать!”


Закончив говорить, Сяя закрыл глаза и начал двигать космическую Сверхдержаву. Хуала! Вихрь появился из пустоты, и гладкое пространство мгновенно засияло ярким светом, как будто оно было украшено бесчисленными лампами.


……....


Ся—–


С мыслью от Сяя, мгновенная передача немедленно активировалась, и несколько человек исчезли в воздухе из комнаты.


Следующая секунда, на бесплодной планете очень далеко-далеко от планеты Вегета. Ледяной вихрь ласкал землю, крошечные гранулы желтого песка проносились повсюду, развеваясь в небе. Поскольку планета только что пережила крещение сильной бурей, она находилась в хаотическом беспорядке.


Это бесплодная, безжизненная планета, где сильные штормы могут внезапно появиться в любое время. Но что странно, несмотря на то, что на этой планете не было жизни, толстый слой атмосферы был обернут вокруг планеты.


На вершине возвышающегося холма.


Свирепые ветры потрепали землю. Поскольку температура воздуха была ниже точки замерзания, поверхность земли стала твердой, как сталь. Камни постепенно треснули и расшатались под воздействием ветровой и морозной эрозии. Им нужно только небольшое потрясение, и большой кусок камня оторвется, упав с горы.


Глянцевый и бесшумный луч света внезапно появился на вершине холма. А затем на месте исчезающего света появились восемь фигур.


Алиса на мгновение почувствовала приступ головокружения, после чего открыла глаза, в которых неожиданно отразилась размытая сцена опустения.


"Ах, где мы и как мы вдруг оказались здесь?”


Это был не знакомый ей пейзаж!


Более того, это была не Планета Вегета, может быть, они уже покинули планету Вегета?


"Это бесплодная планета, которая находится по крайней мере в десяти днях от планеты Вегета.”


Брук наблюдал за окрестностями и на основе своего прошлого опыта примерно определил, где они находятся.


Этой пустынной планете, которая свыше десяти дней пути от планеты Вегета была безжизненной планетой. Хотя на ней есть воздух, из-за неприятных условий он часто имеет атаки бури планетного уровня. Таким образом, это не имеет большого значения для Сайяна даже в качестве станции передачи. Поэтому она была оставлена, и никто не жил на ней.


“Это мгновенная способность передачи, он был в состоянии внезапно привести нас сюда! Ребекке было трудно в это поверить.


Только сейчас они все еще болтали на планете Вегета, а в следующую секунду они появились на далекой планете. Надо знать, что даже при полете на космическом корабле, полет сюда займет не менее 10 дней. Мгновенная передача неожиданно такая магическая способность!
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Освобождение энергии


Внезапно лицо Адри покраснело, ударив ладонь кулаком, как будто он вспомнил что-то важное.


"Маленький Я, сколько людей ты можешь взять с собой с этой мгновенной передачей за один раз? Если мы сможем найти планету, подходящую для жизни, то сможем ли мы перенести много Сайянов?”


Слова Адри напомнили всем.


Да, если бы они смогли найти планету, которую было бы нелегко найти, разве он не смог бы тайно перенести много Сайянов? Но все зависит от того, есть ли у Сяя возможность перевести большое количество людей.


Сразу Адри и другим сердца стали горячими, а затем по одному посмотрели на Сяя.


Сяя действительно их не подвел. Слегка кашляя, он поднял голову с яркой улыбкой и сказал с уверенностью: “в настоящее время я могу передать десять человек одновременно, используя мгновенную передачу, в то время как должен был отдохнуть между планетами! Хотя я не могу передать много людей одновременно, расстояние между каждым телепортом все еще очень далеко. Таким образом, космические корабли, безусловно, не смогут нас догнать.”


“И как моя сила будет расти, моя суперсила будет еще сильнее!”


В этот момент все смеялись.


Сяя может телепортироваться на расстояния, на которые понадобится космический корабль, чтобы летать более десяти дней. Хотя он может принимать только несколько человек каждый раз. Но это пустяки, медленно их переместить лучше, чем никого не брать. И как сила Сяя увеличивается, то мгновенная способность передачи также укрепляется.


Подумав об этом, беспокойство в сердце Адри утихло.


В то же время, неосознанно, странная мысль внезапно появилась в сердце каждого из команды Адри.


Верит ли Сайян в Бога? Может, так и есть, а может и нет. Но они все еще больше верят в свои личные силы!


Если Бог сильнее их, тогда нет никакого вреда в вере, но если Бог слабее их, тогда какая польза в вере?


Но в этот момент, с появлением зрелого Сяя, они вдруг почувствовали благоговение перед непредсказуемостью судьбы.


Да, когда Сайян были на грани кризиса истребление расы, Сяя вдруг появился с необыкновенной сверхсилой. Может ли это быть волей богов? Если это так, то это действительно божественное благословение!


"Похоже, в будущем мы не сможем относиться к нему как к обычному ребенку." Адри тайно думал в своем сердце.


Конечно, Сяя не знает, о чем думает Адри и другие.


В этот момент он вспомнил мгновенную способность планеты Ярдрат к передаче. Кажется, что нет предела количеству людей, которые могут быть телепортированы с помощью мгновенной передачи планеты Ярдрат. Пока руки захватываются при использовании способности, они могут телепортироваться вместе. И нет также никаких очевидных ограничений расстояния. Это можно рассматривать как совершенное секретное умение.


Увы, сверхспособности и тайные навыки принципиально различны, вздохнул Сяя.


Когда у меня будет время в будущем, я должен совершить поездку на планету Ярдрат, чтобы узнать ее мгновенную способность передачи. Но перед этим он должен сначала выяснить космические координаты планеты Ярдрат.


…


Бесплодная Планета.


Холодные ветра шелестели, ледяные течения быстро дули, заставляя свирепый ветер ударить по лицу, в то время как черные волосы свободно развевались от ветра. Но Саян был закален в боях и имел сильные тела, так что эта небольшая суровая окружающая среда не вызывала у них никакого дискомфорта.


"О, маленький Я, зачем тебе детектор энергии, для который ты попросил меня взять с собой?" Думая о детекторе, Ребекка держала в руке стеклянный детектор типа монокля, о котором Сяя упоминал ранее.


"Тетя Ребекка, дядя Адри, есть одна вещь, которую я не сказал вам.”


Неглубокая дуга появилась на красивом и ярком лице Сяя.


"На самом деле, мы с Силин завершили миссию планеты Сельма много лет назад. Я не сразу вернулся на планету Вегета, потому что, с одной стороны, я не хотел, показывать слишком много выдающейся производительности и привлекать внимание других; с другой стороны, после того, как я обнаружил мгновенную передачу сверхсилы, я пошел вместе с Силин на другие планеты, чтобы тренироваться!”


"Погодите-ка, вы сказали, что завершили миссию пару лет назад, значит ли это, что Ваша Боевая мощь давно превысила 1000? Закончив слушать, Паллади спросил с широко открытыми глазами.


“Правильно, моя Боевая мощь прорвалась через 1000 в возрасте около 5 лет!”


Как дело дошло до этой стадии, Сяя с готовностью признал.


Его слова немедленно удивили старейшин. Даже Брук, который всегда был холоден, смотрел на него с шоком. В возрасте пяти лет достиг 1000 боевой мощи, это все еще воин среднего уровня? Невероятно, его скорость роста просто невероятна! Он не будет превзойден, даже если его сравнивают с сыном короля Вегеты.


"Поскольку в то время я волновался, что возвращение на планету Вегета так рано привлекло бы внимание короля Вегеты, я отправился с Силин на другие планеты тренироваться.”


Адри не мог не одобрительно кивнуть, услышав рассказ Сяя.


Поскольку у Сайян есть хвастливая черта, получая немного достижений, они не могли дождаться, чтобы рассказать ее, пока все не узнают, и очень мало таких, как Сяя, которые скрывали бы свою силу. Однако, глядя на текущую ситуацию на планете Вегета, этот акт сокрытия боевой мощи, несомненно, умный ход от Сяя.


Это не привлекло внимания короля Вегеты и не заставило Фризу влезть в него!


Адри спросил с любопытством: "так что ваша реальная Боевая мощь не то, что появляется на поверхности, то, что ваша Текущая Боевая мощь?”


“Я объясню, я объясню!”


Увидев удивленный взгляд отца, Силин протянула руку с гордым лицом, гордо выпячивая грудь.


"На самом деле, покинув планету Сельма, я и Сяя отправились на очень красивую планету низкого уровня, и хотя Боевая мощь отдельных людей на этой планете не стоит даже упоминать, мы освоили магический метод обучения. Боевая мощь Силин и Сяя медленно увеличивается путем изучения их боевых искусств! ”


” Как вы избежали обнаружения с помощью детекторов энергии", - хриплым голосом спросила Лиза.


Все также были озадачены этим. Детекторы энергии были развиты для обнаружения энергии отдельных личностей. Может ли быть еще способ проверить его?


"Ясно говоря, детекторы энергии используются для обнаружения энергии, просочившейся наружу из тела живых существ. На этой планете мы оба узнали о типе энергии под названием "ки". Обычно, Ки сходится внутри тела, и покуда он не проникает вне, детектор не может обнаружить энергию тела! ”


Сяя объяснил серьезно, а затем он также объяснил концепцию ки.


Но, возможно, из-за разницы в возрасте, независимо от того, сколько раз Сяя объяснял, Адри и другие не смогли понять о “ки”. По мере того как они стары, привычки привели их к формированию фиксированного шаблона для управления энергией. Так что пока это будет трудно изменить.


Возможно, среди Сайянов, только исключительно талантливые люди, такие как Вегета, могут развить тенденцию изучения применения ки в будущем.


Хотя они не могли понять “что такое "ки", это не помешало им понять ки. Короче говоря, это совершенно новый набор более продвинутых теорий.


Сяя слегка нажал одной ногой на землю, и его тело мгновенно взлетело к небу. Свистящий ветер перемешался и заставил его волосы развеваться повсюду. Он глубоко вздохнул и крикнул вниз в сторону Адри и других: “все, будьте осторожны, теперь я выпущу всю свою энергию!”


Они увидели, как он сжал кулаки и скрестил руки перед грудью, тихо крича ртом.


"Ха!”


Неожиданно, шокирующее наложение ауры вспыхнули с Сяя как центр. В этот момент тело Сяя было похоже на огромный магнит, притягивающий окружающие куски скал, чтобы покинуть землю один за другим, и плавать и кружиться вокруг него в хаотичном порядке.


Бурная атмосфера на бесплодной планете стала еще более хаотичной. Хаотические воздушные потоки смешались вместе с несравнимо пугающей внушительной аурой в окрестностях, заставляя электрические ионы, плавающие в воздухе, медленно сходиться в сверкающую змеиную молнию Дракона наводнения.


Бац!


Внезапно в небе появились звуки взрыва. Темно-фиолетово-красный гром и молния проникли сквозь плотные и тяжелые облака, и молнии упали вниз, создавая извивающуюся яркую красивую траекторию в небе.


"Бип!"Бип!"Бип!”


Обнаружив эту силу, сразу же раздались быстрые электрические звуки от детектора энергии, данные о монокле продолжали расти.


“2000!”


“3000!”


“6000!”


…


Данные продолжали расти.


Адри и другие лица, которые были потрясены в начале оказались насколько серьезными. Эти данные шокировали их.


Тем не менее, данные, отображаемые на детекторе энергии, не имели ни малейшего намерения остановиться, они все еще растут.


Это все еще не настоящая сила Сяя? Как высоко его Боевая мощь достигнет в конце, она не превысит 10000 ... верно?


Адри смотрит на Сяя, завернутого в плотную воздушную массу, и не мог не стать выжидательным.


Скоро –


“9000!”


“10000!”


…


Боевая мощь Сяя быстро превысила 10000, и она все еще не прекращалась, увеличиваясь, заставляя Адри и Брук стать чрезвычайно серьезными, кровь в их теле начала кипеть …


"Маленький Я неожиданно ... ... так силен! Голос Алисы дрожал, ее прекрасные глаза мерцали.


Вдали, в воздухе, Сяя светился, как недавно восходящее солнце, ослепляя глаза. Удушающая и пугающая внушительная аура прокатилась по всей земле. Земля слегка дрожала, и свободно текущая энергия поглощала ионы в воздухе, производя звуковые бумы "Цзы Цзы".
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Будущее гонки


"Бах! !”


Медленно поднимался огромный огненный шар.


Сяя полностью освобожден силой внутри его тела. Безудержное и беззаботное высвобождение всей его силы было очень восхитительным, Сяя не мог не показать усталую улыбку.


“14000.....Боевая Мощь!”


Адри сказал дрожащим голосом. Глядя на данные, отображаемые на детекторе, все его тело стало вялым.


"Небеса, Боевая мощь маленького Я так высока. Это, вероятно, самая высокая Боевая мощь, известная в настоящее время среди Сайянов. Что принц Вегета, Король Вегета, они все не в состоянии сравниться, ах!”


Алиса закрыла рот, два ее красивых глаза начали ярко сиять.


Во время тренировки на земле, Боевая мощь Сяя уже достигла 12862, когда он вышел из Гиперболической временной камеры, и после того, как прошло полтора года, его Боевая мощь достигла 14000.


Что очень близко к пределу того, что могут обнаружить эти старые детекторы энергии.


Поскольку Боевая мощь различных цивилизаций во Вселенной, как правило ниже 10 000, старых детекторов, способных обнаруживать боевую мощь 20000, было достаточно для использования.


“14000!”


Увидев это число, Паллади выглядел еще более взволнованным, чем Алиса. Взволнованный, он взревел, как будто выплеснул все накопившиеся унижения и гнев из своего сердца.


"Это на самом деле 14000 Боевая мощь. Так сказать, Сяя гений номер один в гонки Сайян!" Брук пробормотал, как будто лодка, потерянная в океане, вдруг нашла маяк, его сердце чрезвычайно потрясено.


В этот момент, он не смел игнорировать этого молодого Сайяна снова, на несколько десятков лет моложе его. Возможно ... он король Сайяна! Брук посмотрел на него, показывая фанатизм, эмоциональность и волнение в его глазах.


Видя, что его сила была полностью раскрыта, сердце Сяя переместилось и восстановило внушительную ауру.


Его тело спустилось, нежно коснувшись земли, а затем он пошел перед всеми: "как это было? Моя сила достаточно хороша....верно?”


“Хорошо Хорошо Хорошо!”


Адри сказал с возбужденным выражением, затем он вспомнил супер Сайяна, упомянутого ранее Сяя. Раньше он не верил в супер Сайяна, упомянутого в старых легендах, так как это был просто миф, распространяющийся с древних времен. Но теперь, видя героическую осанку Сяя, похожую на Бога, и думая о том, как Сяя только исполнилось 9 лет в этом году, он неизбежно догадался.


Может быть, Сяя-легендарный супер Сайян?


Если бы Сяя знал, о чем думает Адри в данный момент, он бы обязательно закричал и покачал головой!


Он не какой-то супер Сайян ах, он до сих пор не может превратиться в настоящего легендарного супер Сайяна! Он всего лишь на шаг впереди других Сайян, вот и все, и все еще далеко от супер Сайяна!


Конечно, у него есть уверенность, что рано или поздно он станет настоящим супер Сайяном.


- Раз Сяя обладает такой высокой боевой мощью, то как насчет тебя, Силин?" Лиза уже заметила, что молодая девушка рядом с ней жаждала попробовать.


"Ее, естественно, также высоко!”


Лицо Силин казалось довольно милым, когда старшеклассники выжидательно смотрели на нее. Ее нежное личико покраснело, затем она медленно взмыла вверх перед всеми ожидающими глазами.


“Ха”


Еще один сильный вихрь появился, и вся атмосфера была внезапно нарушена, превращаясь в котел с супом, сваренным ведьмой, и перевернулась.


"Бип!"Бип!"Бип!”


Детектор снова яростно вибрировал, показывая значение, поднимаясь безостановочно—–


Наконец остановка на "11200".


“11200!”


"Силин также имеет более чем 10000 боевой мощи!”


Адри был шокирован, а затем почувствовал ликование. Только так как Силин не была так высоко в небе, как Сяя, а также, кажется, намеренно хвасталась, ее внушительная аура была почти направлена на членов отряда Адри.


Такое сильное давление, Адри потея, ревел, и пылающий Ки обернулся вокруг его тела, используя его, чтобы противостоять мощи Силин.


Таким образом, детектор в очередной раз показал новый источник энергии, но слабее, чем энергия Сяя и Силин, Боевая мощь 8560.


Свиш Свиш Свиш


Для того, чтобы противостоять огромному давлению, один за другим также высвобождали всю свою энергию и восемь мощных аур, достаточно, чтобы уничтожить планету одновременно вспыхнули, отображаемая мощь была абсолютно непревзойденной.


Брук, Боевая Мощь 8369!


Паллади, Боевая Мощь 8095!


Ребекка, Боевая Мощь 7966!


Лиза, Боевая Мощь 7750!


Алиса, Боевая Мощь 7457!


Все скрытые таланты были как у воинов высокого уровня, поэтому их сила была не намного ниже, чем Адри!


Внезапно на вершине возвышающегося холма появилось несколько маленьких солнц. Свирепые ветры и волны энергии столкнулись и разбили все препятствия на этом пути с непреодолимой силой.


Рамбл!


Жестокий коллапс.


Возвышающийся холм, наконец, не выдержал разрушения огромной энергии и начал разрушаться.


"Хорошо, все, сдерживайте свою ауру."Сяя огляделся на ситуацию и быстро закричал на всех.


Когда он закончил говорить, все ограничили их внушительную ауру, но шторм, вызванный оставшейся аурой, продолжал сеять хаос на опустошенной планете.


В этот момент, Силин счастливо прибыл перед Адри “ " отец, как была моя и сила Сяя? Ты воин высокого уровня, но твоя Боевая мощь уступает нам, она действительно слишком слаба!" Она сказала, показывая презрительный взгляд.


Адри не мог не смеяться, поэтому он хотел озвучить вторую половину предложения?


Эта девушка, у нее действительно нет милой стороны, говоря так прямо!


Но, думая об этом, Адри и Ребекка были воинами высокого уровня среди Сайянов, однако, они родили дочь воина среднего уровня, можно себе представить, сколько “неполноценности” чувствовала в своем сердце Силин.


Теперь, когда ее скрытый талант воина среднего уровня внезапно превзошел ее отца воина высокого уровня, она, безусловно, будет гордиться этим. Это также можно рассматривать как контратаку, как она может не хвастаться этим хоть раз?


Адри было также ясно об этой истине. Глядя на сияющие глаза дочери, он слегка кашлянул и похвалил ее несколькими словами. Затем он подошел к Сяя и серьезно сказал: "маленький Я, надежды Сайяна будут на тебя. Если ты имеешь любое мнение о будущем, то ты можешь сразу сказать нам!”


“Правильно, каким бы ни было твое решение, мы тебя обязательно поддержим!”


Брук слегка кивнул, прояснив свою позицию.


Один за другим, другие члены команды Адри также выразили свою позицию. Особенно Алиса, так как она самая младшая в отряде, и в то же время очень любила двух маленьких ребят, Сяя и Силин. Сяя может стать могущественным, она была очень счастлива.


Вскоре после этого, Сяя снова использовал мгновенную передачу и телепортировался со всеми людьми, возвращаясь к дому на планете Вегета. Затем они обсудили, как сохранить силу Сайяна за глазами Фризы.


"Первое, что нужно сделать, - это эвакуировать планету далеко от контролируемой области Фризы, и было бы лучше, если бы она была дальше от влияния демонов Мороза”, - сказал Адри, сидя на диване, и задумался на мгновение.


После эвакуации Сайян не может просто спрятаться на планете и не выйти тренироваться, поэтому им неизбежно приходится выбирать планету, недоступную влиянию расы демонов Мороза.


Есть бесчисленное множество планет в огромной Вселенной, они были похожи на крошечные песчинки в звездном небе, разложенные на черной картине свитка, образуя красивую и яркую движущуюся картину. Есть также много планет, пригодных для проживания живых существ в пределах Северной области.


Жаль только, что кроме некоторых территорий на севере области, большинство из них уже были захвачены кланом Фризы, и если они хотят найти подходящую планету, то им, возможно, придется покинуть диапазон Северной области.


"Хм, давайте разберемся с вопросом относительно планеты. Сяя и основная миссия Силин заключается в том, чтобы поднять их боевую мощь.”


Брук сказал холодным, как лед, голосом.


Адри и другие кивнули, Вселенная следует закону джунглей. В настоящее время Сайян остро нуждается в сильной электростанции, сверхдержаве, которая может защитить расу и подавить множество злодеев. Если бы Сайян в настоящее время имел достаточную грозную силу, они не были бы угнетены Фризой вдали от своей родины.


И Сяя и Силин оказались в этой завидной новой отправной точке, поэтому их основная миссия теперь-обновить свою боевую мощь.


"Ах, что касается эвакуационного персонала, вы должны тщательно проверить его, так как мы не можем забрать слишком много людей. И лучше всего не привлекать внимание короля Вегеты и Фризы при отборе людей, иначе все наши усилия будут потрачены впустую. Сяя предупредил.


Поскольку они собираются тихо и ненавязчиво передать часть Сайяна, это, конечно, не может стать общеизвестным, иначе давление бегства от короля Вегеты и Фризы будет держать их истощенными, и не говоря уже о том, что им придется столкнуться с преследованием и атаками от Фризы и других после обнаружения.


“Мы будем тщательно отбирать персонал. Все серьезно кивнули с суровым лицом.
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Глава 45


Обучение на бесплодной планете


Вопрос отбора людей должен быть скрупулезным и строгим. Во-первых, эти люди должны быть достаточно здравомыслящими, чтобы видеть нынешнюю ситуацию и не сообщать о ней, когда люди еще не эвакуировались.


Во-вторых, насколько это возможно, эти люди не должны быть теми, за кем всегда наблюдает Король Вегета и другие.


Это немедленно устранит большинство воинов высокого уровня и Сайяна с особенно хорошим скрытым талантом. Среди миллиона Сайянов лишь менее одного процента были воинами высокого уровня, и каждый из них является очень ценным ресурсом.


Большинство Сайян с отличным потенциалом уже в именном списке Короля Вегета и Фризы, и им уделяется особое внимание. Для того, чтобы снизить возмущения, эти люди не могут быть эвакуированы.


Конечно, Адри и другие также не могут принять их всех, поскольку это значительно исчерпало бы потенциал Сайянов. И отбор персонала для воинов низкого и среднего уровня должен быть еще более строгим. Это не сработает, даже если они симулируют смерть, а затем передаются.


Кроме того, существует проблема соотношения числа Сайянских мужчин и женщин, которая связана с распространением этой расы. Хотя Сяя не слишком заботится об этом, Адри и другие приняли этот вопрос очень серьезно и должны предусмотреть его.


Короче говоря, переводить две-три тысячи человек, в конце концов, было бы уже очень хорошо! Общая численность населения Сайяна составляет менее миллиона человек, и исчезновение нескольких тысяч членов, несомненно, привлечет внимание короля Вегеты, поэтому Адри и другие должны проявлять особую осторожность, когда они действуют.


"Ну, пока что мы будем делать это вот так. Вначале все косвенно связываются с сайянами, которых можно эвакуировать, и стараются не сообщать новости. Кто знает, когда король Вегета начнет восстание и оставит нас без времени!”


Адри сказал со вздохом.


"Надежда лучше, чем отсутствие надежды!”


У Брука было хмурое лицо, как будто кто-то должен ему много денег. В это время его сердце было как пороховая бочка, готовая взорваться в любой момент.


Сайян должен бежать, что для него просто унизительно.


Это все из-за Фризы!


"Фриза, однажды мы заставим тебя заплатить.”


…


Десять дней спустя, на пустынной планете.


Ледяные пронизывающие кости холодные ветры закружили песок и пыль повсюду. Небо было покрыто густой дымкой, бледно-желтого цвета.


В это время раздался грохочущий звук взрыва.


Тогда земля задрожала, и красно-оранжевое грибовидное облако вдруг поднялось на далекий горизонт. Грибовидное облако было очень большим и горячим. Словно яркое солнце внезапно взошло, оно мгновенно ярко осветило окрестности на десятки километров.


Хух, ударные волны, производимые энергией, вырвались наружу, и первым, кто принял удар на себя, был возвышающийся холм, выступающий из земли. Стальная твердая земля была насильственно пронизана холодными ветрами, которые немедленно рухнули из-за мощных ударных волн. Большой кусок породы рухнул вниз, и каждый кусок породы имеет несколько тонн веса.


В темном облачном горизонте, две размытые фигуры летели на быстрой скорости. Они были одна маленькой и одна большой фигурой, и непрерывно меняли положение, атакуя друг друга, внезапно исчезая и появляясь, двигаясь с неба на землю и с земли снова на небо.


Каждый раз, когда они сражались, небеса уничтожали землю, издавая взрыв.


Хуалала, сияющие тусклые синие вспышки энергии пронизывали воздух на большом просторе, рисуя яркую и красивую траекторию в воздухе. 


“Ха-ха-ха, как приятно. Прошло много времени, с тех пор как я не чувствовал себя так беззаботно во время боя.”


Боевая Броня на теле старшего была полностью повреждена, и кровь вытекала из расколотых ран на его коже. Хотя он был изранен по всему телу, никаких признаков боли не было видно на его лице, вместо этого, его дух был высок из-за беззаботной борьбы.


Еще одна молодая фигура, в гораздо лучшем состоянии, но все же тело изранено.


- Дядя Адри, ты старый, но все еще энергичный! Хе-хе, борьба-действительно лучшая тренировка!" У Сяя был румяной цвет лица, и кровь в его теле быстро текла, как будто бурлила от волнения.


“Ха-ха-ха, это естественно. Я, Адри еще довольно молод. Но если бы ты не уменьшил свою боевую мощь, боюсь, я бы даже не смог сделать несколько ходов и проиграл.”


Адри от души рассмеялся, резкое действие вызывает подергивающую боль его ран на теле, но он не возражал.


"Вот!"Сяя выбросил боб Сензу.


Адри легко поймал боб Сензу и бросил его в рот, ” Кака " жевал, а затем проглотил. Мгновенно огромное количество Ки начало течь внутри его тела. Раны на его теле полностью исцелились, и его дух был восстановлен до своего пика.


“Это маленький Боб действительно волшебный. Но мне не нравится его использовать.”


Адри чувствовал себя жалким, растрачивая драгоценный боб Сензу на такие маленькие раны, он ненавидит использовать его ах!


Сяя рассмеялся и сказал: “его эффекты не будут отображаться, когда его используют во время тренировки. Дядя Адри, насколько улучшилась твоя Боевая мощь?”


Сжимая кулак и чувствуя обильную силу в своем теле, Адри засмеялась с удовлетворением. Он сказал, скручивая рот: "почти 8800, хе-хе, моя Боевая мощь фактически улучшилась более чем на двести за десять дней. Это было бы невообразимо в прошлом. ”


Сяя улыбнулся, действительно, прежде чем Сайян будет использовать самый глупый варварский метод для тренировки и увеличения боевой мощи, эффект, очевидно, очень хорош.


Теперь в сочетании с методами обучения, которым учил Сяя, ранее накопленная внутренняя сила Адри внезапно разразилась, что заставило его иметь такие большие улучшения за короткие десять дней. Тем не менее, Сяя знал, что это недолго, после того, как у Адри закончится накопленная внутренняя сила, его темпы роста снова замедлятся.


"К сожалению, теория" ки’, которую вы объяснили, слишком глубока, и я просто не могу ее понять."Адри почесал голову, чувствуя досаду, его привычное мышление заставило его сформировать фиксированный шаблон, который он временно не в состоянии изменить.


О "ки", его изначально нужно начинать учить с детства, иначе разобраться очень сложно. ”


"Верно!" Похлопав частицы песка из боевой брони, Сяя достал большой мешок бобов Сензу, они были намного больше, чем в прошлый раз, когда он дал Адри.


"Возьмите эти бобы Сензу и поделитесь ими с дядей Бруком и другими, когда у вас будет время.”


Адри взял сумку и посмотрел на него, там было, вероятно, более ста бобов Сензу, и спросил с чувством удивления: “так много бобов Сензу? Интересно, сколько бобов Сензу ты спрятал…”


"Эй, не так много, не так много. Дядя Адри не говори Силин, а то она, будет просить у меня больше бобов Сензу."Вспоминая о ненасытном желании Силин получить бобы Сензу, Сяя чувствовал, что если она узнает об этом, то он снова потеряет большое количество бобов Сензу из своих рук.


- Мне все равно, ты сам ей все объяснишь." Улыбаясь, убирая бобы Сензу, Адри, естественно, не помешает двум маленьким сорванцам сражаться и даже рад видеть, что их отношения становятся близкими.


"Дядя Адри, цивилизация которая во Вселенной специализируется на передовых технологиях и предпочтительно может сделать большие тренировочные залы.”


"Ну, это большое требование, чтобы иметь возможность сделать большую тренировочную комнату!"Адри на мгновение задумался.


“На севере самой технически развитой организацией является Космическая полиция, но им всегда не нравились Сайян, и у нас очень мало контактов с ними. И другие высокотехнологичные планеты не связаны с силами Фризы, а с другими враждебными силами. Это не так легко найти ах!


После прослушивания, Сяя не мог не хмуриться. Передовая технология организации космической полиции высока, но они всегда хвастались защитой мира Галактики Млечного Пути, поэтому ее отношения с Сайяном, которые разрушают порядок в Северной области, не были хорошими.


В то время как другие силы также знают важность высокотехнологичных цивилизаций и уже на раннем этапе посылали людей, чтобы завоевать их. Теперь, большинство из этих высокотехнологичных планет принадлежат силам Фризы и ее соперничающим силам, действительно трудно найти!
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Глава 46-47


Функции Ки


"Ах да, есть планета, которая довольно известна, но недавно она пострадала от стихийного бедствия, так что не знаю, есть ли еще кто-то живой?


Внезапно подумав о планете, Адри сказал несколько неопределенно.


"Какая планета?”


"Кажется, его называют планетой Фейдая, которая находится далеко от планеты Вегета, и раса, живущая на ней, является типом гуманоидной высокотехнологичной расы!" сказал Адри," первоначально, Администрация офиса раньше хотела отправить Сайянов завоевать ее, но позже услышала, что серьезные движения земной коры произошли на планете, поэтому миссия была отменена. ”


"Планета Фейдая ……”


Сяя пробормотал про себя и спросил: “насколько развиты их технологии?”


"Это не понятно, но должно быть очень продвинутым. Когда миссия была составлена, она была классифицирована как миссия высокого уровня, я не думаю, что офис Администрации миссии совершит ошибку.”


“Это тоже соответствует действительности! Сяя кивнул.


Теперь это уже не легко найти планету, которая хороша в технологии в Галактике Млечного Пути. Какая бы там ни была ситуация, надо на нее взглянуть. Неясно, есть ли еще кто-то живой.


Далее, Сяя и Адри обменялись несколькими вопросами, касающимися обучения и их боевого опыта. В конце концов, чего не хватает Сяя больше всего, так это боевого опыта ветерана Адри.


…


На другой стороне пустынной планеты.


Это была сцена раската грома, вспышки молнии и желтого песка повсюду, изображающая сцену конца света.


В центре плотных черных грозовых облаков, несколько темно-красных фиолетовых молний, соединенных с небом и землей, как Дракон наводнения, парящий вверх, как Тигр и обезьяна, неустанно пронзая прямо вниз с очень большой высоты! Малиново-фиолетовый хвостовой фонарь грома потянул слабый синий свет в хаотическом воздушном потоке, внезапно сужая расстояние между небом и землей.


В шторм.


Силин и Ребекка слегка задохнулись, а затем снова вспыхнули в ожесточенном столкновении после короткого застоя. В концентрированной среде, которая, казалось, не отражала никакого света, две темные размытые фигуры касались в течение доли секунды каждые несколько мгновений, каждый раз немного дальше, а затем внезапно вспыхнула чрезвычайно свирепая битва!


Лучи света распахнулись, шторм разлетелся вдребезги, и, подобно звездам, ослепительный блеск внезапно осветил окрестности.


Когда Сяя и Адри прибыли, свирепый шторм бушевал впереди.


Осколки гальки полетели по небу, словно стремительно выпущенные пули, внезапно пронзая множество крошечных отверстий на земле впереди.


Отверстия были неизвестной глубины и теснились вместе, и из-за интенсивного трения от гальки, текущая раскаленная лава появилась в их окружении.


Тем не менее, Сяя и Адри не испугались сцены перед ними, и когда боевые действия постепенно утихли, они махали руками, чтобы рассеять густой дым, проникающий в воздух.


"Ха-ха-ха, твоя Боевая мощь снова улучшилась на небольшое количество! Но Силин, тебе все еще не хватает боевого сознания, ты должна сражаться на инстинктивном уровне!


Зловещие глаза Адри были в состоянии видеть насквозь недостатки своей дочери.


Боевая мощь Силин была, конечно, очень высока, но ее самой большой слабостью было то, что у нее не так много боевого опыта, и особенно не хватает опыта битвы между жизнью и смертью.


Это очень смертельно опасно!


Обычно, она могла бы легко иметь дело с людьми слабее ее, но когда она сражается с подобным сильным противником, она только потеряет гораздо больше, вместо того, чтобы выиграть, не говоря уже о том, чтобы бросить вызов противнику, который намного сильнее ее.


В такой ситуации было бы уже неплохо, если бы она смогла сохранить свою жизнь!


Ребекка достала боб Сензу, чтобы есть, плотный Ки сразу позволил ей восстановиться. Затем она рассмеялась и сказала:


"Отправная точка Силин стала слишком высокой, и большинство ее обычных противников слабее ее, что не выгодно для нее, чтобы использовать лучший эффект каждой точки боевой мощи.”


Сяя и Силин внимательно слушали, это был их самый большой недостаток.


Они использовали скрытый потенциал своего тела во время тренировки на Земле, и их Боевая мощь увеличивалась быстрыми темпами, но это также заставляло их испытывать недостаток в испытаниях каждого уровня, борясь на грани смерти, есть как выгоды, так и потери. Они оба должны сейчас быстро восполнить эти недостатки.


Традиционный метод Сайяна для увеличения силы является чрезвычайно жестоким, особенно после взрослой жизни, почти каждая точка боевой мощи получается в результате боевых действий. Это означает, что они сталкиваются с опасностью во все времена, это очень жестокий способ обучения, который постоянно выдавливая потенциал в течение жизни и смерти.


Подавляющее большинство рас во Вселенной приняли этот метод обучения.


И Сайян, известный из-за битвы, сделал еще больше в этом аспекте, благодаря чему у них было достаточно боевого опыта и мужества, чтобы противостоять жизни и смерти.


В отличие от этого, земные тренировки кажутся изящными и более сдержанными, и более близкими к природе.


Ки, согласно даосской интерпретации, является частью естественности и считается основой всего живого. Это необыкновенное абстрактное понятие. Она состоит из духовного и физического уровня. Она питает физическое тело и раскапывает скрытый потенциал.


Это два совершенно разных способа обучения.


В уме Сяя есть предположение, что в оригинальной работе Сон Гоку мог снова и снова превзойти свои пределы. Помимо того, что он неоднократно сталкивался с испытаниями жизни и смерти, его обучение Ки, должно быть, также сыграло решающую роль. Или иначе, почему все Сайяны на планете Вегета, чей скрытый талант довольно выше Сон Гоку, но редко могут прорваться через 100000 боевых сил?


Сказать, что они дерутся меньше, чем Сон Гоку, боюсь неправильно.


"Хммм!" Силин внимательно слушала учения и внутренне кивала время от времени. После снижения ее боевой мощи, она получила много пользы от борьбы со своей матерью в последние несколько дней.


Сяя затем использовал мгновенную передачу и снова вернулся к себе домой на планету Вегета со всеми.


Приближался вечер.


После комфортного принятия горячей ванны, истощение его тела было немедленно стерто. Сяя вошел в гостиную, вытер влажные волосы и обнаружил, что Силин, одетая в простую одежду, лениво лежала лицом вниз на диване, задрав две ноги и закусив губу.


Бессознательно, когда маленькая девочка была дома, она не одевала на свое тело много одежды, обнажая большую часть своей белоснежной кожи.


"Па!" Он небрежно ударил девушку по ягодицам, из-за чего Силин немедленно прикрыла ее ягодицы и вскочила, глядя на Сяя свирепыми глазами.


“Что ты делаешь!”


"Эй, ты можешь поесть через некоторое время. Мне нужно с тобой кое-что обсудить.”


“Что?" Силин сердито спросила, ударив ее по ягодицам, как если бы она была еще ребенком!


Посмотрев на нее, Сяя сел рядом с ней, немного двигая телом.


"Через несколько дней мы будем выполнять новую миссию, поэтому я собираюсь найти миссию возле планеты Фейдая. Прежде чем я отправлюсь на планету Фейдая, чтобы посмотреть, вы должны заботиться о связанных с миссией вещах!”


"Планета Фейдая?"Силин сказала, ее красивые изогнутые брови," ты планируешь построить тренировочную комнату?”


"Ну, дело не только в тренировочной комнате, если люди планеты Фейдая имеют достаточную ценность, я намерен подчинить их", - прямо сказал Сяя, нечего было скрывать от нее, поскольку он полностью доверяет Силин.


Если Сяя намерен создать силу во Вселенной в будущем, то исследователи должны быть ответственными. Сайян-это просто раса для сражений, и очевидно для них не подходит заниматься научными исследованиями, поэтому они нуждаются в иностранцах специализирующимися в области науки и техники.


Поэтому он хочет сначала взглянуть на людей планеты Фейдая, которые еще не были покорены другими силами.


Зная важность этого вопроса, Силин похлопала себя по груди и сказала, кивнув: "не волнуйся, оставь миссию мне!”
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Глава 47


Выбор новой миссии


Поздняя ночь.


Во время обеда Сяя достал еду, купленную на Земле из своего снаряжения.


Столкнувшись с небольшой горой еды, вся семья от души поела. Вся куча еды быстро исчезала понемногу, и вскоре осталось только несколько пустых тарелок и разбросанная груда костей, вся еда исчезла в желудки четырех Сайянов.


"Ху, это так здорово. Малыш, еда, которую ты принес, была очень вкусной." Ребекка неэлегантно прислонилась к стулу, после еды, принесенной Сяя, она больше не интересовалась едой планеты Вегета.


"Тетя Ребекка, у меня не так много еды, вы можете оставить немного."Сяя иронично улыбнулся, еда, которую он первоначально привез с земли, могла быть съедена в течение трех или четырех лет, но одна десятая часть ее была съедена всего за последние несколько дней.


Аппетит взрослого Сайяна гораздо больше по сравнению с ними. Он сожалеет, что достал так много еды.


Таким образом, моя еда скоро будет полностью съедена. Неужели мне снова придется идти на землю за едой? Сяя мысленно призадумался, но идти на землю по такому пустяку, не делай из мухи слона?


После ужина, Адри подошел с кучей записей, которые имеют информацию, связанную с миссиями близлежащей планеты Фейдая и расы на планете Фейдая.


"Маленький Я, это координаты планеты Фейдая, ближайшая точка миссии к ней находится всего в семи днях пути! Кроме того, это те немногие миссии, которые также сравнительно гораздо ближе."Адри выступил с речью и передал подробный список миссии, представленный канцелярией Администрации миссии.


Сяя грубо просмотрел подробный список миссий, и после небольшого сравнения на мгновение подумал и сказал: "Ах, тогда я выберу миссию планеты Лонджу, уровень этой миссии как раз подходит для моего отряда.”


Адри кивнул и передал информацию о планете Лонджу.


"Это тоже хорошо, если после формирования отряда Сайян долго не будет выполнять миссии, то они будут вызывать подозрения. В то время как, таким образом, Вы также можете проверить членов своего отряда, так как они могут быть вашей командой в будущем!”


Адри знал, что в будущем Сяя станет лидером группы эвакуированных Сайянов.


Во-первых, поскольку только он обладает способностью мгновенной передачи, можно сказать, что он спасает жизнь всем этим Сайянам. Во-вторых, Боевая мощь Сяя является самой высокой среди всех Сайянов, и Сайяны подчиняются только сильным, так что Сяя вполне подходит в качестве нового лидера.


И в то время он не был в состоянии сделать все сам. Таким образом, он должен сформировать свою личную команду, и поскольку все члены его нынешнего отряда-воины среднего уровня, если их производительность хорошая, то они будут лучшим выбором.


На самом деле, Адри так решительно помогает Сяя, кроме отношений племянника и приемного сына, он еще больше рассматривает свою дочь Силин. В настоящее время, двое из них были не только самыми выдающимися бойцами среди Сайянов, но, к счастью, также были мужчиной и женщиной.


В сердце Адри, если Сяя может быть вместе с Силин в будущем, то они действительно были бы идеальной парой.


Конечно, конечный результат все равно будет зависеть от собственных интересов.


Сяя слегка кивнул.


Он был готов сделать это. Они были первой группой Сайяна, с которой он контактировал, и он также чувствовал, что их характер неплох. Хотя у них была плохая привычка быть высокомерными, все это были незначительные небольшие проблемы.


До тех пор, пока они закончат все свои необходимые цели, он готов изо всех сил тренировать их.


На следующий день небо затуманилось.


Тонкий туман, словно слой тонкой марли, покрывал небо над жилым районом, словно воображаемый сон.


Рано утром, Сяя отправил информацию о новой миссии всем членам команды через переговорное устройство и попросил их собраться как можно быстрее в указанном месте.


Вскоре после этого Анастасия первой приехала на место встречи и, увидев Сяя и Силин, поприветствовала их, а затем начала радостно общаться с Силин. Так как это была тема для девочек, Сяя не был заинтересован в прослушивании и нашел камень, чтобы сесть, неторопливо ожидая прибытия других членов.


Второй, чтобы прибыть был Шак. Одетый в последнюю боевую броню без плеча, он прибыл рядом с Сяя и вежливо поприветствовал.


"Капитан, извините, что заставил вас ждать.”


"Нет проблем, мы только что приехали!”


Сяя ответил с улыбкой. Шак был холодным и гордым Сайяном, его характер был очень похож на Брук из команды Адри, гордый и упрямый. Они были похожи на тип Сайяна, который, если один раз признает кого-то, то они будут служить им все возможное, без каких-либо жалоб.


"Ха-ха-ха, я ждал в течение длительного времени, чтобы снова выйти, чтобы выполнить миссию, на этот раз, безусловно, выполню с моими всеми возможностями и пусть вы увидите удивительность дяди Бейли!


Во время криков подошел крепкий мальчик Бейли, его сила была слаба, но манерность не мала, и, как правило, всегда пререкался с Лидией.


“Хе-хе, тогда не жалуйтесь, что вы устали.”


Анастасия закончила разговор с Силин и подошла, и, услышав высокомерные слова Бейли, не могла не насмехаться.


"Охххххх, Анастасия, как ты можешь так говорить, я мужчина и в будущем обязательно буду очень сильным!" Лицо Бейли вдруг поникло, и он не решился опровергнуть Анастасию.


Вскоре после этого, они ждали в течение короткого периода времени, и Анжелина, Лидия прибыли один за другим и дали короткие приветствия друг другу. Затем под руководством Сяя несколько человек отправились в направлении космического порта.


После этого, они взяли корабль на целевую планету “Лонджу”.


Расположенная в юго-восточной части Северной области, Планета Лонджу была расположена очень близко к восточному региону Северной области и нуждается более чем в двух месяцах, чтобы летать там на космическом корабле. Поскольку она расположена на пересечении двух регионов, Планета Фейдая явно не была поглощена другими силами.


Время пролетело в мгновение ока в долгом путешествии. Сяя и другие проснулись от спячки, когда темно-коричневая целевая планета была почти в пределах досягаемости.


Семь горячих огненных шаров прошли сквозь атмосферу и спустились, разбившись о землю. Огромные ударные волны покрыли небо и землю пылью и дымом. Когда дым и пыль постепенно утихли, в непосредственной близости от точки удара появились семь маленьких фигур.


Прибыв на планету Лонджу, Сяя посмотрел на Силин и приказал: "Силин, следующая миссия будет передана тебе.”


Получив ответ от Силин, он сам вошел в тропический лес и вскоре исчез.


Глядя на исчезающее направление Сяя, Силин опомнилась и посмотрела на всех остальных “ " уровень сложности этой миссии не высок. Итак, эта миссия в основном, чтобы проверить вас, так что я и Сяя не будем действовать, вы можете в полной мере использовать свои навыки настолько на сколько вам нравится! ”


Невозмутимо, Силин выдала правдоподобную ложь для Сяя и сделала завершение миссии тестом для Шака и других, что, безусловно, является одной из главных причин, почему Сяя решил нацелиться на планету Лонджу среди многих других альтернативных миссий.


Общая сила планеты Лонджу не высока, и подходит для Шака и других тренироваться.


“Я имею в виду, как мог капитан исчезнуть в одиночку, и это оказалось испытанием для нас, тогда мы уж точно не будем вежливыми."Бейли вдруг понял и хлопнул в ладоши, он догадался, что в это время Сяя, вероятно, где-то прячется и будет наблюдать за их выступлением!


"Ха-ха-ха, так лучше, я буду наслаждаться борьбой до глубины души! Лидия засмеялась и заговорила, одновременно подняв брови в сторону Бейли, последний, естественно, пришел в ярость, и пара начала драться.


"Вы двое, ах, когда вы можете быть более серьезными! Анастасия беспомощно смотрела на них, но так как капитан выбрал эту планету, чтобы испытать нас, то мы не можем подвести капитана.”


"Действительно, разрыв между нами и капитаном очень большой, поэтому мы должны работать больше."Шак думал в своем сердце, его глаза светились боевым духом.


Анжелина тоже приняла решение.


Шак и другие не подозревали даже немного. Потому что Боевая мощь Сяя и Силин превосходит их в огромном количестве. Так как они были членами одного и того же боевого отряда, организовать для них специальную подготовку очень возможно.


Если их Боевая мощь не увеличится, то в дальнейшем их миссии устраиваться не будут.


Силин наблюдала, как все наполняются боевым духом, и слегка улыбнулась. Потом она нашла удобное место, чтобы самостоятельно соорудить гамак, и легла.
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Глава 48


Планета Фейдая


С другой стороны, после ухода из команды, Сяя прошел через пышный нетронутый тропический лес, убивая нескольких местных зверей энергетическими волнами, которые хотели напасть на него. Он внимательно наблюдал за окружающей средой, и после определения того, что никого не было вокруг, он мысленно маневрировал и запустил мгновенную передачу……


На расстоянии семидневного полета от планеты Лонджу, крошечная серебристо-серая планета периодически вращалась вокруг Солнца.


Планета была окружена двумя серебряными ореолами, которые были взаимно переплетены. Столь же яркие цвета сделали планету Фейдая похожей на огромную жемчужину, украшенную двумя переплетенными катушками, появляющимися исключительно великолепными издалека в далеком звездном небе.


Два переплетенных друг с другом серебряных ореола были на самом деле двумя переплетенными космическими коридорами, окружающими планету на девяносто градусов перпендикулярно и были построены людьми Фейдая с использованием самых высоких технологий.


Однако в это время две великолепные длинные серебряные змеи были слегка наклонены. Детали сплава на нескольких перекрестках разрушились. Время от времени, раздавались гулкие звуки жестоких взрывов и алое пламя и клубы дыма непрерывно поднимались из пространственных коридоров.


Поверхность планеты Фейдая, огромная литосферная плита беспорядочно плавала над мантией планеты, и кипящая горячая лава испускала горячий черный дым. Всю тысячу метров высотой была лава, и лава, падающая с неба, стала лавовым дождем, а затем снова погрузилась в планету, продолжая течь по низколежащей плите в мантию земли.


"Стихийное бедствие на планете Фейдая на самом деле настолько серьезно!”


Сяя был ошеломлен сценой перед ним, где это стихийное бедствие ах! Это явно результат столкновения планеты с большим объектом!


"Нет, если что-то приближалось к планете из космоса, передовые технологии расы Фейдая должны были обнаружить это на ранней стадии. Но эта сцена показывает, что у расы Фейдая даже не было времени реагировать, и поверхность земли была разрушена так!”


Подозрения в сердце Сяя росли, он быстро исключил возможность столкновения с чем-то из космоса, так как внезапное изменение ядра земли не было бы столь быстрым.


“Кто-то атаковал планету Фуйдая!"Сяя внезапно отреагировал, это должно быть вызвано огромной энергетической атакой.


Какая энергетическая атака может нанести такой огромный ущерб планете? Надо знать, что планета Фейдая - это огромный твердый панцирь, и все слабые места прошли через высокотехнологичное армирование!


Несмотря на это, он все равно был уничтожен вот так!


Лицо Сяя стало серьезным, нанося такой огромный урон, сила атакующего должна быть не маленькой, вероятно, более 10000 боевой мощи.


Во Вселенной 10000 боевых сил-это разделительная линия. Под 10000 боевой мощи, даже крупномасштабная атака в лучшем случае может убить только виды на планете. Не так-то просто полностью уничтожить всю планету.


Только атака электростанции выше 10000 боевой мощи может нанести такой серьезный ущерб планете Фейдая, и более того, если кто-то из уровня Фризы атаковал на полной мощности, то он мог бы уничтожить всю планету из вселенной.


Сяя не мог не улыбнуться, он просто хотел подчинить себе группу высокотехнологичных талантов, не ожидая столкнуться с такой вещью.


"Впрочем, это тоже хорошо. Столкнувшись с этим бедствием, трудность их покорения также может уменьшиться.”


После этого, Сяя серьезно начал воспринимать реакции энергии на планете Фейдая.


Вскоре он ощутил неисчислимые слабые ауры на планете, это должна быть родная раса планеты Фейдая, а также цель, которую он ищет.


Народная Ки расы Фейдая была очень слаба, каждая из них была похожа на маленькую свечу, блестяще сияющую перед неистовой силой, окутывающей всю планету, и могла быть погашена в любое время в этот Судный день, как опасная ситуация. В дополнение к местным энергетическим реакциям, он также воспринимал несколько сотен мощных Аур.


Ауры все выше 1000 боевой мощи, а некоторые даже достигли 3000 боевой мощи.


"Конечно, Планета Фейдая подвергается нападению иностранных войск!"Сяя открыл глаза спустя долгое время, его лицо показало ясный понимающий взгляд.


Вдруг–


Дальше, необычно мощная Аура вошла в диапазон восприятия Сяя.


"Что Ки……”


Лицо Сяя внезапно стало серьезным, ледяное чувство охватило его после ощущения, что Ки, как будто внезапно обнаружил гигантский кубик льда, это чувство ... даже при том, что это было на расстоянии в несколько тысяч километров, оно явно заставило его почувствовать легкий холод.


“Такая злая Аура, и Ки еще сильнее моей, по крайней мере, 20000 боевых сил!”


Сяя был ошеломлен, это, вероятно, самая мощная энергия, с которой он столкнулся после прихода в Мир шара Дракона.


И вокруг этого Ки, были также колебания десятков источников энергии боевой мощи, превышающие 1000.


"Похоже, что другие уже сосредоточили свое внимание на этой планете. Но прошло так много времени, почему они еще не уничтожили уроженцев планеты Фейдая, они что-то ищут?”


Много вопросов мелькнуло в его голове, Сяя немедленно сошелся аурой на его теле. В этот момент, он должен быть очень осторожен и абсолютно не может быть обнаружен ими.


Проходя без остановки через разрушенные города, извергавшие лаву, фигура Сяя появилась на пустой площади в столице. Огромные статуи, расположенные в центре площади, были опрокинуты на землю, разбитые на несколько частей.


Это была огромная и великолепная открытая площадь, но теперь она была покрыта руинами, и атмосфера смеха и пения прошлого исчезла с великолепной площади.


Стоя на площади, уныло и меланхолично настроение поднялось.


Сяя не мог чувствовать никаких признаков жизни здесь, люди, которые изначально жили, уже ушли.


“Кажется, что все уже убежали, да?”


Сяя остановился и почувствовал большую группу ауры, собранную в трехстах километрах к северо-востоку. Существовали также мощные ауры, превышающие 1000 боевых сил, излучающих боевое мастерство, и слабые жизни постепенно уменьшались.


…


В огромном металлическом бункере, прятались жители Фейдая.


Снаружи пришелец в традиционной боевой броне был вооружен трубчатой энергетической пусковой установкой.


Из пусковой установки был произведен выстрел темно-красным лучом энергии.


Рамбл!!


Огромная дыра была взорвана в металлическом бункере, и тысячи людей Фейдая были немедленно подвергнуты воздействию глаз инопланетянина.


"Вау ка ка ка, так ты прятался здесь, ах! Ты заставил меня искать тебя. Теперь послушно скажите мне местонахождение древних воинов, возможно, этот дядя захочет сделать вас моим подчиненным." Инопланетянин сказал высокомерно, его кожа была покрыта чешуей, и издавала звуки зизи.


Фейдая сделали несколько шагов назад, все их лица испуганно и отчаянно глядели на пришельцев в небе.


"Мы действительно не знаем никаких древних воинов, пожалуйста, отпустите нас, по крайней мере, пусть эти дети живут!" Человек, похожий на вожака, встал и стал умолять.


Инопланетянин жужжал дважды, выплевывая свой длинный язык, похожий на ящерицу.


- Вы, чертовы гномы, смеете лгать и обманывать меня, умный сэр Джита. Говорю вам, сэр Зарбон уже сказал нам, что Вы, Фейдая, знаете местонахождение древних воинов.” Этот Пришелец назвал Джита вдруг впал в ярость.


Я, Джита, умный человек, сказал сэр Зарбон.
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Отправить вас в путь


“бум!”


Волны энергетической волны вырвались из оружия Джиты и пролетели мимо его лица, задев сотни людей Фейдая, стоящих за ним, мгновенно убивая их.


"Мы действительно не знаем местонахождения древних воинов!" Лидер посмотрел на людей, которые погибли, не оставив после себя даже костей, его были глаза полны горя.


Только этот Пришелец не поверил его словам.


Джита поддерживала руку, в которой была энергетическая пусковая установка, его вертикальный зрачок золотой ящерицы показывал следы гнева: "вы, кучка глупых маленьких гномов, вы даже смеете лгать и обманывать дядю Джиту! Хэмф, ты говоришь, что не знаешь о древних воинах? Тогда, как пожелаете, вы все можете пойти и умереть!


Сказав это, он снова нацелил энергетическую пусковую установку на выживших людей Фейдая, морда вспыхнула ярким красным светом.


"Нет!”


Увидев это, вожак поспешно закричал и хотел объяснить, но было слишком поздно. Темно-красная вспышка вырвалась из морды, и огромный шар энергетической волны, содержащий огромную разрушительную силу, полетел к ним.


“С нами покончено!”


Люди Фейдая безнадежно закрыли глаза, взрослые люди Фейдая обнимали маленьких детей на руках и закрывали глаза руками.


Бах, раздался сильный взрыв. Земля продолжала трястись в течение нескольких секунд, но ожидаемая боль не прибыла. Люди Фейдая открыли глаза от удивления и увидели красивого мальчика с черными волосами, стоящего перед ними, как крепкая гора.


Этот огромный мощный энергетический шар был отбит ударом мальчика, однако никто не заметил, как мальчик появился перед ними.


“Вы, кто вы?”


Внезапно появившийся силуэт напугал Джиту и он отпрыгнул, тем более, что другой человек фактически использовал свой кулак, чтобы изменить направление энергетической волны. Джита быстро поднял свою энергетическую пусковую установку и нацелился на другого человека, однако, его тело не могло сделать и несколько шагов назад.


В зависимости от внешнего оружия в критический момент? Сяя усмехнулся, глаза его вспыхнули презрением, и затем повернул свой взор в сторону тех, дрожащих людей Фейдая.


Они были ростом менее метра, субчеловеческая раса с голубой кожей, с мягким телом, растущие короткие уши, которые выглядели как круглые фрикадельки с обеих сторон головы, маленькие заостренные черные рога выступали на два или три сантиметра.


Когда Сяя бросил на них свой взгляд, сильно потрясенные лица людей Фейдая панически взглянули, их лица были робкими и не смели смотреть на него.


"Он такой робкий!” Сяя свободно смеялся, понеся огромные бедствия, эти люди Фейдая становятся очень чувствительными, как испуганная птица.


"Проваливай!" Видя, что мальчик игнорирует его, ящерица Джита сердито прокляла, но его интелект был не слишком низким. После того, как он почувствовал опасность, он не осмелился показать свои истинные эмоции.


Но, он очень умно использовал детектор энергии, чтобы скрытно обнаружить энергию мальчика, это обнаружение не вызвало у него тревоги, как он обнаружил, что данные, отображаемые на детекторе были только 540!


Глаза Джиты загорелись, немедленно чувство превосходства хлынуло вперед, внезапно ободряя его с уверенностью.


"Ничего себе Кака, я думал, что это какой-то эксперт, оказалось просто сопляк. Тебе не повезло, что тебя сегодня поймал дядя Джита!


Сказал Джита, ведя себя надменно.


Затем он шагнул вперед и приблизился к Сяя. Он высокомерно посмотрел на него двумя глазами золотой ящерицы, указывая своим энергетическим гранатометом на голову Сяя, презрительно сказав: "если дядя Джита выстрелит, то ты наверняка умрешь.”


"Тогда вперед и попробуйте!”


Глаза Сяя вспыхнули, и слабая улыбка появилась на его лице. Он внезапно телепортировался, исчезнув с прежнего места. Затем из-за спины Джиты раздался безразличный голос, он был холоден без каких-либо следов эмоций, как будто Король Ада выносит приговор с плотной убийственной аурой.


“Что происходит?”


Удивленный, Джита быстро обернулся, он обнаружил, что фигура, которая неосознанно исчезла из глаз, появилась позади него.


Нехорошо, все тело Джиты стало холодным, и чешуя на всем его теле внезапно стала прямостоящей, он сразу же выстрелил по направлению к Сяя из дульной части энергетической пусковой установки на его руке. 


Бац! Темно-красный энергетический шар выстрелил из дула и ударил Сяя по телу приглушенным звуком. Энергетический шар походил на удар Толстой стены, немедленно рассеивая облако красного дыма.


Видя, что мальчика ударили, тон Джиты снова стал высокомерным: "Хм, идти за смертью, это судьба людей, которые выступают против дяди Джиты.”


Но очень быстро выражение его лица застыло. После того, как дым исчез, он увидел небольшую фигуру, появляющуюся изнутри, без каких-либо травм на его теле.


“Кхе-Кхе!”


Прикрывая рот, Сяя кашлянул дважды и махнул рукой, чтобы рассеять дым в своем окружении. Затем он указал на боевую броню на своем теле и сказал: “хе-хе, эта энергетическая пусковая установка, похоже, не имеет достаточной мощности! Смотри, он даже не смог повредить мои боевые доспехи! ”


Глядя на боевую броню противников, куда попала энергетическая пусковая установка, Джита увидел лишь слегка обгоревшее черное место. Он не мог поверить и громко закричал: "как это возможно, моя энергетическая пусковая установка обладает разрушительной силой боевой мощи 2000, как ты можешь выглядеть, как будто ничего не произошло!”


“Это просто, потому что моя сила намного выше вас!" Когда его голос исчез, фигура Сяя вспыхнула, как шторм, быстро появившись перед Джитой, и обе его руки слегка коснулись груди Джиты.


Бум!!


Огромная сила пришла, Джита все еще не оправился, и его тело быстро выстрелило, как артиллерийский снаряд, попав в стену на расстоянии нескольких десятков метров, и сразу же сделало большую дыру на стене. Разбитые куски разбросанных камней упали на землю, похоронив его.


"Ах!”


С жалким криком Джита прикрыл раны на теле и неловко вырывался из-под завалов. В ужасе подняв глаза, он увидел пару черных глаз, которые смотрели на него, как на муравья.


Холод пробежал к его мозгу от подошв его ног, он вдруг почувствовал, что его горло было несколько сухим. Он открыл рот, но не знал, что сказать.


Меня обязательно убьют! Джита закричал в его сердце, его тело полностью вышло из-под контроля из-за страха.


” Вы ... Вы не можете убить меня, я подчиненный сэра Зарбона, если вы убьете меня, сэр Зарбон не отпустит вас", - крикнула Джита, ломаясь. Он взял свое прошлое, надеясь, что другая сторона позволит ему рассмотреть сэра Зарбона.


“Зарбон?”


Услышав, что Джита фактически был подчиненным Зарбона, Сяя был слегка ошарашен. Может быть, мощная злая Аура, которую я ощущал, принадлежала Зарбону?


Вспоминая описание Зарбона из оригинала, и в сочетании с аурой, которую он воспринимал, тот, кто начал энергетическую атаку на планету Фейдая, без сомнения Зарбон. Но почему Зарбон не сопровождает Фриезу вместе с Додорией и переехал к этой отдаленной планете Фейдая?


Его заказала Фриза? Сяя не мог помочь, но думал.


- Верно, сэр, я пришел захватить этих людей Фейдая по приказу сэра Зарбона!”


Джита внимательно наблюдал за выражением другого. Видя, что другой, кажется, знает имя сэра Зарбона, он тут же, словно находя спасительную соломинку, поспешно кивнул и проговорил все подробности.


После окончания прослушивания, Сяя спросил: “Почему Зарбон атаковать планету Фейдая? Это было заказано Фризой?”


Когда Инопланетянин услышал, как Сяя прямо произносит имя короля Фриза, он вдруг вспотел от холодного пота и дрожаще сказал “ " Да ... да, Король Фриза сказал нам найти следы легендарных древних воинов на планете Фейдая… …”


“Легендарный древний воин?”


Выслушав его, Сяя слегка кивнул и не мог не задуматься.


Не знаю, что это за легендарный древний воин, это должно быть то же самое, что легендарный супер Сайян.


Он знал, что в оригинальном мире Шара Дракона вещи, связанные с главным героем, были только верхушкой айсберга. Вселенная была обширным местом, возможно, было много тайн, неоткрытых в более глубоких территориях.


- Сэр... - осторожно заговорил Джита, опасаясь, что его громкий голос может вызвать недовольство другого.


- О, я совсем про тебя забыл! Сяя восстановился и заговорил с искренней улыбкой: "Ну, пришло время отправить тебя в путь!”
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Зарбон


"Подождите! Сэр ... что вы сказали? Джита заподозрил, что его уши плохо слышат.


Сяя повторил это еще раз: "я сказал, что должен отправить тебя в другой мир, чтобы ты мог жить комфортной жизнью в аду!”


После разговора, тело Сяя внезапно вырвалось с грозной внушительной аурой, превращаясь в безудержную рябь колеблющихся волн Ки. В бескрайнем море энергии жалкий инопланетный ящер был похож на одинокую лодку в шторме, тонущую без каких-либо намеков на сопротивление.


"Нет!!”


В огромном оглушительном взрыве Джита превратился в мелкий порошок, рассеивающийся в воздухе.


После того, как дым рассеялся, Сяя даже не смотрел на тех людей Фейдая.


В это время, люди Фейдая были уже полностью ошеломлены. Они были в восторге от абсолютной силы Сяя и не могли поверить, что Пришелец, который все еще шатался перед ними, превратился в пыль в одно мгновение.


Эта сила уже была чем-то, с чем они не могут бороться, поэтому они могут подчиняться только требованиям Сяя.


- Надеюсь, сэр не будет предъявлять чрезмерных требований!" Вождь народа Фейдая вздохнул с горем. Какая катастрофа обрушилась на планету Фейдая? Почему могущественные инопланетяне появляются на планете один за другим?


"Вы уроженцы планеты Фейдая?” Голос Сяя не был холоден, но аура «сильного человека», исходившая из его, заставила слабых людей Фейдая не осмеливаться смотреть на него.


Лидер народа Фейдая сделал шаг вперед и осторожно ответил: "Да, Планета Фейдая - наша родная планета.”


“Вы главный?”


Лидер народа Фейдая на секунду замешкался и кивнул: "можно так сказать.”


На самом деле, он не настоящий лидер народа Фейдая, так как их настоящий лидер давно погиб в катастрофе. Так что теперь его едва можно назвать лидером расы Фейдаев и он может принимать решения.


"Я слышал, что ваша технология очень развита, поэтому вы можете построить тренировочный зал для изменения силы тяжести?" Голос Сяя смягчился, его тон стал менее строгим, чем раньше.


Лидер на мгновение замер, а затем быстро ответил: "Да, Да, мы, Фейдая, люди, рожденные учеными и наиболее квалифицированные в производстве вещей, связанных с технологией!”


В этот момент, лидер Фейдая и люди могли примерно предположить цель Сяя. Поэтому он хотел изо всех сил показать ценность своей расы, чтобы сохранить свою жизнь. Конечно, он не смел скрывать или преувеличивать что-либо перед Сяя, потому что это касается жизни и смерти всей расы Фейдая.


 Сяя был очень доволен ответом Фейдая и сказал: "видите ли, Планета Фейдая в настоящее время воображается космическим императором Фризой, и продолжение пребывания здесь приведет только к разрушению в один прекрасный день. Теперь я даю тебе выбор, подчиняйся моим приказам и я могу позволить твоим людям выжить во Вселенной.”


Это было трудное решение, после гибели матери-планеты либо получить сразу гибель из рук инопланетян, либо выслушать слова юноши перед ними, и служить ему?


Лидер народа Фейдая проявил признаки нерешительности, так как это было огромное решение, связанное с жизнью и смертью всей расы, он временно не мог принять решение.


Вместо того, чтобы беспокоить его, Сяя нашел место, чтобы сесть и молча ждал, полагая, что лидер сделает правильный выбор.


Отказаться, тогда всем может грозить уничтожение, и согласиться, тогда вся раса будет сведена к тому, чтобы быть подчиненными!


Лоб вспотел, предводитель народа Фейдая посмотрел на лица молодых и старых людей своей расы, и, наконец, стиснув зубы, сказал: "господин, мы готовы служить Вам, мы просим Вас спасти родословную нашего народа Фейдая!


“Умный выбор! Сяя похвалил с яркой улыбкой: "будьте уверены, я заберу вас с планеты Фейдая.”


"О, В дополнение к этому, у вас все еще есть другие члены, не так ли?" Людей Фейдая перед ним было всего около десяти тысяч, далеко от числа членов цивилизованной расы!


“Да, сэр, это только один процент нашего населения. Из-за внезапной геологической катастрофы большинство наших членов погибли. Выжившие члены после все спрятались под зданиями бункера, чтобы избежать охоты иностранцев. Если нужно, я могу позвонить им.”


"Это бесполезно для вас, люди, чтобы скрыться, инопланетяне имеют детекторы энергии. И вы все собрались вместе, что делает его удобным для них, чтобы обнаружить вас! Сяя покачал головой:


"Ах, оказалось, что у них есть детектор энергии, неудивительно, что они могут нас найти. Тогда что мы можем сделать!” Лидер Фейдая и люди вдруг запаниковали.


Сяя сказал: “У вас должны быть корабли, верно? Пока я защищаю тебя, ты должен немедленно покинуть планету Фейдая на космических кораблях.”


Сяя знал, что если дать достаточно времени, эти люди Фейдая были полностью способны покинуть планету Фейдая на космических кораблях. Однако геологические изменения были настолько внезапными, что не давали им достаточно времени на реакцию.


Здесь Сяя хотел бы похвалить тех инопланетян, они действительно оказались профессионалами. Прежде чем они вторглись на планету, они осторожно атаковали людей Фейдая из космоса, в результате чего они потеряли большую часть своей способности сопротивляться.


"Ну, хорошо! Тогда мы все сможем, сэр!”


Лидер Фейдая был приятно удивлен. Сейчас он вдруг почувствовал, что сэр перед ним был действительно хорош. Это может быть хорошим выбором для гонки Фейдая, подчиняться ему.


   ....


Еще одно место на планете Фейдая.


Густой дым медленно поднимался по всей земле, небо было покрыто темными облаками, которые были сконцентрированы в дымке.


В пустынном месте за пределами разрушенного города тектоническая плита земли была расколота. Огромные бездонные трещины то тут, то там, проходя через реки и ледники, создавали впечатление, будто их режет острым ножом посередине. 


На слегка приплюснутой земле был пристыкован дискообразный коричневый космический корабль. На дне космического корабля десятки темных и толстых огромных стальных когтей, похожих на диких зверей, непосредственно укоренились примерно внутри твердых пород.


Глядя на форму, это был частный дискообразный космический корабль, используемый персоналом высшего уровня сил Фризы.


Недалеко от двери космического корабля перед маленьким столиком грациозно пил чай красивый мужчина.


У мужчины темно-зеленые длинные волосы, которые были завязаны в косу и выглядели достойно. Его поведение было также очень джентльменским, но пара его равнодушных глаз показывала жестокость и безжалостность.


Он точно Зарбон!


Зарбон помогает Фризе делать много плохого. Он и Додория двое прихвостней Фризы. Среди многочисленных подчиненных Фризы их Боевая мощь уступала только силе Джинью и пользовалась большим доверием Фризы. Для исследования легенды о древних воинах планеты Фейдая, Фриза отправил его сюда.


В этот момент, Пришелец, который стоял рядом с Зарбоном, обнаружил изменения в стекле монокля энергетического детектора. Он несколько раз нажал на детектор и повернулся к Зарбону:


"Сэр Зарбон, только что я обнаружил, что энергия одного из членов нашего корпуса внезапно исчезла. И прежде чем его энергия исчезла, произошла серия быстрых изменений данных на стеклянном монокле детектора энергии, но они были не очень высокими и очень быстро исчезли.”


"О? Зарбон слегка опустил чашку, выглядя очень заинтересованным.


Зарбон положил палец на подбородок и спросил “ " Как насчет боевой мощи нашего исчезающего члена корпуса?”


"Джита, солдат корпуса низкого уровня. Он имел боевую мощь около 1200 и был оснащен энергетической пусковой установкой, которая может запускать энергетическую атаку с боевой мощью 2000!"Офицер рассказал.


"О, Это интересно, кажется, Боевая мощь родной планеты Фейдая не превышала 15! Зарбон показал кровожадную улыбку на губах.


"Да!”


"Ха-ха-ха, кажется, какая-то маленькая мышь прокралась!”


- Сэр Зарбон, не тот ли это легендарный древний воин, которого мы искали?" Инопланетянин упомянул.


“Нет, нет, нет! Зарбон покачал пальцем и сказал: "король Фриза не был бы так заинтересован в этом вопросе, если бы древний воин, которого он искал, имел такую маленькую боевую мощь.”


"Хм ... передайте мой приказ, все члены немедленно направляются к энергетической точке, где она появилась. Я не играл в игру кошки-мышки в течение длительного времени!”


След злого света мелькнул в темно-золотых зрачках Зарбона, приказывая всем лететь к месту, где появился Сяя. В путь!”
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Встреча


Внутри пустынных руин города в западной части планеты Фейдая; повсюду были следы разрушенных зданий; зеленые деревья по обе стороны дороги были отрезаны от середины, и сломанные ветви и листья были разбросаны по земле, листья и ветки качались на дующем ветре; воздух был наполнен резким запахом.


Большая группа людей неуверенно шла по дороге, заполненной трещинами и сколами. Первоначально красивая, механизированная и ровная дорога была разделена на участки. Трещины густо расползались, как паутина, непрерывно испуская искры изнутри, а иногда поднимались яростные взрывающиеся звуки и огненный шар.


Глядя на бывший шумный город, который изменился до неузнаваемости, глаза каждого Фейдая были полны печали, тоска, неохотно задерживаясь в груди.


"Дуокела, космический корабль твоих людей где-то здесь?” Сяя категорично спросил лидера Фейдая.


- Да, сэр, мы скоро доберемся до него. Первоначально это был запасной космический корабль для экстренного использования, который был предварительно состыкован в подземном космодроме !” Лидер Фейдая Дуокела, который шел позади услышал вопрос Сяя и быстро ответил.


Поскольку нападение инопланетян произошло слишком внезапно, люди Фейдая даже не смогли отреагировать, и катастрофа случилась.


Следовательно, сразу после чего стыковка космических кораблей в космопорте и большой гарнизон были уничтожены, и теперь единственный корабль на планете Фейдая это тот, который был резервный космический корабль, используемый в особых случаях.


"Ну, вы должны поторопиться, у этих инопланетян есть детекторы энергии, и если вы замедлитесь, они обнаружат вас! Сяя посмотрел на них нахмурившись.


"Да! Да!”


Всполошился Дуокела и поспешно кивнул, потом крикнул в сторону, чтобы все ускорить.


После борьбы на грани жизни и смерти, эти люди Фейдая были полны страха по отношению к чужеродным подчиненным Фризы. Услышав, что инопланетяне могут преследовать их, все приложили максимум сил и ускорили свой темп.


Вскоре после этого Дуокела повел всех на окраину далеко от города.


Декорации этого места полностью отличались от руин города. Это был лес, окруженный рядом деревьев повсюду. Деревья высотой более десяти метров были плотно расположены в определенном порядке. На него случайным образом не повлияло разрушение тектонических плит континента.


«Сэр Сяя, подземный подвал, построенный из сплава, находится под этим лесом, и этот запасной корабль состыкован внутри!» - сказал Дуокела, указывая на очень аккуратный лес перед ним.


Глаза Сяя сузились, он мягко кивнул, понимая.


Оказалось, что весь этот лес построен на вершине огромного основания из сплава, недаром на него не повлияли движения тектонических плит континента.


"Поторопись и войди на базу. Если вы опоздаете, то, боюсь, может случиться что-то неожиданное.”


- Да, Сэр!”


Все люди Фейдая внезапно стали заняты. Следуя указаниям нескольких молодых и сильных людей, они поспешили к входу в базу.


В течение нескольких мгновений более 10000 человек Фейдая вошли внутрь базы.


Далее они приступили к осмотру и обслуживанию резервного космического корабля. Это был не малый объем работы, но, к счастью, Фейдая были почти все учеными, и обслуживание оборудования для них было таким же просто, как попить воды.


Сяя задержался внутри базы, и увидел корабль, который был последней надеждой людей Фейдая.


Это был просто гигантский космический корабль, который был более чем десять километров в длину. Все его тело излучало серебристо-серый блеск, и плюс десять, построенных из сплава роботизированных рук простирались снизу в окрестностях. Издалека он был похож на огромного белого монстра.


Увидев его впервые, он был шокирован передовыми технологиями людей Фейдая. Эти люди, кажется, особенно любят серебристо-серый цвет, их планета и космические коридоры были такого цвета, и даже космический корабль был одинакового цвета.


“Эти люди имеют такие передовые технологии, но их физическая сила настолько слаба. Это чудо, что они еще не были покорены другими силами.” Сяя думал про себя.


Планета Фейдая располагалась на стыке восточного и Южного региона Северного района Млечного Пути. Очевидно, что она не была поглощена другими силами, поскольку находилась на стыке двух регионов. Но в конце концов, Планета Фейдая не смогла избежать участи быть завоеванной.


"Странно, с мудростью людей Фейдая, для них невозможно не быть на страже опасностей даже немного! Сяя покачал головой, чувствуя себя озадаченным. Логически, люди Фейдая жили во Вселенной столько лет, что для них было невозможно не знать о темноте Вселенной, тогда почему они не ответили даже немного?


“Дуокела, что такое древний воин, упомянутый ранее чужеземцем?” Сяя сразу спросил Дуокелу.


Дуокела показал смущенный взгляд и покачал головой: "я не слишком уверен в этом. Это похоже на супер воина, которого старшее поколение моей расы исследовало в древние времена. Никто не знает конкретных деталей, потому что это было слишком давно.”


"Старшее поколение создало супер-воина для защиты расы, но на самом деле это стало основной причиной почти разрушения расы Фейдая, это просто иронично!”


Сяя слегка вздохнул и ничего не сказал. Думая о древних воинах, может быть, они похожи на воина "Био-андроидов".


Подобно Сайяну, возможно, люди Фейдаи уже забыли легенды древних времен из-за миграции расы.


Впрочем, это тоже хорошо. Поскольку люди Фейдая сталкиваются с ситуацией жизни и смерти, он смог легко подчинить их.


Внезапно, лицо Сяя изменилось, он почувствовал, что десятки мощных Аур летят прямо к ним. И среди них, одна из Аур была исключительно ледяной и мощной. Он был величественным, похожим на огромную гору по сравнению с другими десятками Аур.


Это была Аура Зарбона!


Лицо Сяя стало серьезным. Он нахмурился и сказал: “я не ожидал, что Зарбон действительно придет лично с отрядом!” 


"Дуокела, немедленно заставь всех спрятаться внутри корабля, а затем начни выполнять все функции защиты базы!" Сяя не колебался и решительно приказал Дуокеле.


- Что случилось, господин комиссар?”


Дуокела понял, что случилось, глядя на лицо Сяя, что-то плохое. Затем он вспомнил, что Сяя уже упоминал раньше, глядя на детектор в руке Сяя и спросил. "Пришельцы пришли атаковать?”


Лицо Дуокелы вдруг побледнело.


Сяя кивнул. "Зарбон привел своих инопланетных подчиненных и спешит сюда. Предполагается, что он прибудет через три минуты. Не спрашивайте многого, выполняйте мои приказы!”


Холодный голос прозвучал около ушей Дуокелы. Когда он услышал, что враг прибудет всего за 3 минуты, все его тело ослабло.


- Да, сэр, я сейчас же все устрою” - ответил он дрожащим голосом.


Увидев это Дуокела сбежал рысью прочь, Сяя неторопливо посмотрел на небо, мгновенная передача была более чем в 300 километрах от подземной базы к месту, где был единственный путь на базу.


Сяя собирается перехватить Зарбона здесь.


- Зарбон, позволь мне взглянуть, насколько ты силен, как правая рука Фризы!” Без какого-либо страха перед сильным и беспокойством, Сяя чувствовал, как кровь закипает во всем его теле, он стал чрезвычайно возбужденный.


В одно мгновение прошло три минуты.


С далекого горизонта летели десятки теней, ведомых красивым мужчиной с темно-зелеными волосами-Зарбоном!


Когда он увидел, что черноволосый мальчик преграждает дорогу впереди, Зарбон махнул рукой, останавливая всех своих подчиненных, а затем наблюдал за мальчиком, полным интереса.


Этот мальчик, каково его прошлое?


Паря в воздухе, Зарбон показал холодную и безжалостную улыбку на губах, в то время как обе его руки обнимали его грудь.


Во Вселенной было много видов человеческих рас, и различия между этими разными расами были также очень малы. Боевая броня на Сяя была наиболее широко используемая броня в северной части Млечного Пути. Поэтому Зарбон не мог сразу догадаться, к какой расе принадлежит Сяя.


"Тут, я надеюсь, что этот мальчик принесет мне немного удовольствия." Полностью заинтересованный, Зарбон посмотрел на Сяя со слабой улыбкой на красивом лице.
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Глава 51


Бой с Зарбоном


“Сэр Зарбон, это энергетический ответ, обнаруженный когда Джита исчез. Но не знаю, почему другой уровень энергии показывает только 540 боевой мощи!" На стороне Пришелец нажал на детектор энергии и сообщил обнаруженные данные.


"Мальчик, ты должен быть кем-то с планеты Фейдая....верно? Не мог бы ты рассказать мне, как вы убили Джиту своими способностями? Движения Зарбона были грациозными, а голос-спокойным и честным, как у образованного аристократа.


Если Вы не знали его истинного цвета, то его актерское мастерство было легко обмануть.


- Ты имеешь в виду ящерицу? Если вы хотите знать, то вы можете прийти и проверить это самостоятельно!”


У Сяя была легкая улыбка на лице, но он уже был полностью насторожен внутри, поскольку он знал, что между ним и Зарбоном все еще было большое несоответствие.


Сяя четко знает, что он находится в невыгодном положении, но даже тогда он решил напрямую противостоять Зарбону, у него на самом деле есть для этого своя цель. Во-первых, проверить, насколько далеко его личная сила по сравнению с основными экспертами Вселенной; в то время как во-вторых, задержать Зарбона и его отряд, и получить дополнительное время для людей Фейдая.


Ведь раса Фейдая является первой группой подчиненных, что он подчинил. Если они будут уничтожены здесь, было бы слишком жаль.


Конечно, более важной причиной является то, что у него есть способность телепортации, которая в критические моменты может стать спасительной способностью!


Если это возможно, он очень хочет хорошо бороться с Зарбоном. Сайяны могут совершенствоваться только после реальных боев.


"Ха-ха-ха, ты действительно бесстрашен! Парень, ты должен знать ... не все такие добродушные, как я! Зарбон мягко улыбнулся, его тон был очень спокойным, казалось, совсем не сердитым, но скрытое под его золотыми зрачками злое сияние начало шевелиться.


“Хе-хе!" Сяя усмехнулся, все его тело было настороже, а затем тайно начал маневрировать аурой внутри его тела.


Сю! Появился быстрый звук разрыва воздуха.


Сяя решил ударить первым. Его фигура внезапно исчезла с фронта, и с боевыми звуками взрыва инопланетяне вокруг Зарбона быстро издали болезненные крики, а затем прямо падали с большой высоты.


В этот момент, детектор энергии с быстрыми звуками сигнала тревоги, показал данные на стеклянном монокле и быстро спустя немного времени снова восстановился к первоначально положению.


Поскольку движения Сяя были чрезвычайно быстрыми, обычный человек определенно не сможет их увидеть. Таким образом, эта сцена могла показаться несколько непонятной для других, но Зарбон мог ясно видеть.


"Хлоп-Хлоп-Хлоп! Прозвучали аплодисменты.


Мягко улыбаясь, Зарбон слегка аплодировал, громко крича. Среди всех присутствующих только он мог ясно видеть все движения Сяя, так что Зарбон знал, что для его инопланетных подчиненных было бы невозможно победить Сяя, похоже, что ему придется вмешаться лично.


“Ха-ха-ха, хорошие навыки. Парень, ты гораздо сильнее моих подчиненных солдат. У тебя есть интерес присоединиться к корпусу Фризы? Я лично могу порекомендовать Вас Королю Фризе,” Зарбон спокойно сказал.


"Хе-хе, я не заинтересован в том, чтобы стать охотничьей собакой Фризы!”


“Это очень плохо!”


Ни счастливый, ни злой, Зарбон закрыл рот, с сожалением качая головой, и небрежно подошел к Сяя: “так как Вы не готовы работать на короля Фризу, то вы можете умереть!


Глядя на могилу, Сяя почувствовал огромное чувство угнетения, просто взглянув на Зарбон.


Бум! !


Не скрывая своей силы больше, тело Сяя безумно разразилось с силой, немедленно сформировав толстую нечеткую ауру вокруг него, производя звуки “Цзы Цзы” в воздухе, заставляя атмосферу частично исказиться.


Детектор энергии на ухе Зарбона пищал и данные непрерывно увеличивали окончательно останавливать на ----14500!


"О! неожиданно 14500!” Сказал Зарбон не в удивление. "Из какой вы расы, это Сайян? Нет, у Сайянов не может быть такой высокой боевой мощи!”


Зарбон угадал расу Сяя, хотя Сяя выглядит точно так же, как Сайян, Сайян не мог иметь такой боевой мощи в молодом возрасте.


Более того, у него за спиной также нет характерной черты Сайяна – хвоста!


Свист! Внезапно фигура Зарбона исчезла спереди.


Сяя настороженно почувствовал его окружение, его глаза последовали за фигурой Зарбона и быстро определили положение Зарбона, он протянул кулак, чтобы атаковать, но Сяя почувствовал что-то не так, когда он атаковал, его кулак промахнулся.


"Остаточное изображение!" Цвет лица Сяя стал серьезным, он оборачивается и отступает, его движения гладкие и последовательные, а затем тщательно посмотрел, чтобы определиться.


Внезапно он почувствовал, что что-то не так, и быстро увернулся.


"Бах!" Кулаки Зарбона прошли с его стороны, и свирепый шторм ударил по земле. Земля сильно дрожала, и огромный кратер километровой площади был разбит на земле, и появился глубокий овраг, меняясь до неузнаваемости.


Что касается пришельцев, которых Зарбон привез с собой, то они уже давно кидаются в сторону неизвестно куда из-за интенсивного взрыва и боя.


“Так близко!”


Сяя взлетел на большую высоту и посмотрел на землю, повернул кратер, думая с затяжным страхом.


"Хехе, ты на самом деле увернулся от моей атаки. Настолько выдающийся в таком молодом возрасте, кажется, вас нельзя оставлять ах!” Казалось бы, из ниоткуда, Зарбон появился над Сяя.


"Когда?”


Сяя был шокирован, затем поры его тела напряглись и он принял защитную позу. Зарбон грациозно улыбнулся и вдруг сжал обе руки, яростно хлопнув по голове Сяя. Внезапно, Сяя почувствовал, что его мозг начинает кружиться, и его тело быстро упало.


Когда он был очень близко к земле, Сяя использовал свой Ки, чтобы атаковать в направлении земли, стабилизируя его тело отскоком. В этот момент Зарбон снова прибыл и непрерывно начал яростные атаки на него, в то время как он пассивно защищался, его тело быстро наполнилось ранами.


Бум! бум! бум!


Сяя и Зарбон взаимно атаковали друг друга кулаками и ударами. Поскольку они двигались с высокой скоростью, вы можете видеть только две призрачные тени.


Боевые сцены продолжали расширяться, горы, озера, леса, луга, и большая площадь земли была разрушена.


Сяя остановил тело и ахнул. После короткого боя он исчерпал много физической силы. В отличие от этого, Зарбон имел только некоторые повреждения боевой брони на своем теле, почти без травм на его теле, и его дыхание оставалось прежним.


Один в трудной ситуации, а другой грациозный, было видно, кто силен, а кто слаб! Несоответствие действительно не мало!


Бац! Тяжелый удар.


Тело Сяя быстро упало.


Гул!!


Огромное грибовидное облако мгновенно поднялось из первоначально потрескавшейся земли, и густая пыль заблокировала солнечный свет, внезапно заполнив всю землю тьмой.


На земле появилась глубокая яма. Сяя, одной рукой поддерживая землю, стоял на полу-коленях посреди ямы.


"Ха-ха, твоя способность противостоять атакам хорошая, а не плохая!”


Зарбон свернул шею, его кости скрипели.


Сю.... его фигура снова исчезла, а его нога пинала в живота Сяя. С торжественным выражением, обе руки Сяя поймали ногу, но в одно мгновение, тело было отброшено далеко, и если бы его тело не было достаточно сильным, этот удар был бы по обеим рукам.


"Несоответствие слишком велико!" Вся рука онемела, разум Сяя мгновенно вспыхнул с мыслью, горько смеясь.


Сю!


Сяя вытер пятна крови в уголках рта, и телепортировался подальше от боя, наблюдая за Зарбоном на расстоянии.


Только теперь, первое противостояние дает ему четкую картину огромный разрыв между Зарбоном и ним. Без использования сверхспособностей, он абсолютно не подходит для Зарбона.


"Текущая Боевая мощь Зарбона близка к 20000, что больше 5000 по сравнению с моей. Трудно восполнить это несоответствие, и до сих пор Зарбон все еще в игривом настроении и не стал безжалостным!”


Если у него все еще был хвост, то, возможно, он может превратиться в Великую обезьяну, чтобы сражаться, но это были просто случайные мысли, не более того. Потому что, несмотря на то, что трансформация обезьяны может улучшить его боевую мощь, но она имеет слишком много неопределенностей и, самое главное, раскроет его сайянское происхождение.


Он знает, что преобразование большой обезьяны имеет очень серьезную проблему, то есть большой размер, который может привести к замедлению скорости движения тела.


Так же, как преобразование супер Сайяна в мышечное тело, хотя энергия увеличивается и сила одной атаки резко возрастает, а скорость не увеличивается.


Это не может быть проблемой в низкоуровневых сражениях, но может быть фатальным в скоростных сражениях!


До тех пор, пока скорость вашего противника достаточно быстра, есть бесчисленное множество методов, чтобы убить Сайяна в Великой трансформации обезьяны, разорвать хвост-это всего лишь один из самых простых и прямых методов.


В мире боевых искусств, скорость определяет победителя!


Вместо того, чтобы сказать, что великая трансформация обезьяны используется для атаки, это больше защита на основе грубой силы! Столкнувшись с настоящим экспертом, этот вид защиты полон лазеек!


Отбросив эти бесполезные мысли на задний план, Сяя начал концентрироваться на подготовке к бою.


Фигура Зарбона быстро появилась перед ним с растерянным взглядом: "странно, какой метод Вы использовали, чтобы прийти сюда, я даже не мог поймать ваши движения!”


“Хе-хе, Угадай!"Сяя улыбнулся от души, обнажив два ряда белых зубов.


Зарбон с презрением облизнул губы, его красивое лицо, наконец, стало нетерпеливым. Он уже достаточно поиграл в кошки-мышки, пора использовать все свои силы. Не знаю, сколько его атак может выдержать другой.
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Ты можешь позавидовать


Когда он увидел, что выражение Зарбона начало меняться, выражение Сяя также изменилось. Он знал, что Зарбон не собирается продолжать играть с ним. Пока Зарбон не отреагировал, он должен атаковать первым и схватить ритм битвы, иначе ему придется столкнуться с серьезным Зарбоном, с которым он не мог справиться.


Эти мысли только что мелькнули в его голове, когда темные глаза Сяя излучали слабый синий блеск, он был готов запустить свою космическую Сверхдержаву.


В то же время, Зарбон остро почувствовал немного опасности, и его сердце стало трепетать, но затем его брови нахмурились, он слегка улыбнулся, находя его неописуемую нервозность смехотворной.


Как подчиненный короля Фриза, который является весьма престижным, каких ситуаций он не испытывал? Перед ним лишь ничтожное отродье, вот и все. Ему нужно всего три минуты, нет, одна минута, чтобы убить его!


Он перестал думать и с насмешкой на лице приготовился отправить этого мальчика в путь.


Однако, как только он готовился атаковать, произошло нечто неожиданное. Зарбон внезапно обнаружил, что окружающий воздух стал чрезвычайно липким, и он даже почувствовал внешнюю силу, сокрушающую его при дыхании!


Это было мощное ограничение из космоса!


"Эй, что происходит?”


Зарбон нахмурился, выражение его лица стало серьезным. Его тело жестко замерло в воздухе, и стало чрезвычайно трудно делать даже малейшие движения. В этот момент, словно бесчисленные невидимые кандалы были прикреплены к его рукам и ногам, делая его неспособным двигаться.


“Что именно происходит? Почему я не могу пошевелиться?”


Внезапно выражение Зарбона сильно изменилось. Он вдруг почувствовал что-то неладное и без прежней изящной осанки яростно посмотрел в сторону Сяя и спросил: “мальчик, это твой трюк?”


"Ответ правильный. И далее, я заставлю вас должным образом наслаждаться чувством быть растоптанным, которое вы никогда не забудете” Бесчувственно Сяя плавал перед Зарбоном, блестящая улыбка была на его лице.


Когда его голос померк, его лицо мгновенно превратилось в кусок льда как в середине зимы, а затем начал атаку в сторону Зарбона. Его ладони непрерывно толкались вперед, оставляя бесчисленные остаточные изображения ладоней в воздухе, и затем почти сто пылающих белых волн Ки вылетели из его рук, как будто серебряные змеи трепетали, источая пугающую ауру.


Сила каждого Ки волны может уничтожить среднего размера город.


Бум! Бум! Бум!


Многочисленными Ки волны пронизывали воздух и мгновенно прибыли к Зарбону, точно в центр его тела. Внезапно на небе появилось множество ярких пятен, и на мгновение черные тучи загорелись, как в дневное время.


"Энергетический Шар!”


Сяя быстро принял решение и закричал ясным голосом.


Одной рукой, одним движением, яркий белый ослепительный энергетический шар появился на его ладони, а затем выстрелил прямо, как стрела, очень быстро, производя резкие взрывающиеся звуки от трения с воздухом.


Зарбон был заморожен в воздухе, и мог только пристально смотреть на энергетический шар, который становился все больше и больше и все ближе и ближе к нему.


Вскоре энергетический шар попал прямо в цель, и в мгновение ока поднялось еще более огромное грибовидное облако. Шипение, взрыв произвел огромную ударную волну, и слабо различимая неопределенная рябь непрерывно распространялась во всех направлениях в небе, внезапно очищая всю пыль, покрывающую небо и землю.


ААА! !


Прозвучал жалкий крик.


Когда дым постепенно рассеялся, появилась раненая фигура Зарбона.


В этот момент он был в жалком состоянии, его темно-зеленые волосы беспорядочно рассеялись по плечам, защитная броня была разорвана, и все его тело не осталось нетронутым. Его две руки свисали вниз и от искривленного вида костей, они, должно быть, были сломаны.


"Ах, черт возьми, я тебя не отпущу …”


Прозвучал жалкий вой, содержащий бесконечную ненависть. Как правая рука короля Фризы, когда он терпел такое унижение. Даже столкнувшись с силой Джинью, он мог говорить с ними на равных.


Он сожалел, если бы он знал раньше, что у другой стороны есть сверхдержава, он бы не играл и убил его, прежде чем другой мог использовать свою сверхдержаву.


- Хорошо, хорошо, вам удалось разозлить меня! Зарбон все больше и больше злился и, наконец, не мог не кричать, выражение его лица стало злым. Аура на его теле начала непрерывно увеличиваться.


Зарбон также имеет способность преобразования тела, но это в крайнем случае, в действительности он не хотел использовать его.


"Хм?" Глаза Сяя вспыхнули. Только сейчас он обнаружил, что ограничение космической способности, окружающее Зарбона, на мгновение слегка дрогнуло.


Его сердце не могло не утонуть, он чувствовал, как энергия Зарбона поднимается. К приращению энергии другого, его космическая сверхдержава была не в состоянии ограничить другого даже на немного.


Силы сверхдержавы недостаточно!


Сяя понял первопричину этого инцидента. Хотя с увеличением его силы, сила его космической сверхдержавы постепенно увеличивалась, она все еще нуждается в усилении с точки зрения боевых возможностей. При столкновении с настоящими сильными экспертами его сверхдержава не очень эффективна.


Вскоре в небе появилась трещина, как головастик, извивающийся и борющийся, тревожный сигнал.


Затем со взрывом грохочущих звуков небо, как поверхность гладкого зеркала, внезапно разрушилось, многочисленные кристально чистые фрагменты превратились в ослепительные яркие пятна, исчезая в пространстве.


Сяя задрожал, чувство тошноты закипело в его сердце.


Его Космическая сверхдержава была сломлена!


Уродливый, похожий на жабу Инопланетянин стоял на месте, где пространство разрушилось. Кровь непрерывно текла из его четырех конечностей и головы, и все тело было полно шокирующих ран. После окончания трансформации Зарбон, наконец, вырвался из Сверхдержавы Сяя.


Только сейчас он был в абсолютно растрепанном состоянии, без какого-либо изображения.


"Ублюдок, сегодня я сделаю так, что ты не сможешь ни жить, ни умереть!”


Уродливое искаженное лицо распространило проклятие изо рта Зарбона, как будто оно пришло из бездны.


Прямо сейчас, хотя все тело Зарбона было ранено и его две руки были сломаны, удушающая аура, испускаемая всем его телом, была столь же тяжелой как огромная гора, давя каждую клетку тела Сяя.


25000 Боевой Мощи!


Это было почти вдвое больше, чем собственная Боевая мощь Сяя. Стоит сказать, что он действительно достоин называться Зарбон, после трансформации тела он не зря может нарушить свои пространственные ограничения!


Сопротивляясь давлению, исходящему с неба, Сяя дико рассмеялся, кровь во всем его теле кипела!


“Ху!”


После фонтанирования внушительной ауры мышцы Зарбона были натянуты, непрерывно испуская глубокие и низкие звуки. Его два золотых глаза непоколебимо смотрели на Сяя, одновременно придавливая его внушительной аурой.


“Такая грозная аура!”


На мгновение сердце Сяя вдруг задрожало от внушительной ауры Зарбона. Когда разразилась сильная буря, он должен был заблокировать лоб руками, его тело раскачивалось из стороны в сторону в огромной буре, как ряска.


"Перерыв для меня!"Сяя сильно качнулся, раскалывая свирепые ветры перед собой, а затем взревел, сила всего его тела дико горела.


Внезапно оба человека одновременно исчезли, а в следующий момент столкнулись.


Полный ярости, Зарбон мгновенно прыгнул на живот Сяя, его неистовые ноги энергично несли ударные волны, которые издавали свистящие звуки от трения воздуха.


Послышался громкий звук взрыва.


Нога Зарбона быстро атаковала, и Сяя внезапно скрестил руки, остановив ногу Зарбона, которая произвела взрыв.


Бум!


Земля внезапно рухнула, и огромная сила подействовала на него, заставив его отступить в нескольких метрах от силы отдачи.


Паф!!


Все тело Сяя было в боли, он сплюнул глоток крови из горла. Очевидно, что в силовой конкуренции он был хуже, чем хотелось, простая атака Зарбона сделала его сильно раненым.


"Ха-ха-ха, иди к черту!”


Зарбон издал  зловещий хохот. И не давая времени, он пришел в себя и дал еще один удар другой ногой. Бац! Сяя получил еще один удар, и всем телом вылетел как снаряд.


Грохот!!


Земля треснула от удара, и воздух пропитался дымом. Мгновенно Сяя вскочил с земли, где произошло столкновение, вышел из густого дыма и атаковал противника.


Два человека продолжали сражаться между небом и землей, жестокий вихрь распространился с разрушительным для земли импульсом. Поскольку оба человека использовали всю свою силу, вся планета Фейдая слегка дрожала.


На расстоянии, пришельцы, кто остался невредим ошеломлено посмотрели на бой между Сяя и Зарбоном, детектор энергии не выдержал нагрузки и сгорел давно.


“Небеса, они действительно достаточно сильны, чтобы заставить людей отчаиваться!" Лица пришельцев были мертвенно бледными. Они дрожа смотрели друг на друга, готовые в любой момент покинуть поле битвы.


"Ха-ха, не говорите мне, что у вас есть только эти несколько трюков? Если это так, это действительно разочаровывает!" Зарбон ударил, безрассудно насмехаясь.


На протяжении всего боя Сяя всегда был в невыгодном положении, если быть точным, его всегда били в одну сторону, и редко удавалось атаковать Зарбона!


Хотя Зарбон потерял две руки, он не смог компенсировать вдвое большее неравенство энергии. Через некоторое время все его тело было тяжело ранено.


“Этого не будет, есть огромная разница в боевой мощи!”


С громким звуком Сяя был врезан прямо в землю с большой высоты. В огромной глубокой яме, все его тело болело от даже небольшого движения. Теперь он примерно знает, насколько он силен, когда он изо всех сил, а также явно испытал способности воинов высокого уровня Вселенной.


Так что теперь он должен есть боб Сензу.


Следовательно, в глазах своего противника, Сяя показал странную улыбку, а затем исчез. Зарбон потерял свои следы, и его новый удар молнии ударил в воздух.


В далеком от поля боя месте Сяя спокойно выловил из кармана зеленую сушеную плоскую фасоль и засунул ее себе в рот. волшебный Боб Сензу сразу вернул его в пиковое состояние, и он был полностью исцелен.


“Боб Сензу очень важно ах!”


Сяя двигался вокруг его конечностей. По сравнению с тем, что было раньше, его Боевая мощь значительно улучшилась, и он был в очень хорошем состоянии, все его тело было полно силы.


Голова Зарбона кровоточила, он давно потерял прежнее спокойствие и элегантность. Его слегка выпуклые глаза ошалело взглянул на Сяя, который обрел свою полную силу. Оба глаза вспыхивали немыслимым сиянием, он ревел от горя и негодования:


"Почему твои раны внезапно полностью зажили?”


Зарбон был ранен, а сердце было очень грустным и возмущённым!


Почему у этого маленького человека так много магических способностей!


Боевая мощь необычайно высока, что само по себе ничего особенного и неожиданного он все же обладает непостижимой сверхдержавой. Он был в состоянии серьезно ранить его, и после освобождения от другой сверхдержавы, он думал, что может убить его, но неожиданно этот ребенок все еще мог дать отпор.


Теперь он снова вернулся в свое пиковое состояние!


Сяя невинно взглянул на Зарбона и улыбаясь сказал: "Ты можешь позавидовать!”


Затем синий блеск снова появился в глазах Сяя. По сравнению с предыдущим тускло-синим цветом космической сверхдержавы, этот блеск был еще более чистым, более красивым, как прозрачный блестящий синий кристалл.



Легенда о Драгонболле Глава 54 


Глава 54


Смерть Зарбона


Сяя слегка приоткрыл рот и холодно выплюнул несколько слов: "время, остановись!”


Да, он не может больше ждать. Существует очень большой разрыв между ним и Зарбоном, и он, очевидно, не может компенсировать этот разрыв. Но кто сделал правило, что борьба должна основываться на уровне боевой мощи?


Это не обмен указателями, а вопрос жизни и смерти, поэтому прибегать к другим методам дозволено!


Внезапно вся планета превратилась в синий мир, и все на планете Фейдая остановилось.


Это был второй раз, когда Сяя использовал свою Сверхдержаву времени против врага, первый раз был против тела Силин - Превращенного в Великую обезьяну, и это второй раз!


Суперсила времени отличается от Космической Сверхдержавы тем, что за последние несколько лет в ней нет значительного улучшения, и с его нынешней боевой мощью он мог только приостановить время на 3 секунды, не более. Сверх этого, поставленное на паузу время будет сокращено различными градусами согласно прочности цели, которая ставится на паузу.


Конечно же, после приведения Зарбона, чья Боевая мощь достигла 25000, в диапазон временной паузы, энергия внутри его тела быстро истощилась. Таким образом, я считаю, что время будет приостановлено максимум на две секунды.


Только 2 секунды! Это основное ограничение времени в паузе!


Но этого вполне достаточно!


С приблизительной оценкой в уме, тело Сяя стало как луч света в мгновение ока, прежде чем прибыл Зарбон.


В ледяном мире были все, кроме Сяя. В воздухе Зарбон остановился с ошеломленным лицом, уродливая жаба с невыразительным лицом смотрела вперед.


Поскольку энергия Зарбона была слишком сильна, он не смел быть хоть немного небрежным в соответствии с его текущими возможностями. Таким образом, он не сделал никаких лишних движений и сразу протянул руку, положив ладонь на место сердца Зарбона.


Холодный и суровый свет мелькнул в его глазах, и Сяя с силой согнул свои пять пальцев, и энергия его тела быстро сошла на ладонь, ослепительный цвет немедленно появился в центре его ладони.


С дрожью энергетический шар непрерывно сжимался в его ладони.


Чи-Чи!


Огромная энергия преоюразовалась в яркий белый свет размером с арахис, окруженный крутящимися слабыми синими электрическими дугами.


Треск, дуги непрерывно вспыхивали.


Маленькая белая вспышка собрала больше половины энергии со всего его тела и после прохождения максимального сжатия, она могла бы увеличиться более чем в сто раз! Он уверен, что если извергнется эта маленькая вспышка энергии, то достаточно будет уничтожить все в радиусе десяти километров от ее диаметра.


"Зарбон, катись к черту.”


Холодный голос звучал и Сяя небрежно посмотрел на Зарбона.


Хуала! Ледяной мир внезапно разрушился.


В это время Зарбон восстановил свое восприятие, для него время никогда не останавливалось. С его точки зрения, только враг, который должен был стоять перед ним, неосознанно исчез.


Неизвестное предчувствие возникло из глубины его сердца, он инстинктивно восстановил свой ум и почувствовал неописуемую дрожь.


Паф!


Маленький палец и тонкий луч света пронзили его грудь, а затем вышли из его спины. Внезапно почувствовав острую боль в сердце, Зарбон медленно опустил голову, и его приветствовали два темных ледяных глаза Сяя.


Как у него в груди? Озадаченный, Зарбон открыл рот, а затем посмотрел вниз, положение сердца было черным, и запах горячей крови и приготовленного мяса не переставая тек наружу.


Его сердце было пронзено?


Зарбону трудно поверить.


Если сердце будет пробито, то для подавляющего большинства живых существ во Вселенной, у него будет только один общий результат-это смерть! Телосложение Зарбона не было достаточно крепким, чтобы выжить после того, как сердце было раздавлено…


Как такое могло случиться? Его глаза внезапно расширились.


Он не мог понять, как этого маленького паршивца, стоящего напротив это получилось!


Его адамово яблоко шевельнулось, и кровь хлынула из его горла, из-за недостатка кислорода в его мозгу появился неконтролируемый всплеск головокружения. Он открыл и закрыл рот, его слова были полны нежелания “ " кто бы мог подумать, что я, Зарбон, неожиданно умру от рук ничтожества……”


"Ты можешь винить только себя за то, что слишком высокомерен."Сяя холодно сказал.


Он мог победить Зарбона только из-за множества совпадений. Если бы Зарбон не недооценил противника с самого начала и не захотел играть в кошки-мышки, вместо этого использовал всю свою силу, Сяя не получил бы шанса активировать сверхдержаву.


“Ха-ха-ха, я был слишком высокомерен. кашляй, кашляй ...я не хочу! Однако Король Фриза не отпустит вас......” Зарбон выплюнул полный рот крови, его сознание начало расплываться.


Кто бы мог подумать, что будучи важным приспешником короля Фриза, он умрет на такой неизвестной планете.


Бум!!


Тело Зарбона начало набухать и яростно взорвалось, его плоть и кровь превратились в летящий пепел.


Сяя вздохнул, Лев по-прежнему использует всю свою силу при борьбе с кроликом, абсолютно недооценивая противника на поле боя. Судьба Зарбона дала ему сигнал тревоги. Каким бы сильным ни был противник, вы должны хотя бы сохранять бдительность в сердце. Как сказал Зарбон, он умер очень несправедливо!


Если бы он не был небрежен раньше, если бы у Сяя не было так много странных сверхдержав, если бы Сяя не съел бобы Сензу в последний момент, то результат мог бы быть не таким.


К сожалению, нет если.


В нескольких десятках километров те пришельцы, которые сопровождали Зарбона, своими глазами видели, что властный сэр Зарбон умер от рук юноши. Все были запутаны, глядя вперед безжизненным взглядом в их глазах. На мгновение сцена погрузилась в тишину.


Через некоторое время Инопланетянин, у которого росли волосы на всем теле, отреагировал, крича от удивления:


"Сэр Зарбон мертв!”


"Ах, сэр Зарбон мертв …”


С громким криком паника внезапно распространилась, инопланетяне закричали и посмотрели на Сяя глазами, полными страха, а затем все бежали во всех направлениях, чтобы убежать.


Но как Сяя позволил им сбежать? Имея дело с такого рода рыбками боевой мощи одну или две тысячи, ему не нужно тратить слишком много сил!


Со вспышкой тело Сяя появилось перед инопланетянами “" вы, люди, также сделали много плохих вещей, поэтому вы можете отправиться в ад с Зарбоном!”


Говоря это, его ладонь слегка переместилась в воздухе, и безграничная энергия распространилась по окрестностям в небе, как магическая рябь.


Тело инопланетян сразу же стало неподвижным, странно ограниченным в воздухе.


Вжик!


Глубокие темно-красные трещины появились в воздухе, а затем, как доисторический гигантский зверь, открыв свой свирепый рот, чтобы укусить, вскоре десятки инопланетян были проглочены в трещины.


Все эти глубокие трещины были космическими фрагментами, чувствуя себя неприятно внутри, через несколько секунд инопланетяне были раздавлены в порошок космической силой!


"Ху, все сделано! Сяя хлопнул в ладоши, и глубокие трещины немедленно исчезли.


Приземлившись на землю, которая была изменена до неузнаваемости от предыдущего боя, выжженная земля, казалось, только что подверглась многочисленным бомбардировкам огромными тоннами ядерных бомб. Огромные неровные кратеры диаметром в несколько тысяч метров были разбросаны повсюду в окрестностях, и кипящая лава хлынула из центра.


После нападения Зарбона из космоса и его ожесточенной битвы с Сяя тектонические плиты планеты Фейдая полностью ослабли и, как ожидается, вскоре неизбежно соскользнут в мантию земли.


Эта планета, как ожидается, станет ареной чистилища в течение короткого периода времени и больше не подходит для жизни.


Отдыхая некоторое время на камне размером с половину человека, Сяя полностью восстановил свою силу, а затем он искал оставшуюся Инопланетную ауру на планете Фейдая.


В дополнение к пришельцам, которые сопровождали Зарбона, в разных местах было еще около десятка пришельцев, среди которых было несколько человек с максимальной боевой мощью 3000.


"Чтобы отсеять траву, удалите корни!” Сяя подумал и телепортировался к инопланетянам.


Когда эти пришельцы увидели внезапно появляющегося Сяя, это было, как если бы они увидели добычу, они не обратили на него никакого внимания и бросились первыми, чтобы убить его. Само собой разумеется, что было результатом этих инопланетян, Сяя бросил их всех в космические трещины.


Несколько минут спустя Сяя убил всех пришельцев на планете Фейдая.


Внезапно потеряв несколько сотен солдат корпуса Фризы, особенно Зарбона, старшего члена. Не знаю, какое выражение Фриза будет иметь после того, как узнав эту новость? Сяя размышлял в уме и чувствовал восторг.


Однако с темпераментом Фризы он не может чувствовать себя хоть немного грустным, но чувство гнева, тем не менее, несомненно.


Думая о том, как Фриза сердито бросает бокал вина, Сяя чувствовал себя бодрым.



Легенда о Драгонболле Глава 55 


Легенда о Драгонболле


Глава 55


Ответ Фризы


Возвращаясь в подземную базу людей Фейдая, он увидел, что они делают ремонт корабля. Так как все были заняты, Сяя нашел тихое место, чтобы лечь и отдохнуть.


“Сэр Сяя, вы вернулись. Эти пришельцы усложнили тебе жизнь? Дуокела шагнул вперед и вежливо осведомился.


На самом деле, когда Сяя пошел противостоять Зарбону и другим, он чувствовал себя очень тревожно. Потрясающая и внезапно меняющаяся, ужасающая сцена из-за того, как небо было разрушено, все еще мелькала в его голове!


Эта ужасная апокалиптическая сцена прочно запечатлелась в его памяти, ее трудно стереть. Дуокела никогда не видел такой пугающей сцены, из-за этого он ужасно боялся. Его сердце не могло не струхнуть холодными потом, Сяя опасался, что он не может быть опасным для инопланетных противников.


На этот раз люди Фейдая могут полагаться только на Сяя, и если даже он не подружится с инопланетянами, то они могут только ждать, пока их раса будет уничтожена.


Эти инопланетяне слишком сильны, сильны до такой степени, что Дуокела волновался за холодные пули для Сяя. Он не смел представить, что бы случилось, если бы Сяя проиграл, у них все еще была надежда выжить?


Теперь, когда Сяя благополучно вернулся, он мог, наконец, подавить тревоги в своем сердце. Он глубоко вздохнул с облегчением, и тревожное выражение его лица обернулось удивлением, он поспешно пошел вперед.


"Эти слабаки-мои противники?” Сяя взглянул на Дуокелу и спросил с безразличным голосом.


Дело не в том, что он был высокомерен, но он четко осознает, что если он хочет подчинить себе расу Фейдая, то он должен показать им свою мощь и убедить их, что это правильный выбор, чтобы следовать за ним, и эти инопланетяне были, естественно, его ступенькой.


Закончив прослушивание, Дуокела был слегка поражен, тяжелой холодной аурой, от которой сразу же бросало в дрожь. Однако вместо того, чтобы испугаться, он чувствовал счастье.


- Сэр Сяя, вы хотите сказать, что пришельцы были убиты Вами? Да, так и должно быть!”


Дуокела стал вялым, но потом его глаза засияли, он несколько раз открывал рот, чтобы что-то сказать, но слова застряли у него в горле.


“Что это? Сяя слегка улыбнулся.


"Сэр Сяя, прежде чем произошел внезапный сильный взрыв повсюду, и вся планета дрожала. Было ли это вызвано вашей борьбой с врагом......” Дуокела не смел самонадеянно решать сам, он обратил внимание на лицо Сяя и осторожно спросил.


"Правильно, эти взрывы были вызваны энергией от моей и инопланетной битвы, она ударила по земной коре." Сяя немедленно подтвердил.


Конечно же!


Ученики Дуокелы вдруг сжались, на его лице был потрясенный взгляд. Он никогда не думал, что люди могут на самом деле использовать такую пугающую силу только своим телом, не имеющим аналогов в науке и технике.


Дыхание Дуокелы становится несколько поспешил: “сэр Сяя, так что получается в конечном итоге?


“Только что я этого не говорил. Конечно, я победил их, на этой планете уже не осталось пришельцев!" сказал Сяя и посмотрел с отвращением, затем он небрежно махнул рукой и продолжил: “я просто не думал, что враги были настолько слабы, я не мог даже разогреться, а они все просто упали на землю.....”


Шишиши! Этот ответ было несколько трудно принять для Дуокелы. Сяя так называемые “слабые” были преступниками, которые уничтожили планету Фейдая ах!


Внезапно неконтролируемое волнение вырвалось из его сердца, и слезы наполнили его глаза, его тело фактически начало ползать по земле, одновременно плача и крича.


"Хорошо, что все злоумышленники мертвы. Сэр Сяя, вы отомстили за нас, теперь члены моей расы, которые погибли, могут покоиться с миром.”


"Да, теперь ваш народ может покоиться с миром."Сяя поднял глаза и небрежно утешил его. Когда настроение Дуокелы улеглось, он снова нахмурился и сказал: “хотя я уничтожил всех пришельцев, которые вторглись на планету Фейдая, к сожалению, Планета Фейдая больше не подходит для жизни, так как земная кора рухнула.”


«Не беспокойтесь, сэр Сяя, у вас было очень редкое состояние, чтобы убить этих захватчиков, спасибо!»


"Спасибо, что отомстили за нас!”


Дуокела вдруг выпрямился и торжественно поклонился Сяя с серьезным выражением лица.


Сяя спокойно получил лук Дуокелы, он знал, что в настоящее время он не только получает благодарность от Дуокелы, но и лояльность Фейдая.


"Но эти пришельцы были всего лишь давними подчиненными Фризы, и когда он получит известие об этом, он обязательно отправит еще более могущественных врагов. Итак, Дуокела, вы должны поторопиться и собрать оставшиеся людей Фейдая, а также проверить состояние космического корабля как можно скорее. Мы должны быстро покинуть планету Фейдая до прибытия следующей группы пришельцев. ”


“Да, сэр!”


Дуокела энергично кивнул головой, в это время его маленькое тело, казалось, было наполнено неограниченной инициативой, тогда он начал направлять членов своей расы, чтобы поспешно закончить работу.


Эвакуация людей-это утомительная и сложная задача. Независимо от того, были ли подсчеты оставшихся людей или испытания резервного космического корабля, все они были задачами, которые требуют огромной нагрузки, и тем более, что они не знают, когда прибудет следующая группа захватчиков,  и время, поэтому, было еще более ценным.


Они должны захватывать каждую секунду и покинуть планету Фейдая как можно скорее.


Что касается последующих разнообразных и сложных задач по эвакуации, Дуокела сделал тщательное разделение труда. Сяя все увидел и удовлетворенно кивнул.


Люди Фейдая тоже были очень трудолюбивые. После того, как Сяя уничтожил Пришельцев, возглавляемых Зарбоном, и отомстил им, их поклонение Сяя поднялось до совершенно новой высоты, и они были еще более одобряющими и верными ему.


Их раса часто общается с цивилизациями Вселенной снаружи, поэтому они имеют представление о поведении сильных электростанций. По сравнению с другими сильными людьми во Вселенной, сэр Сяя такой” добрый " человек, несомненно, произвел на них наибольшее впечатление.


…


Северная Зона, Штаб-Квартира Фризы.


Гигантская планета, которая была преобразована с помощью технологии.


На глубоком и великолепном фоне огромной Вселенной звезды, напоминающие яркие жемчужины, были упорядоченно расположены и долгое время двигались по своим траекториям.


Штаб-квартира планеты Фриза, для всей силы является столицей, а ее территорией, центром региона.


Оборона здесь была неприступной. Вся планета была полностью оснащена передовыми технологиями Вселенной, как неприступная крепость, в которую даже муха не могла войти.


В космическом пространстве космическая крепость, напоминающая замок, вращалась вокруг ледяной планеты. По обе стороны крепости, огромная и мощная черная башня диаметром несколько десятков метров сияла холодным светом, который выглядел как древний бегемот, непрерывно рычащий и ревущий в звездном небе!


В это время, в роскошном дворце, у прозрачного окна.


Фриза радостно стоял у окна, одной рукой за спиной, а другой держал бокал вина, неторопливо выпивая. Его пара алых глаз спокойно смотрела на сцену за окном, холодные глаза вспыхивали жестоким блеском.


“Додория, я слышал, что король Вегета из Сайян планирует восстание. Как вы думаете, я должен бороться с теми Сайянами?”


Выступая холодным суровым голосом, Фриза вручил бокал дежурному на стороне, а потом полный интереса спросил Додорию.


"Эти Сайяны действительно не знают, что хорошо для них, все они чрезвычайно высокомерны. Если бы не их Боевая мощь, которая все еще имеет применение, этот подчиненный давно бы забрал людей на свою планету Вегета и уничтожил их.” Додория иронизировал, он терпеть не мог Сайян с высокомерным характером.


Фриза слегка рассмеялся и приподнял уголки рта, показывая злую улыбку. “Не волнуйся, Додория. Через некоторое время мы уничтожим этих Сайянов. В это время я покажу вам самый красивый фейерверк Вселенной.”


"Да, Король Фриза!”


Додория был приятно удивлен. Каждый раз, когда он видит красивую сцену, когда Фриза уничтожает планету, он был взволнован.


"О, кстати, я слышал, что у короля Вегеты был сын, несколько лет назад его талант казался не плохим. Его зовут Вегета, правильно? Спросил Фриза.


"Да!”


"Ах, так бесстыдно, назвать своего сына именем планеты. Амбиции короля Вегеты не маленькие! Додория, через какое-то время, отправится и доставит Вегету в штаб-квартиру Фризы .”


"Да, Король.” Додория зловеще улыбнулся своим жирным лицом.


Как раз тогда, ворота дворца были открыты, и лиловый инопланетянин отчаянно подбежал и унизительно сообщил: "Король Фриза, последние новости с планеты Фейдая!”


"О, какие новости, Зарбон получил информацию о древних воинах так быстро?" Фриза сказала небрежно.


“Нет, нет!” Пришелец вытер пот, его голос дрожал.


"Говори четко, что случилось?” Додория пожурили.


Лиловый инопланетянин вздрогнул и нервно сказал: "только что мы получили последние новости из штаб-квартиры... сэр Зарбон столкнулся с сильным врагом на планете Фейдая, и все были полностью уничтожены... энергетический сигнал сэра Зарбона также исчез!”


Фриза с треском взмахнул хвостом и ударил дежурного рядом с собой, и бокал вина упал на землю и разбился, разливая яркое красное вино на земле. Лицо Фризы слегка изменилось, алые глаза, напоминающие зрачки демона, вспыхнули холодным светом и холодно спросили:


“Что случилось? Объясните ясно!”


"Эм ... сэр Зарбон отвез более сотни солдат корпуса Фризы на планету Фейдая, чтобы найти улики на древних воинов, но всего час назад штаб наблюдения планеты Фейдая внезапно увидел высокую энергетическую реакцию на коммуникационное устройство. ”


«Тогда сэр Зарбон и его командный сигнал исчезли, похоже ... Сэр Зарбон был убит».


"Как это возможно, Боевая мощь Зарбона на пике может достигать 25000! Не говори мне, что у него не было достаточно времени для трансформации тела?” Встрепенувшись, спросил Додория.


Он был также высокопоставленным сопровождающим, который всегда сопровождал Фризу, поэтому он знает, что истинная сила Зарбона намного сильнее его, тогда как он может быть побежден на такой маленькой планете Фейдая?


"Прежде чем потерять контакт с детектором, было установлено, что сэр Зарбон использовал всю свою силу!" После разговора, фиолетовый Инопланетянин сам почувствовал, что это непостижимо.


После краткого момента удивления Фриза быстро оправился со злой улыбкой, висящей на губах: "интересно, действительно интересно, неожиданно, что кто-то мог убить Зарбона, хахаха, возможно, сила этого человека не слабее силы Джинью!”


Лиловый Инопланетянин осторожно стоял и не смел делать никаких движений, сердце колотилось. Сейчас, Король Фриза, конечно, не очень радуется.


Да, Фриза сейчас не в восторге!


Фриза не испытывал печали по поводу смерти Зарбона. Он чувствовал себя очень злым, в своем уме, он только чувствовал, что его нагло спровоцировали. Для него смерть Зарбона является провокацией, кроме его отца короля холода и брата кулера, он, Фриза никогда не терпел потерь. Как другие люди могут убивать своих подчиненных?


«Додория, ведь Планета Фейдая должна быть просто планетой низкого уровня, не так ли?» Спокойный голос Фризы был наполнен безграничным намерением убийства.


Додория тут же ответил: "Да, Фейдая-это просто муравьи с боевой мощью, не более 15!”


"Но на такой низкоуровневой планете муравьев Зарбон умер!”


Фриза пробормотал: "это действительно работа легендарного древнего воина народа Фейдая?”


"Додория, немедленно передай приказ силе Джинью, что они должны поспешить на планету Фейдая как можно скорее. Хотелось бы посмотреть, какой силой обладает так называемый древний воин!”


Можно сказать, что Фриза больше всего страшна в легенде о так называемом супер Сайяне, которая была передана с древних времен в расе ледяного демона, а другая-недавняя информация о безудержном древнем воине народа Фейдая.


Он посылает силу Джинью исследовать, и использовать силу Джинью в качестве приманки, чтобы проверить силу этого древнего воина!
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Отправление


В то же время, когда Фриза передал свои приказы, на планете далеко на севере. 


В холодном и мрачном влажном тропическом лесу.


"Капитан Джинью, только что мы получили приказ от короля Фризы немедленно отправиться на планету Фейдая на юго-востоке! "Седовласый Инопланетянин постучал по коммуникатору и доложил капитану рядом с ним.


Капитан Джинью, который ел мясо, прожевал, выплюнул кусок кости и спросил, жуя “Планета Фейдая? Это всего лишь низкоуровневая планета. Нет необходимости лично идти ах! Джайс, немедленно свяжитесь со штаб-квартирой Фризы и четко спросите короля Фризу, почему он издал такой приказ?


- Да, господин капитан!”


Ответил седовласый инопланетянин по имени Джайс, а затем связался со штаб-квартирой Фризы и быстро узнал причину.


"Капитан, я спросил причину. Это потому, что Зарбон, который был приспешником короля Фризы, был кем-то убит на планете Фейдая.”


"Зарбон, советник короля Фризы, этот парень мертв?" Самый быстрый член силы Джинью, инопланетный Бертер был удивлен, на его лицо показалось злорадство.


Сила Джинью была выигрышным войском, работающим под Фризой, и была не намного слабее, чем бронированная эскадрилья Кулера. Таким образом, они, естественно, презирают Зарбона, который всегда командовал, когда сопровождал короля Фризу, но был, на самом деле, очень слаб.


Да, в глазах членов Силы Джинью Зарбон - маленький персонаж, который был слабым.


Особенно примечательно, что в оригинальной именной саге Вегете удалось убить Зарбона, который трансформировал тело. Но когда он столкнулся с членом низшего ранга Силы Джинью, он проиграл ему, почти потеряв свою жизнь.


Таким образом, силу Джинью можно назвать супервойском, и ни одного ее члена нельзя недооценивать.


"Хм, интересно, Зарбон был убит на низкоуровневой планете. Возможно, мы столкнемся с чем-то интересным на этой планете!" Джинью коснулся его подбородка и встал, его высокое фиолетовое тело было похоже на небольшую гору, излучающее тяжелое гнетущее чувство.


Два черных рога на голове отражали яркий свет под солнечным светом.


Гульдо, у которого было два маленьких и два больших глаза, все еще грыз пищу. Увидев, что капитан заинтересовался планетой Фейдая, он отложил еду и спросил: "мы идем сейчас?”


“Но, даже самое раннее, потребуется больше двух месяцев, чтобы добраться до планеты Фейдая отсюда. Боюсь, мы не сможем наверстать упущенное!” Джайс нахмурился.


"Кого волнует, сможем мы догнать его или нет, ах! Во всяком случае, это миссия, назначенная королем Фризой, пока мы идем...” лицо Бертера было равнодушным. Так как их продолжительность жизни была очень большой, их не волнует время 1 или 2 месяца. Можно сказать, что большая часть их сил накапливалась со временем.


Что касается того, могут ли они отомстить за этого Зарбона или нет, им все равно!


"Тогда пойдем, мы не можем разозлить короля Фризу!”


Все члены Силы Джинью смеялись от души, под руководством короля Фриза до тех пор, пока они могут свободно совершать зло, о другом они могут заботиться меньше!


……....


Северная область, юго-восток, Планета Фейдая.


Отряд Сяя, и подчиненные Фризы, выполняли миссию на планете Лонджу, которая была вдали от планеты Фейдая только в короткие семь дней.


Поэтому, чтобы защититься от Фризы и от отправки войск на планету Фейдая с других близлежащих планет, Сяя приказал людям Фейдая завершить все эвакуационные работы в течение семи дней, а затем немедленно покинуть планету на космическом корабле.


Время, как проточная вода, семь дней пролетело в мгновение ока.


Обслуживание корабля было завершено в срок.


На данный момент в подземной базе было собрано 157000 человек из разных частей планеты Фейдая, чрезвычайно малое число, которое составляет лишь очень небольшую часть первоначальной популяции Фейдая, но это уже было их нынешнее выжившее население.


Глядя на значительно уменьшенное население своей расы, сердце Дуокелы обливалось кровью, и его ненависть к команде Фризы снова пронзила его сердце.


Он посмотрел на сэра Сяя, который был не слишком далеко и выглядел холодным и полностью исцеленным, и почтительно сказал: “сэр Сяя, все выжившие люди Фейдая были собраны здесь, мы можем теперь покинуть планету Фейдая.”


Дуокела благодарен сэру Сяя за то, что он дал им семь дней, чтобы спасти членов своей расы.


Он знает, что время для сильных людей было чрезвычайно ценным, для них сэр Сяя потратил впустую семь дней, какое огромное одолжение! Если бы не эти семь дней, выживших из его расы, которые могли бы добраться до подземной базы было бы гораздо меньше.


- Ну, тогда отправляйтесь в путь!”


Сяя слегка махнул рукой и равнодушно посмотрел на гигантский серебряный космический корабль перед ним. Независимо от того, сколько раз он смотрел на корабль, который был на десятки километров, каждый раз это шокировало его.


"Да!"Дуокела сказал с серьезным взглядом.


Как приказал Сяя, быстрый жужжащий звук отозвался в подземной базе, красный сигнал света вращался и мигал.


Когда они услышали сигнал тревоги, все люди Фейдая бросились в свои движения, и организованно сели на корабль по договоренности с командиром.


Базз!


Зеленый лес над подземной базой содрогнулся от вибраций, это, вероятно, последний зеленый лес, оставшийся на планете Фейдая.


Когда тектонические плиты планеты подверглись бомбардировке сверхвысокой энергией, стабильная структура земной коры полностью трансформировалась. Постоянно возникали землетрясения, цунами и извержения вулканов. Разрушительная сила одного превзошла силу другого и превратила всю планету в живой ад.


Кача –


Лес стал волнистым. Сверху в небе весь стройный лес начал выступать из середины, и отверстие раскололось. После чего земля наклонилась вверх по двум линиям и медленно открылась, как ворота. 


Около 10 минут позже, дверь больше чем 20000 метров длинной и больше чем 10000 метров шириной была открыта. Земля начала трястись, и зеленый лес, наконец, не выдержал притяжения силы тяжести и покатился вниз в обе стороны, обнажая серебристую структуру сплава двух дверей.


Вскоре последовали грохочущие звуки взрыва!


Звук включенного двигателя. Огромные вспышки были выпущены вверх от подземной базы. Серебристо-серый космический корабль медленно взлетел в небо и продолжал ускоряться, в мгновение ока на выход из атмосферы в космос.


Хуала Хуала!


Над маленькой серебряной планетой, два перпендикулярных космических коридора, из-за сильного взрыва, наконец, начали искажаться, космические коридоры, которые представляли собой самые высокие технологические достижения людей Фейдая, в этот момент, разбились на несколько частей. Некоторые части коридора упали в атмосферу, некоторые вошли в звездное небо, а некоторые дрейфовали по орбите в полном одиночестве… …


Казалось, что ослепительная цивилизация людей Фейдая медленно умирает.


"Ну, Дуокела, сначала найди незанятую планету, а потом отдай все, чтобы исследовать гравитационную комнату, я надеюсь увидеть твои результаты как можно скорее.”


- Да, сэр Сяя, мы сделаем все возможное! Дуокела был напряжен, отвечая громким голосом.


Планета Фейдая была уже историей. Теперь они будут следовать планам, организованным сэром Сяя, он считает, что под руководством сэра Сяя, их Фейдайская цивилизация сможет подняться снова.
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В одно мгновение, цивилизация корабля Фейдая улетела в космос на месяц.


В тихом и глубоком космосе в огромном звездном небе летал серебристо-серый гигантский космический корабль, похожий на длинного дракона.


В главном зале управления корабля, люди Фейдая внимательно смотрели на экран смарт-компьютер, который постоянно просматривал подходящую планету для стыковки.


Вскоре на экране дисплея появилась бледно-желтая планета, затем на экран было спроектировано несколько операций, а также данные планеты: ” бледно-желтая, скалистая планета, возраст 2,2 миллиарда лет, диаметр 8300 километров и суровые климатические условия. Не подходит для жизни живых существ в течение длительного времени. ”


Это была не большая планета, и ее атмосферная среда была аномальной и хаотичной.


“Он может выступать в качестве временной точки стыковки!” Дуокела смотрел данные на экран и быстро рассчитали энергию, необходимую на корабль.


"Ну, так как это место уже далеко от планеты Фейдая, некоторое время корпус Фриза не сможет его найти. Посадка космического корабля на этой планете и поселимся на ней.”


Поскольку раса Фейдая является очень развитой технологической цивилизацией, они могут преобразовать минимальные условия для жизни живых существ с помощью науки и техники. К сожалению, эта технология не может быть применена к родной планете, потому что Фриза положил глаз на эту планету.


"Поселившись здесь, вы должны продолжить проектирование гравитационной тренировочной комнаты и построить ее как можно скорее!" Дверь открылась, и Сяя вошел одетый в совершенно новые боевые доспехи.


Это был новейший дизайн людей Фейдая, красивый элегантный внешний вид, белый материал был облегающим и мог меняться на разные размеры после движений тела, что могло свести к минимуму препятствия, с которыми сталкивается тело во время боя.


"Сэр Сяя!”


Дуокела почтительно отдал честь, показывая счастливое выражение на своем синем лице: "первоначальный проект гравитационного тренажерного зала уже завершен, ученые могут немедленно начать его строительство, как только космический корабль приземлился.”


"Первоначальная конструкция гравитационной комнаты может быть использована для регулировки до максимума в 500 раз стандартной гравитации, а также мы увеличили температуру, давление, уровень влажности и другие регулируемые функции.”


Сяя был очень доволен выступлением Дуокелы и радостно сказал: “хорошо, тогда я передам вам вопрос по гравитационной комнаты. Ну, я уйду на некоторое время после того, как космический корабль приземлится, тебе лучше быть осторожным и скрыть свои следы. Если что-то случится, вы можете уведомить меня через устройство связи.”


Сяя приблизительно подсчитал и определил, что Шак и другие делали миссию в течение более чем одного месяца, поэтому они должны были почти завершить миссию. Затем он может вернуться на планету Вегета с Силин и другими.


Что касается того, почему он не беспокоился об уходе, не только потому, что он верит в лояльность людей Фейдая, но что более важно, он уже тайно посадил космические координаты над космическим кораблем, прекрасно гарантируя, что ему не нужно беспокоиться о том, что люди Фейдая восстанут после того, как он уйдет.


Конечно, Сяя по-прежнему верит в них. Пока им комфортно работать на него, Сяя, безусловно, обеспечить им блестящее будущее.


“Да, сэр Сяя!" Глаза ярко сияли, - ответил Дуокела громким голосом.


Сяя кивнул и вышел из комнаты управления.


Вскоре после этого, огромная тень проецировалась вниз, и более чем десятикилометровый гигантский космический корабль приземлился на землю, вызывая сильные толчки в течение длительного периода времени. Рыхлый грунт и камни были прямо сплющены, и земля насильственно прогнулась более чем на 10 метров.


Сразу после этого многочисленные строительные роботы вылетели из космического корабля, покрыв небо и землю, как саранча, и начали строить базу на близлежащей земле.


Сяя стоял на смотровой площадке, наблюдая за шумящими людьми и строительными роботами Фейдая, и одобрительно кивнул. Затем он сказал Дуокеле, о следующей миссии, и исчез перед удивленным выражением Дуокелы.


Планета Лонджу, в примитивном лесу.


После возвращения на планету миссии, Сяя тщательно просканировал ауру всех членов отряда и обнаружил, что в течение этого месяца Боевая мощь всех членов отряда улучшилась в разной степени.


С телепортом, Сяя прибыл в сторону Силин.


Не видясь больше месяца, Силин, кажется, сильно повзрослела, она в настоящее время крепко спала в гамаке, ее белые, как нефрит красивые бедра были голыми и свисали с гамака…


Возможно, она почувствовала приближение грозной ауры, и Силин тут же спрыгнула с гамака на страже, пропуская свет сквозь широко открытые глаза.


"Сяя, ты вернулся …”


Когда она увидела, что это был Сяя, Силин крикнул удивленно и радостно вскочила. Внезапно она почувствовала энергию, исходящую от Сяя, и сузила глаза, прежде чем с сомнением спросила: “тебя не было всего месяц, как так вышло, что твоя Боевая мощь улучшилась? ”


Она вспомнила, что Боевая мощь Сяя была всего более 14500 очков месяц назад, но за короткий промежуток времени, что она не видела его, она улучшилась на столько!


Сила восприятия Ки еще более чувствительна по сравнению с детектором энергии. Хотя Сяя полностью скрыл свои силы, неизбежно, то что он должен раскрыть часть своей энергии, поскольку эта энергия - это то, как он маскирует свою истинную силу и не может быть скрыта.


Как супер эксперт, который имеет боевую мощь до 10 миллионов энергии, независимо от того, как он скрывает его силу, он должен по крайней мере раскрыть боевую мощь более 10000, из-за этого он не может скрыть все.


Чем мощнее энергия, тем больше энергии будет вытекать.


Конечно, это не то, что эксперты не могут скрыть всю свою ауру, есть, естественно, некоторые эксперты, которые могут скрыть свою ауру полностью! Подобно Богу разрушения Бееру и тому подобному, они, безусловно, могут это сделать. Просто он на своем нынешнем уровне пока не может этого сделать.


“Это длинная история!" Сяя подошел к Силин и со смехом сказал.


Возможно, он одержал верх в своей борьбе с Зарбоном и даже смог убить Зарбона трюками, но не было необходимости рассказывать об опасностях, с которыми он столкнулся там. Если бы не его Космическая способность отрываться от поля битвы всякий раз, когда он был на грани смерти, и если бы не боб Сензу в критические времена, то кто жил и кто умер, неизвестно.


Во всяком случае, сам Сяя знал очень ясно, он был на грани смерти несколько раз.


Тем не менее, после борьбы с Зарбоном, его достижения были также довольно обильными, он не только покорил расу Фейдая, но его Боевая мощь также увеличилась на большую сумму, по консервативным оценкам, он теперь достиг 18 000 боевой мощи.


Выслушав рассказ Сяя, Силин вздохнула; она не ожидала, что всего за один короткий месяц произойдет такая замечательная вещь, сила Сяя внезапно превзошла на столько.


Несколько с неохотой, Силин нахмурилась и сказала, поворачивая глаза: “так ты говоришь, что люди Фейдая быстро построят Гравитационную комнату?”


"Это верно, это не должно занять слишком много времени, если все идет хорошо.”


"Но, подожди, пока я не получу гравитационную комнату, я проиграю тебе тогда!- Презрительно сказала Силин. Теперь, среди Сайян, только Сяя может вызвать конкурентоспособности в ней, а для других она даже не счесть!


"Тогда тебе придется приложить дополнительные усилия!” сказал Сяя. "О, кстати, что случилось с другими тренировками?”


Говоря о правильном раскладе, Силин также стала серьезной: "у них также есть различные степени улучшения в этом месяце, я также тайно научила их немного о тайнах Ки, расслабляясь посреди миссии. Сильнейший Шак уже достиг 1300 боевой мощи ”


Сяя внутренне кивнул, они имеют 1300 боевую мощь в 12 лет. По крайней мере, они достигнут более 3000 боевой мощи, когда достигнут зрелости и могут считаться выдающимися среди других воинов среднего уровня.
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Затем он обсудил с Силин вопросы, связанные с обучением. В настоящее время его Боевая мощь намного превысила Силин, и его перспектива стала больше, их опыт, естественно, не был похож. По мере того, как земные методы обучения уделяют больше внимания продвижению тела и разума вместе, они более или менее похожи на философию жизни даосизма, и все это должно быть реализовано через обучение.


Как говорится, ослепленный одним листом и таким образом не видящий горы Тай*, набивает уши фасолью и тем самым не слышит грохот грома. Разные стадии имеют разные виды ограничений, особенно для слабых, для них было гораздо сложнее понять мышление сильных. Если на этом этапе сильная электростанция может проинструктировать вас, то вам придется немного меньше объехать. [:* есть свое представление о важном, омраченном тривиальном.]


Когда ночь приближалась, Сяя позвонил Шаку и другим.


Эти молодые Сайяны, после короткого периода обучения и в сочетании с намеренными или непреднамеренными указателями Силин, стали еще более мощными; особенно Шак, который почти так же силен, как и взрослый Радиц.


Увидев капитана, которого они не видели в течение месяца, Шак и другие проявили любопытство, но они не спрашивали о похождах Сяя за последний месяц, они просто предположили, что капитан должен скрывать свое местонахождение, чтобы следить за их улучшениями.


“Я очень доволен вашим выступлением за последний месяц, о, даже Боевая мощь Бейли и Лидии достигла 1000 ... ."Глядя на всех, Сяя дразнил.


Лицо Бейли вдруг упало, и он сказал недовольно: "действительно капитан, теперь даже Вы не можете победить нас!”


“Да, да!” Лидия прикоснулась к его щеке и ответила.


Сяя посмотрел на них со спокойной улыбкой и серьезно сказал: "Ты не можешь победить меня, так как твоя Боевая мощь даже не сравнима со средним взрослым воином низкого уровня. Но, вы еще молоды, ваши будущие достижения будут не маленькими! ”


"Вы говорите, что мы можем надеяться стать такими же сильными, как воин высокого уровня в будущем?”


Увидев, как капитан восхваляет их, Лидия и Бейли погладили подбородки с выражением ‘как и ожидалось". Хотя они были самыми слабыми членами отряда Сяя, они не были слишком плохими по сравнению с другими воинами среднего уровня.


Снова поощряя своих товарищей по команде несколькими предложениями, Сяя посмотрел в сторону Шаке и сказал: “Миссия планеты Лонджу почти завершена. Я не собираюсь какое-то время подавать заявление на новую миссию. После возвращения на планету Вегета следует хорошенько отдохнуть. Как всегда боевые действия могут иногда иметь неприятные последствия. ”


"Почему, ведь Сайян может только стать сильнее через борьбу, сражаясь ах!" Озадаченное лицо Бейли поникло, даже Анастасия и Анджелина выглядели подавленными.


Это слишком скучно, чтобы не бороться в течение нескольких дней!


Глядя на них, Сяя невольно улыбнулся. Сайян - это воинственная раса. Даже женщины Сайяна такие агрессивные.


Он сразу сказал: “Силин должна была научить вас контролировать Ки. Я хочу, чтобы вы научились контролировать Ки в течение одного года, я не требую для вас, чтобы усовершенствовать его, но по крайней мере вы должны быть в состоянии использовать его легко.”


“Но действительно ли эта вещь полезна? Не слишком ли много внимания уделяется деталям?" Анастасия смущенно спросила: какое время дыхания, ритм во время боя, действительно ли эти вещи будут полезны во время боя?


Разве драка не должна быть чем-то беззаботным? Почему приходится контролировать дыхание во время боя, это просто пытка.


Сяя покачал головой “ " если фундамент будет стабильным, мы сможем сделать наши достижения в будущем намного проще.”


“Но……”


Анастасия хотела сказать еще несколько слов, но когда увидела, что Сяя смотрит на нее, сразу же закрыла рот.


Хотя Сяя был моложе ее, Анастасия все еще немного боялась его. Она не могла понять, почему она боялась его, возможно, потому, что Боевая мощь капитана была намного выше ее.


На самом деле, не только Анастасия, даже Бейли, Лидия и Анжелина, боялись Сяя.


Только, Шак среди них кивнул, закончив слушать. По его мнению, невозможно, чтобы Сяя и Силин были сильными только из-за тренировки своего тела. "Талант", проявленный Сяя и Силин, уже давно достиг стандарта воина высокого уровня, но на самом деле они не были воинами высокого уровня!


Ки является глубоким и сложным предметом, который требует систематического обучения. Силин научила их лишь небольшой части того, как контролировать ки, а что касается более глубоких вещей, они не смогли научиться.


Шак благодарен Сяя и Силин за их преподавание такого передового метода обучения. Постигнув совершенно новый метод обучения, он чувствует, что это не несбыточная мечта, что его будущее будет ярче, превосходя тех воинов высокого уровня.


"Мы обязательно выполним капитанскую задачу! Анастасия задумалась, выпрямилась и торжественно объявила.


“Правильно, кто говорит, что воин среднего уровня лучше, чем воин высокого уровня, в то время эти воины высокого уровня, безусловно, будут удивлены.”


Бейли и Лидия не были превзойденным, даже меньше говоря Анжелина также приныла ее позицию, все были наполнены амбициями, как будто огонь горел и бушевал внутри груди, они не могли ждать, чтобы сразу же начать с огромных задач.


Сяя и Силин посмотрели друг на друга и одновременно кивнули. Когда другие Сайяны смогли обратить внимание на свои достижения, возможно, Планета Вегета была бы на грани уничтожения, и в то время Сяя также не пришлось бы так сильно беспокоиться.


…


Всю ночь стояла тишина, на следующий день с рассветом, влажный тропический лес наполнился тонким туманом, ветер, дующий в лицо, заставил кончики волос стать влажными.


После окончательной зачистки планеты Лонджу, Сяя и другие остались на кораблях.


В течение длительного периода времени отряд Сяя не будет выполнять никаких миссий, а члены отряда будут тренироваться самостоятельно, стабилизируя свою текущую силу.


Два месяца спустя космический корабль вошел в воздушное пространство планеты Вегета.


Выйдя из космического порта, товарищи по команде попрощались друг с другом. Сяя и Силин вернулись домой, который был расположен в оживленном районе.


Это было обеденное время, поэтому под палящими глазами Адри, Сяя мог только умело выловить большое количество земной пищи из пространства измерений, беспомощно глядя на небольшое количество пищи, оставшееся в пространстве измерений. Сяя задумался, стоит ли ему еще раз отправиться на землю, чтобы купить еще.


После плотной трапезы Сяя сидел на диване в холле, разговаривая с Адри и Ребеккой об опыте этих нескольких месяцев. И Силин нашла себе уютное место рядом с Сяя и посмотрел на журнал. Узнав, что Боевая мощь Сяя уже достигла 18000, Адри и Ребекка были приятно удивлены, глядя на Сяя с еще более удовлетворенным выражением.


Затем Сяя задал вопрос об эвакуации планеты. Говоря о выборе планеты для эвакуации, это было очень важно, так как это касалось выживания сайянской расы.


Говоря об этом вопросе, Адри покачал головой “ " мы использовали все наши связи, чтобы найти планету, которая может быть пригодна для жизни Сайяна. Однако ... результат неудовлетворительный, большинство планет не пригодны для эвакуации Сайянов.”


Можно сказать, что существует много, если не бесконечных, планет, пригодных для жизни живых существ в Северной области, потому что ее территория действительно слишком обширна.


Однако планет, пригодных для жизни сайянской расы, слишком мало, потому что Сайян-это Боевая Раса, для них борьба абсолютно необходима, иногда даже важнее жизни, а это значит, что в окрестностях должен быть широкий спектр планет, пригодных для битвы.


И что еще более важно, это было не в области сил Фризы и влияния расы демонов Мороза, такую планету слишком трудно найти.


С Адри и другими связями ее нельзя было найти в течение короткого времени.


Возможно, только после того, как они покинут Северную зону, для жизни Сайяна можно было найти подходящую планету, подумал Сяя.


Имея это в виду, он вдруг сказал: “правильно, у меня теперь есть группа подчиненных, которые хороши в науке и технике, раса Фейдая. Возможно, с их технологиями они смогут помочь нам найти подходящую планету. Я заставлю их искать.”


“Это даже еще лучше!”


Адри было приятно услышать, что Сяя имел подчиненную цивилизацию, которая была хороша в науке и технике. Было бы сравнительно намного легче, если бы они искали ее. Он сказал “ " за последние полгода мы тайно связались с некоторыми Сайянами, а сейчас к нам присоединилось более тысячи Сайянов.”
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Легенда о Драгонболле


Глава 59


“Всего около тысячи человек?" Сяя слегка нахмурился, недовольный количеством. Население Сайяна составляет более 1 миллиона человек. Но только около тысячи человек поверили им?


Ребекка объяснила: "чтобы не привлекать внимание короля Вегеты, нам пришлось сузить круг наших контактов, и эти люди-все люди, которых мы выбрали из нашего круга знакомых.”


Сяя вдруг понял, действительно, эвакуация планеты еще даже не была организована, на самом деле не так легко обнародовать злые намерения Фризы, иначе они, скорее всего, столкнутся с полным уничтожением. Эта  тысяча избранных Адри и его знакомыми Сайян, были их бывшими товарищами и сражались бок о бок.


“Есть еще одна вещь, в последнее время люди на стороне короля Вегеты все чаще и чаще отворачиваются от него. Боюсь, что это знак того, что мы должны ускорить наши поиски подходящей планеты.”


Адри нахмурился, так как он не знает точное время, когда король Вегета восстанет, он чувствовал, что время, оставшееся для них, чтобы уйти уменьшается с каждым днем.


По сравнению с этим, Сяя был гораздо менее озабочен, так как он знал, что Фриза нападет на планету Вегета, когда Вегете будет около пяти лет. Таким образом, в течение короткого периода времени не было бы никакого восстания со стороны короля Вегеты, которое оставило им два с половиной года.


…


На следующий день Сяя и Силин сидели дома, стабилизируя навыки, ежедневно выполняя самые элементарные упражнения.


В то же время, студент Адри Майерс посетил их дом, чтобы найти Адри два-три раза. Конечно, каждый раз, когда она приходила, ее отношение к Сяя и Силин не было дружелюбным, и высокомерие переполняло ее маленькое лицо.


Но то, что заставило Сяя быть глубоко тронутым, было то, что скрытый талант этого ребенка Майерса был действительно выдающимся, всего в два с половиной года, ее Боевая мощь уже достигла 440, намного выше, чем когда он вышел из тренировочного лагеря. Неудивительно, что этот сопляк их презирает.


Вот так, каждый день и проходил.


Пока в один прекрасный день, люди Фейдая не отправили сообщение с далекой бледно-желтой планеты, гравитационная учебная машина, наконец, была завершена.


Получив сообщение от людей Фейдая, Сяя использовал сразу мгновенную передачу и понесся к далекой, бледно-желтой планеты. После нескольких телепортаций фигура Сяя появилась внутри временной базы людей Фейдая.


“Дуокела, вы заставили меня прийти сюда, чтобы взглянуть на гравитацию учебной машины?” Дверь в главный диспетчерский кабинет открылась, и утомленный путешествием Сяя подошел к Дуокеле.


"Сэр Сяя!”


Дуокела не ожидал, что сэр Сяя внезапно предстанет перед ним в такой короткий срок после получения сообщения. На мгновение он был полон почтения к магической способности Сяя появляться и исчезать таинственным образом.


Что касается гравитационной машины, Дуокела показал с ордым выражением лица. Это был результат нескольких месяцев исследований ученых Фейдая.


- Пожалуйста, пойдемте со мной, сэр Сяя!” Почтительно кланяясь, Дуокела возглавил путь и направил Сяя туда, где была стояла машина гравитации.


Они прошли через длинный прозрачный извилистый коридор, наполненный атмосферой науки и техники, и быстро прибыли в огромную сборочную мастерскую высотой около ста метров.


В огромной мастерской было семь аккуратно размещенных больших полусферических гравитационных тренажеров.


Гравитационные машины были большими по размеру, и все их тело сияло темно-золотым металлическим блеском. Их высота приближалась к крыше сборочного цеха; семь гравитационных машин были похожи на семь возвышающихся холмов, расположенных вместе и излучали гнетущее чувство.


Дуокела указал на семь гравитационных машин и гордо сказал «Эти машины для обучения гравитации имеют диаметр 100 м и высотой 90 м. И согласно вашему запросу, сила тяжести может быть скорректирована до максимального значения в 500 раз по сравнению с нормальной гравитацией. Кроме того, давление можно регулировать до 1000-кратного стандартного давления, а температуру можно регулировать в пределах плюс-минус 80 градусов.


"Кроме того, чтобы было удобно тренироваться, было выделено небольшое пространство под отдельную уборную, столовую и гостиную! Кроме того, есть также 100 миниатюрных роботов, специализирующихся на оказании помощи в обучении, которые могут изменять скорость и плотность атаки в соответствии с потребностями пользователя! ”


"Умм, хорошая работа, я очень доволен этими гравитационными машинами!”


Слушая, как Дуокела представил его так фамильярно, Сяя с благодарностью наблюдал за Дуокелой, в то время как оба его глаза сияли все ярче и ярче, он был взволнован, чтобы войти и испытать это лично.


"Спасибо за похвалу сэра Сяя!”


Чрезвычайно польщен, Дуокела поклонился, его голубая кожа слегка порозовела от волнения.


"Шаг назад сейчас, я хочу испытать эффекты гравитационной машины!”


"Да!" Услышав команду, Дуокела почтительно вышел на улицу.


Сяя слегка кивнул. После того как Дуокела ушел, он сделал несколько шагов и прибылизился к гравитационному тренажеру.


Посмотрев вверх, он обнаружил, что эти гравитационные тренажеры были действительно очень огромными. Стоя так близко, возвышающееся величественное чувство было еще более заметным. Перед огромными гравитационными машинами фигура Сяя была крошечной, как муравей, очевидный контраст.


Сяя задумался и предстал перед гравитационной машиной, помеченной огромным персонажем ” 1 ". Внутри он увидел 8 огромных и толстых стальных колонн длиной более 2 метров, которые были разбросаны во всех четырех направлениях и закреплены на земле, стабилизируя всю огромную машину.


При нажатии кнопки на входе раздавался легкий "гул", после которого из машины спускалась перпендикулярная дискообразная конструкция. Сяя встал на парящий диск и вошел внутрь гравитационного тренажера.


Внутренняя часть машины была чрезвычайно обширна. Она была разделена на два слоя, нижний слой был не очень большой, а основной разделен на три части; туалет, столовая и гостиная.


В то время верхний слой был настоящей тренировочной комнатой. Огромное пространство имеет диаметр 100м и высоту 80м, так что тренировочный зал выглядел как огромное боевое кольцо. Земля была покрыта мелкими линиями, похожими на плитку, а стены и земля были выплавлены из специальных материалов, превосходящих даже самый сильный сплав, и могли даже выдержать чрезвычайно сильную и плотную энергетическую бомбардировку.


Он прошел перед пультом управления сбоку и установил параметры тренировочного зала согласно номерам, указанным выше. Сначала он ввел число " 15 " в гравитационную колонку.


В одно мгновение число подтвердилось, и тренировочная комната зазвучала, а затем огромная нисходящая сила надавила на его тело.


"Хм, это действительно в 15 раз больше гравитации!" Чувствуя эффект, Сяя слегка кивнул с уверенностью.


Теперь гравитация во всей тренировочной комнате в 15 раз превышала нормальную гравитацию, он чувствовал себя так же, как когда он тренировался с утяжеленной одеждой на смотровой на Земле.


 Затем один за другим устанавливал параметры температуры и давления. Испытав на себе действие гравитационного тренажера, он остался очень доволен. В какой-то степени гравитационная учебная машина, сделанная людьми Фейдая, во многих областях превзошла его первоначальные требования. Хотя им потребовалось несколько месяцев, чтобы сделать это, все это стоило того.


После выхода из гравитационной машины, Сяя пошел искать Дуокелу.


"Сэр!”


"Ммм, Дуокела, я очень доволен гравитационной комнатой, сделанной вами. О, есть еще кое-что, что я хочу тебе сказать!" Не скупясь, он похвалил их несколькими словами, прежде чем его лицо стало суровым.


“Сэр Сяя, Пожалуйста скажите!”


Дуокела выпрямился, наклонился вперед, чтобы почтительно слушать.


"В настоящее время влияние Фризы полностью охватило всю Северную область, и с помощью короля Холода и Кулера на стороне, наша ситуация здесь не слишком благоприятна! Поэтому я хочу, чтобы вы использовали все имеющиеся в вашем распоряжении методы, чтобы найти подходящую планету для жизни.”


"Конечно, она должен быть как можно дальше от влияния клана Фризы!" Выражение Сяя было очень серьезным, когда он это сказал.


Прямо сейчас он все еще не может напрямую сражаться с Фризой и может только временно избегать острия, так как его силы все еще не хватало.


- Сэр Сяя, на самом деле у нас есть полная Звездная карта Галактики Млечного Пути, которую мы обменяли во время гонки туфлей. Может быть, мы сможем найти подходящую для нас планету через нее!" Внезапно заговорил Дуокела.


"Раса Таффл, разве они не были уничтожены?” Сяя спросил в удивлении.


Раса Таффл когда-то жили с Сайянами на планете Вегета, но они были уничтожены в прошлом руками Сайянов.
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"Эта звездная карта была составлена несколько сотен лет назад. Поскольку мы никогда не планировали покидать материнскую планету, звездная карта всегда хранилась в главной базе данных умного компьютера... " - объяснил Дуокела, когда он вспомнил свою родную планету, его настроение стало подавленным. 


"В любом случае, поскольку траектории звезд, как правило, имеют лишь небольшие изменения, эта звездная карта все равно должна использоваться в качестве эталона.”     


 Когда Сяя слышал эту несколько неожиданную информацию, как путешественник в пустыне несколько дней без еды и воды вдруг нашел оазис, эта мысль сразу же пришла ему на ум.


 "Дуокела, я хочу, чтобы вы немедленно организовали группу для их расследования, и когда вы что-то найдете, немедленно сообщите мне. Я бы сам пошел и осмотрел все эти места.”


 "Да!”


 Обсудив некоторые вещи с Дуокелой, Сяя покинул временную базу людей Фейдая, и, конечно же, вместе с ним остались семь огромных гравитационных машин.     


 Чтобы нести эти семь машин, Сяя пришлось использовать почти все, что у него есть. Но в конце концов, он все равно должен использовать час или два, чтобы перенести эти машины с базы людей Фейдая на пустынную планету вблизи планеты Вегета.     


 Планета Вегета, ночь медленно приближалась.


 Сяя попросил Адри вызвать всех членов отряда Адри.


 "Маленький Я, почему ты позвонил нам?”    


 Дверь открылась, и Паллади закричал громким голосом. А потом вошли Брук, Алиса, Лиза и другие.


 Поскольку он знает, что Сяя повзрослел, Брук давно перестал относиться к Сяя как к ребенку, и спокойно спросил: “маленький Я, ты звонил нам по какому-то важному вопросу?”     


 Сяя слегка улыбнулся и поприветствовал всех, прежде чем кивнуть головой: "Да, это действительно важный вопрос. Раньше я просил людей из Фейдаи сделать то, что сейчас завершено. Я хочу взять вас, чтобы увидеть его, вам, безусловно, это понравится.”  


 "Это гравитационная машина, о которой вы говорили раньше?- Спросила Лиза в замешательстве, тотчас угадав ответ.   


 "Может ли эта гравитационная машина действительно улучшить нашу боевую мощь?”  


Брук нахмурился, они не могли улучшить свою боевую мощь в течение многих лет. Но в последнее время, видя, как боевая мощь Адри и Ребекки медленно поднимается, они долгое время завидовали.    


«Определенно! Сяя блестяще улыбнулся, обнажив два ряда белых зубов “ " но вы также должны быть готовы, внезапное увеличение вашей боевой мощи, несомненно, вызовет ненужное внимание.”   


 “Все в порядке, мы просто хотим попробовать и посмотреть, действительно ли это может увеличить нашу боевую мощь или нет. Не будет слишком поздно использовать его снова после того, как мы покинем планету Вегета.”      


Сяя кивнул и жестом показал, чтобы все держались за руки, готовясь к запуску мгновенной передачи. Члены отряда Адри уже несколько раз испытывали телепортацию и, естественно, были знакомы, поэтому, соответственно, закончили делать круг.     


 В следующую секунду была запущена мгновенная передача.  


 …     


 Пустынная планета.   


 Все небо было пронизано желтыми песками, и климат был некомфортным.     


 Климат пустынной планеты был очень похож на бледно-желтую планету, на которой располагалась временная база людей Фейдая, и у обоих был очень неприятный климат. Только климат пустынной планеты более экстремальный, а температура ниже.


Подняв голову, Адри и другие прикрыли лоб руками, и увидели с потрясенным выражением сцену перед ними.   


 Перед ними они увидели семь высоких зданий, возвышающихся, подобно горам, источая темно-золотое сияние. Восемь толстых стальных когтей, как огромные мощные руки, были глубоко пронзены под землей, встраивая семь внушительных машин над землей.


 В желтых песках эта сцена казалась очень тиранической.     


 "Сяя, это гравитационные машины, которые ты принес?" Прикрывая рот от удивления, Силин подбежала к передней части гравитационной машины и погладила толстые опорные колонны, которые были очень большими, два метра в диаметре, ее маленькими ручками.


 Сяя посмотрел на их удивленное выражение лица, а затем объяснил технические параметры гравитационной машины.


 "Маленький Я, нет смысла объяснять, было бы лучше позволить нам испытать это лично!”    


 "Ок!”     


 Одна из гравитационных машин с номером “2” открылась, затем Адри и другие вошли внутрь после Сяя. Территория внутри была действительно обширной. Даже если несколько человек одновременно тренируются внутри, это не будет проблемой. 


"Дядя Адри, сначала я установлю 15-кратную гравитацию!”


 Как только он заговорил, Сяя установил параметры на гравитационную машину. Внезапно огромная нисходящая сила подействовала на тело. 


Лицо Адри и других слегка изменились, но они ничего не сказали, как будто гравитация в 15 раз выше для них не была тяжелой. Вскоре они привыкли, и Брук заговорил глубоким голосом: "продолжайте увеличивать гравитацию!”


 Сяя также не сказал много и продолжал увеличивать гравитацию. Наряду с постепенным увеличением гравитации, цвет лица Адри и других становился все бледнее, и их тела начали слегка дрожать.


 "Теперь это 25-кратная гравитация!”


 Сяя уже понял, что 25-градусная гравитация является пределом, который могут терпеть Адри и другие, поэтому он не увеличил ее дальше. Ведь кроме него и Силин, только Адри среди остальных обладает высокой боевой мощью, и даже он не прошла 10000 очков!


 После того, как Сяя снял гравитацию, Брук глубоко вздохнул, его тело все еще слегка дрожало.


 "На самом деле, я бы не знал, если бы я не попробовал, я чувствую, что как только я смогу адаптироваться к 25-кратной гравитации, моя боевая мощь, безусловно, сможет превысить 10000!"Адри был шокирован, кажется, что эта гравитационная машина действительно магическое устройство, которое может помочь в обучении ах!


 "Дядя Адри, сначала вы должны тренироваться в гравитации 25, и ждать, пока мы не покинем планету Вегета, то вы можете тренироваться и в более высокой гравитации.”


 “Конечно.” 


На планете Вегета, Сайяны, которые имеют 10000 боевой мощи были очень редки, но это не то, что они не существуют. Даже если воин высокого уровня, такой как Адри, прорвется через 10000 боевых сил, это, в лучшем случае, создаст ажиотаж и не заставит короля Вегету чувствовать угрозу.


 Глядя на Силин, которая хотела попробовать, у маленькой девочки было невинное выражение лица, Сяя просто улыбнулся и сказал: “Силин ты можешь делать все, что хочешь. Однако не забывай тренироваться в меру. Не тренируйся в слишком высокой гравитации сразу, и будьте осторожна, иначе твой рост может быть затронут.”


 “Я знаю! Закончив слушать, ее глаза засияли, и тогда она радостно побежала играть. 


"Тогда все тоже должны тренироваться. В нижнем слое тренировочного зала есть предметы первой необходимости, которые можно использовать в течение некоторого времени.” 


Вскоре после этого, каждый выбрал свою собственную гравитационную машину, в то время как сам Сяя вошел в гравитационную комнату “ № 1”, и начал тренироваться.


В оригинальной работе, когда Сон Гоку направлялся к Планете Икке, он смог приспособиться к 100-кратной гравитации всего за короткий шестидневный период, а его боевая сила прорвалась до 90000! 


Он выдавил свой потенциал в сумасшедшей манере. Несмотря на то, что он почти умер несколько раз во время тренировки, Сяя не был таким безумным, как Сон Гоку. Поскольку времени у него предостаточно, он запланировал для себя систематический график тренировок.


 "Во-первых, начните с 35-кратной гравитации и установите давление в 10 крат!” 


Однако, даже при том, что он тщательно планировал, когда такая мощная гравитация действительно действовала на его тело, Сяя знал, что он просчитался. Кости трещали по всему телу,  его тело было словно заполнено свинцом, его движения внезапно стали вялыми. 


“Но ... я все еще могу терпеть!” 


Его два глаза показывали непоколебимый решительный взгляд, Сяя стиснул зубы и сохранился. Затем он начал тренироваться, сначала он начал с простых отжиманий и начал бегать, постепенно адаптируясь к 35-кратной гравитации.


 …


 Время летит.


 Несколько месяцев спустя …


 Более чем через месяц после того, как Сяя вошел в гравитационную машину, Адри и другие адаптировались к гравитации 25 крат, а затем начали тренироваться с помощью тренировочных роботов, а также выполнять спарринг-упражнения. И два месяца спустя, после боевых действий, получения ранений, боевых действий и снова получения ранений, они, наконец, смогли использовать свой Сайянский потенциал и прорваться к боевой мощи 10000.


 Для тех, кто уже был близок к 10000 боевой мощи, даже несмотря на то, что этот небольшой прорыв был не большим, но учитывая, что их Боевая мощь была застойной в течение длительного времени, это повышение было очень ценным, как будто дверь была открыта.


 После этого они перестали тренироваться и начали стабилизировать свою текущую боевую мощь.


 Если они продолжат тренироваться, весьма вероятно, что они вызовут у короля Вегеты подозрения, которые они не хотели видеть.


 Шло время, Сяя приспособились к 35-кратной тяжести. Поэтому он сделал некоторые небольшие корректировки, отдохнул несколько дней, а затем снова зарядился в сторону силы тяжести в 40крат.


 В то же время, тренировочные роботы также были добавлены к его тренировочному процессу. От одного, пяти, десяти, они медленно удваивались. Вскоре все 100 тренировочных роботов были активированы в комнате.


 Год спустя, на равнине пустынной планеты, были аккуратно расположены семь высоких объектов, которые были технологически усовершенствованы. 


Дующий ветер добавил слой густого желтого песка на их темно-золотые наружные оболочки.


В одной из гравитационных машин значение гравитации было установлено на 120 крат, а давление - на 30 крат. Из-за суровой окружающей среды, вся комната казалась угнетающей темно-красной. В этой необычно суровой обстановке подросток с черными волосами яростно размахивал руками, нырял, двигался и не переставая делал основные тренировочные движения. После напряженных упражнений, кристально чистый пот, как морось, просочился наружу.


 Сю–


 Когда машина тяжести отключилась, вся комната сразу же вернулась в норму, и дверь, ведущая к нижнему слою, открылась. Неся мокрое полотенце, Сяя вышел.


 В ванной комнате, он принял горячую ванну, и усталость со всего его тела была смыта.


 Эффект гравитационной машины был очевиден, Сяя потратил больше года на адаптацию при 120-кратной гравитации. Хотя он не был таким ненормальным и быстрым, как Сон Гоку, он также смог полностью перестроить свое тело. 


“120000 Боевой Мощи!”


 Чувствуя, что его тело течет с обильной силой, рот Сяя изогнулся в слабой улыбке.
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Это означает, что Сяя уже может рассматриваться как сильный агент во Вселенной, стоящий на вершине пищевой цепочки и являющийся одним из немногих супер-специалистов, способного доминировать в регионе.


Но тут же Сяя сдержал улыбку.


Еще не время для радости. Их ситуация по-прежнему очень мрачная, так как Фриза нападет на Сайянов через год, давая ему очень мало времени!


"Похоже, мне придется поторопиться с поиском эвакуационной планеты!”


Как только эта мысль мелькнула в его голове, как Сяя быстро повернулся к звездной карте Галактики Млечного Пути, о которой упоминали люди Фейдая. "Не знаете, как прошел отбор планет? Мне придется спросить через некоторое время.”


Выключив питание гравитационной машины, Сяя вышел.


Небо снаружи было бледно-желтым. Суровые ледяные ветры пронесли песок, летящий по всему небу, попав во внешние металлические оболочки гравитационной машины, производящие тихие лязгающие звуки, и оставляя слабые и мелкие следы на темной золотой оболочке от ветра и морозной эрозии.


Из-за длительного воздействия суровой окружающей среды гравитационные машины уже были захоронены менее чем на метр под желтыми песками.


Проверяя несколько гравитационных машин подряд, Сяя обнаружил, что только гравитационная машина Силин все еще издавала приглушенные звуки двигателя.


“Эта паршивка все еще так много работает!"Сяя хихикнул, похоже, что Силин не планирует выходить, пока не превзойдет его.


Нет, этого не будет достаточно. Силин все еще так молода, и это ее период развития, что бы я сделал, если бы это повлияло на ее будущее развитие? Сяя не хочет, чтобы Силин, такой милый ребенок, имела плохое развитие в будущем.


Кроме того, обучение является пошаговым процессом, и Ки необходимо накапливать с течением времени, чтобы обеспечить долгосрочный устойчивый прогресс.


Возьмем, к примеру, Сайянов, после каждого боя Боевая мощь Сайянов, конечно, не сильно возрастет, но она будет накапливаться внутри постепенно. И, когда они будут на грани смерти, накопленный Ки вдруг разразится, в результате чего, что Сайян будет стремительно развиваться после опыта жизни и смерти.


С другой стороны, если Вы не накопили достаточно опыта, даже если вы были на пороге смерти много раз, Вы не увидите много улучшений после того, как вы исцелитесь. Причина в том, что, хотя ваш потенциал будет извергаться, когда вы находитесь на пороге смерти, вы столкнетесь с неловкой ситуацией, когда нечего извергать.


На самом деле, обучение земли непрерывному совершенствованию Ки также имеет аналогичный принцип, просто используя другой метод. Это оба метода достижения подобной цели. Силин тренировалась в гравитационной машине так долго, что накопленный Ки был почти израсходован, теперь есть необходимость, чтобы накопить его еще раз.


Поэтому Сяя открыл дверь гравитационной машины Силин и вошел.


Верхний слой "тренировочной комнаты" выдавал темно-красный цвет, а воздух был горячим и душным. В центре худенькая молодая девушка промокла в поту, неуверенно ходила во время выполнения различных упражнений, усиленно пробивая, прыгая и ныряя. Ее одежда, сделанная из специальных материалов, была разорвана в клочья от суровой окружающей среды и свисала с ее тела, обнажая его.


Когда Сяя приблизился к Силин, огромная сила тяжести оказала на него давление.


"100x гравитация!”


 Нахмурившись, Сяя подумал, что эта Силин действительно не знает, что для нее хорошо. Это явно уже превышает бремя, которое ее тело может нести, и может легко повредить ее. Вскоре после этого его цвет лица вернулся в норму, а затем он подошел к передней панели управления, слегка переместил гравитационный двигатель, пока он не выключился.


Сю–


Вся комната была немедленно восстановлена в первоначальное состояние.


Тяжело дыша, Силин посмотрела на него, в то время как ее пот, пропитывающий концы волос, капал на пол.


Достав боб Сензу и подавая его ей, Сяя упрекал с недовольством. "Разве я не говорил тренироваться в меру? Ты, посмотри на себя, ты едва жива.”


"Сейчас моя Боевая мощь составляет всего 90 000. Если я не буду так тренироваться, я никогда не смогу догнать тебя!”


Сияющие глаза Силин посмотрели на него с серьезным выражением, ее лицо было упрямо.


Сяя промолчал.


Он был знаком с ее личностью, "стремящейся преуспеть во всем". Поэтому он только протянул руку и насильно потер ее голову, пока Силин не убрала руку с недовольством, только тогда он заговорил нежным тоном: "позже, ты должна использовать гравитационную машину со мной, если я не буду следить за тобой, кто знает, будешь ли ты снова действовать опрометчиво.”


Силин закатила глаза, кто знает, о чем она думала, ее красивое лицо несколько покраснело.


“Ладно……”


Она покорно опустила голову и ответила.


Далее, Сяя отправил Силин сначала принять ванну. Она на мгновение смутилась и посмотрела налево и направо, прежде чем отправиться в ванную.


"Эта девушка неожиданно бывает застенчива, очевидно, была дикой и раньше." Ошеломленный, Сяя покачал головой, но потом вспомнил, что тело Силин немного развито. Он понял, что Силин уже повзрослела, и уже не та маленькая девочка, которая все время будет к нему приставать.


Вскоре после этого, Силин вышла одетая в халат, ее влажные красивые волосы были замотаны. Поскольку она только что приняла ванну, водяной пар, плавающий в ванной, заставил молодое тело девушки казаться несколько туманным.


После переодевания, Силин почувствовала себя свежо, подошел  Сяя и положил одну руку ей на плечо естественным образом, а другая рука обняла ее за талию, чувствуя изысканное мягкое прикосновение к его груди.


Он сразу же воспользовался телепортацией, вернувшись домой на планету Вегета.


После обеда с супругой Адри и беседы с ними о недавней ситуации на планете Вегета, Сяя использовал космическую способность и отправился на базу людей Фейдая сам.


После того, как прошло более одного года, Дуокела уже выбрал подходящие планеты.


…


Корабль людей Фейдая, в зале управления.


"Сэр Сяя, после года анализа учеными Фейдаи, мы пришли к выводу, что в общей сложности четыре планеты отвечают требованиям эвакуации”, - сказал Дуокела, указывая на звездную карту Галактики Млечного Пути на большом экране.


На большом экране длиной и шириной в десятки метров на него проецировалась масштабная Звездная карта Галактики Млечного Пути. На четырех спиральных и извилистых гигантских кантилеверах было четыре ярко-красных пятна. Они, естественно, результаты исследований ученых Фейдая на протяжении более чем одного года.


“Эти четыре планеты-это планеты Кинра в западном районе, планеты Дохала на юге области, и планета Хуншань, а также планета Тюдоры на Востоке области!”


"Дайте мне краткое введение о ситуации с этими планетами!" Сяя сказал серьезно.


"Да!”


Дуокела взял указку и пошел дальше и представил: “первая-это планета Кинра, средних размеров планета, находящаяся на границе Западного региона. Он имеет 34% сухопутной территории и есть цивилизация низкого уровня под названием раса Хи Лу, живущая там, уровень цивилизации не высокий … ”


Затем, карта звездного неба на экране меняется на светло-голубую планету, которая является планетой Кинра, что Дуокела только представил.


"Планета Дохала, гигантская планета к северу от Южной области, примерно в 80 раз больше планеты Вегета. На ней нет явных признаков цивилизации, и это все еще нецивилизованная область.”


"Планета Хуншань, она расположена в северо-западной части Восточной области и находится недалеко от центра Галактики Млечный Путь. Кроме того, он редко видел планеты имеющие двойную звезду*1. Это молодая звезда, которая совместно образует двойную звездную систему с планетой Мейшань и вместе с ней вращается вокруг своего центра… ”


[TN: *1 двойная звезда-Звездная система, состоящая из двух звезд, вращающихся вокруг общего барицентра]


"Планета Тюдоров, планета в южной части Восточной области …”


Сяя внимательно слушал. Количество планет во Вселенной было огромно и бесконечно, как пластина звездного песка. Что касается планет в северной части, то их было уже не сосчитать, не говоря уже о всей галактике Млечный Путь.


Эти четыре планеты были чем-то, что люди Фейдая исследовали в течение этого более чем одного года, выбирая из огромного моря звезд, собирая и учитывая различные факторы, их можно было считать лучшими среди лучших.


Сяя был очень доволен этими четырьмя планетами. Как планеты, на которые Сайяны могут эвакуироваться, они могут быть более подходящими. Кроме того, было лишь несколько других сил, которые имеют влияние в окружающих звездных областях. Они были наиболее подходящими местами для жизни и укрепления сил Сайянов.


Принимая во внимание расстояние, Сяя гораздо больше интересовался планетой Дохала в Южной области и планетой Хуншань в Восточной области, две планеты были ближе всего к центру Галактики Млечный Путь.


“Дуокела, дал краткое введение из ключевых точек планеты Хуншань!"Сказал Сяя, немного подумав.


"Понял!”


По мере того, как большой экран менялся, темно-красная планета появлялась в центре большого экрана, выглядя очень похожей на планету Сельма, которую он когда-то посетил, цвет был таким же красивым и очаровательным.


На орбите недалеко от планеты Хуншань появилась еще одна ледяная планета, двойная звезда к планете Хуншань-Мейшань.
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Хотя ему и пришлась по душе Планета Хуншань, она все равно требует детального осмотра всех планет, чтобы выбрать подходящую планету.


Покинув базу людей Фейдая, Сяя немедленно воспользовался телепортацией и направился к планете Хуншань, расположенной в Северо-Западном углу Восточной области.


Планета Хуншань была расположена в северо-западной части Восточной области и находилась очень близко к центру Галактики Млечный Путь. Итак, по дороге он взял десятки телепортов. К счастью, его сила увеличилась быстро, и его Космическая способность также имеет значительные улучшения. Итак, там, где ему нужно было выполнить десять телепортов раньше, теперь два или три раза было достаточно.


После телепортации несколько раз, фигура Сяя исчезла из Северной области и появилась в дальнем восточном области, которая находилась под управлением Восточного Кая.


В огромном кромешно-черном звездном небе яростно горели молодые звезды. В пределах обитаемой области маленькая темно-красная планета непрерывно вращалась по неизменной эллиптической траектории, словно ослепительная яркая жемчужина излучала сверкающие огни……


Это была Планета Хуншань!


Неподалеку, вокруг планеты Хуншань вращалась еще одна ледяная планета, которая была в несколько раз больше. Естественно, это была другая планета двойной звездной системы вместе с планетой Хуншань  - Планета Мейшань. Хотя его тело было большим, оно было менее массивным, чем Планета Хуншань. Следовательно, определенная сцена появилась во Вселенной, где большая и маленькая планеты вращались вместе, и центр масс был неожиданно близок к маленькой планете, очень странная сцена.


Сила пространства, обернутого вокруг его тела, заставила его на мгновение остановиться в космическом пространстве. Тем не менее, Сяя не думал долго и полетел в направлении планеты Хуншань.


Проходя через прозрачную голубую атмосферу, бесконечный лазурный океан появился в его глазах.


Ветер дует на поверхность океана, рябь плавно колеблется, рыбы движутся толпами, как коричневая шелковая лента. Гигантский морской зверь выпрыгнул с поверхности океана с открытым свирепым ртом ... . "плюх”, и нырнув вниз на дно океана, тут же плескались чудовищные волны высотой в несколько десятков метров, внезапно нарушая спокойствие океана…


"Гравитация в 12 раз больше, чем Планета Вегета!" Сяя сравнивает.


Его тело постоянно парит в небе, вдыхая в рот воздух с планеты Хуншань, влажный воздух был свежий и чистый.


Сю–


Внезапно ускоряясь, яркий свет вспыхнул как изящная тень и пронесся мимо, оставив слабый образ в небе, мгновенно исчезая к горизонту.


"Сухая земля впереди.” Сяя посмотрел вперед, увидев слабый силуэт, со счастливым выражением лица.


Проходя через обширную береговую линию и продвигаясь к материку, непрерывные горные хребты постепенно начали подниматься, и ландшафт изменился от холмов и лесов до бассейна, от бассейна до плато, красивый пейзаж имеет мириады изменений.


Внутри густых лесов были зеленые сосны и кипарисы, высокие горные хребты! Внутри каньона в лесу бегали все виды диких животных …


Плавая над возвышающейся горной вершиной, перед ним был раскинут нетронутый ландшафт. Сяя внутренне подумал в своем сердце: "Планета Хуншань похожа на планету Вегета с точки зрения климата и ландшафта. После некоторых преобразований Сайян может тут же начать жить.”


Согласно данным системы людей Фейдая, климат планеты Хуншань в основном оставался относительно постоянным все эти годы. Это было результатом непрерывного действия этих трех вещей: вращения планет, двойной звездной системы и вращения вокруг Солнца.


После круга вокруг всей планеты, Сяя был доволен планетой.


Глядя на небо, он увидел ярко-голубую планету, висящую там. С мгновенной передачей, Сяя отправился на "планету Мейшань", которая была недалеко от планеты Хуншань.


На планете Мейшань он увидел совершенно другие пейзажи. Синий цвет льда был здесь гораздо более заметен, и все виды маленьких существ, которых было трудно увидеть, двигались в горах и реках, океаны были окрашены в синий цвет, похожий на лед и снег, и даже листья в бесконечных лесах склонялись к цвету льда.


Ледяные голубые листья в солнечном свете излучали сверкающий блеск, как будто это был сказочный мир, потрясающе красивый.


"Этот пейзаж действительно незабываем!" Сяя был несколько удивлен, увидев сцену перед собой.


Вскоре после этого он вошел в человеческую цивилизацию планеты Мейшань и увидел людей. Люди здесь выглядели почти как Земляне, только их глаза и волосы были изумрудно-зеленого цвета с кристаллом размером с боб между бровями.


Сяя чувствовал богатую ауру жизни, исходящую от самоцвета.


"Неожиданно, что они смогли сконцентрировать свою жизненную силу в кристалле!" Немного удивленный, Сяя не ожидал, что люди планеты Мейшань смогут развить свою цивилизацию таким необычным способом, чтобы выжить.


Было очень легко найти их жизненно важные части, так как их цивилизационная особенность была сосредоточена в какой-то момент, как хвост Сайяна, что было как выгодно, так и невыгодно!


Вздохнув с волнением и отбросив эти мысли вглубь своего разума, Сяя прибыл в город, населенный людьми Мейшань. Это был не большой город, высокие стены из глины и камней окружали обычный и красивый родной город.


Здания человеческой расы Мейшань были очень старыми и простыми; бамбуковые здания, деревянные дома, а также уникальные небольшие здания. Они источали некое античное чувство, но и инструменты, которыми они пользовались дали совершенно новое чувство.


"Уровень цивилизации все еще как в эпоху электричества, как и предыдущая земля." Наблюдая знакомые пейзажи перед ним, он испытывал ностальгию, и все, что он видел, давало ему новый опыт.


Пробыв некоторое время на двойной звезде планеты Хуншань и примерно поняв общую ситуацию, Сяя отправился на три другие планеты. Сначала он отправился на планету Тюдоров, которая также находилась в пределах Восточной области.


Эта планета гораздо более примитивна по сравнению с пустынной планетой.


Астрологический возраст планеты был относительно велик, но он еще не произвел никаких крупных цивилизаций. Что касается причины, по которой Планета Тюдоров была выбрана в качестве кандидата, потому что, за исключением некоторой планеты низкого и среднего уровня в большом диапазоне ее окружения, не существует никаких других больших сил.


Однако, увидев планету Хуншань, интерес Сяя к планете Тюдоров был несколько недостаточен.


В ближайшие дни он грубо проверил планету Кинру и планету Дохала но они были не очень его удовлетворили. В конце концов, после тщательного рассмотрения, Сяя все же выбрал планету Хуншань в Восточной области для эвакуации Сайянов.


…


В ночное время, Сяя позвонил Адри и другим, а затем лично взял их на планету Хуншань.


Адри и другие были очень быстро поставлены к виду двойной звезды Хуншаня и были очень довольны планетой, которую выбрал Сяя.


"Если бы не гравитация, которая чуть сильнее и пейзаж чуть красивее, чем я думал, что нахожусь на планете Вегета?" Ребекка была удивлена, увидев перед собой пейзаж, она была очень довольна примитивным ландшафтом планеты Хуншань.


Адри рассмеялся: "распределение сил здесь тоже неплохо. В дополнение к нескольким планетам среднего и низкого уровня в окружающей звездной области, существует не так много планет высокого уровня. И что более примечательно, на планету еще не ступили никакие внешние силы. Таким образом, эта планета не может быть более совершенной для Сайянов, чтобы жить и размножаться здесь. ”


“Я думаю, что это в основном потому, что он находится недалеко от центра Галактики Млечный путь, а штаб космической полиции также находятся неподалеку. Из-за каких-то таинственных и тайных правил и предписаний обычные амбициозные люди будут колебаться, чтобы прийти сюда.”


- Сяя объяснил с улыбкой.


Центральная область Галактики Млечный Путь очень особенная и сравнительно отличается по сравнению с Севером, Югом, Востоком и Западом, четырьмя большими областями, которые были территорией нескольких сотен Звездных областей. Территория звездного центра Млечного Пути очень мала, но ее статус очень особенный.


Четыре основных района находились под индивидуальным контролем Кая в четырех направлениях, в то время как небольшая территория Центрального района непосредственно контролировалась Гранд Каем.


И экспертов под командованием Великого Кая было много, у обычных сил не хватило смелости вмешаться сюда, так как у них не было достаточной силы!


“О, это верно, дядя Адри, сколько Сайян у тебя в контакте?”


Говоря о правильном раскладе, выражение лица Адри стало серьезным, и его темное лицо было в некотором восторге: “уже более 3000 Сайянов планируют поехать с нами, хотя большинство из них-воины низкого уровня, с их добавлением родословная Сайяна не будет отрезана. ”


С существованием планеты Хуншань, Сайяны имеют место, для отступления, дающее Адри большой душевный покой.


Сяя кивнул: "3000 Сайянов уже достаточно. Что касается скрытого таланта и так далее, нам не нужно заботиться вообще. У нас есть более продвинутые методы обучения и оборудование, поэтому скрытый талант не очень важен.”


Услышав это, Адри и другие смеялись.
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Скрытый талант, эта вещь была довольно волшебной. Если поместить его в расу Сайян, это ясно покажет разницу между родословными. Воин высокого уровня, естественно, будет иметь лучший скрытый талант, и тот же метод обучения приведет к еще большему возможному успеху.


По правде говоря, если бы они не использовали Гравитационную машину раньше или не вступили в контакт с методом обучения Сяя, кто бы мог подумать, что однажды Адри и другие прорвутся через 10000 боевых сил?


И даже если бы у них была такая возможность, для них все равно не было бы возможности совершить прорыв так рано!


Исходя из этого, можно сказать, что, хотя среди эвакуируемых людей есть некоторые воины низкого уровня, фактическая сила, которую они могли бы развить, никоим образом не будет уступать первоначальной расе Сайян. Но, есть только один недостаток в нем, что, вероятно, дальнейшие прорывы в будущем. В конце концов, воины высокого уровня были скудны, и это был бы долгий процесс, чтобы родословная отличного качества медленно появлялась среди многочисленных воинов низкого уровня.


"Действительно, маленький Я, несмотря на то, что мы не могли понять теорию практики ‘ки’, ее последствия очень очевидны. Если этот метод обучения будет популяризирован, то сайянская раса, несомненно, ознаменует золотой период! Брук, который всегда был неразговорчив, спокойно кивнул и сказал, несколько взволнованно.


Так как он узнал, что Боевая мощь Сяя и Силин прорвалась через 120000 и 90000 соответственно, Брук был поражен и в то же время особенно начал любить обучение  ки, слабо рассматривая его как редкое сокровище, которое могло бы помочь Сайянам подняться на видное место.


Конечно, такой магический метод обучения не мог быть популяризирован сразу. Они должны тщательно выбирать и только учить этому подходящих людей.


Видя, что Адри и другие были в жаркой дискуссии, Сяя и Силин посмотрели друг на друга и увидели разные вещи в их глазах.


Хотя тренировка ки может бесконечно увеличивать внутреннюю силу Сайяна, трудно сказать, в какой степени она может быть увеличена. По оценкам Сяя, повышение уровня обычного Сайяна до 100000 боевых сил уже идет против небес. Для дальнейшего роста, это будет зависеть от потенциала указанного лица.


Однако, если сказать что Сайян может улучшить до такой степени боевую мощь, это уже было бы большой удачей!


100 000 боевых сил, люди, которые могут достичь этого уровня, были чрезвычайно редки во Вселенной, не говоря уже о целой расе. Если весь уровень Сайянов может достичь 100000 боевой мощи, это определенно может считаться вершиной гонки.


Конечно, собственная цель Сяя не может быть ограничена только такой небольшой боевой мощью, что он хочет, чтобы прорыв к супер Сайян был как можно скорее. И это не может быть достигнуто только тренировкой Ки, для этого еще нужно много счастливых моментов и испытаний.


В оригинальной работе Сон Гоку и Вегета смогли превратиться в супер Сайяна только после того, как прошли через невообразимые трудности. Конечно, это не включает в себя двух парней Готен и Трункс, поскольку они, очевидно, унаследовали очень хорошие гены, стараться не изо всех сил, чтобы превратиться в супер Сайяна.


Сяя знал, что уровень сложности превращения в супер Сайяна очень высок, но у него достаточно уверенности в себе.


Кроме того, с момента прибытия в мир Драгонболла, Сяя поставил перед собой цель не просто остаться на уровне супер Сайяна, но и достичь более высоких уровней, как Бог разрушения, Беер.


"Дядя Адри, я думаю, что после некоторых небольших изменений, Планета Хуншань в мгновение ока может стать пригодной для жизни Сайянов. Тогда, может, сначала мигрируем партию людей?" Сяя сказал серьезно.


Адри кивнул. "Да, было бы лучше перенести их как можно раньше. Сейчас ситуация на планете Вегета становится все более сложной. Я чувствую, что король Вегета уже начинает проявлять нетерпение и может начать восстание в любое время. Поэтому мы должны позаботиться о миграции людей как можно скорее!”


"Я свяжусь с ними после возвращения и попытаюсь организовать их партиями, чтобы перенести их на планету Хуншань.”


Затем Брук, Ребекка, Алиса и другие выразили свое мнение один за другим и предложили начать эвакуацию как можно скорее.


"Хорошо, тогда я устрою, чтобы люди Фейдаи как можно скорее построили здесь базу, чтобы обеспечить Сайянам возможность жить там в безопасности, когда они прибудут."Сяя продолжил:" о, правильно, я планировал позволить Сайянам жить на планете Хуншань в будущем, в то время как люди Фейдая переедут на планету Мейшань недалеко. ”


"Это не проблема, Планета Хуншань находится в хорошем состоянии и уже является лучшим вариантом”, - кивнул Адри.


"Кроме того, несмотря на то, что мы, Сайяны, являемся разжигающей вражду расой, я надеюсь, что каждый может проявлять сдержанность и не создавать проблем на нашей новой родине, создавая плохую атмосферу."Сяя не мог не предупредить их.


Относительно этого, будь то Адри или Брук, оба нахмурились. Это на самом деле довольно большая проблема. Согласно темпераменту Сайянов, они боялись, что им будет очень трудно не создавать никаких проблем!


“Мы можем только стараться держать их под контролем как можно больше!” Они высказали свое мнение.


Слегка кивнув, Сяя знал, что держать их под контролем-лишь временное решение, упорно подавлять их не сработает. Но на данный момент у него нет никакой подсказки, и он может только сначала это сделать. Затем он снова подумает об этом в будущем и посмотрит, есть ли у него какое-либо решение или нет!


Вскоре после этого все вновь вернулись на планету Вегета.


После чего Сяя снова отправился на базу людей Фейдая и организовал для них полет в направлении планеты Хуншань на космическом корабле.


Однако, основываясь на технологическом стандарте людей Фейдаи, если они хотят путешествовать из Северной области в Восточную область, это займет по крайней мере более двух лет. Это заняло бы слишком много времени, чтобы начать строительство на планете Хуншань заранее, Сяя должен был использовать мгновенную передачу и идти вперед первым, взяв группу ученых Фейдая и некоторое оборудование на планету Хуншань.


Видя, что с помощью всего лишь нескольких телепортаций, Сяя забрал их на далекую планету Хуншань, ученые Фейдая смотрели на Сяя глазами, полными восхищения, как будто они смотрели на Сяя как на всемогущего Бога.


"Эрох, сначала вы построите здесь достаточно домов, чтобы разместить 3000 человек вдоль островного континента,  и особенно подготовить систему питания!” Сяя немного посоветовал ученым Фейдаи. Аппетит Сайяна был очень удивительным, если они не сделали достаточно подготовок на ранней стадии, то это не было бы хорошо.


Ученый по имени Эрох был помощником Дуокелы. Так как Дуокела должен управлять людьми Фейдая, он мог только отправить своего помощника на планету Хуншань.


“Понял, Сэр Сяя!" Низкорослый Фейдая, Эрох, выпрямил свое тело и сказал громким и ясным голосом, в то время как его синяя кожа была напряжена.


Сяя был очень доволен его отношением. После этого он увидел несколько сотен Фейдайцев, каждый из которых вел огромную машину и начинал строительство с шумом и суетой. Если они столкнутся с горами, они очистят их от дороги; если они столкнутся с водой, они будут возводить мост. В течение короткого периода времени была построена плавная и широкая строительная площадка, после чего была запущена большая машина с более высокой точностью.


С грохотом взрывающихся звуков, огромная машина размахивала своими толстыми стальными руками и стучала о землю, с каждым из этих движений машины, земля дрожала производя вибрации.


Эти Фейдаи заслуживали звания естествоиспытателей, хотя из-за невысокого роста, их индивидуальная сила была не большой, они могли управлять такого рода соответствующими и подходящими машинами для различных обстоятельств. Неудивительно, что они смогли построить два великолепных космических коридора на своей родной планете. 


Через несколько часов цвет неба постепенно потемнел, и прототип небольшой базы, которая могла вместить более 3000 человек, был почти завершен.


Сяя осмотрел его один раз, чтобы проверить, что не было никаких проблем, а затем использовал мгновенную передачу, чтобы покинуть планету Хуншань. Он передал ответственность за строительство здесь человеку Фейдая по имени Эрох, доверив ему завершить миссию.


Назад на планету Вегета.


Он обнаружил, что Адри и другие были далеко от дома. Внутри, в тренировочной комнате, была только Силин и делала некоторые простые базовые упражнения. Она, кажется, слушала его слова и не настаивала на том, чтобы снова использовать Гравитационную машину для тренировки.


"Папа и все остальные вышли, чтобы связаться с другими людьми!" Силин вытерла пот с лица, ее нежное лицо слегка покраснело из-за упражнений.


Проходя мимо мокрого полотенца, Сяя сказал: "на самом деле, тебе не нужно так усердно тренироваться, ты можешь не напрягаться.”


” Но я не хочу быть слабее тебя... " - Сузила глаза Силин, прежде чем рассмеяться.


Сяя улыбнулся и указал пальцем на ее голову, а затем потащил Силин, чтобы усадить ее на диван, прежде чем начал нежно разминать шею молодой девушки обеими руками “ " маленькая девочка, тебе не нужно так беспокоиться, иначе это может легко повредить твое тело! Пойдем, я сделаю тебе массаж двумя руками!”


Действительно, техника массажа двумя руками может расслабить человека до комфортного состояния. В своей предыдущей жизни, он был под влиянием своего соседа, который был старый доктор китайской медицины, так что его руки были настолько опытны! После массажа Сяя, Силин сузила глаза и чувствовала себя комфортно, в то время как ее суставы издавали четкие "потрескивающие" звуки. Спустя какое-то время, Силин крепко спала, чувствуя себя комфортно.


"Этот парень, такой воинственный!”
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Вечером небо стемнело.


Ступая с последними лучами заката, Адри и Ребекка возвращались после долгого дня. Когда они вошли в дом, они увидели Сяя, сидящего в гостиной с электронным считывающим устройством в руке, проверяющего информацию о планете Вегета.


Адри шагнул вперед с лекгой улыбкой на лице и сказал “ Сяя, мы уже связались с первой партией Сайянов на нашей стороне и договорились собраться через два дня в пустыне, которая находится в 2000 км к западу. Как насчет этого с твоей стороны?”


“Через два дня?"Сяя положил электронную книгу в руку и заговорил, прежде чем задуматься, ” я уже попросил людей Фейдая начать строительство жилья на планете Хуншань, и это должно быть закончено в течение двух дней.”


“Тогда мы начнем эвакуацию первой партии через два дня.”


Услышав от Сяя, что с его стороны не было никаких проблем, Адри был немного взволнован. Теперь, когда ситуация на планете Вегета становилась все более непредсказуемой, опасность росла день ото дня, он решил действовать решительно и эвакуировать первую партию Сайянов как можно скорее.


Сяя кивнул и сказал: "хорошо, я начну эвакуацию через два дня, я попрошу план планеты Хуншань и подготовимся.”


“О, где Силин?”


Ребекка спросила, давно ли они вернулись, но все еще не видела, как вышла Силин. Обычно эта малышка уже бы энергично выбежала.


“Она все это время занималась спортом, поэтому сейчас устала и спит в комнате." Улыбаясь, Сяя сказал, поднимая чайник, прежде чем положить несколько чашек вверх ногами на журнальный столик, а затем заполнить их одну за другой.


"Разве эта девушка не знает серьезность упражнений, что нельзя так долго, что если она пострадает? Ребекка нахмурилась.


Как воин высокого уровня, она понимала, что обучение требует баланса между отдыхом и физическими упражнениями. Упрямое обучение, когда хочешь улучшиться за короткий промежуток времени, равносильно непрерывному сжатию пружины; это легко приведет к ее жесткости, и потеряет эффективность, никогда больше не восстанавливая свою первоначальную эластичность.


Честно говоря, Ребекка была несколько обеспокоена крайней привязанностью дочери к тренировкам. Ведь она еще ребенок и находится в стадии своего взросления, слишком много чрезмерных тренировок не всегда хорошо.


Но, с другой стороны, Адри счел боевой дух своей дочери очень похвальным: ” хорошо, что у Силин есть такой дух, поскольку она так быстро улучшается. Как вы думаете, сколько Сайянов лучше нее? Ребекка, тебе больше не нужно беспокоиться об этом.”


Услышав, что он сказал, Ребекка смотрит на него, как будто спрашивает, вообще Силин его дочь или нет. После чего Ребекка еще несколько раз убеждала Сяя, а также просила его позаботиться о Силин в будущем, на что Сяя с готовностью согласился.


Однако, почему эти слова звучат так странно? Очевидно, что вы родители Силин, тогда почему вы говорите мне заботиться о ней? Как будто они отдают Силин ему, действительно такие небрежные родители.


Ночь.


Внутри кухни пламя горело на кухонной плите, а изнутри доносился богатый и соблазнительный запах.


Ребекка приготовила стол, полный блюд. Так как аппетит Сайян был очень велик, потребляя большое количество пищи во время каждого приема, Ребекка была самой занятой в это время.


Каждый раз, когда Сайяны начинают крупномасштабную операцию снаружи, это будет большим испытанием для логистической поддержки. Кроме иностранцев, здесь также будут группы специалистов Сайян, которые занимаются переработкой мяса. В оригинальной работе мать Сон Гоку Джин также отвечала за обработку этого продукта.


"Маленький Я, еда готова, иди и позови на ужин Силин. Ребекка вышла из кухни с большой миской еды и положила ее на стол, прежде чем сказать Сяя.


"Хорошо!”


Сяя ответил и переложил вещи в руке, прежде чем идти к комнате Силинг.


Постучав в дверь, Сяя вошел в спальню Силин. На маленькой кровати Силин лежала на боку, сжимая одеяло двумя руками, а ее бедра были снаружи, обнажая ее белые трусики и гладкие светлые бедра. И одна из ее ног зацепилась за простынь, прижимая одеяло.


Как держит большую подушку, ее ленивый вид был очень неженственным!


Улыбаясь, Сяя подошел к кровати Силин и похлопал ее по лицу, в результате чего она проснулась, и сказал: “тетя Ребекка зовет на ужин.”


"О, ты выйдешь первым, я должна переодеться!" Силин открыла глаза, уставившись на Сяя на мгновение, прежде чем резко покрыть ее тело одеялом, и категорически приказала ему выйти.


Увидев это, Сяя цокнул языком, прежде чем сказать с улыбкой: “что ты скрываешь, на самом деле, я должен сказать тебе, что я уже видел твое тело, когда я делал тебе ванну, и это теперь было бы бесполезно!”


Движения Силин замедлились, и она закатила на него глаза. Тем не менее, она больше не пыталась прикрыть свое тело и бросила одеяло в сторону Сяя, прежде чем громко кричать: “я собираюсь переодеться, убирайся из моей комнаты!”


“Ха-ха-ха!”


Сяя громко рассмеялся и поднял одеяло, прежде чем аккуратно отложить его в сторону. "Хорошо! Силин выросла и больше не привязана ко мне, как раньше. Тогда, я выйду первым, ты должна быстро переодеться!”


После разговора, он вышел из комнаты и закрыл дверь.


Во время обеда Сяя и другие поедали всю еду на столе, только Силин в изумлении смотрела на Сяя. Через некоторое время она зарылась головой в еду и безумно грызла ее, выглядя очень забавно.


…


Время летит, два дня спустя.


В двух тысячах километров к западу от планеты Вегета, это была пустынная планета. Даже если это весена, жаркое солнце светит на людей с палящим чувство.


Это был полдень. В середине пылающего оазиса собрались сотни Сайянов, которые пришли издалека и время от времени, все еще были некоторые черные пятна, пролетающие над горизонтом. Вскоре в оазисе собралось более 200 Сайянов.


Эти Сайяны были как старыми, так и молодыми, в основном состоящими из семей, большинство из которых были низкоуровневыми воинами, и лишь немногие были воинами среднего уровня.


Эти люди были тщательно отобраны членами отряда Адри; их Боевая мощь, как правило, составляла от 2000 до 3000. Среди миллиона Сайянов, живущих на планете Вегета, их можно было считать только посредственными, и даже если бы несколько из них пропали без вести, это не вызвало бы слишком больших волн.


Адри проверил количество людей, и, видя, что все организованные люди прибыли, он подошел к фронту и хлопнул в ладоши.


Внезапно сцена затихла, все спокойно ждали, пока Адри отдаст приказы. Под тенью дерева, когда Сяя увидел эту сцену, он подумал про себя, кто бы мог подумать, что престиж Адри среди этих людей был настолько высок.


Это не плохо, по крайней мере, это означает, что Адри может подчинить себе эту группу Сайянов и не будет нуждаться в других, чтобы тратить свое время и подавлять этих упрямых и непослушных людей.


"Первая партия людей присутствует. Думаю, все уже знают, с чем столкнутся. На этот раз мы уезжаем не потому, что бежим, а чтобы сохранить родословную Сайянов, и однажды мы обязательно вернемся.”


Адри позвал всех, прежде чем спросить Сяя в стороне: “сколько людей ты можешь телепортировать за раз, как насчет того, чтобы разделить их и переместить их в несколько этапов.”


"Нет необходимости, я могу телепортировать более 100 человек одновременно, я сначала переведу всех в первую точку телепорта (планету), тогда мы сможем поговорить об этом."Сяя спокойно подошел, его лицо было серьезным.


Слегка кивнув головой, Адри знал, что Сяя всегда был сдержанным, поэтому он ничего не сказал и повернулся к Сайянам в это время: “позже, Сяя начнет мгновенную передачу, я прошу всех взяться за руки и образовать круг.”


“Ах, образовать круг?”


Все были настроены скептически, но так как все они пришли сюда, доверяя Адри, следовательно, под командованием Адри, они начали двигаться.


Вскоре более 200 человек разделились на два больших круга. На первый взгляд, это выглядело как детская игра, сцена была довольно забавной.


Сяя кивнул, прежде чем направиться к группе, затем, перед удивленными глазами каждого, его зрачки вспыхнули тусклым синим светом.


Шелест-


В воздухе парили облака пыли, и группа из ста человек, которые образовали круг, внезапно исчезла.


- О небеса, они исчезли!”


"Сверхдержава этого ребенка может неожиданно телепортировать так много людей.”


На сцене были беспорядки, оставшиеся сто Сайянов беспомощно смотрели друг на друга, прежде чем вспыхнула дискуссия среди толпы.
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Глава 65-66


Адри улыбнулся, глядя на всех перед собой, его темные щеки слегка порозовели. Отныне их Сайянский филиал отправятся в долгое путешествие и, возможно, будет только ветка расы Сайян в будущем.


Спустя несколько минут вспыхнул яркий свет, и Сяя появился перед всеми. Поскольку первая точка телепорта (планета) была всего в 12 днях от планеты Вегета, его путешествие туда и обратно с помощью мгновенной передачи было очень быстрым.


"Я уже отправил этих людей в первую точку телепорта, теперь я отвезу вас.”


Увидев предыдущую сцену, оставшиеся Сайяны были уже несколько выжидательны. Следуя приказу Сяя, быстро сформировался большой упорядоченный круг. На самом деле, некоторые умные люди уже могли смутно видеть, что Сяя был несколько экстраординарен. Несмотря на то, что он был еще ребенком, он был в состоянии овладеть такой магической сверхсилой, он не может быть обычным ребенком, не так ли?


Глядя на Сяя, за исключением удивления, выражение Сайянов было также огненным, если бы они могли также иметь этот тип магической способности, насколько это было бы хорошо?


Наблюдая за всем этим, Сяя лишь слегка улыбнулся, зная, что впереди еще долгий путь, прежде чем он сможет заставить этих Сайянов повиноваться его приказам.


Спеша, это не помогло бы, он не был тем, у кого есть властная аура естественного короля, поэтому он не может ожидать, что все, кто видит его, поклоняются ему, не так ли? Это просто невозможно в реальности.


Поскольку Сайяны были боевой расой, их гордая и упрямая натура была глубоко запечатлена в их родословной. Хотя они были бесстрашны, в глубине своей души, Сайяны все же почитали сильных людей. Пока он может открыть им достаточно силы, не нужно бояться, что они станут непослушными.


Сила, это то чему Сяя большее всего доверяет.


Затем, используя тот же метод, Сяя использовал мгновенную передачу и телепортировал всех оставшихся Сайянов с планеты Вегета.


Через несколько часов первая партия эвакуированных Сайянов беспрепятственно прибыла на планету Хуншань в Восточном районе.


Непрерывное использование способности мгновенной передачи заставило Сяя чувствовать усталость, несмотря на обильную энергию. Первоначально это было бы очень удобно и быстро, если бы он использовал космический корабль людей Фейдая, чтобы переместить их, но не мог этого сделать, поскольку расстояние было слишком далеко, и космический корабль должен был летать более двух лет!


"Похоже, что позже мне придется придумать другой способ переселить людей на планету Хуншань." После прохождения телепортации на этот раз, подумал Сяя.


После того, как они только прибыли, у Сайянов все еще не было времени радоваться без какой-либо умственной подготовки, они были поражены 12-кратной гравитацией планеты Хуншань.


К счастью, Сайяны обычно были приспособлены к 10-кратной гравитации, и их тела также были очень сильны, поэтому, когда 12-кратная гравитация действовала на их тело, хотя и был некоторый дискомфорт, они были в состоянии противостоять ей, и им не потребовалось слишком много времени, чтобы адаптироваться.


На самом деле, дыхание некоторых очень слабых Сайянов стало немного напряженным, кажется, что потребуется некоторое время, чтобы адаптироваться.


…


Когда все прибыли на базу, они были поражены, увидев пейзаж, который появился перед ними.


Они увидели, что неподалеку закончено строительство базы, которая может вместить более 3000 человек. Издалека между горами был виден небольшой городок, а по периметру-многочисленные строительные роботы, деловито расширяющие город.


Внутри города были огромные куполообразные здания, равномерно стоящие внутри. Каждое здание имело стандартную четырехэтажную конструкцию, а внутри базы было установлено много тренировочных площадок. Гостиная и зона отдыха также в значительной степени удовлетворят различные потребности Сайяна.


Здесь, Сяя оставалось только восхищаться высокой технологии людей Фейдая, построить небольшой городок в течение нескольких дней. Эффективность очень быстрая, просто невероятная.


Сяя позвонил Эроха с помощью коммуникационного устройства и попросил его представить специфику базы всем.


"Эта планета Хуншань станет нашим новым домом, и я надеюсь, что каждый сможет защитить ее!” После Эрох представил специфику и отступил, Адри встал и праведно предупредил всех. Он был единственным воином высокого уровня среди присутствующих Сайянов, и его Боевая мощь была самой высокой, таким образом, он также был самым авторитетным человеком.


"Мистер Адри, будьте уверены, мы обязательно защитим наш новый дом!”


“Да, мы не позволим ему стать похоим на планету Вегета.”


Адри посмотрел на всех, прежде чем сказать с серьезным выражением: "у всех, отныне, Сайян планеты Хуншань будет отрезаны свои связи с Сайянами планеты Вегета. И ваш новый лидер будет именно тем, кто стоит рядом со мной...... Сяя!”


Видя, что все начали духовно обсуждать, Адри кашлянул, привлекая всеобщее внимание.


"Конечно, некоторые люди могут задаваться вопросом, почему я выбрал Сяя в качестве лидера всех, только потому, что Сяя имеет Сверхдержаву мгновенной передачи? Конечно, это один из факторов, но что более важно, с боевой мощью Сяя, я считаю, что у него есть способность вести нас! "Адри взглянул на всех, а затем сразу же выпустил всю внушительную ауру из своего тела.


Внезапно, сокрушительное давление окутало всех, заставив побледнеть всех этих Сайянов, у которых есть только Боевая мощь между двумя-тремя тысячами.


"Это грозное гнетущее чувство, оно не намного слабее, чем пиковые воины, такие как король Вегета!”


“Я не думал, что мистер Адри был настолько силен.”


Со всеми их энергетическими детекторами, полностью уничтоженными на ранней стадии, эти Сайяны могли лишь приблизительно оценить боевую мощь Адри, чувствуя угнетение.


"Я могу сказать вам всем, что моя текущая Боевая мощь 11600! Кроме того, все члены отряда Адри имеют боевую мощь более 10000."С Адри сошла его внушительная аура, но его заявление было похоже на бросание гигантского камня в спокойное озеро, внезапно вызывая шум среди Сайянов.


"Небеса, разве это не означает, что на планете Хуншань будет шесть воинов боевой мощи более 10000? Планета Вегета имела только 20 чего-то за все эти годы, ах!”


"Раз уж мистер Адри такой сильный, почему его племянник должен быть лидером?”


Некоторые Сайяны подняли этот вопрос, подсознательно отрицая возможность того, что Боевая мощь Сяя выше Адри, потому что это было слишком возмутительно.


Хотя Сяя был сверхдержавой, он может быть сказал, чтобы быть необыкновенно одаренным. В конце концов, в пределах нормального населения Вселенной, люди, которые пробуждают свои сверхдержавы, были не просто несколькими. Они просто думают, что Сяя повезло, что он пробудил сверхдержаву и мало думал о своей боевой мощи.
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Но следующие слова Адри дали им большой удар.


"Я сделал Сяя нашим лидером не потому, что он мой племянник. Честно говоря, хоть я и считаю, что моя Боевая мощь удовлетворительна, тем не менее, она ничтожна по сравнению с моими детьми!”


Говоря об этом, Адри показал блестящую улыбку, прежде чем с гордостью сказать: "как свечение светлячка можно сравнить с блеском солнца и луны, так как мы, Сайяны, почитаем военную мощь, тогда лидер, естественно, должен быть самым сильным. И, боевая мощь Сяя уже достигла 120000, и он является самым могущественным человеком среди Сайянов! ”


"Что? 120000 Боевой Мощи!”


"Это ошибка, как может быть такая высокая Боевая мощь?”


Сердца всех были в смятении, ошарашены, сомневаясь, услышали ли они правильно.


Если слова Адри только что вызвали большие волны в озере, то его следующее предложение сразу же воспламенило гигантский пакет взрывчатых веществ, взрывающих всю землю озера.


“Вы все слышали правильно, Боевая мощь Сяя-120000!”


Сказав это, Адри намекнул Сяя глазами, и Сяя четко понял, что он пытается создать для него импульс, чтобы уверенно позиционировать себя в качестве лидера Сайяна.


На самом деле, Сяя не хочет, чтобы так много глаз смотрели на него, но чтобы обуздать этих гордых и непослушных Сайянов, самый простой и самый жестокий метод-использовать боевую мощь, чтобы раздавить их.


Поэтому, Сяя кивнул, прежде чем смело шагать вперед.


Сю–


Пугающая и разрушительная аура распространилась.


Небо, казалось, замерзло в этот момент, и рассеянные листья были раздавлены в середине пугающей внушительной ауры.


С "жужжащим" шумом, все тело Сяя излучало кристально чистый свет, в то время как его волосы слегка трепетали от его ауры Ки.


В этот момент гравитация на планете Хуншань будто внезапно исчезла. Гравий и пыль плавали над землей, и внезапно на земле появилось бесчисленное количество трещин.


Все лица были бледными, и их тела начали дрожать под мощной внушительной аурой, но их глаза были несравнимо огненными.


Время летит, в мгновение ока прошло два месяца.


Земля, Северная Зона.


Погода была ясная, и ярко светило солнце. Сияние рассвета, освещающего землю, было настроено против многих красивых пейзажей, делающих все прекрасным.


Северное полушарие, внутри непрерывного крутого горного хребта, силуэт человека порхал через лес, движения этой фигуры были гибкими, иногда мигающими, а иногда исчезающими, а иногда, очевидно, появлялись впереди, и в мгновение ока снова появлялись на вершине другой горы на расстоянии ста метров.


“Гора Паозу должена быть рядом." Сяя поднял голову и увидел перед собой возвышающуюся гору, его сердце даже не дрогнуло.


Здесь возвышались горы, обстановка комфортная и спокойная. Высокие горы были густо раскинуты, и только узкая горная тропа вела в глубину гор. Так как горы располагались в отдаленном районе, то сюда редко приходили и уходили люди, поэтому это место постепенно превратилось в рай для диких животных.


По прошествии трех лет, Сяя снова вернулся на Землю, когда Планета Вегета была на грани уничтожения, поэтому, у него есть причина.


В течение последних двух месяцев Сяя неустанно ездил между планетой Вегета и планетой Хуншань и, наконец, эвакуировал запланированных 3000 Сайянов на планету Хуншань, доведя родословную Сайянов на планете Хуншань до первоначального масштаба.


Тем не менее, ветвь Саянской расы на планете Хуншань в основном состояла из воинов низкого уровня, и воины высокого уровня были лишь немногими из них, как Адри и другие, очень низкого уровня по сравнению с Сайянами на планете Вегета. Хотя это не повлияет на будущее развитие Сайянов планеты Хуншань, однако, слишком мало воинов высокого уровня означает, что их фундамент будет хрупким, поэтому потребуется гораздо больше времени для улучшения родословной Сайянов.


Самый простой способ улучшить сайянскую родословную-перенести воинов высокого уровня прямо с планеты Вегета. Но проблема в том, что воинов высокого уровня на планете Вегета было не так много, и каждый из них был важным активом для Сайянов, поэтому их таинственное исчезновение могло легко привлечь внимание короля Вегеты.


Хотя он не заботится о привлечении внимания короля Вегеты, у него нет выбора, кроме как принять во внимание последующую реакцию Фризы.


Все должно быть сделано аккуратно!


Сяя задумался, ему придется взять на заметку и собрать земные шарики Дракона. Без сомнения, использовать их, чтобы пожелать эвакуировать некоторых Сайянов на планету Хуншань, это было бы очень хорошим выбором.


Естественно, он не будет эвакуировать слишком много Сайянов, и каждый из них также должен быть тщательно рассмотрен. На этот раз, это очень важно для обеспечения стабильности расы Сайян, только стабильные условия позволяют Сайянам восстановиться и вернуться к своей вершине.


Однако есть и другая проблема. Еще слишком рано начинать основную сюжетную линию шариков Дракона, и Бульма также еще не выросла, поэтому датчика Драгонболла, естественно, не существует.


Таким образом, прежде чем собирать семь шаров Дракона, он должен сначала подготовить радар Драгонболла. Для этого он должен получить шар Дракона, а затем позволить людям Фейдая измерить длину волны шара Дракона. Основываясь на технологическом стандарте Фейдая, они должны быть в состоянии сделать радар Драгонболла очень быстро.


В оригинальной работе были известны только два точных местоположения Драконьих шаров, четырехзвездочный шар, который сын Гохан поднял из долины, и Двухзвездочный шар на складе семьи Бульма.


…


В диком лесу возле горы Паозу.


Фигура Сяя быстро прошла через пышные кусты и остановилась на голой скале, прежде чем оглянуться, спокойно чувствуя окружающую ауру.


В это время, шелестящие звуки раздались издалека, а затем несколько диких зверей, скрывающихся в джунглях можно было увидеть яростно глядя на Сяя с порочным взглядом……


"Рев! Низкий звериный рев раздался в лесу, пугая стаю птиц.


"Прохаживаясь за смертью!”


Глаза Сяя замерзли, и сразу же величественная аура, словно дракон наводнения, всплыла из моря, распространяясь во всех направлениях, оставляя позади взрыв, сопровождаемый взрывом ревущего звука, в результате чего в лесу появилось сокрушительное давление. Звери издали ноющий рев и робко убежали.


Отпугнув нескольких котят, Сяя хихикнул и продолжил идти в сторону гор.


Вскоре после этого он вышел из леса, подошел к слегка гладкому горному склону и увидел перед собой известняковую тропу, поднимающуюся по горному склону.


У подножия горы Паозу под тенью дерева неподалеку стоял квадратный домик из известняковой плитки, полный Восточной ауры.


"Ха-ха, наконец-то нашел его! О, его аура недалеко отсюда, и он идет сюда, я мог бы подождать здесь некоторое время.”


Сяя наконец-то улыбнулся и посмотрел на тихую и красивую обстановку. Он не мог не воскликнуть в восхищении “ " сын Гохан на самом деле решил жить в таком отдаленном и красивом месте.”


Гора Паозу была расположена в отдаленном районе. Окружающая среда была красивой и спокойной, а воздух источал освежающий аромат. Как ученик мастера боевых искусств, Мастер Роши, сын Гохан был также очень выдающимся мастером боевых искусств, поэтому он, естественно, выбрал подходящее место для своего уединения.


"Эй, молодой человек, почему ты пришел в такое отдаленное место один?" Хриплый голос раздался у него из спины, он увидел старика, спускающегося с горы, несущего дрова на спине.


Старик был одет в традиционную китайскую одежду, его цвет лица был румяным. Со шляпой на голове и белой бородой старик выглядел как бессмертный из потустороннего мира.


“Я пришел сюда, чтобы найти объект под названием Драгонболл. Это оранжевый хрустальный шар, который отмечен красной звездой внутри. Интересно, старейшина видел его раньше?”


"Хрустальный шар, отмеченный звездами?" Сын Гохан прикоснулся ко лбу, прежде чем вытащить хрустальный шар из рук“, - это эта штука?”


Хрустальный шар был отмечен четырьмя бронзовыми красными звездами, это был именно четырехзвездочный шар Дракона.


"Да, это драконий шар, который я ищу, интересно, может ли старший одолжить мне этот драконий шар, я верну его, когда закончу его использовать." Глядя на четырехзвездочный шар дракона в руке сына Гохана, Сяя спросил искренним тоном.


"Итак, оказывается, эта вещь называлась Драгонболл, я взял ее в долине несколько лет назад, я могу дать ее вам, если хотите.”


Сказал сын Гохан, передавая четырехзвездочный мяч.


“Спасибо Вам огромное!” Сяя охотно принял шар Дракона.


Хотя шары Дракона на Земле были созданы Ками, их патент, однако, принадлежит Богу-Дракону Залама. Поскольку он использует принцип преломления, вы можете видеть красные звезды внутри под любым углом.


"Нет проблем, так как вы искали его, то вы должны знать использование для него ......” У сына Гохана была улыбка на лице, совершенно не обращая внимания на то, что он дал драконий шар.


Глядя на поведение сына Гохана, Сяя был в восторге, это широта ума мастера боевых искусств!


После того, как он получил четырехзвездочный шар, Сяя перестал мешать его молчаливому путешествию, и быстро покинул гору Паозу, прежде чем использовать телепорт, чтобы прибыть в шумный Западный город у подножия горы.


В это время оставалось еще более десяти лет до начала сюжетной линии, но Западный Город, считавшийся одним из лучших крупных мегаполисов на земле, уже очень процветал.


Говоря о Вест-Сити, самым известным местом была, естественно, Капсульная Корпорация, которая поднялась на видное место с большим импульсом в последние несколько лет. Доктор Бриф единолично основал корпорацию и всего за несколько лет смел весь мир, опираясь на магические Динамокапы. В Вест-Сити, почти не было никого, кто не знал бы этих имен и Капсульную корпорацию имени доктора Брифа.


Случайно найдя прохожего, чтобы спросить, Сяя смог найти дом Бульмы.


Порхая через охранника роскошной виллы, Сяя прыгнул в старый склад и нашел блестящий оранжевый хрустальный шар, и подсчитал количество звезд выше; Две звезды.


Это был Двухзвездочный шар Дракона.


Достав из-за пазухи четырехзвездочный шар и поставив его рядом с двухзвездочным, он увидел, что два Драконьих шара каким-то образом притягиваются друг к другу и начинают сиять золотым сиянием.


После успешного получения второго шара Дракона, лицо Сяя наполнилось веселой улыбкой. Затем он использовал мгновенную передачу и немедленно покинул землю.


Корабль людей Фейдая.


В это время космический корабль путешествовал с очень высокой скоростью по вселенной, постепенно приближаясь к планете Хуншань.


Со вспышкой света пустота внезапно стала размытой, и нога Сяя впервые вышла из пустоты, прежде чем все его тело появилось на космическом корабле. Поскольку он оставил космическую маркировку на космическом корабле раньше, Сяя мог точно найти, где он находится во Вселенной, даже если он летел на высокой скорости.


"Сэр Сяя!”


В главном зале управления, Дуокела был в середине направления технического персонала, чтобы иметь дело с различными параметрами, когда он вдруг обнаружил фигуру Сяя. Он сразу же шагнул вперед и поздоровался.
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Глава 67


Сяя кивнул Дуокеле и передал два шара дракона ему: “это шары Дракона. Я хочу, чтобы вы немедленно организовали людей, чтобы проанализировать их, я надеюсь, что вы сможете быстро построить радар Драгонболла!”


Хотя это не было упомянуто в оригинальной работе, точно, сколько времени Бульме потребовалось, чтобы построить радар Драгонболла, Сяя считает, что не должно быть много трудностей в создании радара Драгонболла с необычайной мудростью народа Фейдая.


"Да, я немедленно организую людей для их анализа.”


С серьезным выражением лица, Дуокела принял драконьи шары из рук Сяя. Когда два шара дракона приблизились друг к другу, они мгновенно начали мерцать.


Так как Дуокела никогда раньше не видел такой волшебной вещи, его глаза не могли не блеснуть любопытством. Затем он тут же собрал всех отличных ученых на борту корабля, и вместе с ними отправился анализировать шары дракона.


Хотя Дуокела не знает точно, что это были за вещи, которые дал ему сэр Сяя, видя, что он так беспокоится о них, он понял, что они были чрезвычайно важны. Таким образом, Дуокела придал большое значение этому анализу и решил лично контролировать его.


В конце концов, они теперь были под защитой сэра Сяя, так что они должны проявить свои способности, когда это необходимо в критические моменты, чтобы показать свою ценность.


Таким образом, после получения драконьих шаров, он немедленно собрал ученых, чтобы заняться круглосуточным анализом, надеясь дать удовлетворительный ответ сэру Сяя как можно скорее.


Раса фейдая была действительно достойна того, чтобы называться экспертами науки и техники во Вселенной. Всего через несколько дней после получения драконьих шаров они выдвинули ряд исследовательских направлений в соответствии с различными свойствами драконьих шаров, и после обсуждения решили сначала провести исследования в соответствии с длиной волны и аспектом оптики.


Это направление исследований было очень близко к идее Бульмы о создании радара Драгонболла.


Хотя люди Фейдая были заняты круглосуточным анализом, пятнадцать дней и медленно истекали. За это время Сяя подошел, чтобы проверить процесс радара Драгонболла и, увидев, что ученые Фейдая были полностью погружены в свою работу, он тихо ушел.


Наконец, на 22-й день пришли хорошие новости о том, что радара Драгонболла от народа Фейдая был успешно разработан.


Услышав эту новость, Сяя сразу телепортировался в лабораторию Дуокелы.


Только испугался, увидев Дуокелу и чужую внешность, растрепанные волосы, изможденное тело, запавшие и налитые кровью глаза, выглядят так, как будто они ломали себе голову.


“Сэр Сяя, вот радар драгонболла как вы хотели!”


Тон Дуокелы был очень взволнован. Когда он передал только что законченный радар Драгонболла, его голубые щеки стали еще глубже из-за волнения.


Сяя кивнул и взял радар Драконьего шара, прежде чем тщательно изучить его. Это был радар круглой формы с экраном голубого цвета, и в сетке были нарисованы светло-зеленые квадратные коробки, каждая из которых представляла собой область.


Стоит отметить, что значение карты на экране была не плоскость, а трехмерная сферическая проекция. Когда он переместил палец на него, сферическая симуляция над дисплеем вращалась как глобус.


В верхней части радара по центральной оси были две кнопки для регулировки показаний размера области.


"Когда мы проанализировали шары дракона, мы обнаружили, что, когда они размещены вместе, они будут излучать специальные закодированные электромагнитные волны, поэтому мы смогли построить этот радар, захватив эти электромагнитные волны. Но, учитывая, что драконьи шары могут быть разбросаны по всей планете, мы разработали режим отображения в виде проекции планеты.”


Полученные показания были отображены в трехмерном сферическом моделировании. И когда палец перемещается по сферической симуляции, он все еще можг менять направления. Это был очень удобный дизайн.


Нажав переключатель на радаре, сферическое моделирование немедленно вспыхнуло полупрозрачным светом, и по мере того, как карта продолжала увеличиваться, сферическая поверхность медленно превращалась в плоскую поверхность, наконец, показывая два мигающих ярких пятна в центре пустоты.


Это были два Драконьих шара в руке Сяя.


"Очевидно, что это находится в середине Вселенной, но этот радар все еще автоматически распознал эту среду как планету, что является небольшим недостатком, однако это не имеет большого значения! С помощью этого радара сбор Драконьих шаров станет в сотни раз быстрее." Сяя молча посчитал.


Довольный выступлением Фейдая, он не скупился на похвалу Дуокеле: "Вы хорошо справились, достойны звания экспертов в области науки и техники, Вы смогли построить радар Драгонболла за такой короткий промежуток времени, я очень доволен!”


Дуокела и другие люди Фейдая приняли комплимент Сяя, все поры на их теле были вытянуты так, как будто они едят ледяной арбуз в жаркий день, они вдруг почувствовали, что эти последние несколько дней тяжелая работа не была потрачена впустую.


“Сэр Сяя быть вежливым. Будет нашей почетностью, которая нужна чтобы мы могли служить вам.”


“Будьте уверены, я буду помнить ваш вклад!”


Говорят, Сяя посмотрел на этих ученых Фейдая с улыбкой, прежде чем кивать на них, а потом исчез с корабля, с помощью мгновенной передачи.


…


Земля.


Фигура Сяя появилась на обширной равнине, которая была заполнена камнями странной формы.


Скалы выступали из земли, как побеги бамбука, образуя группу холмов. Они постепенно выветривались в середине из-за ветра и мороза, придавая им необычную форму дупла.


После прибытия на Землю, Сяя поспешно вытащил радар Драконьего шара. При нажатии на кнопку, а затем звуковым сигналом, семь ярких точек появились на сферической моделирования радара Драгонболла.


"В 500 км к востоку есть шар дракона!" Увидев яркие точки на экране радара, Сяя взлетел к небу, развернулся и быстро исчез на горизонте.


Это было плато с сильной водной и почвенной эрозией. Из-за суровых условий окружающая местность была почти бесплодна и не подходила для жизни большинства живых существ. Тем не менее, всегда будут некоторые живые существа, которые могут выжить.


"Рев!" После гневного рева Сяя увидел серого динозавра, преследующего дикую собаку, его огромная масса бежала, как будто холм сокрушал землю, заставляя дрожать земли.


"Он действительно полон дикой, первобытной дикости!”


Посмотрев на динозавра, Сяя повернулся в другую сторону и ушел, не заинтересовавшись. Он должен искать шары дракона, а это гораздо важнее, чем этот динозавр, если он не чувствовал себя голодным.


Сю—-


Силуэт Сяя покачнулся, и его тело появилось на сотни метров впереди, быстро пробившись среди кустов.


” Это должно быть рядом ... " - Сяя осмотрел окрестности в поисках места, где может быть спрятан шар Дракона.


Тем не менее, он не мог найти никаких следов Драконьих шаров даже после долгих поисков. Поэтому он использовал ветряную лопатку и начал срезать мертвые кусты, проникая глубоко в середину. И после раскалывания почти половины кустов, он увидел вспышку света в кустах.


"Нашел что-то!" Прыгнув в воздух, он появился среди кустов и увидел темно-оранжевый шар дракона, зажатый между ветвями куста, отражая блеск солнца. Потянув свободную ветку дерева, он взял драконий шар в руку и внимательно посмотрел на него, это оказался Однозвездочный шар Дракона.


“Успех, это третий шар дракона!”


Сяя радостно выкложил мяч дракона в пространстве и достал радар шара Дракона подготовил к выдаче на следующий шар Дракона. С двумя звуковыми сигналами радар отобразил другие сигналы четырех драконьих шаров.


Ближайшая была более чем в тысяче километров, но Сяя использовал мгновенную передачу и мгновенно появился там.


Тихая горная деревня.


Кар!" Среди ветвей появилась ворона, она пролетела в воздухе, порхая.


Небольшая деревня была окружена горами. Поскольку эта местность была низкой, был тонкий туман, проникающий в воздух, так как не хватало солнечного света. Ветер ласкал щеки, было немного холодно, вскоре увлажняя их и давая скупое чувство.
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Поиски четвертого шара дракона прошли гладко, Сяя нашел шестизвездочный шар в птичьем гнезде.


Собирая вместе четыре шара дракона, они мерцали золотым светом с определенной частотой. Как звезды в ясном ночном небе, их мерцание было очень красиво.


"Ах, это верно, есть также шар дракона с мастером Роши! Сяя похлопал себя по голове, внезапно поняв это.


В оригинальной работе, когда Бульма и Сон Гоку впервые искали шары Дракона, они должны были использовать, чтобы соблазнить мастера Роши в обмен на трехзвездочный шар дракона.


Потому что это было давным-давно, он забыл эту деталь.


Сяя достал радар Дракона и посмотрел на него. Он мог бы пойти к Каме в дом и взять драконий мяч Мастера Роши.


Решившись, Сяя снова взлетел к небу, направляясь к своей следующей цели.


С помощью еще более продвинутого радара Драгонболла он вскоре нашел пятый и шестой Драгонболл в примитивном лесу и пустыне. Среди которых, Драгонболл, найденный в пустыне, был Семизвездочный Драгонболл, обнаруженный в замке Окс Кинг в оригинальной работе.


Собрав шесть драконьих шаров, Сяя полетел к месту расположения последнего.


Согласно описанию оригинальной работы, дом Камы находился недалеко от города острова, где Сяя встретил мастера Мутаито, и до него можно было добраться на моторной лодке.


Сю—-


После короткого проблеска света, Сяя появился над океаном, за тысячи километров. Огромный синий океан, в данный момент, бурлил дико. Сяя достал радар дракона и посмотрел на него некоторое время, чтобы подтвердить позицию, прежде чем лететь в направлении дома Камы.


Вскоре на горизонте океана появилась черная точка.


Это был маленький остров, раскачивающийся в океане. Подойдя ближе, он увидел, что площадь острова составляет всего около 100 квадратных метров. Помимо коттеджа, который был в основном розового цвета, на острове было всего 4-5 кокосовых пальм.


"Ха-ха, наконец-то нашел дом Камы!" Глядя на силуэт острова впереди, Сяя показал улыбку на лице, прежде чем ускориться к дому Камы.


В это время над домиком Камы дул морской бриз, щебетали морские птицы.


Теплый солнечный свет, сияющий вниз, дал теплое чувство.


Под кокосовым деревом, маленькие пятнышки света, похожие на солнце сочились вниз. Мастер Роши в солнцезащитных очках лежал на шезлонге, загорая во время комфортного сна, а его свисающие руки держали Эротический журнал.


Какая приятная сцена, но в это время, внезапный порыв ветра, закрученный гравием, и линия видимости была немедленно заполнена пылью, кокосовые деревья качались взад и вперед на ветру.


“Эх... какой сильный морской бриз!”


Мастер Роши проснулся и посмотрел на порыв ветра, дующий по всему острову. Увидев, что ничего нет, он снова лег и продолжил спать. Над океаном дул морской бриз-обычное явление, поэтому Мастер Роши не обращал на него никакого внимания.


Только к вечеру Мастер Роши обнаружил, что хрустальный шар, который всегда висел на его шее, исчез, оставив на шее только пеньковую веревку.


«Где я его потерял?» Мастер Роши подумал об этом, но ничего не вышло, поэтому он не приложил все это к сердцу, просто он носил хрустальный шар уже более ста лет, он просто немного сожалел о потере его вдруг, внезапно.


...


Десятки километров от дома Камы до бесплодного острова.


Вытащив семь шаров дракона, Сяя положил их на землю. В тот момент, когда семь шаров дракона были рядом друг с другом, они сразу же начали мерцать золотым светом, и с каждым мерцанием, подозрительно мягко ревели, Шенрон мог быть услышан.


«Базз, гул, гул!»


Драконские шары ритмично мерцали.


Глядя на сверкающие шары дракона на земле, его сердце неудержимо возбуждалось. Хотя прошло уже одиннадцать лет с тех пор, как он прибыл в мир Драгонболла, это был его первый раз, когда он действительно вызывал Шенрон.


«Встань, Шенрон!»


Глубоко вздохнув, Сяя закричал к шарам дракона, а затем молча подождал. В оригинальной работе Шенрон также был вызван, выкрикивая такие слова, хотя они были несколько другими, их эффект был хорошим ах!


Разумеется, после его крика семь шаров драконов мерцали, частота становилась все быстрее и быстрее, все более и более актуальной, и вскоре вокруг горизонта всплыло широкое пространство темных облаков, мгновенно окутавших все небо и заставив окружение погрузиться в пугающую тьму ,


«Взрыв!»


Гром вспыхнул в темноте. Среди черных облаков золотая молния, подобная разгневанному дракону, постоянно шаталась взад-вперед и ударялась вниз, звук грохота раскатился, как будто наступил конец света.


Золотой свет, светящийся от шаров дракона, становился все больше и больше, все ярче, эхом отдавался золотой молнией в небе.


«Шенрон собирается выйти!» Подавляя волнение в своем сердце, Сяя смотрел, не моргая. Раньше, хотя он видел сцену Шенрона, появившегося в аниме, лично видя, что он чувствует себя таким внушительным и великолепным.


«Рев!» Раздался рев дракона.


Из семи шаров дракона вырвалось множество золотых световых лучей, парящих к небу в зигзагообразном узоре и сплавленных вместе с молнией в небе. Грохот драконов раздался по всему небу и земле.


В небе зеленый Шенрон неустанно крутился среди темных облаков, прежде чем, наконец, взглянув вниз своими сверкающими красными глазами:


«Человек, по вашему желанию, я могу удовлетворить любые ваши пожелания!»


Сяя посмотрел на Шенрона и заговорил, прежде чем понять его настроение. «Шенрон, у меня есть список имен Сайян. Мое желание состоит в том, чтобы эвакуировать всех Сайянов в этот список на Планету Восточного Района Хуншань, когда Планета Вегета будет уничтожена! »


Говоря это, Сяя поднял список в руке, выжидательно глядя на Шенрона.


В целом в этом списке было более 10000 имен Сайян, которые Адри и другие приложили с кропотливым усилием. Все они считались квалифицированными, чтобы быть эвакуированными на Планету Хуншань после обсуждения Адри и другими, но по разным причинам нельзя было эвакуировать заранее.


Если в последнюю минуту так много сайян должны быть эвакуированы, несмотря на чудовищные способности Сяя, он не сможет их эвакуировать сразу.


Итак, в это время он должен использовать способность шаров Земли Дракона.


Естественно, что оба приближенных короля Вегеты и служившие Фризе не были в списке. Он исключил большинство сайянов на Планете Вегета вместе с остальными нерешительными или отвратительными людьми, в конечном счете выбирая всего лишь тринадцать тысяч человек.


Поскольку это относится к основанию линии Сайяна на Планете Хуншань, Сяя считает этот вопрос очень важным, поэтому он молча ждал ответа Шенрона. Тем не менее, Шенрон долго молчал, плавая в воздухе, и когда он думал, что невозможно удовлетворить его желание, Шенрон открыл рот.


Его громкий голос отражался в небе:


«Человек, я не могу удовлетворить ваше желание прямо сейчас, поскольку оно связано с будущим вопросом ... но я могу приложить силу шаров дракона к этим телам Сайянов, и эта сила автоматически активируется, когда Планета Вегета будет уничтожена».


«Но это ограничено только живыми людьми, и если эти сайяны уже мертвы, когда Планета Вегета будет уничтожена, сила Драконьего Шара не активируется!»


Ответ Шенрона соответствует мышлению Сяя, поэтому он сказал: «Шенрон, пожалуйста, исполните мое желание!»


«Чрезвычайно легко!»


Проснувшийся голос прозвучал, затем глаза Шенрона сверкнули красным заревом.


Сяя знает, что это Шенрон, используя силу шара дракона. Что касается того, сколько людей может наконец достичь Планеты Хуншань, зависит от того, смогут ли они выжить до уничтожения Планеты Вегета.


«Человек, ваше желание было предоставлено, теперь до свидания».


Закончив говорить, спиральное тело Шенрона снова превратилось в семь шаров дракона, а затем несколько раз повернулось на небе, готовясь разбежаться к различным частям мира.


В это время Сяя, который был долго подготовлен, прыгнул высоко в небо, одновременно активируя свою космическую сверхдержаву и сразу же отправился на двухзвездочный, четырехзвездочный, трехзвездочный и семизвездочный шар, прежде чем поймать их!


Как только он поймал их, он взглянул и увидел, что «Четырехзвездный дракон» превратился в белый камень. Только после того, как пройдет год, он восстановится в шаре дракона.


Не обращая внимания, Сяя просто рассмеялся и разорвал треск в небе и бросил в него драконий шар. «Подождите, пока они снова не вернутся к шарам дракона, а затем вернут их сыну Гохану и другим!»


Поскольку важная задача на Земле уже завершена, Сяя был в хорошем настроении. Затем он отправился на экскурсию повсюду на земле и снова купил большое количество пищи, а затем ушел с земли.
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Планета Вегета, Королевский Дворец.


Ярко освещенный великолепный зал.


Стены из белого камня цвета слоновой кости были без каких-либо украшений. Под освещением были видны перекрёстные линии, сложенные в узоры. Вверх и вниз грубый и безудержный стиль, вместо того, чтобы давать грязное и беспорядочное чувство, он давал внушительное, величественное.


Поскольку Сайяны были боевой расой, они презирают свои действия и просто нуждаются в героическом мужестве.


В зале дворца расстилали красную ковровую дорожку от входа во дворец до передней части трона.


На троне, который был поднят на несколько шагов выше дворцового зала, сидел Король Вегета, одетый в темно-красную блистательную боевую броню, а одна из его рук поддерживала его голову опираясь на подлокотника трона, закрыв глаза и размышляя. Броня на его груди была яркой и красивой, как белый нефрит, и она слабо сверкала на падающем свете, выглядя очень роскошно.


Вдруг король Вегета открыл глаза, а затем взглянул в сторону помощника и спросил: "Питер, как идут приготовления у наших войск?”


Это крепкий, лысый Сайян, который был воином высокого уровня, ответственным за все внутри и снаружи дворца.


"Ваше Величество, на данный момент мы уже собрали 200000 Сайянов. Все они ответили на призыв Его Величества и готовы сразиться не на жизнь, а на смерть с этим парнем Фризой!"Глаза лысого Сайяна Петра блестели жестоким светом, и он не мог подавить волнения от своих слов.


“Только 200 000 Сайян? Фризе так легко выжить, посмотри, сколько осталось тех, кто когда-то следовал за его расой? Я не могу позволить Сайянам погибнуть в его руках! ”


Король Вегета внезапно встал, его голос был сердитым и недовольным, его темно-каштановые волосы стояли прямо. Мгновенно безграничная внушительная аура прокатилась по всему дворцу.


Король Вегета, хотя и был дико амбициозен, сделал все возможное для всей расы Сайянов; он действительно не желал видеть падение Сайянов.


После войны с Туффлами, когда они захватили планету Вегета, Сайянам пришлось столкнуться с огромными проблемами в процессе восстановления, и как раз в то время Фриза, представляющая силы, появилась, пытаясь нанять их.


Но теперь, кажется, принятие службы Фризе в те дни было огромной ошибкой!


Король Вегета уже давно чувствовал, что мониторинг Фризы расы Сайян немного увеличился, это считалось абсолютно унизительным для короля Вегеты. Сайян, как Боевая Раса, может погибнуть на поле боя, но не может смириться с тем, чтобы жить как домашний скот, за которым наблюдают другие.


Поэтому Король Вегета уже давно начал копить силы, ожидая разборок с Фризой.


Однако, многие люди в расе Сайян не понимают этого, поэтому немалое количество из них поклоняется Фризе. Это было не то, что он мог терпеть, он мог позволить им не участвовать в восстании, но он не мог допустить, чтобы они встали на сторону врага.


После того, как он преуспел в своем восстании, он должен был избавиться от этих людей.


“Что-нибудь еще?”


"Ваше Величество, недавно подчиненный обнаружил, что некоторые люди втайне занимались какими-то маленькими хитростями, казалось бы, замышляя что-то! Питер переворачивает документ в руке, посмотрите на этого парня он обладает не просто крепким телом, его разум тоже был очень острым, Адри с другими и их маленькие хитрости были очень быстро им замечены.


“Что-нибудь еще?" Глаза короля Вегеты насторожились", Питер, иди и исследуй это дело для меня!”


"Да!" Питер выпрямил грудь и ответил громким голосом, прежде чем развернуться и выйти за пределы дворца.


В великолепном зале дворца, только Король Вегета остался сидеть на троне с закрытыми глазами, кто знает, о чем он думал.


Несколько дней спустя.


Питер в очередной раз пришел во дворец, держа в руках толстый именной список пропавших людей.


"Ваше Величество, я провел расследование. Это список имен Сайянов, которые таинственным образом исчезли с планеты Вегета в течение последних нескольких месяцев. Кажется, они покинули планету Вегета?”


"О? Они могли тайно исчезнуть с планеты Вегета, разве Джетониан ничего не обнаружил?" Глаза короля Вегеты внезапно засияли, и он спросил с улыбающимся, но не довольным выражением.


Джетониане контролировали внешний транспорт планеты Вегета, и каждый космический корабль, который покидает планету Вегета, имеет свою информацию, хранящуюся у Джетонианов. Король Вегета был недоволен джетонианцами в течение длительного времени, и если бы не привлечение чрезмерного внимания Фризы, как могли джетоны все еще жить на планете Вегета?


"Они, кажется, не уходят через космический корабль." Питер был озадачен, если они не взяли космический корабль, как эти люди покинули планету Вегета?


"Кто эти люди, покидающие планету Вегета?”


"Большинство из них-воины низкого уровня и сотни воинов среднего уровня. И только 5-6 воинов высокого уровня ушли первыми!”


"Только эти ни на что не годные?”


Король Вегета взглянул на список имен, и тут же презрительная усмешка мелькнула на его лице, прежде чем он уничтожил список имен энергетической волной.


"Забудьте об этом, на данный момент нет необходимости избавляться от них, просто удалите имена этих людей из записей расы Сайянов. Хм, эти люди не достойны того, чтобы называться Сайянами. Сейчас мы в основном сосредоточены на накоплении сил, было бы не к месту усложнять. Мы можем позаботиться об этих людях после того, как закончим нашу решающую битву с Фризой!”


Видя, что король Вегета уничтожил список, Питер не мог понять, что было в голове короля, он хотел спросить несколько раз, но колебался.


Обычно люди с такими бунтарскими намерениями должны были иметь цель в первую очередь, верно! Однако, вместо того, чтобы сделать это, Король Вегета удалил свое существование из записей Саяна, возможно, в сердце короля Вегеты, это также путь, оставленный для саянской расы.


Если бы он преуспел в своем восстании против Фризы, те Сайяны, которые покинули планету Вегета, естественно, не избежали бы смерти, но если бы они потерпели неудачу, эти люди могут быть последней надеждой Сайяна.


Только эта надежда возлагается на нескольких слабых воинов низкого и среднего уровня, не может не хвататься за соломинки.


…


Четыре месяца спустя, на оживленной улице планеты Вегета.


Люди приходили и уходили бесконечным потоком. Каждый Сайян был одет в простую боевую броню, нося сумки на спине, наполненные различными пищевыми ингредиентами. С обеих сторон пришельцы со своеобразной внешностью открывали магазины и занимались бизнесом, так как Сайяны, рожденные, воевать не подходили для ведения бизнеса.


В этот день, Сяя пришел один делать покупки на улице. После перемещения с востока на запад по улице он купил только несколько предметов повседневной одежды.


Когда он проходил мимо ювелирного магазина, он подумал о том, что Силин, кажется, никогда раньше не носила никаких украшений или у нее так мало украшений. Итак, как насчет того, чтобы купить что-то и плдарить ей, Сяя посмотрел на магазин спереди на мгновение, а затем вошел.


Большинство вещей, представленных в магазине, были серьги, подвески и другие украшения. Ремни, брошь и т. д. Сяя взглянул через эти вещи с молниеносной скоростью. Он действительно не мог понять, чего бы хотела Силин? Таким образом, он просто купил несколько видов красивых лент, подвесок и браслетов.


Во всяком случае, у него все еще есть много очков миссии, оставшихся в его руках, нет необходимости не спасать их, поскольку они станут бесполезными, когда Планета Вегета будет уничтожена.


После Сяя заплатил за покупку нескольихо ювелирных изделий, иностранец продает их, восторженно упаковал их в изысканную коробочку, а затем завернул его в ленты.


"Хе-хе, я надеюсь, что Силин понравятся эти вещи! Сяя улыбнулся и убрал их.


Вскоре после того, как он вышел из магазина, он увидел тень молодого человека, покачивающегося, держа в руке что-то похожее на Тангулу*, и ел.


[TN: Tanghulu - традиционная китайская закуска из цукатов. ]
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Бог разрушения Беер


“Это она?”


Посмотрев на человека, который шел в дали, Сяя безучастно смотрел, прежде чем слегка сузить глаза.


Человек, качающийся впереди, был не кто иной, как ученик Адри Майерс!


Глядя на нее, Сяя обнаружил, что аура Майерс уже была почти 850 боевой мощи.


"Черт, у нее такая высокая Боевая мощь в молодом возрасте, неудивительно, что она всегда такая высокомерная!”


Если я не ошибаюсь, то ей еще не исполнилось пять. Тсс, эта Боевая мощь очень редка среди воинов высокого уровня. Легенда гласит, что Вегета уже смог справиться с Сайбаменом в то время, когда была уничтожена планета Вегета.


Боюсь, что талант Майерса не уступал Вегете и подавить ее среди сверстников мог только Вегета.


К счастью, эта Майерс-девочка, если бы она была мальчиком, она, конечно, не смогла бы жить так свободно и непринужденно, как сейчас. Но люди с таким потенциалом, как Майерс, безусловно, в списке обучаемых короля Вегеты.


Сяя невозмутимо улыбнулся, так или иначе, это не его дело, поэтому он повернулся, планируя уйти.


Но Майерс уже узнала Сяя из толпы и помахала ему издалека. Однако Сяя притворился, что не видит, и направился в противоположную сторону!


Этот парень осмелился притвориться, что не видел меня! Майерс слегка нахмурила две прекрасные брови. Она с недовольством надула щеки и погналась за ним, прежде чем преградить ему путь, ее красивые глаза смотрели на него:


"Парень, ты притворялся, что не видишь меня, разве ты не знаешь, кто я?”


" О, разве это не мисс Майерс, я спешу вернуться, могу ли я помешать тебе уйти с дороги?”


"Ты!”


Ее маленькое личико опустилось, и поверхностное отношение Сяя разозлило ее, поэтому она схватила Сяя за рукав и сказала: “я говорю тебе, если бы не ты, племянник мастера Адри, я бы даже не обратила на тебя внимания! ”


После разговора, Майерс гордо подняла голову, как бы говоря, вы должны быть глубоко благодарны, что я говорю с вами.


- Да, да, благодарю Вас, Мисс Майерс, за то, что поговорили со мной. Я, конечно, помню мисс доброжелательность Майерса.”


Сяя был потрясен, удивляясь, откуда взялось ее чувство превосходства. Он чувствовал, что это действительно смешно и рефлекторно хотел протянуть руку и коснуться ее головы. Однако, видя, что Майерс смотрит на него пухлым личиком, он в досаде убрал руку и засмеялся.


Другой была просто молодая девушка менее пяти лет, Сяя не был в настроении препираться с ней. Поэтому он намерен уйти, сказав несколько слов, чтобы удовлетворить тщеславие маленькой девочки.


Но именно тогда, в далекой толпе, появилась фиолетовая фигура.


Это было фиолетовое длинноухое существо, выглядящее истощенным, все его тело было тощим, как мумия, которая вылезла из могилы. Два мешка под глазами были слегка выпячены, и он был одет в странный костюм, похожий на египетского фараона.


Поскольку на планете Вегета собрались всевозможные инопланетяне, странный костюм этого фиолетового существа не привлекал слишком много внимания окружающих людей.


Но когда Сяя увидел другого, он чувствовал холодок метающийся по его телу, и капли холодного пота.


"Бог разрушения Беэр, почему он появился на планете Вегета?"Сяя вдохнул холодный воздух, я не ожидал увидеть Бога разрушения Беэруса на планете Вегета.


Это один темпераментный Бог!


В мире Драгонболла было так много скрытых богов, но подобные Богу разрушения Беэрусу были определенно теми, кто стоял на вершине всей Вселенной, и также было бы не чрезмерно сказать, что он самый сильный во Вселенной!


Разозлите его, и он просто должен пошевелить пальцем, и Планета Вегета полностью исчезнет из вселенной.


На уровне Бога разрушения Беэруса разрушение и созидание может быть достигнуто только мыслью. Так называемые небо и земля безжалостны и относятся к бесчисленным существам как к соломенным собакам.* Им все равно, кто хороший, а кто плохой, в их глазах добро и зло не было важно, их долг был только относиться ко всем одинаково и поддерживать баланс Вселенной.


[TN: * небо и земля, или мудрец не доброжелательный и не полный, он относится ко всем вещам во Вселенной одинаково и справедливо]


Если они должны уничтожить, то они безжалостно уничтожат.


Уровень Бога разрушения далеко за пределами воображения смертных. Оценка смертным мира добра и зла не имеет для него никакого значения. Они осуществляют правила Вселенной, а добро и зло смертных - лишь маленькие принципы в их глазах.


Они сами являются судьей ада.


Но что заставляет Сяя чувствовать облегчение, так это то, что до сих пор кажется, что ни один Сайян его не раздражал.


"Хм?”


По-видимому, заметив взгляд Сяя, золотые глаза Беэруса смотрели в сторону Сяя, и когда он заметил Сяя и Майерса, в уголках его рта появилась заинтересованная улыбка.


Уровень силы живых существ во Вселенной был в целом невысоким. И таких экспертов, как Сяя также было не много во Вселенной. Несмотря на то, что он собрал свою силу, в глазах эксперта, такого как Бог разрушения Беэрус, сходящийся или не сходящийся не имеет никакого значения.


"Хе-хе, интересно, кто бы мог подумать, что среди этих диких обезьян есть кто-то, кто мог бы тренироваться до такого уровня!”


После разговора, Беэр направился в их сторону.


"Бог разрушения грядет … …”


Сяя хочет плакать, но у него нет слез. Какой грех я совершил, ах! Я только вышел, чтобы купить вещи, но столкнулся с таким супер-Богом.


Поскольку внутренний Ки Беэруса заблокировал окружающее пространство и, казалось бы, заморозил его, у Сяя теперь нет никаких средств использовать его Ки.


Беэр подошел к Сяя спереди и обхватил его, схватив его одной рукой за подбородок, как будто деревенский увалень кружил вокруг прекрасного ремесла.


"Мальчик, твое кунг-фу хорошее! Ты даже знаешь, как скрыть свой Ки, в отличие от тех нецивилизованных обезьян, которые только знают, как глупо использовать энергию, они не знают, как сходится ки, ах!


В его глазах поведение Сайяна, не сходящееся с их энергией, было похоже на прожектор, который включался в ночное время, ту яркость, которую можно было видеть все время даже издалека. Они действительно не понимают, как это делает цивилизованный человек.


- Благодарю Вас за похвалу, сэр Беэр!”


Не успел он сказать, что Сяя хотел дать себе пощечину, почему он сказал имя Беэр?


Конечно, глаза Беэра загорелись, и он с интересом спросил: "Ты знаешь имя этого Бога?


«Когда я выполнял миссию в прошлом, я видел портрет сэра Беэра в древнем храме на планете ...» В это время Сяя мог только придумать оправдание и сказать про источник Беэрса в храме.


"О, неплохо, неплохо!”


Беэр кивнул, чувствуя себя очень хорошо.


Хотя Бог на своем уровне обычно не часто посещает других, его имя можно узнать по его портрету, оставленному для потомков.


"Эй, Сяя, что это за странное существо, ты, кажется, боишься его появления?”


Голос маленького ребенка был потрясающим голосом, внезапно заставлял атмосферу замерзнуть.


Сердце Сяя внезапно "забилось", и застряло у него в горле.
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"О, странное существо, ты хочешь, чтобы эта планета исчезла из вселенной?”


Лицо Беэра мгновенно наполнилось темными облаками, становясь суровым. Его голос был безразличен, и золотые глаза были без каких-либо следов эмоций, но его слова заставили Сяя паниковать.


О боже, Мистер, ты можешь не просить неприятностей!


Сяя почувствовал головокружение, волосы на его теле внезапно встали дыбом. Вспоминая о страшности Бога разрушения, он действительно хочет забить его до смерти.


Для Бога разрушения уничтожение планеты было всего лишь вопросом стрельбы пальцевой пулей, которая не давала ему достаточно времени, чтобы бросить мгновенную передачу и спасти Силин и других.


Сяя прикрыл рот Майерса и не отпускал, как бы она ни боролась, постоянно извиняясь перед Беэром:


"Лорд Беэрус, пожалуйста, не принимайте слова ребенка всерьез!


Выражение суровое, Беэр смотрел золотыми глазами, его грозная мощь заставила окружающую температуру внезапно упасть на несколько градусов.


"Мальчик, так как ты знаешь имя этого Бога, то ты должен знать, как Бог разрушения справляется с вещами, оскорбляя богов, это не вопрос, который можно простить, вы и эта планета должны вместе исчезнуть из вселенной! ”


После разговора, его палец мерцал со светом, и маленький фиолетовый энергетический шар появился на нем, и было также несколько полупрозрачных световых колец, вращающихся вокруг него.


Это супер-энергетический шар, который может уничтожить всю планету Вегета за один раз!


Увидев маленький фиолетовый энергетический шар на пальце Бога разрушения!


Ученики Сяя внезапно сжались, он ведь использовал  "разрушение", похоже, он действительно планирует уничтожить планету Вегета!


Мозг Сяя быстро крутился, непрерывно размышляя и ломая голову, думая о различных методах, которые могли бы заставить Беэра отказаться от идеи уничтожения планеты.


Внезапно яркий свет мелькнул в его голове. Он вспомнил, что Беэр любит пробовать вкусную еду. Если бы его настроение могло стать лучше, возможно, тогда он бы отпустил планету Вегета.


Да, темперамент Беэра эксцентричен и нелогичен. Следовательно, он не заботился о сокрытии и быстро открыл свое хранилище и достал кучу горячей вкусной еды.


Это вещи, которые он принес с земли не так давно.


"Лорд Беэрус, это часть моей коллекции вкусной еды, я надеюсь, вам понравится!”


"А? суперсила!”


Беэр видел метод Сяя, но так как он прожил неизвестное количество лет и видел много людей, которые могут использовать сверхдержавы, способность Сяя не привлекла его внимания.


Тем не менее, запах нескольких горячих блюд заставил его выражение медленно согреться.


"Выглядит очень вкусно!”


Убрав энергетический шар с руки, Беэр с глубоким интересом указал пальцем на пищу, соблазнительный запах которой возбуждал аппетит.


Он наполнил свой рот едой, замечательный вкус провоцирует его вкусовые рецепторы. Беэр был приятно удивлен и вылил несколько вкусных блюд ему в рот, выплевывая горячие пары, когда он ел.


"Ха-ха, это так вкусно, на этот раз не получится съесть такую вкусную вещь…”


Быстро съев несколько тарелок вкусной еды, Беэр с удовлетворением погладил свой живот, посмотрел на Сяя с восхищением и сказал: “мальчик, как тебя зовут?


- Лорд Беэрус, Меня зовут Сяя!”


Беэр кивнул. “На этот раз я отпущу эту планету от имени вас и этой еды. Вы должны с благодарностью принять это, так как редко другие видят милость от Бога разрушения.”


- Благодарю Вас, Лорд Беэрус!”


Сяя выглядел приятно удивленным, затем почтительно проводил Беэра.


Только когда Беэр исчез из его поля зрения, Сяя смог сделать глубокий вдох, неосознанно его спина стала влажной, это был первый раз, когда он столкнулся с таким могущественным Богом, дав ему слишком много давления. Он действительно беспокоился о том, что его случайно убьет Бог разрушения.


В этот момент, Сяя огляделся и обнаружил, что ничего не произошло с пешеходами, идущими поблизости, как будто они не видели сцену, которая только что произошла.


Бог разрушения может блокировать чувства каждого? Сяя вздрогнул и получил более глубокое понимание Бога силы разрушения.


"Эй, кто был этот парень, ты, кажется, боишься его появления?”


Вопрос Майерса привел его в себя. Когда он посмотрел на зачинщика "почти уничтожившего  планету Вегета в секунду", он рассердился, прежде чем потянуть ее за шею в небольшой переулок.


"Ты парень, что ты делаешь, ты ухаживаешь за смертью?" Майерс сердито закричала, когда тангулу в ее руке упала на землю из-за тяги Сяя.


"Ты все еще спрашиваешь меня, что я делаю? Вы знаете, только сейчас из-за ваших слов, вся планета Вегета была почти похоронена с вами!”


Сяя не заботится, если Планета Вегета будет уничтожена, но в то время даже Силин и другие не избежали бы смерти, Сяя чувствовал затяжной страх, думая об этом.


Дети не воспитаны должным образом, им не хватает избиения, ах!


Поэтому, ничего не говоря, он положил Майерса вверх ногами на бедро, схватил ее хвост одной рукой и отшлепал ее другой.


“Па……”


Майерс была ошеломлена, так как ее никто не шлепал с тех пор, как она была маленькой!


Она продолжала бороться на руках Сяя, но как она может быть достойна Сяя, полагаясь на ее маленькую боевую мощь. Только отшлепав несколько десятков раз, он ее усыпил.


"Ты ... ты ударил меня ......” Ребенок посмотрел на него со слезами на глазами, прикрывая свои ягодицы, ее нос дернулся, прежде чем громко плакать со звуками вуву.


Она, как достойный воин высокого уровня, была неожиданно отшлепана, и она также не смогла сопротивляться. Майерс чрезвычайно плохо себя чувствовала в ее сердце, когда она подумала об этом и ее плач стал еще более обиженным.


Что за человек племянник мастера Адри? Очевидно, просто бесполезный воин среднего уровня, и явно только на семь лет старше ее, почему тогда ее сила не оказала на него никакого влияния?


Майерс плакала и пришела к осознанию.


Племянник учителя Адри отнюдь не обычный Сайян, где есть обычный воин среднего уровня, который может сделать ее неспособной двигаться, должен знать, что ее Боевая мощь близка к 850!


Глядя на Майерса, плачущего слезами, как дождь, Сяя задался вопросом, не был ли он несколько излишним, ведь она всего лишь ребенок, которому меньше пяти лет.


Однако, когда он вспомнил, что из-за нее Силин и другие были почти убиты, Сяя ожесточил свое сердце.


Этот Майерс слишком высокомерна, надо заставить ее немного страдать.


После долгого времени крики Майерса постепенно стихли.


“Ну, Майерс, не плачь, вы знаете как человека разозлить, только сейчас был Бог разрушения Беэр, ах, это самый страшный Бог во всей Вселенной, он просто шевельнет пальцем, и вся планета Вегета исчезнет из вселенной, вы можете быть первым, кто выжил после провоцирования Бога разрушения. ”


"Бог разрушения ... Беэр?”


Глаза Майерса были красными, и ее голова была наклонена с выражением непонимания на лице.


"Во всяком случае, он - существо, которое Сайяны не могут позволить себе оскорбить, во Вселенной все еще нет никого, кто может спровоцировать Бога разрушения”, - серьезно сказал Сяя, появление Беэруса на планете Вегета, этот вопрос действительно превосходит его ожидания.
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Ах, в это время Сяя постепенно вспомнил некоторые подробности, которые он забыл.


В оригинальной работе упоминалось, что Бог разрушения Беэр действительно прибыл на планету Вегета незадолго до того, как она была уничтожена. В то время он заставил короля Вегету опустить свою гордую голову, что неожиданно было засвидетельствовано Вегетой, бросив глубокую тень на его детство.


Но Сяя не ожидал, что такое совпадение произойдет сегодня, и Планета Вегета была почти уничтожена раньше времени из-за наглости Майерса по отношению к Беэру, которая разозлила его.


Думая некоторое время, его сердце все еще было не в своей тарелке, Сяя сузил глаза: “нет, пока Беэр находится на планете Вегета, это место не будет безопасным, я должен эвакуировать Силин и других как можно скорее.”


Первоначально, чтобы не привлекать внимание других, Сяя и другие намеревались уехать за день до уничтожения планеты Вегета, но теперь для его и его семьи, он больше не заботится об этом.


"Майерс!”


Внезапно назвав ее имя, Сяя вытащил кучу конфет из-за пазухи, прежде чем положить их в руки, и сказал: ” возьми эти конфеты, это мои извинения тебе. А теперь быстро возвращайся!”


После разговора, он поспешно выбежал из переулка, не дожидаясь ответа Майерса, и вошел в толпу, быстро исчезнув.


Майерс глупо стояла в переулке и реагировала только тогда, когда Сяя исчез в толпе.


"Ах! Этот парень ... вуу ... ” касаясь своих отшлепанных ягодиц, которые все еще болели, Майерс укусила большой палец, чувствуя себя обиженной, все больше она думала об этом, топая ноги в гневе.


Затем она взглянула на конфеты в руке и лизнула их несколько раз, сладкие, ее глаза внезапно засияли, прежде чем лизать их с радостью.


"О, восхитительно!" Сладкий вкус пробудил ее вкусовые рецепторы, Майерс погрузилась в еду, и ее настроение внезапно стало намного лучше.


Что касается Сяя, этого ненавистного парня, она всегда будет помнить его, и с ее недалекой личностью, она определенно отомстит за эту ненависть!


…


Микрорайон, дом.


Сяя поспешно ворвался во двор и, увидев дома и Адри, и Ребекку, срочно спросил: "дядя Адри, разве Силин не дома?”


“Эта девушка отдыхает в комнате, что случилось?" Видя, что Сяя так встревожен, Адри спросил.


"Нет времени объяснять, Вы быстро сообщите дяде Бруку и другим, мы немедленно покидаем планету Вегета!”


Услышав это, выражение лица Адри стало серьезным; он уверен, что что-то важное, должно быть, произошло, иначе с природой Сяя даже столкнувшись с Фризой, он не был бы в такой спешке.


Кивнув ему, Сяя направился в сторону комнаты Силин и, не постучавшись, толкнул дверь и вошел внутрь. В комнате Силин лениво спала на кровати, накрывшись тонкой простынью. Сяя взглянул на нее и, ничего не говоря, поднял ее прямо с одеялом в руках.


“Ах, что ты делаешь?" Силин вздрогнула и проснулась.


"Не говори сейчас, это срочно, подожди, пока мы уйдем отсюда!”


Суровое выражение лица Сяя заставило Силин закрыть рот, который был полон вопросов. Затем они прибыли в гостиную.


В этот момент Адри положил коммуникатор в руку, прежде чем посмотреть на свою дочь, которая все еще была завернута в одеяло с удивлением, и сказал: “я связался с Бруком и другими, они ждут дома.”


“Хорошо, тогда мы пойдем первыми!”


Закончив говорить, Сяя кивнул головой, а затем запустил мгновенную передачу. В следующую секунду декорации перед их глазами изменились, и четыре человека появились на далекой пустынной планете.


На пустынной планете.


Небо было тусклым, а воздух был холодный и леденящий.


Семь огромных башен стояли прямо, как солдаты, стоявшие на границе, непреклонные и гордые, и пестрые следы появились вне их поверхности из-за ветра и дождя.


"Дядя Адри, сначала ты должен подождать в гравитационной тренировочной комнате, я пойду и заберу остальных." Закончив говорить, Сяя немедленно снова запустил мгновенную передачу и ушел.


Видя, что Сяя, выглядит так нетерпеливо, Силин спросила с недоумением: "что случилось, Сяя так встревожен, может быть Фриза атакует планету Вегета?”


Живя с ним столько лет, она никогда не видела Сяя в такой панике!


По ее впечатлению, Сяя всегда был спокойным и уверенным, такой, что в ее сознании, Сяя всегда был легендой, которая никогда не проиграет. Что может заставить его потерять самообладание?


Подумав, она могла только предположить, что Фриза собирается напасть на планету Вегета.


Адри покачал головой и сжал кулак, глядя в сторону планеты Вегета с серьезным выражением; Фриза действительно атакует?


"Силин, сначала ты пойдешь в комнату гравитации и переоденешься!”


Глядя на внешний вид ее дочери, "завернутой в простыню", Ребекка нахмурилась, поскольку она больше не может смотреть. Хотя Сайяны по своей природе были смелыми и непредсказуемыми и не заботятся о мелочах, она большая девочка, как она может быть такой неряшливой!


К счастью, когда люди Фейдая построили комнату гравитационных тренировок, они построили эту комнату чрезвычайно роскошной. В дополнение к комнате тренировки верхнего этажа, был также более низкий пол который был разделен на обеденную область, зону для стирки и жилую зону, и для ежедневных принадлежностей, которые хранятся внутри.


Силин посмотрела на свою внешность и удивилась, тогда она бросилась в комнату силы тяжести, чтобы переодеться.


Вскоре после этого Брук, Паллади, Лиза, Алиса и другие были переведены вместе с членами отряда Сяя; Шак, Анастасия, Анжелина и другие.


Сяя уже сказал членам отряда правду, когда планировал эвакуацию на планету Хуншань. В то время члены его отряда вели себя так, как будто им вкололи куриную кровь, глядя на Сяя глазами, полными поклонения…


“Капитан, что случилось? Фриза собирается атаковать?" Красивое и твердое выражение лица Шака выглядело несколько уродливо.


"Да, что случилось, что вам пришлось перевести нас так быстро? Брук и другие спросили.


Сяя покачал головой и продумал свои слова, прежде чем говорить: “это не Фриза, кто собирается атаковать, но в настоящее время, это еще более опасно, чтобы остаться на планете Вегета.”


“Что случилось?”


Услышав его, Адри нахмурился.


Если это не Фриза, которая собирается напасть на планету Вегета, разумно сказать, что независимо от того, что произойдет, они должны быть в состоянии справиться с их текущей силой. Так почему же Сяя сказал, что оставаться на планете Вегета еще опаснее?


Случилось что-то неожиданное?


Что бы это могло быть?


Сяя сделал глубокий вдох и выплюнул мутного ки “ " если бы это была только Фриза, у меня была бы возможность перенести вас всех, даже когда планета была разрушена, но вы знаете, кого я только что видел на планете Вегета?”


"Бог разрушения, Беэр! Этот почтенный Бог появился на планете Вегета!”


Вспоминая о своей короткой встрече с "Богом смерти" мгновение назад, Сяя глубоко вздохнул. Можно сказать, что ему повезло, если бы Бог разрушения не был таким гурманом, у него не было бы шансов выжить.


В присутствии Бога разрушения, его суперсила как будто затвердела, и не могла быть использована.
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"Бог разрушения.....Беэр?”


Адри стоял, хмурясь, на своем месте, размышляя, но, несмотря на свой богатый опыт, он не мог вспомнить, что когда-либо слышал это имя.


Качая головой, он посмотрел на Брука и других и так же увидел, как они озадаченно качали головами. Хотя Шак, Анастасия, молодого поколения даже не комментировать.


Сяя видел, что они даже не знали Бога титула разрушения, поэтому они, естественно, также не могли ясно понять его беспокойства. Так как Беэр был в глубоком сне столько лет, мало кто во Вселенной знает его имя.


Слегка вздохнув, он сказал: “Бог разрушения, Беэр-Бог с древних времен, и считается самым могущественным Богом во Вселенной! Сила Фризы по сравнению с Богом разрушения подобна свету светлячка по сравнению с блеском яркой Луны, в принципе нет никакого сравнения! Даже если Фриза может стать в тысячу или десять тысяч раз сильнее, Богу разрушения нужно будет только пошевелить пальцем, чтобы убить его!


"Так сильно?" Рот Силин был широко открыт в изумлении.


"Да, его чиха достаточно, чтобы уничтожить планету Вегета! Сяя вздохнул.


Даже если сила Фризы может увеличиться в тысячу или десять тысяч раз, или даже достичь уровня Маджин Буу, Бог разрушения Беэр может легко убить его одним пальцем.


Чихнуть, чтобы уничтожить планету Вегета?


Для Фриза, который силен в тысячу или десять тысяч раз, нужно только пошевелить пальцем?


Выслушав объяснение Сяя, Адри и другие не могли не вдохнуть холодный воздух, с ошеломленным выражением на их лице.


В их глазах сила Фризы уже считалась непревзойденной, и теперь неожиданно появился Бог разрушения, который может легко убить Фризу, даже если он может стать в тысячу или десять тысяч раз сильнее!


Божн! Разве мы не можем идти в ногу, или мир стал слишком быстрым. Раньше, даже имея несколько тысяч боевых сил, мы могли беспрепятственно перемещаться по всей Вселенной, тогда почему теперь мы считались слабыми как муравей!


"Что ... что Бог разрушения не должен быть демоном, тогда почему ты все еще беспокоишься, что он уничтожит планету Вегета?" спросила Анастасия, о чем также все задумались.


Сяя покачал головой: "хотя Бог разрушения-Бог, он-Бог, ответственный за разрушение и уничтожение! Его долг-истребить, а кто - то только должен сделать его несчастным и он безжалостно уничтожит всю их планету.”


Бог разрушения-такой капризный Бог!


Выслушав объяснение Сяя, все вдруг потеряли дар речи, как сказал Сяя, пребывание на планете Вегета было действительно чрезвычайно опасно! Если случайно Бог разрушения станет несчастным, все умрут!


В то же время, они также поняли, что их ничтожное количество силы даже не стоит упоминать перед настоящим экспертом.


Чем там было так гордиться.


Посмотрите, как другие могли легко уничтожить планету, уничтожить галактику, и время от времени могли также зажечь большие фейерверки в космосе, в то время как они все еще дурачились на маленькой планете, это сравнение показывает, что они, очевидно, были на низком уровне!


Они все еще слишком далеко друг от друга!


Фактически, можно сказать, что, поскольку Адри и другие боевые силы были более 10000, они уже могли жить очень комфортно в любой точке Вселенной, в конце концов, уродов, таких как Фриза, можно было пересчитать по пальцам, в то время как подобные Богу разрушения были просто за пределами нормы.


Даже молодежь, как Шак, если быть немного осторожным может жить хорошо.


Просто посмотрите на Радица, у него было всего около 1000 боевых сил, но он был настолько властным, когда только появился. Он мог беспрепятственно перемещаться по всей Вселенной, а затем, несомненно, встретил других живых существ. И, когда смотришь на то, как он ведет себя настолько высокомерно, становится ясно, что общая сила других живых существ в целом во Вселенной действительно очень мала.


"Вы могли бы жить на пустынной планете сейчас, и если Планета Вегета не будет уничтожена через несколько дней, то мы сможем вернуться, в то время Бог разрушения Беэр должен был уйти.”


"Хорошо, тогда мы можем сделать это только таким образом!”


Адри неохотно кивнул, они могли сделать это только сейчас, как они были беспомощны против ситуации.


…


Планета Вегета.


Беэр неторопливо прогуливался по улице, его любимое дело помимо разрушений, это поспать и найти вкусную еду.


Проснувшись от дремоты на этот раз, он тайком пробрался в мир смертных, скрывая его от всех, а затем проделал весь путь до Галактики Млечный Путь, освещая фейерверками, чтобы вдруг увидеть планету, которая не нравится его глазам, и, наконец, прибыл на планету Вегета.


Здесь он, наконец, смог съесть немного приличной пищи, иначе он был бы не в состоянии идти и снова уничтожил бы планету.


Минуту назад он встретил Сайяна, который показался ему интересным, и получил от него "немного" вкусной еды. Беэер мог поклясться, что он ел такие деликатесы только несколько раз, если считал, что это уже было ........100 миллионов лет, или 300 миллионов лет, когда он последний раз ел такие деликатесы.


- Ах, какой это был чудесный вкус!”


Облизывая язык, он все еще мог чувствовать оставшийся аромат пищи во рту, и Беэрусу было жаль, что он не может съесть еще немного.


Лорд Беэр был очень милостив сегодня и дал этому мальчику жизнь! Обвиняемый прогуливался по улице с обеими руками за спиной, когда вдруг яркий свет вспыхнул в его голове.


"Раз у маленького Сайяна было так много деликатесов с ним, то у правителя этой планеты определенно было бы что-то вкусное!" Подумав мгновение, Беэр, казалось, нашел цель, его томный и несколько удрученный дух внезапно поднялся.


"Ну, давайте сначала найдем Королевский дворец этой планеты, там должно быть больше вкусностей!”


Закончив говорить, Беэр медленно взмыл в небо, и его золотые глаза вспыхнули ярким светом, прежде чем в мгновение ока он направился в сторону дворца.


…


В пространстве другого измерения.


В конце длинной змеиной дороги, было огромное пустое пространство, которое было пронизано священной безмятежной аурой и голубое небо было заполнено светло-желтыми облаками.


Внизу была очень маленькая планета, которая была резиденцией короля Кая, который был администратором всей Северной области.


Планета короля Кая.


Король Кай нервно склонился над лужайкой, его тело было похоже на муравья на раскаленной сковороде, его бледно-белые губы дрожали.


"Айяя, Лорд Беэр на самом деле появился на планете Вегета, и если случайно банда Сайянов разозлила Лорда Беэруса, то моя Северная область снова пострадает от бедствия!" Король Кай взволнованно завыл.


Когда он думал о том, как его планета была такой большой в прошлом, но из-за того, что кто-то в смертном мире разгневал Лорда Беэера, она была разрушена Богом разрушения, и не стала такой маленькой.


На этот раз не должно быть никого, кто злит лорда Беэра. Король Кай скрестил руки и молился без остановки.


Он не хотел, чтобы его маленькая планета снова была уничтожена, иначе ему негде было бы жить. Если бы это случилось, Репутация Великого короля Кая была бы полностью уничтожена, но всякий раз, когда он встречал другого короля Кайса, на нем не было бы лица, чтобы поднять голову.


Тучное тело короля Кая продолжало склоняться над землей, внимательно наблюдая за ситуацией на планете Вегета.


Внезапно ледяной взгляд посмотрел со стороны планеты Вегета, прямо на его глаза, этот леденящий кости взгляд мгновенно проник в его душу…


” Ах " - крикнул Король Кай, все его тело подпрыгнуло, а лицо стало испуганным.


- Ужасно, ужасно, меня обнаружил Лорд Беэрус. надеюсь, Лорд Беэрус будет великодушен и не придет сюда!" Лицо короля Кая было мертвенно бледным, и все его тело дрожало.


Король Кай с тревогой бегает кругами, прежде чем спрятаться в своем маленьком домике на планете. "бу-ху, клянусь, я больше не буду наблюдать за миром смертных, пока Лорд Беэрус не покинет Северную область.”
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Планета Вегета, Королевский дворец, в тренировочном зале.


В темной обстановке, несмотря на то, что два или три Сайбамена окружали юношу, они не решались начать наступление и колебались.


Эти Сайбамены тренировались с использованием самых высоких технологий, и каждый из них имеет боевую мощь около тысячи, в то время как фигура, окруженная в центре просто выглядела не менее чем на 5 лет молодого Сайяна, но даже так, Сайбамен инстинктивно чувствовал страх.


"Фырк!" Этот маленький Сайян холодно фыркнул и скорректировал позу своего тела, готовясь к атаке.


В мгновение ока маленький Сайян внезапно ускорился, иллюзорные остаточные изображения покрыли все поле зрения, а затем, сцена загорелась и вспыхнула, искрящаяся и яркая блестящая энергия была такой же, как будто она была неисчерпаемой, после грохочущего шума дым проник в линию видимости.


Когда дым медленно рассеялся, в комнате высокомерно стоял только молодой Сайян.


"Мусор!”


Презрительно заметая обуглившегося Сайбамена внутри ямы, молодой Сайян сказал равнодушным и ровным голосом, прежде чем накинуть плащ на плечо и покинуть тренировочную комнату.


После того, как эта фигура исчезла, Сайян, который отвечал за уборку беспорядка, взглянул на землю, полную выбоин и вздохнул с волнением: "сын короля Вегеты действительно силен, он уже способен победить Сайбамена в таком молодом возрасте, в будущем он определенно станет выдающимся королем!”


"Да, Сайяны будут становиться все более могущественными под руководством короля Вегеты и его Высочества принца!" Другой Сайян средних лет взглянул на исчезающее направление Вегеты с восхищением.


На планете Вегета существует четкое различие между сильными и слабыми. Сайяны, как и они, которые имеют такой средний скрытый талант, могли выполнять только некоторые разные задачи. Если сайянская раса должна развиваться, ей нужны таланты, такие как сын короля Вегеты!


…


В извилистом коридоре королевского дворца Вегета шагал вперед со спокойным лицом. Хотя его Боевая мощь уже пробила последние 1000 очков, он все еще не был удовлетворен.


В это время несколько имперских телохранителей поспешно побежали со стороны извилистого коридора, держа в руках большую тарелку с едой. Увидев это, Вегета почувствовал, что это немного странно, поэтому он задержал одного из телохранителей.


"Почему ты так торопишься, и для кого эта еда? Вегета спросил озадаченно.


Телохранитель сильно вспотел и ответил: "только что во дворец прибыл странный человек, так что Его Величество приказал нам принести эту еду! Его высочество Принц, пожалуйста, отпустите меня, этот Гость ждет с нетерпением!


Отпустив руку, Вегета был несколько озадачен, когда он посмотрел на отступающую спину телохранителей: "кто этот Гость, который заставил отца организовать так много пищи для него?”


Поразмыслив, Вегета направился к залу королевского дворца.


Когда он приблизился к дворцовому залу, он услышал словесные оскорбления, доносящиеся из зала, это был очень незнакомый голос.


"Ублюдок, ты сказал людям подготовить этот мусор, чтобы развлечь этого Бога? Король Вегета, говорю вам, Вы не сможете выдержать цену обмана Бога разрушения!”


Голос Беэра был внушительным и равнодушным.


"Лорд Беэрус, этот скромный человек не смеет обманывать вас, это действительно самая вкусная еда на планете Вегета!" Голос короля Вегеты был несколько напуган, и его тело полностью лежало на земле, лицо было искажено.


Царь Вегета был очень гордым и упрямым человеком, похожим на Вегету в будущем, но перед Беэром он мог только склонить гордую голову и говорить смиренно. Потому что, если другая сторона разозлится, Планета Вегета полностью исчезнет из вселенной.


“Гм!”


Нога Беэруса наступила на голову короля Вегеты, когда он взял ухо пальцем, а затем поднес его ко рту, чтобы он дул на него, прежде чем показать нетерпеливый взгляд. Честно говоря, эти продукты, приготовленные королем Вегета, сделали его очень недовольным, они были совершенно не вкусными, как еда, которую он ел раньше.


"это вкусно, вы говорите?”


Беэр свирепо посмотрел на него золотыми зрачками и одной рукой разбил тарелку с едой о голову короля Вегеты, так как король Вегета мог только смиренно вынести это.


“Что происходит? кто этот человек, и почему отец терпит такое большое унижение!”


Вегета прятался за скальными столбами и не мог поверить, что перед ним разворачивается сцена, не достойная короля Сайянов ... ... как он может вести себя так кротко и подчиненно.


Вегета сжал кулак, чувствуя себя непримиримым.


"Хм?”


Заметив, что за каменными столбами скрывается человек, Беэр взглянул на столб, и его безграничная мощь проникла в скалу, ударив Вегету. Сразу же Вегета почувствовал, как будто его ударила молния, и его тело жестко упало на землю, становясь неподвижным.


С обеих рук привидения шла всасывающая сила, а затем он поднял Вегету за голову.


"Лорд Беэрус, пожалуйста, отпустите ребенка этого маленького человека!" Лицо короля Вегеты показало испуганное выражение, когда он умолял, сжимая зубы:" этот человек немедленно прикажет людям еще раз приготовить вкусную еду!”


“Не надо!”


Лицо Беэра было покрыто темными пятнами, когда он бросил Вегету. Из-за взрыва появилась дыра в стене, огромная сила отбросила Вегету в стену, ломая его кости.


Заскучав, Беэр щелкнул пальцами и сказал: “действительно скучно, я думал, что смогу съесть вкусную еду. Нет ничего хорошего на этой планете Вегета!”


После разговора фигура Беэра внезапно исчезла из дворца.


Увидев, что Бог разрушения исчез, и подтвердив, что он ушел после того, как прошло много времени, Король Вегета вытер холодный пот с головы.


Он действительно не думал, что легендарный Бог разрушения, Беэр на самом деле появится перед ним, если бы не легенда, переданная в королевской семье Сайян, последствия были бы действительно слишком ужасны, чтобы созерцать!


Настоящий Бог разрушения еще страшнее легенды!


Думая о глубокой, бездонной силе, похожей на бескрайний океан, Король Вегета был наполнен затяжным страхом, и когда он пришел в себя, он понял, что его одежда была пропитана холодным потом.


Сделав несколько быстрых шагов и подойдя к Вегете, Король Вегета внимательно осмотрел его и обнаружил, что у Вегеты есть только сломанные кости, заставив его немного расслабиться, а затем он быстро вызвал охранников, чтобы нести Вегету в лечебную кабину, чтобы лечить его раны.


Вегета-его самый дорогой сын, а также самый выдающийся воин среди Сайянов, на нем не должно быть даже мельчайшей раны.


Король Вегета остался один в главном зале, выражение его лица изменилось, и он не мог понять, о чем он думал.


…


В бескрайней Вселенной, Бог разрушения Беэрус дрейфовал вокруг со скукой.


В это время красочная полоса хлынула из космоса, прежде чем предстать перед Богом разрушения Беэром со скоростью молнии.


"Сам Беэр, ты снова тайно сбежал!”


Раздался нежный голос, прежде чем серебристое лицо неизвестного пола, одетого в бордовый божественный халат, можно было увидеть шаг за шагом, опираясь на божественный скипетр, в то время как синее ожерелье волшебным образом плавало вокруг его шеи. 


- О, вот это да, вы пришли!" Беэр лежал на спине в пространстве, обе его руки были за головой, дрейфуя в пространстве.


- Ах, Беэр-сам, на этот раз после того, как ты вышел, ты уничтожил еще 134 планеты. Если ты сделаешь это, то поставишь Верховного Кая перед дилеммой." Он держал лоб рукой, но в его глазах не было даже немного беспокойного выражения.


"Тут! Беэр щелкнул языком, безразлично взглянув в лицо, я уничтожил лишь несколько планет, не более того. Пусть эти высшие Каи воссоздадут несколько планет.”


"Требуется много времени, чтобы взрастить планету, и особенно планеты с живыми существами. Если Высшая скорость создания Кайса не может сравниться со скоростью разрушения самого Беэра, то это будет большой проблемой.”


Лицо Беэруса было брезгливо, он сдвинул тему и спросил: "Эй, вот, я ел редко встречаемую вкусную еду только сейчас, когда тебя здесь не было, этот вкус был действительно незабываемым, его послевкусие все еще задерживалось во рту!”


“На самом деле? Беэр, ты оставил что-нибудь для меня?" Когда упоминалась вкусная еда, мне тоже стало интересно.


"Эти вкусные блюда были в таком малом количестве, как там может что-то остаться для вас?”


"Тогда это слишком грустно, Беэр съел все на этой планете?" Вот указал своим скипетром на далекую темно-красную планету Вегета.


"Да, но жаль, что больше вкусной еды не осталось!" Упоминая планету Вегета, Беэрус все еще был несколько зол, он действительно хочет разбить энергетическую сферу на планете Вегета!


Тем не менее, Беэр уже пообещал Сяя отпустить планету Вегета, если он не сможет сдержать свое обещание, то это подорвет репутацию Бога разрушения.


"О, это верно, но, кто является правителем этой области? Беэр повернулся и спросил.


Он поднял свой скипетр и проверил на секунду, прежде чем открыть изображение Фризы на синем Хрустальном шаре, плавающем над скипетром: “Беэрус, правитель соседнего звездного неба-парень по имени Фриза, который является членом расы демонов Мороза!”


Беэр погладил подбородок и сказал: “хорошо, передайте сообщение Фризе и скажите ему, что я не хочу видеть планету Вегета и заставьте его уничтожить ее.”


"Да, Бог Беэр!”
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Заброшенная планета.


Неосознанно прошел  месяц, и Планета Вегета была все еще в целости и сохранности.


Адри и другие, наконец, смогли отбросить свои заботы, но на всякий случай, Сяя не забрал их в Планету Вегета, а также не отправил Планету Хуньшан, но позволил им остаться в тренажере гравитации и сделать простые упражнения.


После этого инцидента Адри и другие также ясно осознали, что их силы по сравнению с подлинными экспертами все еще не хватает, поэтому у них изменилось мировоззрение и они искренне посвятили себя обучению.


Однако, будучи ветеранами-воинами и, будучи немного опытными в концепции «Ки», они, естественно, поняли, что обучение - это поэтапный процесс, который включает в себя трудолюбие и расслабление бок о бок. Трудная работа иногда может быть контрпродуктивной.


Необходим соответствующий досуг.


Они не были похожи на Шака и других, тех молодых людей в период их роста и имели живые клетки, и они были лучшим временем для повышения силы. Естественно, даже если они находятся в свое правое время, они должны делать только то, что могут, и не утомлять свои тела.


№3 Машина гравитации.


Несколько членов команды Адри сидели на полу по кругу во время еды и бесед, а рядом с ними были поставлены несколько тарелок с закусками.


«Я говорю, Адри, так как мы получили эти машины для обучения гравитации, кажется, ваша скорость обучения увеличилась!» Грубый среднего возраста Паллади сидел скрестив ноги на полу, поедая деликатесы.


Капитан всегда был одной из лучшей боевой силой среди немногих из них, и после получения гравитационной машины его сила увеличилась на много. Честно говоря, он очень завидовал успеху обучения Адри!


«Ха-ха-ха, это потому, что я работаю намного сложнее, чем ты, если ты много работаешь, как я, твоя сила, несомненно, будет расти очень быстро».


Адри рассмеялся и засунул в рот гиацинт, чувствуя себя очень счастливым.


Его боевая мощь уже достигла 15200, на Планете Вегета их было немного, и у него больше боевой силы. Это было бы невообразимо даже думать о прошлом, но теперь он не только стал реальностью, но и уверен, что в будущем он станет еще сильнее.


Только недавно его скорость роста значительно замедлилась, заставив его проснуться от волнения.


«Пойдем, это потому, что Сяя не там, чтобы дать мне указания. Если бы я мог в течение дня сравнивать записи с Сяя, то я бы определенно уже превзошел тебя!»


Паллади с презрением скривил губы, но он завидовал, что у капитана есть такие дети как Сяя, смотря на их силу, а она уже превышает их на несколько тысяч.


До сих пор в команда Адри, кроме Адри и Ребекки, другие все еще сохраняли около 12 000 боевой мощи. Самая сильная боевая сила у Брука приближалась к 13000, но по сравнению с капитаном все еще существовала значительная разница, которая постепенно расширялась!


Хотя недавний рост Адри уменьшился, он по-прежнему оставался завидной скоростью по сравнению с ними.


Адри громко рассмеялся, он смог поднять его так быстро, конечно, есть гравитационная машина, но сравнение заметок с Сяя также сильно повлияло на его продвижение.


После того, как он засмеялся, лицо Адри стало серьезным, и он сказал всем: «В настоящее время число сайянов на планете Хуньшань уже достигает 3000 человек. Сяя сказал мне, что еще 15 000 человек будут эвакуированы, когда Планета Вегета будет уничтожена ».


«Но кроме некоторых из них, которые могут быть убиты в битве во время разрушения Планеты Вегета, консервативная оценка заключается в том, что на Планете Хуньшань появится более 12 000 сайян!»


"12000 ах! Это не мало"


«Да, это уже довольно много ...»


Все прошептали в изумлении, затем перестали говорить. Более 10000 Сайян может выжить, уже много, но по сравнению с миллионами в расцвете сил это число было действительно немного потрепанным.


В будущем Сайяны действительно станут скудными.


Они только держат одну мысль в своем сердце - Сайяны не могут уклоняться отныне!


«Правильно, я думаю, что король Вегета, возможно, уже понял, что мы делаем». Адри внезапно изменил тему и сказал.


«Невозможно, если бы король Вегета действительно понял, что мы тайно эвакуировали людей, почему не было никакой реакции?» Паллади выглядел удивленным.


«Причина, по которой он не реагировал, я думаю, что он явно симулирует невежество!» Брук холодно улыбнулся.


«Какая ему от этого польза?»


«Одна из возможностей заключается в том, что его подготовка находится в критический момент, поэтому нет места для любой неудачи. Междуусобицы, происходящие в это время, не к чему ему ».


Их боевая мощь была уже более 10000, и если бы гражданская война обрушилась на три тысячи воинов низкого уровня, сила расы Сайяна, несомненно, ослабеет, чего не хотел видеть король Вегета.


«Он планирует расплатиться после восстания?»


Алиса подняла брови, она была самой молодой среди них и, как правило, самая живая из всех.


«Возможно, это план, но это произойдет не до поражения Фризы, и в случае неудачи они не смогут это обсуждать. На самом деле, я думаю, король Вегета, возможно, также захочет покинуть расу Сайяна.


Адри открыл рот и сказал:


Слова Адри заставили всех замолчать, они были взрослыми и должны были учитывать все факторы.


Король Вегета позволил им забрать людей без каких-либо других соображений. Правда, что «не кладут все яйца в одну корзину», - все могли понять, почему король Вегета не мог. Возможно, король Вегета уже готов к худшему.


[: * Не стоит концентрировать все усилия и ресурсы в одной области, так как можно потерять все.]


Тогда, возможно ли, чтобы царь Вегета отказался от восстания против Фризы?


Думая о вопросе сдачи, из-за гордости Сяя, смерть предпочтительнее бесчестья, как они могут бояться сражаться! Можно сказать, что это безрассудство, во всяком случае, король Вегета не мог терпеть Сайяна, сгибающего колени и служившего перед Фризой.


Конечно, более важная причина в том, что король Вегета не очень хорошо знает ужас Фризы. Если бы он был, у него, вероятно, не было бы таких мыслей.


Так же, как он мог подавить свое царственное высокомерие в присутствии Бога Разрушения. Сила отличается в определенной степени, уступая сильному человеку, это не значит потерять достоинство и, по крайней мере, чувствовать себя лучше внутри.


«Тем не менее, уже слишком поздно, Фриза не отпустит Сайяна, даже если король Вегета не восстанет!» - раздался хриплый голос Лиз.


Развитие вещей не изменится в соответствии с их пожеланиями, поэтому все, что они могут сделать прямо сейчас, - это возглавить часть Планеты Хуншань-Сайян.


Некоторые из них некоторое время молчали, затем начали говорить и смеяться над другими вещами.


Что касается таких молодых людей, как Шак, это было время, когда их сила быстро увеличивалась, поэтому все они безумно тренировались на тренажере гравитации. Поскольку у Адри и других есть достаточный опыт, они время от времени будут давать советы.


...


№ 1 гравитационная машина.


Просторная учебная комната была обычной, и как обычно,  гравитационная комната и другие параметры не включались.


В центре Сяя и Силин сидели скрестив ноги и смотрели друг на друга, оба они напоминали монахов, сидевших неподвижно в медитации. Посмотрев внимательно, можно было видеть, что двое из них хмурятся, все тело слегка дрожит и слегка потеет на лбу.


Оба тренировались имиджевой подготовкой.


В воображаемом пространстве сознания все размеры пространства, отличные от реальности, эти двое жестоко сражались.


Их фигуры были в центре битвы; сражаясь от земли до неба, и снова с неба на землю. Их жестокая борьба повсюду вызывала трясущиеся и грохочущие звуки, громкие шумы и взрывы были непрекращающимися.


Ху-ху. Были бесчисленные иллюзорные фигуры, каждая из которых с внешностью Силин, они быстро перемещались и вскоре распространились по всему пространству сознания. Глаза Силин вспыхнули и подняли ее иллюзорную тонкость, и затем бесчисленные иллюзорные образы внезапно стали яростно атаковать Сяя.


Кака! Сяя встретил кулаки Силин, а затем его тело, как стрела, быстро переместилось вперед и назад, каждая атака его была проворной, но содержала удушающую силу.


Иллюзорные фигуры разошлись один за другим.


Взрыв!


Пространство в сознании внезапно разрушилось. Тело Сяя и Силин дрожали, когда они тяжело дышали, и после некоторого времени подстройки их дыхание снова стало ровным.


Обучение с изображениями - чрезвычайно глубокий метод обучения, это тренинг по трансформации Ки. В отличие от Ки, которая подпитывает физическое тело и энергию, имитация изображения используется для удержания духа и сознания и является методом укрепления боевых инстинктов.


В оригинальной работе Сон Гохан и Крилин проделали такую подготовку по пути к Планете Икке.


Обучение с изображениями - это не просто тренировка энергии. Это немного похоже на даосизм в прошлой жизни Сяя. Это, в некоторой степени, своего рода духовное просветление и имеет определенные преимущества в развитии уникальных навыков и преодолении очков физического тела.


Сяя и Силин использовали трансформацию с изображениями для увеличения своего боевого опыта, и результаты замечательны. После обучения в течение некоторого времени они оказались еще более искусными в управлении своей энергией.
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Сяя спокойно чувствовал безграничную и величественную энергию, бушующую в его теле, но с небольшим намерением, все эти энергии послушно успокоились.


Он уже мог контролировать энергию в соответствии со своими желаниями, с большой легкостью, и его способность контролировать стала выше.


"Несмотря на то, что я не тренируюсь сознательно, моя сила постоянно улучшается. Это преимущества обучения! Сжимая кулаки, он слегка улыбнулся.


"Сяя, моя Боевая мощь почти достигла 120000!”


Немного отдохнув, Силин высоко подняла голову, ее белое, как снег личико слегка покраснело от волнения.


Энергично стремясь догнать, она, наконец, подняла свою боевую мощь до 118000, почти догнав Сяя год назад. Ее темпы роста не замедлились, а ее разрыв с Сяя не уменьшался.


“Моя боевая сила достигла 145000!” Сяя хмыкнул.


Когда Силин услышала его, она немедленно стала обескураженной " Вау, я очевидно работала настолько крепко, почему я не могу все еще догнать тебя!”


Положив руку на голову, Сяя почувствовал нежное прикосновение ее волос, прежде чем сказать: “ты не должена думать об этих вещах весь день. Это не только очень утомительно, но и бессмысленно. Ты знаешь, что поспешность не приносит успеха, иногда чрезмерное беспокойство может создать сердечного демона, поэтому было бы лучше подумать о других вещах.”


"Подумать о чем?”


“Например, о продуктах питания …”


“Сяя!" Силин заскулила, когда она отмахнулась от его руки и коснулась ее гладкого живота" у меня не хорошее настроение, я хочу устроить праздник!”


Сяя смотрит на нее несколько забавно, эта малявка, каждый раз она превращала свою печаль и обиду в аппетит! К счастью, у Сайянов сильный желудок! Если бы это был обычный человек, съев так много, уже превратил бы себя в жирного.


“Все в порядке!”


Согласившись, Сяя открыл свою за пазуху и достал большую кучу еды изнутри, а затем с интересом наблюдал, как девушка наедается.


Ее внешность выглядела неприглядной и неэлегантной, но, видя, что Силин ест, он на самом деле нашел это довольно приятным.


……


Планета Вегета, распределительный Центр возле космодрома.


На бескрайней равнине не было никаких следов жизни. С другой стороны предгорий горы, протянувшейся с востока на запад в направлении равнин, на выступающих скалах были установлены десятки простых теневых навесов, подпертых за ними.


Это был полдень, палящее солнце светило над головой, и восходящая жара заставила линию визирования стать несколько размытой.


За предгорьями под теневыми навесами собирались сотни Сайянов. Они либо собирались в круг и болтали, либо лежали и отдыхали, молча ожидая прибытия большего количества людей. Больше Сайянов собралось со всех сторон, и вскоре почти тысяча Сайянов собралась в распределительном центре.


Среди них были как воины низкого, так и высокого уровня. Каждый из них был взволнован и готовился принять участие в масштабной миссии, которая происходит раз в год.


В это время более тысячи Сайянов сформируют совместный отряд и отправятся горячо наслаждаться острыми ощущениями борьбы!


Этот вид крупномасштабных миссий был классифицирован как миссия специального уровня Управлением по управлению миссиями и требует отправки воинов высокого уровня, близких к боевой мощи 10000.


И эта миссия должна была покорить таинственную планету Канасса.


"Бардок, обратите внимание на свою безопасность после достижения планеты Канасса и не слишком рискуйте!" Миниатюрная, но симпатичная Сайян убрала волосы мужа и перевязала его повязку.


Бардок громко рассмеялся, его толстая ладонь похлопала самку Сайяна по плечу с нежной улыбкой на лице, на котором был шрам с одной стороны.


"Джин, ты все еще не знаешь моей силы? Расслабься, эта маленькая Планета Канасса не создаст мне никаких проблем!”


“Лучше быть осторожным!" Джин подарила мужу ясный взгляд.


Двое были биологическими родителями сына Гоку, Бардоком и его женой Джином.


Двенадцать лет прошло с тех пор, как Сяя впервые увидел Бардока, и теперь Бардок уже вырос в зрелого и хорошо сложенного воина и женился на Джине из отдела логистики.


Джин была миниатюрной Сайянкой, как Алиса, и располагалась среди этих сырых сайянов, похожих на подростка. Однако эта миниатюрная сайянская женщина уже была матерью двоих детей.


Прямо сейчас Бардок собирается принять участие в миссии по подавлению планеты Канасса, а Джин отвечает за логистику переработки мяса и будет находиться на планете Вегета.


"Хорошо, что Радиц делает прямо сейчас? Бардок разобрался с багажом и спросил.


Когда ее старшего сына упомянули, на лице Джины появилась веселая улыбка: "Радиц вышел с принцем Вегетой, чтобы выполнить миссию, и уже должен был достичь планеты миссии!”


Бардок кивнул, его старший сын Радиц был похож на него, воин низкого уровня, но Администрация миссии неожиданно организовала для него миссию с принцем Вегетой. Кто знает, почему офис Администрации миссии организовал такую миссию?


Возможно, чтобы увеличить нагрузку на принца Вегету!


Бардок немного подумал о самоуничижении.


Тем не менее, Бардок не стыдится быть воином низкого уровня, потому что он знал, что даже если кто-то родился как воин низкого уровня, через борьбу и обучение может достичь уровня воина высокого уровня, и он сам был очень хорошим примером этого.


Поскольку его сила намного превысила среднего воина высокого уровня, Боевая мощь приближается к 10000, он был выбран в качестве командира этой миссии. И он один из немногих воинов низкого уровня, достигших такого успеха.


…....


В регионе, более чем на двухмесячном расстоянии от планеты Вегета, штаб-квартира Фризы.


Внутри роскошного дворца.


Фриза ехал на маленьком космическом корабле в форме яйца и парил сбоку от иллюминатора, а его длинный хвост свисал и качался в воздухе.


"Король Фриза, это все данные о космических кораблях Сайян, которые вышли за последние годы!”  Джетонян повел рукой в сторону Фризы и сообщил.


Космический корабль Фризы обернулся, его пара алых глаз показала злое свечение, а его фиолетовые губы слегка открылись и сказали Додории, стоящему на боку в мрачном тоне:


"Додория, отдай приказ, пусть люди из корпуса Фризы убьют всех сайянских детей из этого списка, которые были посланы для выполнения миссии, и помни, я хочу, чтобы кто-нибудь остался в стороне! Да, и на данный момент этот вопрос должен быть конфиденциальными и не должен быть известен Сайянам с планеты Вегета! ”


- Да, Ваше Величество!”


Лицо Додории было суровым, и он сразу же ответил, а затем спросил с небольшим колебанием ” " этот подчиненный слышал, что сын принца Вегеты вышел участвовать в миссии, не так ли ... .”


Фриза махнул рукой и сказала: “Вегета, он очень хорошая игрушка, оставь его ненадолго! Кстати, Додория, вам интересно смотреть фейерверки со мной?”


Сразу, Додория обрадовался и воскликнул: “Его Величество план, чтобы уничтожить планету Вегета?”


Додория был в восторге, когда он, наконец, мог снова увидеть эту великолепную и величественную картину. Он никогда не мог перестать думать об этой великолепной сцене с прошлого раза, когда он видел разрушение планеты, он так сильно хотел увидеть ее снова.


"Да, это миссия, переданная Лордом Беэром, я изначально хотел оставить тех сайянов еще на некоторое время, но теперь кажется, что этого не будет!”


Тихо сказал Фриза.


Его отец однажды объяснил ему, что во Вселенной есть два человека, которых даже раса ледяных демонов не осмеливается провоцировать, один из них-Маджин Буу с древних времен, а другой-легендарный Бог разрушения, Беэр!


Первоначально Фриза не верил в это, но когда Бог разрушения Беэр действительно появился перед ним, он понял, что Бог разрушения Беэр действительно не может быть спровоцирован ах!


Первоначально он хотел, чтобы Сайяны существовали еще некоторое время, но так как это был приказ Бога разрушения Беэра, он не мог пойти против него.


- Лорд Беэрус?”


Додория на мгновение отвлекся и подумал, однако не мог вспомнить, что когда-либо слышал это имя раньше, но так как даже Король Фриза обращается к нему как Лорд, он должен быть удивительным великим персонажем. Он, и эти Сайяны действительно могут создать проблемы, на самом деле есть великий персонаж, желающий уничтожить их!


"Ах, если бы Зарбон все еще был здесь, он мог бы также увидеть прекрасный фейерверк. Фриза с сожалением вздохнул, так как ему не хватало человека, который мог бы наслаждаться прекрасным пейзажем вместе с ним. Как прискорбно!


При упоминании Зарбона лицо Додории стало мрачным, его напарник много лет таинственным образом погиб на планете Фейдая, и даже до сих пор убийца был неизвестен.


Несколько лет назад, когда сила Джинью достигла планеты Фейдая, все уже давно исчезли, оставив только горящую планету, покрытую лавой.
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Планета Канасса.


Красивая и таинственная планета, которая до сих пор окутана тайной.


И сегодня, эта прекрасная планета переживает катастрофу. Большая группа Сайянов появилась здесь издалека из космоса и начала безумную резню. Разбитые горы, разбросанные повсюду камни и кратеры всех размеров можно было увидеть повсюду на фиолетовой планете.


Бум!


Огромная энергетическая ударная волна столкнулась с горой, и земля внезапно задрожала, прежде чем гора немедленно рухнула. Камни катились вниз, как пушечные ядра, быстро выстреливая и разбивая землю, поднимая большую сухую песчаную бурю.


Более тысячи Сайянов дико смеялись и наслаждались удовольствием от боя. Они перелетали с одной горы на другую и проникали в деревни, как бандиты. Куда бы они ни пошли, все было уничтожено и одно за другим веселые живые существа погибли при взрыве.


В горном лесу бегали и ревели животные разных размеров, когда раздался гулкий звук и с неба упал энергетический шар, мгновенно превратив их в мелкий порошок.


“Сэр Бардок, низкий уровень живых существ на планете Канасса полностью уничтожается, оставляя только родных Канассанов." Миниатюрный Сайян в очках закрыл коммуникатор и доложил.


"Хм, скажите всем, чтобы были осторожны, я слышал, что эти Канассаны могут использовать некоторые таинственные способности и могут даже несколько угрожать жизни воинам высокого уровня.”


Бардок приказал своему подчиненному.


На звездной карте, Планета Канасса была расположена к Северному маршруту полета планеты Вегета и живет вместе в гармонии в течение многих лет, без конфликта.


- Да, Сэр Бардок!”


Получив приказ, тот передал его Сайяну.


Бардок спокойно наблюдал за черным дымом, вздымающимся повсюду, как будто это был конец света. Не зная, почему беспокойство появилось в его сердце, как будто что-то должно было произойти.


Три дня спустя внутри города, который был полон руин, рухнули небоскребы, разбитые камни. В одно мгновение расцвет цивилизации был уничтожен.


В Канассе старейшина наблюдал, как его цивилизация постепенно умирает, было убито бесчисленное множество представителей его расы. Он не мог не чувствовать горя и негодования в своем сердце, прежде чем сердито взглянуть на этих сайянских демонов.


"Вы, злые Сайяны, рано или поздно столкнетесь со своим возмездием!” Старейшина Канассы гневно кричал, его зеленые зрачки вспыхнули кровавым светом.


Внезапно старейшина Канассан показал странную улыбку, а затем маниакально рассмеялся в небе.


Его экстрасенсорные способности позволили ему увидеть сцену из будущего.


В сцене он увидел, что будущее этих злых Сайянов было не намного лучше их. Вскоре они также будут уничтожены в руках кого-то более сильного.


"Ха-ха-ха, так что Вы, Сайяны, также не смогли избежать катастрофы. Сегодня вы уничтожили планету Канасса, вскоре ваша мать планета также будет уничтожена. Кеке, возмездие! Вы, люди, совершили много зла, вы все попадете в ад.”


Канасский старец танцует с радостью, обе его руки подняты к небу, как бы выражая благодарность Богу.


"Черт!”


Лицо Бардока было покрыто темными пятнами, он протянул палец, и луч белого света выстрелил, проникая через грудь Канасского старца.


Осмелитесь проклинать Сайяна, просто заслуживайте смерти!


Стук! Старейшина Канасан упал на землю, выплевывая поток крови изо рта, однако, на его лице была маниакальная улыбка. Это выражение было похоже на острое лезвие, вонзившееся глубоко в грудь Бардока, зловещий знак в его сердце стал еще сильнее.


"Даже если ты убьешь меня сейчас, будущее уже давно определено, ты не сможешь избежать смерти. ... мы просто идем первыми, я скоро лично поприветствую тебя в аду!


Услышав его, мрачное выражение появилось на лице Бардока, он холодно сказал: "Как Сайяны могли пойти по твоим стопам?”


"кашляй, кашляй, неважно, веришь ты или нет, рано или поздно это произойдет!”


Жизненная аура Канассана-старшего постепенно рассеивалась, но он все еще ревел от смеха “ " ха-ха-ха, тогда я использую свою последнюю оставшуюся силу, чтобы проклясть тебя, чтобы увидеть будущее, ты будешь чувствовать отчаяние каждую секунду, оно будет задерживаться в твоей голове, и мало-помалу разрушать твою силу, заставляя тебя вечно жить в боли.…”


Глаза старейшины Канассана были заполнены кровью, когда слабый красный свет вспыхнул в его глазах, этот красный свет выглядел чрезвычайно странно.


Бардок вдруг почувствовал головокружение в голове, а потом в голове появились бесчисленные иллюзорные образы, неоднократно колотившие его душу, путающие его с тем, что реально, а что иллюзорно.


“Ах!”


Бардок взревел от боли, прежде чем потерять сознание.


После того, как прошло неизвестное количество времени, Бардок постепенно пришел в сознание и грубо осмотрел себя, и не нашел ничего странного, но его голова все еще была тяжелой, чувствуя себя немного тошнотворной.


“Эти проклятые Канассаны!" Бардок проклят, на него неожиданно напал Канассан, но, к счастью, ничего необычного не произошло.


Глядя на труп старейшины планеты Канасса, который лежал неподалеку, лицо Бардока было ледяным, как холодный Мороз, тогда он махнул рукой и сжег труп дотла энергетической волной.


"Сэр Бардок, хорошо, что с вами все в порядке. Сейчас в штаб-квартиру послал сообщение с просьбой всех Сайян немедленно вернуться на планету Вегета!”


Коммуникатор за ухом просигналил, и голос заместителя командира этой миссии был слышен.


“Бош", " что происходит?"Бардок нахмурился, зачем штабу отдавать такой приказ без причины, что могло случиться?


Внезапно в голове вспыхнуло головокружение, он схватился за лицо и полу-опустился на колени на землю, как будто в его голове разрывалось бесчисленное количество насекомых.


Его зрение постепенно стало расплывчатым……


В тихом звездном небе высоко висела темно-красная Планета Вегета.


Недалеко от места в космическом пространстве дискообразные космические корабли были разбросаны повсюду, и бесчисленные инопланетяне в доспехах, держа энергетические пушки, роились, как саранча из космического корабля, затмевая небо и солнце.


Вскоре космическое пространство планеты Вегета было последовательно освещено пламенем.


Образ изменился.


Человек, ехавший на маленьком яйцевидном космическом корабле, дико смеясь, протянул палец. Внезапно в звездном небе взошло другое солнце, и гигантский огненный шар диаметром в сотни метров свистнул в сторону планеты Вегета, излучая злобу.


Огненный шар упал из космоса.


Его оранжево-красная поверхность заставила атмосферу стать раздражительной и палящей!


Страшный громкий шум грохотал в звездном небе, и огромная планета Вегета взорвалась с огромным взрывом в космическую пыль.....


- Сэр Бардок, Сэр Бардок!" Из коммуникатора непрерывно доносился голос.


"Бош, я в порядке, продолжай, что ты говорил ..." Бардок закусил губы, все его тело дрожало от пота, пропитывающего его одежду.


"Да!" С другой стороны коммуникатора заместитель командира миссии Бош все подробно объяснил.


Выключив коммуникатор, глаза Бардока были безразличны и мрачны, когда он пробормотал со сжатыми зубами: "Черт этот Фриза, что он мог сделать?”


Бардок не мог не хмуриться, когда он думал о странной сцене, которая только что появилась в его голове.


"Я использую свой последний кусочек оставшейся силы, чтобы проклинать тебя, чтобы увидеть будущее, ты будешь чувствовать отчаяние каждую секунду, оно будет задерживаться в твоей голове, и мало-помалу разрушать твою силу, заставляя тебя вечно жить в боли…”


Слова старейшины все еще отдавались в ушах.


"Была ли это действительно сцена будущего, которую я только что видел! Фриза собирается уничтожить планету Вегета?- Бардок прошептал тихо и крепко сжал обе руки. Планета Вегета абсолютно не может быть уничтожена!
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Так как они получили приказ из штаба, Бардок и другие быстро закончили миссию и приготовились вернуться на планету Вегета. В то же время, Сайяны в других частях Вселенной, которые получили сообщение, также возвращались один за другим.


На большом космическом корабле.


Бардок сидел с мрачным лицом в кабине пилота, в то время как заместитель командира Бош говорил с ним о вопросах планеты Канасса.


"Это действительно необычно, что могло случиться хорошего? Кажется, это был приказ со стороны Фризы!" Бош был немного озадачен.


“Сначала выключите детектор, будьте осторожны, кто-то может услышать!”


"Ой, чуть не забыл!”


Бош отреагировал и поспешно выключил детектор энергии.


"Независимо от того, какой сюжет у Фризы, давайте сначала вернемся на планету Вегета!”


"Эй? Какой сюжет может быть ах! Это должно быть потому, что специальная планета была обнаружена и нужно много людей, чтобы принять меры?”


Бош громко рассмеялся, хотя у него нет благоприятного впечатления о Фризе, он никогда не считал, что Фриза планирует уничтожить Сайянов.


"Верно, я слышал, что в последнее время персонал корпуса Фризы часто мобилизовывался, возможно, выполняя какую-то миссию. Я думаю, у них недостаточно людей. Да, должно быть, они нуждаются в том, чтобы мы, Сайяны, поднимали тыл, как раньше.”


Надеюсь на это!”


Бардок скрестил руки на груди, он не чувствовал себя так оптимистично.


Нахмурившись, он вспомнил сцену, которую он видел раньше на планете Канасса, и связав ее со странным порядком от Фризы, беспокойство в нем усилилось.


Внезапно Бардок схватился за лоб, опираясь на стул, поскольку еще одна волна сильной боли прошла через его мозг.


Иллюзорные сцены, как будто проигрыватель компакт-дисков проецирует что-то на сетчатку глаза.


Внутри, изумрудно-зеленая планета плавала там, небо было заполнено слабыми зелеными огнями, и нежная трава росла по всей земле.


Над обширной и неторопливой равниной гордо стоял молодой человек, одетый в темно-оранжевую одежду для боевых искусств. Напротив него стояла миниатюрная фигура фиолетово-белого цвета с длинным хвостом и парой алых глаз, которые особенно бросались в глаза.


“Что это за место?”


Бардок оказался в неизвестном месте, и перед ним стояли два человека, стоящих друг напротив друга. Они оба молчали, как будто не заметили его.


"Это тоже сцена из-за проклятия Канассана? Бардок успокоился и посмотрел на него, как на фильм, с точки зрения третьего лица.


Его отличные психологические качества заставили его быстро успокоиться, и затем он спокойно стоял, глядя на сцену перед собой. В этот момент он заметил, что молодой человек в темно-оранжевой одежде выглядел идентично ему.


“Этот парень ... это Радиц, нет, Какаротто!”


Его глаза вспыхнули ярким светом, ощущение резонанса родословной исходило из глубины его сердца.


Его линия взгляда прокатилась по второму человеку напротив него, это был миниатюрный силуэт, все тело которого было облачено в мягкие доспехи, как белая кожа, а на верхней части головы, плечах и руках, было пурпурное мягкое вещество, которое под солнечным светом мерцало ярким светом.


Алые ледяные глаза были холодны, как у дьявола.


Эта пара ледяных алых глаз напомнила ему человека.


"Фриза!”


- Воскликнул Бардок.


Он был уверен, что стоящий перед ним человек-Фриза! Хотя его внешность отличалась от Фризы, которую он видел, не могло быть другого человека с такими же равнодушными и безумными глазами.


“Это место боя Какаротто и Фризы, это действительно сцена из будущего?”


Внезапно он почувствовал тревогу. Если это сцены будущего, это означает, что проклятая сцена этого Канассана также, вероятно, будет правдой, а это означает, что планета Вегета будет уничтожена в руках Фризы.


В это время, на сцене, человек, который выглядел точно так же, как он, начал сражаться.


Их движения были быстры, как шторм, как молния, и уже давно превысили то, что можно было запечатлеть невооруженным глазом. Бардок старался сосредоточиться, но было видно лишь несколько остаточных изображений. Боевой уровень обеих сторон превзошел его очень сильно.


Поскольку сцена быстро прошла, Бардок в качестве наблюдателя посмотрел на все и сделал быстрое суждение, основанное на неадекватной информации.


В этот момент небо потемнело, сверкающие и блестящие молнии вспыхивали по всему миру.


Взрыв!


Волны бушевали каждую ночь, и земля была покрыта трещинами.


Тот юноша, одетый в оранжевую одежду для боевых искусств, был сверху, в то время как молния и гром вспыхивали внутри. Юноша сердито взревел, и его черные волосы вспыхнули и превратились в ярко-блестящий золотистый цвет, в то время как его пара темно-зеленых глаз были глубокими и ледяными, без каких-либо следов чувств.


После того, как он стал золотым, юноша дико атаковал и с подавляющим преимуществом победил другую сторону.


"Это ... это легендарный супер Сайян?”


Бардок был потрясен трансформацией тела юноши, его лицо выглядело чрезвычайно эмоциональным, в то время как кровь во всем его теле кипела!


Хотя он не понимает вещей, связанных с этим уровнем существования, не было никаких сомнений в том, что древний легендарный супер-Сайян действительно существует. И его сын Какаротто, скорее всего, достиг этого уровня.


В это время сцены снова стали размытыми.


Бардок опирался на стул, весь в поту, а рядом с ним озабоченно смотрел на него заместитель командира Бош.


- Сэр Бардок, что с вами случилось? Вы чувствуете себя некомфортно?”


"О ... ничего, просто немного устал”


Спокойно отвечая, Бардок поднял голову и посмотрел в потолок, но его сердце долго не могло успокоиться.....


Неужели все дело в будущем? Или это трюк Канассана, чтобы обмануть и запутать его, планируя разжечь конфликты между Сайянами и Фризой?


…....


На далекой планете.


Вегета сидел на вершине свергнутого над сломанным камнем и безумно грыз кусок жареного мяса в руках, а рядом с ним на земле ползал динозавр, как первобытный человек.


“Принц Вегета, мы действительно не вернемся? Но ты же принц!”


Радиц поддержал раненую руку и спросил.


"Не беспокойтесь об этом, просто притворитесь, что ничего не знаете.”


Лицо Вегеты было ледяным, как он сосредоточился на еде в руке, он не имеет никакого намерения вернуться к планете Вегета. Радиц хотел что-то сказать, но колебался и не мог открыть рот, так как он не был достаточно храбрым.


Затем подошел лысый молодой человек и сел на пол рядом с ним, прежде чем взять кусок жареного мяса и сказал, грызя его. "Зачем ты так много говоришь, просто послушай Вегету!”


“Утвердительный ответ.….”


Радиц слабо ответил, не смея даже немного опровергнуть. Среди них троих только он был воином низкого уровня, поэтому они обычно смотрели на него свысока.


…


На пути к планете Вегета стремительно летали ряды дискообразных космических кораблей.


В центре был большой космический корабль, это был частный космический корабль Фризы.


Над большим космическим кораблем Фриза ехал на своем маленьком космическом корабле, плавающем перед наблюдательной башней космического корабля. Перед его глазами яркая планета пронеслась по небу, как мелькающий Метеор.


"Король Фриза, простите этого подчиненного за прямолинейность, я думаю, что так называемый супер Сайян-это всего лишь нормальная легенда о героях, и в принципе его не существует!" сказал инопланетянин, похожий на лягушку.


Смеясь некоторое время, Фриза сказал: “конечно, я знаю, что, как я наблюдал их в течение многих лет. Эти Сайяны были просто бесполезными дикими обезьянами, и я так долго ждал этого с нетерпением!”


"Однако, я не мог позволить беспокойства даже немного появиться в моем сердце! Я бы не чувствовал себя в своей тарелке, имея этих чрезмерно упрямых и эгоистичных парней в качестве моих слуг, поэтому пришло время их уничтожить. Кстати, когда эти Сайяны смогут вернуться на планету Вегета?”


"За исключением тех, кто особенно далеко, достаточно одного месяца.”


"Затем, через месяц, мы начнем атаку на планету Вегета, скажем людям из корпуса Фриза, чтобы они сделали приготовления. Я уже начинаю нетерпеливо ждать!”


Фриза слегка приподнял уголки рта и холодно издал приказ.


"Да, Король Фриза!”


Этот лягушачий инопланетянин громко ответил, а затем вышел из комнаты управления, чтобы передать приказ Фризы.


“Додория, не забудьте окружить и уничтожить оставшихся Сайян после уничтожения планеты Вегета, я не хочу видеть даже одной рыбы, вырвавшейся из сети.”


"Он, я обязательно выполню эту миссию.”


Когда он злобно смеялся, розовый живот Додории покачивался, а торчащие шипы на его голове дрожали.


Он сможет снова увидеть короля Фризу самое большее  через месяц. Всякий раз, когда он думал об этом, он не мог спать по ночам из-за волнения и хотел, чтобы это время быстро пришло.
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Месяц спустя.


Сайяны, разбросанные по разным частям Вселенной, вернулись на планету Вегета. Космодром был более оживленным, чем обычно, поскольку каждую минуту космические корабли спускались с неба.


В ночном небе большой космический корабль Бардока приблизился к планете Вегета, а на другой стороне орбиты можно было увидеть полностью оборудованный огромный космический корабль, как будто он находится на пути к выполнению какой-то миссии.


"Послушайте, сэр Бардок, это космический корабль Фризы, что он делает здесь, на планете Вегета?”


Указывая вперед на корпус Фризы, который был развернут в атакующей формации, Бош спросил с удивленным выражением.


Бардок был несколько удивлен, но затем его лицо сразу стало мрачным, и он нахмурился: "Фриза принес свою основную силу корпуса на планету Вегета, он действительно намерен идти на войну?”


Поскольку он был среди Сайян, выступающих за войну, он всегда считал, что Фриза был недовольным, и особенно после получения отрывков правдоподобного будущего, его неудовлетворение по отношению к Фризе еще больше увеличилось. Следовательно, его глаза были полны отвращения после того, как увидели космический корабль Корпуса.


"Он вряд ли зайдет так далеко, поскольку мы, Сайяны, всегда усердно выполняли миссии, порученные Фризой.”


Лицо Боша было сомнительным.


“Разве это не очевидно?” Бардок холодно фыркнул и сказал в грубой форме. “Я давно чувствовал, что Фриза протянул Сайян по некоторым личным причинам. Может быть, он боялся, что легендарный супер Сайян появится среди Сайянов!”


"Супер Сайян? Это всего лишь легенда. Даже мы не верим в это, тогда как Фриза может беспокоиться об этом?”


Бош громко рассмеялся, как будто услышал шутку, он все еще чувствовал оптимизм в своем сердце, так как было трудно поверить, что Фриза навредит Сайянам из-за этой несуществующей легенды.


“Трудно сказать …”


Он напомнил сцены из будущего, среди которых он увидел, что его младшего сын Какаротто стал легендарным супер Сайяном и победил Фризу.


Бардок не мог не чувствовать себя счастливым.


"Что ж, давайте сначала вернемся на планету Вегета, все может подождет." Задумчиво поглядывая на корпус Фризы вдалеке, - сказал Бардок Бошу.


"Да!”


Бош ответил от души и поехал на космическом корабле к планете Вегета.


После посадки в космопорту, - сказал Бардок на прощание своим коллегам-Сайянам. Глядя на уходящие фигуры своих товарищей, Бардок задался вопросом, не следовало ли ему говорить о сценах из будущего. Несколько раз он хотел что-то сказать, но слова застряли у него в горле и он не мог этого сказать.


"Забудь об этом, они не поверят, даже если я им скажу.” Он покачал головой с кривой улыбкой. Было такое отчаяние, что старейшина Канассан говорил? И придется страдать самому?


Нет!


Не чувствуя никакого отчаяния, он посмотрел вдаль, в будущем Какаротто будет побеждать Фризу от его имени.


Дома его жена Джин готовила еду в комнате, вкуснй запах доносился из кухни, заставляя Бардока почувствовать тепло после возвращения.


“Да, почему ты вернулся так рано?" Увидев возвращение Бардока, Джин спросила, выйля с горшком мясного супа, удерживаемого в ее руках, с удивлением.


Положив дорожную сумку на землю, Бардок рассмеялся и взял котел из рук жены: “мы получили приказ штаба, чтобы все Сайяны вернулись на планету Вегета.”


"Что-то случилось?”


“Нет, ничего не случилось! Бардок покачал головой, а  сердце просто зловещее чувство, как будто что-то должно произойти.”


"Нет необходимости беспокоиться, вряд ли есть что-то, что Вы не можете справиться со своей силой!”


Джин прижалась к Бардоку в объятия, ее миниатюрное тело туда полностью влезло. У нее есть полная вера в него, хотя он также является воином низкого уровня, как и она, у него есть сила, чтобы превзойти большинство воинов высокого уровня.


"Да!”


Тихо обнимая жену, сердце Бардока было спокойно.


“Хорошо, Какаротто еще пребывает в инкубаторе?”


"Да, прошло уже несколько месяцев, пора его вывезти. Ты хочешь с ним встретиться?”


В подвале инкубатор яйцевидной формы был заполнен зеленым раствором, а внутри длиннохвостого младенца издавались звуки "гулу", при этом выпускались пузырьки.


Это был недавно разработанный био-инкубатор и был более продвинутым, чем крупномасштабная детская учебная кабина, как правило, только семья высокого уровня была квалифицирована, чтобы иметь их. Какаротто родился в детской обучающей кабине и после пребывания в течение некоторого времени, он был доставлен домой, и помещен в био-инкубатор.


Сейчас прошло уже несколько месяцев.


Какарот, как и его отец Бардок, также был воином низкого уровня, но из-за возможностей Бардока он мог получить доступ к лучшим ресурсам.


“Он стал большим человеком!”


Глядя на своего кусающего пальцы сына в зеленом растворе, Бардок несколько удивился, прежде чем смеяться.


"Да, он похож на тебя, особенно эта уникальная прическа."Джин в шутку сказала, что ее второй сын был просто копией ее мужа.


Бардок кивнул и молча смотрел на своего сына на мгновение, закрыл глаза, чтобы подумать, прежде чем сказать: “когда стемнеет, я пойду украду космический корабль и запущу его на другую планету.”


"Что? Джин замерла на мгновение, а затем решительно возразила: “почему мы должны это делать, вы хотите, чтобы он вышел и отважился на смертельные опасности и стал "Сосланным сыном"?”


С нынешней силой и влиянием Бардока вполне можно защитить своего сына от опасных миссий, и стать “Ссыльным сыном” придется страдать от презрения.


“Это для Какаротто.”


“Что ты имеешь в виду?”


Бардок поднял голову и тихо сказал: “я чувствую присутствие смерти, Фриза определенно что-то замышляет?”


В конце концов, Бардок убедил Джин, что ради безопасности сына она может только рискнуть и отослать его.


Поздно ночью.


Бардок украл космический корабль диаметром 2 м со старого склада Королевского города, а затем пара провела космический корабль, проходящий через далекую пустыню в его окрестности.


"Это не похоже на тебя, чтобы беспокоиться о своем ребенке!" Джин смеялась над своим мужем во время полета.


"Я, вероятно, был заражен твоей невиновностью!”


"Зачем ты это на меня вешаешь!”


Недовольное, лицо Джин было надуто, как дуется девушка.


Вскоре они добрались до места с зубчатыми камнями в огромной пустыне, далеко от города, где были собраны Сайяны, здесь запуск космического корабля будет трудно обнаружить.


В этот момент крик младенца " уа-уа-уа” вышел из космического корабля, как будто он понял, что собирается расстаться с родителями. Джин с тревогой смотрела на своего ребенка через прозрачное стекло.


“Не плачь, Какаротто ...” Джин смотрела с неохотой. "Эй, Бардок, почему бы нам всем не сбежать вместе!”


“Мы не можем, они найдут нас с детекторами, энергетическая реакция от него будет слишком большой, которая может быть легко обнаружена монитором обнаружения Джетоняна.”


Регулируя положение космического модуля, Бардок сказал: "это старая машина двадцатилетней давности. Локатор не должен быть установлен. Я запрограммировал его на полет к далекой планете под названием Земля.’


"Хотя на этой планете много воды и еды, люди и ресурсы на этой планете ничего не стоят, потому что это низкоуровневая планета, которая не привлекла бы никакого внимания.”


Джин кивнула и сказала своему ребенку в космической капсуле: "сынок, если Бардок ошибается, мы придем за тобой как можно скорее, и если мы действительно столкнемся с какой-то аварией, мы сообщим об этом Радицу.....”


"Прощай, ты должен остаться в живых!”


"И будьте осторожны с Галактическим бензином…”


“Какаротто, будь уверен, чтобы стать супер Сайяном и убить Фризу!”


Нажав на кнопку космического модуля, после сильной вибрации, космический корабль внезапно бросился в небо и быстро исчез в огромной Вселенной.
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Пустынная планета.


После долго отсутствия новостей, Сяя получил заказ от Фризы.


Адри и другие были собраны вместе, и атмосфера была не очень хорошей.


"Фриза, наконец, собирается нанести удар, - вздохнул Адри.


"То, что должно прийти, в конце концов придет, но мое сердце полно нежелания, когда этот момент действительно настанет. Черт!”


Паллади ударил кулаком по земле,” Бах " пробив кратер. Члены его расы столкнулись бы с бойней, но они ничего не могли сделать, такая ситуация всегда испытывалась более слабыми расами раньше.


Конечно же, если вы сделаете слишком много злых дел, то в конце концов придется столкнуться с возмездием.


"Дядя Адри, сейчас бесполезно что-либо говорить. Как насчет того, чтобы подождать здесь, я поеду на планету Вегета и посмотрю, может быть, я смогу спасти некоторых людей", - сказал Сяя.


Хотя он уже загадал желание на драконьих шарах, в конце концов, сколько людей достигнет планеты Хуншань, неизвестно.


Сяя готов пойти взглянуть на планету Вегета, во-первых, чтобы спасти некоторые Сайян. А во-вторых, он также хочет лично испытать силу Фризы и увидеть, насколько он силен!


Адри знал, что сила Сяя была огромной и на непостижимой стадии, даже уничтожить силу Джинью так же легко, как щелкнуть руками, так что он не беспокоился о своей безопасности.


Следовательно, Адри кивнул и посоветовал: "хорошо, но ты абсолютно не должен столкнуться с Фризой, может следует отказаться, если ты хочешь, ведь ты самый важный среди всех Сайянов.”


Пока Сяя там, у Сайян есть надежда на возрождение.


“Я тоже пойду!" Увидев все это, Силин, стоявшая сбоку, нетерпеливо выпрыгнула.


“Нет, ты нет!”


Адри и Сяя одновременно сказали.


 Но я тоже сильна", - лицо Силин было серьезным, это последняя решающая битва планеты Вегета, она также хочет участвовать.


- Сяя обладает способностью мгновенной передачи, так что он может уйти от опасности, а ты нет. Даже если твоя сила сравнима с капитаном Джинью, я не могу согласиться.”


Нахмурившись, Адри ругал, недоволен безрассудным отношением дочери.


"бу-ху!"Силин сжала шею и закатила глаза. "Хмф, я также собираюсь научиться мгновенной передаче!”


Она слышала от Сяя, что во Вселенной есть Планета Ярдрат, которая также имеет мгновенную способность передачи, подобно его сверхдержаве.


Если она также может научиться этому, то она может действовать свободно после этого, не так, как сейчас.


"Мы можем поговорить об этом позже, а пока я еду на планету Вегета."Выражение Сяя было довольно спокойным с самого начала, как он сказал с серьезным выражением.


"Будь осторожен!”


Слегка кивнув, он повернулся и сделал несколько шагов вперед, а затем все его тело, как остаточное изображение, исчезло перед всеми.


…


Планета Вегета, Королевский Дворец.


Удручающая атмосфера внутри затрудняла людям дыхание.


Король Вегета, одетый в доспехи, сидел на троне во время медитации, красная накидка висела за троном.


В зале внизу собралось много Сайянов, все они были воинами высокого уровня, верными королю Вегете. На фронте было около двадцати человек, стоящих в линии, чья Боевая мощь превышает 10000, сила самого высокого уровня на планете Вегета.


Открыв глаза, Король Вегета посмотрел на толпу, собравшуюся внизу, его лицо мрачное и ледяное, в то время как оба его глаза вспыхивали свирепым светом, отчего излучалось внушительное присутствие короля.


"Армия Фриза окружила планету Вегета таким образом, что даже никто не мог выйти на улицу, он обнажил свою схему, чтобы полностью уничтожить нас Сайянов! Скажите, мы можем согласиться на это?”


Король Вегета громко закричал, его голос отразился по всему дворцовому залу.


"Конечно нет!”


"Как могут Сайяны сдаться Фризе, даже если мы умрем в бою, мы будем защищать достоинство Сайянов.”


"Сражайся с ним, сражайся!”


"Пусть ублюдок Фриза узнает нашу мощь!”


Ниже, все Сайяны были громко кричали от возмущения, пообещав бороться с Фризой.


Увидев это, король Вегета удовлетворенно кивнул: "Питер, сколько у нас сейчас людей?”


"Ваше Величество, прямо сейчас мы собрали 400000 Сайянов, и еще больше устремляются во дворец. Кроме того, более 70% вооруженных сил высокого уровня готовы бороться за достоинство Сайянов. Питер поспешно доложил.


Более 70% вооруженных сил высокого уровня, которые в основном представляют всю силу Сайянов. Что касается оставшихся людей, Король Вегета не рассчитывает на то, что они протянут руку помощи.


Махнув рукой, Король Вегета жестом предложил Питеру уйти.


Все снова замолчало. Затем Король Вегета внезапно встал, его мощная вертикальная фигура столкнулась со всеми, ярко-красные доспехи казались величественными.


Подняв обе руки, король Вегета выглядел взволнованным " это вопрос жизни и смерти для Сайянов. Теперь, я приказываю всем во имя короля, готовьтесь к битве и готовьтесь сражаться с корпусом Фриза до смерти.”


"Воины высокого уровня сформируют семь больших команд и последуют примеру воинов, которые прорвались до 10000 боевой мощи. Они будут действовать в качестве основной силы и прорыва мимо окружения первого и второго корпусов Фризы и уничтожат их; воины среднего уровня будут оказывать помощь со стороны и несут ответственность за устранение всех отставших; кроме того, я отдаю приказ каждому Сайяну.”


“Стереть с лица земли все Джетонянов на планете Вегета!”


"Я хочу, чтобы никто не остался в живых!”


Голос короля Вегеты был чрезвычайно холодным и безжалостным.


Эти Джетонианцы, при поддержке Фризы, действовали очень тиранически. Они давно ими недовольны и теперь настало время рассчитаться.


Команда из дворца была быстро передана, и каждый Сайян вступил в действие.


Но было еще много Сайянов, которые не понимали ситуации и были озадачены приказом короля Вегеты. В то время как некоторые поклонники Фризы не хотели верить во все это и бросились во дворец, но все эти люди были казнены на месте боеспособными дворцовыми стражами!


На время вся планета Вегета погрузилась в хаос. Другие пришельцы также были чрезвычайно нервными и испуганными и не смели выходить на улицу.


"Ха-ха-ха, эти Сайяны, наконец, столкнулись с возмездием!" Группа людей звезды Дада была собрана вместе, с восторгом на их лицах.


Когда Сайяны уничтожили их родной мир и вернули их в качестве рабов, они наполнились ненавистью в сторону Сайян. И теперь, они, наконец, могут стать свидетелями уничтожения этих злых Сайянов.


Небесный закон допускает реинкарнацию, но кто помиловал небеса!


"Злые люди вроде Сайянов будут, наконец, обречены на ад.”


Было много других рас, таких как люди звезды Дада. Обычно они не осмеливаются выражать свой гнев, когда их бьют и проклинают. Но прямо сейчас, они все были в праздничном настроении и бегали и бессмысленно праздновали, ожидая полного уничтожения Сайянов Фризой, как можно скорее.


Станция Джетонянов.


Полусферическое здание, двенадцать белокаменных колонн. Административное управление миссии больше не было спокойным, как обычно.


С тех пор, как король Вегета ниспослал приказ, резиденция Джетонианцев стала лучшим местом для Сайянов, чтобы выразить свой гнев.


С громким грохочущим звуком возвышающиеся здания рухнули на землю от взрыва энергетических волн, и вскоре все было разрушено.


Джетониан покачал своими тонкими и мягкими конечностями и сказал хриплым неприятным голосом:


"Что ты делаешь, Ах ... Король Фриза не отпустит тебя.”


“Что мы будем делать? Конечно, убьем тебя!”


Сайян усмехнулся и проигнорировал угрозы со стороны Джетонианца, Вы не более чем пушечное мясо, Фриза хочет уничтожить Сайянов, не уверен, что он позволит вам эвакуироваться.


Сегодня старый и новый счеты будут урегулированы вместе, и конец Джетонианцам настал. Сайяны изливали свой обычный гнев на Джетониана, а также ненависть к Фризе, которая возрастала.
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Майерс в опасности


"Вся планета находится в хаосе.”


Бардок дома, Джин смотрела на своего мужа с подавленным выражением лица.


Факты доказывают, что Бардок был прав. У Фризы действительно есть другие планы. Нынешняя ситуация уже предельно ясна. Фриза приказал всем Сайянам вернуться на планету Вегета для того, чтобы уничтожить их всех сразу.


Прямо сейчас, она была рада, что прошлой ночью она тайно отослала Какарот, иначе космический аппарат не мог быть запущен с планеты, поскольку воздушное пространство полностью закрыто сегодня.


Бардок тихо сидел на табуретке с ободком в руке.


"Джин, пойдем со мной, подожди внутри и не выходи!”


Зайдя в подвал, он сказал Джине спрятаться внутри, так как намерен закрыть вход в подвал. Это место, где Какаротто был первоначально инкубировали; структура внутри очень сильная. Даже если все выше сравняют с землей, это не повлияет на подвал.


"Бардок, будь осторожен!”


Джин посмотрела на него с беспокойством, она не уговаривала его остаться, потому что знала, что ее муж никогда не будет сидеть сложа руки в такой критической ситуации.


Бардок тяжело кивнул. Поскольку Джин была обычным воином низкого уровня, ее Боевая мощь была меньше двух тысяч, так что она могла быть в безопасности, только спрятавшись внутри.


Некоторое время держа ее на руках, Бардок решительно вышел из подвала.


Закрыв вход и полностью изолировав его от внешнего мира, Бардок надел свою боевую броню и завязал красную ленту на голове. Затем решительно вышел…


В этой войне отступать некуда.


…


В космическом пространстве.


Стоя перед иллюминатором, Фриза неторопливо смотрел на темно-красную планету Вегета перед ним; это было похоже на цвет красивого красного вина, отчего люди не могли оторвать глаз.


Сделав глоток красного вина, сладкий запах сделал его пьяным, Фриза усмехнулся и подошел с бокалом вина в руке.


"Додория, посмотри на нее, такая красивая планета, как Рубин, и скоро она превратится в прекрасный фейерверк!" Когда его хриплый голос раздался в зале, лицо Фризы выглядело опьяненным, а его тело источало ледяной холод.


Додория жестоко усмехнулся и сказал: “король Фриза, армия уже готова и ждет только Вашего приказа. Вы должны заставить этих высокомерных Сайян испытать вашу силу. ”


“Хо-хо, я могу быть освобожден по договоренности Додория.”


Нежно похлопав Додорию по плечам, Фриза поплыл перед иллюминатором, держа руки за спиной, а хвост неторопливо покачивался за его телом.


Фриза мрачно сказал “ " пусть первый и второй корпус будут первыми, а третий и четвертый корпуса последуют за ними и все они прорвутся через планету Вегета в течение получаса. После чего Планета Вегета должна исчезнуть из Вселенной.”


"Да!”


Додория охотно откликнулись.


Сразу после этого Додория махнул рукой, инопланетянин на стороне немедленно вздрогнул, склонил голову и последовал за ним из главного зала управления, чтобы передать приказы короля Фризы.


Первый и второй корпуса были самые элитные войска, работающих на Фриза.


Они обычно размещались на территории важнейших планет.


В частности, первый корпус, который является элитой среди элит, и занимает лишь место под силой Джинью, является самым мощным войском в корпусе Фризы.


И в силе, есть некоторые, кто даже более мощный, чем Додория.


Фриза перебросил все эти войска на планету Вегета, только чтобы полностью уничтожить Сайянов.


.....


Когда Сяя прибыл на планету Вегета, огонь войны уже распространился.


Прямо сейчас Планета Вегета уже потеряла покой прошлого. Перед лицом вторжения армии Фризы глаза каждого Сайяна покраснели от ярости.


Они храбро сражаются с врагом и используют свои навыки, не сдерживаясь. Яркая и ослепительная ударная волна прокатилась по небу, оставляя за собой красивые пестрые полосы. Большие и малые взрывы продолжались безостановочно.


Повсюду грохотали мощные взрывы.


Особенно после того, как эти Сайяны с боевой мощью, превышающей 10000 атаковали, пугающие сцены были больше похожи на конец света. Гравий взорвался, затмив небо и солнце, в то время как планета погрузилась во тьму.


Все дрожало, небо давно потеряло свой первоначальный цвет и имело огромные энергетические волны, курсирующие взад и вперед в атмосфере, как длинный дракон, безумно ревущий, воющий … …


Вслед за волнами громкого шума, грибовидное облако с мощным визуальным воздействием выскочило из-под земли и ударные волны от взрыва мгновенно открыли окружающие облака, но вскоре вновь скопились новые облака.


Под воздействием этой чрезвычайной силы, плита планеты, наконец, не смогла выдержать атак повторяющейся огромной силы, и треснула посередине, прежде чем огненная лава вылетела из земли, окутав область в горячий, резкий запах, расцветая в красивый и пугающий цветок. Это было невероятно красиво.


Немного сделав шаг вперед, все его тело стало невидимо. Сяя пришел в город и увидел, как здания непрерывно рушатся, а также Сайяны и инопланетяне сражаются в каждом углу.


Хуа! !


Именно тогда энергетический шар внезапно появился из высокого места и полетел к нему.


Когда Сяя увидел это, он не мог не поморщить брови, а затем слегка приподнял ладонь и поймал энергетический шар, яростно выстреливающий в его ладонь. Затем палец щелкнул, и прозвучал легкий взрыв. Энергетический шар размером с футбольный мяч отскочил в другое место, нарисовав красивую и яркую дугу в воздухе.


Видя, что его атака не удалась, удивленное выражение мелькнуло в глазах инопланетянина, но затем немедленно начало вторую атаку.


"Пришел за смертью!”


Наблюдая за пришельцем, который пытался убить его, холодный свет вспыхнул в его черных как смоль глазах. На этот раз он не мог легко это отпустить. Он повернулся и сделал несколько шагов вперед, вся его личность внезапно исчезла, а затем внезапно появилась перед этим инопланетянином.


“Быстрый.”


Увидев внезапно появляющегося Сяя, инопланетянин испугался до смерти. Сразу же среагировав, он поднял энергетический гранатомет, прицелил накопленную энергию, и одном быстром движении выстрелил в Сяя.


Этот пришелец принадлежал к четвертому корпусу Фризы и после оснащения энергетической пусковой установкой его Боевая мощь была выше 2000.


"Движения быстрые, но ... это как свет светлячка, осмеливающегося бороться с блеском солнца и Луны. Умри!" Равнодушный голос внезапно прозвучал в воздухе. Сяя тихо наблюдал за пришельцем внизу, и контур появился на его красивом лице, когда он усмехнулся.


Затем он поднял ладонь и взмахнул в воздухе.


Уалала!


Когда палец сделал линию в воздухе, внезапно многочисленные ледяные синие энергии вылетели, энергетические вспышки были красочными и ослепительно яркими, и, как сильный ветер и быстрый дождь, поток воды выстрелил.


"Ах!!" раздался жалкий вопль.


Сразу после взрыва яркое белое грибовидное облако медленно поднялось, и воздушные волны яростно закипели. Энергия горения мгновенно расплавила камни.


Убив несколько волн пришельцев, которые пытались напасть на него, Сяя пошел по дороге, которая была пуста, и вскоре он нашел космический корабль пришельца. После того, как он уничтожил несколько космических кораблей подряд, остальные пришельцы сосредоточили свои атаки на Сяя.


Но эти инопланетяне, которые имеют только две или три тысячи боевых возможностей, были в основном не его противниками. Как будто он прогуливался на заднем дворе, махал руками и подавлял всех этих пришельцев.


Число пришельцев, погибших от его рук, внезапно возросло и вскоре превысило 1000.


Сю!


Внезапно мерцающий свет промелькнул в его глазах. Это был человек.


Он увидел молодую фигуру бегущую впереди, а сзади желтый пришелец преследует и атакует с помощью пусковой установки в руках.


"Майерс?”


Удивившись, Сяя увидел, что неподалеку кто-то охотится на маленькую девочку.


"Вау!- послышался рыдающий крик.


Майерс в панике бежала, но пришелец следил за ней и приближался.


Майерс была напугана в этот момент.


Она никогда не была в такой ужасной ситуации. В конце концов, она была всего лишь ребенком около пяти лет, поэтому она не могла выдержать давления и громко кричала, убегая.
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"Хе-хе, бегать так долго, этот маленький дьявол очень свирепый!" Лицо желтого пришельца было очень зловещим, он облизал губы, обнажая острые зубы.


“Уууу, не ешь меня…”


Майерса, наконец, загнали в угол. Она попыталась прижаться к стене, но идти было некуда.


Маленькая девочка в панике закрыла глаза. Сразу после того, как раздался звук "пучи", последовал звук крови, капающей на землю, а также болезненный крик. Удивившись, Майерс открыла глаза и обнаружила перед собой высокую и прямую фигуру.


“Ах, это ты! Майерс вскрикнула от удивления, когда увидела внешность другого. Она не ожидала, что человек, который спасет ее, будет племянником мастера Адри!


После того, как она испытала самый большой страх в своей жизни, в ее сердце бурлили различные чувства. И вдруг перед ней появляется знакомый человек, Майерс невольно бросается вперед и горько плачет.


Талант Майерса выдающийся и является одним из немногих людей, которых Сяя планирует эвакуировать, он определенно не позволит ей умереть до того, как Планета Вегета будет уничтожена.


"Там, сейчас послушно останься рядом со мной. Прямо сейчас, это очень опасно везде на планете Вегета." Поглаживая нежно ее по голове, Сяя успокаивал ее.


Он не мог вынести плача маленького ребенка.


"В эти месяцы я искала мастера Адри, но его не было дома..... И вдруг сегодня стало так, что многие хотят меня убить…”


Майерс оправилась от нервозности и посмотрел на Сяя своими ярко-красными глазами. Хотя она не очень любила Сяя и высокомерно верила, что Сяя всего лишь незначительный воин среднего уровня, но сейчас только пребывание рядом с ним дает ей чувство безопасности.


"Дядя Адри, они где-то в другом месте! Сяя посмотрел на разрушенный город и вздохнул: "цель Фризы-убить всех Сайянов. Мы не можем здесь больше оставаться.”


Далее, Сяя и Майерс шли по дороге. Майерс замолчала и робко пошла рядом с ним. Сяя взглянул на нее, думая, этот паршивец действительно сильно напуган.


Среди города, охваченного пламенем войны, Сяя и Майерс, одна маленькая и одна большая фигура привлекали особое внимание. Когда инопланетяне увидели их, это было точно так же, как звери, видя свою добычу, они бросились к ним и начали нападать на них.


И всякий раз, когда это происходило, Сяя только махал кулаками, ничего не говорив. Его, казалось бы, случайная атака всегда убивала их. В ближайшее время, число инопланетян, которые погибли в руках Сяя превысило 10000.


Эти инопланетяне, по крайней мере, имеют более 2000 боевых сил, но они даже не соответствуют Сяя, Майерс с невообразимым выражение смотрела на него, широко открыв рот.


По мере того, как все больше и больше инопланетян умирало в руках Сяя, Майерс постепенно онемела.


В этот момент она обнаружила, что Сяя намного сильнее ее. Видя легкую и непринужденную манеру Сяя, глаза Майерса становились все ярче и ярче, ее маленькие глаза наполнялись восторгом.


"Эй, насколько ты силен? Почему эти пришельцы тебя не ранят? Майерс схватила его руку с намеком на волнение, когда все ее тело качалось от его тела. Ее предыдущие недовольства внезапно исчезли.


Сяя продолжал идти вперед. "Естественно, ты узнаешь об этом позже. Хорошо, почему ты бегала одна, и где твои родители?”


Майерс нахмурилась, несколько недовольно “ " кто знает, куда они побежали? Я только бросилась смотреть, как услышала звуки взрыва и увидела, как пришельцы жестоко убивают Сайянов. Я убила несколько слабых пришельцев, а потом на меня охотился этот пришелец.”


"Ву, этот Пришелец был очень силен и продолжает преследовать меня …”


Вспоминая опасную ситуацию, ноги Майерса все еще были немного слабы, и если бы не своевременное прибытие Сяя, то она была бы уже убита этим отвратительным инопланетянином.


Родители Майерса должны были быть вызваны королем Вегетой, подумал Сяя. Родители Майерса были полностью Сайянской натурой. В это время они, должно быть, откликнулись на призыв короля Вегеты и отправились сражаться против корпуса Фриза.


Во всяком случае, Майерс смогла убить инопланетянина не такая у нее слабая боевая мощь в таком молодом возрасте. Хотя может быть элемент атаки подхалима, это уже очень удивительно.


Так же, как Сяя привел Майерса, чтобы уничтожить инопланетян на планете Вегета. В огромной Вселенной, яркий и красочный цветок расцвел в космосе.


Воины высокого уровня Сайяна уже столкнулись с первым корпусом Фризы и имели ожесточенное противостояние с ними.


Боевые действия в космическом пространстве имеют естественные ограничения для Сайяна. Поскольку Сайян не мог выжить в космосе, они могли только обернуть свое тело энергией и остаться там на короткий период, это дополнительный риск в опасной битве.


Многие Сайяны не могли устоять, и один за другим погибли под большими пушками пришельцев. Трупы плавали в космосе, а затем сжигались в пепле энергетическими пушками, которые стреляли повсюду.


Глаза каждого Сайяна были красными от убийства, и они рвались вперед, не заботясь о безопасности. Следовательно, в темном и тихом звездном небе, были яркие оранжевые точки, появляющиеся в окрестностях с темно-красной планетой Вегета в качестве фона... все выглядело очень жестоко.


Недалеко от них были разбросаны дискообразные космические корабли.


Вскоре после того, как первый и второй корпуса начали атаку, в бой вступили пришельцы третьего и четвертого корпусов. Сконцентрированная группа пришельцев, одетых в броню и вооруженных энергетическими пушками, роилась, как саранча, и пролетела, образуя плотную массу, покрывающую все.


Вскоре космическое пространство планеты Вегета вспыхнуло пламенем и молнией.


В мгновение ока прошло полчаса, уже было много Сайянов, погибших на поле боя. Наблюдая за сайянскими воинами, которые все еще бежали вперед, покрытые порезами и синяками, глаза Бардока были покрыты слезами. Это не та сцена, которую он видел на планете Канасса?


"Фриза!!”


Бардок скрежетал зубами от злости.


Он взревел, его тело изверглось толстым золотым Ки, толстая энергетическая стена покрыла его тело неистовым пламенем. Ледяные холодные глаза Бардока пристально смотрели в сторону Фризы.


бум! бум! бум!


Бардок двинулся, его тело превратилось в остаточное изображение и быстро прибыло на фронт инопланетянина, прежде чем безумно бросить энергетический шар в руке.


“Так быстро!”


Видя бой Бардока, большое количество инопланетян в окрестностях имело огромное изменение в их цвете лица, прежде чем они отступили назад. Тем не менее, было несколько смелых инопланетян, которые не отступали, а продвигались вперед и окружали Бардока группами по три или четыре, в то время как некоторые даже бросались вперед и держали его крепко.


"Умри!”


Грохот, ослепительный свет вспыхнул.


Тело Бардока вспыхнуло с огромным количеством энергии. Инопланетяне, которые держали его тело, были сдуты, когда энергетические волны дико бушевали, а инопланетяне, которые находились в радиусе 100 метров, были сожжены в порошок.


"Молодец!”


- Да здравствует сэр Бардок!”


"Все рвитесь вперед и убейте этих проклятых пришельцев!”


"За честь Сайяна…”


Воодушевленный этим, каждый Сайян бросился к корпусу Фризы, как будто ему ввели куриную кровь. Ослепительные вспышки внезапно поднялись, и грохочущий взрыв отразился в ушах. Когда некоторые Сайяны знали, что они не могут победить своего противника, они уничтожали своих противников с самонадеянностью.


Наблюдая, как Сайяны убивают своих противников, используя их жизни, Бардок чувствовал, как нож пронзает его сердце. Таким образом, его атаки стали еще более беспощадный. Щелк! Схватив ногу пришельца перед собой, он применил силу и насильно сломал ее, скрутив.
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Маленький космический корабль Фризы


Фриза, который сидел в своей маленькой капсуле, заметил битву на другой стороне. Он слегка скривил свои фиолетовые губы, показывая жестокую ледяную улыбку.


“Замечательно, посмотри Додория, эти Сайяны, кажутся, очень храбрыми и свирепыми!”


Додория посмотрел прежде чем он нажал на кнопку детектора энергии на ухе. Бип! Бип! Появилась серия электронных звуков.


Увидев отображаемые данные, Додория сказал недоверчиво: “Эх! Уровень энергии Сайяна превысил 10000 пунктов. Пожалуй, только элита из первого корпуса могла с уверенностью иметь с ним дело!”


“Замечательно, если эти воины Сайянов были полезны для меня, они были бы очень мощной военной силой...” Фриеза покачал головой. "Но какая жалость, они слишком гордые и не готовы сдаться!”


- Хахаха, они не смогли оценить твою доброту!”


Додория холодно фыркнул, если они мирно следовали за королем Фризой, как они могли привлечь такую беду.


Однако, Додория также был немного радостный. К счастью, эти Сайяны очень высокомерны, иначе у Его Величества был бы еще один мощный отряд рядом с первым корпусом под его началом, и тогда какая польза от него будет в то время.


Вздохнув, все это потому, что Зарбон рано умер, он был одинок и без помощи  короля Фризы.


Подумал Додория.


"Хм? Додория, это время для первого и второго корпуса, чтобы уйти...."Алые глаза Фризы посмотрели во Вселенную и он тихо сказал.


Додория замер и тут же отреагировал, его лицо расплылось в улыбке: "Да, я немедленно позволю корпусу уйти!”


Приказ об отступлении быстро дошел до первого и второго корпуса. Элитные бойцы Фризы все покинули поле боя и вернулись на корабль, оставив только Сайян вблизи планеты в космическом пространстве.


"Что случилось, почему эти инопланетяне отступили?”


"Сдается ли Фриза…”


“Отлично, мы победили! Сайян вновь возобладали над их положением.”


Все показали счастливые выражения. Хотя многие воины были принесены в жертву, они, наконец, выиграли битву.


Они праздновали, обнимая друг друга. После этого они медленно начали спускаться, пока не вошли в атмосферу, прежде чем снять свои энергетические щиты. И среди них только Бардок все еще смотрел в космос с серьезным выражением лица.


"Неужели все действительно закончилось?" Когда Бардок пробормотал про себя, раскалывающаяся головная боль снова ворвалась в его голову. - Нет, борьба еще не окончена. Фриза заставила всех уйти, потому что он собирается лично принять меры."


Еще раз перед его глазами мелькнули фрагментарные сцены, которые он видел на планете Канасса. Бардок шипел, его лицо слегка исказилось, стиснув зубы.


"Все, будьте осторожны, Фриза лично собирается принять меры!”


Бардок кричал.


Его слова заставили всех вернуться к себе, а затем все тупо уставились на Космос. Там Фриза, сидевший в своей маленькой капсуле, смотрел на темно-красную планету Вегета, маниакально смеясь “хо хо хо".


Затем он указал пальцем, и маленькая красная точка размером с арахис внезапно моргнула несколько раз на его пальце, вспыхивая и сверкая, затем она резко увеличилась в размерах и превратилась в огромный огненный шар диаметром в несколько сотен метров.


Это было похоже на новорожденное солнце, испускающее палящий свет и тепло.


Зрачок Бардока внезапно уменьшился, эта сцена была именно тем, что он видел раньше. Его глаза быстро устремились к его родной планете Вегета, прежде чем он стиснул зубы.


“Абсолютно не могу позволить ему упасть!”


Бардок крикнул внутренне, он знает, что планета Вегета действительно будет уничтожена, если этот огненный шар упадет! Для расы и его жены! Бардок смело столкнулся с огромным пылающим огненным шаром и протянул руки.


Внутри космического корабля Додория смотрел, он затаил дыхание в ожидании, его розовая кожа дрожала от волнения.


Каждый раз, когда он видел огромный фейерверк, расцветающий, когда король Фриза взрывает планету, Додория чувствует возбуждение из всего сердца. И на этот раз, когда он увидел, как король Фриза делает свой фирменный ход, кровь в его теле закипала, пока он выжидательно смотрел.


"Э? Это Бардок... и король Фриза с уничтожающим мячом! Подняв голову вверх, где появилось второе солнце, Сяя прошептал: "в конце концов, Фриза не мог ждать и принял меры. Я не могу позволить Бардоку умереть здесь!”


"Привет, что это такое? Майерс выгнула свое тело и была шокирована пылающим огненным шаром в небе.


“Держись крепче!”


Не дожидаясь реакции Майерса, Сяя зажал ее под мышкой, и" Сю " быстро полетел в сторону космоса.


” Ах... " Майерс закрыла лицо и пронзительно закричала. Ледяной ветер дул ей на лоб, из-за чего она не могла открыть глаза.


……


“Хо-хо-хо, проклятые обезьяны, теперь вы и ваша планета может стать космической пылью!”


Фриза маниакально рассмеялся, прежде чем он слегка указал пальцем, огромный пылающий огненный шар немедленно показал свою зловещую и пугающую сторону, дьявольски свистнув в сторону планеты Вегета.


"Фриза, я не позволю тебе сделать по-твоему!" С гневным криком Бардок полетел перед огненным шаром и вытолкнул руки, пытаясь остановить планету, Уничтожающую мяч.


"Ах!”


Бардок издал болезненный крик, поскольку обжигающее пламя сжигало его руки. Лицо Бардока исказилось, но он решительно держался. Однако энергия планеты, уничтожающего шара, была слишком высокой, чтобы он мог выдержать.


Огненный шар постепенно приблизился к планете Вегета и коснулся ее атмосферы, вызвав бурный вихрь. Атмосфера всей планеты стала бурной и хаотичной.


Фриза с интересом смотрел на него, словно любуясь неуклюжим выступлением клоуна. Этот незначительный Сайян на самом деле осмелился попытаться получить свою планету, разрушаемую шаром, действительно переоценивая себя!


Фриза с презрением подняла уголки рта, посмотрев с безразличием.


"Мусор, это энергетический шар от короля Фризы, как может такой незначительный Сайян, как ты, остановить его.” Додория стоял у звездолета с насмешкой на лице, и продолжал смотреть с ожиданием.


"Нельзя позволить ему упасть!!”


Бардок почти упал в обморок, только одержимость в его сердце все еще поддерживала его.


Хуала!


Рядом с Бардоком появилась маленькая фигурка с зажатой под рукой маленькой девочкой.


"Сяя, ты ублюдок!" рыдающим тоном кричала Майерс, зажатые ноги, которой дрожали.


Бу ху, этот парень Сяя на самом деле появился перед этим пугающим энергетическим шаром, держа ее, на этот раз я действительно покойник! Майерс была в ярости и кусала Сяя за руку ее белыми зубами…


“Не беда!”


Ругаясь громким голосом, Сяя отшлепал Майерса несколько раз, а затем с потрясенным взглядом раскинул обе его руки.


"Эй!”


Выражение лица Сяя было серьезным, его ладони соприкоснулись с поверхностью огромного огненного шара. Затем его руки посылали огромную силу, пока он смотрел на огненный шар с серьезным выражением. Внезапно скорость падения шара, разрушающего планету, резко замедлилась. Тем не менее, этого все еще было недостаточно, это небольшого количества энергии было недостаточно.


“ты……”


Бардок был шокирован внезапным появлением Сяя, он был ошеломлен человеком перед ним. Этот человек должен быть Сайянским юношей?


"Я отдам тебе этого ребенка, забери ее и уйди!”


Запихнув Майерса в руки Бардока, Сяя закричал, и боевая мощь в его теле, которая была спокойна до сих пор, внезапно взорвалась. На мгновение его Боевая мощь достигла 145000, его энергия бушевала и горела, светло-золотой пылающий Ки немедленно заставил окружение быть покрытым сверкающим и сияющим блеском.


И Бардок, и Майерс были ошеломлены и жестко смотрели на него, не в состоянии говорить.


"Еще!”


Сяя снова закричал и увеличил выход энергии в своих руках. Планета разрушающего мяча была принудительно остановлена.


“Как такое могло случиться?” Додория закричал в шоке.


Лицо Фризы было мрачным, и он сказал ледяным голосом “" дайте мне показания энергетического уровня этого Сайяна. Я хочу знать, сколько боевой мощи у Сайяна!”


Из-за их прямой видимости Фриза и другие не обнаружили присутствия Сяя и ошибочно подумали, что это Бардок выпускал эту силу.


"Да, Король Фриза.”


Технический персонал корабля дрожал и поспешно манипулировал крупномасштабным детектором энергии внутри. Они боялись, что король Фриза выместит на них свой гнев, если они задержатся. Вскоре энергия раскрылась.


"Король Фриза, энергия другого...145500! Голос инопланетянина дрожал.


“Что, 145500?”


"Как мог Сайян иметь кого-то с такой высокой боевой мощью?" Dodoria был в шоке, его лоб вспотел; у Сайян не мог быть кто-нибудь с такой высокой боевой мощи.


“Это из-за трансформации тела, я слышал, что Сайяны могут увеличить свою боевую мощь в десять раз после превращения в Великую обезьяну!”


"Невозможно, преобразование тела большой обезьяны Сайяна имеет верхний предел, невозможно обновить боевую мощь на столько... кажется, эти Сайяны действительно должны были быть уничтожены как можно скорее! Фриза хихикнул, его голос был холодным и жестоким.
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“Но так что, если у него боевая мощь 140000, Боевая мощь этого короля в нормальном состоянии составляет 530000! В конце концов, муравьи были бы просто муравьями, как они могли встряхнуть большое дерево!" Красные зрачки Фризы вспыхнули холодным светом, а затем он еще раз протянул палец и создал еще одну огромную планету, уничтожающий шар.


"Сайян, даже если ты смог остановить один шар уничтожения планеты, сможешь ли ты остановить второй?”


Фриза слегка улыбнулся, прежде чем бросить огромный мяч. Второй шар разрушения планеты упал по той же траектории, что и раньше, и быстро вступил в контакт с первым шаром разрушения планеты, а затем слился с ним. Его мощность внезапно резко возросла! В одно мгновение, Сяя больше не мог держаться.


"Он достоин того, чтобы его называли Фриза. Одним взмахом руки он может создать такой мощный энергетический шар, что он даже не задыхается. На данный момент я все еще не его противник!" Испытывая силу Фризы там, где он не мог даже получить один из его случайных приступов, Сяя неизбежно чувствовал разочарование в своем сердце.


Впрочем, он вскоре повеселел. Я еще молод мне только что исполнилось 12 лет. Моя сила будет расти семимильными шагами с тех пор, как я только вошел в половое созревание.


Я не могу сейчас, мне придется подождать и вернуться снова в будущем! Какой Император Вселенной? В конце концов, он станет лишь ступенькой на моем пути к становлению сильным.


"Бардок, похоже, что планете Вегета не избежать уничтожения."Сяя принял этот факт очень спокойно, это нормально, если не можешь справиться с противником.


Однако–


"Нет, я не позволю уничтожить планету Вегета!”


Бардок пошевелил сухим горлом, а его нежелательный голос отразился в небе. Его выражение было затонувшим, потому что, как только Планета Вегета была уничтожена, его жена Джин также умрет. Бардок абсолютно не позволил бы этому случиться, поэтому он не только не отступил, но и вместо этого сам остановил мяч разрушителя планеты.


Но результат был все тот же, сил Бардока было далеко не достаточно.


Увидев это, Сяя покачал головой и сказал: "будьте уверены, Бардок. Когда Планета Вегета будет уничтожена, 15000 Сайян будут эвакуированы отсюда. И вы и ваша жена попали в список."


Тем не менее, его слова были настолько смешны, что Бардок не верил в то, что он сказал, и настаивал на том, чтобы действовать по-своему. Видя это, Сяя нахмурил брови, прежде чем проворно ударить Бардока по шее, чтобы заставить его упасть в обморок, а затем взял несколько человек обратно на землю с телепортом.


“Ух, мы вернулись на землю?” Майерс была несколько сбита с толку, ее голова кружилась.


Подняв голову, она увидела пылающий огненный шар постепенно приближался к земле. Когда он продолжал спускаться, атмосфера начала резко подниматься. Слои невидимых воздушных волн были похожи на морскую воду, простирающуюся во всех направлениях.


Вскоре разрушающий планету шар коснулся земной коры, и сразу грохочущий взрыв отразился по всему звездному небу. Многочисленные огромные лавовые столбы, длиной в несколько километров, выплеснулись с поверхности земли, и тектоническая плита раскололась с громким грохотом.


На самом деле, в момент падения уничтожительного шара, конец планеты Вегета был уже неизбежен.


С треском ядро планеты разрушилось, и планета начала быстро расширяться. В это время пугающая энергия увеличивалась и перемешивалась. Планета Вегета начала отсчет времени до уничтожения.


Однако, пока ядро планеты разрушалось, немного мерцающего блеска внезапно появилось по всей планете. Наконец, желание, сделанное год назад на шарах дракона, начало показывать свой результат. Те, кто все еще были живы из списка 15000 человек, все сияли полупрозрачным блеском.


Внутри подвала дома Бардока.


Джин сидела перед воротами из сплава, обхватив руками колени, а ее нежное лицо было прижато к коленям, когда она держала руки вместе, молясь за своего мужа и детей.


В этот момент, сверкающие огни внезапно появились вокруг ее тела, Джин с удивлением смотрела на него, совершенно онемев, поскольку свет вспыхнул. Затем ее тело внезапно превратилось в мерцающие огоньки и исчезло.


Эта сцена происходила повсюду на планете Вегета. Как планета Вегета близится к разрушению, бесчисленные Сайян из списка были отосланы силой драконьих шаров, но тем, кто были убиты планете, уничтожающим мячом не повезло, потому что сила Шенрона могла поднять только тех кто был еще жив.


“О, что происходит, почему мое тело сияет? Майерс коснулась своей странно сверкающей и сияющей кожи.


Затем тело Бардока также начало сиять.


"Потому что вы, ребята, скоро покинете планету Вегета.”


Видя, что тело Бардока и Майерса мерцает светом, Сяя знал, что сила Шенрона вступает в силу и что они скоро будут отправлены на планету Хуншань.


“Мне тоже следует уйти."Сяя подумал, глядя на планету Вегета, которая была на грани уничтожения, и на многих Сайянов, которые были в недоумении, что делать.


Но, как только он собирался запустить мгновенную передачу и уйти, произошел несчастный случай. Он увидел, как небо внезапно треснуло, как стекло, и из него хлынула глубокая и мощная хаотическая турбулентность. Сяя и трое из них не успели среагировать и были привлечены к нему.


“Что происходит?”


Внезапная и неожиданная смена поразила его, как Сяя пытался сбалансировать свое тело. Однако мощное притяжение из пространства трещины постепенно втягивало их, не давая ему уйти.


Он обнаружил, что сила, исходящая из пространственных трещин, была несколько похожа на пространственно-временные способности, которые он использует.


"Эта энергия ... это пространственно-временная сила!”


Глаза Сяя вдруг сжались, а лицо сильно изменилось. Он вдруг вспомнил то, что упустил из виду.


“Ах, в оригинальной работе Бардок не умер. Вместо этого он упал в пространственно-временную трещину, когда Планета Вегета была разрушена и отправлена в прошлое. Это пространственно-временная трещина?”


Сяя сразу понял, что это хлопотно!


В эпизоде оригинальной работы Бардока он не погиб при взрыве планеты Вегета, а был отправлен на планету Вегета в прошлое через пространственно-временную трещину. В то время он еще не назывался планетой Вегета, но назывался планетой растений.


Там Бардок столкнулся с предком расы ледяного демона космическим пиратом, охлажденным, и в конце концов превратился в супер Сайяна и победил его. Таким образом, распространилась легенда о “супер Сайяне” среди Сайянов и расы ледяных демонов. Это была именно та информация, которая передавалась в мире оригинала!


Фактически, Планета Вегета находится в слабой точке пространственно-временной границы. Сила разрушения планеты разрывает пространственно-временную дверь, а другая сторона пространственно-временной трещины-это мир из прошлого.


"Нехорошо, я не могу отправиться в древние времена!”


Сяя был очень расстроен, что он смог вспомнить только этот сценарий в это время. Он стиснул зубы и быстро приблизился к Бардоку и Майерсу, но внезапно огромное притяжение из космоса поглотило их.


……


В тихом космическом пространстве.


Как будто это был фейерверк, после последнего блеска Планета Вегета, наконец, исчезла из вселенной вместе со своей могущественной расой Сайян.


Конечно, это было понимание большинства цивилизаций во Вселенной.


Было много цивилизаций, которые радовались, узнав, что Сайяны были уничтожены, и было также много цивилизаций, которые презрительно смеялись после получения этой новости.


Дальний Восток, Галактика Хуншань.


Две ослепительные и красочные планеты вращались друг вокруг друга и на меньшей темно-Красной планете.


После того, как люди Фейдая разработали его, работая днем и ночью, на планете Хуншань был создан большой город, который мог вместить тысячи людей. Три зоны, зона обучения, гостиная и зона отдыха были распределены упорядоченно, они могли в значительной степени удовлетворить различные потребности Сайяна.


Первая партия из более чем 3000 Сайянов, прибывших сюда на раннем этапе, постепенно адаптировалась к жизни здесь.


Совершенно новое утро, солнце светило повсюду на земле.


Как обычно, Сайяны выполняли различные тренировочные упражнения. Теперь тренировочная зона была любимым местом, где Сайяны занимались на различного рода учебном оборудовании, внутри которого можно было удобно обновить свою силу. Напротив, они не уделяли особого внимания зоне отдыха.


Так же, как они готовились к новому дню.


Небо сияло множеством различных великолепных цветов, как Радуга, заставляя Сайянов остановиться и посмотреть.


Затем черные силуэты беспорядочно падают вниз, как капли дождя. Они также были застигнуты врасплох гравитацией в 12 раз большей для Сайянов, которые впервые прибыли на планету Хуншань.


"Эй, они похожи на Сайянов. С планетой Вегета случился несчастный случай?" Лицо некоторых Сайянов резко изменилось, прежде чем они все полетели к тому месту, где упали тени.


В густом лесу упало более 10000 Сайянов. Поскольку большинство из них были серьезно ранены, только несколько сотен человек смогли противостоять подавлению гравитации 12x.


“Что это за место?”


Были мы на планете Вегета. Как мы внезапно появились здесь?”


"Это уже не Планета Вегета, так как гравитация здесь намного сильнее.”


Взяв на себя инициативу по наблюдению за окрестностями, несколько Сайянов смогли подтвердить, что это уже не Планета Вегета. А почему они появились здесь, они не могли сказать.
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В этот момент, с другой стороны далекой горной вершины, они увидели большую рассеянную группу фигур, пролетающих над ними, все они были одеты в белые и блестящие плотно облегающие боевые доспехи и выглядели энергичными. Заметив коричневый хвост позади них, выражение лица Сайянов, пришедших с планеты Вегета, сильно изменилось.


"Сайян, они тоже Сайяны!”


Не знаю, кто это был, кто кричал. Все встали с трудом, и когда они ясно увидели, что другая сторона также была Сайянами, их сердце не могло не расслабиться.


"Быстро, здесь большое количество раненых. Сначала заберите раненых для лечения!" Кто-то увидел, что на земле полно раненых и быстро закричал на своих товарищей.


Каждый Сайян, прибывший на планету Хуншань, является ценным ресурсом и не должен быть потерян из-за травм.


Один из Сайян планеты Хуншань шагнул вперед и спросил " все вы пришли с планеты Вегета. Может быть, Планета Вегета была уничтожена?”


Увидев, как они печально опустили голову, Сайян с планеты Хуншань вздохнул: "Меня зовут Сэйди, и я тоже с планеты Вегета. Только сэр Сяя привез меня сюда очень рано. Не могу поверить, что планета Вегета была уничтожена.”


"Сэр Сяя?"Сайяны планеты Вегета смотрели безучастно.


"Сэр Сяя является лидером Сайяна нашей планеты Хуншань. Мы были перенесены на планету Хуншань сэром Сяя.”


Говоря о своем новом лидере Сайян, которого звали Сяя, Сэйди был полон благоговения и говорил без остановки. Поняв, что он слишком много говорит, Сэйди усмехнулся, чувствуя себя смущенным.


"Так, пожалуйста, немедленно уничтожьте ваши детекторы энергии. Мы, Сайяны Планеты Хуншань, не позволяем этой вещи быть здесь. Кроме того, у детекторов энергии есть оборудование наблюдения, установленное внутри, которое могло легко выявить наше местоположение.”


После того, как Сайяны планеты Вегета услышали их, их цвет лица сильно изменился, прежде чем они поспешно протянули руки и раздавили детекторы энергии.


Сэйди улыбнулся, посмотрев на всех и страстно сказал" так как Планета Вегета была уничтожена, то отныне все являются Сайянами с планеты Хуншань. Сначала я дам вам краткое представление о ситуации здесь, на планете Хуншань…”


"Планета Хуншань расположена в северо-западной части Восточной области. Она находится недалеко от центра Галактики Млечный путь и является светло-летней (означает огромное расстояние) от Северной области, где Планета Вегета была расположена. Поэтому всем не придется переживать, что Фриза нас найдет."


"Так как это так далеко, то как мы прибыли сюда?" Один Сайян задал вопрос, сомнительно.


- Это, конечно, из-за силы сэра Сяя. Я сказал вам, что, хотя сэр Сяя молод, он очень силен!" Говоря о силе Сяя, лицо Сэйди казалось очарованным.


"Когда год назад мы только прибыли на планету Хуншань, Боевая мощь сэра Сяя была 120000. И теперь мы услышали от мистера Адри, что сэр Сяя снова совершил новый прорыв, и его сила уже достигла 140000 боевых мощей!"


“Сколько вы сказали?”


Сайяны с планеты Вегета не решились поверить своим ушам и в очередной раз попросили подтверждения.


“Сэр Сяя имеет 140000 боевой силы! "Видя, что все удивлены, Сэйди выглядел гордым, как будто он говорил о себе!


"Вы не можете в это поверить! Тогда посмотрите на мою силу, год назад у меня было только 3200 боевых сил. Теперь он прорвался к 4600! Это потому, что сэр Сяя дал нам хорошую тренировочную среду!"


Сэйди, около 20 лет, он воин среднего уровня, и год назад его Боевая мощь была чуть больше 3000, и он принадлежит к среднему верхнему уровню. Тем не менее, он полностью изменился всего за один год, поразительно достигнув 4600 боевой мощи и уже сравним с воином высокого уровня со средним скрытым талантом.


Его прогресс можно охарактеризовать как быстрый!


Его случайные слова звучали шокирующе для слушателей. Сайяны с планеты Вегета были шокированы, слушая хвастовство Сэйди. Затем их лица стали пылкими.


Они были потрясены!


Что это за человек, сэр Сяя? Как он может сделать прорыв других Сайянов так быстро? Может ли быть, что эффект родословной и скрытого таланта здесь был сведен к минимуму?


Они могут видеть, что большинство присутствующих людей были воинами низкого уровня, но эти воины низкого уровня были сильнее, чем средние воины среднего уровня, и по их словам, они тренировались только больше года. ……


Затем Сэйди снова представил всем ситуацию на планете Хуншань. Сайяны с планеты Вегета поняли, что на планете Хуншань в настоящее время есть только около 3000 Сайянов, и большинство из них были только низкоуровневыми воинами.


Однако среди этого небольшого количества людей, включая так называемого "сэра Сяя", у них есть в общей сложности два Сайяна с более чем стотысячной боевой мощью, шесть Сайянов с более чем 10000 боевой мощью, а для остальных людей, за исключением несовершеннолетних детей, люди с самой низкой боевой мощью достигли более 2500.


Какая пугающая сила…


Во всяком случае, в глазах этих вновь прибывших Сайянов, тела Сайянов планеты Хуншань были полны тайн, и ограничение родословной, кажется, стало неуместным здесь!


Конечно, родословная по-прежнему очень важна, но она не имеет никакого значения на их нынешнем уровне.


……


Планета Вегета была одной из немногих планет высокого уровня в Северной области. Ее разрушение оказало большое влияние. Ее можно описать как камень, создающий тысячу трещин, последствия которого быстро распространились.


Через три дня после уничтожения планеты Вегета.


К востоку от Северной области, Дворец короля холода.


Великолепный зал был мирным, король Холод удобно лежал на троне, одной рукой поддерживая подбородок, потягивая красное вино, казалось, выглядя расслабленным и довольным. Его почти трехметровая высокая крепкая фигура заставила его выглядеть полным угнетения.


В это время зеленый лысый инопланетянин, поспешно вбежавший во дворец, опустился на колени на землю и доложил:


"Ваше Величество, только что мы получили известие, что сэр Фриза лично привел своих подчиненных на планету Вегета, уничтожив всех Сайянов вместе с планетой."


"О, Фриза наконец-то не выдержал и напал?" король Холод встал и поставил стакан. Его настроение, казалось бы, очень хорошее, говорит с усмешкой, но не с улыбкой: "эти Сайяны были катастрофой, и ожидали, что это произойдет, странно, что Фриза смог принять решение!"


В легенде расы демонов Мороза, Сайяны действительно были катастрофой; хорошо, что они были уничтожены как можно скорее. Но, поступая так, Фриза имеет одну менее доблестную силу под собой.


"Хорошо, есть какие-нибудь новости со стороны Кулера?”


Равнодушно спросил король Холод.


Этот ребенок, Фриза, по-прежнему готов слушать слова своего отца, которым король Холод был очень доволен. Однако, что касается его старшего сына Кулера, он несколько чувствует страх.


В прошлом он сражался с очень сильным парнем, чтобы бороться за территорию. Несмотря на то, что в конце концов он отразил удар противника, он также получил серьезную травму. У него не было выбора, кроме как уйти за кулисы и передать контроль над своими территориями двум сыновьям. За эти годы он уже восстановился, но сила его старшего сына Кулера, тем не менее, уже превзошла его.


Король Холод чувствовал страх в своем сердце.


"Да, мы получили новости со стороны сэра Кулера.”


"Новости шли довольно быстро. Итак, какую операцию он сейчас делает? Король холодно хихикнул, но в его голосе был бесконечный холод.


“На данный момент ничего. Но подчиненный корпус сэра Кулера часто мобилизуется, похоже, они что-то ищут.”


Осторожно ответил зеленый лысый инопланетянин.


Услышав его, лицо короля Холода слегка изменилось. Его глаза слегка сузились, когда он поднял фиолетовые губы, в то время как его тело вспыхнуло с пугающей внушительной аурой, как у доисторического зверя. Внушительная аура превратилась в волны Ки и прокатилась во всех направлениях.


Бац!


Волны Ки были без звука, и они быстро сформировали хаотическое поле, полное угнетения. Весь дворцовый зал, окутанный водоворотом, начал трястись.......
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Через некоторое время, его аура ослабла.


Король холодно сузил глаза и поднял бокал вина. Сделав несколько глотков, он неторопливо сказал: "У Фризы сейчас должно быть мало людей, пошлите мой отряд асов, чтобы оказать ему помощь! Кроме того, обратите пристальное внимание на движение Кулера и немедленно сообщите мне, если есть какие-либо новости!”


"Да, Король Холода!" Пришелец, словно получая милость, ответил громким голосом, а затем поклонился, прежде чем упорядоченно уйти из дворца.


На великолепном троне Король Холод неторопливо потряс бокал, кроваво-красная жидкость внутри бокала непрерывно покачивалась и медленно пульсировала.


“Кулер, что ты ищешь? Не пытайтесь играть любой грязный трюк ах!" Король Холод усмехнулся прежде чем вздохнуть. Затем он немедленно опустошил бокал одним глотком, и его высокое тело встало с трона.


……


Северная часть Северной области.


Руки за спиной Кулера стояли на космической платформе в пустоте, а его пара равнодушных демонических глаз смотрели на далекое звездное небо.


В нормальном состоянии тело Кулера было фиолетового цвета, его голова, плечи и конечности были покрыты белыми доспехами из песчаника, а за спиной у него фиолетовый хвост.


Общий вид очень похож на окончательную форму Фризы, но его цвет как раз противоположный. Фриза в основном белый, с фиолетовыми плечами, запястьями и лодыжками. В то время как Кулер-это как раз наоборот, и он также выглядит более мужественным по сравнению с миниатюрной фигурой Фризы.


- Ваше Величество, во время гибели Сайянов сила сэра Фризы была слаба. Почему бы вам не воспользоваться шансом захватить больше территорий?" Сальза, капитан бронетанковой эскадрильи, стоя на боку спросил со смешком.


“Сальза, мой глупый младший брат наконец-то сделал что-то правильно. Как я могу беспокоить его в это время?”


Прозвучал глубокий голос Кулера. "Кроме того, мой отец Король Холод не хочет видеть, как я расширяю свои силы, иначе он будет чувствовать себя неловко!”


Говоря о короле Холоде, довольное выражение лица Кулера стало несколько достойным. Единственный человек, которого он не мог полностью понять во всей Северной области,—его отец, бывший правитель всей Северной области-Король Холод.


Если бы не его борьба со своим заклятым врагом королем Давидом несколько сотен лет назад, Король Холод, наконец, вынужден был уйти, он также получил серьезные травмы в то время, иначе это не была бы его очередь, чтобы быть у власти в Северной области.


Просто у короля Холода, кажется, есть мысли о возвращении из отставки. Это, очевидно, не то, что Кулер хотел бы видеть. Хотя он был полностью уверен, что его сила уже выше его отца, Король Холод все еще накопил власть в течение длительного времени. Даже если он не сражался в течение многих лет, его сила была все еще очень пугающей!


Столкнувшись с отцом, Кулер не осмелился пойти на такой риск!


"Забудьте об этом, временно отложите в сторону дело южной части. Я попросил вас поискать плоды дерева могущества, есть новости? Кулер махнул рукой и спросил с серьезным выражением лица.


Сальза покачал головой и сказал: "этот подчиненный уже отправил большое количество войск и почти развернулся по всему Северному региону. Но до сих пор нет новостей о плодах дерева могущества.”


"Не волнуйся, не торопись. Если в Северном регионе нет ни слова об этом, ищите его в других районах, вы обязательно найдете его!” Кулер слегка кивнул и сказал серьезным тоном.


Его сила не увеличивалась в течение многих лет. Будучи амбициозным королем, Кулер далек от удовлетворения своей нынешней силой. И этот плод дерева могущества, по слухам, может позволить его силе прогрессировать.


Махнув рукой, он позволил Сальзе уйти, пока тот оставался в пустоте.


Его скрытый талант считается выдающимся в расе ледяного демона, но его младший брат Фриза был гораздо более выдающимся. Если он не увеличит свою силу как можно скорее, он может потерять все. Это то, чего он хочет?


……


Среди бурных хаотических потоков пространства времени все кажется таким хаотичным и беспорядочным.


Сяя не ожидал, что он упадет в пространственно-временную трещину вместе с Бардоком.


Однажды потерявшись среди пространства-времени, нет шансов выбраться!


Окруженный малиновыми гнетущими цветами, обжигающе горячие энергии ударяются о его тело, давая колющую боль, заставляя его чувствовать, как будто смерть лучше, чем жизнь. Это хаотическая энергия в пространственно-временных трещинах, разрушительная сила здесь еще более страшна, когда Сяя использует свою сверхдержаву, чтобы открыть космическую трещину.


"Я должен найти Бардока и Майерса!" Стиснув зубы, мысли Сяя вспыхнули, и он поплыл среди хаотических потоков пространства-времени, но боль заставила его лицо исказиться.


Несмотря на колющую боль, Сяя медленно плавал вокруг хаотических потоков. Внутри пространственно-временной трещины пространство и время были в беспорядке и чрезвычайно хаотичными. В настоящее время здесь, в следующую секунду он появится в отдаленном месте; здесь время и пространство были чрезвычайно искажены.


Перед пространственно-временной трещиной чистая энергия не имеет способности сопротивляться или сказать из-за разницы уровней, чистая энергия потеряла свой эффект.


Его тонкое тело непрерывно боролось в темно-красном искаженном пространстве, как будто оно упало в болото, в то время как что-то постоянно тянет его тело, делая каждое его движение чрезвычайно трудным. Из-за использования времени и пространства способность двигаться, истощение энергии заставило его мышцы тела болеть, и его мозг стал кружится.


Не знаю, сколько времени прошло, когда Сяя не смог использовать свою сверхдержаву, внезапно впереди появилась вспышка света.


“Это ... Майерс!”


Сяя был приятно удивлен, он увидел Майерса, чье тело светилось полупрозрачным светом, плывущим всего в нескольких сотнях метров.


"Сила шаров дракона уже вступила в силу. Возможно, это способ покинуть хаотичный поток пространства-времени." Подумав мгновение, Сяя быстро поплыл к позиции Майерса.


Но именно в это время энергия в его теле наконец-то приблизилась к исчерпанию, а пространственно-временные способности постепенно потеряли свой эффект, и через некоторое время они полностью перестали работать.


Лицо Сяя не могло не измениться. “Действительно, беда не приходит одна!”


Самым большим недостатком пространственно-временной способности является то, что она потребляет слишком много энергии. Без какого-либо выбора, он мог только громко кричать и махать руками, и двигаться, просто полагаясь на грубую силу, но расстояние между Майерсом и им, казалось, не уменьшалось.


Этот факт не мог не вызвать у Сяя отчаяния. Может ли быть, что он мог плавать в этом странном месте вечно?


Шло время, Сяя бросил тщетную борьбу и в космической трещине плавал тихо с закрытыми глазами и медитировал.


В мгновение ока, один день, один месяц, или можно сказать, что понятия времени здесь не было. Сяя не знает, как долго он здесь находится.


После долгого пребывания среди хаотических потоков пространства-времени произошло чудо. Сяя почувствовал, как будто снова вернулся в предродовое состояние. Теплый ток из его груди распространялся по всему телу.


"Это ощущение тепла, как будто снова возвращается в стадию эмбриона." Выражение несколько опьяненное, теплое чувство как будто возвращалось к зародышу.


Внезапно он среагировал, я, кажется, уже приходил в это место раньше!


Когда это я сюда приехал?


"Правильно, прежде чем я пришел в мир Драгонболла, это клаустрофобное, темное таинственное пространство! Аура здесь чем-то похожа на это место.”


Сяя отреагировал, эта темно-красная пространственно-временная трещина, разве это не ощущение того темного пространства? Только по сравнению с таинственным притеснением того таинственного и мрачного пространства, которое уподоблялось первозданному хаосу, окружение здесь переносится гораздо легче.


Пока Сяя размышлял, два луча света начали светиться на его груди, его пространственно-временная энергия, которая была давно исчерпана, снова стала живой, когда он начал непрестанно поглощать энергию в пространственно-временной трещине.


В этот момент он ощущает не покалывающую боль и угнетение, а восхитительное и приятное ощущение возвращения рыбы в воду. Возможно, из-за того, что пространственно-временной источник в его теле был более продвинутым, он медленно поглощал темно-красные хаотические потоки пространства-времени.


Две, ледяная синяя и темно-синяя силы начали объединяться. После объединения с темно-красными пространственно-временными хаотическими потоками, две способности Сяя, наконец, объединились, чтобы сформировать независимый источник.


"Пространственно-временная энергия!”


После того, как эти две способности были исчерпаны, под стремительными пространственно-временными хаотическими потоками, его пространственно-временные способности чудесным образом объединились в еще более продвинутую пространственно-временную энергию.
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После слияния пространственно-временной способности в еще более продвинутую силу, энергия пространственно-временных трещин больше не могла причинить ему вреда. Вместо этого новая сила позволила ему легко плавать внутри трещины, как рыба, возвратившаяся в воду.


Без помех хаотическими потоками, его тело стало гибким и подвижным. Сяя медленно познакомился с новой энергией и только с одной мыслью, его тело внезапно ускорилось и быстро приблизилось к Майерс. Затем он протянул руку и схватил ее и продолжил искать местонахождение Бардока.


Однако в этом странном безграничном пространстве, бесконечно большом, было очень трудно найти человека и после долгих поисков, он не смог найти Бардока.


"Не говорите мне, как и в оригинальной работе, Бардок уже отправился в прошлое?" После безуспешного поиска в очередной раз, мозг Сяя не мог мыслить иначе.


Эта возможность также не исключение. Просто возьмите Майерс в качестве примера, если бы не сила драконьих шаров, покрывающих тело Майерса, возможно, она бы уже дрейфовала неизвестно куда.


Тем не менее, разумно сказать, что тело Бардока также должно быть покрыто силой драконьих шаров. Тогда почему его нельзя было найти?


"Забудь, похоже Бардоку суждено вернуться в прошлое! Сяя вздохнул. Это несколько прискорбно, поскольку он изначально хотел привести Бардока на планету Хуншань. Кажется, что это не сработает.


В этой загадочной пространственно-временной трещине оставаться здесь надолго не стоит. Хотя Сяя может предотвратить хаотические потоки пространства-времени от причинения вреда своему телу, Майерс рядом с ним такого не может.


Немного подумав, он мог только отказаться от поиска Бардока и начать искать способы покинуть пространственно-временную трещину.


Первоначальное расположение планеты Вегета было в слабой области космоса. Если он хочет снова открыть пространственно-временной проход, ему нужно найти еще одно слабое место!


Однако это слабое место может быть где угодно, и оно не имеет какой-либо специфической черты, оно было точно так же, как искать иголку в стоге сена, неизвестно где.


Побродив некоторое время, неся Майерс, Сяя обнаружил обескураживающую ситуацию. Аура Майерс становилась все слабее и слабее, а он еще не мог найти способ покинуть пространственно-временную трещину.


Сяя начал волноваться.


В это время он вдруг заметил, что впереди был яркий объект, выглядящий несколько привлекательно в темноте. Это тот самый выход? Его дух пробудился, Сяя поспешно помчался туда.


Но, приблизившись, он обнаружил, что это все меньше и меньше похоже на выход, а скорее...что-то вроде гуманоидного объекта.


“Бардок, он здесь!”


Посмотрев ясным взглядом на него, Сяя был удивлен. Неожиданно Бардок все еще находился внутри пространственно-временной трещины.


В это время состояние Бардока было еще хуже, чем у Майерса. Сначала он подвергся остаточной мощности взрыва планеты, а затем должен был страдать от коррозии пространственно-временных хаотических потоков. Тело Бардока уже засохло, а его аура стала очень слабой.


К сожалению, поскольку они были внутри пространственно-временной трещины, он не может открыть пространство, иначе он мог бы использовать Боб Сензу, чтобы исцелить травмы Бардока.


“Как нам отсюда выбраться?”


Когда он крепко держал тело Бардока, он взял его с собой, и трое из них, опираясь друг на друга, покачивались среди хаотичных потоков.


Сила драконьих шаров, действующих на тело Бардока и Майерса, постепенно ослабевала. Причина, по которой Бардок не отправился в прошлое, как в оригинальной работе, заключается в том, что он был загнан в тупик силой драконьих шаров. Но если сила драконьих шаров, которые их окружают, полностью исчезла, трудно гарантировать, в какую бы эпоху они забрели и где путешествовали.


"В любом случае, я сделаю все, что в моих силах!”


Стиснув зубы и слегка подумав, Сяя мог только продолжать пробовать все в этой отчаянной ситуации. Он вернулся туда, где впервые обнаружил Майерса, а затем изо всех сил пытался использовать вновь приобретенную пространственно-временную энергию, надеясь открыть трещину в слабой области пространства-времени.


Поскольку это первый раз, когда он использует его, все может случиться. Сяя мог полагаться только на чувства, чтобы использовать эту неизвестную силу.


Хуохуо…


Серебристо-серая энергия распространилась. Выражение Сяя было серьезным, когда она осторожно подталкивала его, но быстрое движение пространственно-временной энергии заставило его лицо побледнеть, в то время как крошечные капли пота начали вытекать из его лба. В то же время, серебристо-серая пространственно-временная энергия продолжала изливаться, и быстро обернулась вокруг них в шар, как будто естественный серебряный кокон формировался в пространственно-временной трещине.


В тот момент, когда эти темно-красные хаотические потоки дрейфовали и вступили в контакт с серебряным коконом, они внезапно исчезли.


Пап! Пап! !


Тела Сяя, Бардока и Майерса были неподвижны. Внешний серебряный кокон быстро вращался, агитируя пространство-время, как круговая невидимая пространственно-временная рябь выросла... позже, с грохочущим звуком, серебряный кокон был разорван, поскольку он не мог сопротивляться, взрываясь с громким звуком, и в этот момент вспыхнула энергия.


Как будто бомба была внезапно брошена в спокойное озеро, она подняла огромные волны, заставляя поверхность озера бурлить, перекрывая пространство и время в беспорядке! Пространственно-временная трещина была разорвано в клочья, так как в отверстии была дыра, и большое количество энергии вышло наружу!


……


Северная Зона. На планете.


Небо было чистое и безоблачное.


Это спокойный день и светило солнце, яркая сцена начала летнего сезона. Тем не менее, в то время, небо вдруг стало бурным, как будто было что-то желающее фонтанировать! В следующую секунду, прежде чем облака рассеялись, красная энергия хлынула как густые красные чернила.


Кроваво-красная энергия хлынула наружу, словно вырываясь из невидимой водопроводной трубы и разбрызгиваясь на землю. Растительность увяла, а скала разбилась вдребезги. Все произошло в мгновение ока. Это было похоже на волшебное зелье в ведьмином горшке, мгновенно разъедающее все.


Сила пространства-времени была настолько сильна, что вещи, которые соприкасались с ним, мгновенно разлагались.


"Наконец-то выбрался!" С приятно удивленным звуком, три остаточных изображения появились из трещины в небе.


Волоча Бардока и Майерса, Сяя спустился на землю и, тяжело дыша, и достал из-за пазухи три изумрудныхбБоба Сензу. Слияние его пространственно-временной силы не повлияло на применение двух пространственно-временных способностей, а принесло качественные изменения. Что касается конкретных деталей, то ему придется провести более детальное исследование, чтобы все понять.


Кроме того, опыт, полученный в пространственно-временной трещине, принес не только прорыв в его способностях, но и его тело после нападения хаотических потоков пространства-времени незаметно стало более прочным. Подняв руку, он чувствовал страшную мощь в руках.


Он мог приблизительно оценить, что его Боевая мощь должна была превысить 150000, почти увеличившись на 5000.


Он тоже съел один из трех бобов Сензу, сильная жизненная сила заставила его восстановиться мгновенно.


Затем он накормил Бардока и Майерса по одному Бобу Сензу. Их дыхание постепенно расслабилось, и раны, созданные от коррозии пространственно-временными хаотическими потоками, также восстановились.


Увидев это, Сяя вздохнул с облегчением, у него все еще остались страхи, когда он вспомнил опасную ситуацию, в которой он был раньше.


Если бы в критический момент его способности не слились в энергию пространства - времени, он действительно не смог бы выйти из пространственно-временной трещины. Конечно, это было также благодаря силе драконьих шаров, действующей на Бардока и Майерса, если бы не было силы шаров, медленно тянущей их на планету Хуншань в реальном пространстве-времени, я боюсь, что они были бы потеряны в пространстве-времени.


Всевозможные элементы собрались вместе, чтобы в конечном итоге вернуться во Вселенную.


"Таким образом, Бардок не смог отправиться в прошлое. Не значит ли это, что появился мир, в котором нет Бардока и нет супер Сайянской легенды?”


Спокойно сидя со скрещенными ногами, Сяя начал тщательно думать.


В постановке оригинальной работы, поскольку путешествие во времени могло создать параллельную вселенную, однако запрещено создавать машины времени и различным богам и по законам Вселенной.


В оригинальной работе Бардок должен был отправиться в прошлое, когда Планета Вегета была уничтожена, а затем убить предка расы демонов Мороза, охлажденного космического пирата,  что в конечном итоге оставит легенду о супер Сайяне.


Тем не менее, теперь, когда он предотвратил это, и Бардок не путешествовал, тогда должна была быть создана параллельная Вселенная, у которой нет супер сайянской легенды!


"Хехе, почему я должен беспокоиться об этом? Это не имеет ко мне никакого отношения!”


Поразмыслив некоторое время, Сяя покачал головой и почувствовал, что на самом деле думает слишком много. Это не то, о чем он должен думать. Какая параллельная Вселенная, а какая нет, у нее нет близких отношений с ним. Другое пространство-время было произведено или не было произведено, оно не имеет никакого значения для установки его текущего пространства-времени.


На самом деле, Сяя не знал, что еще двенадцать лет назад, когда он перешел в мир Драконьего шара, этот мир уже начал меняться из-за него.


Он как вирус, внезапно появившийся в этом мире.


С этого момента, этот мир уже разделяется на две параллели Вселенной, в мире, где “Сяя путешествовал” и мир, где “Сяя не путешествовал”. Мир с " Сяя "является текущим миром, в котором  он сейчас, и мир " Без Сяя " похож на оригинальный мир Драгонболла.


В оригинальной книге также может быть Сайян по имени Сяя, но, скорее всего, Сайян умер после уничтожения планеты Вегета.


И на этот раз его действие спасения Бардока, тем не менее, вызвало создание параллельной вселенной  «Без легенды о Супер-Сайяне».


……


По прошествии неизвестного времени Бардок и Майерс проснулись один за другим.


Испытав борьбу не на жизнь, а на смерть и черту Сайяна “расти после смерти”, накопленный потенциал двух людей был полностью освобожден из их тел.


Что-то подобное произошло и на этот раз. Энергия Бардока поднялась до 30000 боевой мощи, а сила Майерса немного увеличилась до 1600 боевой мощи.


“Ой, где я?”


Бардок пришел в сознание, его разум был все еще несколько ошеломлен. Затем его лицо сильно изменилось, когда он вспомнил, что произошло до того, как он потерял сознание: “где Планета Вегета и что с ней случилось?”


“Планета Вегета была разрушена Фризой.”


"Что!" Закончив слушать, Бардок без духа в глазах и ошеломленно посмотрел на Сяя.


“Но вы можете быть уверены, что вашу жену уже перевели в другое место.”


“На самом деле?”


Словно видя свою последнюю надежду, Бардок шагнул вперед и схватил Сяя за плечи. Внезапно появилась острая боль, и Бардок накрыл голову, шатаясь от боли, пот просачивался из его головы.


"Проклятие планеты Канасса?”


Сяя взглянул на Бардока, но тот не мог помочь, даже если бы захотел. Это проклятие не может быть отменено с помощью бобов Сензу и может быть снято только с помощью магии или с помощью драконьих шаров.
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В мире Драгонболла есть много странных способностей, в первую очередь таких, как наука и техника, специальные способности, магия, секретные навыки и т. д., их процент был невелик. Но, в контексте огромной Вселенной, индивидуальная сила полагается на гораздо больше, и эти специальности были покрыты высокоинтенсивными энергетическими атаками.


Проклятие Канассана подпадает под категорию, которая склонна к магии. Поскольку он не контактировал с магией, у него нет никакого способа справиться с болью Бардока.


К счастью, боль Бардока была похожа на сильный шторм, он пришел и ушел быстро. Вскоре он снова пришел в норму, дыхание стало ровным.


“Это, должно быть, проклятие Канассана. Что ты только что видел?" Нахмурившись, Сяя посмотрел на него и с любопытством спросил, когда он увидел, что Бардок вернулся к нормальной жизни.


Бардок вытер пот со лба и удивленно посмотрел на Сяя, не понимая, как он узнал о его положении.


Но так как другой человек указал на это, он не стал скрывать и сказал, кивнув головой: “все немного хаотично. И я не могу понять, что они значат, даже после того, как мы их объединили.”


"О! Сяя понимающе кивнул. В этот момент он понял, что если нет четкого общего контекста, то многие фрагменты памяти, показанные проклятием, действительно сложно организовать.


"Верно, ты только что сказал, что моя жена переехала в другое место. Как такое могло произойти? Бардок успокоился и спросил Сяя о материи планеты Вегета.


В сердце Сайяна, как Бардок, значение планеты Вегета очень важно, но теперь, когда Планета Вегета разрушена, он не спросил, как это было. Вместо этого он с беспокойством расспрашивал о своей возлюбленной, жене Джине.


"Не беспокойтесь!”


Глядя на Бардока, внешний вид которого был на 90 процентов похож на будущего Гоку, Сяя улыбнулся и сделал жест, чтобы он успокоился. Затем он ответил “ " Это долгая история, на самом деле, мы давно знали амбиции Фризы и ожидали, что он не позволит Сайянам, этой угрозе, существовать. Таким образом, мы заранее искали по всей Вселенной и нашли планету, подходящую для выживания Сайяна, и использовали магическую силу, чтобы эвакуировать часть Сайянов на эту планету.”


"Вы можете быть уверены, что ваша жена была в списке на эвакуацию и должна быть эвакуирована с других Сайянами на планету Хуншань в Восточном районе."


Бардок внимательно слушал. Узнав, что его жена в безопасности, он не мог не кивнуть. На этот раз его жена и часть членов его расы могли быть в целости и сохранности, он очень хорошо знал, что это уже было удачей в разгар плохого.


Следовательно, он посмотрел на Сяя глазами, наполненными благодарностью, его губы двинулись, чтобы говорить, но они не могли издать ни звука.


Сяя понял выражение лица Бардока по его глазам и кивнул, это действительно стоило того, что он не тратил впустую свои огромные усилия, протягивая руку помощи. Бардок был первым супер Сайяном в оригинальной работе, если бы он мог подчинить его или поддерживать хорошие отношения, это было бы для него довольно большой помощью.


- Верно, Бардок, ты знаешь, что это за планета?- Сяя спросил, озираясь вокруг.


Чтобы использовать его способность запускать мгновенную передачу, ему сначала нужно знать космические координаты двух планет, чтобы определить направление.


Хмурясь и оглядываясь по сторонам, Бардок обнаружил, что планета ему знакома, как если бы он пришел сюда раньше, и сказал с неуверенностью: “растительность планеты заострена. Если я не ошибаюсь, это должна быть Планета Далия, на расстоянии одной звездной области от планеты Вегета!”


Затем он проверил детектор энергии и получил координаты текущей планеты, а затем сразу же уничтожил детектор энергии по предложению Сяя.


"Хорошо, я знаю координаты, я сначала выведу всех отсюда на планету Хуншань.” Сяя смеялся, а потом небрежно пояснил о мгновенной передачи.


“Есть еще такая магическая способность!" Бардок не мог не удивиться после того, как закончил слушать, но поскольку было что-то вроде проклятия Канассана, нет ничего неожиданного в простой мгновенной передаче. Он перестал думать, кивнул и встал рядом с Сяя.


В это время, эта соплячка Майерс оправилась от головокружения. Когда она узнала, что ее нет на планете Вегета, она с любопытством огляделась повсюду.


“Ах, мы возвращаемся? Но без корабля, как мы выберемся отсюда?”


В ее голове не было воспоминаний о пространственно-временной трещине. Это было все еще в последний момент пугающей сцены, когда Планета Вегета была уничтожена, поэтому она все еще была смущена тем, как она попала сюда.


"У меня, естественно, есть способ! Сяя улыбнулся, ничего не объясняя.


Сначала она чувствовала себя не хорошо, как будто ее существование жестоко игнорировалось. Хотя она не испытывает неприязни к Сяя, как раньше, и ее сердце все еще испытывает легкое обожание к сильным. Однако, из-за ее высокомерного характера, она не могла смириться с тем, что игнорируется. Из-за чего она дула губы.


Увидев это, Сяя улыбнулся прежде, чем игнорировать баловницу. Он взглянул на Бардока, жестом показал им, чтобы они вытянули руки, а затем закрыл глаза, когда он начал мгновенную передачу. После того, как его способность времени и пространства была улучшена, его мгновенная передача стала еще более мощной.


……


Пустынная планета.


Желтый песок кружится, а погода холодная как всегда.


Прошло пять дней с момента уничтожения планеты Вегета, но Сяя еще не вернулся. И точно так же не было никаких новостей с линии фронта. Все постепенно начали волноваться, но не показывали этого.


"Ах, Сяя не было так много дней. Почему он еще не вернулся? Алиса с беспокойным видом ходила взад-вперед по гостиной.


Потом Ребекка сказала: “да, почему он еще не вернулся. Планета Вегета должна была быть уже уничтожена.”


"Силин, эта девушка определенно волнуется до смерти. Двое маленьких детей никогда не расставались так долго!”


” Надеюсь, Сяя скоро вернется... " - вздохнула Ребекка.


Алиса вдруг улыбнулась и сказала: “на самом деле, ты должна заботиться о Силин, как о родитель, когда Сяя нет рядом. Этот ребенок считает Сяя своим родителем гораздо больше, чем ты…”


“Хехе, все-близкие. Нет никакой разницы между тем, чтобы Сяя заботился о ней или мы заботились о ней. Может быть, из-за этого она не признает нас своими родителями? Ребекка засмеялась. Они оба были детьми ее семьи. Было вполне естественно быть немного ближе друг к другу.


В этот момент, гремящий голос Адри пришел извне: "все, выходите, Сяя вернулся!”


"Смотрите, мы только что упомянули Сяя, и он вернулся. Алиса рассмеялась, как весенний ветерок, а потом ее миниатюрное тело проворно выскочило за дверь.


Вскоре Адри, Шак и другие, а затем еще пятнадцать фигур быстро собрались на ледяных облачных холмах.


"Мастер Адри!” Хрустящие крик маленькой девочки можно было услышать издалека. Увидев Адри, Майерс махнула руками и громко закричала.


"О, маленькая Майерс тоже пришла.”


Адри усмехнулся от души, присел на корточки и внимательно посмотрел на своего ученика. В это время он также заметил Бардока, стоящего сбоку, его выражение застыло, чувствуя себя потрясенным.


Бардок! Его сила даже выше моей!


От тела Бардока Адри почувствовал сильное чувство угнетения. Поскольку он лично принимал участие в составлении списка эвакуации, ему не были чужды прошлые достижения Бардока, и можно даже сказать, что он его полностью понимает. Он знал, что Бардок стал сильным воином из Низкоуровневого воина, шаг за шагом.


Его фон звучал и доходил от низкого до высокого. Что касается такого воина, Адри был полон благоприятного впечатления, но он никогда не ожидал, что сила Бардока будет расти так быстро, что он мог бы разместиться на одном уровне с ним, даже достигнув более высокого уровня!


"Ваше превосходительство мистер Бардок, верно? Меня зовут Адри, капитан команды Адри! Адри вернулся к себе и восторженно поприветствовал.


Увидев перед собой нескольких Сайянов, Бардок был очень удивлен. Он обнаружил, что за исключением нескольких несовершеннолетних детей, другие тела Сайянов содержат мощную силу. Это открытие очень взволновало его, его кровь начала биться быстрее.


"Привет!”


Несколько человек случайно пообщались и постепенно познакомились друг с другом. Когда они узнали обо всем процессе уничтожения планеты Вегета, все не могли не вздохнуть. Особенно, когда они знали, что Бардок боролся за защиту планеты Вегета в одиночку до последнего момента, все смотрели на Бардока глазами, полными уважения.


Это настоящий сайянский воин!


Здесь, помимо Сяя и Силин, Бардок имеет высшую боевую силу.


"Дядя Адри, так как Планета Вегета была уничтожена, нам не нужно оставаться здесь. Мы также должны отправиться на планету Хуншань."Сяя сделал предложение.


"Да, мы должны уходить!”


Выражение Адри было сложным и смотрело в первоначальном направлении, где существовала Планета Вегета. Теперь ничего не осталось, осталась только космическая пыль, рассеянная во всех направлениях, описывающая былое великолепие родного мира Сайяна.


"Да, на планете Хуншань все еще есть много вопросов. Мы должны отправиться как можно скорее!- Брук холодно сказал. Как второй после Адри и его менеджер, в то время как Адри отвечает за организацию Сайян в команды и обучение, он отвечает за ежедневное управление Сайянами.


Планета Хуншань, как новая штаб-квартира Сайян была внезапно затоплена около 10000 Сайянами. Если это не управляется должным образом, вероятно, будет какая-то неудача.


"Когда Сайяны планеты Хуншань станут могущественнее в будущем, мы будем искать Фризу, чтобы поквитаться!»


После разрушения Планеты Вегеты Планета Хуншань станет единственной родословной Сайяна, оставшейся во Вселенной. Тем не менее, они считают, что Сайяны Планеты Хуншань, безусловно, будут двигаться к процветанию.
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Планета Хуншань, облака были тонкими в небе.


Так как более 10000 Сайянов были эвакуированы с планеты Вегета, Сэйди и несколько других Сайянов, которые прибыли ранее, были потрясены. Они старательно переносили раненых в лечебные палаты.


И через пять дней большинство этих Сайянов вышли из целительной палаты. Выздоровев, они столкнулись с восходящим солнцем, теплый солнечный свет сиял на их телах, заставляя их чувствовать, что они получили новую жизнь.


С добавлением этих Сайянов с планеты Вегета, родословная планеты Сайянов на Хуншань была еще больше укреплена, но и в истинном смысле они были единственными Сайянами во Вселенной.


Сайяны, прибывшие раньше всех на планету Хуншань, впервые познакомились со всем на планете. Они обнаружили, что это была совершенно новая и еще не развитая планета. Помимо относительно основных областей, которые уже начали выглядеть крупномасштабными, другие области все еще осуществляли строительство, как бушующий огонь. Считается, что в скором времени огромный город поднимется с земли.


В тренировочной зоне Сэйди вел только что прибывших Сайянов осматривать объекты в тренировочной зоне. Это то, что он делает каждый день в течение последних нескольких дней.


Либо группе из более чем 50-60 человек, либо менее чем 20-30 человек, он терпеливо представил различные вещи на планете Хуншань своим собратьям по расе. Он не только включает временную систему управления, подготовленную Сяя, Адри и другими, чтобы помочь им лучше приспособиться в новой среде, но также включает в себя различное высокотехнологичное оборудование, доступное на планете Хуншань, используемое для обучения!


"Это гравитационная машина базового уровня, она имеет диаметр 350м и высоту 220м. Пока тренируешься, его можно отрегулировать к силе тяжести 20x стандартной и приспособить вокруг 50 людей в тоже время." Встав перед большой машиной, человек Фейдая Эрох указал на тяжесть машины и представил ее.


В зависимости от различных размеров и функций гравитационные машины подразделяются на машины базового уровня, машины среднего уровня и гравитационные машины высокого уровня.


Машину силы тяжести основного уровня можно отрегулировать к максимуму силы тяжести 20x. Такие гравитационные машины были в большинстве внутри тренировочной зоны. В конце концов, большинство Сайянов все еще находились в начальной стадии. Интенсивность гравитационной машины базового уровня уже была для них достаточной.


Гравитационная машина среднего уровня и гравитационная машина высокого уровня все еще находились в стадии строительства. Они относятся к машинам для обучения на относительно более высоких ступенях. Таким образом, космос внутрь уменьшен, однако, они могут достигнуть силу тяжести 100x и силу тяжести 300x. На самом деле, гравитационные машины, подобные тем, которые ранее использовались Сяя, имели верхний предел силы тяжести 500x и имели самый высокий уровень.


Такие гравитационные машины были сложны в построении и потребляли много энергии. На нынешнем этапе еще нет необходимости обобщать их в широких масштабах.


“Могут ли эти гравитационные машины действительно помочь нам повысить нашу боевую мощь?" Некоторые из Сайян с любопытством спросили.


Эти Сайяны, у которых никогда не было доступа к гравитационным машинам, прежде смотрели на высокую машину, сверкающую серебристым светом перед ними, их глаза мерцали любопытством и ожиданиями.


"Конечно, это возможно. Разве вы не обнаружили, что Ваша Боевая мощь несколько улучшилась после того, как вы прибыли на планету Хуншань?" Не дожидаясь объяснений Эрох и несколько Сайянов, которые только что вышли из гравитационной машины, сказали.


Потому что гравитационная машина может изменить величину гравитации, заставляя Сайянов, которые входят внутрь, чувствовать на себе в несколько раз больше влияния гравитации. Следовательно, чтобы противостоять силе притяжения силы тяжести, тело Сайяна будет проходить через изменения напряжения, и когда сила тяжести будет неуклонно увеличиваться шаг за шагом, это также соответственно увеличит боевую мощь.


Тот же принцип, конечно, может быть применен и к гравитации планеты Хуншань. Он имеет 12-кратную гравитацию, немного сильнее, чем Планета Вегета, поэтому проживание на нем в течение длительного времени также является способом для Сайянов увеличить боевую мощь.


Сайяны, задавшие этот вопрос, на некоторое время замолчали. В конце концов, прошло совсем немного времени с тех пор, как они прибыли на планету Хуншань. Возможно, они все еще не могли ясно это почувствовать. Однако в этой ситуации они стеснялись прямо сказать “что моя Боевая мощь не увеличилась", поэтому решили промолчать.


Но, услышав об опыте людей, которые действительно использовали его, они больше не сомневались в эффектах гравитационной машины.


Тем не менее, они не могли не вздохнуть. Такая хорошая машина для повышения боевой мощи, почему они не нашли ее раньше.


Глядя на их выражение, Сэйди махнул рукой и сердечно улыбнулся. “Это лучше для вас, чтобы испытать это самим!”


Следовательно, группа людей под руководством Сэйди вошла в гравитационную машину. Пространство внутри гравитационной машины базового уровня было огромным. Это было учебное оборудование, используемое для больших групп и было чем-то вроде гимназии. После того, как группа людей вошла, пространство внутри было все еще очень просторным.


"Во-первых, установите гравитацию в 16 раз! Сэйди улыбнулся.


Эрох кивнул, затем вошел в комнату управления и установил параметр гравитации на 16x стандартную гравитацию. Затем все услышали звук запуска двигателя машины, но после этого звука ... ... похоже, не происходит ничего особенного.


Как только все расслаблялись, внезапно, как будто была нажата кнопка, мощная гравитация давила на всех. Они могли только чувствовать, как их тело тянет вверх и вниз бесчисленное множество невидимых цепей, каждая их часть, каждый орган, и даже каждая клетка выдерживает удивительный эффект гравитации.


Все Сайяны внутри сидели на корточках, тратя больше энергии, чтобы компенсировать дополнительную гравитацию на каждой клетке своего тела.


"Каково это...ощущение гравитационной машины ... разве это не удивительно?”


Сэйди заговорил, заикаясь. Он обычно тренируется в невесомости, но теперь 15х, 16х гравитацию на старте, он терпеть не мог.


Каждый организм имеет предел выносливости, так как последняя соломинка может сломать спину верблюда. Люди, которые могут поднять до 120 катти тяжелого предмета, не могут поднять его, даже если он увеличен всего на 1 катти. [1 катти = 0,5 кг]


У большинства недавно прибывших Сайянов скрытый талант был намного лучше, и их сила также сравнительно намного выше, чем у Сэйди, но когда они вдруг помещены в среду с такой сильной гравитацией, их тело не может сразу адаптироваться к нему, капли полупрозрачного пота стекают с их щек, в то время как их энергия быстро потребляется.


Только через минуту гравитация была отключена. К тому времени они уже наполовину опустились на колени и задыхались.


- Хорошо... хорошо, мне кажется, что я прошел через жестокую битву.”


"Тренируясь в таких условиях, можно быть уверенным, что сила будет увеличиваться на много…”


"Гравитация планеты Вегета изначально была сильнее, чем у обычной планеты. Что способствовало крепкому телосложению Сайяна. С машинами силы тяжести, мы можем увеличить нашу прочность даже намного легче и быстрее!”


Эти люди были отобраны Сяя и Адри, не только потому, что они имеют рациональное мышление или крепкое телосложение, но главное потому, что они сильные воины, которые были на поле боя в течение длительного времени.


Сайяны смотрели на гравитационную машину, их глаза сияли, как будто они нашли своего первого любовника, которого они не видели много лет, глаза горели.


В это время на коммуникатор поступило сообщение. После получения сообщения Эрох прибыл перед Сэйди и другими: "все, отдел связи только что отправил сообщение. Сэр Сяя и мистер Адри вернулись. Все немедленно поторопитесь и соберитесь на открытой площади на западной стороне.”


"Что? Сэр Сяя и мистер Адри вернулись?”


После того, как люди, присутствующие на сцене, услышали его, все они показали различные выражения. Когда Сэйди и другие услышали, что Сяя и другие возвращаются, они показали приятно удивленное выражение. И когда Сайяны, пришедшие с планеты Вегета, услышали новость, их выражение лица стало суровым, прежде чем они взглянули друг на друга с любопытством и ожиданием, и также было волнение и нервозность перед сильным человеком.


Они наконец-то увидели своего легендарного лидера. Они были очень загружены. На планете Вегета, они следовали приказам короля Вегеты. Но сейчас на планете Хуншань, их новый лидер Сяя, заставляет их на мгновение запутаться в том, как следовать.


	Говорят, что их жизни спас лидер Сяя. Он спас их и сохранил родословную Сайяна. Так что относительно Сяя, их чувства были очень сложными, в то время как их сердца были наполнены любопытством и благодарностью!


Как люди, тщательно отобранные Сяя, их рассуждения были гораздо более ясны, чем у других Сайянов.


Вот почему Сяя выбрал их. Сяя хочет восстановить расу Сайян, имеющих хороший характер и сильную боевую силу, а не позорный и жестокий Сайян которого боялись по всей Вселенной.


……


"Сэр Сяя вернулся, все Сайяны немедленно собираются на открытой площади в западной части города!"


"Сэр Сяйя вернулся, все Сайяны немедленно собираются на открытой площади в западной части города!"


Трансляция раздавалась повсюду на улицах.


Сайяны, которые были либо в своих домах, либо в тренировочной зоне, услышав трансляцию, закончили всю работу в своих руках, а затем бросились на открытую площадь.


Один за другим Сайяны взмыли в небо, и вскоре небо заполнилось плотной массой фигур. Эти фигуры были чрезвычайно быстры и быстро исчезли на горизонте.


Вновь прибывших Сайянов также привел Эрох на открытую площадь на Западе.


К счастью, открытая площадь была недалеко от центра города. Через несколько минут Сайяны словно капли дождя спустились на просторную площадку, вымощенную мраморными плитами.


Огромная площадь в сотни метров в длину и ширину вдруг оживилась.


Кроме Сайянов, которые все еще лечились в лечебной камере, здесь собрались почти все Сайяны на планете Хуншань. Они шептались друг с другом и смотрели вперед на десятиметровую платформу в центре площади.


Вскоре после этого вихрь пришел без предупреждения. Сразу все Сайяны внизу успокоились и молча оглянулись. Они знали, что их лидер сэр Сяяя скоро прибудет.


Конечно же, вскоре после этого, группа теней спустилась с неба, и вместе с появлением фигур, пугающая внушительная аура прокатилась по всем присутствующим, как ужасающие волны, внушающее благоговение быстро распространилось во всех направлениях.


На высокой платформе, на фронте был молодой Сайян, одетый в белую боевую броню, его возраст был небольшим, но он посылал другим флюиды лидера. Сяя и Силин стояли бок о бок, а рядом с ними стояли Адри, Брук и Бардок, за которыми следовали молодые Сайяны, такие как Майерс, Шак и т. д.


Видя их, каждый Сайян под платформой молчал и ждал. Все они имеют много боевого опыта, но сейчас они были покорены величественным ореолом, излучаемый несколькими Сайянами выше на платформе.


Сяя смотрит ниже ясными глазами. Глядя вниз и видя огромную толпу людей, он не мог не почувствовать чувство выполненного долга в своем сердце. Если эти Сайяны смогут хорошо развиваться, они могут стать выдающейся силой.
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Во Вселенной сильным людям, возможно, и не нужно иметь свои собственные силы, но они определенно являются мощным дополнением!


Разница между наличием и отсутствием подчиненных сил заключается не в том, что они могут оказывать поддержку в бою.


На самом деле, сильные люди в мире Драгонболл имеют огромную личную мощь, в основном имея силу армии одного человека. В таком случае, зачем им нужна помощь других при противостоянии слабому врагу? И когда они сталкиваются с врагом, сопоставимым с ними, где они найдут аномальных спутников, которые имеют силу, равную им?


Фактически, силы используются главным образом для контроля над природными ресурсами, а также для отдачи им приказов, когда это необходимо для завершения выполнения задач. И любая грязная и утомительная работа, естественно, не будет сделана сильными людьми.


Как и злая Фриза, он должен только махнуть рукой, чтобы уничтожить планету, но если он хочет найти кого-то или разведать какую-то информацию, он не мог сделать это сам. В это время будет подчеркнута важность подчиненных.


Сяя сделал обзор всего мира Драгонболл и знает, что у него есть мощная и хорошо округленная система для сил, и их лидеры способны делать то, что нужно сделать, и получить в два раза больший результат с половиной усилий!


Внезапно он поднял руку и опустил ладонь вниз, и мощное давление упало с неба, заставляя грудь каждого сжаться.


"Мои собратья Сайяны, которые пришли издалека!”


Резонирующий голос раздался по всей площади. Даже без динамика голос был отчетливо слышен. Такой точный контроль заставил Сайянов, присутствующих на месте происшествия, оживиться. Они подняли головы, и бесчисленные глаза смотрели на доблестного грозного молодого лидера на высокой платформе, слушая серьезно.


Довольный, Сяя кивнул, а затем сразу же сказал с торжественным лицом: "под руководством короля Вегета, Сайяны сражались за Фризу во всех частях мира, но в обмен на что? Плохая репутация и даже уничтожение планеты Вегета! Он растоптал достоинство Сайяна. Фриза думает, что после уничтожения всех Сайянов, он сможет обеспечить свое господство?”


"Но ... Фриза ошибается!”


"Достоинство Сайяна нельзя растоптать. Каждый из нас должен бежать с планеты Вегета, так что мы не можем забыть эту вражду!”


Осмотревшись, Сяя наблюдает выражение каждого. Он обнажил мысли каждого Сайяна, их эмоции были пробуждены, и в их глазах появилась жгучая ярость.


Видя, что их эмоции были почти вызваны, Сяя повернулся, чтобы успокоить их: "хотя наше число невелико, каждый из нас элита, и тренировочная среда планеты Хуншань, я уверен, что все уже видели это. Мне нужно, чтобы вы упорно трудились на тренировках и заставили имя Сайяна снова зазвучать по всей Вселенной, даже превзойдя предыдущий пик нашей расы!”


Говорят, Сяя полностью освободил внушительную ауру от его тела. Внезапно, величественная аура вспыхнула, это было, как будто огромная гора давила вниз, ветер свистел кратко, в то время как мир изменил цвета, трение от огромной силы генерируемых ионов в воздухе, как различные явления обильно появились.


Внизу, Сайяны могли только чувствовать, что огромная сила упала с неба. На мгновение стало чрезвычайно трудно даже дышать. Все были поражены.


Хотя они уже давно предсказали силу сэра Сяя, они могли понять, насколько она была грозна, когда лично испытали ее! Их выражение, когда они смотрели на Сяя, стало полным благоговения и поклонения!


Давление в 150000 боевых сил-это не то, что мог выдержать средний человек. Если бы они были обычными людьми, то из-за такой близости, возможно, они были бы шокированы потерей сознания!


Все чувствовали себя ничтожными перед потрясающей аурой Сяя. В этот момент их сердца внезапно наполнились абсолютной уверенностью.


Сайян боготворит сильных со дна их сердца. Это было глубоко запечатлено в их родословной. Только сильный воин мог сделать их послушными. И точно, силы выявленной у Сяя было достаточно, чтобы заставить их сдаться.


Под руководством такого мощного воина, почему же Сайянам придется беспокоиться о том, что они не станут мощным! Он был опорой, поддерживающей веру каждого!


Удовлетворенный реакцией каждого, Сяя слегка улыбнулся, понимая, что его цель достигнута.


В центре мира, где живет король, проявление доброты и могущества-путь правителя. Кроме того, проявляя доброту, Сяя доказал своими действиями, что он является правителем планеты Хуншань.


Затем он обернулся и посмотрел на Силин, Адри и других. Затем это должно было стать еще более безумным. Пусть они появятся в это время и подтолкнут эту восходящую атмосферу гораздо выше! Взяв Ки, Силинг и другие кивнули, а затем шагнули вперед, прежде чем один за другим высвободить свою силу. Сразу же, еще восемь грозных внушительных аур появились Между небом и землей.


Силин, Бардок, Адри, Ребекка, Брук, Паллади, Алиса, Лиза, тела всех восьми человек светились темно-золотым блеском, казалось бы, очень священным.


Все они имеют ауры выше 10000, среди которых Силин была самой выдающейся, ее Боевая мощь достигала 120000, а за ней следовали Бардок, у которых Боевая мощь выше 30000, а рядом были Адри, Ребекка и другие.


На вершине разрушающей землю силы Сяя, девять энергетических аур были выпущены одновременно. На мгновение, вся планета Хуншань дрожала и дрожала. Грозная внушительная аура давит на всех, заставляя тяжело дышать.


“Небо, это сила сэра Сяя это.....”


“Таким образом, мы также можем стать настолько сильными. По сравнению с сэром Сяя, Король Вегета был слишком слаб!”


"Если бы я тоже мог иметь такую силу, это было бы хорошо.”


“Девушка, стоящая рядом с сэром Сяя мадам Силин, она настолько сильна!”


Все внизу говорили шепотом и не могли не посмотреть на высокую платформу огненными глазами. Сяя и Силин стояли бок о бок, безупречная белая и красивая Боевая Броня заставила их выглядеть еще более священными и внушительными.


- Да здравствует сэр Сяя!”


- Да здравствует мадам Силин!”


Было неизвестно, кто первым закричал, за ним последовали непрерывные громкие возгласы. Все выразили свое почтение Сяя и Силин, а также уважение к Бардок, Адри, и другие.


Глядя на Сяя и других доблестную и героическую осанку, глаза Майерса просияли, ее молодое сердце было чрезвычайно потрясено.


Время после полудня.


По прошествии нескольких часов после собрания на площади все вернулись домой.


Однако, потрясающий вид Сяя впечатлял. Особенно для тех Сайянов, которые только что прибыли с планеты Вегета, они были чрезвычайно потрясены и все еще глубоко погружены в душераздирающее гнетущее ощущение, данное Сяя.


В тот же день количество людей в тренировочной зоне внезапно заполнилось до краев, будь то дети или взрослые, почти каждый Сайян без раздумий бросился к тренировочной зоне. На планете Хуншань начался тренировочный заплыв.


В небольшой конференц-зал, Сяя, Адри, и другие собрались вместе и обсуждают будущее Сайян планеты Хуншань.


"После подсчета, в настоящее время на планете Хуншань насчитывается в общей сложности 14622 Сайяна. Есть 10284 взрослый Сайян и 4338 молодых  Сайян среди них. В основном соотношение мужчин и женщин сбалансировано!" женщина из Сайяна сообщила.


Сайянскую женщину звали Шарлин. Она была первой эвакуированной Сайянкой. Как она была умна, Сяя устроил ее, чтобы записывать вещи, о Сайянах планеты Хуншань.


После завершения прослушивания, Адри кивнул и сказал: "это число уже достаточно, но есть еще более 3000 Сайянов, которые погибли, когда Планета Вегета была уничтожена!”


Первоначально, сумма, которая должна была быть эвакуирована в соответствии с Шенроном должны были быть 15000 человек. С добавлением ранее эвакуированных 3000 человек планеты Хуншань, должно быть в общей сложности 18 000 человек.


К сожалению, более 3000 человек не выжили.


"Однако для формирования нации достаточно более 10000 человек!”


Сяя задумался, но все равно был очень доволен. Во Вселенной, помимо тех рас, которые имеют бесполое размножение, население имеет решающее значение для продолжения расы. Более 10000 человек едва хватило, чтобы сохранить род!


"Среди этих Сайянов есть 212 воинов высокого уровня, 4240 воинов среднего уровня, а остальные-воины низкого уровня! Шарлин продолжала докладывать.


В это время Адри махнул рукой и засмеялся: “я не думаю, что мы должны беспокоиться о скрытом таланте. Ведь с передовой методикой обучения Сяя, не возникнут какие-либо проблемы из-за разных скрытых талантов на данный момент.”


Если метод обучения Ки будет распространен на каждого Сайяна на планете Хуншань, то сайянская раса, несомненно, войдет в полномасштабную стадию развития.


В это время каждый Сайян будет находиться в одной и той же отправной точке. Разница между низкоуровневым воином и высокоуровневым воином совсем не велика, и в лучшем случае их скорость понимания Ки будет иметь некоторые отличия. Можно ожидать, что в течение длительного периода времени проблема скрытого таланта не будет главной и не будет препятствовать улучшению Сайянов.


Только после того, как определенный этап пройден и когда они выйдут на более высокий уровень, появится проблема скрытых талантов. Но в то время воины низкого уровня не обязательно были бы хуже воинов высокого уровня.
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"Далее вопрос стоит о защите планеты Хуншань. Для поддержания ее безопасности нам нужно создать специализированную боевую эскадрилью! Кроме того, по-прежнему существует проблема подготовки Сайянской молодежи, которая должна быть реализована как можно скорее…”


Вы никогда не будете знать, насколько дороги предметы первой необходимости, пока вы не отвечаете за свою семью. Сяя обнаружил, что как только он стал лидером, ему пришлось учесть слишком много вещей.


Хотя для него невозможно лично заниматься этими вопросами, это ведь начальный этап их базы и было много вещей, которые еще нужно проверить лично ему. Он должен выполнять свои обязанности и не мог сознательно отбросить их в сторону.


Прямо сейчас, Сяя не мог не быть любопытным, как король Вегета изначально управлял ими.


Конечно, если какой-либо король хочет долгосрочного процветания под своей юрисдикцией, они не могут просто полагаться на использование мощных сил для управления своим регионом. По крайней мере, им нужна необходимая мудрость, чтобы править, и управленческие команды, которые он может использовать.


У Сяя нет никаких проблем с силами здесь, но команда управления была намного более убогой по сравнению с тем, что имел Король Вегета. Доступные таланты, которые он может использовать только Адри, Брук и другие. Действительно, очень сложно запустить режим вполсилы. Иногда он задается вопросом, будет ли лучше, если среди Сайянов появится большое количество интеллектуалов?


Естественно, эта идея просто мелькнула в его голове, а затем он быстро сосредоточил свое внимание на людях Фейдая. Возможно, интеллект людей Фейдая, дополненный боевыми искусствами Сайянов, как объединяющими, так и полагающимися друг на друга, сможет сформировать совершенную силу.


“Мы можем выбрать группу нынешних сильнейших Сайянов и сформировать защитный отряд Хуншань, и он может временно иметь 1000 человек!” Сяя подумал и предложил идею создания защитного отряда Хуншань.


Размер защитного отряда основан на количестве Сайянов. В конце концов, есть только небольшое количество Сайянов, поэтому размер отряда не может быть слишком большим сразу.


Сяя добавил: "ключевым моментом является подготовка Саянской молодежи. Я хочу собрать из них группу людей и разделить их на несколько отрядов для прохождения обучения. В будущем я хочу создать несколько специальных боевых эскадрилий, таких как Сила Джинью.”


"Если вы научите их методу обучения "ки", я думаю, что они могут быстро сформировать боевую мощь!”


Быстро поняв намерения Сяя, вглазах Адри прояснилось мышление страшные силы Джинью.


Он сердечно кивнул и сказал: “что Сяя сказал не ошибка, невозможно Сайянам никогда не выходить с планеты. Поэтому подготовку специальных боевых эскадрилий нужно проводить как можно раньше. И общая эскадрилья также должна быть создана для охраны планеты Хуншань. Ну, сначала наберем из нынешних сильнейших Сайянов!”


"В таком случае, Шарлин, Вы организуете список сильнейших Сайянов.”


Сказал Сяя, повернув голову в сторону на женщину Сайян.


"Да!" сказала  Шарлин, когда она стояла высокая и стройная, ее изящная фигура была полностью отображена.


"Что касается членов специальной боевой эскадрильи, то они будут лично отобраны мной и Силин. Они будут основной силой планеты Хуншань» Сяя открыл рот и сказал со смешком.


"Хорошо, пусть будет так!”


В течение следующих нескольких дней Сяя, Адри и другие были заняты из-за вопроса о членах.


Работа со стороны Адри была очень простой. После того, как он получил список воинов Сайяна от Шарлин, силы стражей планеты Хуншань были быстро установлены.


Надо сказать, что Сайяны-от рождения квалифицированные воины, так как не было необходимости в такой ситуации вытаскивания сильных людей.


Это было прямо противоположно, когда Сяя и другие лидеры показали, что они хотят создать корпус стражей планеты Хуншань, каждый Сайян с энтузиазмом подписался и даже соревновался, используя несколько матчей для позиции!


С объявлением окончательного списка некоторые не отобранные Сайяны выразили сожаление на своих лицах. Поэтому, вернувшись домой, они стали тренироваться еще усерднее. Кажется, что не быть выбранным для корпуса стражей было очень позорным. Это заставило нескольких зрителей Фейдая воскликнуть, поскольку они чувствовали, что это невообразимо и честно не могли понять мысли Сайяна.


Этот корпус стражей обычно защищал планету. Однако, поскольку несколько близлежащих планет не представляли никакой угрозы для сил планеты Хуншань, члены корпуса стражей обычно были заняты тренировками с другими Сайянами, чтобы не тратить время.


Однако сторона Сяя была гораздо более утомительной. Члены специальной боевой эскадрильи первыми научатся" ки " - дрессировке. Поэтому ее члены должны быть тщательно отобраны.


Это заняло две недели, и фонд для членов был в основном создан.


Сяя отобрал в общей сложности 85 молодых Сайянов. Большинство из них, которые были выбраны были очень молоды, потому что чем моложе возраст, тем меньше вероятность того, что они будут нарушены от обычного мышления и их приспособляемость будет лучше.


Однако, Сайян всегда раннеспелые. Эти дети уже знают, с чем им придется столкнуться. Поэтому они все были взволнованы, когда их выбрали.


Среди них, хотя члены отряда Сяя Шак, Анастасия, Анжелина, Лидия и Бейли были немного старше, потому что они уже коснулись немного концепции Ки, они также были включены. После этого они будут заниматься еще более детальным Ки обучением.


Помимо этих нескольких знакомых, детьми руководил никто иной, как этот малыш Майерс.


Из-за узкого выхода из пространственно-временной трещины Майерс мог считаться получившим прибыль от катастрофы. Ее Боевая мощь сразу взлетела до 1600. Это сделало ее на сегодня очень выдающейся. Выбор в специальную боевую эскадрилью был фактом.


Но, возможно, это было потому, что они не находили друг друга приятными для глаз, отношения между Силин и Майерсом были вовсе не хорошими. Всякий раз, когда они были рядом друг с другом, большие и маленькие глаза сразу же начинали впиваться, отказываясь принимать друг друга.


Силин не понравилось, что Майерс весь день крутилась вокруг Сяя, и Майерс была очень высокомерной. Это была высокомерная и испорченная природа, которая заставила Силин скрежетать зубами, но которая заставила Адри еще больше любить Майерса, даже дойдя до того, чтобы принять ее как свою дочь!


В конце концов, родители Майерса погибли в битве, когда Планета Вегета была уничтожена, так как они участвовали в восстании короля Вегеты. Итак, Майерс, котораяй была совсем одна в мире, переехала в дом Адри по договоренности с Ребеккой.


Это еще больше разозлило Силин. Таким образом, она надула свое лицо, ее звездообразные глаза всегда парили вокруг Сяя.


Относительно этого, Сяя мог только кричать о несправедливости, это действительно не имеет ничего общего со мной! Кто знает, почему после того, как он спас Майерса на планете Вегета, у нее был поворот на 180 градусов в ее отношении к нему, от своего прежнего отвращения к нему, до смиренного руководства ей, и он не мог прогнать ее, несмотря ни на что!


Возможно, именно смерть родителей заставила ее принять это близко к сердцу, так как она быстро хочет стать сильнее! Из-за этого, Сяя также не мог чувствовать неприязнь к этому маленькому отродью, которому было всего пять лет.


Наконец, был создан фундамент специальной боевой эскадрильи. Восемьдесят пять молодых Сайянов были разделены на двенадцать групп по шесть или семь человек, которые затем начали проходить обучение.


……


Роскошная вилла, расположенная в центре города, это новый дом Бардока.


Богатый аромат доносился из кухни, когда Джин в фартуке готовила еду. Ее миниатюрное тело двигалось взад и вперед, напевая мелодию, когда она подавала блюда на маленькой тарелке с практичными движениями.


После того, как он прибыл на планету Хуншань, Бардок быстро обнаружил местонахождение своей жены и поручил Адри и другим выделить им свой собственный дом.


Видя, что его жена в целости и сохранности, Бардок был взволнован, и пара начала жить вместе в роскошной вилле в центре города.


Горячую еду подали на стол, Джин развязала фартук и они вдвоем садились кушать вокруг стола. Честно говоря, этот период времени после их прибытия на планету Хуншань был самым комфортным для Джины.


“Бардок, когда мы отправляемся на землю и привезем Какаротто обратно?- Спросил Джин тихим голосом.


Бардок положил миски и палочки для еды и на секунду задумался, прежде чем он покачал головой и сказал: “я не планирую привезти Какаротто обратно!”


“Почему, Какаротто - наш ребенок?" Джин показала удивленное выражение, в то время как ее эмоции стали возбужденными.


“Потому что я видел некоторые фрагменты будущего, хотя они только фрагменты сцен, я знаю, что у Какаротто начнется совершенно новая жизнь на Земле, которая будет очень полезны для роста Какаротто!”


- Но ведь он - мое дитя!”


Бардок засмеялся и сказал: “Какаротто может стать легендарным супер Сайяном!”


"Супер Сайян?”


Джин вздрогнула, потом вспомнила легенду, переданную с древних времен.


“Какаротто - это просто низкоуровневый воин. Как он может стать легендарным супер Сайяном? Джин спросила мягким голосом.


"Сначала я тоже в это не верил, но сцена разрушения планеты Вегета должна была доказать то, что я видел. Проклятие планеты Канасса действительно позволяет мне видеть будущее! Бардок поднял голову и всерьез наблюдал за Джиной: "Фриза умрет от рук Какаррота, побежденная супер-Сайяном!”


“Так, я не могу не беспокоиться о росте Какаротто.”


“Но если ты хочешь интересоваться о Какаротто, мы можем тайно наблюдать за его ростом.”


Придя к осознанию, Джина благоразумно кивнула, говоря о росте младшего сына, она поняла, что правильно, а что нет.


"Верно, Бардок, твоя голова все еще болит?”


"Вздох, он приходит и уходит, это так больно, что лучше было бы умереть!”


“Что же тогда делать? Как насчет того, чтобы попросить сэра Сяя взглянуть, может, у него есть какой-то способ справиться с этим?" Глаза Джины загорелись.


"Как это может быть так просто!”


Слегка нахмурившись, Бардок слегка покачал головой, сэр Сяя уже знает его состояние. Это называется проклятием, как его можно так легко снять. Бардок не держит много ожиданий.


"Не знаю, что сейчас делает Радиц. Должно быть, он не очень хорошо проводит время, следуя за принцем Вегетой!" Тихо сказала Джина.


Поскольку Вегета и другие жили под наблюдением Фризы, Бардок не смог вернуть Радица. Очевидно, что у них двое сыновей, но только он и Джина живут вместе.


"Эй, Джин, ты не должна быть в такой депрессии, как насчет еще одного ребенка……”


Бардок посмотрел на Джину своими тигриными глазами, заставляя румянец появиться на изысканном лице Джина. Она сердито взглянула на него. “О чем ты думаешь в данный момент!”


"Разве сейчас не подходящее время? Население планеты Хуншань низкое. Разве мы не должны стараться."


“Ешь свою еду!”


Джина схватила лапу зверя из тарелки и засунула ее в рот Бардоку, затем встала и выбежала из комнаты, оставив его в покое. Бардок пожевал лапу зверя и нежно улыбнулся.
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В мгновение ока прошел месяц.


После предварительного отбора и группировки также официально началась подготовка члена специальной боевой эскадрильи. Поскольку на предварительном этапе было приложено много усилий для отбора участников, это сэкономит массу времени при следующем обучении.


У этих тщательно отобранных детей есть выдающиеся способности. Они были похожи на гладкую белую бумагу, на которой Сяя может писать, как ему нравится, быстро обучая их правильному пути.


Тренировочный полигон, группа детей вспотела, так как они неоднократно выполняли основные учебные маневры, пробивали ногами, медленно двигаясь вниз, и маневрировали. Чтобы стать сильным, основы очень важны.


Эти, казалось бы, скучные и несколько мучительные упражнения, в некотором смысле, используются для оттачивания детского темперамента, от которого легко отличить их целеустремленность! Затем они могут сосредоточиться на обучении.


Тем не менее, Сяя обнаружил, что их настойчивость была чрезвычайно хорошей, и они строго соблюдали его требования к обучению. За это время не было ни малейшего разгильдяйства, поэтому идея выбора лучшего была, естественно, отброшена.


С детской точки зрения это было вполне объяснимо, потому что они знали, насколько редка возможность попасть в специальную боевую эскадрилью, куда так упорно стремились войти бесчисленные люди. Так как они получили эту возможность, они должны усердно работать на тренировках и соответствовать ожиданиям сэра Сяя.


"Используйте свое сердце, чтобы воспринимать и не думать о том, как это сделать, просто позвольте каждому движению стать инстинктами вашего тела!”


"Когда вы сражаетесь, у вас не будет так много времени, чтобы подумать. Только небольшой недостаток может быть опасным для жизни. Подумайте хорошенько, потейте много сейчас, и вы можете меньше кровоточить в будущем!”


На тренировочной площадке Сяя рассматривал их, размахивая указателем, постепенно передавая в их мозг идеи, усвоенные на земле, так как это основы перед началом обучения Ки.


Естественно, Сяя не просто слепо подражал. Он объединил физические данные Сайяна и его боевые привычки, и добился улучшений во многих ключевых областях.


Он относился к ним очень серьезно, потому что эти люди будут будущим хребтом планеты Хуньшань, поэтому, естественно, не может быть никакого снисхождения. Всякий раз, когда было какое-либо движение, которое не было на высоте, беспощадный указатель будет непосредственно спускаться.


"Па!”


Указатель попал в тело Сайяна, движения которого были не на высоте.


"При перфорации не используйте всю свою силу и постарайтесь сохранить некоторую силу, поэтому есть свобода маневрирования.”


“А что касается вас, если вы используете слишком много ненужных движений при атаке, это уменьшит вашу силу атаки и облегчит сопернику поиск недостатков. Вот и здесь, это недостатки, которые могут быть легко пойманы вашими оппонентами!”


Сяя указал на проблемы одну за другой. Они не смели быть небрежными и внимательно слушали, сжимая зубы.


Сайяны были рано взрослеющими, поэтому эти дети, естественно, понимают, как им повезло получить руководство от Сэра Сяя. Они были особенно серьезны, когда тренировались, опасаясь, что если они будут небрежны, их догонят другие.


После тренировки специальная боевая эскадрилья была на правильном пути, за исключением того, что время от времени давала указания, но они тренировались в остальное время.


Настойчивость является обязательным условием для обучения. Он не может вести себя, как сын Гохан, который, несмотря на то, что был очень силен, отказался от обучения по другим незначительным вопросам, таким как учеба, растрачивая свой большой потенциал.


Конечно, у каждого свое стремление, и сын Гохан не хотел продолжения учебы. Просто идти двумя разными путями одновременно не получается. Зря растрачиваешь такой талант. Очень сожалею!


В центре города находится огромная вилла, это резиденция Сяя.


Став лидером планеты Хуньшань, он не мог продолжать жить в доме Адри. Как возникла необходимость в существовании иерархии между высшим и низшим. Несмотря на то, что ему все равно, он не смог игнорировать общественное мнение. Таким образом, для него была сделана новая вилла.


После того, как вилла была завершена, с согласия Адри, счастливая Силин переехала в новую виллу с Сяя для обучения. И Майерс переехала в дом Адри, потому что ее родители погибли в битве за планету Вегета.


Полдень.


После раунда обучения, Сяя вытер пот и вошел в ванную комнату, поспешно принял холодный душ, а затем пришел в зал, чтобы поесть.


На кухне, Силин была занята приготовлением пищи.


Слушая треск, который время от времени доносился, брови Сяя дернулись, прежде чем он взялся за лоб, как будто он уже мог представить себе ужасающую сцену, которую он увидит через некоторое время.


Вскоре после этого он увидел, что Силин выходит, держа какую-то черную пищу.


"Силин, это еда?" Беспомощно спросил Сяя, когда он увидел, что она держит тарелку, заполненную каким-то неопознанным обугленным твердым телом.


“Ну, да!”


"Можешь сказать, что у тебя в руках?”


“Жареное мясо!" С сияющими большими глазами сказала Силин.


"Ты говоришь, что это жареное мясо?" Сказал Сяя с досады. Он постучал по черному телу палочками для еды, что издало лязганье. "Барбекю издает такой звон? Разве это не похоже на уголь! Каким способом ты готовила это "жареное мясо"?”


“Какой метод? Оно стало таким, когда я его готовила.” Сказал Силин с невинным лицом.


- Забудь об этом, через некоторое время мы поедим к дяде Адри. И, Силин, тебе стоит научиться готовить. Я не думаю, что жареное мясо, которое я приготовил для тебя в молодости, было таким!”


Смущенно смеясь, Силин ущипнула себя за пальцы: "тогда Сяя и теперь может готовить!"


Сяя ошарашенно посмотрел на нее и постучал ей в голову, находя это смехотворным.


“Хорошая попытка!”


“Пойдем в дом дяди Адри на ужин.” После разговора, Сяя взял на себя инициативу и вышел из двери.


Поскольку их виллы были рядом друг с другом, дом Адри был всего в нескольких десятках метров. Вскоре, Сяя пришел к передней части виллы Адри и, не постучавшись, сразу вошел.


"Сяя, ты здесь. Еда готова. Приходите скорее и ешьте!” Ребекка посмотрела на него с улыбкой.


Майерс наклонилась над столом и схватила пищу обеими руками, когда она продолжала жевать ее во рту, и сказала: “я только что сказала, что ты придешь на ужин. Как эта девочка может готовить нормальную еду!”


"Кто сказал, что я не умею готовить?" С недовольным голосом, Силин бросилась вперед, ее гнев вырос.


"Хе-хе, если ты умеешь готовить, тогда зачем ты пришла сюда на ужин?”


"Это мой дом, и вполне естественно приходить на ужин!"


Силин села за обеденный стол и посмотрела на маленького ребенка перед ней. Эта ненавистная Майерс на самом деле живет в ее доме.


- Хахаха, вам не нужно ссориться, когда вы видите друг друга. Майерс теперь моя приемная дочь. Вы двое действительно сестры. Вам не нужно вести себя как враги. Раздался сердечный смех. Адри посмотрел на двух своих детей, смеясь от души.


"Кто является ее сестрой!”


“У меня нет такой старшей сестры!”


Силин и Майерс, большие и маленькие глаза смотрели друг на друга, когда они сидели друг напротив друга, не признавая поражения.


"Тетя Ребекка, я думаю, вам стоит потратить немного времени, чтобы научить Силин готовить." Сидя у них дома и расставляя столовые приборы, Сяя сказал Ребекке серьезным тоном.


Ребекка также подумала, что это правда, и кивнула: "верно, я пренебрегала этим раньше. С этого момента, Силин начнет учиться готовить вместе со мной. Ребекка посмотрела на Силин “и там еще много работы по дому. В этот период времени, вместо обучения, ты научишься готовить у меня.”


"Что?" Как будто услышав очень печальную новость, Силин вскрикнула от удивления.


Однако, увидев внушительное выражение лица Ребекки, она могла только сесть, заставляя Майерса хихикать…


Два месяца спустя.


Шак, Майерс и другие члены специальной боевой эскадрильи наконец завершили базовую подготовку. Таким образом, следующим шагом стало официальное начало обучения "Ки". Поскольку осведомленность некоторых людей пришлось отменить, Сяя приложил немало усилий к истокам. И через несколько месяцев постепенно появились результаты.


Однако, когда они действительно коснулись теории Ки, они все были ошарашены.


Так как это совершенно отличается от того, что их родители учили их!


Однако престиж Сяя среди них все-таки превзошел своих родителей. Поэтому они могли только усердно тренироваться в соответствии с инструкциями Сяи. Способность молодежи принимать была намного лучше, чем у взрослого Сайяна, поэтому они постепенно начали осваиваться.


И еще через три месяца они сделали первый шаг, чтобы с помощью Ки воспринять своих оппонентов. Сяя понял, что его цель достигнута, и он может позволить им тренироваться самостоятельно.
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Отъезд на планету Ярдрат


Сегодня стояла теплая солнечная погода, ярко светило солнце. На протяжении всего года погода на планете Хуньшань была похожа на весну, а воздух пропитывался чудесным ароматом, освежающим сознание людей.


На полигоне специальной боевой эскадрильи более 80 Сайянских детей завершили ежедневные тренировки. Выстроенные в двенадцать рядов по форме отряда, они ожидаемо стояли с высоко поднятыми головами в ожидании указаний.


В эти дни, Сяя учил своих студентов, используя военную подготовку, и эффект, естественно, был очень хорошим.


"После этих нескольких месяцев обучения, все в основном освоили использование Ки. Затем, мы будем использовать машину силы тяжести для тренировки, но вы должны держать в разуме что вы не можете спешить, тренируясь постепенно, так как это может быть вредно…"


Когда Сайян внизу услышал, что" предварительное овладение Ки " было завершено, и что они, наконец, могли тренироваться с помощью гравитационной машины. Все обеспокоились и шептались друг с другом, казалось, были очень взволнованны.


……


"Сяя, когда мы сможем сформировать команды и выполнять миссии. Я начинаю ржаветь, потому что не могу драться." Сяя шел, когда услышал крик издалека, и увидел крепкого молодого человека, бегущего к нему.


- Почему, Бейли, ты уже стал нетерпеливым за такой короткий промежуток времени?" Видя, что человек, который бежал, был Бейли из первоначального отряда Сяя, Сяя не мог не улыбнуться и не спросить.


Пятнадцатилетний Бейли имеет хорошо сложенное крепкое тело, похожее на животное. Думаю, в будущем он станет таким же мускулистым, как Наппа. По сравнению с тонким и изящным телосложением Сяя, он развивался в совершенно другом направлении.


"Не нетерпеливый, просто мои руки немного зудят..." - Бэйли почесал голову и смущенно сказал.


Сяя засмеялся и посмотрел на Бейли. Его глаза выглядели величественно, когда он сказал: "Если вы хотите отправиться на миссию, вы должны сначала поднять свою силу, так как ваша жизнь очень ценна. Разве вы не видите, что другим сайянам также не допускается, чтобы выйти из Планеты Хуньшань?”


"Если вы хотите выйти, вы должны сначала поднять свою боевую мощь!” Это было железное золотое правило.


Планета Хуньшань имеет только полностью вокруг 14000 Сайянов, поэтому жизнь каждой персоны очень ценна. В настоящее время, защита  планеты Хуньшань по прежнему развивает внешнюю среду. Прежде чем их силы смогут соответствовать требованиям, ни один Сайян не имеет права выходить на улицу и выполнять миссии.


"Эй, но моя боевая мощь уже достигла 4200. Обычный воин высокого уровня имеет только такую боевую мощь!" - сказал Бейли скуля, когда его лицо поникло, он чувствовал слишком большое давление, когда думал, что ему не разрешили выйти даже с такой боевой мощью.


Если бы это было раньше, он мог бы похвастаться наличием более 4000 боевых сил в течение длительного времени. В оригинальной работе, когда Сайян Наппа атаковал землю, он также был на этом уровне.


“Это было раньше, теперь Планета Хуньшань не имеет так называемого низкоуровневого дивизиона воинов высокого уровня. Все находятся на одной стартовой линии. Если вы не хотите отставать, то поторопитесь и тренируйтесь! Посмеиваясь, Сяя похлопал Бейли по плечу.


- Тогда ладно!”


Раньше этот парень был самым слабым в отряде Сяя. Теперь он в специальной боевой эскадрилье. Если он не будет усердно работать, его догонят другие.


"Как прошло? Будучи наставляемы Сяя, я сказал, что вы поднимаете эту тему слишком рано...”, когда Бейли вернулся в отряд, Лидия, кто ждала его возвращения, спросила злорадным тоном.


“Что ты хочешь сказать? Бэйли уставился на него.


В это время, когда красивая молодая девушка на стороне, чьи длинные волосы развевались в воздухе, увидела, что двое снова ссорились, ее красивое личико нахмурилось, прежде чем она крикнула с раздражением: “вы оба остановитесь прямо сейчас, если вы не можете даже ухватиться за хорошую возможность, предоставленную в специальной боевой эскадрилье, какие перспективы у вас будут?”


"Анастасия права. Вы оба должны быть немного серьезными”, - сказала Анжелина.


"Бейли, Лидия, возвращайтесь и тренируйтесь. Не думайте о бесполезных вещах все время!” Сказал Шак достойным голосом. “Мы были первыми людьми, которые  последовали за Сяя. Вам не стыдно, если вас все еще обгоняют сайяны других отрядов?”


"В любом случае, я не могу проиграть этим людям!”


Шак холодно фыркнул и отвернулся, уходя.


Анастасия покачала головой и обернулась, ее красивые глаза остановились на них на некоторое время. Затем она сказала мелодичным голосом: "Бейли, возвращайся и хорошенько подумай об этом, иначе я должным образом тебя обучу.”


Внезапно вздрогнув, Бейли задрожал и непрерывно кивнул с побежденным выражением.


С момента прихода на планету Хуньшань, отряд Сяя существовал только по названию, теперь Шак был самым важным человеком в отряде.


……


Идя по ровной дорожке, Сяя не мог не покачать головой. Бейли, этот парень уже начал чувствовать себя спокойным после получения таких маленьких достижений. Действительно, не знаю, какие у него будут перспективы на будущее! Во всяком случае, Шак и Анастасия должны быть в состоянии научить его хорошо. О Шаке и Анастасии, Сяя был очень спокоен.


Размышляя, Сяя радостно направился к своему дому.


Тем не менее, вопрос выхода из Планеты Хуньшань действительно нуждается в рассмотрении. Сайян не всегда может оставаться на планете Хуньшань. Он чувствовал боль в голове, просто думая об этом.


Когда он вернулся домой, то нигде не видел Силин. Сяя на секунду задумался и подумал, что, возможно, тетя Ребекка увезла ее, чтобы она научилась готовить.


Поэтому он сделал небольшой перерыв, а затем снова вышел за дверь. Но прежде чем он успел сделать два шага, он случайно наткнулся на Бардока и Джину, которые шли сюда.


"Сэр Сяя! Бардок сильно кричал.


- Сэр Сяя, мы как раз собирались вас искать! Джин сердечно поприветствовала.


“В чем дело? Сяя остановился и ответил, смеясь.


Мать сына Гоку, Джин, была миниатюрной женщиной, как и Алиса. Раньше она отвечала за логистику мясопереработки на планете Вегета. После прибытия на планету Хуньшань, она также занималась логистикой.


"В эти дни головные боли Бардока ухудшаются, есть ли способ снять проклятие Канассана?"Когда она говорила об этом, Джин была несколько подавлена.


С легким смехом он перевел взгляд на Бардока. Сяя задумался и сказал: "Насколько я знаю, есть несколько способов снять проклятие с планеты Канасса, но способность видеть будущее эквивалентна способности предсказывать. Это очень полезная информация. Лучше оставить его себе, если сможешь.”


Бардок кивнул, когда слушал.


"Хорошо, я собираюсь совершить поездку на планету Ярдрат через несколько дней. Ты просто пойдешь со мной и попробуешь найти лекарство."


Фактически, собрав семь шаров дракона, он также мог использовать силу Шенрона для решения проблемы Бардока. Однако, по случайному стечению обстоятельств случается, что он собирается на планету Ярдрат и может просто найти решение там первым.


Говоря о шарах дракона, он вспоминает, что в его скрытом пространстве было четыре шара дракона. Теперь, когда внешний вид шаров дракона был восстановлен, кажется, что ему нужно совершить путешествие на землю и вернуть четыре шара дракона обратно их первоначальным владельцам.


“Тогда у нас будут неприятности, сэр Сяя!”


Когда Джина узнала, что есть способ вылечить ее мужа. Подавленное выражение ее лица немедленно исчезло, показывая улыбку.


"Это ничего, просто незначительный вопрос!" Сяя махнул рукой и сказал с улыбкой.


В это время нижняя часть живота Джины была слегка выпуклой. Похоже, она была беременна в течение некоторого времени. Сяя рассмеялся и сказал: “Поздравляю вас обоих, похоже, в нашей семье Сайян появится новое пополнение.”


Спасибо!" Лицо Джины было счастливым, когда она робко прислонилась к Бардоку.


Сяя не ожидал, что у сына Гоку появится еще один младший брат или сестра из-за серии вызванных им изменений. Он не мог не вздохнуть от чудес света.


Попрощавшись с Бардоком и Джиной, Сяя направился вперед и направился к порогу Адри.


Конечно же! Войдя внутрь, он увидел, как Силин держит кухонную утварь и внимательно принимает учения Ребекки. Тем не менее, глядя на нее, он мог видеть, что ей еще предстоит пройти долгий путь, прежде чем она сможет закончить обучение.


За обеденным столом, Сяя спросил кто пойдет на планету Ярдрат. И первым откликнулась Силин, сказав, что она тоже пойдет. Что касается способности мгновенной передачи, она довольно долго смотрела, и на этот раз она научится чему бы то ни было..


И Майерс также не хотела, чтобы ее оставили и попросилась пойти вместе с ними.


Сяя на секунду задумался, одобрительно кивнул.


На следующее утро, после передачи дел планеты Хуньшань Адри, Сяя взял Силинг, Майерс и Бардока и запустил мгновенную передачу, оставив планету Хуньшань. Что касается положения планеты Ярдрат, то оно было давно отмечено на звездной карте  Млечного пути людьми Фейдая.
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Из звездной карты Млечного Пути, предоставленной людьми Фейдая, Сяя обнаружил, что планета Ярдрат расположена к востоку от Северной области, в то время как Планета Хуньшань находится в восточной области. Поэтому потребуется долгое время, чтобы путешествовать с планеты Хуньшань на планету Ярдрат.


Однако для Сяя это не было большой проблемой. После того, как его пространственно-временные способности слились, он обнаружил, что может использовать пространство гораздо легче и по своему желанию.


Поэтому он привез с собой Силин, Майерс и Бардока, быстро курсируя с одной планеты на другую. Вскоре они прибыли на планету на востоке Северной области.


Вдалеке виднелся дым, вьющийся вверх, и повсюду были разбросаны деревни. Это была темно-зеленая планета среднего уровня, чья цивилизация была довольно примитивной. Сяя и другие, не нарушая жизнедеятельности аборигенов, остались в горной долине и отдыхали некоторое время, а также решали проблему продовольствия.


Телепортация на большие расстояния была огромной утечкой выносливости Сяя, так что он делал перерыв здесь. Взглянув на живописные пейзажи окрестностей, Сяя поставил перед всеми задачи: "Бардок и Майерс пойдут искать добычу, а я проверю близлежащие районы на любую особую ситуацию.”


"А что мне? Я готовлю?" Силин очень хотела показать всем свою стряпню, которой она научилась.


Сяя презрительно посмотрел на нее и сказал: “ты отдохни в стороне. С твоими кулинарными способностями, боюсь, что если я дам тебе готовить, нам нечего будет есть!”


"Что моя стряпня так ужасна?- Недовольно сказала Силин.


Майерс хихикнула, но, увидев, что Силин смотрит на нее убийственным взглядом, она сразу же перестала смеяться, прежде чем тронуться в сторону Бардока, как будто ища его, чтобы помочь.


"Вот и все! Всем приступить к работе!” Сяя не мог не улыбнуться, когда увидел это. Это мужество Майерса было не маленьким, но всякий раз, когда она сердила Силин, она шла и упиралась в “толстое бедро” Бардока, не имея даже немного моральной целостности.


Оставив несколько иллюзорных остаточных изображений, Сяя, Бардок и Майерс исчезли перед ее глазами. Силин пробормотала про себя и уныло присела на выступ, бормоча про себя.


Экосистема этой зеленой планеты была очень хорошей, поэтому леса здесь были богаты различными видами диких животных. Нужно было только пройти через лес некоторое время, и поймаешь несколько ароматных диких животных; они были маленькими животными, похожими на кроликов, но с гораздо более тяжелым запахом.


Этого должно быть достаточно! Глядя на его результаты, Сяя удовлетворенно усмехнулся и вернулся на прежний путь.


Силин сидела сложа руки на выступе, ее маленькие ручки болтались на краю, а ноги неторопливо покачивались в воздухе. Увидев, что Сяя вернулся, она тут же спрыгнула с уступа.


"Почему они так странно пахнут?" Силин держала нос, когда учуяла запах мелких животных.


"Это дикие животные, подожди секунду, и ты узнаешь", - ответил Сяя с улыбкой. Затем он посмотрел на относительно гладкую землю и хлопнул ладонями, заставляя валун плавать в воздухе, в то время как его палец провел линию в воздухе.


Кача!


Вспыхнуло несколько отблесков света, и подобно тому, как он разрезал тофу, валун в воздухе был разрезан на кубики аналогичного размера, и мельчайшие разногласия и биты на углу были раздавлены в пыль, рассеиваясь.


Крэш!


Равномерно порезанные камни падали на землю, вокруг небольшой печи.


Сяя мысленно кивнул на свой шедевр, а затем из леса вынес несколько толстых бревен длиной в руку и построил из них подставку.


В это время Бардок и Майерс также вернулись, таща за собой несколько хныкающих свирепых зверей. Увидев их, глаза сияли, когда она побежала к ним и сделала несколько кругов вокруг огромных зверей, похожих на диких кабанов, которые были в ее глазах, очень вкусным обедом. Конечно, это был всего лишь пищевой ингредиент.


Во время процесса приготовления, Сяя был ответственным, в то время как Бардок выступал в качестве его помощника; потрошить, поставив его на подставку для барбекю, и посыпать натуральные специи, которые они всегда несут с собой. Через некоторое время, аромат доносился и приветствовал их, возбуждая аппетит.


Все облизывали языки, когда возбуждался аппетит. Аппетит сайянов был очень пугающим, так что очень быстро несколько зверей были полностью съедены ими.


"Вкусно!" Довольная, Силин похвалила во время еды. Закончив покусывать ножку, она неэлегантно облизала жиры на губах.


Видя это, Сяяя пошутил: "Если бы ты могла приготовить такую еду, я был бы спокоен.”


“Я не думаю, что она сможет когда-либо узнать это. Майерс засмеялась.


"Я вижу, что ты жаждешь порки." Если бы это было в другой раз, Силин определенно рассердилась бы после этих слов, но прямо сейчас она ела до отвала, так что слова Майерса были похожи на ветер, проходящий мимо ее ушей. Просто посмотрел на нее, слишком ленив, чтобы препираться.


В стороне Бардок, который тихо ел, слегка покачал головой.


Внезапно в небе появился пронзительный звук "ЗиЗи", как будто что-то быстро создавало трение о воздух.


“Что происходит?" Нахмурившись, Бардок спросил, когда он положил еду в руку.


Сяя пожал плечами и был готов взлететь высоко в небо, чтобы исследовать. Но внезапно, громкий звук взрыва раздался издалека, в то время как земля начала слегка дрожать.


"Сяя, есть несколько мощных аур!" Держа в руках переднюю ногу жареного животного, Силин приблизилась к Сяя, а ее лицо стало торжественным, когда она почувствовала энергетическую ауру, наполняющую воздух.


Сяя также торжественно кивнул. Только сейчас он почувствовал, как три необычайно мощные ауры внезапно появились на этой планете. Она должна была появиться из космоса прямо сейчас. Только по одной ауре он мог почувствовать, по колебаниям Ки, что все три энергетические ауры были более 100 000, а также очень темные.


“Все, будьте осторожны, инопланетяне прибыли на планету. И их боевая мощь очень высока!”


После того, как Бардок услышал его, он забеспокоился. Если он был оценен как очень высокий по Сяя, то он должен как минимум быть на одном уровне с ним!


В настоящее время Сяя обладает 150 000 боевых способностей, и три пришельца, которые только что прибыли на планету, неожиданно оказались на одном уровне с ним. То есть, на этой неизвестной планете, было пять сильных экспертов, собравшихся здесь с более чем 100 000 боевой мощью.


С другой стороны.


В лесу, который из-за удара превратился в выжженную землю, сгоревшее пламя продолжало гореть, и черный дым распространялся повсюду вокруг резкого запаха.


В это время из черного дыма вышли три фигуры.


"Хехехе, капитан, это очень подходящая планета жизни. Если вы победите его, вы можете продать его за хорошую цену!" Среди этих трех человек красный инопланетянин рассмеялся, рассказывая о своей работе.


"Нейз, миссия короля Кулера очень важна. Было бы достаточно, если бы вы могли просто позволить другим справиться с этой маленькой планетой. Если мы сможем найти фруктовое дерево могущества, которое намного ценнее короля Кулера по сравнению с продажей тысяч планет!”


Замачиваясь на скале, желтоволосый инопланетянин, сказал Сальза, который был лидером трех, когда он злобно смеялся с ледяным выражением.


Этот красный инопланетянин по имени Нейз понял и засмеялся, думая, что капитан тщательно все продумал. Самое главное для них-найти дерево плодов могущества. Все остальное вторично.


“Жаль, что технологии людей на этой планете, кажется, очень не хватает. До сих пор никто, кажется, не обнаружил нас. Вот так мы не можем хорошо подраться! Нейз облизнул губы и с сожалением вздохнул.


В это время инопланетный Дор, который был самым тяжелым из трех мужчин, услышал его, прежде чем шутливо сказать “ " тогда вы молитесь о миссии, предоставленной королем, чтобы закончить рано. Так что вы можете отправиться искать планету, которая достойна того, чтобы вы действовали!”


"Ха-ха, верно! Нейз сердечно рассмеялся.


Если бы Сяя увидел этих людей, он, несомненно, был бы удивлен, обнаружив, что три пришельца, прибывшие на эту планету, были асами войск кулера - бронированной эскадрильей!


В это время, Сальза и другие ищут фрукты Дерева могущества по приказу Кулера.


Эта эскадрилья представляет собой злых бойцов из Северной области, а ее члены были собраны Кулером. Три члена были асами среди асов. Их сила была чрезвычайно пугающей. Даже самый слабый член был намного сильнее, чем капитан Джинью из силы Джинью.


Сопоставимые с ними по силе, их было действительно мало, которых можно было найти в Северной области.


Кулер искал плоды Дерева мощи, чтобы увеличить свою силу, и послал почти всех своих элитных подчиненных.


Поэтому бронетанковая эскадрилья прибыла в этот отдаленный восточный регион.



Легенда о Драгонболле Глава 95 


Легенда о Драгонболле


Глава 95


“Но действительно ли на этой планете есть дерево плодов могущества? Я слышал, что это дерево духов может высосать из планеты всю жизненную энергию. Но, не похоже после просмотра этой планеты!" Нейз спросил с сомнением, осмотрев окрестности и увидев, что повсюду была весенняя картина.


Сальза покачал головой и сказал: "Не доверяй легендам полностью. Возможно, слухи были неточными.”


- Нейз, Доре, мы должны сначала взять аборигенов под свой контроль, а потом позволить им искать от нашего имени, иначе это будет как искать иголку в стоге сена."Сальза, он был капитаном танковой эскадрильи. Его боевая мощь не обязательно должна быть самой высокой в бронированной эскадрилье, но его мозг определенно был самым умным.


"Капитан, вы правы, позвольте мне взглянуть на силу аборигенов этой планеты..." - рот Дора скривился в улыбке, прежде чем он потянулся, чтобы нажать кнопку на детекторе энергии рядом с его ухом.


Бип! Бип! Бип! Электронный звук раздался около его уха, а затем на экране появилась серия цифр. Однако в основном они были ниже 1000.


Дора презрительно усмехнулся, увидев это: "Хех, людей выше 1000 боевой мощи слишком мало здесь, это действительно планета мусора!”


Но его голос только что стих, когда несколько странных чисел внезапно появились на детекторе. Дора воскликнул и готовился зафиксировать эти цифры, чтобы внимательно посмотреть на них. Однако в это время одна из величин источника энергии резко возросла.


Бац! В итоге детектор не выдержал сверхлимитных операций, взорвался.


"Йи ... он взорвался. Интересно! Кажется, что сила другой стороны не слаба." Увидев взрыв детектора Дора, Нейз были несколько удивлены, но он был еще более взволнован!


Хотя детектор был старомодным, его верхний предел составлял десятки тысяч. Так как детектор взорвался, это показывает, что есть по крайней мере кто-то на этой планете, у кого есть сила, которая вышла за пределы детектора.


А если это был кто-то сильнее их или нет, они даже не считали.


Что такое бронированная эскадрилья кулера? Это самый верхний бой эскадры в Северном районе. Помимо короля холода, короля кулера и Сэра Фриза, они не верят, что они могли найти достойного противника в Северной области, даже подчиненные сэра Фризы, известные своей доблестью, силой Джинью, были намного ниже их.


Видя волнение Нейза, Доре не показалось это странным. Легкая улыбка появилась в его углах, а затем он шагнул вперед и сказал своему товарищу: "Нейз, позвольте мне справиться с этим человеком! Тут тут, десятки тысяч боевой мощи, этого, вероятно, будет достаточно для меня, чтобы тренировать свое тело.”


"Это......отлично! Нейз беспомощно кивнул. Хотя это была редкая возможность подраться, так как Дора хочет подраться, то пусть идет. Нейз прискорбно вздохнул.


Дора засмеялся и обернулся, ожидая. Тем не менее, даже спустя некоторое время, они не увидели другую сторону, идущую сюда.


"Возможно, другая сторона не имеет детектора энергии и не может обнаружить нас. Это действительно отсталая планета. Дора нахмурилсяь и не могла не задуматься.


"Бронированная эскадрилья кулера!" Когда Доре показалось, что он становится нетерпеливым, раздался равнодушный голос.


"Кто?”


Трое нахмурились и подняли глаза. Они увидели мужчину и женщину, двух великолепно одетых людей, плавающих в воздухе, пристально глядя на них яркими, ледяными глазами.


"Так как ты знаешь наше имя, но все еще осмеливаешься предстать перед нами. Ваше мужество действительно не мало."Сидя на камне с руками вокруг коленей, Сальза поднял голову, жестокая улыбка плавала на его красивом лице.


Несмотря на то, что он не мог узнать мужчину и женщину в воздухе, кажется, что они были кем-то статусным, так как они знают имя своей бронированной эскадрильи. Сальза подумал про себя, внутренне догадываясь о происхождении двух людей.


Медленно спускаясь, Сяя перенес Силин и стоял напротив броненосной эскадры. Подул ветерок и закатал по земле поломанные сухие веточки, издавая шуршащий звук.


"Так как я столкнулся с тобой, бронированная эскадрилья Кулера, сегодня будет твой последний день!" Тон был безразличным, но он показал неоспоримое отношение.


"Ха?" Слова Сяя заставили трех человек броненосной эскадры посмотреть друг на друга, улыбаясь презрительно.


Нейз управлял детектором для зондирования и обнаружил, что другая сторона имеет боевую мощь менее 8000.


“Хахаха, этот мусор, чья боевая мощь даже не достигла 10000 на самом деле смеет угрожать уничтожить нас. Разве он не знает, как мы боимся бронетанковой эскадрильи? Он действительно смешной!- Нейз высокомерно засмеялся, его тон презрителен.


Сальза также не мог не покачать головой и не смеяться, испуская темную ауру “ " как эта отсталая цивилизация не могла понять ужас бронированной эскадрильи, они просто лягушки на дне колодца. Нейз и Дора, отнеситесь к ним хорошо!”


"Это естественно, я не могу даже ждать!" Нейз и Дора зудели и нетерпеливо ждали.


Брови Сяя были подняты, холод вспыхнул в его глазах; кажется, что эти трое людей ищут смерти! Хе-хе, через мгновение, я заставлю тебя пожалеть, что пришел сюда.


- Силин, я позволю тебе разобраться с этой желтоволосой синекожей Сальзой. Его боевая мощь достигла 140 000, так что просто задержать его будет достаточно. Сяя прошептал.


Боевая мощь трех членов бронетанковой эскадрильи была не очень высокой. Даже самая мощная боевая мощь Дора достигла 150,000. Что касается боевой мощи Силин, то ее было всего около 120 000. Хотя она не может победить Сальзу, задержать его на некоторое время-это нормально.


Сяе нужна Силин, чтобы задержать Сальзу на некоторое время, и он воспользуется этой возможностью, чтобы избавиться от двух других, а также удобно использовать всю свою силу и посмотреть, как быстро он может убить сильных экспертов при использовании пространственно-временной способности.


"Предоставьте его мне!”


Прямолинейно соглашаясь, взволнованно и настороженно Силин предстала перед Сальзой. Кровь в ее венах вдруг закипела, глядя на Сальзу, выражение ее лица стало ледяным, и она начала выпускать свою конвергентную ауру.


В одно мгновение температура окружающей среды, казалось, упала на дюжину градусов, и вся атмосфера сгустилась, когда вспыхнуло сильное угнетение.


 У Сальзы, которая несла основную тяжесть ауры, изменилось выражение лица, и его сердце не могло не дрожать! Недооцененная, эта женщина не так проста, ее сила не сильно уступала своей.


Сальза громко закричала “ " Нейз, Дора, будьте "Что!" И Нейз, и Доре были удивлены.“Теперь уже слишком поздно! Битва начинается!”


Сяя говорил с улыбкой на лице. Как только его голос поник, он немедленно появился перед Дорой. Прежде чем Дор успел среагировать, он схватил свою боевую броню. Сяя! Между его руками появились два шара энергетической волны, столкнувшиеся с телом Доры.


Это была резкая атака на близком расстоянии!


“Не хорошо!”


Застигнутый врасплох, лицо Дора, наконец, потеряло спокойствие. Он обуздал улыбку, и неистовый взгляд появился на его лице. Он хотел избежать, но его боевая броня была прочно удерживается Сяя как пара гигантских плоскогубцев зажила внизу. Не в состоянии увернуться, он мог только задержать дыхание и нести основную тяжесть атаки.


Пап! Энергетические волны излучали ослепительный блеск. Сопровождаемая высокой температурой, пугающая энергия взорвалась громким грохотом и мгновенно разрушила защиту боевой брони.


Издав леденящий кровь крик, он мог только беспомощно смотреть, как его боевая броня разорвалась. Выражение Дора было злым, а его безумие было совершенно бесполезным. Издав громкий рев, он поспешно использовал ки, чтобы сопротивляться.


После атаки огнем, Сяя быстро отступил на определенное расстояние. Глядя на разъяренного Доре, который был полон тиранической ауры, как носорог, Сяя, не задерживаясь, еще раз шагнул вперед, и бесстрашно имел лобовое столкновение с Доре, используя чистую физическую силу. Бах-бах, обе стороны сражались.


Доре, который славился своей физической силой, обладает кровожадным характером. Можно сказать, что он действительно оправдывает свое имя как знаменитый боевой король. Тем не менее, из-за его предыдущего промаха, Доре потерял инициативу в начале боя. Прямо сейчас, травмы на его теле оказали огромное влияние на его доминирующее положение. Итак, как он может быть противником Сяя?


Боевая мощь Сяя была чуть больше 150,000, просто немного выше его!


"Золотая Энергетическая Волна!!"Дора поднял руку и густая волна энергии устремилась к Сяя.


“Слишком поздно!!”


Сяя глумился, прежде чем атаковать. Как я могу свободно позволить вам использовать ваши уникальные навыки? Он не заботился об этом маленьком потреблении энергии.


Сокрушительно!


Легко дробления!


Видя нападение Доре кричал, а, Сяя искренне чувствует себя беззаботно!


Лицо Доры потемнело; он чувствовал дискомфорт в своем сердце, атакуя, как будто он был полностью под контролем другого. Он был крайне несчастен!


Видя, что это был почти решающий момент, и Нейз на стороне набирал силу в подготовке к вступлению в бой, Сяя был готов закончить бой здесь.


"Пространство-Время Замерло!”


Внезапно ледяной синий мир покрыл всю планету.


Сяя посмотрел на него со спокойным выражением лица. Обнаружив, что его способности слились, его пространственно-временные способности позволяют ему одновременно использовать как временную подвеску, так и космическую окову, но соответствующее потребление энергии также было более серьезным.


Этот ход используется при работе с противниками, имеющими почти равную силу, а также имея сокрушительное преимущество.


Даже сражаясь с более сильными противниками, чем он, этот уникальный навык может быть использован в решающий момент, чтобы оказать на них давление. Его единственное, что он не знает, насколько эффективным было бы в то время.


Теперь он не хочет терять больше времени, поэтому усилил энергетическую волну в руках на несколько градусов. Его блеск был еще более ослепительным, когда он направил пылающую и густую энергию на живот Доре.


Затем пространственно-временное замораживание было удалено –


Дора чувствовал ни с чем несравнимое чувство жжения и сильной боли от его живота. В его глаза было трудно поверить блеску.


Когда он появился передо мной?


Озадаченный, он не мог не реветь. О! Энергетическая волна проникла в тело Доре и улетела далеко в небо, вызвав сильный взрыв в воздухе.


Взрыв!


Высокая температура и жара сформировали мощную ударную волну. Прошло несколько секунд, и ударные волны достигли Земли, закрученная пыль на Земле, большое количество деревьев щелкнуло, и оглушительные звуки продолжали отражаться.


Ожидая света и дыма, чтобы рассеяться, фигура Сяя постепенно появилась. И у его ног, Дора был бессильно наклонен на землю в то время как ниже его груди и выше его живота, он был полностью пронзен. Его тело пахло дымом, в то время как зеленая кровь хлынула из него.


"Я ... Доре из пугающей бронированной эскадрильи... как я мог..." - застонал Доре с непримиримым выражением лица, прежде чем его сознание постепенно размылось, а затем он быстро умер.


"..."Нейз, который готовился выйти вперед и помочь, не мог не замереть, его лицо показывало выражение, как будто он не мог поверить.
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Глава 96 Уничтоженный


Доре умер, просто так? Но он боролся всего несколько раундов, и он просто умер!


Нейз тупо смотрел на умирающую Доре, прежде чем его глаза расширились, показывая скептическое выражение.


Доре был специалистом с 150,000 боевой мощи ах! Даже если я несколько ниже в сравнении с ним, тогда как Доре может так легко проиграть? Нейз не решался  поверить в происходящее до него, его лицо выражало страх и ошеломление.


Доре погиб! Тогда я тоже не смогу победить!


Нейз посмотрел на Сиаю и не мог не испугаться. Он мог легко убить Доре. Сила этого парня…безусловно выше моей, внезапно его лицо стало бледным, будто холод пронзает его прямо с ног до головы!


Нейз перешел от нападения к обороне, и он быстро убрал свои энергичные шаги, прежде чем его фигура вспыхнула, убежав в направлении Салзы.


«Как Доре можно было убить !!»


С другой стороны, Салза, который был запутан в борьбе с Силиной, все еще имел силы, чтобы наблюдать за ситуацией вокруг него. Когда он заметил, что Доре был убит Сиаем, его цвет лица сразу стал мрачным и безобразным. Впервые с момента создания Бронированного Отряда ее член был убит. Более того, это было перед его глазами.


«Не оглядывайся, твой враг- это я!»


Силина кричала от недовольства, ее черные волосы героически парили, а ее дымные грациозные брови были слегка приподняты. Сейчас движения Сиая были слишком быстрыми, поэтому она не могла ясно видеть, что произошло.


«Капитан!» Нейз с беспокойством посмотрел на Салза, и у него не было другого выбора, кроме как беспокоиться об их безопасности сейчас. Они не могут допустить, чтобы с ними произошла трагедия, как с  Доре.


Салз холодно фыркнул, глядя с неприятным выражением лица.


Нейз хотел что-то сказать, но не решался, слова застряли у него в горле и он не мог ничего сказать. Затем его тело осторожно приблизилось к Салзе.


«Успокойся, наш враг не так страшен, пока мы нападаем вместе, он не уверен, кто победит!» Несмотря на то, что он говорил так, Салз, однако, не осмеливался быть хоть немного небрежным. Из выступления Сиая только что, Салз знает, что он не противостоит ему.


Его сила в Бронированном Отряде была только среднего значения. Причина, почему он является капитаном, была из-за его ловкого ума и потому, что король Кулер признает его ценность.


Тем не менее, чтобы не проиграть, Салз быстро придумал план. Однако, ему придется постараться изо всех сил.


«Нейз, атакуй изо всех сил, как можно легко победить сильнейший Бронированный Отряд под командованием короля Кулера!» Салз излучал темную ауру из своего тела и демонстрировал отношение к сопротивлению всем, что у него было.


Нейз последовал его примеру. Он также знает, что это была критическая ситуация, когда либо ты умрешь, либо умру я.


"Рев!!"


Салз и Нейз взревели, все их тело мгновенно вспыхнуло угрожающей внушительной аурой. Вокруг них бушевала воздушная турбулентность серебристого цвета, и земля начала трепетать и дрожать.


Из-за внушительной ауры земля под их ногами сильно отпустилась на 0,5 м вниз. Камни не выдерживали огромного давления и разрушились, образуя многочисленные глубокие трещины. Небо начало менять цвет, делая его очень темным, и давление сразу стремительно поднялось.


Силин смотрела ошеломленно, на мгновение безучастно глядя, а затем взорвалась со всей своей боевой силой.


Хуооо!!


Ее мощная сила в 120 000 единиц Боевой мощи вспыхнула, и бледно-золотая атмосфера окружила тело Силины, которое было молодым и незрелым, бледный свет был кристально чистым и блестящим.


Рот Сиая изогнулся вверх и спокойно смотрел на голубокожого желтоволосого Салза и краснокожого Нейза.


«Они идут на все? Хехехе, 140 000 и 130 000 боевых сил! Салза немного сильнее. Это довольно неплохая мощность. С такой Боевой Силой у них редко бывает враг во всей вселенной, но это очень плохо… что сегодня вы наткнулись именно на меня! »


Сила Сиая также изо всех сил внезапно взорвалась, и аура  наконец стабилизировалась на 150,000. Появились потрясающие волнообразные движения , соперничающие  с волнами  Салзы и Нейза, или даже сильнее, и вся планета начала дрожать.


Другая сторона планеты.


Бардок и Майерс были ошеломлены, когда почувствовали борьбу на другой стороне планеты.


«Сэр, Сиая настолько силен, но еще сложнее поверить, что… другие несколько энергетических уровней были одинаково подобраны». Бардок вздрогнул, кровная линия Саян в его теле кипела, он жаждал присоединиться к битве.


Однако, он контролировал себя разумом. Он знал, что его боевая сила была меньше 40 000, и присоединениек битве было равносильно доставке еды врагам!


Разумно, будь то Салза или Сиая, сила, проявленная ими обоими, была не столь пугающей, как когда Фриза уничтожила Планету Вегета, но Бардок в то время еще не взаимодействовал с Ки и не мог полностью понять ужас Фризы.


«Сиая удивителен, но как Силина может быть такой сильной!»


Майерс скрестила руки на груди, одновременно прикусив большой палец, шагая в том же месте с недоверчивым лицом.


……


«О, нет, когда такой грозный эксперт появился из ниоткуда во вселенной? Похоже, я не его противник!


Чувствуя угрожающую внушительную ауру, выпущенную Сиаяем, Салз видел, что у него проблемы. Поэтому быстро подумав, он громко закричал и атаковал Силин. В одно мгновение тени кулака переплелись как буря, и он внезапно начал наступление, наполняясь огромным разрушением.


Зрачок Силин резко сократился. Видя, что Салз ушел от нападения на Сиая и напал на нее, она, естественно, понимала причины выбора такого разрешения. И прямо сейчас к ней явно относились как к мягкой хурме *! [Запугивание вспыльчивого, легкомысленного, слабого человека или выбор чего-то, чего легче достичь без труда]


Ненавистный ах! Громко закричало в сердце Силин. Когда она столкнулась с непрекращающимися атаками Салза, ее тело ритмично покачнулась и она легко увернулась. Хотя атака Салза была мощной, быстрой и жестокой, она не смогла нанести слишком большой вред Силине.


Салз сосредоточился, затаив дыхание, и довел свою силу до предела, прежде чем ускориться, координируя свою хитрость с его несравненной работой ног. Фигуры двух людей переплелись, и на короткое время они обменялись атаками, которые были полны звуков и цветов.


И что делал Нейз в это время? Сиая своим жестоким взглядом оказывал на него свое давление. Если бы он двинулся хоть немного, Сиая бы начал безжалостное наступление на него. Таким образом, когда Силин и Салз яростно сражались на стороне, Сиая и Нэйз, однако, молчали, не двигаясь.


«С силой Силин, ей немного тяжело было  иметь дело с Салзом!» Выражение лица Сиая было спокойным, а его проницательные глаза понимали, что Силин больше не может продолжать.


Конечно же, вскоре после этого, движения Силины стали хаотичными, и ритм боя постепенно стал контролироваться Салзой, который быстро обнаружил ее  недостатки!


«Шанс!»


Глаза Салза внезапно загорелись, что позволило ему уловить недостатки Силины. Затем он начал сокрушительное наступление, в результате которого Силина отступила.


«Ху…». Крепкая сила рук атаковала, Силина максимально напрягла свою силу и замахнулось кулаком , чтобы контратаковать. Салз, однако, внезапно переместил свое тело, и сила контратаки поразила только призрачное остаточное изображение.


Нехорошо! Кричало внутри Силин, она была шокирована. Силуэт Салза внезапно появился на ее стороне.


«Пффф!» Огромная энергия поразила ее, и ее стройное тело немедленно вылетело, как воздушный змей с оторвавшейся веревкой. Грохот, Силина выплюнула глоток крови, лежа в кратере в форме кольца. Гравийная пыль пачкает небо и землю, поскольку ее тело наполовину утопало в песке.


«Умри за меня!»


Увидев возможность, Салз быстро нырнул вниз. Как он может дать ей шанс вернуться? Его ладонь сжала серебристо-белый тонкое мощное лезвие и порезала голову Силин.


Кача!


Вселенная снова погрузилась в тишину, и ледяной синий мир снова пал, поскольку все стало неподвижным.


Чи!


Заморозка пространства-времени, удаление.


Салз посмотрел вперед с ошеломленным выражением лица. Для него это было так,  будто время вообще не остановилось. Затем в его глазах мелькнуло недоумение, его мощное лезвие явно порезало. Тогда, почему ничего не случилось с его врагом?


Посмотрев вниз, он быстро увидел, что часть под его локтем исчезла, и кровь продолжала выплескиваться из раны.


«Ааа!» Салз излился кровью от боли, и его хриплый скорбный голос отразился в небе. Быстро пробежав глазами, он увидел, что молодой человек сжимает его сломанную руку в одной руке, а другой - за голову Нейза!


«Как это могло произойти, когда Нейз был убит им?»


Его зрачки внезапно сузились, Салз чувствовал запах смерти, атака врага еще не началась, но он уже чувствовал запах дуновения смерти.


«Хе-хе, ты смог серьезно ранить Силин. Хотя я хотел, чтобы она пережила битву  на грани жизни и смерти, я все равно не могу не чувствовать злость. Бронированный Отряд должна быть уничтожен сегодня!


Ледяной безжалостный голос донесся до ушей Салза, и отчаянная аура напала на его лицо.


Сиая направил огромную энергетическую волну между руками, на измученного и истощенного Салза, прежде чем запустить его. Сей! Энергетическая волна, подобная голубому дракону, имела пугающую атмосферу, непрерывно атаковав.


Зрачки Салза вдруг стали иглообразными.


«Нет! Как Бронированный Отряд  может быть уничтожен? Король Кулер не отпустит тебя ... Его голос только что упал, и он ударил! Его глаза наполнились сожалением и нежеланием, Салз был поражен пугающими энергетическими волнами, огромной энергией, которая не имеет чувств...


Перед лицом подавляющего и абсолютного уничтожения, Салз был безжалостно раздавлен космической пылью.


Уничтожив Салза, Сиая слегка вздохнул, а затем бросил голову Нейза в воздух и уничтожил ее Волной Энергии. В этот день Бронированный Отряд Кулера был полностью уничтожен!
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Глава 97 ПЛАНЕТА ЯРДРАТ


После подтверждения того, что каждый член , Бронированного Отряда был убит, Сиая перепрыгнулчерез Силин, перевернул руку, чтобы вытащить боб сензу из своего пространства измерений, прежде чем подать ее ей; травмы на теле Силин быстро оправились.


Хооo! Выпрыгнув из кратера, красивое лицо Силинсконцентрировалось, и ее Ки внезапно вспыхнуло, распыляя песок на ее теле.


Почувствовав прилив сил, распространившийся по всему ее телу, Силин прищурила свои глаза и с одурманенным выражением , сказала, приятно удивившись: «Сиая, моя боевая сила значительно улучшилась, кажется, она достигла 140 000».


Сиая спокойно кивнул и сказал: «Это совершенно нормально. Поскольку ты впервые столкнулись с битвой жизни и смерти, она сильно возросла. Не ожидай, что она увеличится так быстро позже.


Поскольку до этого случая, Силин находилась под слишком большой защитой, она тогда испытала слишком мало испытаний на жизнь и смерть. Хотя боевую мощь обычно можно увеличить различными способами, нет никаких сомнений в том, что независимо от того, какой это вид боя бы не был, он не так хорош, как настоящий бой. Поэтому бой является самым прямым и эффективным методом увеличения боевой мощи.


Следовательно, ее бой с Сальзом вызвал из ее тела боевую родословную Саяна, из-за чего ее основание вырвалось наружу, в результате  ее боевая сила мгновенно возросла до 140 000.


Взглянув на землю, которая была сожжена жёлто-чёрным цветом  из-за сражений, Сиая покачал головой, глубоко чувствуя цену, заплаченную природой за обучение война высокого уровня: «Пойдем!» Закончив говорить, он взлетел в небо вместе с Силиной,  летим туда, где был Бардок.


После боя с Бронированным Отрядом, Сиая получил базовое и ясное понимание своей силы. Не используя свои способности, он мог лишь сказать, что был почти на одном уровне с силой Бронированного Отряда, возможно, немного более могущественнее, но без использования способностей не победил бы их так легко.


Тем не менее, после того, как он использует свои способности, даже эксперты похожие уровню Бронированного Отряда, могут быть полностью проигнорированы им. Убить их легче, чем убить цыплят, и он может сделать всего один удар для убийства.


Но при использовании своих способностей, он все равно должен быть осторожным.


«Просто, когда я использую свои способности, потребляется огромная энергия моего тела. Если что-то пойдет не так, будет ли это зависеть, что моя реакция Ки уменьшится? »Размышляя об этом, брови Сиайи сомкнулись, сомневаясь, стоит ли ему чрезмерно использовать свои способности.


Хотя способности также могут быть хорошим способом улучшить боевые возможности, в мире драконьих шаров люди полагаются на сильную силу.


Фактически, в подлинной работе можно сказать, что люди, которые полагаются на супер силу, чтобы стать экспертами, крайне минимальны. Например, Гульдо в Силе Гинью, хотя он и был опытен в умениях, связанных со временем, однако сам он не обладал большой Силой битвы, и в конце концов Вегета порезал ему голову, когда он остановил свои способности.


И его пространственно-временные способности также очень энергозатратны, особенно когда имеешь дело с могущественными врагами, потребление энергии будет еще более серьезным. Если бы его личная сила не была достаточно сильной, было бы легко пойти по стопам Гулдо.


«Способности и магия, очевидно, несколько эффектны и обычно используются только в качестве поддержки, поскольку они не являются основными навыками для боя». Сиая думал про себя.


«К счастью, я пришел к пониманию заблаговременно. Из-за чрезмерной зависимости от способностей это может быть удобно и быстро, но также это может оставить для меня скрытые проблемы ». Впоследствии Сиая решил использовать свои способности в качестве козырной карты и решил не использовать их в любое время.


Как и в этот раз, хотя он смог легко добить Бронированный Отряд и получить потрясающее преимущество в отношении результата. Однако, с другой точки зрения, он также потерял возможность противостоять врагу такой же силы, с которым он может сражаться должным образом. Было неясно, выиграл ли он или пострадал, поскольку увеличение его боевой мощи не было понятным.


Ему кажется, что он, чтобы получить результаты, потерял процесс борьбы с душой и с другой точки зрения, возможно, не добился лучшего результата.


……


На другой стороне.


Когда аура Бронированного Отряда исчезла с планеты, напряженные  нервы Бардока расслабились. После этого он увидел, как Сиая и Силин благополучно вернулись, и, наконец, появилась улыбка на его жестоком лице.


В это время он заметил, что аура Силины претерпела потрясающие изменения, и он не мог не выразить восхищение на своем лице. Но вскоре он пришел в себя и спросил: «Сэр Сиая, кто был вашим противником, что вы использовали всю свою силу?»


Судя по зрелищу, которые происходили до этого боя, даже когда они были разделены огромным расстоянием, Бардоку было трудно выдержать лишь энергетические колебания. Он не может думать ни о ком во вселенной, с кем Сиайе нужно было использовать всю свою силу, чтобы сражаться. Даже против подчиненных Фризы Сил Гинью, возможно, это и не было на этом уровне.


«Да, вся планета дрожала прямо сейчас, когда вы сражались, как будто это было землетрясение!» Майерс подняла брови и спросила с любопытством.


Сиая улыбнулся и сказал: «Другой командой была мощный Бронированный Отряд Северной области».


«Бронированный Отряд? Никогда не слышал об этом ... Майерс покачала головой. Она еще молодая, не знает ни одного Бронированного Отряда.


Однако, когда Бардок на стороне услышал, что это на самом деле Бронированный Отряд, его цвет лица сразу исказился, прежде чем с тревогой спросить: «Сэр Сиая, вы сказали Бронированный Отряд...тот самый Бронированный Отряд, который работает под Кулером?»


«Правильно, Бронированный Отряд  Кулера!» Сиая кивнул с подтверждением, глядя на Бардока.


«Хиис! Это неожиданно, что Бронированный Отряд Кулера была побежден сэром Сиайем! Получив подтверждение Сиайи, Бардок холодно выдохнул, а его глаза были полны недоверия.


Майерс не знала Бронированного Отряда, но это не означает, что Бардок не знает. Он выполнял миссии в течение многих лет, поэтому можно сказать, что его понимание о Бронированном Отряде Кулера был очень подробным.


Это один из лучших Боевых Отрядов в Северной области!


Ходят слухи, что боевая мощь каждого члена Бронированного Отряда намного выше, чем у Гинью -капитана Силы Гинью. Думая о жестокой битве, Бардок внезапно почувствовал, что эти слова не ошибочны. Если подумать, то насколько силен сэр, что аж Бронированный Отряд Кулер был уничтожен под его руками?


Сняв удивленное выражение лица, Бардок старался максимально успокоить свои эмоции, но волнение в его глазах все еще вызывало любопытство у Майерсы.


«Эй, эй, этот Бронированный Отряд очень мощный? Как это по сравнению с Фризским Войском?


Услышав ее, Бардок не мог удержаться от смеха. В глазах Майерсы Войско Фризы было могущественным, она хотела убить Бардока за его преследующий смех. Опыт определяет мировоззрение, он вовсе не был ложным!


Учитывая, что Майерс была очень талантливым человеком, и, возможно, в будущем может стать основой Саяна или даже гегемоном. Таким образом, Бардок терпеливо объясняла ей: «Бронированный Отряд Кулера –самый мощный отряд, работающий при Кулере, который правит северной частью.


Северная область. Это очень пугающий отряд, у которого, по слухам, боевая сила превышает 100 000 ».


«Не говорите, чтоВойско Фризы, даже тузовые войска Фризы Гинью, не были противником ни одного из членов Бронированного Отряда».


«О, такой мощный!» Майерс была поражена в сердце, но затем ее маленькое лицо стало презрительным: «Но даже в этом случае они все еще не были уничтожены Сиайем?»


После разговора она обернулась, посмотрела на Силин и сказала: «Я не думала, что ты такая могущественная. Но, очевидно, вы не намного старше меня ...


«Хм-хм, это конечно».


Холодно фыркая, Силин гордо высунула грудь и с самодовольным выражением взглянула на Майерса.


«Почему ты задыхаешься, когда ты здорова!»


"ТА ТА!"


Протянув руку, Сиая постучал им обоим по голове и наругал их, затем взял всех и поспешил в путь. На данный момент они уже преодолели более половины расстояния, но до Планеты Ярдрат было еще очень далеко.


Несколько часов спустя.


Планета Ядрат Галактика.


На мгновение мелькнул красочный блеск, а затем на Планете Ярдрат внезапно появились четыре фигуры.


Чувствуя гравитацию на Планете Ярдрат и дыша воздухом на планете, Сияя обернулся, чтобы взглянуть на всех и сказала: «Сначала мы найдем сильнейшего Ярдрата, а затем изучим у них секретные навыки».


Несколько человек, которых возглавлял Сиая, естественно, кивнули в его сторону. Следовательно, они все взлетели в небо и полетели с самой мощной аурой.


Планета Ярдрат находится в восточной части


Северная область. Это чрезвычайно загадочная планета, обладающая многочисленными своеобразными секретными навыками, к которым люди стремятся даже во сне. Ярдратяны - миролюбивая раса, они гостеприимны и ненавидят борьбу, но у них также появилось много специфических навыков.


Хотя их индивидуальная Боевая Сила чрезвычайно высока, они никогда не предпринимали инициативу для вторжения в другие. И это благодаря их заслугам, что во всем восточном регионе районы, расположенные рядом с Планетой Ярдрат, были относительно мирными.


Влажный воздух дул в лицо, вызывая прохладное ощущение. Сиая и другие летели очень быстро, несколько огней замерцали, а затем исчезли на горизонте.


Дома Ярдрата были построены на каменных столбах, а на каменных столбах высотой в несколько десятков метров были построены сферические здания, которые издалека напоминали гигантский леденец на палочке.


«Самая мощная аура на Планете Ярдрат находится чуть ниже». Глядя на простое и элегантное здание внизу, Сиая улыбнулся. «По ауре, боевая сила Ярдрата должна быть ниже 70000!»


«Давайте, давайте спустимся и посмотрим!»


Сказав, эти четыре человека понизили высоту и приземлились на каменную колонну, высота которой десятки метров над землей. Недалеко было полусферное здание.


«Те немногие друзья, которые пришли издалека, пожалуйста, входите!» Из комнаты внезапно раздался неторопливый голос, звук был старым и глубоким; как будто он, казалось, ждал их прибытия.


Сиая и другие какое-то время смотрели безучастно, но потом вспомнили, что ярдратяни  овладели различными своеобразными секретными навыками, поэтому не удивились, что их прибытие было предсказано.


«Пойдем!» Сиая усмехнулся, неторопливо рассмеялся и взял на себя инициативу, направляясь к зданию полусферы.



Легенда о Драгонболле  Глава 98 


ГЛАВА 98 ОСОБЫЕ СЕКРЕТНЫЕ НАВЫКИ


В каменном доме человек средних лет в одежде Планеты Ярдрат сидел спиной к каменному стулу; его глубокие и яркие глаза сверкали священным желтым блеском, а два белых волоска свисали с его плеч.


Увидев, как Сиая и другие вошли, он сказал растянувшимся голосом: «Неожиданно, что я все еще могу видеть Сайян,  даже после разрушения Планеты Вегета!»


«Слух о том, что Ярдрат обладает особыми секретными навыками, действительно заслужен. Поскольку вы знаете нашу личность, вам также следует знать нашу цель приезда, верно? - прозвучал безразличный голос Сиайи. Пока ни Силин, ни Бардок ничего не сказали.


Глядя на Сиаю с глубоким взглядом, ярдратян покачал головой и сказал: «Характер Саян по-прежнему очень жесток, но по сравнению с королем Вегетой вы все таки намного лучше».


«Вы видели короля Вегеты?» Сиая была удивлен.


«Да, много лет назад король Вегета приехал на планету Ярдрат, чтобы мы предсказали будущее саянцев. Хе-хе, он мог изначально избежать многих вещей, но этот  упрямый король не знал смысла смены стратегии и в конечном итоге был уничтожен с  Планетой Вегетой! »


Выслушав Ярдрата, Сиая удивился, что король Вегета пришел на планету Ярдрат. Это означает, что король Вегета знал окончательный исход саянцев. Тогда почему он настаял на этом?


Вскоре после этого он бросил это в глубину души, в конце концов, король Вегета уже в прошедшем времени, и он является текущим лидером Саянцев.


В это время взгляд Сиайи на ярдратян стал немного интригующим. Глядя на результат, кажется, что король Вегета не был противником этого Ярдрата. В противном случае, зная природу короля Вегеты, он, должно быть, разозлился, узнав о будущем саян, поэтому он не может отпустить Планету Ярдрат.


Но результат, однако, в том, что Планета Ярдрат полностью в порядке,в то время как Планета Вегета уничтожена.


Совершенно очевидно, что король Вегета не смог справиться с Планетой Ярдрат!Внутренний взгляд Сиая был ясным.


«Но кто знает, почему будущее изменилось. Согласно прогнозу, Сайяны должны были быть полностью уничтожены вместе с Планетой Вегета, однако многие из них смогли выжить, я просто не могу понять! Ярдрат снова вздохнул, кто знает, почему в прогнозе произошли такие огромные изменения.


Глядя на Ярдрата, который вздохнул и сжал руки, сердце Сиайи внезапно замерло, эта Планета Ярдрат действительно таинственна!


Возможно, после того, как Сон Гоку прибыл на Планету Ярдрат, причина, по которой он мог выучить Мгновенную Передачу, но не мог передать ее другим, имел какое-то отношение только к тому, что они лично учат этому других, а не кого-то другого, предположил Сиая в своем сердце.


«Поскольку вы можете предсказать будущее, можете ли вы предсказать, сможем ли мы достичь нашей цели или нет?» - спросил Сиая.


«Я не могу этого сделать. Ключ не я, а ты сам!


“Сам?”


«Да!» Подняв голову, в его заумных священных зеленых зрачках вспыхнул тусклый красный свет, затем Ярдратян глубоко вздохнул и сказал: «Ты гораздо более грозный, чем я себе представлял, короля Вегету просто невозможно сравнить с тобой. Забудь об этом, иди со мной!


Закончив говорить, он встал и вышел из дома. Сиая и другие посмотрели друг на друга и последовали за ним.


Хотя этот Ярдрат странный, он действительно несколько умел.


Спрыгнув с огромной каменной колонны, ярдратян повел впереди, и примерно через десять минут все остановились перед гранитной дверью под обрывом.


Это была огромная гранитная каменная дверьоколо пяти метров по длине и ширине. Его поверхность была испещрена ветвистыми прожилками, казалось, пережив крещение времени. Сиая остановился и посмотрел на сцену перед ним, каменная дверь была встроена в скалу, в то время как обе стороны выступающей скалы были вырезаны из реальных тотемных отметок.


та каменная дверь очень старая, это было первое впечатление от нее в голове Сиайи.


«Все идут внутрь. Внутри есть много секретных умений нашей Планеты Ярдрат, вырезанных на стенах. И вы можете выбрать секретный навык для изучения, но вы не можете выбирать  больше двух, иначе ваш дух рухнет, потому что вы не сможете выдержать такого удара! »


Ярдратян сказал.


Когда они с любопытством кивнули и собирались войти, снова раздался голос Ярдратяна: «Саян рядом с тобой должен был быть проклятый Канассан. Вы можете выбрать «Истинное духовное искусство» для практики, что может улучшить ваши способности к предсказанию ».


"Спасибо!"


Бардок шевелил губами, выглядя взволнованным. Пока он не устранит проклятие Канассана, ему наплевать на способность к предсказанию и на все остальное.


Ярдратян кивнул. «Вздох, вы, саянцы, накопили слишком много грехов. За исключением этой маленькой девочки, каждая твоя рука покрыта кровью бесчисленных жизней. Если вы не изменитесь, вы точно попадете в ад после смерти. И рано или поздно, точно так же, как король Вегета спровоцируете катастрофу! »


Услышав его, Сиая слегка остановил свои шаги, затем повернулся и сказал, серьезно глядя на него: «Ярдратяне действительно таинственная раса. Вы, кажется, совсем не боитесь Сайяна. Я не знаю точно, что дает вам такую уверенность. Однако я все еще хочу поблагодарить вас за напоминание! ».


«Сайян - это боевая раса, а не гонка варваров. Есть много вещей, которые еще можно изменить ».


«Хехе, я надеюсь на это!»


Спокойно смеясь, ярдратян покачал головой, развернулся и ушел. Казалось, он не воспринял это всерьез.


Эти Ярдраты действительно странные. Очевидно, они обладают огромной силой и множеством специфических секретных навыков. Тем не менее, они мирно живут на этой далекой маленькой Планете Ярдрат, никогда не показывая свою силу всем.


Природа этой расы сильно отличается от саянской. Сиая отдает свою признательность, что такая чистокровная и честная раса все еще существует во вселенной. [TL: раса, которая не загрязнена злом.]


Но может быть и другая возможность; Они предсказывали будущее своими великими способностями и знают, что это был их лучший способ выжить!


Конечно, это все равно что оценивать сердце джентльмена своими низкими мыслями. Сиая покачал головой, отбросил мыслина задний план, а затем перевел взгляд на огромную каменную дверь, толкнул ее и вошел. Перед ним появился длинный извилистый коридор.


Спустя три или четыре минуты после продвижения вниз по извилистому коридору пространство внутри внезапно открылось, стало просторным и хорошо освещенным. Подземный дворец с нефритовой резьбой появился в зоне видимости Сиайи и других.


Величественный, красивый.


Сине-белые каменными материалы размером с кулак переплетались друг с другом, узоры будто были  живыми, они были нерегулярными и уникальными, в результате чего красота простоты не была потеряна. Что, в сочетании с абстрактной и красивой загадочной рельефной скульптурой на окружающих каменных стенах, сразу же отразило неописуемую сцену изящного поведения древних времен Планеты Ярдрат в сознании Сиайи.


«Духовное влияние!»


Сяая внезапно пришел в себя и снова посмотрел на каменную стену разной формы, на которой были высечены рельефные скульптуры, сверкающие зеленым светом. Внезапно в его сердце вспыхнули мощные волны. Снова глядя на эти рельефные скульптуры, он мог видеть только обычные рельефные скульптуры, но со слабым намеком на тайну внутри.
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ГЛАВА 99 Текстура рельефа скульптуры


Сиая был очень удивлен. Неудивительно, что в подлинной работе только Сон Гоку смог выучить Мгновенную передачу. Дело не в том, что Сон Гоку не хотел учить, а в том, что Мгновенная передача может быть понята,но не объяснима словами. Он просто не знал, как учить.


Что касается того, почему Келл и Маджин Бухорошо могли учиться, у Сиая есть свои собственные предположения. Можно только сказать, что их понимание и удача были действительно похвальными.


Келла едва удалось спастись, в результате самоподрыва и на грани смерти, он получил представление о сущности Мгновенной передачи. И когда он стал Супер Отличным Келлом, он научился мгновенной передаче. Что касается Маджин Буу, то он действительно был «человеком великой мудрости, который часто кажется глупым», его понимание очень хорошее. Маджин Буу действительно обладает великой мудростью? Сиая не может сказать наверняка ...


«Эти рельефные скульптуры так прекрасны, Эй… Сиая, я могу научиться здесь Мгновенной передаче?» Сияющие глаза метались вокруг с любопытством, ее красивые глаза были полны удивления.


Посреди огромного открытого подземного дворца тихо спала возвышающаяся священная зеленая статуя.


Сиая кивнул и сказал: «Обратите внимание на эти рельефные текстуры на каменных стенах. Секретные навыки Планеты Ярдрат скрыты внутри. Вам просто нужно сосредоточиться на рельефной скульптуре, и название секретных умений появится в вашем мозгу.


В это время, вспоминая предупреждение Ярдратая, Сяйя счел необходимым еще раз напомнить всем:


«Секретные умения Ярдрата могут легко повлиять на ваш дух. Выберите один секретный навык соответственно, чтобы тренироваться вы  должны обратить внимание, чтобы не перенапрягать себя. Подождите, пока вызакончите тренироваться с  одним навыком, только тогда посмотрите, сможете ли вы выдержать обучение в другом! »


Он не беспокоился о Бардоке, поскольку у него зрелый ум и богатый опыт, и он мог четко различать, что важно, а что нет. Сиая в основном боится, что Силин и Майерс не будут знать, что это важно- не наносить непоправимый вред.


«Я понимаю!» Услышав его, Силина знал, что он пытается им сказать, и она согласилась, не задумываясь, прежде чем тихо убежать.


«Тогда я тоже пойду и выберу. Я хочу выбрать секретный навык, который имеет практическое применение ».


После того, как Майерс ответила, она также счастливо повернулась к стенам, окружающим подземный дворец.


Глядя на двух энергичных ребят, Сиая беспомощно улыбнулся, затем кивнул Бардоку и начал просматривать настенные рельефные скульптуры на стене.


В сердце Бардока, устранение побочных эффектов проклятия имело огромное значение. Конечно, если он сможет сохранить способность к предсказанию, это, естественно, будет лучше, поскольку это может быть полезно для расы Сайян.


Обойдя полный круг вокруг подземного дворца, Сиая один за другим чувствовал влияние духа от различных секретных навыков, ища место, где был обнаружен секретный навык «Мгновенная передача».


Ядратянские секретные навыки рельефных скульптур были разных странных типов. Были простые приемы, которые используются в повседневной жизни, а также мощные секретные навыки, пригодные для боя. Тщательно подсчитав, он мог видеть, что существует до 300 различных типов секретных умений, но большинство из них были вспомогательными.


Мгновенная передача, которую он ищет, также была в вспомогательной категории.


Просматривая рельефные скульптурные узоры, Сиая воскликнул от мудрости предков ярдратцев. Вскоре он снова наткнулся на Силин и Майерс, которые также искали секретный навык Мгновенной передачи.


«Сиая, быстро иди сюда. Я нашел Мгновенную передачу! »


Доходил удивленный вопль. Сиая заметил, что недалеко, Силин громко кричала, указывая на сложные узоры на каменной стене.


"Ты нашла это?"


«Да, но рельефные текстуры Мгновенной передачи очень сложны. У меня началось головокружение после того, как я немного на это посмотрела. Силин нахмурила брови, и на ее лице появилось смущенное выражение.


Сиая улыбнулся и посмотрел на рельефные текстуры на стене, и внезапно почувствовал, что на его сетчатке колеблются бесчисленные странные ряби. Когда он внимательно посмотрел на них, мощный удар снова охватил его. О, его нервы начали болеть, и его мозг внезапно почувствовал усталость, как будто ему не хватало питательных веществ.


«Действительно мощно!» Сиая вздохнул в своем сердце. Он немного сравнил и обнаружил, что духовное воздействие секретного навыка Мгновенной передачи было гораздо более агрессивным, чем влияние других секретных навыков. Это была не физическая усталость, а сильное воздействие духа.


Закрыв глаза и на мгновение молча стоя, он снова открыл глаза и задумался, прежде чем сказать: «Это действительно секретный навык Мгновенной передачи, но он очень сильно отличается от Мгновенной передачи космической способности!»


Если Мгновенная передача космической способности заключается в том, чтобы принудительно открыть космический туннель с помощью собственной энергии и телепортации, то Мгновенная передача Планеты Ярдрат должна умело использовать изумительное взаимодействие между Ки и энергией и завершить Мгновенную передачу, деформируя пространство.


Это похоже на описание путешествия по ФТЛ в научно-фантастических романах, которые Сиая читал раньше в своей прошлой жизни.


При использовании двигателя реактивного движения для ускорения необходимое количество энергии будет бесконечным, однако, если двигатель переключается на основную передачу, необходимая энергия будет значительно снижена, поскольку в это время источник энергии, необходимый для движения космического корабля вперед больше не будет сам двигатель, а будет пространство, ткань самого пространства будет двигаться, а не сам космический корабль.


Это движущая сила, используемая Мгновенной передачей.


Разумеется, поскольку секретный навык Мгновенной передачи Ярдрата заключается в деформации пространства через Ки, он, естественно, уязвим для внешних энергетических помех. А в высокоинтенсивном бою и распространении энергии повсюду вероятность его успеха будет значительно уменьшена.


Однако этот недостаток нельзя устранить, будь то для способностей или секретного навыка. Раньше, перед Богом Разрушения  Бэруса, энергия его тела  как будто застыла,  и неспособна способна убежать.


«Неудивительно, что сейчас Ярдратян предупредил нас, чтобы мы выбрали только один секретный навык. Как выясняется, когда тренируешь секретное мастерство, воздействие на дух настолько велико ». Сиая слегка удивился.


Теоретически, Мгновенная передача Планеты Ярдрат полностью отличается от способности. Первый использует Ки для деформации пространства, так как пространство обеспечивает повышение. Что касается последнего, он использует энергию, чтобы заставить червоточину открытого космоса путешествовать через звездное поле.


Выбирая его сильные стороны и комбинируя его со своими способностями, Сиая может еще больше улучшить свою Мгновенную передачу. В это время он может стать на одном уровне с Мгновенной передачей Кибито.


Это именно то, что нужно Сиайе.


Фактически, когда он испытал духовное воздействие секретного навыка «Мгновенная передача», он знал, что этот секретный навык чрезвычайно трудно обучить. Если он хочет учиться, это, вероятно, займет много времени.


«Силин, ты действительно хочешь изучить Мгновенную Передачу?


Посмотрев на девушку перед собой, Сиая снова попросил подтвердить.


Требования к обучению секретным навыкам Планеты Ярдрат были слишком высоки. Обычный человек может выучить только один на протяжении всей своей жизни. Если он выберет, но не сможет выучиться, это действительно будет выглядеть так, что выгода не компенсируется.


"Конечно!"


Силин не повернула голову, ее тон был очень решительным. Ее пара ярких и блестящих звездных глаз смотрела на стену, прежде чем она села и начала погружаться в учебу.


Сиайя не мог удержаться от смеха и покачал головой. Он повернулся, чтобы посмотреть на Майерсу, и увидел, что ребенок колеблется, хочет ли она учиться или нет, но не может определиться и принять решение. Занимаясь своими делами, Сиая засмеялся, просто проигнорировав ее, и сел, скрестив ноги, на земле, начав изучать секретный навык Мгновенной передачи.


Только после того, как он начал учиться, он понял, почему для Сон Гоку было удивительно потратить один год, чтобы изучить его в оригинальной работе. Секретный навык Мгновенной передачи состоит из слишком многих сложных вещей. Даже если бы его общий контекст был полностью объяснен, его было бы нелегко изучить!


Но это тоже хорошо, так как это было бы более сложным! Чем сложнее вещь, тем ценнее она становится!


Сосредоточившись, Сиая медленно организовался понемногу. Сравнивая сходства и различия его космических способностей, он учился на сильных сторонах других, чтобы компенсировать чужую слабость и взаимно укреплять друг друга, медленно пересекая порог.


С другой стороны, видя, что и Сиая, и Силин уже начали учиться, Майерс огорчилась и снова осмотрела подземный дворец. Наконец, пройдя полный круг во время поиска, она все еще не могла найти подходящего секретного навыка. Даже после размышления над идеями, она просто не могла ничего найти, поэтому она села рядом с Сиайей и начинает изучать Мгновенную передачу.


Один день, два дня ...


Время медленно прошло, и несколько человек погрузились в изучение секретных навыков. Каждый раз, когда они были голодны, они вынимали боб сэндзу, чтобы поесть, а затем продолжали учиться.


Поев один боб сэндзу может выдерживать десять дней без еды, но это было не самое лучшее применение бобов сэндзу. Если бы другие знали, что Сиая так зря тратит бобы сэндзу, они действительно скрежетали зубами от гнева от его расточительности.
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ГЛАВА 100 реакция первого демона


В то время как Сиая и другие тренировались в секретных навыках, в северном регионе Северной области.


Планета, терраформированная наукой и техникой, штаб-квартира Кулера.


В это время инопланетянин, похожий на советника, встал перед Кулером и нерешительно сказал: «Король Кулер, поскольку сэр Салза и другие отправились в восточный регион, мы не получили от них никаких известий, и когда мы пытался связаться с ними через коммуникатор, ответа не было. Поэтому подчиненный послал кого-то к сэру Салзе по местонахождению их последней известной планеты и выяснил…


Говоря до этого момента, этот инопланетянин немного поколебался и скрытно взглянул на выражение лица Кулера. Его голос содрогнулся и не смел больше говорить.


«Что ты нашел, говори честно!» Прозвучал равнодушный и холодный голос. Сидя на огромном металлическом троне, Кулер глубоко посмотрел на пришельца.


Сердце этого инопланетянина дрожало от страха и правдиво сообщало: «Знаки на планете указывают на то, что там произошла очень жестокая битва, в результате которой в центре поля битвы остались несколько неузнаваемых трупов. Это могут быть сэр Салза и другие! »Говоря об этом, инопланетянин осторожно сглотнул, хотя даже он думал, что это невероятно.


«Вы имеете в виду, что они все там умерли?»


В глазах Кулера вспыхнула неожиданность, а затем его лицо стало мрачным. Хвост позади него продолжал хлопать по земле, раздавливая поверхность твердой породы.


«Да… да!» - покалывал, покачиваясь, дрожа кожу головы иностранца.


“Фырканье!”


С холодным фырканьем быстро выстрелил мощный лазер. Прежде чем этот инопланетянин успел среагировать, лазер пронзил его голову, и по земле разлилась красно-белая жидкость. Его глаза все еще были полны неверия.


«Трэш! Бронированный Отряд этого короля смог погибнуть в таком месте. Салз, ты действительно разочаровал этого короля.


Лицо Кулера было наполнено темной тьмой, и холодный свет вспыхнул в его кроваво-красных зрачках. Со свирепым выражением он посмотрел на других присутствующих рядом с ним и спросил: «Как вы думаете, кто-то со стороны моего отца мог напасть?»


Дрожа, несколько других инопланетян опустились на землю и сказали: «Ваше Величество, мы и восточные силы живем вместе в течение многих лет. Более того, король Колд - ваш отец, этот подчиненный не думает, что король Колд напал. »


«О, трудно сказать…» - слабо сказал Кулер, сверкая сверкающим блеском в глазах.


На этот раз миссия Салза и других заключалась в том, чтобы найти плод духовного дерева. Это было редкое сокровище, которое могло увеличить силу. За что даже король Колд мог поссориться с ними и стать враждовать.


Однако он также считает, что это был не король Колд. В северном районе есть только несколько сильных экспертов, способных победить его вооруженную эскадрилью. Сильнейшая эскадрилья под командованием короля Колда может быть одной из них, но в последнее время она вообще не двигалась.


Что касается силы Гинью Фризы, то он не смотрит на них свысока. Просто если даже Гинью Форс совершит скрытную атаку, они не смогут нанести вред даже малой доле Салзы и другим.


«Кто был тем, кто напал? Северный район все еще скрывает какого-то сильного эксперта!


Внезапно сердце Кулера учащается. Он не расстроился из-за Салзы и их смерти, потому что они были всего лишь пешкой в его руках. Как сильный эксперт, он не заботился бы о жизни и смерти этих муравьев, в лучшем случае он чувствовал бы, что очень жаль, что он потерял нескольких влиятельных подчиненных, и почувствовал, что это потеря для его лица.


Кроме того, это не имело значения.


Что его действительно беспокоило, так это то, что информация о фруктах Дерева Могущества могла просочиться, что привлекло бы внимание короля Колда и Фризы. И это было не то, что он хотел увидеть.


Неторопливо глядя на лежащего на земле пришельца, раздался ледяной голос Кулера: «Готовь для меня космический корабль. Король лично отправится на планету, где потерпел поражение Салза.


Махнув рукой, Кулер снова сказал: «Более того, если Кулер выберет лучших людей, король хочет восстановить спецназ!»


«Да, Ваше Величество!» Инопланетяне, словно под амнистией, поклонились и встали, прежде чем покинуть главный зал, потея в ведрами.


Над огромным троном фиолетовые губы Кулера свернулись, на его свирепом лице появилась насмешка.


……


Восточный регион.


Когда король Колд узнал от своих шпионов, что Бронированный Отряд Кулера была полностью уничтожен, в его лице мелькнуло изумление, прежде чем он с радостью начал пить красное вино.


Он не очень заботится об этой ничтожном Бронированном Отряде, но все равно был очень счастлив, поскольку это могло ослабить силу Кулера, хотя и немного.


……


Южный регион, штаб-квартира Фризы.


Эта новость дошла и до ушей Фризы.


Миниатюрное тело Фризы стояло перед иллюминатором, когда он смотрел на ледяные и монотонные пейзажи снаружи, его тихий смех мягко звучал.


«Додория, это действительно хорошая новость. Самый сильный отряд Кулера был полностью уничтожен. На этот раз он потерял слишком много лиц. Раздался демонический голос, но вскоре Фриза убрал улыбку.


«Но в этом северном районе действительно есть скрытые драконы и приседающие тигры. Где скрывалось так много экспертов?


«Король Фриза, этот Бронированный Отряд была очень мощным?»


Додория был озадачен. С тех пор как он начал следовать за королем Фризой, он всегда перемещался по южному региону северной области и не очень понимал распределение сил во вселенной. Его опыт был даже хуже, чем у Бардока, и был всего лишь лягушкой на дне колодца. Даже Гинью Форс был более знающим


Фриза махнул рукой, хвост за ним хлопнул по земле, когда он сказал: «Бронированный Отряд - самая сильная команда под моим старшим братом Кулером. Каждый из его членов был намного сильнее, чем капитан Гинью »..


«Даже лучше, чем капитан Гинью! Тогда разве их боевая сила не превышала 100 000? Додория открыл рот и глубоко вздохнул с удивленным выражением лица.


Мощный эксперт с боевой силой выше 100 000. Для того, кто обладает только 20 000 боевой мощью, это просто невообразимый сильный эксперт. У старшего брата короля Фризы были такие сильные эксперты? Додория внезапно наполнился  благоговением перед огромной вселенной.


«Хе-хе, Каким образом они были могущественны, разве они были уничтожены!»


Как будто он вдруг подумал о чем-то, розовая кожа Додории задрожала и спросила: «Ваше Величество, какой эксперт, по вашему мнению, напал на вас, это мог быть тот же человек, который убил Зарбона?»


«Хм, это был древний воин народа фейдея?»


Слова Додории вызвали у Фризы пробуждение, его зрачки внезапно сузились, прежде чем жестоко улыбнуться: «Это действительно возможно, похоже, мы должны уделять больше внимания. Эй, почему Кулер отправил Бронированный Отряд в восточный регион, похоже, мне придется поговорить с отцом?


Фриза прошептал. Фриза был очень близок со своим отцом, королем Колдом, так как он был самым молодым участником расы Холодных Демонов. На этот раз ему придется поделиться информацией с королем Колдом.


«Да, как поживает тот парень из Вегеты? Заметил ли он правду об уничтожении Планеты Вегеты? Фриза сменил тему и спросила о ситуации Вегеты.


Додория ухмыльнулся и сказал: «Как этот ребёнок узнал правду. Прямо сейчас он послушно выполняет приказы вашего величества с этими двумя саянами?


«Ах, это хорошо!»


После того, как Фриза уничтожил Планету Вегета, только Вегета, чей скрытый талант был лучшим, остался позади, чтобы наблюдать за характеристиками Саян.


Пока что потенциал Вегеты не стоит упоминать. Это также не привлекло слишком много интереса Фризы, и он постепенно начал забывать.
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Глава 101 Секретный ум духов


В подземном дворце планеты Ярдрат.


Сиая и другие все еще изучали секретное мастерство. Поскольку он мог сравнивать свои космические способности, успехи Сиайи в изучении Мгновенной передачи были самыми быстрыми.


Всего за четыре месяца Сиая полностью освоил секретный навык Мгновенной передачи. И следующим шагом было объединить секретный навык Мгновенной передачи и способность Мгновенной передачи, чтобы создать полностью новую Мгновенную передачу.


Это был подробный и сложный процесс, который занял у Сиайи два месяца.


Спустя шесть месяцев, с тех пор как они пришли на Планету Ярдрат, Сиая прекрасно объединил два вида способностей. Совместная Мгновенная передача, будь то уровень сложности при использовании или его эффект, была даже лучше, чем оригинал. Даже по сравнению с Мгновенной передачей Кибито, она стояла очень близко подойти.


Завершив слияние Мгновенной передачи, у Сиайи появилось интуитивное чувство, что, если он захочет, он может легко добраться до любой точки вселенной всего одним прыжком, и в нем нет никаких ограничений.


Отныне для него масштаб пространства подобен куску бумаги, который можно согнуть в любой момент. Ему нужно только получить координаты целевого местоположения, например, где и как далеко, и в следующую секунду он может легко добраться до него!


В этом процессе ему не нужно было проходить через несколько телепортов, например космические способности, которые потребляют много энергии, а также не нужно концентрироваться на Ки на другом конце, как секретное умение Мгновенной передачи. Ему нужно только заранее установить конечную точку, как сигнальный буй, который мог бы помочь ему свободно перемещаться в пространстве.


“Хиу!”


Когда он почувствовал, как его тело сместилось, все его тело превратилось в разноцветные огни, прежде чем снова появиться на другой стороне Планеты Ярдрат. Это был уровень волны, который стремительно продвигался вперед.


«Хахаха, конечно же, он совсем не потребляет энергию!»


С душевным смехом, раздающимся в небе, Сиая радостно улыбнулся, глядя на живописные пейзажи огромного моря и неба перед собой. Как и ожидалось, его новая Мгновенная передача прекрасно объединила свойства способности и секретного навыка и стала еще более быстрой и практичной.


Затем с мыслью Сиая снова быстро исчез с уровня моря.


Вернувшись в подземный дворец, Сиая увидел, что Силин, Бардок и Майерс все еще тренируются. Таким образом, он начал изучать другие рельефные узоры вокруг подземного дворца с полным интересом.


Эти шаблоны были сложными и абстрактными. Кроме записи многих секретных навыков, созданных Ярдратианом, изображения также показывают процесс роста Ярдрата от слабой к сильной цивилизации с древних времен до наших дней. Разрежь и сожги сельское хозяйство, охота за горшками, а также сцены времени, когда Ярдратян развивался из своей примитивной формы.


[* Примитивная техника ведения сельского хозяйства]


Внезапно Сиая остановился перед огромным облегчением и посмотрел на него.


«Это должно быть изображение того, как Ярдратян покидает Темный век *, но это изображение…» Узоры на росписях выглядели знакомыми для него, и когда он внимательно посмотрел, то увидел реалистичную картину змеиного золотого Шенрона, взлетающего высоко в небо. На его поверхности был слой яростного и горящего газообразного пламени; это имеет своего рода внушительную, примитивную простоту и глубокое значение.


[* Если говорить о периоде в истории общества как о темном веке, это означает период, который характеризуется отсутствием знаний и прогресса.]


«Кажется… эволюция ярдратцев имеет какую-то связь с золотым Шенроном!»


Сиая внутренне размышлял и внезапно вспомнил ……, что несколько главных гонок в мире Драконьих мячей были очень загадочными!


Намекианс, которые могут создавать шары дракона, Ядратцы, которые имеют магические секретные навыки, и Метаморанс, которые используют магические боевые искусства. В оригинальной книге было описано много магических рас, но они все еще были только в крошечной Галактике Млечный Путь. Сколько галактик во вселенной? Есть еще много других мест, ожидающих его, чтобы исследовать.


Естественно, он не может привнести сюда образ своей предыдущей жизненной вселенной, но это не мешает ему осознать необъятность вселенной.


Слегка улыбаясь, Сиая продолжал просматривать все рельефы и секретные навыки. Однако он с сожалением обнаружил, что не смог найти секретного навыка для улучшения состава Сайяна. Сайянцы не могут выжить в вакуумной космической среде, что является огромным ограничением. В конце концов, Сайяны все еще принадлежат к категории человеческой расы и отличаются от космических существ, которые имеют особые телосложения.


Поскольку он не нашел секретного навыка, который позволил бы саянам выжить в вакууме, Сиая с сожалением вздохнул, прежде чем бросить его.


Требования изменить конституцию были более суровыми, чем продление продолжительности жизни или даже вечной жизни. Я боюсь, что даже загадать желание с помощью шара дракона, или шара земного дракона, или шара дракона Планета Намек, это не может быть выполнено!


Потому что это нарушение основных законов вселенной. Это похоже на обычного человека, желающего приобрести силу или конституцию Маджин Буу, что не под силу Шенрону.


Сиая до сих пор помнит описание из оригинальной работы. Хотя сила Земли Шенрона удивительна, она не может превышать верхнюю границу Ками. Следовательно, иметь дело с Вегетой, который прибыл на Землю в первых главах, было не под силу; Порунга способности Планеты Намек сильнее, чем земной Шенрон, но чтобы вернуть «Сон Гоку в суперсайянской форме» с чужой планеты, требовалось согласие Сон Гоку.


Исходя из этого, Сиая может сделать вывод, что сила Шенрона может быть чудесной, а в некоторых аспектах почти всемогущей. Но если это касается чего-то, чья сила выше их, тогда они ничего не могут с этим поделать.


Хочу полностью изменить конституцию или даже набрать огромную силу, чего не могли сделать земные Шенрон и Порунга Планеты Намек. Может быть, только еще более мощный Шенрон может!


Возвращаясь к главному: с тех пор, как он прибыл на Планету Ярдрат, он, естественно, не упустит такую хорошую возможность. Ярдрат, который привел их сюда, заявил, что они не могут изучать более двух секретных умений, но Сиая чувствует, что его дух все еще может противостоять секретному умению.


Однако из соображений безопасности Сиая не выбрал секретный навык боевого типа, вместо этого он выбрал вспомогательный секретный навык.


Это небольшой секретный навык, который может помочь в обосновании и сборе информации об оппонентах - «Глаз Духа»


Этот секретный навык не требует даже немного боевой мощи, и его требования использования были также низкими. Сиая смог выучить это всего за несколько дней.


Как только «Глаз Духа» активировался, слабое свечение покрыло его глаза. Сиайя использовал секретное умение в близлежащих Силин и Майерс. Сразу же в его мозгу нахлынуло освежающее чувство, а в его мозгу всплыли возраст и способности Силин и Майерс.


Силин: 13 лет, Боевая сила 144000!


Майерс: 6 лет, Battle Power 3100!


«Эта способность действительно удобна. С этой способностью скрыться от него невозможно! »


Слабая улыбка появилась в уголках его рта. Сиая вспомнил, что когда он и Силин впервые вошли в Гиперболическую Камеру Времени, ее возраст должен был увеличиться на один год, но значение, которое только что отображалось, к ней не добавилось. По-видимому, он рассчитывается на основе Космического Времени.


В это время Сиая заметил красное газообразное облако над головой Силина. Грех: 15400!


Увидев это красное газообразное облако, Сиая глубоко вздохнул, прежде чем его зрачки сжались. Может ли это красное облако греха быть стандартом для царя ада, чтобы судить душу? Думая о том, что Ярдратян сказал о том, чтобы попасть в ад и тому подобное, лицо Сиайи стало торжественным. Казалось, он должен был придавать этому большое значение.


В мире Драконьих Мячей смерть людей не означает, что это их конец. Они все еще должны были жить в Подземном мире какое-то время.


С другой стороны, он вздохнул с облегчением, глядя на Майерса. Поскольку этот ребенок почти никогда не выходил из Планеты Вегеты, красное газообразное облако над ее головой было очень маленьким и тонким, поэтому его почти не было видно. Ее грех составляет всего 300 очков.


Прибыв на сторону Бардока, он использовал «Глаз Духа», чтобы посмотреть на ситуацию Бардока. Увидев данные, Сяая не смог сдержать холодный глоток воздуха.


Бардок: 32 года, Battle Power 39200!


Что касается греха, он достиг 7 676 000!


7,676 миллионов грехов!


Сколько планет нужно было уничтожить, чтобы достичь этого? Сайянов, таких как Бардок, было не мало на Планете Хуншань! В этот момент Сиая принял решение. Вернувшись, он должен правильно реформировать саян. В противном случае это подтверждает, что все они пойдут в ад после смерти.


«Я слышал, что Объединение 6 Саянов Вселенной используются праведными силами, а также спасают планеты в отчаянном положении. Таким образом, после смерти все они попадают в рай! По сравнению с саянами здесь контраст слишком велик ».


Сиая тихо проворчал, думая, что ему необходимо принять какие-то меры. Разве Саян не является боевой расой? Разве им не нравится сражаться? Затем они должны пойти и искать миссии для выполнения!


Быть лидером действительно требует много сил, потому что он также должен учитывать их «после смерти» ситуацию, подумал Сиая. Есть ли еще лидер, более квалифицированный, чем он?
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ГЛАВА 102 Войско Кулера


После того, как он принял решение, Сиая почувствовал облегчение. После этого, ожидая, что Силин и другие некоторое время будут тренироваться, он немного подумал и использовал Мгновенную передачу, оставив Планету Ярдрат.


Как только ушел Сиая, ярдратян, который жил на возвышающемся каменном столбе, открыл глаза и спокойно посмотрел внаправление отъезда Сияйи, а затем снова закрыл глаза, как будто старый монах сидел в медитации; окружение снова погружается в тишину.


……


Спокойная вселенная была обширна и безгранична, а множество звезд сияли, как драгоценные камни, украшающие, казалось бы, безмятежное космическое пространство.


В северной части Северного пространства новые космические корабли в форме дисков, упорядоченно расположенные рядами, летели в космосе на высокой скорости.


Это Зеленый Д-23 Starfield, который находится под контролем Войска Кулера. Он расположен на стыке северных и восточных районов северной окружности и находится всего в нескольких минутах ходьбы от зеленой планеты, где была уничтожена бронированная эскадрилья.


В это время, в центре флота, на роскошном огромном космическом корабле, Кулер с лицом, похожим на холодный мороз, сидел на главном сиденье центральной диспетчерской. Ниже, десятки разных инопланетян сидели в вертикальном положении и дотошно смотрели на монитор, пока Король Кулер проводил инструктаж.


«Айолос, ты уже нашел убийцу, который убил Салзу и других?» Внезапно чрезвычайно холодный голос Кулера появился до того, как температура во всей центральной диспетчерской упала до точки замерзания.


Этот инопланетянин, которого звали Айолос, похоже, не заботился о леденящей его атмосфере. Его лицо было спокойным, когда он улыбнулся и грациозно поклонился Кулеру, прежде чем сказать: «Король Кулер, этот подчиненный уже организовал расследование, но подозрительных людей пока не найдено».


Принадлежащий к Специальному корпусу Кулера, этот Айолос выглядит утонченным и вежливым, как джентльмен, но на самом деле он был дьяволом, который убивает людей, не моргая глазом. В прошлом он соревновался с Салз за должность капитана Брониованного Отряда.


Теперь, когда Салз умер, он, естественно, стал капитаном нового Бронированного Отряда.


Этот новый Бронированный Отряд по-прежнему состоит из трех человек, потому что Кулер следует элитной системе и выбирает только элитных экспертов. Те отряды, которые рассчитывают на число, чтобы выиграть, Кулер презирает их.


«Хм ......»


Выслушав Айолоса, Кулер кивнул. «Поскольку этот таинственный человек может победить Салзу и других, их сила определенно не низка. Тем не менее, даже не дать Салзу достаточно времени для передачи новостей. Такой сильный эксперт ... Боюсь, что этот король должен был лично принять меры! »


Кулер облизнул свои фиолетовые губы, прежде чем уголки его рта ухмыльнулись. Его кроваво-красные зрачки смотрели вдаль, когда он говорил ледяным голосом: «Мне все равно, кто этот человек. Те, кто меня оскорбляют Кулера- никогда не выживут ».


«Этот человек просто ухаживает за смертью, но в Северном районе таких сильных экспертов не так много!» Спокойно говоря, Айолос, похоже, задумался.


«Хе-хе, за исключением отца этого короля, короля Колда и моего бесполезного младшего брата Фризы, этот король бросит взгляд только на этого слизняка. Однако, с проницательностью Слага, он должен был понять, что Салза - личность этого короля ... »


«В течение долгого времени каждый занимался своим делом и жил вместе в гармонии. Поэтому у него не было бы такой смелости! Кулер покачал головой, так как у него сложилось благоприятное впечатление от этого амбициозного и безжалостного человека, который оккупирует территорию.


Но, в конце концов, несмотря на то, что у него хорошее впечатление, он самый высокий человек среди невысоких людей *, Кулер ни за что не воспримет всерьез этого слизняка.


[* Сильнейший среди слабаков.]


Как самый сильный эксперт из гонки Холодных Демонов, сила Кулера еще страшнее, чем у Фризы.


Они утверждают, что являются членами сильнейшей расы вселенной, поэтому они действительно очень уверены в себе. Их участники замерзли на протяжении всей своей жизни. Чем дольше печать, тем они сильнее. В общем, они - чрезвычайно редкая Боевая Раса во вселенной. Независимо от того, талант это или потенциал, оба очень высоки.


По сравнению с ними, Саяны, которые были провозглашены в качестве боевой расы, даже не стоило упоминать. Пропасть между ними огромна так же далеко, как облака и грязь.


Каждый человек, упомянутый Кулером, является персонажем уровня владыки во вселенной. Выражение лица Айолоса было тревожным, поскольку он выставлял себя сильным экспертом перед королем Кулером, когда он также был очень слаб, поэтому он стал послушным.


Его глаза блуждали по сторонам, когда он вытер улыбку со своего лица и сказал: «Поскольку другая сторона может избавиться от наших людей один за другим, возможно, у них есть какие-то особые способности!»


«Хехе, возможно!»


Кулер небрежно ответил, однако его сердце размышляло о Плоде Дерева Могущества. Салз и другие смерти не сделали его грустным. Он просто беспокоился о том, просочилась ли информация о Плоде Дерева Могущества или нет. Если это так, то Салз действительно заслуживает смерти.


В это время инопланетянин в панике подбежал и подошел к центру зала, прежде чем он с дрожью упал на землю и сказал: «Король Кулер, третий полк столкнулся с сильным врагом на Планете Пикчу и был почти уничтожен…»


"Ой? Третий полк, это король асов. Неожиданно, что они встретят сильного врага! »Голос Кулера был безразличным, но все пришельцы, которые были хорошо знакомы с темпераментом короля, знали, что король Кулер был очень зол в это время.


Так что все молчали и не смели выделяться.


Чем спокойнее Король Кулер, тем более бурным он будет после этого!


Айолос ухмыльнулся, прежде чем шагнуть вперед: «Ваше Величество, Боевая Сила нескольких капитанов третьего полка составляет более десяти тысяч. Может почти уничтожить третий полк означает, что другой человек очень силен. Возможно, это имеет какое-то отношение к смерти Селза.


Кулер громко рассмеялся и сказал: «Хахаха, король тоже так думает!»


«Отдай приказ, немедленно отправляйся на планету Пикчу. Этот король полностью уничтожит этих муравьев!


……


Планета Пикчу, Сиая спокойно посмотрел на дюжину длинноволосых пришельцев перед ним.


Покинув Планету Ярдрат с Мгновенной передачей, Сиая скитался по вселенной посредством телепортации и быстро стал более гибким в использовании Мгновенной передачи.


Прежде, чтобы телепортироваться, ему нужны были фиксированные координаты между двумя планетами, и это также потребляло много энергии. Принимая во внимание, что Мгновенная Передача Планеты Ярдрат должна была зафиксировать ауру цели. Теперь, когда они объединены, Сиая чувствует себя как «Рыба, плавающая в бескрайнем море так же свободно, как птицы летают в бескрайнем небе» *. Теперь нет ничего, что могло бы ему помешать.


[* Цитата из книги У Ченгена «Путешествие на Запад»]


После телепортации с одной планеты на другую Сиая вошел в сферу влияния Планеты Пикчу. Только когда он вошел, он обнаружил, что Планета Пикчу находилась под контролем Кулера и была гарнизирована с так называемым Корпусом Третьего полка Кулера.


Думая о темно-красном грехе на нем, Сиая чувствовал, что необходимо очистить его и собрать некоторые добрые дела. Поэтому он выбрал этот третий полк для атаки и, не говоря уже, когда он убил несколько инопланетян из третьего полка, он обнаружил, что его грехи действительно уменьшились на небольшое количество.


Хотя грех и добрые дела не могут взаимно компенсировать друг друга, но делать больше «добрых дел» - это всегда то, что может заставить людей чувствовать себя необычайно комфортно!


Его глаза сияли, как будто он внезапно нашел сокровище. Те инопланетяне, которые были еще живы, в его глазах, казалось, стали сундуками с сокровищами.


«Ваши грехи очень серьезны, пусть ваша смерть внесет свой вклад!»


Таким образом, Сиая быстро начал действовать, и грехи над его головой начали уменьшаться со скоростью, видимой невооруженным глазом. После убийства нескольких пришельцев, которые, по-видимому, были лидерами, грехи Сиайи начали уменьшаться.


«Хе-хе, у вас осталось больше десятков, приходите и послушно получите свою смерть!» Глядя на этих уродливых инопланетян, голос Сиайи был безразличен.


Инопланетяне отступили назад и громко взвизгнули, подняв храбрый фронт: «Кто ты, черт возьми? Мы работаем под Королем Кулером. За то, что напали на нас, Король Кулер вас не отпустит!


Услышав имя Кулера, Сиая на мгновение застыл, прежде чем раскрыть блистательную улыбку! Каждый из этих инопланетян имеет Боевую Силу более десяти тысяч, но в это время, однако, они могли только выявить имя Кулера, чтобы ободрить себя. Это просто жалко!
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Глава 103 Прибытие Кулера


«Как вы думаете, вы можете напугать меня, назвав имя Кулера? Мечтай! »Воображаемый инопланетянами сценарий не появился. Услышав эти слова, они поняли, что даже имя короля Кулера не могло удержать его. Их сердца внезапно содрогнулись, когда появился необъяснимый страх.


Сиая медленно шагнул вперед, затем его тело внезапно исчезло без предупреждения. Увидев это, у инопланетян нервы напряглись еще сильнее. Несколько десятков человек собрались вместе и зорко оглядывались вокруг.


«Пу!»


Внезапно, гладкое лезвие, такое же тонкое, как крыло цикады, сгущенное от Ки, появилось сверху, а затем сверху донизу появилась яркая дуга. Пучи, гигантский клинок с огромной силой в тысячи кошек, спустился с неба. Пораженные, инопланетяне быстро убежали во все стороны.


Грохот, большой нож прямо вонзился в землю, оставив длинный огромный раскол! В это время лицо инопланетянина, которое, к счастью, избежало бедствия, не могло не потеть холодными пулями, и внутренне радовалось, что им посчастливилось сбежать быстро!


«Ты думаешь, что сможешь сбежать?»


Сразу после голоса, как будто это был призыв бога смерти, появился холодный блеск. Тело Сиайи вспыхнуло, и атаки, похожие на непрерывный поток, шли со всех сторон.


Пэн Пэн Пэн! Многочисленные кулаки, полные грубой и дикой силы, бьют по телу. Как будто дул сильный ветер, сила тирании врезалась в землю, мгновенно сотрясая землю, и один за другим горный хребет рухнул.


Инопланетяне, которые пострадали от кулаков Сиайи, не могли отреагировать, пока их тела не были разбиты мощной Ки, вязкая жидкость внезапно выплеснулась на землю.


В мгновение ока от дюжины или около того осталось только 4-5 пришельцев.


Прямо сейчас Сиая не использовал свои обычные атаки энергией и способностями, вместо этого принял использование самой основной физической силы. Это чувство сердечной размахивания кулаками заставляло его кровь кипеть, насильственный характер Сайяна, похоже, пробудился в этот момент.


«Так… сильно!» Несколько фигур разбежались в беспорядке и в мгновение ока улетели далеко.


Эти четыре или пять оставшихся в живых пришельцев были самыми выдающимися в группе. И их сила, естественно, была лучшей в третьем полку. Но в данный момент, видя несравненно жестокую сцену перед ними, они были, однако, чрезвычайно испуганы.


Даже если они были гордыми и властными и часто использовали презрительные глаза, чтобы презирать слабаков, но, увидев насильственные и сильные атаки Сиайи, они начали испытывать страх в своих могущественных сердцах.


«Не волнуйтесь, король Кулер подходит. Каждый должен держаться до тех пор! »Один из пришельцев, который был во главе, говорил с другими.


«Но этот парень очень сильный. Мы не можем сопротивляться ему! - сказал инопланетянин, стоящий рядом с ним, сморщив брови.


"Черт! откуда этот парень появился, он даже сильнее, чем сэр Салз! »Другой инопланетянин говорил дрожащим голосом, он уже потерял свое обычное спокойствие.


Их цвет лица был несколько бледен, и все они могли видеть панику в глазах друг друга.


«Черт возьми, мы с ним сразимся!» - скрежетали зубами, - гневно закричал инопланетянин, который все время молчал.


Однако его голос только что упал, когда пара темных ледяных глаз внезапно появилась перед ним.


Он увидел, как пальцы Сиайи случайно рисуют прямую линию в воздухе. Свист! Не успев среагировать, высоко поднялась голова, в глазах которой все еще оставались следы удивления и недоверия, и затем его сознание постепенно стало размытым, прежде чем быстро умер.


"Нехорошо! Все быстро убегают! »


Внезапное и неожиданное несчастье напугало этих инопланетян. После этого они успокоились и разбежались во все стороны, чтобы сбежать.


«Хех, сегодня никто из вас не может сбежать живым!»


Лицо Сиайи было спокойным, когда он смотрел на инопланетян, которые пытались сбежать, а затем он снова ускорился. Его фигура мгновенно превратилась в поток света, преследующего тех инопланетян.


На уровне Сиайи убить этих инопланетян всего лишь несколькими тысячами боевых сил так же просто, как подмигнуть.


Через несколько вдохов несколько тел высоко в небе внезапно остановились, а затем упали прямо вниз. Они потеряли все признаки жизни, прежде чем достигли земли.


«Отныне третий полк Кулера удален из вселенной!»


Ледяной голос раздался в воздухе. Эмоции Сиайи нарастали. Не так давно ему пришлось полагаться на удачу и множество совпадений в битве с Зарбоном, но теперь, убивая инопланетян того же уровня, что и Зарбон, он может делать это только мыслью и даже не должен использовать всю свою силу. Подсознательно он уже стал таким могущественным.


Но этого все еще недостаточно. В его сердце было очень ясно, что его небольшая сила, хотя и достаточная для того, чтобы развязаться перед обычными инопланетянами, но не достаточно сильна! Такие люди, как Фриза, Келл, Маджин Буу, могут случайно заставить небо упасть и расколоть землю, просто топнув ногами, пока он еще далек от сравнения с ними.


Они похожи на огромную горную стену, лежащую на его пути к росту; возвышенный, величественный и властный! Можно только смотреть издалека, а не трогать.


Это так называемое: «На высокий холм смотрят вверх; по великой дороге легко пройти »,« Хотя она и не доходит, но сердце жаждет ». Придет день, когда он также достигнет их высот и даже поднимется выше, оставив их далеко позади.


Внезапно в это время из далекого космоса спустилась энергия, задушившая его!


Вздрогнув, Сиая поднял голову, чтобы взглянуть на небо, его глаза вспыхнули лучом света: «Такое ужасное чувство подавления. Эта энергия ... пришел ли сам Кулер?


Говоря тихо, он поднял голову, а его тело невольно задрожало. Аура Кулера принесла ему бесконечное гнетущее чувство, но в этот момент кровь в его венах быстро текла, вызывая у него чувство возбуждения.


С его текущей силой, прямо противостоять Кулеру крайне иррационально. Он знает, что его силы недостаточно для борьбы с Кулером. И даже может ли он выжить, пока неизвестно. Он должен использовать Мгновенную передачу, чтобы уйти до прибытия Кулера.


Но его Сайян родословная заставляла его кровь кипеть!


«Это действительно ужасно, но это меня возбуждает, ах!» Сиая оскалился и героически рассмеялся, пристально глядя на небо, но, подумав, он решил уйти.


Еще не время встречаться с Кулером!


Как только он собирался уходить, сильное давление внезапно охватило Сиайю. Мне казалось ... как будто падаешь в глубокую бездонную ледяную пещеру. Кажется, Кулер заметил мое существование. Ошеломленный, Сиая понял, что космос находился в беспорядке под этим огромным давлением, мешая его Мгновенной передаче!


Не хорошо, подумала Сиая. После того, как воздух задрожал, он увидел, как внезапно появилась черная тень, разрывающаяся сквозь облака, и медленно опустился.


Это был огромный космический корабль, контрастирующий со стилем гонки Холодных Демонов! Он увидел огромную тень космического корабля, спускающегося по неровной земле, прежде чем твердый сплавный щупалец вонзился в землю, как будто это был мягкий тофу, после чего космический корабль в форме диска быстро стабилизировался.


Через некоторое время дверь космического корабля медленно открылась, и инопланетяне в стандартных боевых доспехах вышли на улицу и преодолели препятствия на пути. А посередине медленно спускалась фиолетовая фигура, его рот свернулся, в то время как алые зрачки, как лужа крови чистилища, источали холодный ослепительный свет.


«Это Кулер!» Никто не может подражать Кулеру. Увидев этого человека, обладающего духом превосходства, Сиая могпонять, что он был круче одним только взглядом!


Вдалеке тело Сиайи невольно начало дрожать, когда его пара черных глаз была крепко прикована к Кулеру. Точно так же он также заметил, что Кулер смотрел на него с интенсивным выражением лица, но его глаза были еще более наполнены жестокостью и надменностью, когда он смотрел на дрожащее от презрения Сиайю.


Тело Кулера было в основном пурпурного цвета, в то время как его голова, плечи и конечности были покрыты броней из белого песчаника с фиолетовым хвостом позади него. Внешний вид всего его тела был очень похож на окончательную форму Фризы. Только по сравнению с миниатюрной финальной формойФризы, Кулер выглядит более мужской.


«Обычно они сохраняют внешний вид, похожий на окончательный вид Фризы. Сила Кулера превышает Фризы более чем на один или два балла. Возможно, слух о трансформации четвертого тела, которого никогда не было даже у Фризы, тоже правдив! »


Глаза Кулера глубокие и пугающие. Его алые глаза были похожи на дьяволов, выходящих из бездны. Ошеломляющая, бессмысленно переполняющая энергия в окружении немного атаковала нервы Сиайя, и голос в его голове непрерывно эхом отзывался, побуждая его быстро убежать.


Выражение Сиайи было суровее и суровее. Его темные зрачки сияли разноцветными огнями, прежде чем он осторожно нацелил «Око Духа» на Кулера.


Кулер: 724 года, боевая мощь 150 миллионов!


150 миллионов, шокирующие данные всплыли перед его глазами. Сиайя не мог не глубоко вздохнуть.


«Действительно, он заслуживает того, чтобы быть известным как самый выдающийся гений расы Холодных Демонов. Его сила непостижима! Только выставленная боевая сила составляет 150 миллионов, что еще более грозно, чем у Фризы в его окончательной форме. Его настоящая сила ...


Он был поражен, так как это была все еще боевая сила Кулера в его нормальном состоянии. Если четвертое преобразование тела в слухах верно, то этот кулер просто слишком грозен.


Сердце Сиайи дрогнуло. Он подсознательно хотел уйти отсюда, но теперь он был твердо прикован взглядом Кулера, поэтому он не смел действовать опрометчиво.
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ГЛАВА 104 БОЛЬШОЕ НЕРАВЕНСТВО


«Я безусловно не могу действовать безрассудно!» - осторожно предупредил себя Сиая.


Обычно Фриза находится в нормальном состоянии, где его боевая сила составляет 530 000, потому что он не может должным образом контролировать энергию в своем теле. Однако Кулер всегда сохраняет свою внешность похожей на окончательный вид Фризы. Таким образом, очевидно, что сила Кулера страшнее, чем у Фризы.


По крайней мере, на данный момент, Фриза была несопоставим со своим старшим братом Кулером.


Отчасти это связано с тем, что Кулер старше Фризы. По окончательной форме Кулера он может сказать, что Кулер гораздо более зрелый, чем Фриза, которого можно считать только мальчиком в гонке Холодных Демонов.


Поэтому Сиая еще больше боялся Кулера.


Потому что он знает, что существует большая разница между его силой и силой Кулера. Возможно, даже если я раскрою свои способности в полную силу, у меня будут проблемы с ним и я не продержусь долго!


"Интересно!"


Глядя на человека, стоящего недалеко от него, глаза Кулера вспыхнули с оттенком удивления, прежде чем жестокая улыбка сгустилась в уголках его рта. Затем он повернулся к Айолосу и сказал: «Проверьте боевую мощь этого маленького парня!»


Слушаясь, Айолос указал, что у него будет проверка подчиненного с помощью крупномасштабного детектора. Так как обычный детектор энергии стеклянного монокля не был эффективным.


«Биип Биип Биип» После звукового сигнала результат быстро появился на детекторе. Глядя на данные, светло-золотистые глаза Айолоса резко сжались, и он с недоверием сказал: «Невозможно, как может Боевая сила этого парня достигла 161 000!»


Неудивительно, что Айолос потерял контроль над собой таким образом, поскольку 160 000 Боевой мощи Сиайи были слишком изумительными и даже превосходили его и бывших членов Бронированного Отряда.


«О, так возможно ли, что Салза и другие были убиты им?»


Говоря тихо, Кулер погладил его подбородок, и в его глазах вспыхнул светлый оттенок. Никто не знал, о чем он думал. Внезапно своим пурпурным хвостом, мчащимся о землю, Кулер обнажил улыбку, прежде чем ледяная аура надавила на Сиайю.


«Хе-хе, у тебя действительно потрясающая сила. Ты уничтожил Бронированный Отряд короля? Кулер прищурился и спросил расслабленным тоном.


«Да, люди из Бронированного Отряда были убиты мной», - прямо признал Сиая, его сердце уже было чрезвычайно бдительным.


«Взрыв!»


Хвост позади него упал на землю, немедленно раздавив твердую скалу.


Увидев это, Айолос усмехнулся и внутренне подумал; Король Кулер определенно очень зол! Фе! Этот человек преследует смерть, он действительно не знает, что для него хорошо, на самом деле злит короля Кулера.


«Хе-хе, честно говоря, я не мог помочь, но хочу нанять тебя. Как насчет этого? В качестве компенсации за уничтожение этой эскадрильи короля вы можете стать его подчиненным ». Одновременно с ледяным и глубоким звуком накатилось сильное чувство угнетения.


Сиая, находившийся в центре вихря, завел брови и не мог не поколебать. Земля под его ногами сильно дрожала. Он не мог не задохнуться от удивления в своем сердце, когда он получил четкое представление о силе Кулера!


Кулер был слегка удивлен, увидев, что Сиая может выдержать угнетение его ауры. Но соседние пришельцы, однако, терпели бедствие. Хотя они находились под воздействием остаточной мощи внушительной ауры Кулера, как будто их безжалостно стучали в живот тяжелым молотом, им было трудно дышать, их мозги были в хаосе.


«Принуждение других стать вашим подчиненным. Этот метод не очень яркий. Сиая покачал головой, его позиция явно показала неприятие.


“…”


Через несколько секунд Кулер облизнул губы и с сожалением сказал: «Хорошо, ты разозлил короля. Даже если ты грозный, этот король решил уничтожить тебя!


Появилось кровожадное намерение убийства, заставляющее людей испытывать страх.


«В конце концов, мы все еще должны бороться ...»


Сиая слегка вздохнул, но когда дело дошло до этой стадии, слишком много говорить было бесполезно. Сяая стал совершенно серьезным. Столкнувшись с невообразимо сильным Кулером, он не осмелился успокоиться.


Способность к космосу готова, когда он может воспользоваться возможностью найти беспрепятственное пространство, которое больше не замерзает, он немедленно убежит. В то же время его способности времени также собрали достаточно энергии и ждали, чтобы облегчить первое!


«Хох!»


Божественное свечение внезапно появляется в темноте.


Настроение Сиайи колеблется, и он первым начинает атаку. Его тело исчезло как призрак. Он высвободил всю свою мощь и напрямую атаковал Кулера, не поднимая ненужной защиты.


Кулер фыркнул, его глазные яблоки слегка повернулись и непрерывно осматривали окрестности, чтобы поймать фигуру Сиайи. Все в окружении от травы до деревьев было в его глазах.


Удар!


Под умением времени Сbfя внезапно появился перед Кулером и с огромной силой ударил его в живот. Но в момент нападения твердый коготь крепко сжал его запястье.


Сразу же сердце Сиайи сжалось. Его первая атака не удалась, поэтому он сразу же призвал свои силы подготовиться к тому, чтобы уйти. Однако он уже опоздал на один шаг. Холодно фыркая, огромная сила вырвалась из когтей Кулера, отбросив Сиаю.


Внезапно он быстро превратился в черную точку на небе, словно выстрел из пушечного ядра.


"Стоп!"


Сердце Сиайи пошевелилось и попыталось остановить его тело. Однако сила Кулера была настолько велика, что он не мог остановиться на некоторое время. Не в состоянии что-либо сделать, Сиая внезапно запустил свою способность, и окружающее пространство немедленно замерзло. Подобно тому, как большая сеть быстро открылась и схватила его тело, быстро стреляющее тело замедлилось.


«Шуа!» - Сиая стабилизировал свое тело, а затем внимательно осмотрелся вокруг, все его тело и разум были бдительны, а его глаза двигались вверх и вниз, влево и вправо. Внезапно кровавая аура приблизилась к нему.


Он бдительно обернулся и обнаружил, что Кулер бессознательно появился позади него.


«О, брат, твои навыки неплохие. Это действительно заставляет этого короля симпатизировать вам, я дам вам еще один шанс, вы готовы присоединиться к отряду этого короля и стать моим подчиненным! »Кулер снова выбросил оливковую ветвь.


“…”


И все же, несмотря на ответ ему,  у него все еще были спокойные глаза.


После минутного молчания Кулер почувствовал, что потерял лицо. Его лицо стало мрачным, а его алые глаза стали более зловещими, а ледяная жестокая аура стала более интенсивной. «Хорошо, хорошо, хорошо, этот король не любит таких, как ты, упрямых, я должен уничтожить тебя как можно скорее!»


Все стихло после того, как его голос упал. Дул ледяной ветер.


Небо внезапно изменило цвет, и облака полностью исчезли. Темная атмосфера была полна гнетущего ощущения.


Внизу все пришельцы, сопровождавшие Кулера, дрожали от страха. Айолос поднял голову, его рот изогнулся в усмешке. Наконец, этот глупый парень разозлил короля Кулера. Но это к лучшему, он не хочет другого последователя, кроме короля Кулера.


Тем более, что другой человек был очень молод.


Дует ветер, катится по песку, а мертвые ветки и засохшие листья беззаботно пляшут на ветру. Внезапно, легкий ветерок превратился в бурю, безмолвное поле битвы выглядело как конец света и окутало людей страхом, заставляя их волосы стоять на концах.


Сиая и Кулер действовали одновременно.


С помощью способности времени тело Сиайи энергично двигалось и немедленно начало жестокую атаку на своего противника. На мгновение звук ударов руками и ногами был непрерывным, и два смутных силуэта непрерывно трепетали и яростно атаковали.


Хотя сила Сяая была не такой сильной, как у Кулера, он был даже не на своем уровне, в то время как его скорость также была далека от способности поддерживать ритм Кулера. Однако, как говорят: «В мире боевых искусств скорость определяет победителя!» Скорость - это необходимость в бою! В каждом кратком взаимодействии во время боя Сиая немного использовал свои временные способности, но, несмотря на это, он был в невыгодном положении. Хотя Кулер все еще выглядел спокойным, и его дыхание даже не изменилось.


«…» В это время Айолос, который наблюдал за боем издалека, совершенно оцепенел, или, может быть, он был в шоке и не реагировал с самого начала боя! Сила Кулера не удивила его, но он не думал, что парень перед ним, который вырос от Бога, имел такую быструю скорость, и он мог даже связываться с Кулером в течение нескольких ходов!


Это вызвало у него испуг и страх, но, к счастью, навыки короля Кулера стали еще лучше!


«Различие просто слишком велико».


Боли в груди заболели, и, когда силы ушли, Сиая понял, что Кулер все еще играет с ним в кошки-мышки. Он вообще не воспринимал это всерьез, используя лишь немного своей силы. С другой стороны, он уже использовал всю свою силу. Его сердце не могло не сжаться: «Являются ли так называемые сильные люди высокомерными и презрительными? Зарбон был таким, теперь Кулер тоже…
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ГЛАВА 105 УНИЧТОЖЕНИЕ ПЛАНЕТЫ


Сильные эксперты высокомерия это то, что Сяая не в состоянии понять. По его мнению, независимо от того, насколько неприметный противник, вы должны сражаться в полную силу, чтобы справиться с ними. Потому что вполне возможно, что вы можете столкнуться с противником, который является волком в овечьей шкуре, и потерпеть неожиданную неудачу из-за небрежности.


Может быть ... Именно потому, что в прошлом они не сталкивались с какой-либо неблагоприятной ситуацией, это привело к тому, что сильные эксперты, такие как Фриза и Кулер, всегда во время битвы проявляли отношение к своим врагам.


С достоинством посмотрев на Кулера, который парил в небе, он тихо пожевал бобы сэндзу, которые он держал в своем рту, и проглотил. Сиайя сжал зубы и вдруг разразился сумасшедшим смехом. Затем снова началась новая волна боевых действий.


Грохот! Грохот!


Воздух все еще был наполнен кислыми запахами. Тонкие газообразные облака разделили голубое небо на две части. Это было так же красиво, как сон.


“Пучи!”


Кровавый меч вырвался наружу, и тело Сиайи быстро полетело, как пушечное ядро, в то время как окружающий воздух издал свистящие трение. Грохот! Где бы ни проходили ударные волны, все препятствующие леса и реки были разрушены. Бесчисленные деревья и растительность были сломаны и сметены в небо.


Он снова развел руками, чтобы остановиться в воздухе. В этот момент аура Сиайи была намного слабее, чем раньше, и тяжело дышала, выглядя несколько утомленной. И в противоположность ему выражение Кулера было спокойным и непринужденным, без какой-либо усталости.


С демоническим смехом Кулер медленно плыл с руками за спиной. Он прибыл в место, находящееся всего в дюжине или более метров от Сиайи, и с интересом посмотрел на него. Каждый из могущественной расы Холодных Демонов похож на Кулера, потому что он рожден с большим запасом энергии, поэтому он никогда не был на грани смерти.


Поэтому им особенно нравится смотреть на других живых существ, борющихся с жизнью и смертью. Это приносит им восторг от всего сердца!


ей! Силуэт Кулера снова исчез, и снова появился перед Сиайей, прежде чем ударить его по груди. Сиая сразу же скрестил руки и поймал ногу, но, блокируя ногу, лицо Сиайи резко изменилось, поскольку  взрывную силу было нелегко нейтрализовать.


Тело Сиайи было сбито с ног далеко. Если бы не закалки, его тело прошло с помощью пространственно-временной силы, делающей его необычайно сильным, то этот удар прямо сейчас сломал бы его руки.


«Так сильно!» Чувствуя, как вся его рука все еще дрожит, Саая оскалил зубы, и в его голове вспыхнуло несколько идей, но в конце концов он смог вызвать только улыбку.


«Сопротивление силе силой не сработает. Я могу только искать другие методы! »После того, как эта мысль только появилась, в его глазах вспыхнул серебристо-серый свет. Сиая понял, что он вовсе не противник Кулера. Поэтому, пока не стало слишком поздно, он должен использовать свой решающий навык.


«Пространство-Заморозка!»


Внезапно ледяной синий мир покрыл всю планету.


Этот его ход был гораздо более мощным, чем его предыдущая «Заморозка времени» во многих случаях. На мгновение все время и пространство Планеты Пикчу одновременно замерло.


В ледяном голубом мире Айолос и другие головы пришельцев были подняты со спокойным выражением лица. Они все еще жили в своем временном графике, даже не зная, что их реальное пространство-время было опущено.


Неподалеку гордый и отчужденный Кулер застыл в воздухе с насмешкой, все еще висящей по углам рта.


«После внедрения Кулера в Заморозку-Времени потребление энергии действительно очень быстрое. Я должен действовать быстро! »


Быстрое потребление энергии не давало ему слишком много времени на размышления, потому что энергия Кулера была слишком высокой. Подобно тому, как солнце притягивает землю для вращения вокруг нее, так как если бы оно было обращено вспять, а солнце вращалось вокруг земли, это вряд ли было бы возможно.


Он инстинктивно сделал вывод, что время Замораживания в Пространстве-времени, возможно, даже не достигнет одной секунды.


Но в это время произошло нечто неожиданное. Глаза Кулера, застывшие в пространстве-времени, внезапно переместились, и затем во всех направлениях разразилась пугающая и ошеломляющая внушительная аура. Крак! Кристально чистый ледяной синий мир внезапно раскололся, как гладкое зеркало!


«Не хорошо!» Шокированное выражение лица мелькнуло на лице Сиайи. Он не думал, что Кулер сможет освободиться от ограничений пространства-времени.


Для Кулера, который почти в тысячу раз сильнее его по сравнению с его способностью к ограничению, способности Сиайи все еще были вне досягаемости, и они немного хуже.


Что касается Кулера, который был в 1000 раз более могущественным, чем он, в сдерживании силы, то способность Сиайи, в конце концов, была все же хуже его, с небольшим отрывом.


Маленькие трещины начинали возникать из середины, а затем распространялись во всех направлениях. Вскоре ледяной синий мир превратился в кусочки флуоресцентного сверкающего кристалла, и, казалось бы, красочные, блестящие крошечные фрагменты медленно исчезали с ветром…


ПУ!


Произошла сильная обратная реакция, и он почувствовал, что небо и земля вращаются вокруг, в то время как его кровеносные сосуды, казалось, разрываются. Пучи, большой глоток крови вырвался. На мгновение дух Сиайи чувствовал себя вялым.


«Кулер настолько силен, что даже способность пространства-времени не может его ограничить!»


Шокированное выражение промелькнуло у него на лице. Он удалил пятна крови в уголках рта. Поскольку его пространство-время было насильственно разрушено, ему было гораздо труднее противостоять, чем когда Зарбон сломал свою космическую способность. Смертельно бледный, Сиая горько рассмеялся.


Это был его решающий навык, используемый под давлением. Именно потому, что он обладал этим типом умения, он осмелился остаться и сражаться с Кулером, все еще зная, что несоответствие между ними было таким большим. Теперь, когда даже его пространственно-временные способности не работали, оставаться в нем вообще не имело смысла. Он может только искать способ сбежать.


"Ой? Что это за магический навык? Вы использовали какой-то странный ход только сейчас, верно? Но неожиданно я потерял сознание. Я действительно становлюсь все более и более заинтересованным. Кулер холодно улыбнулся, и его тело превратилось в поток света. В одно мгновение он снова прибыл рядом с Сиайей.


"Нехорошо!"


В его голове промелькнуло много мыслей, лицо Сиайи постоянно менялось, но в отношении доминирующего положения Кулера у него нет никакого способа с этим справиться.


Рука, похожая на стальной коготь, схватила его за руку, а другая помахала ему в ответ. Безудержный Ки взбесился вокруг него. После этого время, казалось, остановилось, когда бесчисленные острые лезвия безжалостно ударили в Сийаю.


Буум!


Сиая никак не мог отреагировать, поскольку жестокая сила проникла через его живот!


Затем с сильным ударом Сиая был сбит с большой высоты. Грохот, кратер диаметром в несколько метров появился на земле и сразу разбрызгал гравий и желтую почву на сотни метров над землей. Невидимые воздушные волны согнули все деревья, в то время как некоторые толстые деревья прямо оторвались от середины.


Фигура Сиайи затонула под землей и полностью исчезла!


Кулер некоторое время спокойно смотрел на кратер. Долгое время не было никакой реакции. Его губы долго изгибались в усмешке, пока Айолос не вышел вперед и сказал: «Король Кулер, энергетическая реакция исчезла, этот мальчик должен был умереть».


«Хм». Прозвучал безразличный голос Кулера, его фиолетовый хвост свалился на землю, он повернулся и сказал: «Пойдем, мы покидаем эту планету!»


«Да!» Айолос слегка наклонился вежливо, а затем приказал подчиненным инопланетянам разобраться с этим местом.


Вскоре космический корабль в форме диска поднялся, вышел из атмосферы и прибыл в место, удаленное от планеты, прежде чем остановиться.


Затем Кулер выплыл из космического корабля и зловеще уставился на огромную Планету Пикчу, которая сама вращалась в его поле зрения. Он вытянул палец, и искра вспыхнула на кончике его пальца, прежде чем тотчас превратился в огромный огненный шар диаметром несколько сотен метров.


«Смертельный бал!»


Безжалостно улыбаясь, он указал пальцем, и большой огненный шар, содержащий огромную энергию, быстро бросился к Планете Пикчу. Этот ход был очень похож на шар разрушения планеты Фризы. Получив от этого удар, планета Пикчу станет пылью во вселенной.


Глядя на огромный огненный шар, медленно приближающийся к планете, Кулер от души смеялся, а Айолос и другие на космическом корабле демонстрировали возбужденные улыбки.


Уничтожьте труп и устраните источник неприятностей!


Это способ расы Холодных Демонов!


Не говоря уже о том, что детектор энергии просто использовался, чтобы убедиться, что другая сторона была мертва. Даже если он был бессмертным, он не сможет избежать мощной атаки Смертельного Шара!


После падения Шара Смерти, в разгар шокирующего яркого взрыва, Планета Пикчу полностью растаяла в мелкий порошок в звездном небе вселенной. Совершенно довольный, Кулер убрал улыбку и повел своих подчиненных в штаб.
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ГЛАВА 106 ТРЕНИРОВКА И ОБЗОР


Во вселенной, в огромной и обычной галактике. Через некоторое время силуэт Сиайи появился на планете. Как только он упал на землю, огромная гравитационная сила воздействовала на его тело, заставляя его задыхаться. Неожиданно эта планета задействовала в 100 раз большую гравитацию Земли! Думая о критической ситуации заранее, лоб Сиайи вспотел.


Когда пространство-время разрушилось, он также подвергся яростной атаке Кулера, которая привела к тому, что все его внутренние органы распались, из-за сильной боли он чуть не потерял сознание и умер. К счастью, в критический момент Сиая во время борьбы вынул бобы сэндзу и сунул их в рот.


Затем, после лечения бобами сэндзу, раны его тела были полностью исцелены.


В то время, однако, Сиая был глубоко похоронен в земле. Узнав, что между ним и Кулером существует огромное несоответствие, интерес Сиайи уменьшился. Настолько решительно он спрятал свою ауру и использовал Мгновенную передачу, чтобы покинуть Планету Пикчу.


«Кулер имеет 150 миллионов боевой мощи в нормальном состоянии. И ходили слухи, что у него четвертая трансформация тела. Боюсь, что только превратившись в Супер Сайяна, я смогу сразиться с ним! »


Сиая полностью осознавал, что у него все еще нет сил бороться с ним, поэтому он подавил горечь в своем сердце. Однако, хотя он не добился ни малейшего преимущества в своей первой битве с Кулером, это дало ему редкий опыт.


«На этот раз я был очень импульсивным!»


С легким вздохом Сиая прекратил размышления и начал тщательно исследовать и анализировать его импульсивное поведение. Честно говоря, если бы это было не потому, что у Кулера было игривое отношение и он не проявил всю свою силу, он не был уверен, смог ли он убежать.


Это столкновение «сила с силой», когда различие в силе было большим, похоже на игру с огнем! Это также подчеркивает ограничения сверхдержав, давая Сиайе шлепок по лицу за чрезмерную зависимость от способности пространства-времени.


«Кажется, что пространственно-временные способности могут действовать только как подкрепление в бою. В некоторой степени это все еще не надежно для использования в качестве завершающего движения. Это как азартные игры, и на этот раз он почти полностью проиграл! »


Думая об опасности заранее, лоб Сиая не мог не вспыхнуть в холодном поту.


«Но раса Холодных Демонов действительно слишком грозна. К счастью, в этой гонке не так много участников. В противном случае им не хватило бы территории, чтобы занять их ». Очевидно, в глубинах вселенной существует закон баланса. Чем мощнее раса, тем меньше их численность.


В оригинальной книге существа, более сильные, чем раса Холодных  Демонов, не родились естественным путем, кроме Бога Разрушения. Андроиды, Маджин Буу и Хирудегарн; у каждого из них есть следы искусственного создания.


Неудивительно, что раса Холодных Демонов всегда утверждала, что является самой сильной расой во вселенной. Этот заголовок кажется правдивым.


Так как он уже ел бобы сэндзу, нежная жизненная сила текла по всему его телу, и в одно мгновение его физическая сила восстановилась. Тем не менее, хотя бобы сэндзу исцелили его физические травмы, последствия его сломанной способности, однако, не так легко излечить.


С грубой оценкой, это может занять несколько месяцев, чтобы исцелить его дух.


«А пока я должен успокоиться и правильно подвести итог!» На его лице появилось задумчивое выражение. Он должен обобщить то, чему он научился за последние десять лет, и понять путь к тому, чтобы стать сильным, который принадлежит ему.


Ка-ча, Сиая немного потренировал свое тело, и его кости слегка дрожали. Внезапно появилась серия хрустящих «потрескивающих» звуков, будто жареные бобы. Двигая Ки в своем теле, Сиая удивительным образом обнаружил, что Ки внутри его тела была безгранична, как бурная река.


Неосознанно, энергия внутри него увеличилась.


Он использовал «Глаз Духа», чтобы проверить свое тело, и обнаруженные данные привели его в восторг.


Сиая: 13 лет, боевая мощь 240000!


Боевая мощь 240 000, она внезапно увеличилась на 80 000! Сиая был немного в неверии.


После накопления в последние годы и переживания борьбы с Кулером, часть потенциала в его теле была раскрыта. Хотя это не могло сравниться с травмой Сон Гоку, полученной на Планете Намек, где она внезапно взлетела с 90 000 Боевой Силы до 3 миллионов, Сиая был все еще полностью неудовлетворен.


Стремительный рост сына Гоку всегда вызывает впечатление обмана, что кажется очень неестественным. Или может быть так ... Сон Гоку уже давно не раскрывал свой накопленный потенциал, и он внезапно вспыхнул?


«Во-первых, я должен научиться контролировать эту новую силу. И должен также лечить раны, нанесенные моему духу! »Сиая тщательно обдумывает. Он всегда считал, что основа очень важна. Он хочет иметь возможность эффективно использовать каждую частичку энергии в своем теле, чтобы она могла стать краеугольным камнем его будущего роста.


Поэтому в последующие дни Сиая выполнял различные тренировочные упражнения на этой средней планете.


«19998!»


«19999!»


«20000!»


Каждый день Сиая выполнял на этой планете рутинные упражнения, обладающие мощной гравитацией. После 20 000 непрерывных прыжков он остановился, вытер пот с лица и с непоколебимым решительным выражением в глазах побежал.


Неся тяжелую нагрузку на спину, Сиая продолжал бежать, пока его шаги не стали неустойчивыми, и сильные боли появились на бедрах, в то время как усталость и болезненное чувство непрерывно атаковали его тело.


«Шлепок», его тело упало на землю и проспало от усталости. Спустя несколько часов Сиая проснулся и снова начал делать несколько более простые упражнения средней интенсивности. Таким образом, шаг за шагом, постепенно, он очищал энергию своего тела.


Пять месяцев спустя


На бескрайних скалистых скалах гротескной формы сверкающее солнце светило с неба, и была какая-то жгучая боль.


«Хуха!»


Рядом с огромным каменным лесом вспыхнули несколько энергетических волн, сверкающих синим светом. После выстрела энергетических волн Сиая немедленно использовал телепортацию и появился перед энергетической волной, принимая позицию, чтобы остановить ее.


ГРОХОТ!


Массовый взрыв произошел от столкновения энергетической волны с телом, и после рассеивания дыма Сиая стоял там без каких-либо повреждений. Затем он погладил свое тело, чтобы вычистить обломки взрыва. Яркий свет вспыхнул в его глазах, и его тело вспыхнуло с энергией.


Кача!


Волнистые волны появились на бескрайних просторах земли, а на твердой земле появились темные трещины.


«Ха!» - снова напрягся Сиая, и Ки внутри его тела исполнилось потрясающим импульсом. Обе его руки были прижаты к груди, а его пальцы были раздвинуты, когда сформировался огромный энергетический шар. Энергетический шар светился ярким и палящим светом.


В этот момент Сиая превратилась в ослепительную звезду. И обломки на земле медленно вырывались из гравитации и плавали вокруг него.


"Ой!"


Принимая тело Сиайи в качестве центра, поле Ки распространилось на его окрестности, большое количество Ки слилось воедино и, как ревущий божественный дракон, беспощадно поглотило все вокруг него. Высокочистая энергия производила очень высокую температуру, мгновенно расплавляя горный слой на поверхности планеты.


Мощная ударная волна проходила по неровной поверхности, и трение издавало резкие звуки.


ГРОХОТ! 


Появилось огромное грибное облако, затмевающее небо и землю, поднимающееся высоко в воздух на километр. Окружающая спокойная атмосфера дрожала.


Тираническая энергия постепенно стихала. И кроме Сиайи появился гигантский кратер длиной в один километр и глубиной более пятидесяти метров. Внутри гигантского кратера текла магма, в то время как светло-зеленовато-голубой дым плавал над ней. Вокруг гигантского кратера появилась деструктивная зона круглой формы, протяженностью около десятков километров.


Глядя на землю, разрушенную его Ки, Сиая обнаружил легкую улыбку на лице.


«Я наконец полностью освоил энергию в своем теле. Если я нападу изо всех сил, будет легко уничтожить эту огромную планету! »


Сиая слегка пробормотал про себя. Теперь он был очень уверен в своей силе.


За этот пятимесячный период, помимо овладения своей силой и создания прочного фундамента, он также несколько преуспел в исцелении своего духа и силы воли, и травмы, вызванные его обратной реакцией способности, уже зажили.


Более того, он чувствует, что его способность к пространству-времени также сделала новый прорыв в области мгновенной передачи. Использование телепортации стало еще проще, и в результате он увидел, что оно, похоже, достигло уровня мгновенной передачи Верховного Кая.
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Глава 107 Загадочное место


Среди многочисленных кайсов статус Верховного Кая был на вершине, и в пределах его правящей области он может путешествовать где угодно и когда угодно. Только Бог Разрушения равен ему во вселенной, но было очень неловко, что Верховный Кай имеет только положение, но не имеет эквивалентной силы.


Это привело к тому, что Верховный Кай не смог эффективно управлять вселенной под своей юрисдикцией. Много раз им приходилось обучать грозных мастеров боевых искусств или просто полагаться на престиж Бога Разрушения.


Тем не менее, темперамент бога разрушения Беруса ... подобен надменному богу, которым даже Верховному Каю трудно управлять.


Возвращаясь к главному, на этот раз после боя с Кулером Сиая полностью осознал важность навыка телепортации. В критические моменты это может быть спасительный метод! Поэтому после того, как его дух прорывается, он начинает многократно практиковать и испытывать телепортацию.


Во время многократной практики у Сиайи было удивительное открытие. Он чувствовал, что пространство вселенной было не так просто, как он предполагал. За гладкими и частично искаженными складками, казалось, был слой, казалось бы, существующей, но еще не существующей двухслойной мембраны.


Эти двухслойные мембраны тонкие, долговечные и обильные. Они распространяются по этой сети и образуют большую сеть, которая крепко связывает всю вселенную.


"Что это? Космическая сеть? »С намеком на любопытство Сиая распространил свое сознание и способности по сети. Это невероятно; он обнаружил, что вся вселенная была покрыта такими мембранами. Пройдя через неизвестное количество галактик и размеров, он обнаружил, что эти сетчатые мембраны были собраны в более высоком пространстве.


«Все измерения расширены с этой точки. Является ли это отправной точкой Вселенной? С любопытством наблюдая за мгновением, Сиая вытянул ладонь и схватился за эту маленькую точку в пустоте. Невольно его Мгновенная передача была запущена.


Тело Сиайи исчезло.


В высшем измерении.


Многочисленные звезды периодически вращались вокруг божественной планеты, расположенной в центре.


В зеленой бесконечной прерии голубое небо отражало круговой узор звезд. Это священная земля, которая никогда не была заложена никем с древних времен.


На зеленом, плоском и коротком склоне холма Сиая появилась там без каких-либо признаков.


"Что это за место?"


Оглядываясь вокруг, наблюдая, огромное поле зеленой травы появилось в его поле зрения. Иногда было несколько небольших склонов и несколько пышных старых деревьев. Сиая глубоко вдохнул запах, доносящийся в воздухе. Сразу же его ноздри напали на аромат, и отдаленное, элегантное спокойствие возникло непрошеным.


Двигаясь немного, в его глазах мелькнули многие сомнения. Затем он несколько раз махнул кулаками и обнаружил, что каждый раз, когда он бьет кулаком, в воздухе появляется чрезвычайно сильная сила, которая мешает его кулаку.


«Что здесь происходит, почему сила космического связывания так сильна?»


По-видимому, чтобы подтвердить свое предположение, он сжал энергетическую волну в своей ладони, а затем силой разбил ее о землю. После всплеска слабых вибраций на травяном поле от силы появился кратер менее полуметра; его мощность была сильно уменьшена.


"Это странно. Это место, кажется, имеет очень сильное ограничение. Если бы эта атака была сделана где-то еще, она, по крайней мере, сгладила бы вершину, но здесь она могла пробить только небольшой кратер ». Сиая почувствовал это странно. Более того, здесь никого не было. Хотя пейзажи здесь немного похожи на Планету Намек, Сиая знал, что это определенно не Планета Намек.


Подул легкий ветерок. Сиая медленно взлетел в небо, быстро приспособился к условиям полета этого измерения, а затем начал ускоряться.


Хиууу


Яркий луч света пронесся по небу, и мимо проносились красивые пейзажи. Оставив слабое остаточное изображение в воздухе, он мгновенно исчез на горизонте.


Поскольку его скорость продолжала ускоряться, слабый ветер стал сильным. Сиая долго летал, но все в его окружении оставалось прежним. В этом месте, кажется, нет ничего, кроме лугов. Иногда появлялось только несколько озер, что было редким зрелищем.


«О, что это?» Впереди что-то, что излучало свет, привлекло его внимание.


Глядя пристально с выжидательным взглядом, он продвигался на полной скорости.


Однако, приближаясь к этому сияющему месту, Сиая с удивлением обнаружил, что это был небольшой холм. Неожиданно эта сияющая вещь была рукоятью меча, который был вставлен в землю.


«З меч!» Выпалил удивленный голос.


Видя эту рукоять меча, в его голове промелькнули многочисленные сцены. Разве это не З меч, упомянутый в оригинальной работе? Внутри которого было запечатано старшее поколение Кая 15-го поколения.


«Значит, это место - Священный мир Кая, тогда все ясно, поэтому неудивительно, что пространство здесь настолько стабильно». Все его сомнения прояснились. Стабильность Священного Мира Кая такова, что он может даже противостоять битве на уровне Маджин Буу. Следовательно, его ничтожное количество силы, естественно, будет сильно подавлено.


Его взгляд немедленно переместился на божественный меч на склоне холма. Сиая с нетерпением пытался понять, сможет ли он вытащить З-меч. Однако в результате рукоять меча не сдвинулась ни на дюйм. Не выходит!


Покачав головой и вздохнув, Сиая насмешливо рассмеялся. Он все еще далек от того, чтобы вытащить З-меч.


«Священный мир Кая не позволяет входить смертным. Я должен поторопиться и уйти. Сиая мысленно подумал. С Восточным Верховным Каем легко разговаривать, но этот Кибито не хотел, чтобы смертные ступали на святую землю и оскверняли святость земли.


Хотя Кибито ничего не делал на более поздних этапах первоначальной работы и не придавал большого значения, Сиая все еще не мог сравниться с Кибито.


Некоторое время пристально глядя на З-меч, сердце Сиайи вздрогнуло, а затем он обернулся, прежде чем использовать Мгновенную передачу, чтобы покинуть Священный мир Кая.


Вскоре после исчезновения Сиайи Кибито, одетый в черное божественное платье, внезапно появился рядом с божественным мечом и смущенно оглянулся: «Странно, я определенно почувствовал ауру смертного, как она исчезла?»


«Кибито, ты наверняка чувствовал себя не так. Это Священный Мир Кая. Как мог быть здесь смертный! »Фигура Восточного Верховного Кая неосознанно появилась за Кибито.


Кибито повернулся и почтительно поклонился Восточному Верховному Каю: «Господь Верховный Кай, зачем ты пришел?»


«Хе-хе, Кибито не должен быть таким официальным!»


Серебристоволосый Восточный Верховный Кай улыбнулся и посмотрел на просторный и пустынный Священный Мир Кая. Затем он внезапно вздохнул: «В последнее время Бабиди снова стал активным. Не знаю, что он замышляет снова. На этот раз даже Царство Демонов, кажется, вовлечено. Мы должны внимательно следить. Мы не должны допустить успеха заговора Бабиди! »


«Да, Господь Верховный Кай!» - уважительно сказал Кибито.


После этого Восточный Верховный Кай с тревогой посмотрел на мир смертных. Если бы Бабиди освободил Маджин Буу, вселенная была бы закончена. Верховный Восток Кай не мог не вздрогнуть, когда вспомнил тиранический и жестокий облик Маджин Буу.


До Священного Мира Кая было пять Великих Верховных Кая, но теперь остался только он. Маджин Буу словно кошмар, преследующий его мечты, задерживающийся в его сердце. Восточный Верховный Кай был действительно напуган Маджин Буу.


Можно сказать, что Восточный Верховный Кай еще слишком молод; он мог считаться только молодым среди Верховного Кая и не был полностью осведомлен о тайнах вселенной. Следовательно, он не знает о существовании Бога Разрушения Берус, иначе у него будет еще больше забот.


......


Штаб-квартираСайян, Планета Хуншань.


Прошел год с тех пор, как Сиая и другие уехали на Планету Ярдрат.


Не так давно большинство людей Фэйдай наконец добрались до бинарной системы Планеты Хуншань после долгого пути, продолжавшегося более двух лет. Затем, по договоренности с Фейдейей, Эро, Дуокела привел большую группу фейдейцев к земле в недалеком месте на Планете Мейшан.


Как только они спустились, массивный космический корабль, аккуратно выложенный бесчисленными пушками, вызвал панику среди коренных жителей планеты Мэйшан. Человеческая цивилизация на Планете Мэйшань была примерно такой же, как и в прошлой жизни Сиайи, но ее население было небольшим. Это была относительно слабая цивилизация. Видя, как спускается космический корабль народа Фидайя, они думали, что инопланетная цивилизация нападет на них.


Какое-то время вся планета впала в крайнюю панику, и всевозможные слухи о конце света распространились, как лесной пожар. Королевство планеты Мейшан стало шумным из-за инопланетян. В то время как они ссорились, люди Фейдай нашли необитаемый примитивный континент в океане, чтобы проживать.


Медленно, эмоции человеческой расы успокоились, и, наконец, благодаря контакту между людьми Фейдая и людьми Планеты Мейшан, люди Планеты Мейшан знали, что другая сторона не пришла, чтобы вторгнуться в их расу, поэтому две расы начали предварительное взаимодействие и после того, как обнаружили, что Фейдая люди не были злой расой, обмены между двумя сторонами становились все чаще.
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ГЛАВА 108 Беспокойство


Когда Сиая вернулся на планету Хуншань, он никого не беспокоил. С его нынешней силой, если он хочет скрыть свою ауру, никто на всей Планете Хуншань не сможет его обнаружить.


Прежде чем он совершил поездку на Планету Ярдрат и обнаружил, что Силин, Бардок и Майерс все еще были погружены в изучение секретного навыка. Таким образом, он не побеспокоил их и сначала сам вернулся на планету Хуншань.


С Мгновенной передачей расстояние во вселенной не было проблемой для Сиайи, но было просто вопросом намерения.


Он не пошел искать Адри и других, а вместо этого прямо пришел на тренировочную площадку. В это время тренировочная площадка была очень оживленной. Сайяны делали различные упражнения. По сравнению с прошлым годом, общая сила Сайяна значительно улучшилась.


Пройдя весь путь, Сиая чувствовал живость вокруг себя, что делало его настроение прекрасным.


Вскоре он прибыл на полигон специальной боевой эскадрильи. На тренировочной площадке, когда десятки юношей Сайяна, которые тренировались друг с другом, увидели прибытие Сиайи, они немедленно прекратили свои тренировки и синхронно встали, чтобы поприветствовать его. Сиая также кивнул с улыбкой, а затем продолжил осматривать тренировочную ситуацию каждого.


Посреди тренировочной площадки, которая изначально была плоской и просторной, появилось огромное здание высотой три или четыре -100 метров.


Именно на тренажере для гравитации Сиая специально подготовил людей к участию в специальной боевой эскадрилье. Это были редкие гравитационные машины среднего уровня, которые могли достигать 100-кратной гравитации. В это время там обучались десятки членов специальной боевой эскадрильи. Войдя, чтобы проверить, Сиая обнаружил, что это было только при 15-кратной гравитации, затем он кивнул и ушел.


Больше всего Стайю беспокоило то, что эти молодые люди не будут бояться и включат гравитационную машину по очень высокой цене, выходящей за пределы допуска их тела. К счастью, эти дети выполнили его указания и не сглупили.


На самом деле, Сиая не знает, что его нынешняя позиция в глазах Планеты Хуншань Сайян была гораздо более впечатляющей, чем у бывшего лидера короля Вегеты. Особенно в сердцах этих особенных членов боевой эскадрильи, Сиая был как бог, полный могущества и властной атмосферы.


Он также посетил сторону Шака и увидел, что Шак, Анастасия и другие неуклонно улучшают свою боевую мощь. Затем он снова быстро ушел.


......


Идя по переполненной элегантной дороге из голубого камня, несколько женщин-саян приходили и уходили, покупая еду. Доставка еды на планете Хуншань была заменена машинами, изготовленными жителями Фидайи, но коммерческие операции все еще осуществлялись внутри жилого района.


В это время фигура впереди привлекла внимание Сиайи. Он улыбнулся и пошел вперед.


«Сэр Сиая, вы вернулись. А как насчет Бардока? Увидев Сиайю, Джин удивленно спросила.


Сиая улыбнулся: «Не волнуйтесь, Бардок уже нашел способ вылечить последствия проклятия на Планете Ярдрат, но ему потребуется некоторое время, чтобы вернуться». В это время он заметил ребенка, которого держали в руках Джин. Он вышел вперед, чтобы поиграть с ним, спросив: «Как зовут ребенка?»


«Это моя дочь и Бардока, Элиз!» - счастливо сказала Джин.


Элизе, Сиая тихо пробормотал себе под нос и долго смотрел на ребенка в объятиях, Джина стояла с  удивленным выражением лица. Он не мог не воскликнуть, что мир полон чудес. Бардок не вернулся в прошлое, и у Сон Гоку неожиданно появилась младшая сестра!


«О, это правильно, так как сэр Сиая давновас не было, вы не должны знать, что сестра -Ребекка уже беременна!» - сказала Джин. Поскольку Бардок и Адри были воинами на вершине Планеты Хуншань, отношения между двумя семьями были очень близки.


Тетя Ребекка беременна?


Сиай на мгновение застыл, а затем засмеялся, кивая головой. Да, дядя Адри и тетя Ребекка еще молоды. Это очень нормально иметь другого ребенка. Но не знаю, когда Силин узнает об этом, какое у нее будет выражение?


Думая, Сиая дотронулся до подбородка.


«Ха-ха, Сайян на Планете Хуншань все еще очень мало. Естественно, чем больше детей, тем лучше! - улыбнулся Сиая, а затем спросил Джин о недавней ситуации на планете Хуншань.


Джин на секунду задумался и сказал: «В целом, все на Планете Хуншань хорошо, но есть много Сайян, которые не могут помочь, но хотят выйти на бой. Поскольку Планета Хуншань является штаб-квартирой, они не изо всех сил сражаются, но даже в этом случае многие континенты все еще разрушены ».


Слушая это, Сиая нахмурился.


Саян - это раса, которая увлекается войной. Без борьбы за выживание было гораздо менее весело. Эти саяны на планете Хуншань уже проявили большую сдержанность, но даже тогда невозможно избежать крупномасштабного разрушения в бою. Есть только одна Планета Хуншань, и мы намерен жить на ней долгое время. Если окружающая среда континента будет повреждена, возможно, она не сможет восстановиться в течение тысячелетий.


И вот так Саяны не будут счастливы, и руководство Сиайи тоже не будет счастливым!


«Кажется, мне нужно что-то сделать для этих саян!» - подумал Сиая, и он неслучайно вернулся, чтобы обсудить это с Адри и другими.


Итак, попрощавшись с Джин, Сиая вернулся домой, немного отдохнул и сразу пошел к дому Адри.


Это была Ребекка, которая открыла дверь, увидев, что ее живот вздулся, что было признаком беременности, вероятно, пройдет не так много времени, прежде чем ребенок родится.


«Тетя Ребекка, похоже, у Силин скоро появится младший брат или сестра…», улыбаясь, сказал Сиая в шутку.


Ребекка улыбнулась и сказала: «Почему ты вернулся один, Силинг и другие еще не вернулись?»


«Секретный навык Планеты Ярдрат нелегко освоить, Силин и другие все еще должны оставаться там долгое время!» Сиая засмеялась, в работе Сон Гоку потребовался год, чтобы освоить Мгновенную передачу, что, возможно, также возможно с помощью ядратянцев. Он чувствует, что, возможно, Силин понадобится время, чтобы выучить Мгновенную передачу


"Дядя Адри?"


«Он все еще тренируется в гравитационной машине. Я пойду, позвоню ему », - сказала Ребекка и позволила Сиайе войти в дом, чтобы занять место, прежде чем перейти к вызову Адри.


Дом Адри был его собственным домом. Сиайе даже было немного неловко. Он случайно нашел диван, чтобы сесть и взял фрукты, чтобы поесть.


Через некоторое время Адри подошел, держа мокрое полотенце, его темное лицо было несколько счастливым. После разлуки  в течение года Сиая обнаружил, что боевая сила Адри была увеличена до 62 000! Он один из немногих экспертов среди саян, которые преодолели отметку в 50000. Похоже, что как только ворота открылись, сила верхушки Сайяна также неуклонно увеличивалась. Конечно, Сия очень хорошо знает, что такое увеличение будет иметь «потолок». Когда он достигнет определенного уровня, его снова будет очень трудно увеличивать.


«Сиая, как прошел твой опыт на Планете Ярдрат?» - нетерпеливо спросил Адри.


«Неплохо, это было очень полезно!» Сиая ответил с улыбкой.


Затем он кратко рассказал о том, что произошло после ухода с планеты Хуншань. Когда они услышали, как Сиая случайно упомянул, что он победил Бронированный Отряд, а их дочь Силин достигла 140 000 Боевой Силы, пара Адри не могла не гордиться.


Когда они услышали, что Сиая столкнулась с Кулером, Адри не мог удержаться от пота и упрекнул: «Маленький Я, ты действительно, как ты можешь пойти и бросить вызов Кулеру в своих нынешних силах? К счастью, не случилось несчастья!


В гонке Холодных Демонов Кулер был еще более грознее, чем Фриза. Особенно, когда Сиая упомянул, что Кулер показал 150 миллионов боевой мощи, и муж, и жена невольно вскрикнули от страха, их лица показывали ошеломленное выражение лица.


«На самом деле, я тоже хотел сбежать, но я немного колебался, и Кулер прибыл…» Сиая беспомощно сказал: «Но Кулер действительно могущественен. Мои способности к пространству и времени не были даже немного полезны перед ним. Я сделал просчет!


«Похоже, Сайяну придется много работать, чтобы отомстить!


Услышав его, Адри глубоко вздохнул, немного испуганный в сердце. Фриза, Кулер и Кинг Колд, чья боевая сила не была известна. Это огромные камни преткновения, лежащие перед саянами, преграждающие им путь. Если они не будут удалены, Саян не сможет встать.


Затем он услышал, как Сиая рассказал о сцене, видимой через Глаз Духа. Брови Адри были подобраны, когда он сказал: «Согласно тому, что вы говорите, если почти все грехи Сайяна серьезны, то после смерти им придется пройти испытания Короля Ада в Подземном Мире?»


Адри было трудно поверить, но он верит в слова Сиайи, поэтому он был особенно шокирован.


«Поэтому для нас более подходящим направлением действий должно стать устранение грехов Сайяна как можно скорее и обращение к плохой репутации Сайяна во вселенной».


«Что именно вы планируете делать?»


Сиая рассмеялась и сказала: «Разве Сайяны на Планете Хуншань не стали немного беспокойными из-за отсутствия борьбы? Тогда мы начнем с этого направления ».


"Ты имеешь в виду…"


Адри с любопытством посмотрел и обнаружил, что темперамент Сиайи становится все более и более похожим на лидера. Как лидер Сайянов, ондолжно иметь этот тип властного и из всех властных. Это неплохо, так как Сайян является боевой расой, ее лидер должен быть еще более властным из властных.
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Глава 109 Галактический Патруль


«В галактике Млечный Путь также есть организация, которая поддерживает порядок и баланс - Галактический Патруль. Хотя они не могут бороться сгонкой Холодных демонов, они могут помочь стабилизировать часть звездного поля ».


Выступая до этого, Сиая расплылся в яркой улыбке и продолжил: «Не теряют ли некоторые саянцы дух, что делать, потому что они не могут драться? Почему мы не принимаем задания из штаба Галактического Патруля, а затем позволяем им выполнять их? Это может удовлетворить их пристрастие к борьбе, так и уничтожить их грехи ».


Это будет то же самое, что выполнять миссию под руководством Фризы. Только одни уничтожает планеты, а другие защищают планеты.


В мире Драконьих шаров смерть смертных не означает конец всего, так как им еще предстоит пройти испытание Королем Ада в Подземном мире, а затем согласно добрым и злым деяниям, совершенным до их смерти; идти на небеса за добрыми делами, и идти в ад за злодеяниями.


Только тем людям, которые внесли большой вклад перед своей смертью, позволено иметь физические тела после смерти, в то время как чужая душа не избежала бы суждения Короля Ада, даже если бы они достигли уровня Фризы или Клетки в силе.


Возможно, только достигнув уровня «Бога», они смогут превзойти правила подземного мира, но Сиая понял, что ему придется долго следовать этому правилу.


Это заставило его отбросить другой выбор, рассмотреть проблему положения саянцев.


Сиая хочет развивать Сайянов Планеты Хуншань как Объединение Сайянцев 6, расу, которая будет пользоваться уважением людей.


У Адри загорелись глаза. Идея Сиайи хороша, но он снова нахмурился: «Но согласится ли Галактический Патруль позволить Сайянам выполнять миссии? Наши отношения с ними не так хороши! »


«Как мы узнаем, если не попробуем?» Сиая от души улыбнулся; Сайяны обладают такой мощной силой, которая может помочь в поддержании мира во вселенной. Он не верит, что Галактический Патруль откажется.


«Ну, тогда вы должны отправиться в поездку в штаб-квартиру Галактического Патруля».


Из всех людей только Сиая имеет способность Мгновенной Передаче. Для него вполне естественно идти в штаб Галактического Патруля; Кроме того, будучи лидером сайян, только он может представлять всю сайянскую расу.


"Отлично!"


«Эй, вы оба просто сосредоточены на разговоре, я чувствую себя немного голодной. Кстати, кто собирается готовить обед? Ребекка встала и посмотрела на часы. Подсознательно они разговаривали часами.


Конечно, поскольку она была беременна, она не могла готовить лично, поэтому Сиая и Адри посмотрели друг на друга и пошли на кухню, счастливо улыбаясь.


Следующий день.


Небо было туманным, из-за вершины горы выглянуло красное свечение восхода солнца, и воздух наполнился тонким туманом.


После того, как Сиая был готов, он искал местонахождение штаб-квартиры Галактического Патруля, а затем использовал Мгновенную Передачу, чтобы поспешить.


Галактический Патруль находится в центральной части Галактики Млечный Путь. Поскольку он находился под прямой юрисдикцией Гранд-Кая, обычные силы не осмеливаются ступить туда.


Так как штаб-квартира Галактического Патруля перемещалась с места на место, Сиая мог найти только приблизительное положение. Сей! Сиая появился в космосе возле целевой точки. Внезапно появившись в вакууме, его тело подверглось мощным атакам.


Ой! Мгновенно появился крепкий Ки и обвился вокруг его тела. Но Сайянцы не могут выжить в вакууме в конце концов, так что это состояние может длиться всего несколько минут.


Подняв голову, он огляделся. Яркие и блестящие, мерцающие звезды были подвешены на темном небе, сияющем сверкающим звездным светом.


«Там!» Впереди Сиая увидел гигантский объект. Его темные глаза внезапно осветляются, и затем он торопливо ускорился.


Сей! Луч света направился на расстояние, быстро достигнув штаба Галактического Патруля.


Штаб-квартира представляла собой гигантский шарообразный объект, окруженный кольцевыми космическими коридорами. Он был соединен четырьмя толстыми трубами диаметром 100 метров. Сферическое ядро слегка наклонилось вниз и, глядя издалека, выглядело как огромный волчок, помещенный в звездное небо.


"это кто?"


Несколько инопланетян разных видов обнаружили Сиайю, которая внезапно появилась в штаб-квартире. Все они подняли свои энергетические пушки и нацелили их на Сиайю. Это солдаты, которые охраняют штаб-квартиру Млечного Пути. Ярко-красное орудие вспыхнуло в их руках.


Увидев, как выглядит посетитель, инопланетянин в форме галактического патрульного спросил: «Человек? Разве это не раса с далекой планеты, как мог человек появиться в штабе Галактического Патруля?


«Будьте осторожны, детектор только что обнаружил, что энергия этого человека составляет 12000!», - тихо предупредил собеседник.


Реальная энергия Сиайи достигла 240 000. С его текущей способностью манипулировать Ки, даже с полным контролем, все равно будет большое количество энергии, перетекающей. Только путем понимания более высокого состояния можно достичь еще более совершенного контроля. Что касается того, почему «раскрыть» 12000 боевых мощностей, то это поднять переговорную силу во время разговора. В конце концов, он пришел на этот раз, чтобы «договориться», и нужны силы, чтобы иметь уверенность, чтобы говорить!


«Как могло случиться, что ваш детектор сломался? Как люди могут иметь такую мощную боевую мощь? Разве он не человек? »Этот патрульный задал вопрос с намеком на недоверие.


Обычные члены, подобные им, имеют чуть больше тысячи точек энергии. Как слабые люди могут быть более могущественными, чем они?


Посмотрев на участников Галактического Патруля, Сиая понял, что эти люди относятся к нему как к человеку. Кто просил сайянцев выглядеть как люди? По правде говоря, Сайян должен считаться человеческим «видом»!


Помимо заметного характерного хвоста, Сайян выглядел точно так же, как люди. Когда Вегета увидел Сайяна Вселенной 6, он также не узнал его с первого взгляда.


«Да, я не человек, а сайян!»


«Сайян !!»


Появилось несколько быстрых кричащих звуков. Несколько Галактических Патрульных внезапно оказались в полной боевой готовности, репутация Сайяна была действительно слишком плохой в Галактике Млечный Путь! Раздался тревожный звонок. Внезапно толпа людей выбежала из коридоров штаб-квартиры, и все направили свои энергетические пушки на Сиайю.


Галактическая Патрульная организация поддерживает мир Галактики Млечный Путь. Он опирается на своего покровителя Короля Кай, а также многочисленных сильных экспертов по наемничеству для защиты. Патрульный штаб не имеет большого оборонительного потенциала. Галактический Патруль, стоящий перед Сайянами перед теми, кто может атаковать в любое время, продемонстрировал беспрецедентную бдительность.


«Хе-хе, не будь таким нервным. У меня нет времени, чтобы вступить с тобой в тупик, я пойду искать Галактического Короля.


После разговора Сиая, улыбнувшись, помахал им, а затем на глазах у всех превратился в остаточное изображение, исчезнув. Его действия ошеломили всех патрульных, прежде чем раздались быстрые и резкие звуки тревоги. Весь штаб Галактического Патруля внезапно стал ареной беспорядков.


«Быстро, уведомите Короля Галактики, Сайян напал на штаб Галактического Патруля!»


«Подожди, Сайян уже не уничтожен?» - спросил полицейский.


«Конечно, это рыба, которая сбежала из сети. Как эти злые сайяны могут так легко умереть?


Главный патрульный был очень обеспокоен, потому что, согласно результатам детектора, боевая сила Сайяна была не менее 10000, и в штабе не было эксперта, который мог бы иметь с ним дело.


«Быстро отправьте миссию, чтобы быстро прийти к вам на помощь ближайшим экспертам, надеюсь, у нас будет достаточно времени». Если штаб-квартира Галактического Патруля упадет, это будет огромной потерей лица для всей организации.


В центре здания в форме волчка, в сотовой шестигранной комнате.


Галактический Король, у которого есть многочисленные длинные щупальца, похожие на медуз, читал лекции молодому патрульному.


«Жако, я дал тебе такую важную миссию, почему ты не выполнил ее? Как ты собираешься мне это объяснить? Галактический Король, который носил корону на своей огромной голове, махнул рукой.


Жако с пурпурной кожей посмотрел своими золотыми глазами и сказал: «Галактический Король, я долго искал на земле, но не нашел ребенка-сайяна, которого ты сказал, я думаю, что он не способен угрожать земле» Или он давно бы был обнаружен.


Затем Жако пожаловался: «Кроме того, производительность космического корабля, которую ты мне выделил, была действительно плохой. Если бы друзья на земле не помогли мне в ремонте космического корабля, я бы даже не смог вернуться! »


Галактический Король дважды кашлянул и сказал: «Кашель, кашель, раз ты не нашел Сайяна, тогда забудь об этом. Правильно, прежде чем вы пошли на Землю, вы не сказали, что поведение землян ужасно. Разве вы не собираетесь уничтожить всех людей? Почему ты передумал?


«Да, потому что после моего наблюдения я обнаружил, что земляне все еще имеют защитную ценность. Поэтому я предлагаю перенести Землю в охраняемый район Галактического Патруля ». Вспомнил несколько друзей, с которыми он познакомился на Земле, предположил Жако.


Должен сказать, что это точно поворот на 180 градусов от первоначальных намерений!
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ГЛАВА 110 СОТРУДНИЧЕСТВО


«Кажется, я услышал что-то невероятное!» В зале внезапно раздался незнакомый голос, за которым последовала фигура в ярком и просторном главном зале.


«Кто вы, осмеливайтесь ворваться в штаб-квартиру Галактического Патруля!»


Охранники в главном зале немедленно обнаружили это странное действие. Потрясенные, они громко закричали и быстро собрались перед царем Галактики, чтобы защитить его.


«Это человек!» - закричал Жако.


Однако, после того, как он ясно увидел внешность человека перед ним, он покачал головой: «Невозможно, люди не имеют такой высокой боевой мощи!»


Глаза Жако были очень острыми, мало что могло ускользнуть от его глаз. Но когда этот человек появился перед ним, он даже ничего не почувствовал.


«Нет, он не человек. Если я не ошибаюсь, он должен быть Сайяном! Большие глаза Галактического Короля смотрели, в то время как несколько щупальцев внизу качались в воздухе.


Выслушав, Жако ударил ладонью в момент, когда понял: «Действительно, он сайян! Он просто очень похож на человека. Галактический Король, разве у Сайянов нет хвостов?


Он прошептал Галактическому Королю: «Разве не сказано, что все сайяны злые и жестокие? Почему я не вижу злой ауры на его теле?


«Этого я не знаю», - ответил Галактический Король.


«Вы говорите о бывших сайянах Планеты Вегеты. Я лидер Восточного Района, Сайяны Планеты Хуншань. Сегодня я приехал, чтобы обсудить с вами сделку. Тон Сиая был спокойным, не вдаваясь в сказочные высокие и могучие слова Сайяна.


Сморщив брови, Галактический Король отмахнулся от своих охранников и сказал: «Что ты хочешь обсудить?»


Сиая подошел и небрежно сел на маленький космический корабль Жако, говоря: «Мы, сайянцы, любим сражаться, но не уничтожать вслепую, поэтому я чувствую, что у нас есть много места для дискуссий между нами. Например, защита мира планет или нападение на космических пиратов ... »


«А почему я должен тебе доверять?»


«Вам не нужно доверять мне. Особенно учитывая силу Галактического Патруля, они вообще ничего не могут сделать с нами, Сайянами. Я думаю, что для нас обоих было бы полезно оставить прошлое ушедшим и позволить Саяйнам выполнять миссии в Галактической Организации, как и другие электростанции Млечного Пути. Это было бы полезно для обеих сторон! »


В словах Сиайи скрывалось непреклонное упрямство. С его силой он не боялся каких-либо других организаций.


Глубоко размышляя, Галактический Король приподнял брови. Союз с сайянами не повредит силе Галактического Патруля, вместо этого это будет беспроигрышная ситуация.


"Хорошо. Но Боевой Доспех для Сайян должен быть помечен эмблемой Галактического Патруля ».


Сиая покачал головой и сказал: «Использование вашей эмблемы невозможно. Сайяны - независимая раса, они не подчиняются Галактическому Патрулю! »


Когда они были частью Силы Фризы, все Сайяны должны были носить боевую броню Фрейзы. Но с тех пор, как была основана Планета Хуншань, эмблема Фризы была давно снята с их боевых доспехов. Теперь, он никогда не будет снова помечен чужой эмблемой, даже если это было из Галактического Патруля.


«Хорошо, вам не нужно носить нашу эмблему. Однако сайянцы не могут причинять вред невинным живым существам при выполнении миссий, иначе наше сотрудничество немедленно прекращается. Галактический Король на мгновение задумался и, наконец, пошел на уступки.


"Хорошо. Позже я отправлю несколько научных и технических кадров для установления связи с Галактической Организацией. Просто чтобы уточнить, наш основной спектр деятельности будет в восточной области. Таким образом, при выдаче миссий вам нужно выдавать только миссии, связанные с Восточным районом. Любые другие мы не примем ».


Сказав это и не дожидаясь ответа от Галактического Короля, тело Сиайи исчезло из главного зала, оставив группу патрульных, тупо уставившихся друг на друга.


Только через некоторое время они отреагировали.


«Галактический Король, мы действительно собираемся сотрудничать с Сайянами? Может ли это быть какой-то формой заговора? »Некоторые люди были глубоко обеспокоены.


«Сайяны имеют пресловутую репутацию в Галактике Млечный Путь, я не верю, что они действительно будут способствовать миру в галактике».


«Но если саяйны больше не будут ходить и создавать проблемы, наша работа будет намного проще. Вздох ... неожиданно, эти люди не были уничтожены вместе с Планетой Вегета ... »Столкнувшись с властью Сайян, Галактическая Патрульная Организация действительно не имела возможности контролировать их.


В этот момент прибыли несколько сильных экспертов, которые были в соседнем районе. Они получили предупреждение Галактической Организации, но, к сожалению, опоздали. Это был отряд защиты из пяти человек, боевая сила каждого из которых превышала 10000 человек.


«Где Саяйн !?», - выкрикнул старый гонг.


"Мистер. Дудунджия, этот Сайян уже ушел ... - тихо сказал патрульный.


Толстяк, который кричал раньше, разразился громким смехом и сказал: «Эта обезьяна Сайян, должно быть, слышала, что этот дядя идет, поэтому он убежал от испуга!»


«Нет, нет. Этот Сайян только что достиг соглашения с нами ». Затем патрульный продолжил объяснять сделку между ними и расой Сайян. Даже при том, что он был там как свидетель, он все еще не мог поверить, что это невообразимое событие произошло.


"ЧТО! Те сайяны, эта бесполезная раса, была способна выдвигать условия? Только один кулак этого дяди может вонзить их в землю! »Слушая это, Дудунджия презрительно усмехнулся.


Другие компаньоны в отряде обороны Дудунджии также покачали головами. Их презрение к саяйнам было от всей души! Даже когда Сайяны были в наиболее благополучные времена, они никогда не обращали на них внимания. Особенно сейчас, против немногих выживших после разрушения Планеты Вегеты.


В их глазах они были просто варварами, которые потеряли свой дом. Тем не менее, они имели право утверждать, что они были боевой расой.


«Ха-ха, Галактический Король, когда Сайяны свяжутся с нами, они обязательно отправят нам свое местоположение. Позвольте мне лично посмотреть, что еще получили эти оставшиеся сайяны ».


"Хорошо."


Галактический Король взмахнул щупальцами и с готовностью согласился. Он не обращал внимания на слова Дудунджии, потому что, хотя его группа была грубой и варварской, их отношения с Галактической Организацией всегда были хорошими. Если они захотят найти сайянцев для каких-то неприятностей, то с тем же успехом позволят им это сделать.


... ..


Вернувшись на планету Хуншань, Сиая не сразу направился домой, а решил прогуляться по улицам.


В городской зоне отдыха было много маленьких и больших арен, предназначенных для борьбы сайянцев в битве. Конечно, бои на аренах были сильно ограничены. В противном случае, не важно, насколько большой будет арена. Если сайянцыборолись все со своей жестокой силой, арены никогда не были бы в состоянии противостоять их атакам.


В настоящий момент, в середине арены, два Сайяна сражались друг с другом. Удары и удары вспыхнули, и извержения Ки сделали захватывающее зрелище, заставив зрителей разразиться аплодисментами.


«Ха-ха, с тех пор, как мы пришли на планету Хуншань, я чувствую себя намного свободнее! Разве вы не чувствуете, насколько восторженной является атмосфера боевых искусств! »- воскликнула толпа сайянцев, которые смотрели это. Недавно возникла новая популярная фраза «Боевые искусства», которая постоянно извергалась из их уст.


"Да, я знаю! Только за этот год моя Боевая Сила выросла как на дрожжах, увеличившись на несколько тысяч! Каждый раз, когда я чувствую, что моя сила растет, я чувствую себя невероятно замечательно ».


«Сэр Сиай намного могущественнее, чем когда-либо был король Вегета. Такая молодая, но такая ужасающая сила. Скажите, как вы думаете, сэр Сиая - легендарный Супер Сайян? »Мысль пришла в голову зрителю.


«Да, да, это должно быть. И сэр Сиая, и мадам Силин настолько невероятно могущественны, что они оба должны быть супер-сайянами! »Те, кто сказал, что это были явные поклонники Сиайи и Силина.


«Хорошо, что наша сила возросла, но с тех пор, как мы остались на Планете Хуншань, я не мог свободно использовать свои руки и ноги. Я чувствую, как будто мои кости стали жесткими. Кто знает, когда мы сможем выйти и снова начать выполнять миссии? »


Такое замечание сильно резонирует с окружающей толпой. Многие люди кивали головой. Прошло два года с тех пор, как они могли сражаться, как душе угодно, и они искренне скучали по радости сражения от всего сердца.


Слушая их вздохи не слишком далеко, Сиая показал слабую улыбку и подумал в своем сердце: «Скоро наступят дни, когда ты сможешь освободиться».
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ГЛАВА 111 НОВАЯ КЛАССИФИКАЦИЯ


Вернувшись домой, Сиая собрала лидеров Планеты Хуншань и рассказала им об успешной договоренности с Галактическим Патрулем. Адри, Брук и другие были в приподнятом настроении, но им все равно пришлось тщательно обсудить расстановку кадров.


«За эти два года развития примерно половина боевой мощи высокопоставленных воинов, прибывших в начале, преодолела 10 000 человек. Наряду с выдающимися гениями среди воинов среднего уровня, у нас теперь есть 121 Сайян на Планете Хуншань, чья боевая мощь превышает 10000! Это не включает в себя многих, кто находится в шаге от 10000! »


Обсуждая достижения своей расы за последние два года, Адри и другие были чрезвычайно взволнованы.


Эти люди, чья боевая мощь преодолела 10 000, были в основном членами их Корпуса Хранителей. Несмотря на то, что они еще не совершенствовались в Ки, гравитационная машина, установленная на Планете Хуншань, все же позволяла им быстро прогрессировать в своих силах.


В результате Планета Хуншань теперь стала местом, где проживает большое количество сильных экспертов. Это была сила, которую нельзя недооценивать даже среди всей вселенной. Хотя их пиковая численность на данный момент не может сравниться с Фризой, Кулером и Корпусом короля Колда, у них все еще есть огромное количество влиятельных людей, которые могут случайно сформировать отряд и взять под свой контроль область.


Сиая был очень доволен тем, что он был лидером такой силы. Он кивнул в знак одобрения и сказал. «По мере того как сила нашего народа продолжает улучшаться, наши предыдущие классификации« воин низкого уровня и воин высокого уровня »также начнут терять свое значение. Таким образом, начиная с сегодняшнего дня, сайянцы ниже боевой мощи 10 000 будут называться «Обычными Воинами», а те, кто превышает 10 000, будут называться «Элитными Воинами!»


Услышав это, все присутствующие кивнули в знак согласия. Классификация «воин низкого уровня» больше не имеет смысла. Итак, на планете Хуншань находится 121 Элитный Воин.


«А как насчет тех, чья боевая мощь превышает 100 000?» Красивые глаза Алисы моргнули на Сиайю. В настоящее время на планете Хуншань Сиая и Силин были единственными, кто соответствовал этой квалификации.


Сиая в гордости высунул грудь и сказал: «Естественно, нас будут звать Супер Воины!». На данный момент только он и Силин подходят для этого имени.


Улыбаясь, Сиая повернулся ко всем и спросил: «Как вы думаете, какие команды мы должны сформировать для выполнения миссий?»


«То же самое, что когда мы вернулись на планету Вегета», - сказал Брук на мгновение. «Эта модель миссии использовалась в течение многих лет и точно настроена, нет необходимости менять ее. Тем не менее, мы должны учитывать силу Отряда при принятии миссии. Мы не можем слепо назначать им миссии.


Лиз также кивнула и сказала: «Кроме того, мы должны позволить членам Специальной боевой эскадрильи также выйти и посмотреть на кровь».


«Они все еще маленькие и слабые, поэтому мы должны отправить Корпус Хранителей, чтобы защитить их тайно!»


«Обычные дети сайян также нуждаются в защите при выполнении миссий. Конечно, членам Корпуса Хранителей не разрешают помогать во время миссий, если они не нужны.


Сиая, который слушал, тихо кивнула в согласии. «Вот и все. Я попрошу людей Фейдея связаться с Галактическим Патрулем и настроить устройство управления миссией как можно скорее ».


Таким образом, Сия принял окончательное решение, фактически прекратив встречу. Позже, когда они лениво болтали, Сиая рассказал о своих достижениях на Планете Ярдрат, а также об инцидентах, которые произошли во время путешествия. Услышав это, все выразили полное недоверие.


Паллади силой ударил по столу и громко закричал: «Вы действительно что-то, Сиая, все это время я думал, что ваша боевая мощь составляет всего 150 000. Но вы уже прорвались к 240 000! »


«Но на этот раз ты был слишком опрометчив. Кулер смехотворно силен, вам действительно повезло, что в этот раз вы сбежали с жизнью. В будущем тебе может не повезти. Алиса похлопала себя по груди, выглядя обеспокоенной.


После встречи с Кулером он на самом деле не пытался немедленно бежать. На этот раз Сияа был слишком самоуверен.


Брук, который молчал все это время, внезапно заговорил. «Действительно, борьба может помочь нам в наших прорывах, но это нужно делать осторожно. В конце концов, у нас только одна жизнь ».


Посмотрев на обеспокоенное выражение лица, Сиая понял, что он был слишком самоуверенным и опрометчивым. «Будьте уверены, в будущем я не буду рисковать, если не буду абсолютно уверен в сохранении своей жизни».


«Теперь, когда все решено, разве вы не сказали раньше, что каждый Сайян был сильно заражен грехом? Похоже, нам нужно найти время, чтобы выйти и поддерживать мир в галактике ». Брук сказал самодовольным тоном:« Кто бы мог подумать, что мы, сайянцы, станем миротворцами во вселенной ».


«Это ради нас самих. Я, например, не хочу оказаться в аду после моей смерти. Алиса беспомощно улыбнулась.


Раньше она не знала о важности добра и зла, а тем более о существовании подземного мира. Но теперь, когда она знает, она, естественно, не хочет страдать даже после смерти. Однако взрослые сайянцы накопили много злой кармы под руководством Фризы, поэтому смыть их грехи будет нелегко.


... ..


После этого Сиая телепортировался на Планету Мэйшан, чтобы искать людей Фэйдайя. Они были расположены на континенте, который со всех сторон был окружен океаном.


В центре города, на огромной общественной площади, сквозь небо пронзило серебристо-серое здание, в то время как гигантская статуя высотой 100 метров стояла вертикально. Сиая заметил и пришел к выводу, что это был тот же архитектурный стиль, что и у Планеты Фейдейи.


«Сэр Сиая!» Вскоре Дуокела нашел Сиайю и поспешно бросился к нему, почтительно приветствуя его.


... ..


После того, как люди Фейдея прибыли на Планету Мейшан, они смогли быстро успокоиться и начать медленно восстанавливать силу своей расы. Таким образом, они были полны уважения к Сиайе, который спас их.


Отмечая искренность Дуокелы, Сиая улыбнулся и махнул рукой. «Дуокела, ты не обязан быть таким вежливым. У меня есть задача, которую я хочу, чтобы ты выполнил.


Видя, как Дуокела усердно слушает, он продолжил. «Я только что договорился с Галактическим Королем, что с сегодняшнего дня Сайяны будут получать задания от Галактического Патруля. Поэтому мне нужно, чтобы вы создали устройство управления миссией, которое могло бы соединить нас с их штаб-квартирой ».


«Будьте уверены, сэр. Оставь это мне."


Когда он услышал, что сэру Сиайе удалось связаться с могущественным Галактическим Королем, глаза Дуокелы наполнились волнением и восхищением, когда он похлопал по груди в подтверждение.


Если Сиая знал, о чем он думает, он потерял дар речи. Он никак не мог связать образ Галактического Короля со словом «могущественный» вообще.


«Хорошо, тогда я оставлю это тебе!» Сиая засмеялся.


Что касается людей Фейдея, Сиая был непринужден при их использовании. Как говорится, доверяй тем, кем пользуешься, и не пользуйся тем, кому не доверяешь. Людьми Фейдейя на Мейшане управлял Дуокела, а остальными на Планете Хуншань управлял Эро.


Исходя из этого, доверие Сиайи к ним может быть выведено.


Также из-за этого доверия, что Фейдеи выполняли свою работу от всего сердца, глубоко боясь, что они не смогут оправдать его ожидания.


В тот же день новости о том, что сайянцы используется Галактическим Патрулем, распространяются как лесной пожар. Хотя некоторые детали все еще нуждались в конкретном обсуждении, сайянцы были настолько взволнованы, что они приостановили свое обучение, чтобы поспешить вокруг и распространять новости.


"В заключение! Мы можем снова отправиться на миссию! »Услышав эту новость, они сразу же искали своих друзей и родственников, чтобы поделиться этой хорошей новостью.


Они были подавлены слишком долго. После двух удушливых лет им наконец разрешили выйти и отпустить. Все они были чрезвычайно взволнованы.


Несколько дней спустя подробные правила и положения, касающиеся миссий, были обнародованы. Увидев их, они обнаружили, что это было очень похоже на то, что они имели на Планете Вегета. Единственная разница заключалась в том, что ограничения были гораздо более жесткими при принятии новых миссий. Но это их совсем не смутило, когда они вышли поесть, выпить и отпраздновать со своими друзьями.


Планета Хуншань была наполнена шумной атмосферой.


В это время лидеры Планеты Хуншань собрали всех членов Корпуса Хранителей и объявили о новой системе классификации воинов. В этой новой системе Сайянцы будут разделены на «Обычного Воина», «Элитного Воина» и «Супер Воина».


Принимая во внимание, что некоторые люди потенциально могут стать Супер-Сайянами в будущем, у них даже была классификация Супер-Сайян выше Супер-Воина, которые были всего четырьмя уровнями.


Система ранжирования, которая была основана исключительно на скрытом таланте, была полностью отменена, в то время как боевая мощь использовалась в качестве стандарта классификации. В конце концов, сайянцы станут только более могущественным в будущем. Это также можно рассматривать как своего рода прогресс.
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Глава 112 Возвращение драконьих шаров


После внедрения новой системы классификации почти все воины среднего и высшего звена были немедленно понижены в звании до обычных воинов. Количество Элитных Воинов было очень небольшим, всего около нескольких сотен.


Еще раз атмосфера в тренировочных зонах была повышена до своего пика. Сайяны повсюду ломали головы, чтобы попасть в тренировочные зоны.


Было много людей, чья боевая мощь была на грани прорыва, людей, которые были всего в одном шаге от превращения в Элитного Воина. Они пытались преодолеть этот разрыв в финальном спринте, чтобы повысить свой «ранг»; а также подготовить себя к предстоящим миссиям.


Люди, естественно, являются социальными существами и поэтому сохраняют стадный менталитет. Сайяны не были исключением. Окруженные пламенной тренировочной атмосферой, почти каждый сайян страстно погружался в приступы безумных тренировок. Это состояние души и атмосферы продолжалось до тех пор, пока через несколько месяцев постепенно не остыло.


В течение этих нескольких месяцев пылких тренировок у Сайяна будет прорыв почти каждый день. В результате общая сила Планеты Хуншань взлетела до небес. К тому времени, когда Фидаюсу удалось создать базу данных Галактического Патруля на планете, число Элитных Воинов чудом превысило 150 человек. Это было в пять раз больше электростанций, которые присутствовали в эпоху короля Вегеты.


Следствием этого, между уровнями власти от 8000 до 10000 существовала странная пустота сайянцев.


Это не должно быть сюрпризом. В конце концов, вторая группа Сайян, которая была переведена на Планету Хуншань, имела очень глубокую основу. При правильных методах обучения и при помощи гравитационной машины их боевая мощь легко улучшается. Однако для большинства сайян, чья начальная боевая мощь находилась в нижней части лестницы, не могли улучшиться так быстро. Хотя они действительно добились значительного прогресса, у них так и не было возможности заложить фундамент на ранних этапах обучения. Таким образом, скорость их улучшения была ниже, чем у тех, кто имел прочную основу.


В результате бывшие воины высокого уровня, чья первоначальная боевая мощь была между 8000 и 9000, стали элитными воинами, в то время как более слабые воины не получили повышение по службе. Это не только привело к появлению разрыва между 8 000 и 10 000, но также было много воинов, которые накапливались в куче между 5 000 и 8 000 человек.


Что касается достижений Сайяна за последние два года и более- это был прогресс, Сиая был очень доволен


В соответствии с просьбой Сиайи все миссии, выданные Галактическим Патрулем, были проверены, поэтому все миссии находились в Восточном районе.


Было огромное количество миссий, целых десятки тысяч. Судя по всему, они накапливались довольно долго.


Конечно, после того, как эти миссии были получены Планетой Хуншан, их собственная организация, отвечающая за управление миссиями, должна была провести вторичный отбор. Таким образом, они могут убрать потенциально неподходящие или «рискованные» миссии для сайян при их нынешнем уровне власти.


Это было абсолютной необходимостью. Хотя Планета Хуншань и Галактический Патруль работали друг с другом, Сиая не хотел, чтобы его сайянцы были превращены в вооруженную силу, которая будет безрассудно использоваться и командоваться Галактическим Патрулем..


Сотрудничество является верным для обеих сторон, и каждая из них должна иметь право выбора.


В глубине своего сердца Сиая никогда не упоустил бы свою охрану от Галактического Патруля. Он попросил Адри и Фидаидас выбрать нескольких сотрудников для формирования группы проверки. Их задача будет состоять в том, чтобы пройти миссии, посланные Галактическим Патрулем, и гарантировать, что они не станут инструментом для других.


Сотрудничество является верным для обеих сторон, и каждая из них должна иметь право выбора.


В глубине своего сердца Сиайя никогда не уронил свою охрану от Галактического Патруля. Он попросил Адри и Фидаидас выбрать нескольких сотрудников для формирования группы проверки. Их задача будет состоять в том, чтобы пройти миссии, посланные Галактическим Патрулем, и гарантировать, что они не станут инструментом других.


Как говорится, первый шаг всегда труден. Вновь созданное Управление администрации миссий было переполнено таким большим количеством миссий, что привело к истощению членов группы по обзору. Только через целый месяц Управление по делам миссий начало официально выдавать миссии.


Естественно, скрининг миссии был тем, о чем должны были заботиться только лидеры для Планеты Хуншань. Для всех других сайян им было все равно.


Получив известие о том, что Управление администрации Миссии начало объявлять о миссиях, взволнованные сайянцы, которые с нетерпением ждали долгое время, немедленно бросились в Управление администрации Миссии. Они подтвердили свое право, проверили свои требования и быстро создали свой собственный отряд миссии. После энергичного получения своей миссии они отправились на своих космических кораблях во вселенную.


На мгновение каждый Сайян был удовлетворен тем, что получил задание, и поэтому Планета Хуншань внезапно замолчала из-за их отъезда.


Однако в течение этого периода времени у Сиайи не было времени уделить внимание этим вопросам, потому что он уже отправился в путешествие на Землю. Четыре драконьих шара, которые он позаимствовал, все еще нужно было вернуть.


Земной шар…


Это был теплый и солнечный день. Над бесконечным синим океаном чайки издают «Ой, Оу», звучит, пока дует легкий ветерок. Воздух был влажным и легким, с запахом рыбьей кожи.


В вспышках мерцающих огней Сиая появился над штормовым океаном, затем лениво прогуливался вдоль возвышающегося моря, и его силуэт внезапно исчез.


«Впереди моя первая цель, Каме Хаус».


Морозный ледяной ветер дул ему в лицо, когда он уставился на черную точку, появляющуюся в его поле зрения. Глаза Сиайи слегка сузились, когда он неспешно прогуливался по поверхности пляжа, делая большие шаги вперед. Его тело внезапно превратилось в луч света, и вскоре он появился на далеком горизонте.


Каме Хаус, под кокосовой пальмой.


Мастер Роши беззаботно лежал на пляже, как обычно, греясь на солнце. Его тонкое и высушенное тело было истощено, как старик, ступивший в могилу. Сиая не мог нигде увидеть элегантное поведение Бога боевых искусств Земли в Мастере Роши.


«Впрочем, он ничего не делает, кроме как греется на солнце и спит, жизнь Мастера Роши действительно проходит так комфортно…» Глядя на беззаботную манеру Мастера Роши, Сиая хмыкнул в его сердце. До начала основной сюжетной линии оставалось еще около десяти лет, и в то время у вас не было бы таких беззаботных дней.


Злобно хихикая, тело Сиайи мелькнуло в Дом Каме. Если бы он не хотел быть обнаруженным, Мастер Роши никогда бы не смог его обнаружить.


Дом Каме был небольшим, поэтому Сиая случайно нашел комнату, вынул 3-звездочный шар из своего пространства и бросил его в угол. Найдет ли Учитель Роши вовремя его или нет, Сиая не заботился; он хлопнул в ладоши и повернулся, чтобы покинуть Каме Хаус.


Лишь несколько недель спустя Мастер Роши обнаружил драконий шарик, лежащий в этом углу, когда он чистил.


«Хм, эта бусинка была на самом деле здесь?» Оранжевая стеклянная бусина, которую он потерял почти три года, была на самом деле в его комнате. Ничего не подозревая, Мастер Роши весело привязал его к веревке и снова повесил на шею.


....


Покинув Камский Дом, Сиая быстро отправился к Огненной Горе, чтобы найти замок Короля Быка на вершине холма, чтобы вернуть 7-звездный шар в сокровищницу Короля Быка.


Первоначально он нашел 7-звездочный шар в пустыне, и хотя он не знал, как этот драконий шар попал в сокровищницу Охотничьего Короля, он бросил его прямо в сокровищницу, чтобы избежать каких-либо осложнений позже.


Затем осталось два шара дракона. Взглянув на 4-звездочный шар и 2-звездочный шар в руках, Сиая решил сначала совершить поездку на гору Паозу, а также удобно встретиться с Сон Гоку.


Гора Паозу. Вся горная вершина была окружена высокими горами, оставляя только длинную, но маленькую и узкую дорогу, ведущую в долину, рисуя изысканную и живописную сцену.


.... 


Познакомившись с горой Паозу после того, как снова посетил ее, он быстро нашел уединенную резиденцию Сон Гохана.


У подножия горы, в тени большого дерева, стояла голубовато-кирпичная и изразцовая каюта. К сожалению, дверь была заперта, что означало, что Сон Гохан не был дома, вероятно, чтобы купить еду. С внезапным появлением в его доме сайяна, у которого был такой огромный аппетит, не было бы никакого значения, сколько еды есть, по-прежнему не хватило бы еды!


Сиая сожалел о том, что не сможет увидеть Сон Гоку и Сон Гохан, и готовился вернуться назад, прежде чем почувствовал приближающуюся ауру издалека. Улыбка подкралась к его лицу, он знал, что Сон Гохан вернулся.


Конечно же, вскоре после того, как он увидел седобородого Сон Гохана, одетого в традиционную китайскую одежду, он подошел к длиннохвостому ребенку.


«Э? Я встречал тебя где-то раньше? Увидев человека, стоящего у дверей, спросил Сон Гохан, чувствуя знакомство с ним.


Сиая рассмеялась и уставилась на ребенка рядом с Сон Гоханом. Это был Сон Гоку, который потерял свои воспоминания о Саяне, потому что он упал в долину и ударился головой.


Кивнув, он сказал: «Старший, разве ты меня не помнишь? Это было только три года назад, когда я позаимствовал у тебя шар дракона! »Пока он говорил, он достал 4-звездочный шар и передал его.


Сын Гохан похлопал его по голове и вспомнил, что кто-то действительно позаимствовал у него шарик дракона три года назад. Он просто никогда не думал о том, чтобы помнить это, он не думал, что другой человек все равно вернется и вернет это.


Сон Гохан с улыбкой взял шар дракона и сказал: «Ах, это ты. Посмотрите на меня, я явно старею, я не могу вспомнить вещи, как раньше. Если вы хотите эту бусинку, просто оставьте ее, вам не нужно возвращаться сюда и возвращать ее ».


Он взял ключ и открыл дверь. Затем он пригласил Сиаю войти и сесть. Поскольку Сиая не был занят, он с готовностью согласился.


В это время Сон Гоку с любопытством подбежал и обернулся вокруг Сиайи, полный удивления. Однако вскоре его желудок издал «грохочущий» шум, поэтому он повернулся к Сон Гохану и закричал: «Дедушка, я хочу есть!»


Невинная внешность Сон Гоку заставила Сиайю улыбнуться. Он подумал, что для Сон Гоку действительно было хорошо жить на Земле! Если бы он был на Планете Хуншань, он мог бы никогда не достиг своих будущих достижений.


«Гоку, подожди минутку, ты скоро сможешь есть». Сон Гохан улыбнулся и погладил голову Сон Гоку. Затем он повернулся к Сиайе и сказал: «Этот ребенок хочет есть. Позволь мне приготовить ему еду.


В следующий момент он вынул коробку из груди. Внутри коробки был ряд маленьких капсул, которые он бросил на землю. Белое облако рассеялось, и вдруг половина комнаты наполнилась едой!


«Капсулы Хой-Пои!»


Глаза Сиайи сияли, лицо выражало понимание. Капсулы Хой-Пой были изобретены доктором Брифом, отцом Булмы. После долгих лет разработки этой технологии она быстро стала популярной во всем мире и стала обязательным объектом для всех домашних хозяйств и особенно для путешествий.



Легенда о Драгонболле Глава 113 


Глава 113. ВСТРЕЧА С КОРИНОМ


Честно говоря, во Вселенной не так много талантливых ученых, таких как доктор Бриф, которые могли бы разработать капсулу Хой-Пои.


Он мог вспомнить, что в саге о Намеке доктор Бриф помог Сон Гоку преобразовать большой космический корабль, установив гравитационную машину на космический корабль за очень короткий промежуток времени.


Его уровень гениальности был просто невероятен!


Доктор Токуношин Омори, который несколько десятилетий исследовал машину времени, пока жил в уединении на острове, также был очень полезным талантом. Однако у этих людей есть свои мечты, и они не будут работать на Сиайю.


Конечно, это не имеет значения, даже если он не может их использовать. Сиайя может изменить стратегию и позволить ученым из Фийдеи общаться с отцом Булмы или доктором Токуношином Омори, может быть, будут некоторые неожиданные выгоды!


Отбросив эти отвлекающие мысли в затылок, его зрение снова пронеслось по комнате и увидело, что Сон Гохан положил часть еды на пол на обеденный стол. Вскоре маленький квадратный стол был завален едой.


Увидев стол, полный еды и сильный запах мяса, атакующий его ноздри, глаза Сон Гоку внезапно начали светиться. Получив разрешение от Сон Гохана, его тело набросилось на еду и принялось объедаться, как будто он не ел несколько дней.


Пройдя некоторое время, он с сомнением поднял голову: «Дедушка, почему ты не ешь?»


«Гоку, ты ешь первым».


Сон Гоку просто гудел и продолжал есть, стол, полный еды, уменьшался со скоростью, которая была видна невооруженным глазом.


Смеясь от души, Сон Гохан любезно посмотрел на него и сказал: «Когда я поднял Гоку с горы год назад, его личность все еще была очень жестокой. Затем он случайно упал на дно утеса и ударился головой, прежде чем его личность внезапно стала мягкой ».


«Но я не думал, что его аппетит будет таким огромным». Воспитание такого ребенка, который может много есть, вызвало у Сон Гохана сильный стресс.


Аппетит у Сайяна, конечно, огромный, Сиая внутренне хихикал.


Удача этого Сына Гоку не плохая, Галактический Патруль специально послал Жако, чтобы убить его, но после того, как Жако пришел на Землю, из-за множества причин пропустил космический корабль Сон Гоку, позволив Сон Гоку, к счастью, выжить.


Сиая без каких-либо изменений сказал: «Простая личность - это хорошо, люди, занимающиеся боевыми искусствами, могут избавиться от отвлекающих мыслей, которые приведут к тому, что их достижения будут выше!»


Сон Гоку, благодаря этому чистому и невинному сердцу, смог многократно прорвать пределы своего тела.


Сон Гохан удивленно посмотрел на него и спросил: «А маленький друг тоже мастер боевых искусств?»


«Просто знаю некоторые эффектные навыки без какого-либо практического использования!» - спокойно ответил Сиая.


Сон Гохан кивнул, когда услышал его слова. Земля имела богатую культуру обучения боевым искусствам с древних времен. Хотя, в конце концов, немногие смогли сделать что-либо, многие виды школ боевых искусств прошли, он сам учился под руководством Мастера боевых искусств Роши, поэтому он был лишь немного удивлен.


Теперь, когда 4-звездочный мяч был возвращен Сон Гохану, Сиая больше не будет его беспокоить. Уходя, Сиая погладил Сон Гоку по голове и сказал: «Гоку, позже должным образом обучайся боевым искусствам у дедушки, и в будущем тыстанешь мастером боевых искусств. »


«Ага!» Не совсем понимая, Сон Гоку откинул голову и наивно рассмеялся.


«Личность Гоку очень важна. Позже, не позволяйте ему видеть луну, когда она полная луна. В противном случае случится что-то плохое ». Подойдя к двери, Сиая предупредил Сона Гохана, чтобы тот отплатил ему за одолжение драконьего мяча.


«…» Сон Гохан не понял слов Сиайи. Однако, видя, что у Сия нет злых намерений, он кивнул в ответ.


Зная, что другой человек не понимает, что он имел в виду, Сиайю это не волновало. Он напомнил себе, что когда-то уже было достаточно, ему все равно, сможет ли Сон Гохан избежать катастрофы впоследствии.


Ему даже все равно, сможет ли Сон Гоку добиться таких славных достижений! Ведь человек сам должен идти по дороге ногами. Одна секунда в раю и одна секунда в аду. Человек, который должен добиться успеха, независимо от того, как меняется среда, всегда имеет возможность добиться успеха.


Если вы не можете добиться успеха в другой среде, это может означать, что изначально все было просто совпадением и удачей. Конечно, совпадение и удача - тоже своего рода сила.


Выйдя из горы Паозу, Сияа не отправился прямо в Западный город, а отправился в соседний город.


Разграбляя горсть местной валюты из рук местных головорезов, он покупал различные виды свежей рыбы на рынке морепродуктов. Затем, положив пакеты в пространство измерений, Сиая повернулся и направился в Священную Землю Корин.


Священная Земля, Корин.


В центре огромного простора зеленого и пышного леса в небо поднимается древняя и простая огромная башня из слоновой кости.


«Эта башня Корин выглядит невероятно, независимо от того, сколько раз я ее вижу». Сиая вздохнул, глядя на тонкую башню, которая была утоплена в слоях облаков и тумана. Затем его тело ускорилось, устремляясь в небо. Сильная ударная волна быстро исчезла в белых облаках.


Когда его тело продолжало подниматься, в его поле зрения появилась черная точка, сфероидальное здание на вершине башни Корин было прямо перед его глазами. Торопливо тело Сиайи внезапно остановилось на той же высоте, что и здание на вершине башни. Его тело спокойно пошевелилось и вошло в Башни Корин.


В башне Корин сам Корин удобно спал на стуле, не зная о прибытии Сиайи.


Несколько раз погладив тело Корина, Корин повернулся, проснулся и вдруг увидел, что перед ним появился человек. Он выглядел рассеянным на мгновение, и только тогда он широко открыл глаза и отреагировал.


«О, это не Сиая. Когда ты пришел на Землю?


Спустя почти семь лет Корин никак не ожидал увидеть Сиайю снова. На первый взгляд Корин обнаружил, что другая сторона стала еще более непостижимой. С его суждением он не мог сказать свою глубину даже немного.


Тем не менее, дружба, построенная много лет назад, позволила Корин не беспокоиться о том, что Сиая будет угрожать земле.


«Ха-ха-ха, Бессмертный Корин, ты не знаешь, но я приехал на Землю три года назад. Я просто не пришел искать тебя. На этот раз я пришел на Землю, кроме того, чтобы увидеть тебя, чтобы вернуть одолженные драконьи шары! »


Сиая посмотрела на Корин, когда говорил.


«Это ты собрал все семь драконьих шаров три года назад?» - подумал Корин и сразу же связал его со сценой появления Шенрона в тот день. Спросил он с удивлением.


«Да, это был я». Сиая откровенно признал, что не было необходимости скрывать этот вопрос.


Опираясь на трость, Корин подошел, поглаживая бороду, и сказал: «Я думал, кто такой могущественный, что он мог собрать семь шаров дракона. Хе-хе, в конце концов, прошло более ста лет с тех пор, как такое  желание было сделано в последний раз ».


«О, кстати, вы пришли не чтобы искать меня, а просто прийти и увидеть меня, верно?» Корин прищурился.


Неудивительно, что люди говорят, что косоглазие - не простой персонаж. Даже кошку нельзя недооценивать! Сиая закашлялся и сказал: «Действительно, я приехал сюда, чтобы посмотреть на ситуацию с фасолью сэндзу».


«Стоп, я скажу это заранее, у меня здесь не так много бобов сэндзу!» Когда он услышал, когда Сиая упомянул бобы сэндзу, Корин, который уже осознал важность бобов сэндзу, поспешно остановил его. Он кропотливо выращивал и произвел лишь несколько бобов сэндзу за эти несколько лет, он не может позволить Сиайе снова забрать их.


Сиая не знал, смеяться или плакать, когда он это сказал: «Бессмертный Корин, я здесь не для того, чтобы просить тебя дать мне фасоль сэндзу. У меня еще осталось много бобов сэндзу, которые ты дал мне в прошлый раз!


Бобы Сэндзу, этой вещи ему действительно не хватает.


В то время он тщательно хранил более 70 000 бобов сэндзу, полученных от Корина. Помимо тех немногих, которые Силин, Адри и другие забрали, и немного, потраченных за эти несколько лет во время тренировок, в его пространстве было еще более 60000 бобов.


Тем не менее, этот вид лечения священных вещей, которыми можно исцелить раненых и спасти умирающих, и можно защитить жизни людей в критическое время, кому это не понравится, если у них будет слишком много?


Тем не менее, производство бобов сэндзу всегда было очень низким. Даже если бы Корин слушал его и увеличил их фермерство, я боюсь, что за эти несколько лет он не смог бы собрать много бобов сэндзу. Поэтому Сиая не ожидает получить больше бобов Сэндзу от Корина.
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ГЛАВА 114 ТРЕТИЙ ЭТАЖ


«Так что ты делаешь здесь, в Бащне Корина? Не говори мне, что ты пришел к старому другу. Потому что я не думаю, что ты такой человек! Держа посох в руках, Корин сделал два шага вперед и яростно уставился на Сиайю. Каждый раз, когда этот Сиая ищет его, его цель не кажется чистой, ах!


"Ты не можешь сказать это!"


Он смеялся смущенно, как будто его укрытие было взорвано. Выражение лица Сиайи было несколько суровым, когда он покачал пальцем в воздухе, и в воздухе появилась объемная дверь, прежде чем большое количество упакованных свежих морепродуктов упало изнутри.


Сразу же рыбный запах морепродуктов проникал в башню Корин.


«Бессмертный Корин, послушай, я принес тебе все эти морепродукты в подарок». Сиая указал на землю, полную морепродуктов.


Корин уронил посох и подошел ближе к рыбным морепродуктам перед собой. Нос нюхнул,он начал неоднократно восхвалять: «Хахаха, я давно не нюхал свежей рыбы».


Корин не покидала Башню Корин сотни лет и почти забыл вкус рыбы. В это время, когда он внезапно увидел все виды больших рыб, он был чрезвычайно взволнован.


С кашлем Корин сказал торжественным тоном: «Кашель, кашель, хорошо. Я увидел твою искренность, редко кто-нибудь еще подумает об этом старике…


«Ну, может ли Бессмертный Корин дать мне взглянуть на бобы сэндзу? Конечно, я не пытаюсь отобрать бобы сэндзу, я просто хочу посмотреть ».


Корин бросил взгляд на Сиайю, но он уже собрал так много свежей рыбы от Сиайи, что не мог отказать.Как говорится, если вы что-то получаете от кого-то, то вам, естественно, придется что-то возвращать *. Так или иначе, саженцы бобов сэндзу не были секретом, поэтому он кивнул.


[TL: * После обеда приходит расплата.]


"Пойдем со мной!"


Затем Корин шел впереди, направляясь на второй этаж Башни Корин, проходя через извилистый проход, висящий снаружи башни. Сиая и Корин подошли к сплющенному сфероидальному зданию на втором этаже Башни Корин.


Здесь Корин живет и обучает мастеров боевых искусств, поэтому площадь здесь по сравнению с первым этажом была больше. В центре каменного блока был помещен горшок для воды изысканной формы.


«Именно здесь Корин обучил Сон Гоку оригинальной работе».


Заметив это, Сиая быстро отреагировал.


Второй этаж Башни Корин был довольно просторным по сравнению с первым этажом, но, основываясь на сжатой форме сфероида Башни Корин, Сиая предполагает, что в Башне Корин все еще должен быть скрытый третий этаж.


В это время Сиая заметил три больших кувшина с водой в углу. Он также заметил эти три водяных банки, когда впервые попал в Башню Корин несколько лет назад.


Его мысли не могли не летать, он вспомнил, что Корин использует водяные банки для наблюдения за нижними сферами, неужели это три? Легенда гласит, что их можно использовать для наблюдения прошлого, настоящего и будущего; три разные сцены.


«Что это за три банки с водой?» - спросил Сиая.


«О, двое, левые и правые, просто наполнены обычной питьевой водой. Пока я использую среднюю банку, чтобы наблюдать за нижним царством ».


Корин погладил усы, схватив рыбу рукой. Поглотив его за два-три укуса, он ответил, не заботясь вообще.


Таким образом, оказывается, что у них нет возможности смотреть в прошлое и будущее!


Услышав его, Сиая кивнул, действительно, предсказание будущего - очень загадочная вещь, как это может быть легко выявлено? Прекратив свои размышления, Сиая посмотрел на Корина сияющими глазами и спросил его, где посажены бобы сэндзу.


В это время тело Корина ловко подпрыгнуло, и посох в его руке ударил по каменной колонне из темного золота в башне, а затем его тело перевернулось, его посох слегка коснулся крыши. Квадратный проход площадью 1 м неожиданно открылся на гладком потолке.


Конечно же, внутри действительно есть какой-то секрет! Глаза Сиайи вспыхнули легким блеском, а затем невозмутимо последовали за Корином.


«Следуй за мной , бобы сэндзу посажены выше!»


Тучное тело Корин вошло в третий этаж Башни Корин, и Сиая сразу же последовала за ним и вышел на скрытый третий этаж.


Войдя, Сиая обнаружил, что третий этаж был намного просторнее, чем он предполагал. Каким-то образом яркое солнце светило с крыши непрозрачной башни. В центре крыши башни висел священный синий каменный конус, в то время как маленькие сверкающие и прозрачные капли жидкости стекали сверху, падая в стеклянный горшок внизу.


«Стеклянный горшок содержит ультра божественную воду. Нелегко конденсировать ультра божественную воду. За один год я могу получить только небольшую сумму в банке. Поэтому выпуск бобов сэндзу никогда не увеличивался ».


Корин объяснил.


Этот маленький горшок содержит ультра божественную воду? Слыша его, Сяая не мог не проявить любопытства. Он шагнул вперед, желая увидеть, как выглядит Ультра Божественная Вода. Он увидел, что Ультра Божественная Вода была чистой и блестела пурпурным пятнышком. Пахнув, он понял, что это ничем не отличается от обычной питьевой воды.


Тем не менее, эта Ультра Божественная Вода была получена путем конденсации Ки Богов в течение многих лет, и она может извлечь потенциал, но для обычных людей это было очень токсичное вещество.


Бобы сэндзу высаживаются с использованием ультра божественной воды для орошения. Неудивительно, что у бобов сэндзу есть такие магические эффекты. Таким образом, посадка бобов сэндзу- это тоже знание. Действительно, превратить высокотоксичную Ультра Божественную Воду в целительное лекарство - непростая задача.


«Будьте осторожны, эта ультра-божественная вода очень токсична, обычные люди не могут безрассудно прикоснуться к ней». Корин посмотрел на Сиайю и любезно напомнил.


Услышав его, Сиая вернул Ультра Божественную Воду на прежнее место и обернулся, чтобы найти место, где были посажены бобы Сэндзу. Однако он огляделся повсюду, но не нашел местонахождение бобов Сэндзу.


«Итак, Бессмертный Корин, где высажены ваши бобысэндзу?»


"Пойдем со мной. Фасоль сэндзу высаживается в месте, где больше всего солнечного света ».


Корин ответил, а затем пошел за ширму, где Сиая увидел небольшой вспаханный участок земли. Его площадь составляла всего один или два квадратных метра, а вокруг него было расставлено несколько цветочных горшков, на которых росли бобы Сэндзу.


Фасоль бобов сэндзу была намного короче бобового растения. Несколько капель росы были прикреплены к изумрудно-зеленым листьям, которые выглядели как живые под солнцем, излучая сверкающий зеленый и свежий блеск. На ветвях были цветущие фиолетовые цветы, а у некоторых уже сформировались стручки.


Однако сумма была очень мала!


«Выход бобов сэндзу действительно слишком мала. В дополнение к поливу ультра божественной водой, мне нужно постоянно увлажнять их пресной водой. Процесс посадки очень утомительный. За один год выход всего 100! »


Всякий раз, когда он вспоминает о более чем 70 000 бобов сэндзу, которые Сиая отобрал, Корин не может не испытывать сожаления. Это был накопленный запас, насчитывающий более 800 лет, который Сиая сразу же забрал. За последние несколько лет ему удалось собрать несколько сотен бобов сэндзу.


Однако он лично отдал их всех, поэтому сожаление теперь было бесполезно.


Почувствовав беспомощность тоном Корина, Сиая ярко улыбнулась. Он действительно получил большое преимущество, получив столько бобов сэндзу. Однако, поскольку он уже получил это преимущество в своей руке, как он все еще может вернуть его?


«Более ста в год - это уже много, так как Бессмертный Корин может расти в течение нескольких лет, и его добыча будет быстро накапливаться». Сиая успокоился с улыбкой на лице.


«Тебе легко это сказать!» - с сожалением ответил Корин.


Сиая ухмыльнулся: «В последнее время в человеческом мире становится популярным нечто, называемое капсулой Хой-Пои, которое можно использовать для сохранения продуктов питания. В следующий раз я принесу тебе немного.


«О, я тоже слышал об этом. В следующий раз лучше залей его рыбой.


Глаза Корин внезапно загорелись и быстро сказали. После того, как он закончил говорить, он почувствовал, что потерял поведение своего эксперта, поэтому он немедленно закрыл рот.


Независимо от того, Корин ли это или кто-то еще, до тех пор, пока это кошка, она хотела бы есть рыбу. Сиая хмыкнул в его сердце. Однако он проигнорировал тот факт, что Корин уже не спускался из Башни Корин в течение сотен лет, поэтому он, естественно, не может представить, как Корин жаждал рыбы.
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Глава 115 Маленькая девочка в горной деревне


Сиая обратил внимание на Корина в отношении его просьбы, которую он, естественно, пообещал, поскольку это было для него всего лишь тривиальным вопросом.


Увидев растение бобов сэндзу, Сиая захотел еще больше сосен для массовой посадки бобов сэндзу.


В конце концов, на планете Хуншань есть много сайян, и бобы сэндзу могут понадобиться в любое время. Если метод посадки бобов сэндзу можно популяризировать, то планета Хуншань также может массово производить бобы сэндзу. Затем они могут использовать бобы сэндзу в качестве стратегического резерва или также будут полезны в качестве награды, но предпосылка заключается в том, что бобы сэндзу могут ли быть произведены массово.


Это сложная проблема. Бобы сэндзу Корина выращиваются так, как если бы это была небольшая мастерская, дотошная и все же не способная увеличить производство.


Ключевым моментом остается проблема растущей среды бобовсэндзу. Ультра божественная вода сгущается от сверхъестественной силы, которую, боюсь, нельзя заменить обычными научными и технологическими средствами. Без Ультра Божественной Воды нет необходимости говорить о выращивании бобов сэндзу. Размышляя об этом, брови Сиайи нахмурились.


Кажется, что массовая посадка бобов сэндзу имеет долгий путь и не будет реализован в  какое-то время.


Затем Сиая отбросил эти заботы на затылок и снова последовал за Корином обратно на второй этаж. Увидев, как Корин осторожно хранит все морепродукты на земле, Сиая поболтал с ним о тренировках.


Нынешние навыки Сиайи уже превзошли воображение Корина, и его концепция боевых искусств также сформулировала свой собственный набор теорий. Тем не менее, как выдающийся учитель, Сиая считает, что опыт, накопленный Корином за несколько сотен лет, должен быть уникальным. Возможно, Корин может увидеть некоторые проблемы, которые он упустил из виду.


Так называемый лист перед глазом закрывает гору Тай *, часто легко пропустить некоторые детали, которые являются здравым смыслом. Иногда нужно принимать мнения других.


[TL: * иметь представление о важном, омраченном тривалом]


Личная сила Корина может быть не сильной, но именно из-за того, что он много лет усердно трудился над своим фундаментом. Таким образом, накопленные теоретические знания нельзя игнорировать, и Сиая искал Корина. Затем, как и ожидалось, под руководством Корина Сиая нашел некоторые вещи, которые он упустил из виду, затем он сосредоточился на этих проблемах и один за другим исправлял их, делая свои боевые искусства более плавными и совершенными.


Попрощавшись с Корином, Сиая спрыгнул с Башни Корин и полетел в направлении Западного города.


Глядя на отступающую спину Сиайи, Корин стоял возле забора Башни Корин и прищуренными глазами смотрел на огромное чистое небо: «Сиая, этот парень становится все более и более непостижимым, как море, за исключением волн в море, его границы не может быть видно вообще.


......


В отдаленной деревне бурная тропа извивалась вокруг горы.


Это простая деревня, которая находится далеко от городской суеты.


В это время череда громких звуков нарушила спокойствие горной деревни. Группа бандитов размахивала мечами повсюду, жгла, грабила и грабила. Невинные жители деревни умирали под жестокими мечами бандита.


«Старик, куда ты убегаешь? Быстро отдай то, что у тебя в руках! Мускулистый мужчина со зловещим лицом атаковал сгорбленного старика, несколько раз срезая мечом, а затем выхватил сверток, который тот старик крепко держал в своих руках другой рукой.


«Дедушка, дедушка!» - прозвучал печальный крик, и голубоволосая девочка бросилась к старику, который упал на землю, горько плача.


Когда бандиты увидели это, они жестоко рассмеялись «ха-ха-ха» и открыли сверток, который они выхватили, чтобы проверить это. Внутри была деревянная банка, ее трясло, они могли слышать звуки грохота монет изнутри.


«Хахаха, денег много! Эй, маленькая девочка, не плачь, и давай посмотрим, есть ли у тебя такие банки! Несколько бандитов посмотрели друг на друга и, облизывая губы, подняли кровавые мечи и пошли вперед. Под сияющим солнечным светом холодный нож мерцал холодным ослепительным блеском.


«Вы помесь!»


Со слезами на глазах голубоволосая девушка с ненавистью смотрела на бандитов, как-то ее шелковисто-синие волосы внезапно превратились в золото, и в ее глазах появилось свирепое выражение.


Эти бандиты были поражены внезапными изменениями в маленькой девочке. Лидер бандитов сделал шаг назад, а затем выплюнул, чувствуя смущение. Затем он бросился на маленькую девочку, разозлившись от смущения.


В это время появился звук взрыва. Неожиданно эта маленькая девочка внезапно ловко ударила этого бандитского лидера, сбив его с ног, а затем она бросилась в небольшой деревянный дом.


"На что ты смотришь? Спешите и поймайте эту маленькую девочку для меня, Пей! »Лидер бандитов яростно ругал. Эти подчиненные лица были ледяными, поскольку они показали жестокий блеск, и затем бросились к маленькому деревянному дому, вопя и крича.


В это время дверь деревянного дома была открыта, и бандиты бросились вперед, опасаясь, что их добыча будет ограблена другими. Но внезапно бандиты показали испуганное выражение, и каждый из них отступил назад.


Они увидели, как маленькая девочка вышла с длинным автоматом, равным ее росту.


"Чего вы боитесь? Она всего лишь маленькая девочка, она не умеет стрелять!


Лидер бандитов продолжал ругаться, но его подчиненные, не видя пистолета-пулемета, колебались и не смели поспешно шагнуть вперед.


"Бесполезные!"


Яростное выражение промелькнуло в его глазах, лидер бандитов был очень недоволен. Его жестокие глаза уставились на подчиненных, а затем он сам шагнул вперед. «Маленькая девочка, послушно положи вещь в твою руку, может быть, я все еще могу оставить тебя с неповрежденным трупом, иначе ……»


Его непристойные глаза извращенно скользнули по телу девушки. Как жаль, эта маленькая девочка все еще немного мала, ее тело недостаточно выросло. В противном случае ... хе-хе, этот лидер бандитов позволил своему воображению взорваться.


«Эй! Не называя меня маленькой девочкой, тем более не осмеливайся смотреть на меня такими глазами! »Внезапно девочка, чьи волосы стали блондинами, взорвалась со словами, совершенно не подходящими для ее возраста, затем она выплюнула, подняла автомат с обоими руками и начали стрелять!


Ду ду ду , раздавались интенсивные звуки выстрелов, и полудюймовая огненная змея выбрасывалаиз ствола, у лидера бандитов не было времени, чтобы среагировать, прежде чем он превратился в сито с потрескивающими пулями, с треском падающими на землю.


«Не хорошо, эта маленькая девочка действительнохороша, лидер был застрелен!»


Внезапно толпа заволновалась. Бандиты были совершенно напуганы, как может широкий меч бороться с пулеметом. Итак, со скорбным криком все погибли под ружьем блондинки.


После того, как застрелили всю группу бандитов, белокурая девушка подошла к трупу своего дедушки. В ее глазах было грустное выражение. «Старик, ты не хотел готовить больше пистолетов. Если бы я раньше не спрятала пулемет, мне также пришлось бы следовать за тобой в подземный мир.


«Хм, эти бандиты все прикончены мной, это можно считать местью за вас, ах…» Девушка чихнула, и ее волосы снова стали синими. Девушка была полна страха, когда смотрела на кровавый пулемет в своей руке и трупы повсюду.


Звон! Бросив пулемет на землю, голубоволосая девушка упала на землю и расплакалась.


Ночью голубоволосая девушка вырыла могилу для членов своей семьи, а затем разбиралась с вещами, готовясь покинуть горную деревню. Дул холодный ветер, девушка сжала шею, ее худое тело не выдержало ночного холода.


......


Западный Город, один из самых процветающих городов на земле.


Штаб-квартираКапсудьной Корпорации, которая была всемирной корпорацией, находится здесь.


Под теплым солнцем и чистым ветром фигура Сиайи приземлилась на одной из улиц города. Люди по обе стороны улицы постоянно приходили и уходили, в то время как плавучие машины двигались с высокой скоростью. Все закрыли глаза на внезапное появление Сиайи.


Кажется, они не знают, что среди них внезапно появился еще один человек.


Сиая шел по асфальтированной дороге, он чувствовал запах воздуха, пронизывающего город, но не чувствовал запаха загрязнения промышленных отходов.


«Похоже, что этот Западный город имеет довольно хорошее развитие, он свободен от загрязнения окружающей среды в результате строительства города!» - ясно сказал Сиая в своем сердце.


Вообще говорят, развитие города часто сопровождается ущербом для окружающей среды. Это модель развития относительно низкого уровня, и Западный Город был явно свободен от этой стадии. Видя зелень по обе стороны дороги, люди здесь были в сознании и избегали ущерба окружающей среде.


Западный город был еще более процветающим, чем три года назад.


Легко найдя дом Булмы, Сиая пробралась в небольшой склад на заднем дворе и тихо вернул 2-звездочный мяч на прежнее место, прежде чем готовиться к отъезду.
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Глава 116 Тайтс


Когда он прибыл на улицу, он увидел симпатичную девушку с длинными светлыми волосами, которая шла вперед в этом направлении.


У девушки были красивые светлые волосы, доходившие до тонкой талии, на голове была большая мягкая фиолетовая кепка и сумка, прикрепленная к ее талии. Обтягивающее алое платье прекрасно контрастировало с гибким и стройным, но изысканным и необыкновенно нежным телом молодой девушки, а на шее висела жемчужная цепочка, свидетельствующая о том, что девушка была богатой.


Когда Сиая смотрела на нее, сама девушка, похоже, не понимала, что кто-то за ней наблюдает, и все еще опускала голову, играя с мобильным телефоном, когда шла к дому Булмы.


"Это старшая сестра Булмы, Тайтс?"


Сиая был неуверен. Он вспомнил, что у Булмы была старшая сестра по имени Тайтс. Она была на одиннадцать лет старше Булмы. Чтобы стать писателем-фантастом, она отказалась от своего благоприятного образа жизни и ушла из дома, чтобы работать на улице и испытывать настоящую жизнь.


После того, как он подружился с Жако, Тайтс заставила его взять ее на своем космическом корабле, чтобы посетить различные планеты, чтобы собрать материалы для того, чтобы издать популярный фантастический приключенческий роман, хотя романы, основанные на Жако в качестве модели, были не очень популярны.


Колготки можно считать первым человеком, покинувшим землю, и она также имеет тесные связи с Галактическим Патрулем.


«Мистер, ты зовешь меня?» Услышав, как кто-то зовет ее по имени, Тайтс обернулась, в ее темных глазах мелькнуло любопытство.


Поскольку кажется, что его услышали, Сиая также спокойно признал: «Да, я звал тебя. Мисс Тайтс должна знать Жако, верно? Теперь я его коллега!


«Ах! Мистер, вы тоже инопланетянин? Прошло уже несколько месяцев с тех пор, как Жако покинул землю, и с тех пор я не получила от него никаких известий ».


Выслушав ответ Сиайи, позиция Тайтс внезапно повернулась на 180 градусов и продолжала спрашивать, с энтузиазмом держа руку Сиайи.


Сяая был несколько ошеломлен энтузиазмомТайтс, он не думал, что она такая восторженная девушка.


«Я не знаю, что сейчас делает Жако. У меня есть только связь с Галактическим Патрулем.


К сожалению, Тайтс выпустила ее руку. Она хотела путешествовать на другие планеты и собирать материалы. Поскольку господин не знал о местонахождении Жако, она может только ждать новостей от Жако.


«Этот господин хочет прийти ко мне домой и сесть?» Тайтс снова стала восторженной и доброжелательной.


«Отлично!»


Что касается приглашения в Тайтс, Сиая не отказался и пошел с ней на роскошную виллу. Дом Булмы представлял собой четырехэтажное полусферическое здание, которое занимало огромную территорию. Вокруг дома росли различные виды цветов и деревьев. С одного взгляда видно, что это была резиденция богатого человека.


В это время доктор Бриф держал ведро и поливал цветы в саду. Видя, что его старшая дочь привела мальчика, он отложил свою работу и спросил: «Тайтс, кто этот мальчик, вы не нашли парня, верно?»


"Конечно, нет! Это друг Жако. Он только что пришел на Землю… Тайтс сердито взревела на доктора Брифа, затем она вспомнила, что еще даже не знает имени другого!


«Вы можете звать меня Сиая. Я - лидер Планеты Восточного Района Хуншань. Я слышал, что доктор Бриф - самый умный человек на земле. И так уж получилось, что среди моих подчиненных есть и группа выдающихся ученых. Когда-нибудь вы сможете обменяться с ними.


«Итак, вы были другом Жако! Вы только что говорили об инопланетных технологиях? »Говоря о технологиях, Бриф вдруг заинтересовался. «Тогда это хорошо, я не смог должным образом изучить космический корабль Жако, когда он приезжал в последний раз,…»


......


Он долго оставался в доме Булмы и видел молодую Булму в это время. Прямо сейчас Булме было всего шесть лет. Ее светло-фиолетовые волосы были завязаны в две косы. Держа в руке лазер, она выглядела озорной. Ее привела мать, которая, казалось, выдержала время, к обеденному столу.


«Эй, старшая сестра сказала, что ты инопланетянин!» Направив дуло лазерного игрушечного пистолета в руки на Сиайю, Булма спросила, немного нервничая.


«Это верно, я не только инопланетянин, но у меня также есть много подчиненных, которые являются инопланетянами, и каждый из них очень могущественный».


«Тогда ты вторгнешься в землю?»


«Хе-хе, это зависит от моего настроения. Если я не счастлив, тогда я могу просто стереть всех людей на Земле, махнув рукой! »- в шутку сказал Сиая.


«Туу! кого ты пытаешься обмануть? Как будто я тебе поверю! Булма с презрением скривила губы и положила в руку лазерную игрушку. Она уже относилась к Сиайе как к мошеннику, как могут быть инопланетяне, которые выглят так же, как земляне.


И Бриф, и его жена громко рассмеялись, а затем Сиайя рассказал о деле людей Фейдейи. Благодаря предыдущему взаимодействию он уже знает, что доктор Бриф очень откровенный человек, поэтому он намерен содействовать сотрудничеству между ними.


«Не знаю, как технология людей Фейдея сравнивается с моей технологией капсулой Хой-Пой. Я очень хочу с ним пообщаться! »


Сиая рассмеялась: «Это очень просто. Подождите, я скажу специалистам поговорить с вами лично. Да, я слышал, что у вас здесь есть доктор Токуношин Омори. Сможешь пригласить его тоже.


У Сиайи действительно есть скрытый мотив.


...... 


Самыми известными учеными на земле были доктор Бриф, доктор Токуношин Омори и доктор Геро; один изобрел космическую технологию Капсулу Хой-Пой, а другой исследовал машину времени, способную останавливать время на 50 секунд. И последний смог создать «разрушающую небеса и истребляющую землю» технологию Андроид.


Эти три таланта Сиая действительно хочет привнести под себя, но он знает, что Бриф и доктор Токуношин Омори - не люди, которых искушают слава и богатство, поскольку для доктора Геро он до сих пор не знает, в каком уголке он сейчас находится!


Поскольку нет надежды подчинить их, Сиая, естественно, хочет поддерживать с ними хорошие отношения сотрудничества.


«Ха-ха, у меня есть номер телефона доктора Токуношина Омори, как насчет того, чтобы я позвонил ему, чтобы он приехал!» Доктор Бриф сосредоточился на новой иностранной технологии и сразу взял трубку для набора номера.


На острове по ту сторону земли доктор Токуношин Омори сразу же поспешно отправился в Западный город, получив звонок от доктора Брифа.


Сиая улыбнулся, глядя на все происходящее. Он с нетерпением ждал, какие искры возникнут, когда люди Фийдая и доктор Бриф встретятся друг с другом, а затем он ушел с помощью Мгновенной передачи и привел несколько ученых из Фийдая.


Следующие дни были обмены между учеными. Сиая, конечно, не мог принять в этом участие. Тем не менее, видя, как они так яростно обсуждают, у них определенно должен быть какой-то урожай. К сожалению, Земля находится слишком далеко от Планеты Хуншань, иначе отношения между двумя сторонами были бы намного ближе.


Проведя несколько дней в доме Булмы и пообещав Тайтс подарить ей космический корабль, Сиая покинул Западный Город.


Сиая не сразу покинул землю, а начал бесполезно покупать еду, как семь лет назад. Это привело к очередному продовольственному кризису в маленьком городке, где проходил Сиая. Вскоре пространство Сиайи было заполнено бесчисленными продуктами.
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Глава 117 Ланч


Теплым и солнечным днем прохладный ветерок приносил легкий холодок. Поскольку планета была наклонена в северном направлении, солнце все еще плохо прогревало.


Сиая зарегистрировался в отеле и готовился к отдыху.


В это время из соседнего магазина одежды раздалось несколько жалких криков, а затем он увидел, как большая группа людей лихорадочно выбегает из магазина, крича, когда бегут.


«То, что происходит по соседству, это грабеж или убийство». Сиая размышляет в своем сердце, однако, он не намерен вмешиваться, потому что жизнь или смерть обычных людей не имеют к нему никакого отношения.


Хотя Саая всегда сохранял сознание человека, как сайян, его природа не позволяет ему показывать слабых глаз.


«Хозяин, дай мне лучшую комнату!» - прозвучал глубокий и сильный голос, он увидел, как в отель вошла изможденная фигура, которая подошла к стойке регистрации и сказала неопровержимым тоном.


Мужчина выглядит изможденным, а за ним был хвост. Внутри он был одет в черную одежду для боевых искусств, а снаружи был одет в розовую одежду, и на его груди было написано большое слово «убить». Ярко-красный цвет, казалось, был запятнан кровью.


Владелец отеля посмотрел на лицо человека, которое пришло, и сразу же его лицо стало выглядеть так, как будто он увидел призрака, цвет лица стал смертельно бледным, а тело начало дрожать. Его голос дрожал, когда он сказал: «Хорошо ... Хорошо, я все устрою!»


«Держись, также убери всех людей в отеле. Я не хочу жить с кем-то еще, - холодно сказал наемник Тао.


«Да, да!» Владелец отеля благоразумно кивнул головой, боясь сделать другого несчастным.


«Этот наемник Дао довольно высокомерен, но он также является высококвалифицированным специалистом на земле, как он мог не иметь немного вспыльчивости». Сиая встал с одной стороны и спокойно посмотрел.


Наемник Тао был убийцей номер один на земле. Он один из немногих высококвалифицированных экспертов, чье имя связано с Мастером Роши. Он даже более могущественный, чем Мастер Роши. В оригинальной работе Армия Красной Ленты наняла наемника Тао, чтобы ограбить драконий шар Сон Гоку. А позже был побежден Сон Гоку, который поднялся на башню Корин.


«Мальчик, разве ты не слышал, что я сказал?» Не глядя на него, равнодушно сказал наемник Тао.


Будучи высококвалифицированным специалистом на земле, Наемник Тао всегда имел внушающее благоговенное присутствие, но он, похоже, использовал это внушающее благоговенное присутствие на неверной почке. Более того, Сиайе не нравится темный кровавый запах на его теле.


«Убийца номер один на земле, наемник Тао? Вы не знаете, как себя вести!


С интересом Сиая не выражал эмоций, когда говорил. Независимо от того, насколько высокомерен наемник Тао на Земле, его Боевая Сила всего 150, он был просто муравьем в его глазах!


Наемник Тао поднял брови, ему неаонравилось, как Сиая смотрел на него с таким выражением лица. Это было похоже, будто он смотрит как  на муравья. Как правило, обычно он смотрит так на других . Видя, что отношение другого к нему было настолько самонадеянным, цвет наемника Тао изменился.


«Два гостя…» Владелец отеля вытер пот, а затем побоялся скрыться за стеной в страхе.


«Хе-хе, прошло много времени с тех пор, как кто-то осмеливался быть таким высокомерным передо мной, тогда не вините этого дядю за то, что он сделал так, что даже если вы захотите умереть, вы не сможете умереть!


В одно мгновение из тела наемника Тао вырвалась густая кровавая аура, в результате чего температура окружающей среды понизилась на несколько градусов, и разлился кровавый запах.


Наблюдая, как наемник Тао переоценивает себя, Сиая открыл рот и не мог не закатить глаза, чувствуя себя несколько смешно. Такая низкая боевая сила, только в 1000-х годах, но он осмеливается выпустить смертоносную ауру перед собой, как нищий, выставляющий напоказ свое богатство перед богатым человеком. Просто смешно!


Дурачить себя!


Увидев это, Сиая покачал головой. Сразу же он махнул рукой в сторону наемника Тао, и тут же появился сильный пальмовый ветер, который свистел в сторону наемника Тао с потрясающим импульсом. Хуаля, пальмовый ветер соприкоснулся с телом наемника Тао, в результате чего цвет его лица резко изменился, когда он обнаружил недоверие на лице.


Огромная сила воздействовала на его тело, это было похоже на огромную силу в 30 000 кошек, поражающую его тело. Перед этой огромной силой наемник Тао не смог оказать никакого сопротивления. Его тело яростно врезалось в стену отеля и стало метеором, прежде чем исчезнуть за горизонтом.


С силой Сиайи, даже если он случайно атакует, это может привести к тому, что наемник Тао будет тяжело ранен или погибнет. Без нескольких месяцев отдыха он не мог даже думать о том, чтобы встать.


«Этот гость… но этот человек - убийца номер один на земле…»


Хозяин отеля задрожал и выбежал, его лоб потел. Что за человек этот молодой человек, наемный убийца номер один, наемник Тао, был случайно выброшен им.


«Подготовьте комнату для меня!» Голос Сиайи был безразличным.


«Да, да, я устрою это немедленно!»


Хозяин отеля поспешно позвонил, он предоставит все, что попросит Сиайя.


«Хм?»


В это время Сиая заметил молодую девушку, спящую на плите возле отеля. Девушка была изношенно одета и имела темно-синие волосы. Она выглядела так, как будто ей было всего восемь или девять лет. По ее тонкому и красивому лицу видно, что, когда она вырастет, она наверняка станет красивой женщиной, способной вызвать разрушение города.


Погода постепенно похолодала, и одежда на девушке стала немного легкой для сезона.


Глядя на утонченную и очаровательную внешность девушки, Сиая был слегка ошеломлен и не мог не чувствовать сострадания. Он подошел и разбудил девушку и позволил официантке отеля подготовить несколько комплектов зимней одежды для девочки. Для него это было всего лишь небольшое усилие, но это вызвало эмоциональное возбуждение девушки, слезы накапливались в уголках ее глаз.


Следующий день. Сиая провел приятную ночь. Он вышел из комнаты, чтобы поесть, и обнаружил, что вчерашняя девушка застенчиво смотрела на него, прячась в углу стены, в одежде, которую он ей дал.


Он помахал синеволосой девушке, и маленькая девочка подбежала.


«Маленькая девочка, как тебя зовут? Почему ты не пошла домой? - мягко спросил Сиая.


Не ожидая, что Сиая спросит, девушка вдруг начала плакать. «Меня зовут Ланч. Моя семья была убита грабителями. Я не посмела остаться в горной деревне одна, поэтому я бродила по улицам. У меня уже нет дома ...


«Ланч?»


Услышав имя девушки, Сиая ошеломился, а затем внимательно посмотрела на нежное лицо девушки и темно-синие завитые красивые волосы; она выглядит на восемь или девять лет, и время также совпадает. Неужели моя удача настолько удачна, что я наткнулся на Ланч с оригинальной работы?


«Тогда…Ланч, когда ты чихнешь, твоя личность изменится?» - спросил Сиая.


«Эй, откуда ты знаешь, что моя личность меняется после чихания». Ланч прекратила плакать и с грустью спросила: «Я не знаю, почему, каждый раз, когда я чихаю, моя личность становится жестокой, и цвет моих волос тоже меняется!»


Она является запуском оригинальной работы.


Ланч - один из любимых персонажей Сиайи из оригинальной работы. На старте в голубоволосом состоянии нежная и воспитанная, наивная и прилежная слабая девушка; и когда она чихает, она превращается в блондинку, и ее личность становится очень жестокой. Она была разыскиваемым грабителем повсюду.


В оригинальной работе Ланч героически спасли Сон Гоку и Крилин, которые отвели ее в Каме Хаус, и с тех пор она осталась в Каме Хаус и отвечала за работу по дому. Позже, блондинка  Ланч начала любить Тянь-Шинхана на Всемирном турнире по боевым искусствам и покинула Каме Хаус, чтобы жить вместе с Тянь-Шинханом и Чаотцу.


Только позже вдрпконьих шарах З, Тянь-Шинхан и Чиацзу пришли в Лук Аут, чтобы получить инструкции от Ками по боевым искусствам, и с тех пор не было никаких известий о Ланч.


Только после прибытия Маджин Буу Ланч появился снова, когда Сон Гоку собирал энергию от землян. Только в этой сцене Ланч была уже очень стара и работала в курьерской компании; она никогда не была замужем за всю свою жизнь.


Такая девушка, которая обладает уникальной личностью и может бороться, была в конечном счете оставлена автором. Сиая почувствовал, что это несколько странно и неудачно.
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ГЛАВА 118 ОРГАНИЗАЦИЯ


В своей прошлой жизни Сиая часто чувствовал сожаление, когда он видел судьбу Ланч в конце в оригинальной работе. Он всегда чувствовал, что важным персонажем пренебрегают.


Вероятно, это потому, что первое впечатление самое сильное. В конце концов, Ланч была важным персонажем на ранних стадиях оригинальной работы, и, как и Ямча, был главным персонажем поддержки в продвижении истории.


Конечно, ее роль в истории была не так важна, как Крилин и Ямча, особенно после того, как драконий шарик развился до сюжета короля Пикколо, и смешные детские карикатуры, которые были изображены в начале, изменились на юных, горячих и безудержных. Тогда даже такие персонажи, как Ямча, исчезли из мира и ушли с передовой группы вспомогательных персонажей, не говоря уже о Ланч, таком персонаже, который сделал сюжет захватывающим.


Как бы то ни было, с тех пор, как он встретил ее, Сиая, конечно же, не разрешит Лаунч работать в курьерской компании, как она это делала в первоначальной работе. Это действительно было бы пустой тратой таланта. Было ли это из-за одержимости ее детства, или он не может допустить, чтобы эта обычная маленькая девочка продолжала бродить, он чувствует, что должен протянуть руку и помочь.


Размышляя об этом, Сиая принял решение в своем сердце. Он присел на корточки и сказал нежным тоном: «Беги, небезопасно, маленькая девочка, бродить по улице, как насчет того, чтобы следовать за мной!»


Ему действительно нужна нежная, воспитанная, чистая и трудолюбивая девушка рядом с ним, которая может помочь ему позаботиться о работе по дому. Он надеялся, что среди сайянцев Силин или Майерс смогут это сделать, но Сиая считает, что это невозможно, и сейчас Ланч может стать подходящим кандидатом.


«Сэр, вы готовы предложить мне убежище?» Глаза Ланч были красными, когда ее жалкое лицо смотрело на него.


Сиая улыбнулся. Он не ожидал, что Ланч в детстве была такой хныкающей девочкой. Неудивительно, что она позже выросла, чтобы быть нежной девочкой, но не волнуется ли она, что я торговец людьми и продам ее? Тогда существование блондинки Ланч также разумно. Как, в некотором смысле, это еще один вид защиты ее личности!


«Да, если хочешь, теперь ты можешь следовать за мной». Сиая утвердительно кивнула, а затем похлопал Ланч по голове с улыбкой, позволяя ей постепенно успокоиться.


Яркие глаза посмотрели на Сиайю и спокойно кивнули. «Это хорошо, подожди минутку, мы сделаем некоторые приготовления, а потом я отвезу тебя в какое-то место», - улыбнулась Сиая, затем отвел Ланч в соседний магазин одежды, готовясь купить ей несколько комплектов одежды.


Хотя наемник Тао вчера разрушил это место, в нем все еще оставалось много товаров. Глядя на ослепительно красивое множество костюмов, глаза Ланч сияли.


Он взял красную ленту и привязал ее к волосам Ланч, завязав в узел. Затем Сиая сделала два шага назад и внимательно посмотрела на нее. Эй, действительно, вот как должна выглядеть Ланч ах!


«Сиая, не нужно так много покупать. Я не смогу носить их все ». Видя, как Сиая складывает различную одежду из магазина одежды в сумку, пока весь магазин одежды не опустеет. Запуск был сбит с толку, когда она стояла там, крича.


Хотя она была довольно молода, она понимала, что тратится много денег.


"Ничего страшного. Это называется подготовка, на всякий случай. Купите еще, вы можете носить это, когда вырастете! »


Сиая все еще продолжал смотреть одежду разных возрастов и цветов, упаковывая ее в сумку. Боковой, сопровождающий держал счетную книгу, в то время как пот капал ведрами. Учитывая, что эта одежда была куплена для запуска, Сиая не открывал пространство измерений, а вместо этого заполнил ее несколькими капсулами Хой-Пои, которые он получил из дома Булмы.


Эта капсула Хой-Пой действительно удобна. Неважно, будь то коробка или здание, если это физическая вещь, ее можно поместить в капсулу Хой-Пои. Они портативны и также не занимают места. Действительно необходимое оборудование для дома и путешествий!


Было бы очень удобно, если бы его можно было популяризировать на планете Хуншань. Так или иначе, поскольку прямо сейчас ученые Фейдая взаимодействуют с доктором Брифом, возможно, скоро они могут быть популяризированы в больших масштабах.


Выйдя из магазина одежды, Сиая похлопала себя по голове и вдруг вспомнила о Силин и Майерс. Он не мог отдать предпочтение одному и быть предвзятым по отношению к другим, поэтому он снова купил несколько продуктов для Силин и Майерс.


Сотни капсул Хой-Поя, заполненных почти сотней комплектов одежды, были переданы на запуск. Ланч крепко держит их в ладонях, а затем осторожно кладет их в сумку, прежде чем посмотреть на Сиайю, ее глаза наполнились эмоциями.


«Сиая, ты так добр ко мне…»


Голос Ланч был задушен эмоциями, она так долго бродила, покинув деревню. До сих пор никто не был так добр к ней.


Сяая равнодушно улыбнулся. Синеволосая Ланч была хорошей девочкой с чистым сердцем. Так что он, естественно, был бы добр к ней. «Пойдем тогда, потом я отвезу тебя в место!»


Затем, с кричащим звуком, Сиая взял Ланч на руки, взлетел к небу и полетел в направлении Башни Корин. Поскольку тело Ланч было слабым и слабым, Сиая, естественно, не мог привести ее на Планету Хуншань, и он также не почувствовал облегчения, позволив ей жить одной на улице, поэтому он просто позволил ей сначала остаться в Башне Корин.


И, что более важно, размещение Ланч вместе с Корином может также помочь ему узнать, как он выращивает бобы сэндзу. Это также то, что Сиая учел.


Пролетая долгое время, он увидел далекую Коринскую башню, которая была соединена с небом и землей, в его поле зрения.


«Вау, что это за здание? Оно такое высокое!


Ланч воскликнула. После некоторой адаптации Ланч постепенно начала акклиматизироваться от первоначального беспокойства. Она с удивлением посмотрела на озера и леса, которые быстро пронеслись вниз, но когда она увидела Башню Корин, она не смогла сдержать крик.


Сиая объяснил с улыбкой: «Это священная земля боевых искусств Башня Корин. На вершине башни живет Бессмертный Корин, и это место рождения боевых искусств Земли! »


Не вполне понимая, Ланч кивнула, но на самом деле она даже не имела представления о боевых искусствах. Может быть, она немного узнает, переключится ли она на блондинку Ланч.


В это время волосы проносились у нее перед носом, и Чиханье чихнуло, ее синие волосы сразу же превратились в золото, а ее глаза стали свирепыми.


«Ее волосы стали светлыми!» Заметив изменение в Ланч, уголки рта Сиайи слегка изогнулись. Двойную личность от трансформации тела, он видел только по телевизору раньше, и когда он увидел это на самом деле, он чувствовал себя несколько странно.


«Вааа, кто ты и почему ты несешь меня на руках? До сих пор не отпуская меня! Блондинка с оружием в руках постоянно боролась. Эта принцесса носила оружие странно.


«Вы действительно хотите, чтобы я отпустил, вы не пожалеете об этом?»


Вопросительный голос Сиайи только что прозвучал, и Блондинка Ланч подсознательно почувствовала, что что-то не так. Даже не ожидая, что она ответит, она почувствовала, как он отпустил руки. «Вааааааа!», Крича в тревоге, «Блондинка Ланч» упал в идеальную параболу, ее глаза непрерывно проходили сквозь горы и леса, в ее сердце вспыхнуло ужасное чувство, и ее цвет лица стал смертельно бледным.


"Как это было? Я сказал, что, если я отпущу тебя, ты пожалеешь об этом! »Голос Сиайи прозвучал у ее ушах, и когда она собиралась врезаться в огромное дерево под ней, Блонд-Ланч почувствовала, что ее тело снова удерживают в чьем-то теле оружие.


«Кто ты, черт возьми? Куда ты меня везешь? Голос Блонд Ланч был несколько дрожащим, ее тон был не таким высокомерным, как сейчас.


"Разве ты не хочешь, чтобы я отпустил тебя?"


«Кто хочет, чтобы вы отпустили!»


Бу-ху, закричала Блондинка Ланч, и ее руки сжались еще сильнее. Если она упадет с такого высокого места, она наверняка ужасно умрет. Блондинка Ланч не могла не ворчать. Кто этот человек? Он должен быть торговцем людьми!


«Хахаха! Держись крепче! Сиая засмеялся. Когда он приблизился к Башне Корин, траектория полета поднялась на девяносто градусов, и он полетел вверх, параллельно Башне Корин.


"Ах ах!!"


Появился трагический крик, стоящий перед холодным ветром, и «Блондинка Ланч» была напугана до безумия. Имея дело с вспыльчивой Блондинкой Ланч, можно было использовать только более жестокий метод.


Хуоо! ! Сиая быстро появился на башне Корин, неся в руках Ланч. Корин безмолвно смотрел, опираясь на трость. Он увидел, что Блондинка Ланч была в панике и почти рвала, когда она легла на пол. Ее ноги ослабли, и она рухнула на землю, а затем начала громко плакать.


«Сиая, что ты делаешь? Эта маленькая девочка испугалась, что ты плачешь. Корин потерял дар речи.


Сиая рассмеялась и сказала: «Я планирую, чтобы Ланч остался здесь с вами на некоторое время. Вам не хватает людей, которые могут ухаживать за бобамисэнзу? Голубоволосая Ланч воспитанная, она, безусловно, может правильно ухаживать за бобами сэндзу. Что касается Блондинки Ланч, вы можете обучить ее для меня!


«Я думаю, что вы заставляете меня делать бесплатный труд. Забудь это! В любом случае, даже если вы научитесь выращивать фасоль сэндзу без ультра божественной воды, вы не сможете выращивать фасоль сэндзу».


Корин равнодушно сказал.


«Конечно, я не предлагаю тебе бесплатно помочь мне!» Сиая вытащил коробку с капсулами Хой-Пои и сказала: «Здесь  есть еда, которую ты любишь есть. Это ваше вознаграждение! »


«Значит, у вас это было запланировано давно!» Корин облизал ладонь и быстро взял капсулы Хой-Пои на руки. «Но, видя, что мы старые друзья, я могу согласиться с этой простой просьбой».


Жить в одиночестве в Башне Корин довольно скучно. Это не имело бы значения, даже если бы мне пришлось тренировать эту маленькую девочку. Корин обратил внимание на местонахождение Сиайи, когда он отправился в мир людей и понял характер этой маленькой девочки.
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ГЛАВА 119 ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ИЗДАЛЕКА


Время летит в другом месте в глубокой и тихой вселенной, западной части Восточного Района и в неизвестных световых годах от Планеты Хуншань.


Таинственная пустота была тихой и удушающей. За исключением звезд в окрестностях, которые продолжают гореть в далеком горизонте, было только несколько бездомных планет, отклонившихся от своих первоначальных орбит, слепо бродящих по пустоте, поскольку они не знают, когда они будут уничтожены.


Это хаотичный регион. В это время в какой-то обычной галактике, излучающей темно-красный блеск, на оранжевой планете шла огромная война.


Это война цивилизации планеты против инопланетных захватчиков. С одной стороны, две стороны, ведущие войну, были коренными жителями планеты. Раньше они принадлежали к различным силам на планете, но когда планета столкнулась с вторжением иностранных врагов, они объединились, чтобы совместно противостоять вторжению инопланетян.


В этот момент ситуация на поле боя была в безвыходном положении. Воины обеих сторон противостояли друг другу. Цивилизация аборигенов в красных доспехах и Космические пираты в темно-серых колючих доспехах были разделены на красный и серый два разных лагеря. Поскольку война продолжалась, красная и серая, обе стороны смешались друг с другом, как два могущественных течения, сходящийся, импульс был величественным, и растущие потоки больше не могли отделяться друг от друга.


Цивилизация аборигенов явно проигрывала. Космическим Пиратам, непрерывно взрывали энергетические пушки в своих руках, и кристально чистые энергетические колонны непрерывно выстреливали из генераторов энергии на руках.


На мгновение песок разлетелся, и в воздух полетели камни. Волны тепла давили на людей. Гулкие звуки взрывов были бесконечными. Безжалостные энергетические колонны пронизывали поле битвы. Неисчислимые военные замки высотой 4-5 м яростно тряслись и рухнули.


Война - это гигантский каменный ролик, который пожирает жизнь. Безжалостно пожирает живых существ. С жестокостью дикого зверя все перед ним будет уничтожено. Война продолжалась. Большое количество людей передвигается и наступает на тела своих товарищей и врагов. Войска обеих сторон продолжали отчаянно сражаться.


Звуки бомбардировки и болезненного плача продолжали распространяться. Даже на высоте 10 000 метров можно было слышать крики о борьбе со смертью.


Обе противоборствующие стороны не заметили, что, когда они вели ожесточенную борьбу, с большой высоты за ними наблюдали более десятка человек.


Эти люди носили темно-красные с черными полосами боевые доспехи и имели хвост позади них. Совершенно новая боевая броня была изготовлена с применением новейших технологий. У этих технологий есть очень хорошая гибкость, и черная бахрома, а темно-красный блеск кажется великолепным и благородным.


В это время большая и хамская фигура дотронулась до его подбородка и, злобно смеясь, сказала: «Исаак, группа людей на самом деле слишком слаба, у этого дяди нет желания принимать меры!»


«Хорошо, если вы не хотите предпринимать какие-либо действия, мы будем рады принять меры для вас!» - в шутку ответил способный на вид человек со стороны.


«Не надо. Я просто шучу. Я наконец получил миссию с таким трудом. Если я не смогу действовать, мои кости станут ржавыми ». Большой и хамский парень неоднократно махал руками и насмешливо говорил.


Несколько из них наконец получили миссию с большим трудом, чтобы сражаться снаружи. Как он может дать возможность другим?


«А если серьезно, наша боевая мощь за последние два года очень быстро увеличилась. Раньше я был просто Воином низкого уровня. Теперь моя боевая сила больше 5000. Эй, теперь эти Высокопоставленные Воины Планеты Вегеты не посмеют смотреть на меня свысока!


А Сайян сказал с эмоциями.


«Как можно сравнить эпоху Планеты Вегета с нашей Планетой Хуншань? Знаете ли вы, что Воины Высокого уровня с более чем 10000 Боевой Силой на Планете Хуншань уже быстро достигают 200! О… нет, их теперь следует называть Элитным Воином! »


«Да, хотя на планете Хуншань у нас только небольшое количество сайян, все они эксперты. Боевая мощь высокого уровня уже намного превзошла время Планеты Вегеты ».


«Я слышал, что мистер Адри и мистер Брук уже прорвались к 50000 боевой мощи. Возможно, у Планеты Хуншань скоро появится новый Супер Воин. Ха! Тщательно продумав, сила Сайяна уже стала такой сильной! »


Боевой Доспех Обычного Воина Планеты Хуншань имеет красновато-черный цвет, и лишь немногие лидеры, такие как Сиайя и другие, имеют серебристо-белый Боевой Доспех, серебристо-белый Боевой Доспех является символом Супер Воина.


«Скажем, когда в будущем число сайян на планете Хуншань увеличится, мы должны называть сэра Сиайю королем Хуншанем!» - шутливо сказал большой и хамский саяйн.


«Король Хуншань - это такое вульгарное имя. Я думаю, что это должно быть названо королем Сиая! »Сайян тут же опроверг.


«Но разве наш бывший лидер Планеты Вегета не был королем Вегетой? Итак, теперь мы на Планете Хуншань его, естественно, следует называть Королем Хуншаном! »


«Хехе, как можно сравнить короля Вегету на равных с сэром Сиайей?»


В это время старший Сайян не мог продолжать смотреть и сказал: «На самом деле, король Вегета по-прежнему был очень предан Сайянам, но в то время силы Сайяна были слишком слабы».


Так он был уничтожен Фризой!


Когда это было упомянуто, все Сайяны замолчали. К счастью, они смогли перейти на планету Хуншань. Благодаря помощи сэра Сиайи. Когда силы Сайяна будут достаточны для борьбы с силами Фризы, они обязательно начнут контратаку.


«Хорошо, что ты так много думаешь? Во-первых, завершите миссию под рукой, текущая миссия довольно востребована. Так как мы получили это, мы должны закончить это должным образом. В противном случае у нас не будет шанса в следующий раз ».


Один из сайянов говорил о текущей ситуации, чтобы гарантировать, что они все еще могут получить миссии в следующий раз, они не должны быть ни малость небрежными!


«Внизу на людей Даулбера нападают Космические Пираты. Наша миссия - помочь им отбиться от врагов. Было бы лучше, если бы мы могли уничтожить космических пиратов! »


«И это также особенно объясняется в миссии минимизировать ущерб как можно больше и уменьшить гибель людей на планете. Так как это, похоже, связано с достоинствами и добродетельством. Во всяком случае, это все. Все должны обратить внимание ... »


В конце концов, сайян- это боевая гонка, и когда они предпримут действия, это неизбежно приведет к чрезмерным потерям. Поэтому Сиая не навязывал им в миссии не разрушать в больших масштабах, будет хорошо, если они не переусердствуют.


Несколько дюжин сайянцев собрались для боя, но космические пираты внизу не могли считаться сильными, поэтому борьба, конечно, не была веселой. В любом случае, даже у комаров есть мясо, каким бы маленьким оно ни было, поэтому они неохотно отказывались от этой возможности сражаться.


В то же время, с другой стороны Восточного Района, роскошный космический корабль вылетел из центра Галактики Млечный Путь и полетел в Восточный Район. Его целью была Планета Хуншань.


«Босс Дудунджия, мы теперь всего в девяти днях от сайян с Планеты Хуншань!» В кабине пилота зеленоволосый инопланетянин уставился на экран управления и сообщил.


«Ха-ха, мы наконец-то приедем. Мы летали более полугода, только чтобы взглянуть на тех, кто еще остался варварским сайянцем ».


Лидер оборонительного отряда из пяти человек Дудунджия говорил голосом, похожим на гонг.


Чтобы учить того Сайяна, который проник в штаб-квартиру Галактического Патруля, Дудунджия пролетел длинный путь от центра Галактики Млечный Путь. Есть ли еще кто-то, похожий на него, который может так сильно защищать достоинство Галактического Патруля? Дудунджия подумал самодовольно.


«Босс, я слышал, что, хотя Сайяны в Северном районе были печально известны, их сила все еще была довольно хорошей», - сказал Вайс, один из пяти человек.


«Вайс, то, что ты сказал, осталось в прошлом. Что еще останется от этих сайян после разрушения их планеты? С нашей боевой силой в пять человек, даже когда сайянцы были в самом расцвете, мы смогли бы остаться невредимыми. Не говоря уже о…


Другой член, Джек издевался


Члены Опекунского Корпуса Дудунджия обладают более чем 10 000 Боевой Силы, поэтому, естественно, они были полны уверенности.


«Хахаха, Джек прав. Это маленькие сайяны совсем не страшны. Мы можем подавить их одним движением руки! Однако, к сожалению, они сейчас работают в Галактическом Патруле, поэтому мы должны быть немного вежливы. Дудунджия разразился громким смехом.


......


После девяти дней


Голубоватый спокойный вид предстал перед ними. Красновато-черная планета и ледяная голубая планета вращались вокруг друг друга, тихо двигаясь по узкой орбите, как две ослепительные жемчужины, излучающие сверкающий свет ...



Легенда о Драгонболле Глава 120 


Глава 120 Кто-то захватывает планету Хуншань?


С тех пор, как Сайяны начали выполнять миссии за пределами Планеты Хуншань, их присутствие стало появляться на нескольких ближайших звездных полях. Какое-то время это вызывало панику среди соседних малых и слабых рас, поскольку они слышали мерзкую репутацию Сайяна и боялись, что Сайянцы вторгнутся.


Некоторое время они ждали, дрожа от страха, но ожидаемого вторжения не произошло. Они поняли, что сайяны Планеты Хуншань отличались от слухов, поэтому они испытали облегчение. А некоторые смелые расы даже пытались связаться с сайянами.


Были установлены трудовые отношения, аналогичные ситуации с защитой.


В связи с этим Планета Хуншань также щедро принята и ее сфера влияния начала расширяться. В конце концов, число сайянцев прямо сейчас на планете Хуншань было небольшим. Так что не было много рас, которые сотрудничали с сайянами. Только с тех пор репутация сайян в нескольких соседних звездных полях восточной области планеты Хуншань начала распространяться.


......


Бескрайний хребет гор прорвался прямо в небо, и заснеженные вершины, связанные с облаками и туманом, пейзажи были глубокими и безмятежными. Внезапно по небу раздался оглушительный взрывной звук, прежде чем опустилась тень. Космический корабль медленно спустился после прохождения облаков.


Грохочущий звук внезапно нарушил спокойствие. «Гу гу гу», в густом лесу горной гряды была поражена огромная стая птиц.


Роскошный темно-золотой космический корабль, напоминающий зверя, появившегося с древних времен, прямо давит на горный хребет. С яростной дрожью земля внезапно опустилась, как мягкая грязь, и деревья прямо согнулись и сломались. После того, как космический корабль остановился и стабилизировался, из двери кабины вышли пять сильных мускулистых фигур.


«Кашель, кашель, воздух этой Планеты Хуншань довольно хорош. Трудно понять, как эти сайяны еще не разрушили окружающую среду на этой планете. Капитан Дудунджия вдохнул глоток воздуха Планеты Хуншань и вздохнул с эмоциями.


В его глазах Сайян был хамской и нецивилизованной расой. Те планеты, которые они отправили в экспедицию, одна из которых не была опустошена после войны и окружающей среды, не сильно ухудшились. Но эта Планета Хуншань все еще сохранила свой первозданный пейзаж, что делает его несколько шокированным.


«Ха-ха-ха, в конце концов, сайянцы должны полагаться на эту планету, чтобы выжить, поэтому они могут быть подвергнуты некоторым ограничениям!» - ответил товарищ по команде Джек.


Дудунджия кивнул и снова посмотрел на окружающий пейзаж. Тут, неплохая планета. Жаль, что ее занимают сайянцы.


В это время зеленоволосый инопланетянин Сейджин, который отвечал за разведывательное оборудование, управлял детектором в своих руках, и когда обнаруженные данные были получены, он сказал:


«Планета Хуншань, диаметр которой составляет 6768 километров, имеет 12-кратную стандартную гравитацию, а площадь океана составляет примерно 67%. А часть оставшихся 33% имеет полярные ледники, а площадь, пригодная для проживания, составляет 21% ».


Это очень стандартный параметр для умножения видового разнообразия, и большинство планет с живыми существами и обильной пищевой цепью колеблется вокруг этого параметра.


"12-кратная гравитация?"


Дудунджия был удивлен и почувствовал гравитацию на Планете Хуншань своими чувствами. Это действительно 12-кратная гравитация, но это ничего не значит. Потому что инопланетяне, как и они, обладающие более чем 10 000 боевых способностей, обычно живут на планетах с относительно более высокой гравитацией. Серьезность планеты Планета Хуншань была для них совсем не удивительной.


«Эй, Сейджин, поскорее проверь ситуацию с сайянами. Мои руки зудят. Джек засмеялся и заговорил.


«Да, исследуйте ситуацию Сайяна. Хотя сейчас они сотрудничают с Галактическим Патрулем, мы должны сообщить им о силе Галактического Патруля и не позволять им быть слишком высокомерными », - крикнул другой участник по имени Афуд. Он был самым пристрастившимся к войне среди отряда обороны Дудунджии.


Зелёный инопланетянин Сейджин кивнул и поправил детектор наручных часов. С электронными звуками «биип, биип» на экране дисплея появилась серия данных сайян.


Просто цифры были немного грязными, постоянно прыгали и выглядели ослепительно, они кажутся бредовыми.


Среди них десятки чисел были еще более странными, время от времени увеличиваясь, а иногда и падая. Внезапно некоторые из этих чисел начали стремительно расти, превысив дальность действия детектора. Грохот, детектор испустил черный дым из-за его операций, выходящих за пределы диапазона, и сгорел.


«Что случилось, как детектор сгорел?» - громко крикнул Дудунджия.


Этот детектор был совершенно новым продуктом, который они получили от Организации Галактического Патруля. Его технология была чрезвычайно продвинутой, а верхний предел может измерять боевую мощь около 50 000! Но как же сгорел такой продвинутый детектор?


«Неясно, это может быть неисправность устройства». Озадаченный Сейджин покачал головой


«Tчч, высокотехнологичные вещи действительно ненадежны!»


Они, очевидно, не думали о возможности того, что вычисленная цель была выше диапазона обнаружения, тем самым сжигая детектор, потому что Сайян даже не смог достичь этого в течение своего самого процветающего времени. Как это может сделать этот оставшийся рифф-рафф?


Связываясь с серией странных чисел, которые появлялись на экране раньше, их сердца пришли к выводу, что устройство неисправно.


Но они никогда бы не подумали, что все данные, которые только что появились на экране, были настоящими, и что постоянно меняющиеся данные были результатом того, что сйаянцы пытались контролировать свои ки.


«Босс, что нам делать дальше? Без детектора у нас нет способа найти положение Сайяна! Вайс, который всегда был осторожен, посмотрел на Дудунджию.


Это действительно трудно мсправить. Если бы я знал раньше, я бы принес еще несколько детекторов. Дудунджия махнул рукой и сказал: «Теперь мы можем только медленно проводить расследование. К счастью, эта Планета Хуншань не большая. Должна быть возможность найти следы сайян, если мы проведем некоторое время ».


«Фырк, действительно плохое начало!»


«Как насчет этого, мы все будем искать в разных направлениях. Как только мы найдем следы Сайяна, немедленно используем коммуникатор, чтобы сообщить всем. Дудунджия выплюнул, они могли использовать только самый глупый метод сейчас.


"Да!"


Все кричали в ответ. Даже если они действуют в одиночку, они абсолютно не боятся, потому что у каждого из них более 10 000 боевых сил, и они были исключительным экспертом во вселенной.


Таким образом, пять человек были поставлены перед своими задачами, и они искали следы Сайян в разных направлениях.


В то же время, когда космический корабль Дудунжия вошел в атмосферу планеты Хуншань, люди Фейдая в системе наблюдения в наблюдательном центре Корпуса стражей уже обнаружили их присутствие.


Когда было обнаружено, что пять незнакомых источников энергии, вошедших в Планету Хуншань, превышают 10000 единиц энергии, сигнал тревоги Центра наблюдения Корпуса стражей неожиданно издал «жужжание, жужжание», срочные звуки.


Члены Корпуса Хранителей Планеты Хуншань, которые все еще находились в различных частях города, проходя обычные тренировки, были ошеломлены, когда получили предупредительный сигнал тревоги. Кто-то вторгся на планету Хуншань? Их выражения лица стали немного смешными. Обычно, если сайяны не вторгаются в других, они должны быть благодарны, но неожиданно они осмелились вторгнуться на планету Хуншань?


Сразу их лица стали восторженными.


Кто-то вторгся на планету Хуншань. Не пора ли продемонстрировать возможности Корпуса Хранителей?


Итак, эти сайянцы, которые остались на планете Хуншань и не ушли на миссию, были взволнованы, когда начали растягивать свои сжатые кости и мышцы и энергично устремились к наблюдательному центру Корпуса стражи.
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ГЛАВА 121 ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ НЕДОРАЗУМЕНИЕМ


Вскоре ворота смотрового центра Корпуса стражей были начерно открыты, и члены Корпуса стражей, с волнением на лицах, ворвались с приподнятым настроением.


«Давайте, посмотрим, у кого есть смелость вторгаться на планету Хуншань!»


Крича, напрягая шею, плотная масса сотен людей вылилась в просторный смотровой зал. За исключением некоторых сайян, которые покинули Планету Хуншань для выполнения заданий, остальные члены Корпуса стражей собрались. Сразу же наблюдательный центр был полон людей.


С криком от других другие Сайяны тоже начали кричать, и на мгновение внутренняя часть зала стала шумной, как оживленная улица.


«Мелос, молчи! И другие тоже, почему вы так шумите? - внезапно упрекнул ледяной голос, и все присутствующие сайяны посмотрели друг на друга. В то время к ним подошла женщина-Сайян с красивой и очаровательной фигурой, на ее теле была униформа, которая подчеркивала ее женственную женскую и грациозную красоту.


«Ах, Шарлин, ты тоже здесь…» Тот Сайян, которого звали Мелос, посмотрел на человека, который появился, и сжал шею, говоря с неловкой улыбкой.


Та сайянка по имени Шарлин холодно фыркнула и яростно посмотрела на других сайян в зале. Все сразу успокоились. Это Шарлин не простая женщина. Она - правая рука сэра Сиайи и мистера Адри, и ее нельзя обижать.


«Все собрались вместе, потому что только сейчас наблюдательный центр обнаружил, что есть пять иностранных источников энергии, которые вошли на планету Хуншань. Можно предположить, что они злоумышленники ».


Шарлин сказал, держа отчет.


«Есть еще кто-то, кто осмелится вторгнуться на планету Хуншань. Они хотят умереть? ”Тот человек, который говорил, изогнул свои мышцы, его лицо показало зловещий блеск, в то время как его энергия возросла.


Шарлин кивнула и дала знак Фейдею, чтобы тот перенес параметры на большой экран. Вскоре на большом экране показывали Дудунджия и других.


«Согласно имеющейся информации, боевая сила пяти человек, вторгшихся в Планету Хуншань, варьируется от 12 000 до 17 000, и они должны иметь трудовые отношения с Галактическим Патрулем, видящим символ на своем космическом корабле».


«Хе-хе, значит, они ничто с чуть более 10000 боевой мощью…»


Узнав данные злоумышленника, некоторые сайяны неожиданно показали выражение «сожаления». Количество присутствовавших членов Корпуса стражей было более 600. За исключением немногих, кто ушел на выполнение заданий, было почти 100 элитных воинов с более чем 10000 боевой мощью. Было бы легко разделиться!


«Но эти люди все-таки связаны с Галактической Патрульной Организацией. Вам не нужно заходить слишком далеко. Вы должны быть вежливы и захватить их всех живыми! »Наблюдая за выражением лица, Шарлин предупредила.


Поскольку они сотрудничали с Галактическим Патрулем, они не могут зайти слишком далеко и быть вежливыми. В то время, когда Дудунджия сказал своему товарищу по команде, он также произнес те же слова, что только что произнесла Шарлин. Не знаю, какое выражение было бы у Дудунджии, узнав об этом.


«Понял, не рани их!»


Члены опекунского корпуса  согласились, а затем начали разделяться. Тем не менее, более 600 человек было очень трудно разделить на пять человек. Вскоре после этого пять команд устремились к Дудунджии и другим позициям. Наблюдая за тем, как все уходят, прыгая с нетерпением, показывая неуверенное выражение лица, Шарлин знала, что ее слова игнорировались.


Ну, забудь об этом! Этим пяти людям не повезло, почему они пришли на планету Хуншань, надеюсь, в будущем они смогут подумать заранее, подумала Шарлин про себя.


.......


С другой стороны, фигура Дудунджии быстро летала по небу, оставляя позади леса и оазис. Но он мог видеть только примитивные пустынные достопримечательности без следов цивилизации в его глазах. Глядя на такие пейзажи, он не мог не стать раздражительным.


«Черт, где эти Сайяны!» Проклял Дудунджия и захотел выбросить волну энергетических волн и взорвать все горные вершины перед собой, чтобы привлечь Сайянцев.


Но, как наемный воин Галактического Патруля, как он может сделать такую порочную вещь? Должен сохранять спокойствие! Дудунджия спокойно предупредил себя. Не так много людей, подобных ему, которые следуют правилам.


В это время он обнаружил, что в его поле зрения появилось более ста черных точек.


«Хахаха, Сайяны, вы наконец появился перед папой!»


Внезапно его глаза просветлели, когда он закричал от удивления. После чего он ускорился к этим сайянам. Хе-хе, этим Сайянам не повезло, я воспользуюсь ими, чтобы излить свой гнев!


«Посмотрите, этот инопланетянин действительно летит к нам». Напротив, те Сайяны увидели, что Дудунджия взял на себя инициативу приблизиться к ним, и у всех появилось забавное выражение.


«Все обратите внимание, боевая сила другой стороны составляет около 17 000. Позже обратите внимание на свою безопасность! »


Лидер сайян кричал, хотя на их стороне было много людей, даже 20 Элитных Воинов, в конце концов, Боевая Сила другой стороны также очень высока, осторожность всегда хороша.


«Джентльмен, почему вы вошли в« Планету Хуншань »безо всякой причины!» Лидер Сайян говорил очень вежливо: «попробуем мирные средства, прежде чем прибегать к насилию».


Дудунджия безучастно смотрел на них и закричал голосом, похожим на гонг: «Ха-ха-ха, я слышал, что сайянцы достигли сотрудничества с Галактической патрульной организацией. Итак, папа пришел посмотреть, какие у вас квалификации, чтобы сотрудничать с Галактическим Патрулем! »


"Так……"


«Этот папа пришел сразиться с тобой!» - сказал Дудунджия высоким и могучим образом.


«Хе-хе-хе!» Каждый Сайян вздохнул с облегчением. Лидер Сайян от души рассмеялся, затем оглянулся и громко закричал: «Все, вы слышали это. Он пришел сразиться с нами! Тогда что нам делать!


Сэр Сиая сказал нам, что мы должны сначала попробовать мирные средства, прежде чем прибегнуть к силе, и мы уже выполнили эту вежливость. Тогда мы должны прибегнуть к насилию дальше!


«Братья, вы слышали, пора начинать!»


После крика многочисленные сайянцы сознательно сделали круг и окружили Дудунджию посередине. Более 100 человек издеваются над одним человеком, кроме того, их было более 20 элитных воинов и около 80 обычных элитных воинов, и сайянцы продолжали  издеваться над одним человеком. Это не должно быть чрезмерным, верно?


Кто сказал ему, просить об этом!


Видя это, брови Дудунджии слегка приподнялись. Что-то не так с этой ситуацией!


Хорошо сложенное тело Дудунджии оказалось несколько невыгодным в толпе. Он сжал губы и вздохнул, сказав: «Сайян действительно упал, они даже осмелились самонадеянно сказать, что они - какая-то боевая раса. Такое поведение и отношение даже уступают местным хулиганам! Какая квалификация у них есть, чтобы сотрудничать с Галактической Патрульной Организацией ... »


Но тогда Дудунджия не мог говорить.


Он видел, как более ста окружающих его Сайян кричали в унисон, и сразу же разливалась энергия, которая могла опрокинуть горы и опрокинуть моря. Изобилие энергии собралось в море и распространилось во всех направлениях, в результате чего выражение лица Дудунджии застыло.


«Шипение ......»


«Что происходит, как могло быть так много могущественных воинов среди сайян?» Дудунджия глубоко вздохнул, и его глаза наполнились неверием.


Хотя он не чувствовал особой силы Ки, у него все еще есть опыт экспедиций за пределами всех этих лет. Это пугающее угнетающее чувство, которое заставляло небо и землю менять цвет, непрерывно волновало его. Выражение лица Дудунджии стало подавленным.


Глотая, Дудунджия неловко рассмеялся и сказал: «Эй, это недоразумение. Ты мне не веришь?


Сайянский лидер засмеялся, прежде чем его лицо стало холодным и равнодушным. «Вы сказали это!» Затем группа сайян облизнула губы и взволнованно закричала. Сотни людей внезапно утопили Дудунджию в море людей.
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Глава 122 Захваченные


Позже, когда он вспомнил об этом, Дудунджия подумал, что он действительно глуп. Он только знал, что родной мир Сайяна пережил планетарный кризис, и лишь немногие Сайяны сбежали, но он не думал, что с другой точки зрения, что те, кто может избежать разрушения планеты, будут ли они слабыми? Хотя Сайяны не приходили на Планету Хуншань, полагаясь на свои силы, Дудунджия  мог бы избежать этого конца, если бы подумал об этом!


Дудунджия, который хотел плакать после драки «группы волков, издевающихся над собакой», теперь был в очень плачевном состоянии. Мало того, что его тело было опущено, но его лицо также сильно пострадало, а его руки были связаны за спиной, таща за собой длинную цепь. В его сердце была неописуемая грусть.


Маленькая цепочка, естественно, не могла сдержать могущественного Дудунджию, но его предыдущий опыт приводил его в ужас, и каждый раз, когда он оглядывался на группу сайянцев, которые смотрели на него свирепыми глазами, Дудунджия дрожал и послушно следовал, как в  сопровождении заключенного.


"Что со мной не так? Я подбежал, чтобы преподать урок саяйнам. Отлично, я не преподал урок другим, но вместо этого был схвачен! »Дудунджия чувствовал угрызение совести в своем сердце, а его рот бесконечно ворчал.


В любой другой день он мог отправиться куда угодно, однако он был пойман и взят в плен после того, как приехал на планету Хуншань. Это разрушило репутацию на всю жизнь ах! Всякий раз, когда он думает об этом, Дудунджия раздраженно бьет себя в грудь, желая ударить себя!


Названный королем в случае успеха, названный бандитом в случае поражения *, он винит себя в том, что слишком увлекался войной.


[* Проигравшие всегда ошибаются.]


Джек и другие, действительно, почему они не стали убеждать его во время?


«О чем ты ворчишь? Почему ты не идешь быстро? Я думаю, что этот парень большой, неуклюжий и глупый. Как он может даже не вынести такого большого количества побоев! »Увидев, что он идет так медленно, Сайян, который держал цепь, заговорил грубо и снова ударил Дудунджию, который был истощен физически и умственно.


«Более ста человек сражались с одним человеком, который мог выиграть бой ...» - угрюмо сказал Дудунджия: «Я сказал, что это действительно недоразумение. Послушай, я также воин-хранитель, нанятый Галактическим Патрулем. Видите, это символ Галактического Патруля!


Руки Дудунджии были связаны и могли использовать только свой подбородок, чтобы указывать на символ Галактического Патруля на его груди.


«Вы говорите, что вы наемный воин Галактического Патруля. И это все? Тч, подожди немного, мы, сайянцы, тщательно расследуем это ». Нам не нужно знать, наемник ли ты из Галактического Патруля, ты приехал на Планету Хуншань, чтобы вызвать неприятности, ты должен заплатить соответствующую цену. ,


Ошеломленный, Дудунджия почти задохнулся от чужого тона. Другая сторона вообще не верит в его личность или явно поняла это, и просто симулирует невежество. В такой ситуации ему действительно нечего сказать и он может только послушно и честно быть пленником.


Вскоре после этого команда сайянцев сопровождала Дудунджию в наблюдательный центр Корпуса стражей. Тем временем роскошный темный золотой космический корабль, из которого они вышли, также был конфискован людьми Фидайи.


В наблюдательном центре Корпуса стражей Дудунджия увидел своих товарищей по команде, также сбитых с толку и сильно избитых. Видя это, сердце Дудунджии схватило, и его цвет лица побледнел. Таким образом, он был не единственным, кто был пойман!


На самом деле это ... они даже не преподали урок сайянам, но вместо этого все были пойманы одновременно.


«Хозяин!»


«Босс Дудунджия, вы тоже пришли!» Видя, что их старший брат тоже был схвачен, несколько его товарищей по команде взволнованно посмотрели на него.


Что вы сказали? Вы сказали, что я тоже пришел? Как вы думаете, я хотел прийти?


Дудунджия чувствовал, что его лицо пылает, он хотел бы сбежать и ударить их лица. Однако он сразу обнаружил, что не может этого сделать. Он был расстроенным своими товарищами по команде, стоя вместе с ними.


«Как тебя поймали?» - тихо спросил Дудунджия.


Они беспомощно смотрели друг на друга, не зная, где говорить. Размышляя о том, как их группа прибыла на Планету Хуншань с полной уверенностью и высокими амбициями, с этим отношением, амбициями, а также свободными и беспрепятственными, но в мгновение ока, однако, они были превращены в пленников. Кто бы мог понять, насколько они были в депрессии.


Поэтому, когда их спросили, как их схватили, они на мгновение потеряли дар речи, а затем подняли глаза, вздыхая вместе.


Они были из богатых семей, жили комфортной жизнью. Когда они побежали сюда, что они пытались сделать, приехав на планету Хуншань и разыскивая неприятности Сайяна!


«Босс, ты действительно не можешь злить этих сайян. Они просто кучка бандитов! - прошептал Джек.


Это был опыт, извлеченный из накопления кровавых уроков. Сайян - это боевая гонка. Они не знают, как проявить милосердие в бою.


Когда сайянцы все еще были в Планете Вегета, обучение для маленьких детей было не просто прямыми ударами. Не говоря уже о лечении злоумышленников. Если бы Шарлин не дала понять, чтобы поймать их живыми, Дудунджия и другие не знают, выжили бы они или нет.


«Мы действительно просчитались. Кто бы мог подумать, что сайянцы все еще прячут такую мощную силу? Я надеюсь, что они могут отпустить нас от имени того, что мы также похожи на них, наемных воинов Галактического Патруля! »


Голос Дудунджии был очень мрачным, он всегда гордился тем, что произносил такие слова, чувствуя себя очень неловко в своем сердце.


«Но что нам делать, если сайянцы откажутся нас отпускать?» Джек опустил голову, совершенно не ощущая своего резвого настроения.


Несколько человек замолчали. Они были мясом на чьей-то колбасе *. Ситуация была уже вне их контроля. Тем не менее, они, по крайней мере, полагают, что, учитывая, что они были частью Организации Галактического Патруля, противоположная сторона, по крайней мере, не будет чрезмерной. Но страдание от некоторых горьких трудностей неизбежно. [* во власти других.]


«Вы, люди, о чем вы бормотаете? Может быть, вы не знаете, что вы заключенные?


Сайян, который присматривал за ними, нахмурился и ругал. Слушая это, Дудунджия и другие холодно фыркнули, но они также перестали разговаривать.


Затем подошли несколько сайян и привели их в маленькую комнату. Перед столом красавица-сайянка сидела на диване.


Шарлин держала в руках отчет и сравнивала приведенную выше информацию: «В отчете Корпуса стражей говорится, что вы прибыли на планету Хуншань, чтобы найти проблемы с сайянами?»


«Недоразумение, это все недоразумение. Мы люди из Галактической Патрульной Организации. На этот раз мы приехали сюда, потому что хотели посмотреть на положение наших товарищей », - сказал Дудунджия с улыбающимся лицом и полностью отверг эти ранее заявленные слова. Во всяком случае, он не допустил бы этого, даже если ему грозили смертью.


«О?» Шарлин посмотрела на него и бросила сообщение в ее руке. «Я не верю в это!»


Резкий голос заставил Дудунджию и других дрожать в сердце, и их цвет лица резко изменился. Не хорошо, неужели эти сайяны не хотят их отпускать?


Дудунджия сказал: «Наш отряд обороны Дудунджия также считается первоклассным в Галактической патрульной организации. Однако кто бы мог подумать, что мы далеко от вас, противника Сайяна ... Вы видели наш космический корабль, который выделен Галактическим Патрулем. Вы должны верить нам.


«Что касается того, являетесь ли вы наемными воинами Галактического Патруля, мы, естественно, пойдем и исследуем это. Не бери в голову, сначала отправь их! »Шарлин махнула рукой и посмотрела на Сайян рядом с ней, сказав:« Видя, что их сила довольно хороша, устрой им тяжелый ручной труд и не позволяй им тратить ресурсы. »


Затем она снова обернулась и посмотрела на человека Фейдая со стороны: «Кроме того, свяжитесь с Галактическим Патрулем и скажите, что Дудунджия и другие находятся в наших руках и спросите их, являются ли они их людьми!»


Шарлин тоже можно считать умным человеком, иначе она не выделилась бы из толпы и не стала помощницей Сиайи и Адри. Увидев Дудунджию, она поняла, что было бы странно, если бы Галактический Патруль не подстрекал сзади. Глядя на группу Дудунджую большой, неуклюжий и глупую внешность группы Дудунджии, она увидела, что они похожи на людей, которых используют в качестве инструмента для нападения на других!


Галактический Патруль использовал их, чтобы исследовать силу Планеты Хуншань, без их молчаливого согласия или зачарования, как Дудунджуя и другие могли глупо перебегать на Планету Хуншань и провоцировать Сайян? И даже если вы сделаете шаг назад, и это действительно произошло из-за Дудунджии и их намерений. Не говорите мне, что у Галактического Патруля нет даже небольшой ответственности?


Даже зная это, они не остановили это. Это раскрывает много информации. Похоже на расу Сайян… Галактический Патруль все еще испытывает некоторые опасения или высказывает разные мнения, и случилось так, что он позаимствовал у Дудунджей и других поездку, чтобы почувствовать силу Сайяна, а также несколько терроризировали Сайян силой. Они, безусловно, были бы рады увидеть это!


Какая Галактическая Патрульная Организация, какой Галактический Король ах!


Чем больше она думает, тем больше она чувствует, что все было не так просто. Шарлин не могла не сузить глаза, когда холодный свет вспыхнул в ее глазах.


Поскольку Галактическая Патрульная Организация хочет проверить силы Планеты Хуншань, мы щедро покажем им это! Если они не раскроют немного своей силы, то их действительно будут рассматривать как любую кошку и собаку!


Иногда правильное проявление силы может быть более подходящим для выживания во вселенной.


"Да!"


Корпус стражей Сайяна громко закричал в знак согласия, а затем злобно посмотрел на Дудунджию и других.


Глядя на все, тело Дудунджии напряглось, на его лице появилась улыбка, которая была страшнее плача.


Он не боялся физической работы, с которой ему предстояло столкнуться в следующий раз. Честно говоря, он не особенно заботится о выполнении тяжелой работы. Главное - это его репутация. Если Галактический Патруль узнает, что он попал в плен, то репутация его жизни действительно будет разрушена!


Это сложнее, чем любое наказание, которое Дудунджия не хочет принимать.
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ГЛАВА 123 РЕШЕНИЕ ГАЛАКТИЧЕСКОГО КОРОЛЯ


В это время, в центре галактики Млечный путь, штаб-квартира Галактического Патруля.


В гигантском здании в форме волчка Галактический Король, у которого много щупалец, похожих на медуз, задумчиво стоял на сотовом полу. Рядом с ним несколько инопланетян, одетых в форму Галактического Патруля, рассказывали о главных событиях, произошедших недавно в галактике Млечный путь.


«Сила Холодных Демонов Северной области снова подверглась расширению, поработив еще 130 планет. Тем не менее, Холодный Кулер и Король Колд, похоже, втайне зашли в тупик. В то время как Фризские Силы отступили в районе своих Сил, и в последнее время несколько успокоились ... »


Командир с длинными антеннами на голове давал отчет.


Галактический Король вытянул свои щупальцы и сказал: «Холодные Демоны - это просто злокачественная опухоль всей галактики. И есть также этот Слизень. Как такой демон может появиться среди добросердечных Намекианс, это действительно плохо! »


Командир патрульного командира кивнул и продолжил свой доклад: «Галактический Король, хотя Северный Район находится в беспорядке, в целом он все еще мирный, но в последнее время король Давидов в Западном Районе, похоже, выходит из-под контроля. Кажется, он хочет расширяться наружу!


Прислушиваясь к тому, что его подчиненный упоминает о царе Давыдове, выражение лица Галактического царя не могло не напрягаться, и его тон стал достойным: «С тех пор, как 400 лет назад царь Давыдов был побежден царем Колдом в битве. После этого он сбежал от погони за Северными силами, и я подумал, что какое-то время будет спокойно. Но я не ожидал, что его сила к настоящему времени восстановится, и он однажды начнет вызывать проблемы в Западном районе… »


«Западный район снова будет в беспорядке!» Сердце командира патрульного полицейского походило на зеркало, когда он чувствовал, что давление на его плечи становится все сильнее и сильнее.


«В таком случае организуйте, чтобы люди внимательно следили за движениями царя Давыдова. Немедленно сообщайте, когда будет какое-либо движение! »Галактический Король приказал, если Король Давыдов или Король Колд действительно двинутся, то силы Галактической Патрульной Организации будет недостаточно, чтобы остановить их, поэтому они могут только позволить своим людям эвакуировать некоторые из планет жизни заранее.


Это действительно нехорошо, им придется попросить нескольких кайсов о помощи. Я надеюсь, что они могут отправить некоторых экспертов из Подземли! Но это может быть сделано только в качестве крайней меры и не может быть легко использовано.


Потому что в подземном мире есть свои правила. Другое измерение не может легко вмешиваться в дела этого мира. Обращение за помощью к немногим Каям уже является его последним средством, и только Галактический Король может связаться с Каем и Гранд-Каем.


«О, кстати, как обстоят дела с этими сайянами, они причинили какой-либо ущерб?»


Галактический Король сменил тему и спросил. Он обычно занят разными делами и не уделяет много внимания делам Сайянов.


Командир Галактического Патруля просмотрел данные и сказал: «Нет, эти сайянцы не только нанесли какой-либо ущерб, но, наоборот, они добились больших успехов. За эти несколько месяцев число выполненных ими миссий достигло тысяч, более того, их показатель завершения близок к 100%. Это действительно беспрецедентно! »


«Хм?» Услышав, что он сказал, Галактический Король был удивлен, сказав: «Так сказать ... эти сайяны действительно стали миротворцами Млечного Пути?»


Неудивительно, что Галактический Король был поражен, так как эти Сайяны были печально известны в прошлом. Кто бы мог подумать, что однажды они даже станут миротворческими силами?


«Да, это действительно впечатляюще!» Говоря до этого, выражение командира патрульного стало немного странным: «Галактический Король, возможно, нам следует подумать об углублении нашего сотрудничества с Сайяном!»


«Хм, то, что ты сказал, имеет смысл!»


Щупальца Галактического Короля поддержали его подбородок, когда он начал размышлять.


В настоящее время можно сказать, что вся галактика испытывает трудности. Как его администратор, Галактический Король сам по себе находится в водовороте огромных волнений и делает все возможное, чтобы поддерживать интересы всех сторон в гармонии. Не будет преувеличением сказать, что это факт, поскольку им все еще не хватает миротворческих сил, будет хорошим исходом. Если сайянцы могут присоединиться, может быть, они смогут решить эту неотложную ситуацию.


В этот момент посыльный-патрульный прибежал из-за ворот и встал прямо после прибытия к Галактическому Королю. «Галактический Король, согласно сообщению, полученному от Сайяна Планеты Хуншань… Сэр Дудунджия и его команда проникли на Планету Хуншань и были схвачены Сайянцами».


«Сайян послал сигнал для подтверждения личности Дудунджии и личности его команды!»


"Какие? Вы говорите, что г-н Дудунджия был схвачен сайянами? »Услышав доклад, командир-патрульный на стороне не мог не вскрикнуть, на его лице было написано недоверие.


Каждый из пяти членов Отряда Дудунджии имеет Боевую Силу свыше 10000. Они являются одними из самых элитных боевых отрядов в Галактическом Патруле. Даже Галактическая Патрульная Организация должна всегда относиться к ним с должным уважением и не смеет быть хоть чуть-чуть небрежной.


Такой мощный отряд, как он мог быть захвачен Сайянцами? Сайяны такие могущественные?


Галактический Король был удивлен, когда услышал эту новость, но он быстро успокоился и подумал: «Кажется, мы недостаточно знаем о сайянцах, но это тоже хорошо. Теперь, чем более могущественны сайянцы, тем лучше для всей Организации Галактического Патруля! »


Он знал, что Сайян взял на себя инициативу отправить эту новость, и, конечно, должен знать, что личность Дудунджии и других является ложной. Скорее всего, сайянцы хотят показать свою неудовлетворенность им, «Галактическим Королем», и хотят объяснений!


«Командующий, я позволю вам разобраться с этим вопросом. Просить сайянцев освободить г-на Дудунджию и других. Кроме того, укрепить сотрудничество между Галактической Патрульной Организацией и Сайяном, а также провести серьезный отбор миссий, предоставленных Сайянам…. О, кстати, насчет мистера Дудунджию и других, я побеспокою вас лично поехать на планету Хуншань! »


Галактический Король приказал.


«Да, Галактический Король!»


Выражение лица командира Галактического Патруля было суровым, когда он громко ответил. Он полностью понимает значение Галактического Короля.


Поскольку Сайян показал, что они настолько могущественны, Галактический Король намерен в полной мере сотрудничать с Сайянцами и приказал ему лично отправиться, чтобы показать искренность Организации Галактического Патруля, разъясняя свою позицию.


......


Планета Хуншань.


Однажды Сиая вернулся с Земли. Как только он вернулся, он почувствовал пять мощных и незнакомых аур на планете. Когда он бросился, то увидел пятерых странных людей в пленниках. Одетые в кандалы и носящие мотыгу на своих плечах, они обрабатывали пустошь с помощью мотыги.


Пять человек были высокими и крепкими и серьезно работали. Хорошие кандидаты на выполнение трудовой работы.


"Кто эти люди? Почему они выполняют трудовую работу? »Сиая случайно нашел несколько людей, чтобы спросить.


«Сэр Сиайя!»


После того, как те Сайяны увидели Сиайю, они взволнованно ответили громким голосом, а затем объяснили личность Дудунджии и всех, в то же время объясняя, что произошло. Выслушав, Сиая кивнул. Он не ожидал, что такое случилось во время его ухода с Планеты Хуншань.


Таким образом, он посмотрел на Дудунджию и других с глазами, полными жалости. Кажется, эти люди не знают, как правильно использовать свой мозг! И только умеют много работать!


«Поскольку их личность уже установлена, отпустите их. То, что должно быть выражено, уже было выражено. Нет смысла позволять им оставаться здесь… Сиая покачал головой. Поскольку они были наказаны, отпустите их.


"Да!"


Несколько сайян, которые присматривали за Дудунджией и другими, немедленно встали и громко ответили. Затем они подошли и развязали кандалы на ногах Дудунджии и других и принесли их, чтобы забрать свой космический корабль.


Вернув свой космический корабль и начав пилотировать его, чтобы покинуть планету Хуншань, Дудунджия и другие были в слезах. Их руки дрожали, поглаживая знакомую операционную платформу. Они поклялись… никогда больше не приходить на планету Хуншань. Эти сайяны были как демоны.


Хочешь драться, не можешь победить; хочешь бежать, не может бежать. Они, достойные и могущественные воины вселенной, были фактически превращены в пустыню. Если это просочится, где у них все еще будет лицо, чтобы похвастаться своей силой перед своими бывшими товарищами?


Покидая планету Хуншань, они убежали далеко. Они будут идти в обход, когда они встретят сайянов в будущем!


Это было общее мнение Дудунджия и других. Они действительно не хотят больше видеть сайянцев.
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Глава 124 Они вернулись


С этой стороны, после того, как Сиая позволил Дудунджию  уйти, он не мог не покачать головой, а затем, объяснив некоторые вещи Шарлин и другим, он прямо направился к тренировочному полю, намереваясь посмотреть, как проходит подготовка особого боя, эскадра продолжалась.


В этот момент только двадцать или тридцать членов специальной боевой эскадрильи все еще тренировались на тренировочном поле, так как другие отправились на выполнение заданий. Так как все эти люди были несовершеннолетними Сайянами, которых Сиая тщательно отобрал, все они были почти взрослыми Сайянами, такими как Шак, Анастасия, Анджелина и другие, и их было очень мало в специальной боевой эскадрилье.


Поэтому процесс создания специальной боевой эскадрильи был равносилен рисованию на чистом листе бумаги. После того, как их обучение будет на правильном пути, даже если Сиая не пойдет и не будет контролировать, сила этих детей все равно будет неуклонно возрастать.


Конечно, как будущая первичная сила Планеты Хуншань, не будет преувеличением сказать, что она также будет самой элитной силой среди сайян. Как обычного обучения может быть достаточно мало и как они могут улучшить себя, не теряя крови?


Как ухаживать за ними и дать им наиболее правильное пространство для роста, это не просто проблема для Сиайи. Другие лидеры сайян также были очень обеспокоены и с нетерпением ждали их роста.


Все миссии, порученные членам специальной боевой эскадрильи Административным управлением, были тщательно отобраны, а уровень их сложности контролировался до среднего уровня. Цель этого состоит в том, чтобы максимально повысить уровень сложности миссий, обеспечивая при этом защиту их жизни и используя ее, чтобы показать наиболее тщательный результат закалки.


Сайяны могут развивать свой потенциал только в чрезвычайно сложных ситуациях!


Конечно, чтобы обеспечить их безопасность, всегда будет другая команда Cайянская гвардия защиты, которая будет пристально следить за ними, когда они будут выполнять задания. Если во время миссии они не столкнутся с чем-то неожиданным или возникнет непредсказуемая проблема, Корпус Хранителей не сможет легко раскрыться.


Тихо скрывая свою ауру, Сиая молча наблюдал за ними. Увидев, что члены специальной боевой эскадрильи серьезно тренируются, он удовлетворительно кивнул и ушел, не мешая никому.


Придя в дом Адри, Сиая обнаружил, что в комнате было еще две знакомые ауры.


Силин и Майерс вернулись? Он застыл, прежде чем на его лице появилась улыбка.


Открыв дверь, он увидел, что Силин небрежно прислонился к дивану. Длинные шелковистые волосы слегка трепетали. В конце хвост был завязан с помощью ленты, демонстрируя доблестный и героический характер. В этот момент ее тонкие маленькие руки бросали закуски в ее рот. Не видя ее некоторое время, тело Силин снова стало намного выше.


С другой стороны, этот маленький дьявол Майерс окружал тренировочную кабину в углу, наблюдая за ребенком, который испускал пузырьки «гулу гулу» внутри.


Естественно, это был второй ребенок Адри, младший брат Силин, Ларет!


«О, Силин, Майерс, вы вернулись!» Сиая подошел, улыбаясь, и естественным образом сел рядом с Силин, прежде чем взять закуски из миски.


Отодвинув миску, Силин посмотрела ему в глаза и сказала: «Прошел почти месяц с тех пор, как мы вернулись. Вы были на земле довольно долго. Если бы ты не вернулся, мы бы пошли тебя искать.


«Вы закончили изучение Мгновенной Передачи?»


«Тогда как вы думаете, мы вернулись?» Красивые звездные глаза Силин уставились на него, когда он риторически спросил. Затем она бодро произнесла: «Хотя на изучение Мгновенной передачи у нас ушло больше года, неужели вы думаете, что мы будем изучать Мгновенную передачу, только оставаясь на Планете Ярдрат так долго?»


Сиая был удивлен и сразу вспомнил, что Силин и другие остались на Планете Ярдрат очень долго. Прошло почти два года с тех пор, как он ушел на землю. Как летит время, по незнанию прошло уже пятнадцать лет с тех пор, как он попал в мир драконьих шаров.


«Чему ты тогда научилась?» - удивился Сиая.


Ярдратян заявил, что они могут, в лучшем случае, выучить два вида секретных навыков, и Сиая был уверен, что Силин, помимо изучения Мгновенной передачи, должна была выучить еще кое-что.


Силин озорно рассмеялась и вытянула ее стройный, как зеленый лук и тонкий палец, тряся его перед Сийей.


Внезапно иллюзорная сцена предстала перед ним, и пространство, кажется, слегка исказилось от какой-то тяги, сопровождаемой поворотом вихря. Внезапно световые лучи появились из ниоткуда и сошлись воедино, образуя луч света, после чего луч света распахнулся, прежде чем постепенно появился аналог Силин.


Силин подняла руку, и «другая» Силин сделала то же самое.


Две Силин были живыми и похожими


Иллюзия, нет, Сиая быстро опроверг это, потому что чувствовал, что аура тела «другой» Силин похожа на Силин! Секретный навык «Око Духа» был запущен незаметно. Разноцветные огни лучей покрывали его глазные яблоки. Сиая использовал секретное умение, чтобы наблюдать за этим.


Силин: 14 лет, Боевая мощь 163000!


Силин: ? лет, Боевая мощь 130000!


«Что здесь происходит, как могло быть две Силин?»


Сиая нахмурился; Секретный навык Око духа мог легко определить, какой из них был настоящей Силин, но что происходит с другим? Та же аура и энергичная боевая сила; это просто копия Силин, ее ослабленная версия. Это навык двойника?


Видя, что Сиая выглядел озадаченным и удивленным, Силин весело хихикнула и махнула рукой, чтобы разогнать «другую» Силин.


Прислонившись лицом к Сиайе, теплое дыхание заставило Сиайю почувствовать зуд на шее.


Она гордо сказала: «Это особый секретный навык, который я усвоила. После обучения я могу создать клона самого себя. Жаль, что он обладает только 80 процентами мощности оригинального, и его движения должны контролироваться лично мной. »


Силин делала вид, что сожалеет, но на самом деле она счастливо смеялась в своем сердце.


Видя это, Сиая немедленно яростно постучал ей по голове и в шутку сказал: «Вы получили такую прибыль, но все еще хвастаетесь. С этим умением у тебя есть помощник такой же силы, что и ты в бою! »


«А как же Майерс, она тоже это узнала?»


Майерс подошла и, услышав запрос Сиайи, сжала губы, когда она покачала головой. «Где я могу иметь такую удачу, как она? Я могла только найти этот секретный навык, я изучила навык Отклонения Секрета, он может отразить часть атаки противника в космосе. Это может увеличить защитные способности! »


За два года, проведенные на Планете Ярдрат, отношения между ней и Силин значительно улучшились. Поскольку на планете Ярдрат было только несколько сайян, Сиая также ушел на полпути. И поскольку они были обеими девушками, их отношения, естественно, стали ближе.


Выслушав ее, Сиая зиял. Эта способность также практична ах!


Важными факторами, определяющими исход битвы, являются пять вещей; ситуационная осведомленность, скорость атаки, сила атаки, способность сопротивления, а также способность к восстановлению. В некоторой степени секретный навык, который может увеличить защитные способности, может, конечно, переломить ситуацию в битве; это очень полезная способность.


Тем не менее, будь то «Умение клонирования секрета» Силин или «Умение тайного отклонения» Майерса, они должны иметь ограничение по времени и не будут длиться долго, так как потребление энергии будет увеличиваться.


И будь то «Секретный навык клонирования» или «Секретный навык отклонения», верхний предел его силы также должен был ограничен. У Силин не может быть «неограниченных» двойников с 80% ее боевой мощи. И Майерс также не может бесконечно отражать атаки людей.


Просто, насколько их верхний предел, им придется исследовать это самим.


«Истинное духовное искусство дяди Бардока» труднее всего выучить. Это заняло у него целых два года, и он стал совершенно другим после изучения. Вокруг него чувство необъяснимости! »


Слова Майерса осветили глаза Сиайи.


Бардок неожиданно уже обучился секретному мастерству, тогда побочные эффекты проклятия Планеты Канасса должны были исчезнуть. Что Ярдрат сказал, что Истинное Духовное Искусство может улучшить способность Бардока к предсказанию, не знаю, насколько оно стало конкретным, я спрошу, когда у меня будет время.


«Правильно, Сиая, ты не пошел на землю, чтобы вернуть шары дракона? Почему тебя так долго не было? Вы бы тайком не пошли съесть что-нибудь вкусное, верно? - с любопытством спросила Силин.


Еда на земле всегда была в голове у Силин. Вспоминая свой опыт на Земле, когда она была маленькой, Силин несколько скучала по ней. На этот раз Сиая отправлялся на Землю так долго, что неудивительно, что воображение Силин бешено развивалось.


«В чем дело?»


Сиая насильно рассмеялся, он приготовил много еды. Тем не менее, он пошел на землю для правильного бизнеса. Поэтому он рассказал им об обмене между людьми Фидайи и доктором Брифом, доктором Токуношином Омори, а затем рассказал им, как он отвез маленькую девочку в Башню Корин, и, наконец, Сиая также принес капсулу Хой-Пои, изобретенную доктором. Кратко


«О, это так интересно на земле. В следующий раз я тоже отправлюсь на Землю! »Громко крича, Майерс закатила глаза и выхватила капсулу Хой-Пои из Сиайи, прежде чем с любопытством спросить:« Правильно, почему вы взяли этого человека под названием «Ланч» под свою опеку »? Она милая?"


Сиая не знал, смеяться или плакать. Он потер ее голову. Что думает этот придурок в своей голове?


«Я позволил Ланч жить в Башне Корин, так как мне было довольно жалко видеть, как она бродит в одиночестве снаружи, и я позволил ей следовать Бессмертному Корину, чтобы изучить метод выращивания Бобов Сэндзу».


«Эй, Силин, мы должны пойти на землю и смотреть, когда у нас будет время. Разве ты не говорила, что еда их вкусная? Я собираюсь пойти и налить себе еды, а также посмотрю на ту Коринскую башню! Майерс прибрала свои испорченные волосы и побежала к Силин, прежде чем выдвинуть это предложение.


Силин на мгновение посмотрел на нее, прежде чем нежно кивнуть.


«Ты можешь пойти на землю, но перед этим сначала иди и уничтожь свои грехи!» В шутку сказал Сиая. «Говоря о шарах дракона, я вспомнил, что есть место, куда мы еще не пошли, после того, как ты уничтожишь свои грехи, я возьму их на себя. Может быть, вы даже можете значительно повысить свою боевую мощь ».


«Ах, мы можем даже улучшить нашу боевую мощь?»


Кажется, что Силин и Майерс что-то слышали, и они обе удивленно посмотрели на него.


Место, о котором говорил Сиая, - это точно Планета Намек.


Планета Нимек - место рождения Ками Земли, у нее есть еще более грозные шары-драконы, и их Великий Старейшина даже способен раскрыть потенциал. Сиая считает, что необходимо совершить путешествие туда.
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В оригинальной работе метод раскрытия потенциала Великого Старейшины Планеты Намек можно было бы назвать самым безопасным и наиболее эффективным способом увеличения боевой мощи в истории драконьего шара.


Он не нацелен на увеличение его за счет того, что жертвуется потенциал  человека, и при этом он не переоценивает будущий потенциал человека для достижения концентрированного всплеска в течение короткого периода времени.


Вместо этого, с помощью аналогичного метода обмена, его можно считать Великим Старейшиной, высвобождающим потенциал заранее, что фактически экономит время на обучение. Хотя неизвестно, на что обменивает Великий Старейшина, этот метод раскрытия потенциала сам по себе не причиняет вреда телу человека!


В оригинальной работе боевая мощь Крилина и Сон Гохана изначально составляла всего около тысячи очков. Но после того, как Великий Старец раскрыл их потенциал, их Боевая Сила внезапно возросла до более чем 10000. Этот темп роста был удивительным!


Исходя из этого, Сиая не знает, до какого уровня он сможет добраться после того, как его потенциал будет раскрыт. Он был немного выжидательным в своем сердце.


Причина, по которой Сиая решил в этот раз отправиться на Планету Намек, заключается в том, что он полагает, что он уже заложил достаточно прочную основу для того, чтобы справиться с силой, вызванной раскрытием потенциала.


Силин и Майерс не знают ситуацию с Планетой Намек. Узнав, что есть место для увеличения силы, они сразу же окружили Сиаю и продолжали спрашивать о Планете Намек. Однако Сиая не примет их, пока их грехи не будут устранены.


Во-первых, хотя потенциал разблокировки не потребляет жизненных сил, тем не менее, это очень энергоемкое вещество, а также обременительное для Великого Старшего; Во-вторых, если Великий Старец определит, что они злые люди из-за остаточных грехов на их теле и не раскроет их потенциал, потеря действительно перевесит выгоду.


Поэтому независимо от того, как Силин и Майерс приставали к нему, Сиая решил не раскрывать ничего, что заставило зудеть сердца Силин и Майерса.


Во время обеда Сиая высказал свои намерения Адри и Ребекке. Закончив слушать, они оба с готовностью согласились. Доверив ему Силин и Майерс, они ни в коей мере не заботились о том, чтобы заботиться о своем младшем сыне Ларете.


Это заставило рот Силин сбоку дернуться; она чувствовала, как будто она теряла благосклонность.


На следующее утро, после того, как Сиая нашел некоторую информацию в Администрации Миссии, он вышел с Силин и Майерс. На этот раз их целью было несколько космических пиратов, разыскиваемых Галактическим Патрулем, потому что они постоянно нарушают порядок в Галактике Млечный Путь, а их руки были покрыты кровью. Эти космические пираты были отвратительными преступниками, виновными в чудовищных преступлениях.


Просто потому, что космические корабли этих космических пиратов были особенно продвинуты, обычный Галактический Патруль просто не мог догнать их, и это заставило их остаться безнаказанными по закону.


Однако для них это не было проблемой, потому что в их руках была Мгновенная передача. Может ли кто-нибудь сбежать с их ладоней?


Таким образом, в течение следующих нескольких дней Сиая заставил Силин и Майерса неистовствовать вокруг Галактики Млечный Путь, ловя космических пиратов и избивая их до смерти. Вскоре число злых космических пиратов, погибших под их руками, превысило сотню, в результате чего весь криминальный круг Галактики Млечный Путь был в смятении и напуган, и в то же время грех Силин и Майерс начал постепенно уменьшаться.


Месяц спустя Силин, наконец, превратилась из «злого человека» в «праведника» и накопила много достоинств.


Теперь их путешествие на Планету Намек может начаться.


......


Планета Намек была расположена на краю Северного Района. Это было недалеко от центра Галактики Млечный Путь. Ее диаметр более чем в десять раз больше земного. Поскольку солнечная система, в которой находилась планета, была очень особенной, это была тройная звездная система, поэтому у Планеты Намек никогда не было ночи.


За один год Планета Намек имеет только 130 дней, только одну треть земли. Таким образом, шары-драконы Планеты Намек были изготовлены Великим Старейшиной, и в качестве стандарта Планета Намек использовались «один год».


Из-за этого, если шарики дракона Планеты Намек были помещены на Землю, они могли исполнить девять желаний за один земной год.


В это время Планета Намек.


Теплым и солнечным днем, как всегда, на темно-зеленом луге дул легкий ветерок, текла легкая рябь, и под ярким солнцем чувствовалось теплое чувство.


На голой скале неожиданно появился Сиая вместе с силуэтом Силин. Они только что появились, и в их глазах отразилось бескрайнее зеленое поле, и, вдыхая освежающую ауру, которая пронизывала воздух, в их сердце возникло ощущение комфорта.


Осмотревшись, Сиая обнаружил, что на Планете Намек, кроме зеленой травы на земле, есть только несколько деревьев и несколько случайно разбросанных длинных странных растений в форме шара. Даже животных было очень мало.


Вся планета была очень пустынна. По крайней мере, виды на нем были намного меньше, чем на других планетах.


Это было результатом огромных изменений климата планеты Намек. Поскольку климатические изменения охватили всю планету, большинство примитивных животных и растений на Планете Намек вымерло, и число выживших Намекцев также было очень низким. Оба жили в племенах.


«Сиая, эта планета такая пустынная, есть ли здесь кто-то, кто может раскрыть потенциал?», Нахмурившись, спрашивает Силин.


Она всегда верила в слова Сиайи. Просто на этой пустынной планете нет ничего, кроме травы и озер. Есть ли на этой планете цивилизация?


Большая часть Планеты Намек была сушей, а площадь океана была очень маленькой. Хотя через каждые несколько десятков километров было озеро, и земля была покрыта зеленой травой, и в целом она выглядит как прекрасная прерия. Однако это все, что у них было. Ниже поверхностных лугов есть песчаные земли и скалы, где корни растений испытывают трудности при выращивании. Многие места были даже бесплодными.


Неудивительно, что Силин будет настроена скептически. Такая сухая среда обитания требует, чтобы цивилизация могла размножаться на ней!


Сиая кивнул и объяснил: «У намекцев внешность похожа на Ками с Земли, их кожа зеленая. Они изначально обладают всевозможной мистической магией и обладают способностями, связанными с растениями, которые функционируют подобно фотосинтезу растений. Пока они могут пить воду, они могут использовать фотосинтез для производства крахмала, чтобы удовлетворить требования физиологических функций, поэтому даже если состояние Планеты Намек будет плохим, они могут выжить ».


«Правильно, осторожно почувствуйте самую мощную ауру на этой планете, это то место, которое мы ищем!»


Число здесь намекцев было очень маленьким, но Сиая знает, что где бы ни находилась аура самого сильного человека, там находится Великий Старейшина.


«О». Силин кивнула, затем закрыла глаза и почувствовала ауру на Планете Намек. Подул легкий ветерок, и тонкие пряди волос возле ее ушей затрепетали. Через некоторое время она открыла глаза; она нашла ауру сильнейшего Намекяна.


«Я уже нашла позицию этой ауры. Я не ожидала, что на этой планете даже будет эксперт такого уровня, когда здесь так мало живых существ ». Описывая ауру, которую она почувствовала, маленький рот Силин удивленно раскрылся, на ее лице было написано недоверие.


Эта аура, естественно, не могла сравниться с ней и Сиайей, но она все еще была довольно сильной.


Сразу же, почувствовав эту ауру, три человека запустили Мгновенную передачу и вскоре оказались в обширном необитаемом районе. Здесь были пересекающиеся каньоны, и пейзаж не был таким красивым. Голые камни покрывали землю, и зеленый мох беспорядочно рос везде. Пейзаж был несколько пустынным и в ужасном состоянии.


Над огромной возвышающейся скалистой колонной находилось белое здание. Это было здание, из которого выходила эта сильная аура.


«Да, именно здесь живет Великий Старейшина. Давай поднимемся! »Пейзаж здесь был точно такой же, как и манга, Сиая сразу узнал.


Вздохнув, он кивнул в сторону Силин и Майерса, а затем медленно полетел к дому Великого Старейшины.


Дом Великого Старейшины был намного больше, чем дом обычных Намекцев. Это было двухэтажное; на верхнем этаже находится комната Великого Старшего, а на нижнем этаже находится воин Намек, который охраняет Великого Старшего.


Когда Сиая и Силин подошли к огромному зданию, вышел на свет зеленокожий Намекян.


"Кто ты? Здесь отдыхает Великий Старейшина. Если в этом нет ничего важного, пожалуйста, уходите как можно быстрее ».


Молодой Намекян сказал Сиае.


Из оригинальной работы Сиая знал, что этот молодой Намекян был… Наилом, который отвечал за защиту Великого Старейшины. Он является одним из немногих воинов на планете Намек, типа боевых, а также был самым сильным воином на Планете Намек.


В оригинальной работе Наиль проиграл Фризе, а затем слился с Пикколо, став частью силы Пикколо.


Тем не менее, то, что заставило Сиайю быть удивленным, это то, что этот Намекян перед ним, который выглядит точно так же, как и молодой Пикколо, в настоящее время обладает 24000 Боевой Силой. Это была удивительная ценность, намного более мощная, чем у Короля Вегеты!


Однако, так как до начала саги Намек оставалось почти двадцать один год, а намекяни также является долгоживущей расой, для Наиля это нормальная боевая сила.
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ГЛАВА 126 РАЗБЛОКИРУЮЩИЙСЯ ПОТЕНЦИАЛ


Видя недружелюбное выражение Наиля, Сиая сказал со слабой улыбкой: «Мы знаем, что Великий Старейшина отдыхает здесь, и мы приехали сюда именно для того, чтобы посетить Великого Старейшину. Пожалуйста, иди и сообщите ему.


Его тон был очень вежлив, но его слова также были наполнены уверенностью в себе. Он старался быть максимально вежливым, а потом только ждал ответ другого человека. Однако, согласно пониманию Сиайи личности Наиля, он, скорее всего, откажется от их посещения.


Конечно же, Наиль бросил быстрый взгляд на Сиайю и покачал головой, сказав: «Великий старец стар и не сможет принять тебя. Ты должен вернуться.


С тех пор, как Планета Намек пережила экстремальные изменения климата, древние Намекцы вымерли. Великий старейшина был единственным древним наместником, который пережил климатический катаклизм. В настоящее время каждый Намекян на Планете Намек был рожден им. Для Наиля Великий Старейшина был как отец.


Как телохранитель Великого Старшего, Наиль не хочет, чтобы посторонние нарушали время отдыха Великого Старшего.


«Я думаю, что вы должны пойти и сообщить ему. Может быть, Великий Старейшина захочет встретиться с нами. Сиайя слегка улыбнулся и снова сказал: Он знает, что Наиль не позволил бы им встретиться с Великим Старейшиной, так как боялся, что они нарушат его покой. Значит, он не злился.


Услышав слова Сиайи, Наиль нахмурился; он не любит таких раздражающих людей. Несмотря на то, что он сказал им вернуться, они все еще не уходят, выражение его лица не могло не похолодеть.


Как раз когда он собирался снова отказаться, из здания выскочил старый голос Великого Старейшины: «Наиль, дай им пройти!»


Услышав наставления Великого Старшего, Наиль застыл, явно несколько удивленный. Однако для него орден Великого Старшего был приказом. Итак, он бросил взгляд на Сиайю и других и сказал равнодушным тоном:


«Ты пойдешь со мной, но Великому Старейшине нужно отдохнуть. Если у вас есть что спросить, сделайте это быстро. Не мешай отдыху Великого Старейшины!


Закончив говорить, он обернулся и направился к резиденции великого старейшины.


Сиая и другие посмотрели друг на друга и продолжили.


Резиденция Великого Старейшины представляла собой огромное двухэтажное здание очень странного вида, похожее на скелет дракона. Если смотреть издалека, то это было похоже на огромную голову дракона, лежащую на животе с открытым ртом. Возможно, это произошло из-за того, что древние намекиане поклонялись драконам; У Ками с Земли есть космический корабль, который также имеет подобный стиль.


Войдя в огромное здание и достигнув второго этажа, можно было увидеть старое и огромное тело Великого Старшего, прислоненное к каменному стулу. Поскольку его тело было чрезмерно большим, даже движение было очень трудным.


«Это Великий Старец Планеты Намек, создатель драконьих шаров Планеты Намек!» Глядя на старого и огромного Намекяна, лежащего на каменном стуле, сердце Сиайи было как зеркало. Огромное тело Великого Старейшины было действительно шокирующим.


Легенда гласит, что Великий Старейшина был единственным древним Намекцем на Планете Намек, который пережил изменение климата в древние времена. Сотни лет времени заставляли его тело проникаться превратностями жизни.


Теперь он постепенно стареет.


«Молодой Король Сайян, по какой причине ты пришел на Планету Намек?» Великий старец поднял веки, его старый голос звучал несколько слабо.


Прослушивание слабого звука определенно создало бы у людей иллюзию, что динамик похож на масляную лампу, которая достигла точки высыхания. Из-за этого Силин и Майерс не могли не задаться вопросом, сможет ли этот Великий Старейшина действительно помочь им улучшить их Боевую Силу.


Тем не менее, Сиая, который был знаком с разработкой оригинальной работы, знает, что способности Великого Старейшины были, несомненно, бесспорны, и у него все еще есть… более двух десятилетий жизни!


Сбоку верный телохранитель Наиль посмотрел на Сиайю и других, несколько удивленный. Он действительно не ожидал, что этот человек перед ним, который так сдержанно разговаривал с ним, на самом деле будет королем сайянцев. Он был неожиданно так молод!


Конечно, поскольку Великий Старейшина также обладает способностью к предсказанию, Наил тоже не задумывался и продолжал действовать как квалифицированный телохранитель.


«Ходят слухи, что Великий старец обладает особой способностью раскрыть потенциал тела человека. Мы пришли сюда, чтобы увеличить нашу силу. Я надеюсь, что Великий Старейшина может помочь нам.


Сиая выглядел спокойным, а его тело было наполнено спокойствием и безразличием лидера. Поскольку он был аналогичным лидером расы и имел аналогичный статус, Сиая имел право говорить с Великим Старейшиной Планеты Намек как с равным.


«О, ты знаешь, что у меня есть такая способность. Я чувствую «праведную» силу в вашем теле. Поскольку это отличается от бывших сайян, я могу принять вашу просьбу! Великий старейшина слегка кивнул.


Кажется, что устранение грехов из их тела было действительно эффективным. Это, по крайней мере, позволило Великому Старейшине поверить, что они были «праведными» людьми, - Сиая ярко улыбнулась. На стороне, у Силин и Майерс  также было счастливое выражение на их лице.


«Подожди, великий старейшина, ты уже стареешь. Если вы случайно используете свою силу, она потребит много физической силы ... »


Видя, что Великий Старейшина обещал без колебаний, Наиль поспешно попытался остановиться с обеспокоенным выражением лица. Поскольку Великий Старец уже стареет, даже случайное движение было опасным для него. Он боится, что если Великий Старейшина использует свою магию, это истощит силы его тела, что повлияет на продолжительность жизни Великого Старейшины.


«Хе-хе, будьте уверены, раскрыть потенциал людей - это моя особая способность, она не потребляет физическую силу, мое тело может сохранится в течение нескольких десятилетий!» Великий старец покачал головой и засмеялся.


Наиль хотел что-то сказать, но помедлил и, наконец, выполнил слова Великого Старейшины, отступив в сторону.


«Кто пойдет первым?» Великий старец посмотрел на Сиайю, Силин и Майерс, прежде чем любезно спросить.


«Пропусти меня первым!» Сказав, Сиая двинулся вперед и подошел к Великому Старейшине.


Великий старец кивнул с улыбкой и протянул огромную руку. Его ладонь была положена на голову Сиайи, почти покрывая всю его голову. «О!» Изумление вспыхнуло на лице Великого Старейшины, а затем он закрыл глаза и сосредоточился.


«Сайянский король, я чувствую, что ваше тело обладает непостижимым потенциалом, а также есть некоторая магическая энергия, такая как сила пространства-времени. О, дай мне посмотреть, какой потенциал может быть раскрыт! »


Говоря об этом, он раскрыл свою магию и ждал, пока потенциал Сиайи откроется.


«Шуа!» Золотой свет поднялся с земли, и на его теле сразу же появилась странная магия. Сиая чувствовал, что из его тела исходил огромный тепловой поток, быстро распространяющийся по всему телу. Каждая его клетка наполнилась жизненной силой, как будто ей вводили куриную кровь, все его тело чувствовало себя комфортно и обновленно.


После того, как Великий Старейшина раскрыл свой потенциал, Ки Сиайи начал расти, и внезапно из ниоткуда вырвалась величественная и безграничная аура, окружавшая его тело, прежде чем оно начало бушевать и гореть.


Сиая был окутан золотым сверкающим Ки, и его сила продолжала расти!


270000!


330000!


......


380000!


Ки Сиайи продолжал увеличиваться, так как его потенциал был раскрыт благодаря способности разблокировки великого старейшины!


В этот момент у Силин и Майерса, стоявших сбоку, внезапно изменился цвет лица. Все они были в восторге от огромной энергии, излучаемой Сиайей, и в то же время их глаза стали гореть.


В то время как молодой намеканин Наиль показал шокированное выражение.


450000!


640000!


Сила Сиайи все еще возрастала, и, наконец,


Хуо! Огромное пламя внезапно расширилось, и когда пламя Ки бурлило и горело, огромная и могучая аура взорвалась в небе!


720000!


Наконец, его сила остановилась на 720 000 боевых мощностей!


Облака вокруг всей Планеты Намек внезапно рассеялись этой аурой. Толстые плавающие облака рассеялись одновременно, и, взяв за центр район проживания Великого Старшего, в атмосфере и на небе продолжали появляться ненормальные явления, в то время как розовые облака начали вращаться, формируя слой за слоями концентрических циклонов.


Как будто Планета Намек снова переживала изменение климата.


«Такой пугающий потенциал, я раскрыл только небольшую его часть, но он неожиданно настолько пугающе силен. Похоже, что сайянская раса действительно поднимется в его руках! »


На лице Великого Старейшины было шокированное выражение лица, его мерцающие глаза смотрели на «все еще в пьяном оцепенении от власти» Сиайи. Помимо них, Наиль, Силин и Майерс давно были потрясены внушительно парящей и пугающей аурой Сиайи.


Примерно через четверть часа Сиая оправился от пьяного оцепенения, его тело слегка покачивалось. Все его тело, создавало испускающий легкий «потрескивающий» звук, словно разбивает замороженный глиняный горшок, доставляя ему неописуемое удовольствие.
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ГЛАВА 127 Драконьи шары больших размеров


Подобно тому, как Сиая находился в пьяном состоянии от мощной силы, способность пространства-времени внутри его тела снова активировалась.


Сознание Сиайи начинает удаляться от его тела. Он увидел изумрудно-зеленую Планету Намек, а также три маленькие звезды, вращающиеся вокруг нее, прежде чем он продолжал улетать далеко. Затем в его глаза попала спиральная галактика Млечного Пути в форме серебряного диска. В этот момент он снова увидел эту огромную сеть, охватывающую всю вселенную, а также этот великий Священный мир Кая в центре сети.


Через мгновение все во всей вселенной, казалось, появилось в его уме.


Конечно, он продержался в этой ситуации только в течение очень короткого периода времени, а затем его сознание снова быстро вернулось к его телу. Но в этот короткий момент, пока он не вернулся, он, казалось, видел грандиозный мир с более высокой позиции.


Это был огромный мир, образованный из двенадцати огромных прозрачных водных сфер. Водные сферы были яркого цвета и поддерживали друг друга парами по два. Они плыли посреди лазурного синего пространства, образуя шесть таинственных сбалансированных групп.


Хисс, Сиая покачал головой и снова соединил свою ауру. Поскольку его сила возросла так внезапно и резко, это вызвало у него ощущение плавания в воздухе.


Затем он использовал секретное умение «Око Духа» и наблюдал за собой. Это невероятно! Он был удивлен, обнаружив, что его Боевая сила достигла пугающего значения, 720000. Он неожиданно удивился!


Сиая не мог поверить, что его боевая сила увеличится просто так сильно? Он достиг даже выше, чем боевая сила Фризы в нормальном состоянии! Кроме того, сколько времени прошло с тех пор, как он прорвался после того, как сражался с Кулером? Даже если он укрепил свой фундамент и полностью овладел своей силой, на этот раз увеличение было действительно несколько неожиданным.


По его мнению, с помощью Великого Старейшины было бы неплохо, если бы он смог удвоить свои силы, но он никогда не думал, что это сбудется! Однако бушующая сила, текущая по всему его телу, говорила ему, что все было правдой.


«Великий старейшина, большое спасибо!» Взволнованно сказал Сиая.


«Хе-хе, это было ничто, просто небольшое усилие. Но жаль, что сила, которой вы обладаете в своем теле, слишком таинственна и мощна. Я мог вызвать только немного этого. В остальном, вы все еще должны зависеть от себя, чтобы исследовать это.


Голос Великого Старейшины был слабым, но на его лице было радостное выражение: «Король Сайян, я не знаю почему, но с того момента, как я увидел тебя, в моем сознании произошли изменения в видении будущего. Я чувствую, что в ближайшем будущем, по-видимому, еще более серьезный кризис обрушится на планету Намек, в то время, надеюсь, вы сможете помочь! »


«Великий старейшина, будьте уверены, если в будущем Планета Намек столкнется с какой-либо бедой, я обязательно постараюсь помочь!»


Сиая кивнул, понимая. Он понял, что то, что сказал Великий Старейшина, может быть вторжением Фризы на Планету Намек в будущем. До этого инцидента оставалось еще двадцать один год, и Сиая абсолютно уверен в себе, что в то время он не уступит Фризе.


Что касается будущего видения, о котором говорил Великий старейшина, то оно изменилось, Сиая считает, что это может быть связано с его прибытием.


Получив обещание, на лице Великого Старейшины появилась улыбка: «Большое вам спасибо».


«Две маленькие девочки, вы тоже пришли. Позволь мне увеличить твои силы!


Силин и Майерс были приятно удивлены. Увидев успешный пример Сиайи, они больше не сомневались в способностях Великого Старейшины. Услышав Великого Старейшину, двое людей бросились бежать вперед.


Большие ладони Великого Старшего покрывали головы двух людей, и благодаря его магическим способностям их Боевая Сила начала быстро расти. После того, как Великий старец убрал обе его руки, боевая сила Силин достигла 320 000, а у Майерса до 100 000!


Боевая мощь Силин, которая увеличилась с 160 000 до 320 000, удвоившись, естественно, не может сравниться с десятикратным увеличением первоначальной работы Силин и Сон Гохана. Причина этого в том, что у Силина до сих пор нет прочной основы.


Часть силы Силин была создана на основе накопленного потенциала, выпущенного после травмы. По сравнению с трудной подготовкой последней, она все еще недостаточно сдерживала свои силы.


В то время как боевая мощь Майерса возросла с 10 000 до 100 000, это произошло потому, что Великий Старейшина полностью раскрыл ее потенциал.


Что касается силы, Майерс, естественно, уступает Силин, но по величине роста, однако, Майерс была намного выше, чем Силин! Это может быть преимуществом ее таланта!


После того, как их сила возросла на такое большое количество, поездка группы Сиайи на Планету Намек, естественно, была удовлетворительной, но когда Сиая увидел огромный драконий шар, помещенный за Великим Старейшиной, его глаза повернулись, и в его голове сформировался возмутительный план.


Поэтому Сиая сказал: «Великий старейшина, этот хрустальный шар, расположенный позади вас, должен быть шаром-драконом, верно? Можете ли вы одолжить мне шары для драконов Планеты Намек?


Ой! Как вы узнали о шарах дракона?


Удивленные, полузакрытые глаза Великого Старшего открылись, и в его глазах вспыхнул яркий свет удивления.


Сиая объяснил: «Великий старейшина, вот так. Я был на планете под названием Земля, так как Ками Земли - также Намекец, который сбежал от Планеты Намек, когда она страдала от великого изменения климата, там также есть шары дракона на земле, но их сила не так сильна, как у Планета Намека! »


«Я также использовал их силу, чтобы спасти часть моих людей от Планеты Вегета, когда она была уничтожена».


«Итак, на земле есть также драконьи шары. Неудивительно, что, согласно пророчеству, Сайян должен был быть полностью уничтожен. Но многие из них выжили. Это было из-за драконьих шаров! Великий старец выразил понимание.


Он протянул руку, взял огромный драконий шар из-за своего стула и отдал его Сиайе.


«Я дам тебе этот драконий шар. Наиль, сопровождай их, чтобы собрать шары дракона из деревень. Я верю, что вы соответствующим образом воспользуетесь ими ».


Поскольку Великий Старец обладает способностью предсказывать в определенной степени, он может видеть, что Сиая не хочет, чтобы драконьи шары делали какое-либо зло, поэтому он просто передал их. Так как было огромное ограничение на использование шаров дракона; их возможности не могут превышать их создателя.


Великий старейшина полагает, что, используя драконий шарик для установления хороших отношений с новым Королем Сайян, это того стоит.


Он держал огромный оранжевый шар  размером с баскетбольный мяч в обеих руках. У него есть звезды внутри, которые кажутся очень яркими со всех сторон. Сиая улыбнулся Великому Старейшине и последовал за Наилом из резиденции Великого Старейшины. Силин и Майерс стремились попробовать свои новые силы.


«Сайян, независимо от того, какая у тебя цель, я надеюсь, что ты покинешь Планету Намек сразу же после использования шаров-драконов и не побеспокоишь Великого Старшего, ведь он очень стар!»


Наил летел вперед с суровым выражением на лице. Только это было не так безразлично, как в начале.


Сиая кивнул с усмешкой. «Будьте уверены, после этого мы больше не будем беспокоить Великого Старейшину». Этот Наил очень добросовестный, однако, поскольку он был одним из редких боевых Намекян на Планете Намек, почему Великий Старейшина не раскрыл потенциал Наила? Он считает, что это не нужно?


Сиая покачал головой и перестал думать об этом. Обернувшись, он позвал Силин и Майерса поторопиться.


Поскольку Боевая мощь Наила также была чрезвычайно высока, он мог внимательно следить за Сиайей и другими, и не потребовалось много времени, чтобы посетить несколько больших деревень, которые были разбросаны по всей Планете Намек.


Действительно, условия жизни этих намекян были довольно тяжелыми. Там всего сто человек, пожилых и молодых вместе взятых, а в деревне живет только тысяча намеков.


С Наилем, телохранителем Великого Старшего, лично обнаружившимся, Сиая очень быстро достал семь драконьих шаров.


Когда семь огромных шаров дракона собрались вместе, поверхность шара дракона сразу же вспыхнула золотыми огнями. «Гудение, гудение, гудение», низкий гудящий звук, задерживающийся в воздухе, и при каждом мелькании они издавали низкий рев Шенрона.


«Ну, теперь, когда вы собрали семь шаров дракона, я возвращаюсь к Великому Старейшине, я надеюсь, что вы немедленно покинете Планету Намек после того, как закончите призывать Шенрона».


Закончив говорить, Наил бросил взгляд на Сиайю, а затем «шуа» взлетел в небо, прежде чем полететь к резиденции Великого Старейшины, и тут же исчез на горизонте.


«Хех! Парень действительно хладнокровный, этот парень не упомянул мне, что для вызова Шенрона нужно использовать язык намекян! Сиая покачал головой.


Кажется, что этот Наиль намеренно не хочет, чтобы мы вызвали Шенрона ах!
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Глава 128 Могу ли я создавать шары дракона?


Глядя на исчезающее направление ногтя, уголки рта Сиайи слегка изогнулись. Вряд ли это станет для него проблемой, потому что он давно выучил язык Планеты Намек у мистера Попо, когда тренировался в Гиперболической Часовой Камере на Земле.


«Пойдем, мы найдем место для вызова Шенрона!» Сказав, Сиая повернулся к Силин и Майерс, и пусть каждый из нас несет по два шара дракона. Они выбрали просторное и необитаемое место и поместили их на землю.


Это был зеленый заросший луг. Недалеко было светло-зеленое озеро, а еще дальше было несколько маленьких и вертикальных гор. Это было место вдали от человеческого жилья. Такие места можно увидеть повсюду на Планете Намек.


Им не нужно беспокоиться о том, что их будут беспокоить при вызове сюда Шенрона.


«Драконьи шары, не разочаровывайте меня».


Сказав это, он расставил семь драконьих шаров и тут же закричал на языке Намекян: «Выходи, Шенрон!»


Как только его голос прозвучал, как будто сработало какое-то переключение. Внезапно ослепительное золотое сияние лопнуло из семи шаров дракона. Частота их мерцания постепенно ускорялась, и в небе постепенно стали пролетать широкие темные облака, быстро покрывая все небо.


Взрыв! Звук грома внезапно раздался в небе, и он постепенно стал громче. Золотая молния продолжала мерцать среди темных облаков, и гремели грохочущие звуки, словно могучая армия, бросившаяся в атаку, внушительная аура была огромной и великолепной.


Эта сцена призыва была точно такой же, как у земных драконьих шаров, но ее внушительная аура была еще более великолепной.


Это был второй случай, когда Сиая увидел сцену появления Шенрона. Кроме того, поскольку он был немного знаком с сценой драконьих шаров Планеты Намек из своей прошлой жизни, он мог сохранять самообладание, но Силин и Майерс впервые увидели эту сцену. На мгновение их лица показали удивление от величественной сцены появления Шенрона.


«Это сцена появления Шенрона?» Силин наклонилась и тихо спросила. Эта потрясающее явление, сцена была чрезвычайно шокирующей, в результате чего ее лицо побледнело. Однако ее глаза явно выражали волнение.


Действия Майерс были более простыми, она прямо висела на ноге Сиайи.


Хотя их сила значительно возросла, их опыта все еще было недостаточно. Фактически, их сила тока была такой, что если они напрягутся изо всех сил, то этого будет достаточно, чтобы разбить звезды. Они были подавлены только с появившейся сцены Шенрона, можно только сказать, что их переживаний все еще было недостаточно.


Сиая молча думал в своем сердце.


Грохот! Грохот! Грохот!


Семь шаров дракона издавали жужжащий звук. Шенрон скоро собирался выйти.


Бо! Внезапно поверхность шариков дракона разлетелась бесчисленными золотыми лучами света, и потрясающая аура вылетела из шариков дракона, смешиваясь с небом, разрушающим и истребляющим силу земли.


Золотой свет поднялся вверх и быстро слился с молнией в небе.


"Рев!!"


Глубокий рев дракона раздался по всему небу и земле.


В небе появился огромный силуэт.


Это был зеленый Шенрон, у которого массивное тело в несколько тысяч метров. Его две руки были чрезвычайно сильными и мускулистыми, в то время как его четыре пальца были сжаты в кулак, а хвост прямо простирался до верха шариков дракона. В это время эта зеленая голова Шенрона была поднята высоко среди облаков и смотрела с неба, как бог, презирающий простых людей.


Шенрон планеты Намек назывался Порунга. Его значение в языке Планеты Намек было «Бог снов».


После того, как древний Намекян получил услугу богов для создания шариков дракона, они всегда поклонялись богам, которые наделили их силой шариков дракона, поэтому Намекян также называют себя расой драконов!


Шенрон Порунга имеет огромное тело высотой в несколько тысяч метров, и, паря в небе, он давал сильное чувство угнетения.


По сравнению со стройным телом Шенрона, тело Порунга было гораздо более мускулистым. Его мускулистое тело имеет хорошо развитые мышцы и две сильные руки. На его голове и плечах были черные рога. Его широкое и высокое тело содержало еще более грозную силу по сравнению с земным Шенроном.


Поскольку у него длинные рога на его огромных плечах и массивной голове, разве он не похож на «дракона» в легендах?


Порунга открыл свои алые глаза и посмотрел на людей внизу, прежде чем его громкий голос прозвучал в небе: «Ты, собравший семь драконьих шаров, теперь скажи свое желание. Я исполню любые три желания!


«Я ждал этого момента!» Сиая улыбнулся. Он глубоко вздохнул и посмотрел на Порунга, говоря на языке намекцев: «Шенрон Порунга, мое первое желание, пожалуйста, дай мне возможность создавать шары дракона!»


Земля поразительна!


Первое желание Сиайи было удивительным. Неожиданно он хочет получить способность создавать шары дракона, такие же, как у намекцев. Он также пытался проверить силу драконьих шаров Планеты Намек.


Сиая знает, что драконий шар Планеты Намек был более мощным, чем земной шар дракона. Это было не только из-за размеров тела. Кажется, в Мире Драконьих шаров есть  какое-то правило: чем больше шары-драконы, тем сильнее будет сила Шенрона.


Драконьи шары Планеты Намек были более мощными, чем драконий шар Земли. В этом нет никаких сомнений, но в конце концов, насколько он силен, сможет ли он исполнить его желание, он не знает.


В небе Шенрон Порунга некоторое время молчал, две антенны свисали, прежде чем его громкий голос, наконец, эхом отразился в небе:


«Извините, ваше желание не в моих силах. Пожалуйста, измени свое желание!


Это действительно невозможно! Сиая нахмурился и внутренне подумал.


Хотя он уже давно догадывался, что Порунга, возможно, не сможет исполнить его желание, Сиая не мог не испытывать некоторого разочарования, что даже более могущественный Порунга не смог исполнить это желание, тогда Земной Шенрон, даже больше, не сможет это сделать.


Честно говоря, Сиая не очень заботится о двух желаниях от драконьих шаров, потому что он верит в свои силы. Но он все еще имеет большие амбиции в своем сердце и надеется приобрести способность создавать шары дракона, однако теперь кажется, что это невозможно.


Если он может также создавать шары дракона, хотя он не обязательно будет использовать их, однако, если он столкнется с какой-то проблемой, которую он не сможет решить, это, без сомнения, даст ему или людям на его стороне альтернативу.


Какая жалость! Похоже, в мире мире драконьих шаров только намеканцы имеют возможность создавать шары дракона. Такая способность, кажется, запечатлена в родословной Намекяна.


Сила Шенрона имеет огромное ограничение. Что он не может превышать возможности своего создателя. Естественно, невозможно изменить родословную других. В противном случае, если все захотят получить родословную Маджин Буу, тогда вселенная перевернется с ног на голову.


«Порунга, пожалуйста, скажи мне, если я хочу получить способность создавать шар дракона, это возможно?» - снова спросил Сиая, загадывая желание. Это было похоже на ситуацию, когда Сон Гоку спрашивал Земного Шенрона о Супер Сайянском Боге в оригинальной работе.


Сиая прямо спросил Порунга, есть ли возможность создавать драконьи шарики.


Внезапно багровый свет вспыхнул в огромных драконьих глазах Порунга парил в воздухе, прежде чем снова раздался его гулкий голос:


«Техника создания шаров Дракона - это уникальная способность, которой Бог Драконов Залама даровал Намекианам. Если вы хотите получить способность создавать шары дракона, то вы должны получить разрешение от бога дракона Залама или ... найти более мощные шары супер дракона! »


Получить разрешение от бога-дракона Залама или найти Супер Драконий мяч?


Услышав ответ Порунга, глаза Сиайи внезапно загорелись и запомнили два важных ответа.
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Глава 129 Три желания


Естественно, он исключил первый вариант получения разрешения Бога-Дракона Замалы, потому что это было в принципе невозможно. Во-первых, не говоря уже о том, сможет ли он найти этого Бога-Дракона из легенд или нет. И даже если его найдут, он не обязательно согласится.


Честно говоря, Сиая несколько боялся высших богов, таких как Бог Дракон Залама.


Итак, он обратил свое внимание на супер драконьи шары.


Насколько он знал оригинальную работу, он знал, что Шары Супер Дракона были особенно большими. Это были гигантские шары-драконы размером с планеты, плавающие в космосе. После того, как Бог-Дракон Залама создал их, он разбросал их по всей Вселенной 6 и 7.


Это не было упомянуто в первых сагах, в которых Гоку победил Маджин Буу, но это было упомянуто в последней саге оригинальной работы.


В последней части истории говорится, что вселенная Сон Гоку была 7-й вселенной из 12 других вселенных. Это означало, что кроме его вселенной существовало 11 других вселенных такого же масштаба!


Фактически, в тот момент, когда он увидел Бога Разрушения Бир на Планете Вегета, он понял, что Мир Драконьего Шара, в котором он находился, был куда большим по сравнению с тем, что было в оригинальной манге Драконий Шар. Это послужило мотивом для него стать сильнее!


Поскольку шары Супер-Дракона были лично созданы и отполированы Богом-Драконом, они существенно отличались от «мини» шаров-драконов Намекяна.


И, естественно, сила супер драконьих шаров была гораздо более мощной с четким контрастом:


Во-первых, шары дракона Земли, созданные Ками, были менее мощными. В начале, когда сайянцы вторглись в землю, они не могли иметь дело с Вегета, который пришел на землю. Напротив, шары Дракона Планеты Намек были немного сильнее, но когда Гоку захотел вернуть шары обратно на землю, им все равно потребовалось разрешение от самого Гоку.


Для сравнения, Супер Драконьи Шары были настолько властными, что не требовали чьего-либо разрешения. Это на самом деле напрямую изменило тело Сон Гоку, достигшего царства Супер-Сайянского Бога, косвенно вызвав смерть Гоку.


Несоответствие между тремя было очевидным!


Поэтому, когда Порунга сказал, что Шар Супер-Дракона может исполнить его желание, Сиая поверил в это.


Единственная проблема заключалась в том, что шары Супер-Дракона были разбросаны по вселенным 6 и 7. Как получить шары-драконы, у него болела голова. Внезапно он подумал о тех иллюзорных двенадцати разноцветных водных сферах, которые он видел, когда приближался в конце раскрытия своего потенциала.


Этоможет быть была Мультивселенная, охватывающаядвенадцать вселенных, верно?


Размышляя о сети вселенной, свидетелем которой он был год назад, когда его сила значительно возросла и когда он случайно ступил в Священный Мир Кая, он был уверен, что это так.


В прошлый раз, когда он отправился в Священный мир, он смог увидеть всю 7-ю вселенную. Теперь его сила значительно возросла, и способность пространства-времени снова активировалась. Таким образом, сейчас это не кажется слишком невероятным для него, чтобы увидеть всю мультивселенную.


Тем не менее, он должен был бы тщательно исследовать это в будущем, чтобы знать наверняка.


«Тогда, Шенрон, мое второе желание - выучить Божественный язык Верховного Кая!» Сиая сделал второе желание. Это было сделано, потому что божественный язык использовался, когда загадывал желание на шарах Супер Дракона.


«Это очень легко!»


Порунга выплюнул громким голосом.


Сиял красный свет, и внезапно разум Сиайи дрогнул. Он закрыл глаза, чтобы успокоить свои мысли, и в его голове появился совершенно новый язык. Он понимал его так, как будто это был его родной язык, и говорил на нем естественным образом. Это был божественный язык, который распространялся только среди таких существ, как Верховный Кай.


«Второе желание было исполнено! Третье и последнее желание, говори!


«Шенрон Порунга, мое третье желание - узнать местонахождение всех планет среди 12 вселенных. Когда я буду использовать Мгновенную передачу, все координаты должны появляться автоматически, у меня в голове! »


Немного подумав, Сиая загадал желание. Его третьим желанием было расширение диапазона телепортации в Мгновенной передаче.


Метод мгновенной передачи Ярдрата заключался в том, чтобы сконцентрироваться на Ки конкретного человека, в то время как его пространственно-временная способность должна была определять координаты между двумя точками. Несмотря на то, что у нового слитого скилла было преимущество двух, у него есть только древняя звездная карта Млечного Пути, которая имеет определенные ограничения.


«Твое желание было исполнено, но диапазон, о котором ты говоришь, слишком велик. Моя способность может сказать тебе только координаты планет Вселенной 6 и 7! »


"Что будем делать!"


Хотя было жаль, Сиая был полностью удовлетворен. По существу, не было никакой разницы в расположении планет между вселенными 6 и 7.


Глаза Порунга сияли красным светом, и, как бесконечные песчинки в море, координаты планет хлынули в его мозг, сливаясь с его сознанием. Вскоре они быстро исчезли без следа.


Этот огромный объем информации в основном будет спрятан глубоко внутри, и не потребует никаких возможностей его мозга. Эта информация будет появляться только тогда, когда ему нужно будет использовать Мгновенную передачу. В противном случае все эти данные будут огромным бременем для его мозга.


«Человек, все твои желания исполнены. Прощай! »Сказав это, Порунга поднялся к небу.


Когда Порунга поднялся в небо, семь драконьих шаров взлетели и сразу рассеялись по всей Планете Намек, и все небо вернуло свою яркость. Красивое солнце снова засияло, освещая землю и создавая теплую и благоприятную ауру.


После того, как его желания были удовлетворены, Сиая довольно покачал головой. Стоя там, он начал тестировать новые эффекты мгновенной передачи. Конечно, когда он захотел телепортироваться, у него в голове появлялись огромные объемы данных, что делало путешествие очень быстрым и удобным.


Однако в это время он мог видеть только области внутри Вселенной. В тот момент, когда он попытался наблюдать области за пределами Вселенной 7, особый барьер помешал ему. Информация Вселенной 6 будет выглядеть очень размытой.


«Этот барьер должен быть прозрачной стеной между вселенными! Есть еще одиннадцать других вселенных за пределами этого барьера, которые наряду с вселенной 7 существуют в этой мультивселенной ».


В этой мультивселенной было всего двенадцать вселенных, и, согласно легендам еще более древней эпохи, на самом деле было 18 вселенных. Это все Сиая знает.


Следовательно, он слабо улыбнулся и больше не заботился об этом. Что касается того, как прорваться через кристаллическую стену этой вселенной, чтобы войти во Вселенную 6, это было вопросом будущего.


Однако он чувствует, что его внимание должно быть сосредоточено на Священном Мире Кая!


Поскольку Священный Мир Кая был центром всей Мультивселенной, он, несомненно, играет определенную роль в управлении развитием Мультивселенной. Более того, Верховный Кай, живущий в Священном Мире Кая, родился со способностью путешествовать туда-сюда среди различных вселенных через кристаллические стены вселенной.


Когда Сиая стоял там, потерянная в созерцаниях, Силин, стоявшая сбоку, подошла и смущенным голосом спросил: «Сиая, что ты хотел от Шенрона только сейчас?»


И Силин, и Майерс не могли понять язык намек, поэтому они не знали, чего хотел Сиая.


«Я попросил у Шенрона возможность создавать шары дракона, но, к сожалению, шары дракона Планеты Намек не обладали достаточной силой, чтобы исполнить мое желание. Поэтому вместо этого я захотел улучшить свой навык Мгновенной передачи! »


Сиая примерно объяснил, что он хотел.


Выслушав, Силин почувствовал, что очень жаль, что Шенрон не смог удовлетворить его желание. Размышляя об этом, она не могла удержаться от некоторого презрения к Шенрону в своем сердце. Оказывается, эти шары-драконы не были такими уж удивительными.


«Да, наша сила возросла на столько сразу. Надо правильно погрузиться в тренировки на какое-то время. В противном случае было бы крайне небрежно с нашей стороны, если бы мы не смогли полностью контролировать свои силы », - сказал Сиая, обернувшись.


Их сила внезапно умножилась на большое количество. Хотя раскрыть их потенциал с помощью способности Великого Старейшины было в основном безвредно, было непросто иметь возможность полностью контролировать силу, которая так быстро увеличивалась.


Слушая Сиайю, Силин и Майерс задумались. Затем, под руководством Сиайи, они использовали Мгновенную передачу, чтобы путешествовать на подходящую планету для тренировок.


Это была ледяная планета, которая была покрыта снегом круглый год. Температура здесь была явно очень низкой, сопоставимой с пустынной планетой, на которой Сиая и другие ранее тренировались. Однако, для сравнения, эта ледяная планета имела гораздо более сильную гравитацию. Это было примерно между 100x и 200x гравитацией.


Естественно, такого рода температура и гравитация не имели ничего общего с Сиайей и Силином, чья боевая мощь составляла несколько сотен тысяч, но некоторое время Майерс было трудно приспособиться к ней. Шатаясь, Майерс упала на землю, ее тело задрожало от холода.



Легенда о Драгонболле Глава 130 


ГЛАВА 130 РАЗВИТИЕ НОВОГО НАВЫКА


«Холодно!» Майерс вздрогнула, когда подул холодный ветер, и она сжала свое тело, обнимая себя. Она с жалостью смотрела на него двумя большими слезными глазами.


Ее стройное и тонкое тело было похоже на молодой кусочек травы в сильной метели и выглядело очень беспомощным.


Сиая молча взглянул на нее, взглянул на этого паршивого, жалкого ребенка, как мог Сайян не выдержать только такого небольшого количества холода.


В отношении ее игры он вел себя так, как будто ничего не видел. Сиая отвернулся и сказал: «Гравитация на этой планете вполне соответствует нашей нынешней силе. Мы будем тренироваться здесь некоторое время, пока не познакомимся с нашими новыми силами, прежде чем отправиться обратно.


Хотя тренировка в гравитационной машине была бы столь же эффективной, пространство в машине было слишком маленьким для людей на их уровне, из-за чего они не могли делать то, что хотели, и использовать всю свою силу.


Короче говоря, машина была очень эффективна в увеличении выносливости и физической силы, но она не была настолько эффективна в улучшении боевого мастерства и способности контролировать силу.


Когда речь идет об улучшении как боевого мастерства, так и контроля над силой, это требует большого количества реальных боев и атак с полной силой. Маленькая комната в Гравитационной Машине не сможет противостоять их силе.


Сбоку, увидев, что ее жалкий поступок не может вызвать у него симпатии, Майерс поджала губы и беспомощно ответила: «Хорошо!»


Сиая кивнул и тоже взглянул на Силин. После получения положительного ответа трое расстались и начали тренироваться индивидуально.


На этот раз результаты, которые он получил на Планете Намек, превзошли ожидания Сиайи. Он был очень доволен своей боевой мощью в 720 000, потому что он знал, что у Фризы было только 530 000 боевой мощи в его нормальном состоянии.


Вдобавок ко всему, умение Мгновенной передачи можно было использовать в любое время и в любом месте, и, включая множество других преимуществ, Сиая не боялся каких-либо других сил в Галактике Млечный Путь. Конечно, это касалось только его личного благополучия. Как лидер своей расы, он хотел привести свой народ к свободному процветанию в галактике. Для этого его сил сейчас все еще не хватало.


Поэтому Сиая глубоко вздохнул и начал разбираться со своими сильными и слабыми сторонами.


Прежде всего, его пространственно-временные способности. Это был, несомненно, самый сильный козырь, который у него был. При необходимости он мог использовать это, чтобы легко победить кого-то более могущественного, чем он, и даже убить их. Однако, несмотря на такую удобную способность, Сиая также знал недостатки, которые были связаны с этой способностью пространства-времени.


Это было то, что эта способность была слишком удобной. Настолько, что не позволило бы ему вступить в настоящую битву и позволить ему сражаться до глубины души!


Сайянцы могут стать сильнее только в реальной битве! Победа или поражение - это всего лишь результат, и только в процессе борьбы Сайян сможет расти без перерыва. В этом аспекте его пространственно-временная способность показала свой недостаток.


Долгосрочная опора на эту способность будет только способствовать тому, чтобы его сила застаивалась, затрагивая даже его фундамент. Плюсы и минусы, естественно, необходимо учитывать. Более того, когда дело доходит до невероятно сильных экспертов, таких как Кулер, эта способность оказалась не очень эффективной. Из-за этого Сиайе способность пространства-времени могла помочь ему только изредка.


Он знал, что он должен создать навык, который действительно может показать преимущества его способности пространства-времени.


Так же, как использовался Ки; Мастер Роши сотворил Камехамеху, Мастера Шена и его Додона Рэя, Удар грома и Энергетический взрыв от Мастера Мутайто сотни лет назад, и все они были популярны в этом мире. Тем не менее, эти умения не могли сравниться с Деструкторным Диском, Духовным мячом и Специальной Лучевой Пушкой, которые были изучены воинами на более поздних стадиях Драконий Шар!


Тем не менее, это, по крайней мере, указывало на то, что использование Энергетической волны было инновационным и постоянно улучшалось.


С обучения в Ки, Сиая связал это с развитием способностей навыков. Может быть, он может развить вспомогательный навык, подходящий для боя, основываясь на его способности пространства-времени. Что не позволило бы его пространственно-временной способности исчезнуть, замок в воздухе *, и не повлияло бы на его будущий рост.


[* Метафора для бесполезного]


Так же, как Майерс изучил «Секретный навык отклонения» Планеты Ярдрат, он также вдохновил Сиаю.


Ее «Секретный навык отклонения» был в состоянии улучшить ее защитные способности, перенаправив атаку противника в космосе, тем самым достигнув цели улучшения защиты. Кроме того, он в основном демонстрировал использование функции космических способностей, давая Сиайи очень хороший пример для работы.


Возможно ли, что он также может развить такой практический навык через свои способности пространства-времени?


Фактически, Сиая однажды использовал подобный метод, борясь с Кулером год назад. С одной стороны, его способности не влияли на атаки противника, но усиливали его, увеличивая общую скорость движения и физическую силу его тела.


В битве было пять важных факторов, которые будут определять исход битвы. Ситуационная осведомленность, скорость атаки, сила атаки, сопротивление, а также восстановление. Пока его пространственно-временные способности могут увеличить любого из них, это можно считать успехом.


После этой мысли и определения его мышления, следующим шагом было бы применить это на практике!


«Если бы я мог рассчитывать на помощь в пространстве-времени, это был бы очень хороший план!» - усмехнулся Сиая. Он задумался и постепенно начал претворять в жизнь свои идеи.


Чтобы превратить пространственно-временную способность во вспомогательный навык, это было просто сказать, но трудно сделать. Просто для того, чтобы развить и проверить это умение в одиночку, Сиайе пришлось бы потратить много времени.


Месяц спустя.


 Эмбриональная форма его первого навыка наконец обрела форму. Это был навык, который он получил от «Секретного навыка отклонения» Майерса. Он назвал это «Сдвиг»


По сути, это было то, что он покрыл поверхность своей кожи тонким слоем пространственно-временной мембраны, как будто он был одет в какой-то кусок защитной одежды.


Когда атака врага поражала бы его, он мог немедленно покрыть свою кожу этим тонким слоем пространства-времени. Используя этот навык, он мог отразить энергетическую атаку, которая составляла 30% его собственной силы, в форме космического излучения, тем самым увеличивая его физическую защиту.


Облака светлые, а солнце скрыто.


Белоснежный туман окрасил пропасть между небом и землей.


Сиая плыл в воздухе на высоте от шести до семи метров над землей. Из-за холодной погоды белая боевая броня на его теле замерзла и была покрыта слоем мороза. Простое встряхивание может привести к падению мелких кристаллов льда на землю.


«Ха!»


Сиая протянул руку, и ярко мерцающий энергетический шар внезапно сжался в его ладони и вылетел. Его глубокий океанский синий цвет был несколько темным, и Ки на поверхности энергетического шара издала низкие звуки «зизи».


Этот энергетический шар был серьезно сгущен Сиайей. После такого мощного сжатия, я боюсь, что это может быть еще более ужасающим, чем у Фризы, "созданной в мгновенном" Планете, разрушающем шар!


Как только он упадет на землю, вся планета мгновенно превратится во вселенную пыль!


Огромная энергия была пугающей, но Сиайю, похоже, это не волновало. Его ладонь случайно перевернулась, и он бросил большой темно-синий энергетический шар прямо в небо. Разрушающая землю аура распространялась во всех направлениях подобно волнам.


В это время Сиая слабо улыбнулся, когда его силуэт вспыхнул и внезапно появился перед энергетическим шаром. Он не выдвинул никакой защиты, и с громким криком принял на себя удар ожесточенной атаки энергетического шара!


Страшная энергия, которой было достаточно, чтобы уничтожить планету, взорвалась в одно мгновение.


Грохот!


Величественная и пугающая энергия рассеивалась во всех направлениях, превращаясь в огромный огненный шар, достигающий нескольких километров в небе. Облака рассеялись во вспышке, и сотрясающая землю аура испускалась из точки взрыва, смешиваясь с огромной силой.


Невидимые волны силы распространялись в концентрических кругах вдоль пространственной сети. Вся ледяная планета даже слегка дрожала!


Когда дым начал рассеиваться, и зрение начало проясняться, можно было увидеть молодого мальчика, стоящего совершенно невредимым в воздухе. Взрыв, которого было достаточно, чтобы уничтожить целую планету, не мог причинить ему никакого вреда.


Сиая погладил свою бледно-белую грудь, сожженную энергетической бомбой, брови слегка нахмурились, прежде чем он быстро расслабился.


«Этот навык«сдвиг»может максимально отклонить энергетические атаки, эквивалентные 30% моей силы. Кроме того, кажется, что есть предел для того, сколько он может выдержать! »


Сиая серьезно задумался над этим вопросом. Он знал, что существует предел прочности выносливости космоса. Как только энергия превысит выносливость космоса, она разрушится. Но это не займет много времени, прежде чем он будет беспокоиться об этой проблеме.


Теперь у него есть 720 000 боевой мощи, что означает, что даже если враг с боевой силой 240 000 атакует с полной силой, он должен будет использовать это умение только для того, чтобы быть полностью невосприимчивым к их атаке.


Естественно, предпосылка заключается в том, что атака противника должна быть чистой энергией!
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ГЛАВА 131 КАПСУЛЫ ХОЙ-ПОЙ ВО ВСЕЛЕННОЙ


Затем Сиая начал делать физические упражнения для тела. Этот тип обучения должен был проводиться на регулярной основе. Как и в случае с Кайо-Кеном Сон Гоку и трансформацией Супер-Сайяна, чем больше физическая сила тела, тем больше она может противостоять более высоким уровням трансформации тела.


На более поздних этапах первоначальной работы Сон Гоку прекратил использовать Кайо-Кен?


Увеличение мощности, обеспечиваемое Кайо-Кеном на последнем этапе, было значительно меньше по сравнению с превращением в Супер Сайяна, но самое главное, силы его тела было недостаточно, чтобы справиться с этим бременем! Превращение в Супер Сайяна уже ложится тяжелым бременем на его тело. Если случится ситуация, когда его тело не сможет справиться с Кайо-кеном, все его тело полностью разрушится само по себе.


Сильное тело является необходимостью для него, если он хочет продолжать свой путь к власти!


Поэтому Сиая придает большое значение физическим тренировкам.


В бескрайнем снежном поле ледяной холодный ветер дул через бесконечное пространство. Ветер резал, как холодный нож, оставляя ощущение жжения на лице.


В этой крайне суровой обстановке Сиая настойчиво размахивал руками. Он наносил удары, нырял и постоянно выдерживал сильные энергетические атаки, и сверкающий кристально чистый пот выливался, как мелкий дождь из его тела.


Первоначально безупречные белые боевые доспехи на его теле уже распались на тонкие полоски.


В этот тренировочный период время шло очень медленно. Решив, что этого достаточно, Сиая надел чистую одежду и заставил Силина сразиться с ним. Хотя сила Силин была намного слабее его, спарринг все же помог им обоим познакомиться и свободно владеть своей силой и навыками. Таким образом, прошли дни, когда они сражались.


Бои были лучшим способом проверить результаты их тренировок, особенно для Силн и Майерса. Каждый раз, когда они заканчивали сражаться с Сиайей, они всегда могли осознать свои недостатки и, таким образом, бежали обратно, чтобы медленно тренироваться.


С тех пор, как они прибыли на эту огромную ледяную планету, иногда вспыхивали мощные вспышки света, и сама планета иногда дрожала из-за огромных сил, которые ей приходилось выдерживать. Когда Сиая с удовлетворением соединился в своей ауре, он вдруг понял, что прошло чуть более двух месяцев.


Сжимая кулаки, огромная и могучая энергия начала течь в его теле. Когда он почувствовал, что его тело наполнилось силой, его лицо не могло не вызвать яркую улыбку.


Эти последние два месяца тренировок были невероятно полезными. Теперь он мог плавно контролировать свою силу.


Сиая некоторое время стоял неподвижно, прежде чем внезапно прыгнул вперед. Его тело быстро исчезло, превратившись в луч света, а затем снова появилось за тысячу миль на белом плато.


«Это аура Майерса, что она здесь делает?» С легким сомнением он полетел к ней. Вдалеке он заметил белого снеговика, построенного на обрыве утеса.


Это была Майерс, завернутый в круглого снеговика, оставивший только свои мерцающие глаза. Видя, что Сиая пришел, снеговик взорвался, и она вышла из сломанной раковины.


«Маленькая девочка, я сказал тебе тренироваться правильно. Что ты здесь делаешь, завернутый в снеговика? Сиая ругался, не зная, смеяться или плакать.


«Хех. На самом деле, я уже закончила свои тренировки давным-давно, но ты и Силин все еще тренировались, поэтому мне стало скучно! Майерс надулась, и в ее голосе прозвенел колокольчик.


Вам было скучно, так что вы завернулись как снеговик? Сиая не мог не удивляться, когда он слушал ее, спрашивая: «Ты так быстро закончила обучение?»


- Эн, на несколько дней раньше тебя. - гордо сказал Майерс.


Сиая кивнул головой и был несколько удивлен. Хотя он знал, что талант Майерса поразителен и ничем не уступает Вегете. Видя, как она так быстро контролирует силу в своем теле, он все еще не мог не удивиться.


Надеюсь, она не шутит. Остановившись на этом, Сиая улыбнулся и сказал: «Почему мы не деремся?»


«Хорошо!» Майерс с готовностью согласился.


Через полчаса у нее перехватило дыхание, она схватила горсть снега и сунула его в рот. Она была явно измотана от боя.


Сиая кивнул и сказал: «Хорошо, ты добилась большого прогресса. Вы настоящий талант! Давай поищем Силин и подождем, пока она закончит обучение, прежде чем мы уедем из этого места.


«Хорошо!» Услышав слова Сиайи, Майерс радостно улыбнулась и вскочила с земли. На ее маленьком лице появилась яркая улыбка, похожая на цветущий персик. Ей давно надоело быть здесь.


Вскоре они воспользовались Мгновенной передачей и телепортировались в локацию Силин.


Семь дней спустя, в Восточном Районе.


Юго-восточная область Восточного Района была относительно мирной областью. В галактике, излучающей красный свет, вокруг Солнца вращалась голубая планета.


Эта планета называлась Планета Бакуф, и она была лишь немного больше Земли. И она процветала с многочисленными видами. Это была яркая планета, породившая огромное пламя цивилизации.


Поскольку этот юго-восточный регион был относительно мирным, межпланетная торговля процветала с бизнесом. Рядом с несколькими звездными полями вокруг Планеты Бакуф были важные торговые планеты, и многие цивилизации приезжали сюда, чтобы покупать материалы, необходимые для их расы.


Поскольку они взаимно заботились друг о друге, Планета Бакуф была одной из немногих планет, которые не нуждались в защите от Галактического Патруля.


В последнее время на их межпланетном торговом рынке неожиданно появилась группа под названием Фейдай. Они принесли с собой что-то, что они называли капсулами Хой-Пои, которые якобы могли сжать огромное количество материалов в крошечную капсулу.


В тот момент, когда капсулы Хой-Пои появились на торговом рынке, они сразу же стали очень популярным среди других цивилизаций.


Это было эпохальное определяющее изобретение. Его появление позволило поднять репутацию Фейдая.


В настоящее время самой горячей торговлей на Планете Бакуф была продажа капсул Хой-Пои. Фейдай заработал на этом много денег, поэтому их ресурсы и богатство быстро стали обильными.


«Привет, Сиая, действительно ли эта капсула Хой-Пои - это технология с Земли?» - удивленно спросила деликатная маленькая девочка, одетая как фарфоровая кукла, сжимая крошечную капсулу в руке.


Трудно было поверить, что эта крошечная капсула действительно могла вместить в себя роскошную виллу. Хотя Майерс уже видела капсулы Хой-Пои, она все же была удивлена, увидев, что капсулы продаются на рынке.


Они быстро расширились и укрепились ах!


"Да!"


Сиая кивнул, посмотрев на двух девушек рядом с ним, сказав: «Фидайя действует как дистрибьютор доктора Брифа для капсул Хой-Пои в межпланетной торговле. Хотя большая часть денег, полученных за продажу товаров, пошла на Фейдайс, доктор Бриф также получил много инопланетных технологий! »


Вспоминая, как Дуокела и другие Фидаиды достигли этого соглашения с отцом Булмы, Сиая не мог не удивляться. Он не думал, что технология, бросающая вызов небу оригинальной работы, которая может сжать вещи с Земли, внезапно расширится до восточной области.


Конечно, самым большим источником дохода был сам Сиая. Поскольку большинство материалов и товаров, которые получил Фидайас, были помещены под его именем.


Однако отец Булмы не был в растерянности. Передовых технологий, предоставленных Фейдаями, было более чем достаточно, чтобы полностью удовлетворить доктора Брифа.


На этот раз основной целью Сиайи прибытия на планету Бакуф было проверить продажи капсулыХой-Пой. Однако, увидев текущую ситуацию, капсулы, несомненно, были широко востребованы и фактически отсутствовали на складе.


«Хе-хе Сиая, на этот раз ты смог получить отличную сделку!» Подошла Силин и сказала с возбужденным выражением на лице.


Сиая похлопал ее по плечу и улыбнулся: «Может быть, это правда, что я получил хорошую сделку, но вы оба тоже можете извлечь из этого выгоду!»


Сказав это, под озадаченным взглядом Силин и Майерса он вынул две черные карточки и отдал их им.


Планета Бакуф была исключительным местом во вселенной, процветавшим не только в сфере транспорта, но и в сфере туризма и индустрии развлечений. На самом деле его можно считать крупным центром всей Восточной области. Тем не менее, расходы в таком месте были также невероятно высоки. Обычные люди просто не имели права что-либо здесь тратить.


Было много известных туристических мест, куда люди ходили на экскурсии, а другие с удовольствием посещали торговый центр, чтобы купить редкие товары.


Торговое и коммерческое здание Планеты Бакуф возвышалось в небе, и даже случайное здание было намного выше, чем самое высокое здание в прошлом  Сиайи. Внутри было множество красивых продуктов, но здесь сделок не было.


Сиая огляделся и обнаружил, что каждый продукт был невероятно дорогим.


Но у Сиайи было много денег в руках, поэтому он, естественно, не чувствовал себя взволнованным. Выручка, которую он получил от продаж капсул Хой-Пои, позволила ему не беспокоиться о ценах. Более того, он уже пригласил девушек повеселиться, так как он мог заботиться об этом.


Поэтому они бессмысленно растратили свои деньги. Большие и маленькие предметы были либо упакованы в их капсулы Хой-Пои, либо помещены в пространство измерений Сиайи, в результате чего деньги в черных карточках быстро падали.
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ГЛАВА 132 СТРАЖА ПЛАНЕТЫ БАКУФ


«Мы будем двигаться отдельно в течение следующих нескольких часов. Ты можешь идти куда хочешь, покупать все, что захочешь, и просто не забудь встретиться здесь снова ».


Пройдя некоторое время вокруг, Сиая посмотрел на часы и понял, что до заката осталось всего час или два. Дневное время планеты Бакуф было намного длиннее земного.


«Иди повеселись, я буду сидеть в парке рядом.»


«Хорошо, здесь так много разных инопланетян, и я люблю их еду еще больше. Я хочу попробовать все их продукты, по крайней мере. Майерс протянула язык и облизнула губы. У молодой девушки, похоже, не было других увлечений, кроме еды.


«Ты умеешь только есть. Я все еще хочу продолжать делать покупки », - сказала Силин, прежде чем направиться в другие магазины, неся свои сумки с купленной одеждой. После достижения половой зрелости Силин стала уделять больше внимания тому, как она одевалась.


«Эти двое…» Видя, как они направляются к интересующим их местам, Сиая покачал головой с улыбкой. Затем он пошел к близлежащему парку. Через некоторое время он прибыл в относительно красивый парк.


Это был небольшой парк, расположенный у подножия горы Цинфэн. У него была низкая и плоская горная вершина, с выложенной голубым камнем дорожкой, извивающейся вверх и вниз по горе; потоки между горными дорогами все сходятся в кристально чистую реку.


Весь парк упирался в горы и реки, построенные в стиле классической архитектуры. Место содержало деревенскую элегантность, представляя атмосферу простого уединения.


Сиая случайно нашел место рядом с крутым холмом горы и обхватил свой подбородок, пока он не спеша наблюдал, как прохожие приходят и уходят под гору, в его сердце появилось непринужденное расслабляющее и счастливое чувство.


Вынув чайный сервиз из своего пространственного кармана, он зажег маленький огонь, чтобы вскипятить воду, он взял чашку чая обеими руками и глубоко вдохнул слабый аромат чая. Он сделал глоток и не спеша продолжал наблюдать за пешеходами у подножия горы. Внезапно его сердце стало чистым и спокойным.


Солнце сияло прекрасными лучами света, которые освещали землю. Со временем эти лучи начали меняться от прямого к наклонному, и ослепительное солнце показало ярко-красный закат.


"Ой! Два часа пролетели так быстро, и солнце уже село. Что ж, пора возвращаться и встречаться с ними. Протянув тело, Сиая встал и убрал чайный сервиз, готовясь встретиться с Силин и Майерсом.


«А?» В это время Сиая внезапно поднял голову, когда почувствовал очень мощную ауру, приближающуюся в его направлении!


«Ух, интересно! Сила этого Ки, по крайней мере, превышает 100 000 боевой мощи. У «Планеты Бакуф» еще есть такой эксперт? »Сиая удивился и снова сел, чтобы дождаться прибытия этого неожиданного гостя. Согласно тому, что он чувствовал, этот Ки был нежным и спокойным, так что не похоже, чтобы другая сторона была кем-то из злых.


Через некоторое время появился красивый мужчина с желтой кожей.


Сиая обнаружил, что человек сдерживал свою ауру, как будто он был обычным путешественником, медленно идущим в его направлении. Если бы Сиая не овладел умением «Око Духа», возможно, он был бы действительно обманут.


Когда в его глазах было видно все о другой вечеринке, губы Сиайи не могли не подняться с легкой улыбкой. Он заметил приближающегося к нему человека. «У него на самом деле 170 000 боевой мощи, что намного сильнее, чем у Бронированного Отряда Кулера!»


«Ваше Превосходительство, вы мистер Сиая из Планеты Хуншань?» Отношение этого человека не было ни рабским, ни властным, и вокруг него была сильная аура лидера.


«Ру!» Сиая слегка кивнул и спросил: «Я лидер Планеты Хуншань, а ты…?»


«Хахаха, меня зовут Райга, хранитель планеты Бакуф. Я слышал, что г-н Сиая прибыл на планету Бакуф, поэтому я специально пришел к тебе в гости. Я просто не понимал, что мистер Сиая будет таким многообещающим молодым человеком! »


Райга говорил скромно, даже не было видно ни гордости, ни отчужденности эксперта.


Сиая тоже кивнул с улыбкой. Другой человек дал ему хорошее чувство. Кажется, что репутация Сайяна на Планете Бакуф была довольно хорошей.


Никто бы не подумал, что изначально печально известные сайяны внезапно станут миротворческими воинами галактики.


Поскольку Райга был в контакте с Галактическим Патрулем, он, естественно, знал о нынешнем уровне власти Сайяна. Поэтому было крайне важно посетить лидера сайян Сиаю. С самого начала он не чувствовал никаких колебаний энергии тела Сиайи. Это было для него невероятным потрясением, и он не мог не быть еще более вежливым с Сиайей.


«Это ничего. По сравнению с мистером Райгой, который является хранителем звездного поля, я гораздо хуже ». Никто не любит лесть, поэтому Сиая сердечно отреагировал, когда в его голове появилась информация о Райге.


Райга, уроженец планеты низкого уровня. Но поскольку он случайно съел странный фрукт, он испытал огромное увеличение силы, вызвав сенсацию в окружающем звездном поле. Почти сразу же большое количество инопланетян с энтузиазмом бросились к его родному миру, чтобы провести расследование.


Однако, когда пришельцы достигли его родного мира, планета превратилась в пустыню, и никто не получил ничего полезного. С тех пор Райга начал бродить по вселенной, прежде чем обосноваться на планете Бакуф, охраняя ее по сей день.


Это были прошлые события сотен и сотен лет назад.


Поскольку он пришел из гонки с большой продолжительностью жизни, внешность Райги не изменилась. Благодаря его существованию, Планета Бакуф стала редким раем в юго-восточной части Восточного Района.


Хотя его рот извергал лестные слова, Сиая также специально исследовал Райгу. Он знал, что Райга был человеком, который мог терпеть одиночество. Честно говоря, было весьма замечательно, что такой сильный человек, как он, охранял планету Бакуф в течение нескольких сотен лет, не ступая ни на шаг.


Сиая и Райга продолжали общаться, оба на первом этапе создания дружеских отношений. Более дружеские отношения означают больше связей, и это только послужит ускорению развития сайян в Восточном районе. Не говоря уже о том, что этот человек был могущественным стражем Планеты Бакуф.


Когда Райга обнаружил истинную силу Сиайи, его желтое лицо не могло не заметить ошеломленного выражения, его глаза расширились от шока и трепета. Он никогда раньше не встречал такого сильного человека.


Через несколько минут Райга попрощался и ушел.


Впоследствии, когда лидер Планеты Бакуф спросил, насколько силен лидер Планеты Хуншань, Райга оглянулся на свою встречу с Сиайей и покачал головой, вздохнув.


«Он был просто непостижимым!»


Лидер планеты Бакуф молчал. Кажется, что Планете Хуншань суждено было стать их самым важным партнером по сотрудничеству. Мало того, что они обладают передовыми технологиями, но сила их лидера была достаточной, чтобы проявить презрение к большинству других планет. Он задавался вопросом, должны ли они попытаться углубить свое сотрудничество.


Тем временем Сиая отправился на встречу с Силин и Майерсом.


Когда он прибыл на место встречи, он обнаружил, что он рано пришел,  ни Силин, ни Майерс еще не вернулись.


«Эти двое не имеют даже понятия о времени!», Бормоча про себя, Сиая скрестил руки на груди и тихо ждал, прислонившись к мраморной колонне перед магазином. Вскоре он увидел, что Силин летит к нему, держа в руках маленькие и большие сумки.


«Эй, Сиая, ты здесь рано!» Помещая предметы в капсулу Хой-Пои, Сиая поднял брови и сказал. «Это ты, кто опаздывает, хорошо? Разве я не купил много таких вещей для тебя на Земле?


«Хехе, я редко хожу по магазинам, поэтому, естественно, мне пришлось купить еще! А то, что ты мне подарил, я уже положил в свою коллекцию…


Силин мило высунула язык. В пятнадцать лет она стала очень сияющей и бодрой.


Ее красивые облачные волосы были перевязаны ленточкой, а несколько коротких волосков наполовину закрывали глаза. Ее элегантная пара бровей имела форму изогнутой луны, и оба глаза были яркими и сверкающими, с нефритовой кожей, которая была нежной и упругой, как мед. У нее была стройная фигура, похожая на кучу орхидей, которые были тихими и естественными.


В частности, изогнутые линии ее груди сделали ее еще более молодой и красивой.


«Правильно, о Майерс, она уже вернулась?» Силин огляделась.


"Еще нет."


«Я также не знаю, куда она убежала».


«Ха-ха, разве она не подходит?»


Сиая мельком увидела кого-то краешком глаза и указала в сторону. Он мог видеть нежную маленькую девочку, энергично бегущую, звенящие колокольчики на ее запястье. Она держала большую тарелку с горячей пищей и набивала себе рот.


Она выглядела действительно глупо! Сиая поднял брови и не мог удержать дерзость.
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ГЛАВА 133 ШАРЫ СУПЕР ДРАКОНА


Время летит на просторах Млечного Пути.


В огромной вселенной яркий и великолепный Млечный Путь походил на шелковую ленту, а огромное небо сверкало ярко сияющими звездами. И маленькие, и большие звезды усеивали ночное небо, сверкая как блестящие бриллианты.


Звезды, окруженные обширным пространством тьмы, излучали чарующий бледно-белый свет.


Внезапно вспыхнула вспышка света. В глубоком и тихом месте это было очень привлекательно, и среди темноты появилась нечеткая точка!


Это был маленький серебристо-серый космический корабль, совсем не большой, всего несколько десятков метров в длину.


Сиая стоял один в кабине пилота. Поскольку корабль пилотировался через Аи, ему нужно было только ввести некоторые инструкции.


«Согласно радару« Драконий шар », первый« Супер драконий шар »должен быть поблизости!» На космическом корабле «Сиая» держал новый тип радара «Драконий шар», глядя на глубокую вселенную за иллюминатором.


Прошло несколько месяцев с тех пор, как Сиая вернулся с Силин и Майерс с планеты Бакуф. С тех пор он тренировался на Планете Хуншань, и теперь, наконец, начал искать Шары Супер Дракона.


Сиая искал Супер Шары Дракона, чтобы загадать желание Супер-Шенрону, тем самым получая возможность создавать шары Дракона.


Шары дракона были чудесным объектом, который обычно может инвертировать и причину, и следствие, и мешать реальности. Пока это не противоречит законам природы или не в силах создателя, шары-драконы были супер-артефактом, который всегда успешен.


Хотя у этого артефакта было много ограничений, Сиая считает, что, имея собственные драконьи шары, которые он мог бы использовать по своему усмотрению, шансы Планеты Хуншань и ее народа на дальнейшую судьбу будут гарантированы.


На самом деле был еще один важный момент. То есть Сиая был чрезвычайно очарован чудесной силой шаров дракона. Когда он видел аниме драконьи шары в прошлой жизни, ему всегда было очень любопытно. Какой механизм Шенрон использовал, чтобы исполнять желания людей? Был ли этот процесс похож на обмен равной стоимости у полных металлических алхимиков или как ДЖиТи, когда есть фиксированные негативные эффекты?


Будучи неясным об этом факте, всегда было чувство беспокойства при использовании шаров дракона. Однако все, что он мог сделать, это подождать, пока он полностью не разберется в механизме с шарами дракона, прежде чем он сможет принять правильное решение!


Шенрон Порунга из Планеты Намек сказал ему, что есть два способа получить способность создавать шары дракона. Один должен был получить разрешение Бога-Дракона Заламы, а другой - использовать Супер-Драконьи Шары, сделанные Заламой, чтобы загадать желание!


Естественно, Сиая выбрал Супер шары.


Во-первых, он искал ученых Фейдея, чтобы полностью модернизировать радар с шариками-драконами, чтобы его диапазон поиска мог быть расширен до всей вселенной. Затем он оставил Планету Хуншань в одиночестве на небольшом космическом корабле.


В бескрайней вселенной было совсем нетрудно найти шарики Супер-Дракона с помощью радара с шариком-драконом, особенно когда он мог использовать Мгновенную передачу.


Единственное, что беспокоило Сиайю, было то, как он сможет передвигать Шары Супер Дракона после того, как нашел их!


Это было связано с тем, что размер супер драконьих шаров был слишком велик, его диаметр составлял более 37 000 километров. Это было уже в масштабе огромной планеты! По сравнению с ними Планета Хуншань была просто маленьким мрамором. При такой огромной массе проблема его перемещения была бы огромной головной болью.


Сиайю было бы действительно легко уничтожить большую планету такого размера, но, что касается его перемещения, он, честно говоря, не имел даже малейшего подтверждения.


«Ах, нашел это!»


В радаре «Драконий шар» мерцающие яркие пятна становились все ближе и ближе. Сиая немедленно приказал Аи космического корабля приблизиться на полной скорости. Вскоре гигантский темно-оранжевый объект появился перед Сиайей.


Это был супер хрустальный шар, который был даже больше, чем средняя планета. Разбросанный среди хаотичной галактики, он выглядел абсолютно захватывающим!


«Это Супер Драконий Шар? Его размер действительно ... огромен! »


Посмотрев на шар перед собой, который был больше планеты, лицо Сиайи показало шокированное выражение. Он был действительно поражен огромным размером Супер Шаром Дракона.


По сравнению с этим драконьи шары Земли и Намека были действительно слишком маленькими. Неудивительно, что ходили слухи, что драконьи шары Планеты Намек были просто кусочками отшлифованных шариков Супер-Дракона.


«Это действительно слишком велико. Как мне это перевезти! »Сиая был недоволен, такими огромными размерами, их нельзя было перевезти даже с помощью самых передовых технологий пришельцев!


Кроме того, поскольку это был также шар дракона, сила Земли Шенрона, вероятно, будет трудно воздействовать на Шар Супер дракона.


Казалось бы, я могу использовать только Мгновенную передачу, чтобы увидеть, смогу ли я передвигать эту планету вместе со мной. Обдумав это, он не мог придумать другой путь. Сиая посмотрел на огромный шар дракона и сглотнул. Он был полон решимости попробовать.


«Ха!» Бешеный Ки внезапно обернулся вокруг его тела, и он начал плавать в космосе. Он нажал на специальную кнопку на космическом корабле. После этого раздался громкий стук, появился дым, и космический корабль превратился в крошечную капсулу Хой-Пои.


Капсула Хой-Пои стала очень популярной на Планете Хуншань.


Убрав его, Сиая быстро подошел к Шару Супер-Дракона. Поскольку продолжительность состояния, в котором он может укутаться в Ки, была очень короткой, Сиая не мог оставаться в космосе в течение длительного периода времени. Он должен закончить все в кратчайшие сроки.


По мере того как он все ближе и ближе подходил к драконьему мячу, его огромный размер становился все более очевидным.


Когда руки Сиайи коснулись поверхности шара дракона, это было как на поверхности огромной планеты. Насколько глаза могли видеть, это было похоже на прозрачный стеклянный шарик оранжевого цвета. Если посмотреть внизу, в центре шара можно было увидеть даже несколько позолоченных алых звезд.


Они были проникающими и кристально чистыми, как будто маленькие бриллианты были усеяны на поверхности оранжевой пластины, демонстрируя прикосновение тихой красоты.


«Этот Супер Драконий Шар действительно странный. Гравитации не так много, даже если она имеет такой большой объем! »Сиая взволнованно подумал и начал всем сердцем использовать свою силу пространства-времени. Величественная и безграничная энергия внутри его тела начала покрывать поверхность шара дракона.


Когда он продолжал направлять свою энергию, лоб Сиайи начал источать маленькие капельки пота.


Постепенно поверхность огромного шара дракона была покрыта слоем сетчатых полупрозрачных линий. По мере того, как полупрозрачные блестящие линии становились все более и более сжатыми, Шар Супер Дракона начал слегка вибрировать, немного сдвинувшись от своего первоначального положения.


«Запусти!» Громко крикнул Сиая, увеличивая выход энергии пространства-времени, а затем попытался использовать Мгновенную передачу.


Таким образом, был запущен самый большой в истории масштаб мгновенной передачи!


Взятие всей планеты с помощью Мгновенной передачи было блестящим инновационным использованием этой способности. И Ярдраты, и Верховный Кай не могли даже вообразить это, потому что только у Сиайи была мистическая сверхдержава, чтобы сделать это.


В то же время, когда была запущена Мгновенная передача, появился фрагмент звездной карты вселенной, которую Порунга поместил в его мозг, и Сиая быстро принял решение и выбрал пустую и просторную область, куда нужно доставить Шар Супер-Дракона.


Огромное пространство тьмы.


В его окрестностях не было звезд. Галактика Млечный Путь и даже другие галактики были очень далеко отсюда, что делало ее самым пустым местом во Вселенной 7.


Внезапно пространство исказилось. На мгновение вспыхнул серебряный свет, и из ниоткуда неожиданно появилась огромная планета темно-оранжево-красного цвета.


«Ху!» Лицо Сиайи было бледным, когда он быстро вынул дыхательный аппарат и глубоко вдохнул чистый кислород. Как и люди, сайянцы не могли надолго покинуть атмосферу планеты.


Когда свежий кислород вошел в его тело, темное удушающее чувство полностью рассеялось, как будто его сердце и душа были залиты теплым солнцем, чувствуя себя чрезвычайно тепло и комфортно.


Он глубоко вдохнул глоток воздуха и быстро вытащил из космоса Боб Сэндзу и съел его. Богатая жизненная сила плавно и бесшумно демонстрировала свою эффективность, позволяя ему полностью восстановиться.


Посмотрев на чрезвычайно гигантский драконий шар, Сиайя улыбнулся, и бушующий Ки снова окутал его.


«Я не думал, что это займет больше десяти минут, чтобы перевезти Супер Драконий Шар, но я наконец перенес его! Ну, у Вселенной 7 осталось еще 3, тогда мне еще нужно отправиться во Вселенную 6! »


Сиайя размышлял внутренне, зная, что семь шариков Супер-Дракона были разбросаны по всей вселенной 6 и 7. В настоящее время их было четыре во Вселенной 7 и три во Вселенной 6. Каждый раз, когда желание исполняется, семь шариков Супер-Дракона снова будут быть случайно разбросаны по двум вселенным.


Немного отдохнув, Сиая достал радар с шариками драконов и снова продолжил свое путешествие. Несколько часов спустя, еще два Шара Супер Дракона были успешно перенесены.


Три гигантских шара дракона были выстроены в порядок, и темно-оранжевые небесные объекты начали издавать ревущий жужжащий звук, когда они были собраны вместе.
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ГЛАВА 134 ВСЕЛЕННАЯ 6


Собрав три Шара Супер-Дракона, Сиая ненадолго остановился, прежде чем начал искать последний шар-дракон во Вселенной 7.


Согласно описанию в оригинальной работе, последний супер драконий шар во вселенной 7 был четырехзвездочным. Он находился в гиперпространстве в более высоком измерении и был покрыт толстым слоем вселенской пыли. Это было похоже на сплошную блуждающую планету.


Полагаясь как на память, так и на обнаружение от радара в виде шара Дракона в своей руке, а также в сочетании со звездной картой вселенной Порунга, Сиайе потребовалось довольно много времени, чтобы найти его. Наконец он нашел последний Супер Драконий Шар в странном и отдаленном месте.


Из-за возраста поверхность шара дракона была покрыта толстым слоем пыли, а его поверхность была усеяна неровными и равномерно рассеянными ударными кратерами, большими и маленькими.


Если бы не радар с шариком дракона, который ясно показал, что это шарик дракона, он бы подумал, что это обычная планета!


«Это последний драконий шарик во Вселенной 7. Его было действительно нелегко найти!»


На лице Сиайи появилась слабая улыбка, когда он летел в космосе, неся с собой кислородное оборудование. Сразу же он щелкнул ладонью, и волна энергии голубого цвета сгущалась.


Энергетическая волна отскакивала в его руке, пока она не грохнулась в направлении шара Супер-Дракона, волоча за собой светло-голубой световой след.


«Кача! Кача!»


Звуки в космосе, естественно, не могли передаваться, поэтому невозможно было услышать шум энергетических волн, грохочущих к поверхности "планеты". Однако невооруженным глазом можно было увидеть, что поверхность покрытой камнями планеты внезапно обрушилась в момент контакта с пылью и камнями, начинающими яростно рассеиваться. Вся скалистая планета, казалось, дрожала.


Вскоре трещина внезапно раскололась на поверхности планеты. Постепенно появлялось все больше и больше трещин, пока они не были буквально повсюду на поверхности планеты.


«Бум !!» Наконец, планета больше не могла противостоять бомбардировке такой огромной энергии. Планета взорвалась и обнаружила стеклянный шар оранжево-красного цвета. Также можно увидеть четыре позолоченные алые звезды. Независимо от того, под каким углом они выглядели яркими и блестящими.


«Конечно, как и в оригинальной работе, это четырехзвездочный шар. После перемещения этого, все Супер Драконьи Шары из Вселенной 7 будут собраны! »


Взглянув на драконий шарик, который излучал великолепный блеск, Сиая улыбнулась от счастья.


Повторив то, что он сделал с другими с помощью Мгновенной передачи, огромный драконий шар был перемещен, что стоило огромных усилий. Четвертый Супер Драконий Шар был собран вместе с другими драконьими шарами.


Хлопая в ладоши, он отступил на определенное расстояние. В огромной темноте вселенной четыре огромных шара дракона выглядели эффектно, если их объединить! Затем Сиайе пришлось подумать о том, как отправиться во Вселенную 6, чтобы собрать оставшиеся три шара дракона.


Подумав об этом, Сяая вздохнул: «Другого пути нет, похоже, что для того, чтобы отправиться во Вселенную 6, мне нужно отправиться из Священного мира Кая!»


Несмотря на мощную Мгновенную Передачу, он не смог преодолеть барьер между двумя вселенными. Сиая ясно знал, что если он хочет отправиться во Вселенную 6, ему нужно найти путь из Священного Мира Кая. Поскольку Священный Мир Кая находился практически в центре Вселенной 7. Оттуда, которая находилась на более высоком месте, можно было наблюдать всю Вселенную 7.


Возможно, он мог найти подсказки о том, как отправиться во Вселенную 6 оттуда.


Конечно, планета Бога Разрушения также выполняла ту же функцию! Просто Беэрс дремал там, и Сиая действительно не хотел снова вступать в контакт с Богом Разрушения!


Для сравнения, он предпочел бы отправиться в Священный мир Кая.


Когда мимолетный луч света вспыхнул, фигура Сиайи внезапно размылась и вскоре исчезла из космоса. В тот момент, когда он появился, он был в высшем измерении Вселенной-7.


Священный мир Кая.


Многочисленные звезды вращались вокруг божественной планеты.


Перед ним была прерия, как и прежде, бесконечная, далекая, божественная. На него напала элегантная зеленая аура, и в воздухе проникал спокойный аромат… ..


Это был второй раз Сиайи в Священном Мире Кая. Как только он приземлился, он сразу сошёл всю свою ауру.


В конце концов, он подкрался незаконно. Он  не мог спровоцировать Кибито и Восточного Верховного Кая, иначе это действительно доставило бы хлопоты.


На склоне горы, окруженной маленькими, случайно разбросанными саженцами, Сиая прислонился к не очень большой сосне, в то время как звездная карта Вселенной-7 всплыла у него в голове. Слегка используя свою пространственно-временную способность, он медленно искал прорыв во Вселенную 6.


Священный мир Кая находился в самой высокой точке во всей вселенной, и, таким образом, также был самым близким местом между двумя различными вселенными. Здесь было легче обнаружить кристаллическую стену соседней вселенной!


Медленно, время прошло. Казалось, что будет успех.


Внезапно он поймал ненормальную ауру.


Яркий свет вспыхнул в его голове, и Сиая неожиданно открыл глаза от удивления и продолжил искать ту же ауру.


Когда его сознание продолжало глубоко исследовать, звездная карта Вселенной 6 в его уме начала становиться все яснее и яснее. Черные глаза Сиайи сверкали яркими красками, и его губы слегка приподнялись, наконец, показывая слабую улыбку.


«Позвольте мне найти пролом!»


Сиая облегченно вздохнул и потянулся, чтобы вытереть пот со лба. Его настроение хорошее, он снова высвободил энергию. Затем, следуя звездной карте Вселенной 7 со Священным Миром Кая в виде поднятого затвора, его сознание прорвалось сквозь кристаллическую стену между вселенными и вошло во Вселенную 6.


Наконец, он обнаружил местоположение Вселенной 6!


«Хо!» После короткой вспышки света Сиая внезапно снова исчез из Священного Мира Кая, оставив Вселенную 7.


... ..


Вселенная 6, галактика Сяньюй.


Это была крупная галактика, во многом похожая на галактику Млечный путь. Она была составлена из бесчисленного количества больших и маленьких звезд, и даже большего количества планет и комет. В течение долгого времени он породил множество великолепных вселенских цивилизаций.


В двойной системе звезд, образованной из двух звезд, более десятка планет среднего размера излучали яркий блеск.


Сиая тихо стоял в пространстве и смотрел с удивлением. Вид перед ним был немного знакомым. Во вселенной было не так много галактик, которые выглядели бы так похожими, а также было много двойных звездных систем.


Планета Сельма, где он выполнил свою первую миссию в детстве, была в двойной звездной системе.


Планета Намек была расположена в тройной звездной системе.


Это была Вселенная 6, похоже, она не сильно отличалась от Вселенной 7! Конечно, и Вселенная 6, и Вселенная 7, в которой живет Сиая, классифицируются как двойные вселенные, поэтому все планеты в основном находились в более или менее одинаковом положении.


В это время он также увидел ледяную голубую планету, по размерам похожую на звезду-спутницу Планеты Хуншань - Планету Мэйшань. Там могут быть живые существа.


Подумав об этом, Сиая не мог не захотеть взглянуть. Луч света вспыхнул, и он полетел прямо к ледяной голубой планете.


Войдя в его атмосферу, он быстро обнаружил признаки города на земле.


Это был город с простым и неприхотливым стилем, чем-то напоминающий европейский средневековый архитектурный стиль Земли. Сердце Сиайи было бодро. Казалось, что это была планета жизни. Более того, после наблюдения характеристик здания и фактического размера городов он понял, что это была планета с примитивной цивилизацией.


Однако, к его разочарованию, города, которые он видел, хотя были не маленькие, они были пустынны. Это было пустынное зрелище, и несколько редких «пешеходов» бегали в спешке.


Атмосфера выглядела не слишком хорошо.


Жители планеты были полу-человеческой расой, физически похожей на людей. Однако их кожа была пурпурной, и у них не было ушных вкладышей.



Легенда о Драгонболле Глава 135 


ГЛАВА 135 ВСЕЛЕННЫЙ КОРОЛЬ


"Что здесь случилось?"


Сиая подошел и отвел человека в сторону, используя устройство для языкового перевода, разработанное Фейдаем, для общения.


Это устройство может проецировать его мысли в мозг других людей посредством мозговых волн, тем самым достигая цели «общения».


Абориген был невероятно напуган. После того, как Сиая оттащил в сторону, он стал очень взволнован и взмахнул конечностями. Прошло много времени, прежде чем Сиая узнал, что эта планета  называлась Планетным Льдом, а людей, которые здесь жили, звали Люмирен. Они были довольно обычной и довольно мирной расой. Если вы хотели описать их жизненные привычки, это было немного похоже на землян из его прошлой жизни.


Это были люди, которые эксплуатировали окружающую среду во имя развития. Однако, как только они поняли, что разрушают экологическую систему, они начали править; Чтобы выжить, вести войну против разных стран и содействовать миру, когда война распространяется повсюду.


Короче говоря, у Люмирена Сиая видел сходство землян с прошлой жизни. Единственное отличие заключалось в том, что на планете существовали боевые искусства.


И прямо сейчас, жалкий Люмирен был атакован Королем Вселенной, известным как Орнн. В настоящее время все на планете бежали так далеко, как могли, чтобы избежать этого бедствия.


Сиая потерял дар речи, узнав о ситуации на планете. Он мог ясно видеть, что эта планета была населена только цивилизацией низкого уровня, что означало, что они не могли иметь технологии космического корабля, что также означало, что эти люди могли бежать только куда-нибудь на планете.


Может ли быть так, что существо по имени Орнн планирует уничтожить их всех одного за другим? Почему же люди не сопротивляются?


Так же, как он видел в фильмах своей прошлой жизни. Каждый раз, когда случается всемирная катастрофа, города будут переворачиваться с ног на голову, крайне перегруженные от убегающей толпы; кто будет бежать из больших городов в деревни, а из деревень в горы. На самом деле, большинство даже не знают, куда бежать, они просто следуют за толпой, чтобы сбежать.


Вскоре после этого Сиая обнаружил, что самый высокий энергетический уровень на планете был менее 500 боевых сил. В то время как инопланетянин, атакующий планету, был… близко к 5000 боевой мощи.


«С таким огромным несоответствием в силе, неудивительно, что эти люди потеряли свой моральный дух». Сиая беспомощно покачал головой.


«Но Люмиренам, несомненно, повезло, поскольку они встретили меня. Видя, что вы все похожи на землян, я приму меры и помогу вам ».


Сиая слабо улыбнулся, готовясь к действию. Это можно рассматривать как его первое сражение после прибытия во Вселенную 6.


В то же время в центре города линии фронта были полностью разрушены, дым и стрельба не прекращались. Армия сопротивления Ледяной планеты боролась с подчиненными пришельцами Орнна.


Грохот стрельбы и дым заполнил небо.


Однако ситуация ухудшалась в одностороннем порядке. Их оружие ничего не делало против энергетических атак, поэтому армия сопротивления вообще не подходила для инопланетян.


Боевая мощь пришельца была невысокой, всего немного более нескольких сотен, но этого было достаточно, чтобы справиться с обычными полулюдями на Планете Лед. Инопланетянам нужно было лишь случайно выстрелить несколькими энергетическими ударами, и они могли взорвать свои укрепления, убивая массы людей.


Неравенство было настолько велико, что они практически не могли отомстить.


«Генерал Дарий, наш огонь неэффективен против пришельцев!» - крикнул офицер в сторону своего генерала с выражением скорби и негодования.


«Ммм!» - хмыкнул генерал Дарий, кивнув с серьезным выражением лица, в то время как холодный свет от его лица мог даже вызвать лед и мороз.


Внезапно он спросил: «Как обстоят дела на стороне мастера Курле?»


Мастер Курле был самым сильным мастером боевых искусств на Планете Лед. Его ученики были по всей планете, и он был единственной надеждой Люмиренов, которые решат их победу или поражение.


Выражение лица офицера застыло, прежде чем он поспешно ответил: «Мастер Курл недавно напал на крепость инопланетянина со своими учениками. Он успешно убил несколько сотен пришельцев, но в итоге пришельцы решили умереть во взаимном уничтожении. Многие из его учеников получили серьезные ранения ».


«Ху, пока мастер Курле в порядке, все в порядке».


Выражение лица генерала Дария усилилось, когда он вздохнул: «Вздох, который мог подумать, что их сила достигнет такого уровня. Эти инопланетяне слишком сильны ... »


Если их цивилизация хотела выжить на Ледяной Планете, то они должны уничтожить вторгающихся инопланетян. Но они были слишком сильны, и легендарный Король Вселенной, Орнн, еще даже не атаковал. Кто знал, насколько мощным он был на самом деле?


Думая о темном и туманном будущем Планеты Лед и его людей, лицо генерала Дария было покрыто темными облаками.


«Генерал Дарий, быстро посмотрите на экран! Таинственный человек, кажется, нападает на крепость пришельца! »


Офицер рядом с ним внезапно громко закричал, взволнованно указывая на сцену, показанную на экране.


На экране появился человек, который на 80-90% был похож на Люмиренов.


Застигнутый врасплох генерал Дарий заметил, что человек не полагался на внешнюю силу и плыл прямо в небе. Он грациозно двигался по воздуху, словно просто прогуливался во дворе. Его руки слегка танцевали, и бесчисленное количество крошечной разрушающей землю энергии брызнуло в густой моросящий дождь.


Ду ду ду, моросящий дождь упал с неба, и сверкающие блески внезапно засверкали с неба. Естественная морось обычно молча увлажняет любые объекты, к которым она прикасается, но эта морось энергии убивает, не проливая крови.


Молча, все пришельцы внутри крепости были пронизаны как сито!


Страшно, это было слишком страшно! Генерал Дарий и другие солдаты на стороне смотрели в ужасе.


Сразу после этого с экрана дисплея проецировалась сцена. Это был мрачный и глубокий взгляд, похожий на острый меч, он прошел сквозь экран и пронзил сердце генерала Дария.


Все люди в армии сопротивления были сразу напуганы подобным мечу взглядом, их цвет лица стал смертельно бледным, а легкие тяжело вздымались от воздуха.


Затем они увидели, как человек на экране слабо улыбнулся, прежде чем исчезнуть.


«Быстро, выясни, кто этот человек, и отправь кого-нибудь на место происшествия, чтобы немедленно расследовать ситуацию с фортификацией пришельцев!»


У него было чувство, что этот человек, похожий на Люмиренов, был надеждой Планеты Лед и ее людей!


"Да сэр!"


Офицер рядом с ним громко ответил и поспешно вышел, чтобы организовать персонал.


После того, как его помощник ушел, генерал Дарий снова обратил свое внимание на экран, уставившись на него блестящим и проницательным взглядом. Несмотря на то, что экран был пуст, генерал Дарий был полон бесконечных мечтаний.


Таинственный эксперт внезапно появился прямо, когда Планета Лед переживала вопрос жизни и смерти. Возможно, это было одолжение от богов. Они могли только возлагать на них свои прекрасные надежды.


На другой стороне планеты Лед.


Прежде чем подчиненные генерала Дария смогли прибыть, Сиая телепортировался прочь, направляясь прямо к летающей космической крепости так называемого Короля Вселенной Орнна.


Летающая космическая крепость оставалась в стратосфере и представляла собой корабль среднего размера в форме диска.


Увидев это, Сиая потерял всякий интерес.


Итак, оказалось, что этот так называемый вселенский король Орнн был инопланетянином, чья боевая сила даже не превышала 5000. Он не был экспертом, который, как думал Сиая, намеренно сдерживал его ауру.


В конце концов, он был всего лишь маленьким бандитом, который вместе со своими подчиненными действовал как тиран в этой отдаленной галактике.


Такой человек мог быть только командиром отделения во Фризском корпусе, не более того. Он действительно осмелился называть себя Королем Вселенной!


Видя это, Сиая ничего не мог поделать, но нашел их невежество немного нелепым, злясь, что ему пришлось совершить такое бесплодное путешествие! Вселенная Фризы была гораздо более убедительным именем.


Эти обезьяны действительно имели смелость объявить себя королем горы, пока тигра не было.


Это незначительное количество боевой мощи можно было выставить напоказ только в этом отдаленном регионе. Если они пойдут в центральный район, они даже не узнают, когда их кто-нибудь ударит по лицу!
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ГЛАВА 136 Вкусная еда Чампы


Когда Сиая рассматривал воздушный корабль, его кабина внезапно открылась, и высокий человек вылетел оттуда. Остановившись перед Сиаей, он заносчиво закричал,  не давая тому ничего сказать:


 «Ты кто, и почему ты стоишь перед моим кораблём? Ты знаешь, кто я? Я Король Вселенной Орнн!


 «Король Вселенной?» – удивлённо переспросил Сиая.


 «Да, я Король Вселенной, Орнн. Ты не похож на обитателя этой планеты. Будь разумным и немедленно покинь эту планету».


Орнн, видя, что Сиая мог свободно летать по небу, в глубине душе опасался его и хотел поскорее выгнать его, чтобы избежать ненужных неприятностей. Но долгие годы правления, однако, повлияли на его тон – сам того не осознавая, он говорил заносчиво и требовательно.


Возможно…Он особо не думал о пареньке перед ним.


«Король Вселенной? Вот это наглость, дать себе такое прозвище!» - Сиая помотал головой и строго сказал Орнну:


«Знаешь, тебе повезло, что ты вообще дожил до этого момента».


Как много по-настоящему искусных воинов было во Вселенной? Это и правда казалось чудом, что он дожил до настоящего момента, будучи таким заносчивым.


 «Мальчик, тебе жить надоело?»


Орнн был очень зол. Произнося эту фразу, он начал готовить свои техники, чтобы выставить этого мальчишку отсюда.


Видя это, Сиая снова помотал головой. Этот Оррн даже не знал, как воспользоваться возможностью. Даже для атаки ему нужно время, чтобы применить свою технику. Понятно, что, настолько привыкнув действовать надменно и могущественно, он уже не понимал всю важность возможности.


Этот метод нападения, ну, правда, был очень примитивным и обычным. Даа, ну и местечко – никакой цивилизации!


Правда, разбить Орнна и его воздушный корабль было делом нескольких секунд. Это даже несерьёзно. Как только решение будет принято, судьба Орнна будет предопределена.


Поэтому он привычно выпустил энергетическую волну, достаточную для того, чтобы разрушить континент. Не оглядываясь, Сиая покинул место.


Вскоре после того, как Сиая улетел, энергетическая волна поразила корабль, и ослепительные фейерверки взрыва украсили небо. Это был конец «Короля Вселенной, Орнна», грозы многочисленных жителей Планеты Лёд. До самого конца он даже не знал, кто убил его.


Немногим после, Генерал Дарий и его подчинённые, которые получили сообщение о произошедшем, немедленно выдвинулись на место происшествия и с восторгом наблюдали, как останки корабля рухнули на землю. 


Неожиданная смерть Короля Вселенной Орнна вызвала панику у пришельцев, а Люмирен ликовал. В мгновение ока, сопротивление пришельцам стало в разы сильнее.


…..


В самой отдалённой части 6-ой Вселенной.


В причудливом пространстве, где выскочила тёмно-фиолетовая молния и раскатился гром, несколько больших небесных тел медленно двигались по своему курсу среди тучевых облаков и дымки.


В центре, сверху на ромбовидном небесном теле было гигантское высохшее дерево. Оно было очень большим, и ромбовидное небесное тело выглядело как горшок для бонсай. Однако, на нём раскинулось бесчисленное множество озёр и гор.


У озера было травяное поле, где на земле сидела зелёная фигура. У человека были длинные седые серебристые волосы, а его шею окружало световое кольцо. По округлым формам тела можно было понятно, что это женщина.


В этот момент женщина держала в руке скипетр и с лёгкой улыбкой на спокойном лице смотрела на хрустальный шар наверху.


Хрустальный шар показывал ей всё, что происходило с Сиаей с тех пор, как он прибыл на 6-ую Планету и до момента, как он покинул Планету Лёд.


Женщина следила за каждым движением Сиаи.


 «Ай-яй-йя, кто бы мог подумать, что кто-то может прибыть с 7-ой Планеты. Уже много лет такого не случалось. Но, судя по происшедшему, он не выглядит как злой человек. Так что, пусть будет!»


Женщина мягко улыбнулась, как будто всё было под контролем. У неё не было иных эмоций относительно Сиаи.


И она продолжила смотреть шар, как будто это был интересный фильм.


В этот момент фиолетовая фигура подбежала с другого конца озера. Это был толстый человек с большими ушами, который выглядел наивно и невинно, но также очень смешно. Он подпрыгнул к женщине, держа в руках круглое яйцо птицы.


 «Вадос, погляди, я только что нашёл яйцо Птицы Барон! Давай, быстренько свари его для меня!» - попросил толстый человек, держа яйцо в руках, в его лице читалось сильное желание.


Держа своё лицо руками и качая головой, Вадос взглянула на непокорного Чампа-сама перед ней и сказала:


«Чампа-сама, ты снова тайно проник в смертный мир. Разве я не говорила тебе последний раз, что можно есть лишь одно яйцо Птицы Барон в год? Если ты будешь есть их так часто, Птица Барон скоро исчезнет как вид. Если так случится, я очень расстроюсь, что не смогу есть их больше».


Этот толстое фиолетовое существо был Богом Разрухи в 6-ой Вселенной, братом-близнецом Бога Разрухи 7-ой Вселенной Бирия.


Как и Бирий, Чампа был своенравным. Не зря они были близнецами. Оба неуправляемые, надменные, отчуждённые и очень заносчивые. Однако, если сравнивать с Бирием, характер Чампы был более простым.


Пока никто его не трогал, он обычно был как глупый ребёнок, очень доверчивый.


Помимо своей основной деятельности в роли Бога Разрухи, его самым большим хобби было пробовать вкусную еду.


 «Вадос, ну только разочек, пожалуйста, приготовь его для меня. Яйцо Птицы Барон такое вкусное…» - Бог Разрухи Чампа облизнул свои губы и уставился на неё в ожидании.


 «Ай, Чампа-сама, я правда не знаю, что с тобой делать!.


Вадос покачала головой и встала, чтобы выполнить просьбу Чампы. В конце концов, она должна прислушиваться к словам Бога Разрухи.


Она вытянула свой тонкий палец и указала им на пустоту. Яйцо Птицы Барон в ту же секунду взлетело с рук Чампа-самы и приземлилось в руки Вадос.


Птица Барон была доисторической птицей с планеты смертного мира. Когда она вырастает, она может производить невероятные энергетические атаки. Её яйцо было очень большим, как страусиное, покрытое слоем толстой скорлупы.


Вообще-то вкус такого яйца, сваренного в воде, был так себе. Обычная еда смертного мира. Но Вадос никогда бы не сказала это Чампе.


Пока Чампа-сама ест эти яйца, хорошо. А то он снова наберёт вес!


 «Такое крупное яйцо Птицы Барон редко встретишь!» - Вадос покачала в руках тяжёлое яйцо и подняла глаза на Чампу, спрашивая:


«Чампа-сама хочет варёное или жареное яйцо?»


 «А есть разница?» - Чампа наклонил голову. Он не был слишком умён и умеет хорошо есть, но не готовить пищу, так что был неспособен отличить эти два способа приготовления яиц.


Недолго думая, Чампа погрыз палец и поторопил:


«Неважно, только сделай вкусно».


 «Тогда, как обычно, я сварю яйцо». Чампа-сама, пожалуйста, подожди немого!»


Сварить яйцо было проще простого. Улыбка появилась в уголке губ Вадос. Затем, она взмахнула своим скипетром и начала. Хрустальный шар над скипетром неожиданно начал мерцать, и целый кулинарный набор появился перед ней, как будто бы открылась дверь в другое пространство.


Вадос взяла котёл, наполнила его водой, развела костёр и стала ждать, пока вода закипит. Безо всякой приправы она отправила яйцо в котёл.


Вскоре яйцо было сварено.


Чампа суетливо вытащил яйцо, очистил от скорлупы и быстренько откусил от него кусок. Прожёвывая его, он громко воскликнул:


«Эй, Вадос, это самая вкусная еда, которую я когда-либо ел. У Бирия нет шансов съесть что-то такое же вкусное. Хе-хе может, пойдём, подразним его?»


Услышав, что он сказал, Вадос приложила ладонь ко лбу и приподняла брови. Она подумала «Боюсь, что, когда придёт время, то дразнить будут тебя, Чампа-сама!»
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ГЛАВА 137 Вмешательство Вадос


Как только она подумала об этом, она чётко осознала, что не могла позволить Чампе отправиться в 7-ую Вселенную искать Бирия, чтобы покрасоваться. В противном случае, тайна будет раскрыта. Так что, подумав несколько секунд, она прищурила глаза и сказала: «Чампа-сама, это плохая идея. Наши Птицы Барон уже почти вымерли. Если Чампа-сама отнесёт несколько вкуснейших яиц в 7-ую Всеенную, нам здесь почти ничего не останется.


 «Мы наоборот должны прятать эту вкусную еду и не позволять, чтобы кто-то знал о ней» - спокойно предложила Вадос.


 «Да?» 


Глаза Чампа округлились, его золотые ирисы озарились мыслью. Подумав немного, он, наконец, кажется, что-то понял. Он захлопал в ладоши и разразился смехом, выпячивая грудь вперёд:


«Правильно, Вадос, ты всё правильно говоришь. Я не должен показывать такие вкусные вещи остальным. Только я один должен ими наслаждаться».


Птиц Барон становилось всё меньше и меньше. Такую вкусную пищу мог есть лишь он один. Чампа не мог скрыть радости за самого себя. Видя, что смогла так легко обвести Чампа-саму вокруг пальца, Вадос сомкнула губы и мягко улыбнулась. Затем она приготовилась отправить Чампа-саму обратно спать.


Хотя Вадос была помощницей Бога Разрухи Чампы, она большую часть времени выступала как его нянька. С его детским сознанием, Чампу было проще провести, чем Бирия.


Стратегия Вадос была успешно реализована. После того как довольный  Чампа убежал спать, миловидное лицо Вадос озарила лёгкая улыбка. Затем она взмахнула скипетром, и весь кулинарный набор вместе с мусором исчезли магическим образом.


Потом она приподняла подол платья и снова села на землю, чтобы продолжить наблюдать за ситуацией в смертном мире.


Скипетр в её руке замигал, и снова хрустальный шар стал показывать сцены смертного мира.


 «Ох!» - слегка вскрикнула Вадос.


На этот раз она увидела человека из 7-ой Вселенной, который передвигал огромный, размером с планету, стеклянный оранжевый шар.


В этой картинке, Сиая плыл по пространству и затем зашептал. Яркий белый свет неожиданно возник из ниоткуда, обволок гигантскую хрустальную звезду и унёс её за собой в космос.


 «Кажется, у него есть способности пространственно-временного перемещения…! – её яркие глаза озарил странный свет. Уже тысячи лет на спокойном лице Вадос не возникало такого сильного удивления. Но это было лишь удивление, не более. «Надо же, я не думала, что такой маленький человек может обладать такой силой».


Она прожила несчётное количество лет и видела, как одна эпоха сменяет другую, неужели она чего-то ещё не видела? Сиая со своей способностью, просто-напросто, заинтересовал её немного, но не более того.


 «Но эти гигантские оранжевые шары, кажется, шары для исполнения желаний, созданные Богом Драконов Замалой. Я слышала, что с их помощью можно воплотить любое желание. Неужели он прибыл из 7-ой Вселенной за этими шарами?» - прошептала Вадос сама себе.


Тут же, как только она подумала о чём-то, яркая улыбка украсила её спокойное лицо и яркие краски заиграли в её светлых сине-зелёных глазах.


 «Шары для исполнения желаний, однако, принадлежат 6-ой Вселенной. Если их так легко забрать, и если Чампа-сама узнает об этом, он будет очень, очень зол!»


 «Дай-ка мне повысить уровень сложности!»


Произнося это, она держала скипетр в руке и слегка «постукивала» им по воздуху: «ду-ду-ду».


Лёгкая рябь тут же поплыла по воздуху, как будто кто-то бросил камешек в спокойное озеро и по нему пошли мелкие волны.


В смертном мире Сиая вытащил новый радар драконьих шаров, чтобы найти местоположение следующего драгонболла (драконьего шара). Он не знал, что уже был под слежкой радара самого пугающего создания 6-ой Вселенной.


Неожиданно яркие точки, обозначающие два оставшиеся драгонболла, замигали на радаре. В то же мгновение они исчезли с экрана радара, и снова появились. Однако, их положение в пространстве изменилось.


Даже малейшее изменение местоположения означало одно – что драгонболл сейчас в несчётном количестве галактик от его изначального местоположения.


Сиая заметил это и его глаза слегка прищурились.


 «Что происходит? Неужели радар неисправен?»


Если радар был неисправен, Сиае пришлось бы вернуться в 7-ую Вселенную и попросить Файдайаса починить его. Это не только отнимет время, но также повысит вероятность быть замеченным в Священном Мире Каи на его пути. В данный момент он всё ещё был слишком слаб. Входить в Свещенный Мир Каи и покидать его – очень опасно. Он не мог так рисковать!


 «Пам-пам-пам! – постучал он ладонью по радару. Видя, что это не возымело эффект, он сделал единственное, что мог сделать в данной ситуации – нажал кнопку перезагрузки и радар перезагрузился.


Вообще, перезагрузка – это наиболее эффективная мера в случае, если не пострадала сама аппаратура.


Но в этот раз его ждало разочарование. Когда радар перезагрузился, Сиая увидел, что он не наладился. Но не только это! Из двух ярких точек на экране осталась только одна, другой драгонболл исчез!


Это было действительно проблемой! Брови Сиаи ещё больше нахмурились, когда он обдумывал происшедшее.


Что такое случилось с идеальным сигналом драгонболла?


 «Похоже, радар действительно сломался. Так, забудь об этом, первым делом нужно осмотреть место, где он теперь показывает драгонболл. Если его там не окажется, тогда точно будет понятно, что радар сломан»,


Определив план действий, Сиая приготовился телепортироваться к месту, указанному на радаре. В любом случае, он владел Мгновенным перемещением, так что это не займёт у него много времени. И он поймёт, сломан ли радар.


Так что он закрыл глаза и сконцентрировался. Звёздная карта 6-ой Вселенной живо нарисовалась в его воображении, и он уже был готов активировать Мгновенное перемещение.


Вдруг по пространству вокруг пошли волны, и одна гигантская волна вырвала его из состояния Мгновенного перемещения.


 «Эта энергия – манипуляции пространства-времени!» - чувствуя силу этой энергии, Сиая изменился в лице. Было ясно, что он задел чью-то схему и что, более того, этот человек также был мастером пространственно-временного перемещения.


 «Неужели в 6-ой Вселенной есть такой человек?»


На лице Сиаи читалось недоумение. Его способность контролировать пространство и время было его козырем. Он нечасто её использовал. Если её заметят, она потеряет силу.  Да, вряд ли она сохранится при таком раскладе.


 «Цель этого человека, кажется, не дать мне использовать Мгновенное Перемещение. Ничто иначе. Зачем же это ему/ей?»


Озадаченный, он вздрогнул, когда мягкий голос зазвенел над его ухом. Пространство вселенной не могло передавать звуки, но этот звук как будто бы влетел прямо в его мозг.


 «Молодой человек, который прибыл с 7-ой Вселенной. Ты не только пришёл без разрешения, но ты также украл кое-что из моей 6-ой Вселенной, уже молчу о том, что ты даже не поздоровался! Это НЕХОРОШО! Я далеко отправила два оставшихся шара желания. Если ты сможешь найти их, я отдам их тебе».


 «Также я заблокировала твою способность пространственно-временного перемещения на месяц. Это твоё наказание за воровство!»


 «Веди себя хорошо, мальчик с 7-ой Вселенной!»


Когда голос исчез, концентрация в его сознания исчезла. Сиая нахмурил брови и старался включить силу перемещения в пространстве и времени, но ничего не вышло.


Как и сказал загадочный женский голос, его способность перемещения в пространстве и времени была заблокирована.


Сиая молчал, шок читался на его лице. Судя по всему, та женщина не хотела причинить ему вреда. В противном случае она бы не ограничилась блокировкой перемещения в пространстве и времени. Придя к этому простому выводу, Сиая задумался, ком же мог принадлежать этот загадочный женский голос.


Он знает очень мало о 6-ой Вселенной – лишь то, что это Вселенная-близнец 7-ой Вселенной, откуда он сам. Кроме планет и гонок всё было другим.
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Глава 138 


Торговый центр Бофей


Отсутствие информации привело к тому, что Сяйя не смогла прийти к выводу о том, какова личность таинственного человека!


Естественно, во Вселенной 6, вероятно, было много могущественных женщин, но эта женщина не только знает, что он был из Вселенной 7, но она также смогла легко запечатать его пространственно-временную способность.


Личность этого человека во Вселенной 6, вероятно, не была простой.


Судя по всей этой информации, он может сузить круг людей в своем сознании. Внезапно, данные человека промелькнули в голове Сяйи, заставляя его нахмурить брови. “Может, это она? Сопровождающий бога разрушения Вселенной 6-Ангел Вадос. Это был ее голос только что?”


Самой сильной женщиной во Вселенной 6, несомненно, был сопровождающий Бога разрушения Ангел Вадос. Сайя чувствует, что его догадка довольно близка, потому что только у нее есть необыкновенная способность мгновенно перемещать два шара размером с планету. Не говоря уже о том, что она легко запечатала его пространственно-временную способность, как и обещала.


Но если этот голос действительно принадлежал ей, то у него были серьезные неприятности. Ее личность была действительно особенной. Она была старшей сестрой Вселенной 7  и могла точно так же манипулировать пространством и временем. Она может казаться безвредной как для людей, так и для животных, но ее сила была непостижима.


“Я никогда бы не подумал, что существо ее уровня когда-нибудь обратит на меня внимание.” - Подумав об этом, Cяйя не смогла сдержать кривой улыбки.


Обычно существа, способные достичь уровня силы Богов разрушения, таких как Беер и Чампа, или их помощники ВИС и Вадос, уделяли Вселенной очень мало внимания.


Они были просто отстраненными наблюдателями, оторванными от Вселенной. Даже если галактика была разрушена, или темные силы расширялись, это было бы только похоже на открытие кинематографа, показанного в игре для них. Просто не стоит упоминать.


Что касается таких людей, как они, до тех пор, пока вам не повезло столкнуться с ними, они будут в основном игнорировать ваше существование.


Самый очевидный разрыв между людьми и Богами заключается в том, что люди обеспокоены светским ценностным суждением, оценивая вещи как "правильные" или "неправильные", хорошие или плохие. С другой стороны, боги относятся ко всем существам одинаково.


Как говорится “дети видят только хорошее и плохое, в то время как взрослые смотрят только на плюсы и минусы”. - Небо и земля безжалостны, они обращаются с мириадами существ, как с соломенными псами. Ни добра, ни зла, относясь ко всем по справедливости; это царство богов.


Для Бога на уровне Бога разрушений право каждого на смерть равно! Ну, по крайней мере, для него... тот, кто оскорбляет его, должен умереть, без исключения.


Сяйя была очень осторожна с того момента, как он вошел во Вселенную 6. Он был очень сдержан, кроме того времени, когда он уничтожил так называемого "короля Вселенной". Это было потому, что он боялся привлечь внимание таких людей, как Верховный Кай. В конце концов, ему удалось захватить только один супер-шар Дракона. Хотя он не был замечен Каи или высшими Каи, он все еще привлекал внимание самого могущественного существа Вселенной 6.


Какого черта!


К счастью, Вадос, похоже, не имел никаких злых намерений по отношению к нему. Это было то, чему он был очень рад. Если Вадос хотел причинить ему вред, он не мог сопротивляться.


На самом деле, поведение Вадоса только что показало, что она действительно не возражала против того, что он брал шары супер дракона, но она просто не хотела, чтобы он легко их взял. Перемещая шары дракона и запечатывая его пространственно-временную способность, уровень сложности для него, чтобы достичь своей цели был увеличен. Ксиая ожидает, что следующие два супер-дракона шары не будет легко забрать!


Конечно, быть проверенным Вадосом было совсем не плохо. По крайней мере, он получил одобрение самого сильного человека Вселенной 6, чтобы искать супер-драконьи шары. Теперь он был оправданным искателем драконьего шара.


Даже если бы он встретил Кая или Верховного Кая Вселенной 6, он мог бы выпрямить спину и смело говорить о своей цели пребывания здесь.


Теперь мне просто нужно придумать, как пережить этот месяц. Для него было почти невозможно искать супер-шар дракона, когда мгновенная передача не могла быть использована, потому что такое далекое расстояние было пугающим и заставило бы любого отчаяться.


Но, к счастью для него, он был готов, когда пришел сюда. Он достал из сумки капсулу Хой-пои, открыл крышку и выбросил ее.


"Бах!”


Порыв дыма задержался в пространстве и быстро рассеялся вакуумом. Из ниоткуда в пространстве появился маленький серебристо-серый корабль.


- К счастью, я захватил с собой этот корабль. Иначе я бы дрейфовал по Вселенной.- 


Он усмехнулся, прежде чем поспешно забраться в корабль. Он снял свое кислородное оборудование и глубоко вдохнул вырабатываемый кораблем кислород. Он чувствовал себя совершенно по-другому.


Космический корабль был одновременно маленьким и изысканным. Его каркас был невелик, всего несколько десятков метров в длину. Если бы у него не было с собой корабля, ему, конечно, было бы трудно пережить следующий месяц.


В это время Сяйя не могла не выругаться про себя. Неужели Вадос даже не задумывался над тем, как обычный человек может выжить без еды и питья и продержаться без кислорода целый месяц. Боюсь, что я бы уже давно задохнулась!


“Э-э - э ... вполне вероятно, что она даже не задумывалась о жизни смертного, так как их было слишком много. Скорее всего, это были просто цифры в ее глазах”.


“Забудь об этом!”- Он покачал головой и перестал думать об этом. Вряд ли он мог пойти и поспорить с Вадосом.


- На радаре остался только один сигнал драконьего шара. Давайте сначала направимся в этом направлении!”


Решив это, он ввел команду в умный компьютер корабля, позволяя ему двигаться в направлении расположения драконьего шара. Небольшое отклонение в радаре на самом деле было расстоянием в несколько галактик. Если я воспользуюсь кораблем, чтобы двигаться в этом направлении, то, скорее всего, мне потребуется больше десяти лет, чтобы долететь туда.


Сиа хочет побыстрее скоротать время. Через месяц он использовал мгновенную передачу, чтобы добраться туда за один раз.


.....


15 галактик от Ксиая.


Вселенная 6, Галактика Млечный Путь.


Искусственные звезды были соединены вместе, чтобы сформировать ряд гигантских грозных крепостей, которые имели непробиваемую защиту!


Величественные межзвездные крепости были одновременно зловещими и пугающими, все они были построены с использованием суперсплава и были усеяны пушками повсюду на своей поверхности. Толстые черные дула пушек были так велики и мощны, что вместе с ними даже пришельцы, имевшие боевую мощь в десятки тысяч человек, не осмеливались действовать опрометчиво.


Это был межзвездный торговый рынок Вселенского торгового альянса!


Вселенский коммерческий Альянс был супер альянсом, который можно было найти по всей Вселенной 6. Здесь экспертов было много, каждый контролировал мощную силу.


Союз был огромен, и независимо от того, были ли силы справедливости или зла, все они были неразрывно связаны с ним. Наемники Вселенной могли получать миссии здесь. Организации правосудия могли покупать здесь оружие, а силы зла могли даже продавать планеты.


Короче говоря, это была супер сила, где рыбы и драконы смешались вместе.


Богатство движет сердцами людей, а интерес может объединить все виды сил и в конечном итоге сформировать союз. Состав Вселенского Торгового союза был чрезвычайно сложным. До тех пор, пока можно вести дела, они будут вестись, независимо от того, темные и злые они или светлые и добрые. Пока есть дело, которое можно сделать, оно не будет отвергнуто.


Поэтому у Альянса есть аукционы, есть межзвездная экспресс-доставка и даже есть организации по убийствам, наемникам и торговле планетами.


Подобная организация, естественно, существует и во Вселенной 7.


Торговый альянс во Вселенной был существованием, которое также было распространено по всей Вселенной, подобно Вселенной 6. По сравнению с этим гигантским альянсом галактический патруль, который отвечал за Галактику Млечный Путь, был похож на мышь перед слоном.


Их сила была на совершенно другом уровне.


Даже фризе и другим членам клана ледяных демонов, чье простое упоминание имени могло напугать всех, приходилось вести сделки честно и справедливо, уделяя пристальное внимание так называемым договорным обязательствам.


Конечно, для того, чтобы все было честно, Торговый Альянс должен был иметь мощные силы и достаточное количество экспертов, которые могли бы уничтожить все в одной Громовой атаке.


У них достаточно военных сил, чтобы подавлять людей, которые не соблюдают правила, и это было самым большим источником доверия для Торгового союза.


Торговый центр Бофей, один из нескольких торговых центров альянса, который был размещен в галактике Млечный Путь Вселенной 6. Она была образована тремя твердыми планетами, где можно было торговать практически чем угодно.


Ответственным за торговый центр был инопланетянин по имени Бофей, непостижимая фигура в галактике Млечный Путь.


На окраине торгового центра Бофэй бесконечным потоком двигались различные виды передовых космических кораблей, но когда они хотели войти во внутренний круг, они заменили свои космические корабли небольшими кораблями. Только тогда они смогут войти. Они могли расхаживать по своим планетам, как им заблагорассудится, но когда они прибыли в торговый центр Бофэй, им пришлось обуздать свое высокомерие и поджать хвост.


Эти пришельцы все спешили на торговлю, продавая планеты и рабов. Они стремились приобрести планеты и все виды ресурсов. Но все без исключения они должны были следовать правилам, установленным торговым центром Бофей.


В настоящее время…


“Хуалала!”- Откуда ни возьмись появилась легкая дрожь, и темное пространство внезапно покрылось рябью.


Сразу же после этого дрожь росла и росла, пока не распространилась от пятнышка на всю площадь. Темное, как смоль, ночное небо вдруг закипело, как горячая вода. Внезапно в пространстве с силой разверзлась прореха, и глубокая темная трещина резко раскололась.


Затем, под всеобщим испуганным взглядом, из трещины появилась гигантская темно-оранжевая планета.


- Боже мой, что это за чертовщина!


Огромная планета внезапно появилась в космосе…


- Посмотри на эту штуку, на ее поверхности, кажется, есть странные звездные символы. Может, это какое-то сокровище?


“Эта штука будет выставлена на аукцион? Я хочу получить его, нет, я должен получить его!”


Глядя на огромный стеклянный хрустальный шар, который появился из трещины в пространстве, все присутствующие инопланетяне широко раскрыли рты, пытаясь догадаться, что это за штука. Несколько умных людей уже начали строить планы относительно хрустальной планеты.


Однако, в конце концов, это место стало торговым центром Бофэй. Если они захотят забрать его бесплатно, вряд ли агент этого торгового центра сэр Бофей согласится.


- Быстро, кто-нибудь пойдите и сообщите о сэре Бофей. Также пошлите несколько человек, чтобы следить за этой таинственной планетой. Не позволяйте никому приближаться к нему!


Охранники в торговом центре быстро отреагировали и поспешно отдали приказ окружающим подчиненным.


Один за другим пришельцы, подчиненные торговому центру, начали действовать и быстро прогнали большое количество торговцев и одиноких путешественников, двигавшихся туда и обратно. Поскольку эта штука внезапно появилась в торговом центре, значит, она была собственностью сэра Бофея. Только сэр Буфей имел последнее слово о том, как справиться с этим, никто другой не должен даже думать о получении преимущества!


Это было непоколебимое правило, а также правило, установленное сэром Бофеем.


Люди, приходившие в торговый центр, естественно, понимали это железное правило. Если бы это не касалось основного интереса, они, конечно, не хотели бы провоцировать могущественного сэра Бофея из-за какой-то неизвестной вещи.
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Глава 139


Отец и двое сыновей


Это была планета, которая сумела сохранить большую часть своего первоначального вида после прохождения технологической трансформации. Одновременно он был и местом проведения аукционов торгового центра, а также местом, где проживает великий сэр Бофей.


Здесь велись все торговые операции, от торговли планетами до торговли большим количеством рабов. Так как сэр Бофей был таким могущественным существом, никто не осмеливался быть необузданным на главной звезде.


В это время, во дворце сэра Бофея, великолепные радужные цвета освещали окрестности, как будто это был день. В зале Дворца пели и танцевали, восхваляя хорошие времена, а красивые танцовщицы грациозно танцевали под музыку. Перед дворцовым залом стоял длинный обеденный стол длиной в десять метров. Роскошная еда громоздилась на вершине, как небольшой холм.
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Глава 140


Шестой шар дракона


- Не надо...отец! Нам действительно нужно выставить его на аукцион? - Болтон не захотел. Если бы эта хрустальная планета была дана ему, она была бы абсолютно единственной в своем роде.


Бофэй ответил: "То, что сказал Боку, верно. Эта вещь определенно не сформирована естественным путем. Не так-то просто создать такую огромную бусину. Вы думаете, что это может быть случайно создано кем угодно? Это означает, что тот, кто создал это, безусловно, экстраординарный человек. Более того, мы даже не понимаем, что это такое. Если мы будем держать его в руках, то только навлечем беду!”


“Это... прекрасно!”


Болтон немного колебался, но в конце концов он ясно понял, что было важно, так как ему было больше ста лет и он долго жил во Вселенной. Он просто-напросто чувствовал, что его жалко. Какая это прекрасная планета и ее придется продать с аукциона. Даже у него никогда раньше не было такой планеты в руках!


Однако то, что сказал его отец, тоже было верно. Иногда, чем красивее что-то было, тем опаснее это было. Он мог только неохотно расстаться с таким сокровищем.


После этого новость о переносе аукциона разнеслась по торговому центру как ветер. Торговцы, готовившиеся торговать планетами и продавать рабов, естественно, были недовольны. Если товары будут накапливаться в их руках в течение длительного времени, их потеря, безусловно, будет огромной.


Таким образом, они сделали некоторые запросы через все стороны и выяснили, что таинственная хрустальная планета будет продана с аукциона в качестве конечного пункта, следовательно, задержка. Хотя купцы были несколько удивлены, недовольство в их сердцах исчезло.


Что касается торговцев, которые прибыли в торговый центр поздно, хотя они обнаружили, что оранжевая планета появилась в космосе, как и многие другие, они думали, что новая оранжевая планета была просто зданием, которое было построено торговым центром, и не слишком задумывались об этом. Ведь хрустальный шар размером с планету создавал впечатление, что это украшение торгового центра. По этой причине они восхищались сэром Бофеем, который так расточительно тратил деньги. До тех пор, пока они не узнали, что на самом деле это был предмет аукциона, который получил сэр Бофей.


Тат тат..... Размер предмета этого аукциона был серьезно слишком большим. Никогда еще целая планета не переезжала с места на место, когда ее продавали с аукциона.


Купцы не могли не воскликнуть в сердцах: сэр Бофей действительно находчив, он мог бы даже заполучить такую большую хрустальную планету.


В результате новость о том, что редкую хрустальную планету собираются продать с аукциона в торговом центре Бофэй, быстро распространилась.


Торговцы Вселенной не были уверены в ценности драконьего шара и не понимали причины его внезапного появления. Если бы они знали, что может сделать супер-драконий шар, даже если им придется поставить все на карту и потерять свое семейное состояние, они бы взяли супер-драконий шар для себя.


Время пролетело незаметно, и в одно мгновение прошел месяц.


Все пришельцы, услышавшие эту новость, собрались в торговом центре. Три звезды торгового центра Bofei внезапно оказались переполнены. Пришельцы, примчавшиеся с близлежащих звездных полей, были видны повсюду. Некоторые из пришельцев, находившихся гораздо дальше, спешили туда, не останавливаясь, чтобы отдохнуть после получения новостей.


Кто знает, сколько людей будет присутствовать, когда аукцион действительно начнется!


Многие иностранцы, которые уже прибыли, занимались частными сделками до начала аукциона. Другие летали на небольших космических кораблях, чтобы увидеть шар дракона своими глазами. Они никогда в жизни не видели такого массивного хрустального шара. Они были совершенно ошеломлены красивым, гладким и круглым внешним видом шара дракона.


.....


На другой стороне, в глубине огромной Вселенной, очень далеко от галактики Млечный Путь, можно было увидеть серебристо-серый космический корабль, мчащийся по звездному небу, как маленький яркий метеор. Это яркий свет мелькнул сквозь завесу тьмы, оставляя за собой шлейф ослепительного и красочного блеска.


Прошел почти целый месяц с тех пор, как Вадос запечатал пространственно-временную способность Ксиайи, и вскоре она должна была освободиться.


В течение этого месяца Сяйя, которая сначала была заинтересована в наблюдении и восхищении великолепными пейзажами космоса, в конце концов заскучала, увидев один и тот же пейзаж день за днем. После чего Сяйя использовал большую часть времени для тренировок.


Хотя корпус корабля был небольшим, так как маленький космический корабль был кораблем, который Фейдаи разработали для личного пользования Сяйи, внутри него были все тренировочные средства. Тем не менее, это было, конечно, не так хорошо, как полное оборудование на планете Хуншань.


Хо! Появилось остаточное изображение, за которым последовала вспышка. Сбоку полетела сверкающая и полупрозрачная энергетическая волна. Сяйя, которая прыгала внутри корабля, резко остановилась перед энергетической волной и направила атаку на энергетическую волну.


Его руки были крепко сжаты, ладони медленно разошлись, и он вызвал сильный свет, который быстро высвободил пугающую энергию. Она ревела сквозь его пальцы, приветствуя приближающуюся энергетическую волну, как легендарный дракон наводнения.


Грохот!


Со взрывом приглушенных звуков два сгустка энергии столкнулись и сразу же взорвались в огромное облако расплывчатого дыма, как распускающийся цветок, который случайно встретил весенний бриз. Она расцвела красивым и нежным цветком.


Сильный взрыв заставил корабль трястись, что было очень опасно, учитывая, что он двигался с очень большой скоростью.


К счастью, учебная кабина корабля была построена из специальных материалов, способных поглощать определенное количество энергии. Если нет, то взрыва, скорее всего, было бы достаточно, чтобы уничтожить космический корабль и убить людей. Поэтому ему приходилось быть очень осторожным при тренировках на корабле.


Он взял мокрое полотенце и вытер пот со лба. Красивое лицо Сяйи слегка улыбнулось, когда он вышел из тренировочной кабины и вошел в ванную. После тренировки было действительно приятно понежиться в горячей ванне.


После ванны Сяйя, завернувшись в банное полотенце, вышел и поднял радар, чтобы посмотреть. Сигнал все еще показывал, что шар дракона все еще находился на своем первоначальном месте и не двигался.


- Похоже, шар дракона все еще там. Тем не менее, с личностью Вадоса, она, конечно, не облегчит мне получение супер-Драконьего мяча. Это место может быть даже логовом Льва! 


Сяйя спокойно размышляла.


Не то чтобы он боялся вызова. Саян действительно любил вызовы. Чем сложнее это будет, тем больше они столкнутся с этим лицом к лицу!


Когда человек побеждает своего врага или прорывается через какой-то предел, то беззаботное и раскованное чувство, которое приходит вместе с ним, не только физически удовлетворяет, но и духовно питает.


“Кроме того, есть еще один супер-Драконий шар, который не учтен. Я не знаю, где его спрятал Вадос...” - его брови слегка нахмурились. Безграничная вселенная была так велика, что найти другой шар дракона, сигнал которого был заблокирован, было бы действительно слишком сложно!


Может быть, Вадос не планирует позволить ему получить супер драконьи шары в конце концов?


Сяйя подумал об этом и почти сразу же покачал головой. Вадос стоял на таком высоком уровне, так что то, что она сказала, определенно должно было быть правдой. Кроме того, она, конечно, не очень заботилась о супер-драконьих шарах. Она бы так не поступила!


Через несколько дней печать Вадоса на его теле, как и ожидалось, была снята вовремя. Когда знакомая пространственно-временная способность вновь вернулась в его тело, он понял, что Вадос не лгал ему.


Следующее, что сделала Сяйя, однако, не было напрямую использовать мгновенную передачу, чтобы добраться до местоположения шара дракона. Это было потому, что он знал, что там обязательно будет жестокая битва, когда он приедет, поэтому он должен был сначала настроить свое психическое состояние.


Еще один месяц прошел в мгновение ока. После этого периода адаптации все было готово. Сяйя открыла дверь кабины и вылетела из космического корабля. Когда поднялся дым, корабль снова превратился в капсулу Хой-пои.


Поместив капсулу в свое мерное пространство, Сяйя закрыл глаза и немного помедитировал, прежде чем телепортироваться в положение шара супер дракона, который был галактикой Млечный Путь.


Торговый центр Бофей, главная звезда.


На зеленой и бескрайней равнине дул легкий ветерок, заставляя листья мягко шелестеть, а нежную траву пригибаться, образуя изящную рябь. Теплый солнечный свет излучался вниз, заставляя людей чувствовать себя теплыми, и освежающий слабый аромат плыл по воздуху.


В это время на равнине вспыхнул быстрый луч света, и из ниоткуда появилась фигура Сяйи. Подняв голову, он увидел два гигантских небесных тела, подвешенных в темно-синем небе подобно диску. Действительно, это были три твердые планеты торгового центра Бофей, с двумя дополнительными круглыми объектами, подвешенными рядом с главной планетой. Приглядевшись, я увидел еще одну огромную темно-оранжевую планету, мерцающую яркими оранжевыми лучами света, как солнце.


Он был даже больше, чем две соседние планеты!


Супер шар Дракона!


Увидев перед собой знакомую вещь, Сяйя мысленно закричала. Эта "звезда" была именно тем шаром дракона, который он искал.


Однако Сяйя тут же сдержала улыбку и стала серьезнее. Возникла серьезная проблема. Как он должен был забрать супер шар дракона на глазах у масс! Вадос положил драконий шар сюда, так что она, конечно же, не позволит ему забрать его так легко
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Действие


Даже несмотря на то, что Сяйя была уверена в своих силах и была уверена, что сможет справиться практически с любой ситуацией, все еще оставалась вероятность того, что может произойти что-то неожиданное. Бывают моменты, когда нужно планировать, прежде чем действовать, и всегда хорошо быть осторожным!


Ксиая предупредил себя, что Вадос, должно быть, перенес сюда Драконий шар по определенной причине. Это может быть даже тест.


Чего люди боятся больше всего, так это того, что им часто кажется, будто они все понимают, тогда как на самом деле они вообще ничего не знали!


Собравшись с мыслями, он тщательно ощутил различные ауры на планете. Первым делом ему нужно было определить текущее положение планеты, а также количество специалистов, чтобы понять, что может произойти и подготовиться заранее.


Когда он развернул свой ключ, чтобы ощутить, он заметил все виды беспорядочных аур, льющихся со всех сторон. Он тщательно перебирал их, заставляя свои брови постепенно сходиться вместе.


Он обнаружил, что на планете существует огромное количество сильных специалистов, да так много, что это было странно!


"Это странно, не должно быть никаких причин для того, чтобы на одной планете было так много экспертов. Даже на планете Хуншань у нас было не более 200 человек, чья боевая мощь превышала 10 000. Но здесь, есть более чем 400 человек, которые выше 10 000 в боевой мощи!”


Сяйя была потрясена. На его лице появилось выражение удивления и даже некоторого недоверия!


Вселенная 6 кишела экспертами? Нет, Сяйя быстро покачала головой, тут же опровергая это предположение.


Согласно его предыдущему пониманию, Вселенные 6 и 7 не имели слишком большой разницы, и общая разница в уровне была не очень большой. Это означало, что воины здесь должны быть довольно низкоуровневыми, а те, чья боевая мощь превышала 10 000, должны быть такими же редкими, как перья Феникса и рога единорога.


Для того, чтобы здесь было так много экспертов, должен быть какой-то особый случай.


Похоже, ему нужно как следует разобраться.


Этот Вадос, я должен был давно ожидать, что она не позволит мне получить супер шар дракона так легко!


Приняв решение, сия была готова уйти. Он отыскал место, где толпа была довольно плотной, и телепортировался туда, оставив обильную зеленую равнину. Чем более многолюдно место, тем больше информации можно собрать.


В это время на другом конце планеты аукцион был в самом разгаре. Торги торгового центра Бофей проходили в огромном Колизее в центре города. Всего в Колизее было пять этажей. Посередине находилась огромная аукционная площадка, которой было более чем достаточно, чтобы вместить 100 000 человек.


Аукцион должен был состояться в общей сложности десять дней, и теперь это был последний день. В соответствии с тем, как был организован аукцион, чем более ценным был товар, тем позже он будет выставлен на аукцион. В результате прямо сейчас происходил аукцион рабов, которых все крупные силы грабили с завоеванных планет.


Работорговля была второй по величине прибылью после торговли планетами!


Эти рабы были в основном красивыми женщинами с привлекательными фигурами или нежными лицами. Это было именно то, что некоторые богатые торговцы во Вселенной любили больше всего. Поэтому были также некоторые люди, которые специализировались на теневом бизнесе ухода за специальными рабами и продажи их. Конечно, поскольку эти рабы должны были быть проданы, только некоторые из высшего класса или специализированных рас могли быть квалифицированы для размещения на аукционе такого уровня. Все остальные низшие расы уже были уничтожены во время падения их родного мира.


У некоторых из этих прекрасных рабынь было очень тяжелое выражение лица, другие онемели, каждый из них казался безжизненным. Казалось, они смирились со своей трагической судьбой.


Пока торговцы выкрикивали предложения за предложениями, партии рабов были успешно куплены и проданы.


Глядя на заключаемые торговые сделки, Бофей и его сыновья демонстрировали восхитительные улыбки на своих багровых лицах. Это было потому, что за каждую сделанную коммерческую сделку они могли взимать с нее фиксированную плату. Как это называется? Это называется свободная торговля! Что еще более важно, при виде отчаявшихся и беспомощных лиц рабов в их сердцах вспыхнуло горячее жгучее чувство, заставив закипеть их кровь.


- Отец, я заметил, что на этот раз Шигуре действительно сколотил большое состояние. Рабы, которых он продал, были все высокого качества, что привело к высоким ценам. Интересно, откуда он их украл? - Боку неторопливо прислонился спиной к каменному креслу, в то время как его рука покачивала чашку, наполненную зеленой жидкостью.


Бофэй от души рассмеялся и сказал:


- Не имеет никакого значения, откуда он их украл, Шигуре-наш постоянный клиент. Обязательно позаботьтесь о нем, но аукционный взнос не может быть меньше ни на одну монету…


Если бы другая сторона была настолько сильна, что они должны были придавать им значение, плата за аукцион, безусловно, была бы соответственно снижена. Если бы они хотели установить близкие отношения, то сделали бы определенную скидку, но Шигуре не было в этом списке.


- Что ж, пришло время продавать планеты с аукциона. На этот раз на аукцион выставлено 137 планет. Еще раз мы будем делать большое состояние!”


Темно-синие глаза Болтона вспыхнули кровожадным холодным светом, как у змеи, и он рассмеялся, облизнув губы.


Коснувшись темы аукциона планет, отец и сыновья трио все рассмеялись. Это была самая важная и самая прибыльная часть всего аукциона, и как организатор они, естественно, получат наибольшую прибыль. Причина, по которой торговый центр Бофей сумел процветать и быть настолько популярным, заключалась в том, что по крайней мере половина торгового центра поддерживалась торговлей планет.


.....


В углу аукционного зала, за колонной, бесшумно появилась фигура Сяйи.


Прошло много времени с тех пор, как он вошел в зал аукциона. Через устройство перевода языка, которое у него было, он случайно связался с инопланетянином рядом с ним, и получить представление о том, почему было так много экспертов на этой планете.


Оказалось, что это был один из торговых центров Вселенского торгового альянса в Млечном Пути. В настоящее время там проходил аукцион, поэтому все торговцы Вселенной с близлежащих звездных полей собрались здесь. Все могущественные ауры были либо одинокими путешественниками по Вселенной, либо могущественными телохранителями, приглашенными торговцами, либо просто предводителями сил.


- Так вот оно как, неудивительно, что здесь так много сильных аур. Эта планета - торговый центр!


Ксиая мысленно кивнул головой. Эта планета была похожа на планету Бакуф Вселенной 7, за исключением того, что планета является торговой зоной, которая была организована спонтанно различными расами. Он ведет регулярную торговлю и имеет хорошую и спокойную атмосферу. Между тем, это было место, где группа пиратов продает свою добычу и где слабые становятся добычей сильных; открыто издеваясь над слабыми и еще более темными!


Наблюдая за тем, как участник аукциона взволнованно торгуется, Сяйя размышляла: "Я никогда раньше не слышала об этом вселенском коммерческом Альянсе. Они даже продают планеты так откровенно, что не могут быть хорошей организацией.”


С более глубокими взаимодействиями Сяйя стала ясно понимать природу Вселенского торгового альянса и поняла, насколько это страшно. Он не мог удержаться от того, чтобы не лишиться дара речи.


Это был гигантский Союз вселенского масштаба. Никто на самом деле не знает, сколько площади он охватывает, и у него даже есть неисчислимое количество экспертов! Почти в каждой Галактике было несколько опорных пунктов альянса.


В прошлом он считал, что такие дела, как межзвездная торговля, могут вестись только между некоторыми планетами низкого и среднего размера. Дополняя друг друга плюсом и минусом. Он никогда не мог понять, почему Вселенский император вроде фризы, обладающий такой властью и таким статусом, занимается такими сомнительными делами, как продажа планет. С его силой, зачем ему понадобилось использовать других людей для ведения бизнеса? Разве он не мог просто ограбить?


Только теперь он наконец понял. Вселенная 6 была похожа на Вселенную 7, что означало, что расы также были похожи. Во Вселенной 7, вероятно, также был супер коммерческий альянс, который охватывал бесчисленные галактики.


В одной только галактике Млечный Путь морозные демоны, такие как Фриза, могут считаться на пике силы, но на самом деле не могут быть на вершине вершины. Под ними может скрываться скрытая сила.
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-Тихие воды действительно глубоки. Забудь об этом, бессмысленно слишком много думать. Я должен сосредоточиться на поиске способа получить супер шар Дракона!


Сяйя на мгновение задумался, но в нынешней ситуации, похоже, что единственный способ, которым он мог бы получить супер шар Дракона, - это насильно ограбить его!


-Однако это несколько сложно!


Глаза Сяйя стали острыми, и его взгляд блуждал туда, где Бофэй и его 2 сына сидели в VIP-секциях места проведения аукциона.


Эти три человека были самыми могущественными существами на планете. Даже у Сяои не было полной уверенности, что он сможет победить их. Что касается других пришельцев, то их боевая мощь была только в десятках тысяч, что он даже не воспринимал всерьез.


Его взгляд вернулся к аукционному помосту, он не мог не испытывать жалости к красивым рабам, которых выкупили купцы. Однако у него не хватило импульсивности вмешаться в текущую торговлю, потому что никак не мог спасти их от рук стольких могущественных экспертов.


После того, как работорговля закончилась, настало время для долгожданной торговли планетами. По мере того, как красивые планеты обменивались, атмосфера в этом месте достигла своего пика.


"Ниже приведен финал этого аукциона, последний предмет, который будет продан. Все взгляните на эту плавающую темно-оранжевую кристаллическую планету посреди космоса…”


Аукцион подходил к концу, и, наконец, супер Шар Дракона должен был быть выставлен на аукцион.


Многие из присутствующих торговцев поспешили именно на хрустальную планету. Если бы им удалось заполучить эту загадочную планету,они, возможно, заработали бы большое состояние, перепродав ее. Поэтому, когда они услышали, что супер Шар Дракона наконец будет выставлен на аукцион, все оживились, а их глаза излучали золотые огни.


Аукционист удовлетворенно кивнул и начал красноречиво представлять различные магические аспекты хрустальной планеты. Какие функции предсказывал ‘великий пророк", и как сэр Бофей терпел невыразимые лишения только для того, чтобы вырвать это у особо могущественного эксперта.


Короче говоря, хрустальная планета была невероятно волшебной и до смешного редкой, и было бы огромной потерей, если бы ее не удалось получить.


Полагаясь исключительно на свой рот, этот аукционист сумел превратить черное в белое, из мусора в редкое сокровище, такой аферист! Если бы Сяйя не знал о происхождении и истинном предназначении супер-Драконьего шара, он, вероятно, был бы обманут аукционистом.


- Какой талант!- Сяйя не знал, смеяться ему или плакать. Хотя супер Шар Дракона был на самом деле очень волшебным и очень редким, все, что сказал аукционист, было не к месту!


Однако в зале было много людей, которые поверили его словам. В тот момент, когда аукционист положил микрофон и объявил о начале аукциона, все магнаты бизнеса тут же начали торговаться, и цена понемногу пошла вверх.


Вы все можете продолжать торговаться, пока я собираюсь забрать шар дракона…


Увидев это, Сяйя слабо улыбнулся. Он нашел укромное местечко и исчез, пока никто не обращал на него внимания.


В следующую секунду Сяйя появился рядом с шаром супер Дракона, одетым в простой дыхательный аппарат.


В это время солнечные лучи преломлялись от огромной темно-оранжевой "планеты", испуская блестящий блеск. Издалека казалось, что в космосе взошло еще одно солнце.


Сяйя увидел группу полностью оборудованных космических кораблей, плавающих вокруг шара дракона. Их было, наверное, около тысячи, и все они тщательно охраняли шар дракона.


-Я должен позаботиться о них как можно скорее и быстро уйти с супер-драконьим шаром!


Задумавшись лишь на мгновение, Сяйя приготовилась к атаке. Сильно сжатые блестящие энергетические волны конденсировались между его руками, и подобно лазерному лучу, тонкому как волос, выстрелили по прямой траектории и устремились к космическим кораблям.


Грохот!


В тот момент, когда корабли были поражены энергетической волной Сяйи, в пространстве внезапно раздался приглушенный взрыв дрожи, и сразу же последовали яростные взрывы. Огонь и черный дым бушевали в пространстве, прежде чем его быстро рассеял окружающий вакуум.


Это было немедленно обнаружено окружающими космическими аппаратами. В результате “бип-бип-бип " прозвучал сигнал тревоги. Соседние космические корабли немедленно собрались вокруг в двусторонней атаке, и в то же время, сигнал о чрезвычайной ситуации был передан в штаб торгового центра как можно быстрее.


Сяйя знал об этой ситуации, но он не был встревожен. Он с самого начала предсказывал, что это произойдет. Его скорость атаки росла все быстрее и быстрее, бросая огромные энергетические шары с каждым взмахом руки.


С его нынешней боевой мощью, даже энергии, вырвавшейся из его случайной атаки, было достаточно, чтобы взорвать целый континент. Следовательно, когда пылающая и взрывная энергия вступала в контакт с кораблем, происходил сокрушительный взрыв, и весь космический корабль взрывался и падал на землю.


-Я должен ускориться, иначе это только привлечет все больше и больше пришельцев!


Поскольку все больше и больше кораблей сближались и еще больше кораблей на земле присоединялись к атаке, Сяйя вскоре обнаружил, что недооценил обороноспособность торгового центра. Поэтому он быстро принял решение и усилил свои атаки. На мгновение вокруг шара супер Дракона появилось красивое и ослепительное кольцо огней.


Каждое яркое пятно было взрывом космического корабля.


В это время искусственные крепости торгового центра Бофэй также открыли огонь. Толстая черная пушка была нацелена на Сяйю, и началась мощная атака. Концентрированный огневой мощи сходились вместе, создавая неизбежную чистая окружающая Сяйя.


К сожалению, крепости были предназначены только для защиты от экспертов с боевой мощью около 50 000. Поэтому, даже если они стреляли с полной мощностью, перед Сяйей, супер-экспертом, у которого было более 700 000 боевых сил, это не имело никакого эффекта.


Бум!


В промежутках между его быстрыми атаками тело Сяйи двигалось так быстро, что оставались только следы остаточного изображения. С помощью всего лишь пальца большое количество объектов будет уничтожено. Вскоре все корабли и искусственные крепости были уничтожены под кулаками Сяйи.


.....


Бофей - главная звезда, место проведения аукциона.


Огненные аукционные торги все еще продолжались. Каждый торговец постоянно торговался с борющимся красным лицом. Каждый раз цена шара дракона взлетала до крайности. Наблюдая за всем этим, Бофей и его сыновья сияли от счастья.


В этот момент вбежал охранник и крикнул: “Нехороший сэр Бофей, кто-то пытается украсть хрустальную планету. Большинство кораблей охраны уже уничтожено!”


Кача! Бокал с вином в руке Бофея разбился вдребезги, и на землю пролилась зеленая жидкость. Его губы слегка шевельнулись, и в темно-синих глазах застыла холодная искорка. Он внезапно встал, и мощная внушительная аура тут же вырвалась наружу, заставляя стражника перед ним с трудом дышать, дрожа от страха.


-Ну - ну, кто-то неожиданно осмеливается дико действовать на территории моего сэра Бофея. Сколько лет прошло с тех пор, как случилось нечто подобное!


 Его голос был ледяным и пронизывающим до костей, как холодный ветер, дующий из ада.


-Он, сэр Бофей, был агентом торгового центра в течение сотен лет и редко когда случался подобный инцидент. Не потому ли, что он не предпринимал никаких действий уже более ста лет, люди забыли, как он отнял торговый центр у своего предшественника?


Боку тоже встал и холодно сказал: "Отец, позволь мне и Болтону пойти первыми и поймать этого самонадеянного парня!”


-Да, давайте сделаем это!


 Громко крикнул Болтон, его тело излучало грозную энергию, которая кружилась вокруг него, как вихрь.


Этот вихрь внезапно поднялся, и вместе с ним закружились всевозможные предметы, которые были расположены в его окружении. Даже некоторые соседние инопланетяне были взорваны и вокруг. Им пришлось поспешно воспользоваться руками, чтобы крепко вцепиться в окружающие колонны, и лишь с трудом удалось стабилизировать свои тела.


Все вокруг молчали в страхе, не понимая, что происходит. Глядя на Бофея и его двух сыновей, их глаза были полны страха... и безумного поклонения!


Бофей махнул рукой, и оба его сына успокоились. Его ледяное выражение лица было разъяренным, когда он холодно сказал: "Вы оба идете со мной. Я хочу посмотреть, на что этот человек рассчитывает, чтобы дерзко действовать на территории этого дяди!”


Уничтожение бизнеса торгового центра не ставило его, сэра Бофея, в его глазах. Для таких людей только смерть могла унять гнев в его сердце.


-Хе-хе, нам надо быстро переправляться!


Сказал Болтон, потирая кулаки и ладони. Покрытые чешуей, его ладони терлись друг о друга, издавая резкий звук.


- Поехали!


С громким криком отец и сын трио взмыли в воздух и полетели прямо в сторону супер-Драконьего шара, быстро превратившись в черное пятно и исчезнув в атмосфере.
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- Ха, что происходит? Почему сэр Бофей вдруг улетел?


 Увидев внезапно взмывшую в небо дородную фигуру сэра Бофея, озадаченно спросили какие-то пришельцы.


-Я не уверен, но мне кажется, что кто-то пытается украсть хрустальную планету ...  Прошептал торговец, который, вероятно, что-то слышал.


Все остолбенели, а потом вдруг разразились хохотом, как будто услышали что-то смешное. 


-Хахахаха, как это может быть? Кто-то действительно посмел поднять шум в торговом центре Бофэй. Они устали от жизни? Иди и узнай, кто это. За последние несколько сотен лет кто осмелился бросить вызов престижу сэра Бофея?


-Но ведь никто не придет и не поднимет шум, верно?


-Как это может быть!


Все чувствовали, что это невообразимо. Они не верили, что кто-то действительно осмелится вести себя подобным образом.


-Пойдем, мы тоже посмотрим. Может быть, мы можем получить шанс увидеть как сэр Бофей принимает меры лично!


 Вдруг закричал торговец Вселенной. Его слова были подобны внезапному удару грома, заставившему сердца всех взволноваться.


-Да, это крайне редко для сэра Бофея, чтобы лично принимать решения. Если мы пропустим его на этот раз, мы можем никогда не увидеть снова.


Кто-то откликнулся.


-Иди, иди, давай посмотрим!


- Подожди меня! Пойдем вместе, пойдем вместе!


На месте, когда и одинокие путешественники, и купцы узнали, что они могут видеть, как сэр Бофей лично принимает меры, они не хотели пропустить такой великолепный и выдающийся бой. Они поднялись на борт своих космических кораблей под охраной телохранителей и полетели в открытый космос.


На какое-то время из космопорта главной звезды торгового центра Бофэй вылетело большое количество космических аппаратов, и эта плотная толпа кораблей пролетела рядом с тем местом, где находился супер-шар Дракона.


Однако, когда они подошли примерно на расстояние 150 000 км от места, где находился супер шар дракона, некоторые торговцы, чья сила была слабой, не решались приблизиться. Без какого-либо предварительного обсуждения они одновременно остановились и решили наблюдать за ситуацией издалека, используя высокотехнологичное оборудование. Лишь немногие одинокие путешественники, уверенные в своих силах, осмеливались приблизиться.


Между горизонтом в бескрайнем звездном небе мерцали огоньки.


В руке Сяйя держал энергетическую цепь, которой он непрерывно размахивал. Подобно танцующей серебряной змее, он полностью уничтожал большие группы космических кораблей, которые приближались к нему.


Сяйя знал, что чем дольше он останется здесь, тем больше шансов, что возникнут новые проблемы. Не было никакого времени, чтобы проиграть. Он немедленно телепортировался на поверхность шара супер Дракона, готовясь отодвинуть его.


Однако, когда он готовился запустить мгновенную передачу, он вдруг почувствовал пульсацию в пространстве. Это была крупномасштабная пространственная вибрация. Из-за этого стало трудно телепортировать шар дракона. В то же время он заметил три мощные ауры, которые быстро приближались к нему.


-Это Бофей идет?


Брови Сяйи нахмурились. Эта мысль только появилась в его голове, когда он увидел три луча света, устремившихся к нему. Как три острые стрелы, они появились перед ним в мгновение ока.


Это были трое краснокожих мускулистых и высоких инопланетян, они были сплошь покрыты чешуей и имели по четыре глаза. Два глаза были закрыты, а два других открыты. Их глубокие синие глаза были полны холода, и, глядя на них, люди чувствовали себя как в безграничном аду.


В частности, Сяйя заметил, что среди трех мощных аур, излучаемых, две более мелкие были неплохими. Но Бофей в середине заставлял его чувствовать сердцебиение в его сердце. Выражение его лица не могло не стать серьезным.


Боевая мощь этого высокого и сильного человека была ничуть не меньше, чем у него! 


Паря перед Сяей, его пятиметровое тело было похоже на небольшой холм, и в дополнение к пылающему голубому Ки, исходящему от его тела, он испускал чрезвычайно гнетущее чувство.


Они должны быть агенты торгового центра Бофей –Бофей и его сыновей. Видя их вблизи, они действительно высокие! Сяйя уставился на трех человек перед ним.


В это время Бофей и его сыновья тоже заметили Сяйю.


-Мне было интересно, кто захочет ограбить мою хрустальную планету, но оказалось, что  это всего лишь маленький ребенок.


Бофей окинул взглядом Сяйю, как гадюка окидывает свою добычу, прежде чем повернуться к двум своим сыновьям и со смехом произнес:


-Да, разве он не знает? Кто посмеет дико действовать на территории нашей семьи Бофей.  Разве это не просто поиск неприятностей? 


Старший сын, Боку поднял голову и сказал высокомерно.


Обычно звук не мог передаваться в пространстве, но вид Бофея, казалось, не общался через звуковые волны. В результате такая вакуумная среда не препятствовала их общению. Вселенная действительно была полна удивительных и странных вещей. Благодаря эволюции, эти виды инопланетян, которые могли выжить в условиях вакуума, сумели создать уникальную форму общения.


- Отец, позволь мне свернуть ему шею!


 Болтон нетерпеливо включил свой высокоуровневый детектор, распространяемый Всемирным коммерческим Альянсом.


Через мгновение раздалось “бип-бип-бип”, и детектор показал боевую мощь Сяйи.


Постукивая по детектору энергии в руке, Болтон изобразил недоверчивое выражение.      


 -Айя, он действительно не прост. Боевая мощь этого человека достигла 50 000! У него действительно необыкновенная сила.


Однако его голос был довольно невозмутимым, даже ни капельки не испуганным. Вместо этого его глаза блестели от удовольствия, когда он смотрел на Сяйю, как будто он наблюдал интересную игрушку.


Во Вселенной 6 люди были очень слабы. Аура Сяйи, возможно, удивила его, но в конце концов он был лишь усиленной версией муравья, не более того.


Боку был также немного удивлен : " Неожиданно, этот маленький человек имеет такую высокую боевую мощь. Он ведь не мог быть Сайяном, верно? Хе-хе, Это интересно!”


-Почему ты так много говоришь, пойдем вместе? 


Болтон бросил на него многозначительный взгляд, и они вместе пошли вперед, окружив Сяйю с двух сторон. Один слева, а другой справа.


- Болтон, этот парень такой худой. Возможно, тебе не захочется бить его, поэтому просто позволь  старшему брату справиться с ним. Я даже дам тебе планету в обмен?


Боку улыбнулся и заговорил с Болтоном, управляя своим мастерством.


Слушая его, Болтон был недоволен и покачал головой. 


-Это никуда не годится. Он моя добыча!


- Ладно, ладно, давай драться вместе. Тот, кто убьет этого парня первым, должен будет отдать остальные пять планет в качестве награды, как насчет этого? 


Боку улыбнулся и предложил пари, явно не ставя сию в глаза.


- Ладно!


Когда эти два достигли соглашения, они молчаливо подошли к Сяйе.


Сяйя заметил, что они оба двигаются. Хотя он не мог ясно слышать их разговор, он мог чувствовать злобу за их словами и действиями.


-Они собираются напасть на меня?


 В уголках его рта появилась усмешка.


В его глазах вспыхнул разноцветный огонек, и в его глазах появились сила и информация братьев. Это был его секретный навык "глаз Духа", он показал ему, что боевая мощь его противника составляла 270 000 и 240 000 соответственно!


Такая боевая мощь может быть довольно редкой во Вселенной, но их высокомерие уничтожить его было просто потаканием фантазиям.


-Ты сам напросился!


 Тихо крикнул Сяйя и тут же вспыхнул внушительной аурой. Два пальца его руки скрестились в мече, и между пальцами вспыхнул холодный свет. Хуалала, и энергичный Ки атаковал как Боку, так и Болтона.


Вспыхнул острый электрический Луч и тут же разделился надвое!


Тела обоих братьев дрожали. Подсознательно чувствуя опасность, они быстро уклонились в сторону, избегая вспышки. Почувствовав легкий холодок в груди, они посмотрели вниз и обнаружили, что оттуда брызнула алая кровь.


- Что?


Прикрывая грудь, оба брата имели недоверчивое выражение лица. Мощный удар заставил их улететь, полностью выйдя из-под контроля. В одно мгновение они были ранены противником.


-Ай! Этот чертов парень действительно ранил этого дядю!


Темперамент Болтона был чрезвычайно бурным, он вытянул обе руки и остановил свое тело. Внезапно полученная рана заставила его взорваться от гнева. Тут же вспыхнул ярко-синий Ки, и зловещая и отвратительная аура начала испускать его тело.


- А?


 Сяйя поднял брови. Эта зловещая аура действительно отвратительна.


-Болтон, успокойся. Этот парень, кажется, отличается от других наших оппонентов из прошлого. Данные, отображаемые на детекторе энергии, не являются точными вообще.


Боку был явно более опытным и знающим, и знал, что невозможно судить о силе Сяйи. Боевая мощь, показанная детектором, была явно неправильной.


Наблюдая невдалеке, Бофей видел, как его двух сыновей отталкивают с оттенком неуверенности в сердце. Его лицо было темным, как капающие чернила. Ледяной голос эхом отозвался: "Не обманывайтесь его поверхностной силой, он, должно быть, научился навыку, который позволяет ему выплеснуть свою силу. Вы будете действовать вместе!”


- Да!


Хотя Боку и Болтон были поражены, они очень верили в слова своего отца. Раз их отец так сказал, значит, это правда. Они тут же сменили строй и атаковали. На этот раз они не посмели быть беспечными и пошли на все с самого начала.
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Боку и Болтон двигались, и бесчисленные огни переплетались вместе, образуя большую непроницаемую сеть. Оба они продвигались вперед, нанося удары в сторону Сяйи. Хуала, ослепительные лучи света вырвались из ниоткуда, и сверкающие вспышки тут же осветили аудиторию, обжигая всем глаза. Все на мгновение ослепли.


- Сейчас же!


Они посмотрели друг на друга, их лица сияли от счастья. Прямо сейчас они были серьезны и, наконец, относились к Сяйе как к жесткому противнику! Их ладони, покрытые тонкой чешуей, прижались друг к другу, и два кристально чистых энергетических шара появились из воздуха, прежде чем начали сжиматься. Затем вспыхнул яркий белый луч света!


- Иди к черту!


Крича безумно, выражения лиц Боку и Болтона были невероятно зловещими, и яркие белые энергетические шары дрожали. Со звуком Сю два энергетических шара пронзили пространство один за другим и атаковали прямо в сторону Сяйи.


У человеческих глаз было много недостатков, таких как чувствительность к яркому свету. Это было то, что люди получили в ходе эволюции и может рассматриваться как преимущество в некоторых областях, но в бою это потенциально может быть огромным бременем.


Причина, по которой Солнечная Вспышка Тянь Шинхана была так эффективна каждый раз, и почему она смогла достичь неожиданных результатов, заключалась в том, что она использовала чрезмерную реакцию глаза на стимуляцию сильного света.


Это был природный дефект в визуальный образ формируя систему. Поэтому одним из требований к тренировкам Ки было не зависеть от того, чтобы невооруженным глазом наблюдать за движениями противника.


-Однако на этот раз вы просчитались!


На губах Сяйи появилась легкая усмешка, они, вероятно, не думали, что ему не нужно использовать свои глаза, когда он чувствует ответы Ки. Как говорится, невежливо не отвечать взаимностью. Он вдруг шагнул вперед во вспышке света, сократив расстояние между ними наполовину!


Указывая на входящий энергетический шар, он принял контратакующую позу и соединил большой и указательный пальцы вместе. Хо, внезапно образовалось мерцающее пятнышко света размером с арахис.


- Энергетический Взрыв!


 Громко крикнул Сяйя и выставил вперед обе руки. Энергетический взрыв размером с арахис внезапно увеличился, его диаметры достигли 100 метров. Его цвет менялся от красного к темному, а затем с непреодолимой пугающей мощью он устремился вперед.


Мгновенно один большой и два маленьких энергетических шара встретились в пространстве.


Грохот!


Меньшие белые энергетические шары столкнулись с темным энергетическим взрывом. Подобно тому, как маленький шарик сталкивается с шариком из титанового сплава, он немедленно производит сильный взрыв.


В пространстве появился огромный огненный шар, и волны энергии беспрерывно вздымались, извергая повсюду багровое пламя. В Темной вселенной, казалось, родилась еще одна звезда. Это было похоже на солнечную корону, которая простиралась на сотни километров, извергая пламя.


Энергетические шары, выпущенные братьями, были мгновенно поглощены энергетическим взрывом, в то время как, как будто не встретив никакого препятствия, его пугающая мощь продолжала нестись к ним.


-Мой энергетический шар был фактически сломан!


 Боку тупо уставился на него, его сердце похолодело, а лоб покрылся холодным потом. Такой мощный энергетический взрыв застал его врасплох!


То же самое можно было сказать и о Болтоне. Он никак не ожидал, что его суперэнергетический шар не выдержит даже одной атаки.


-Опасно!


Чувство кризиса возникло в сердце Болтона!


Столкнувшись с энергетическим взрывом, мощь которого не уменьшилась ни на йоту, Боку тоже почувствовал приближение опасности. Поэтому он подсознательно переместил свое тело, намереваясь разорвать помолвку. Именно в этот момент, однако, второй раунд атак Сяйи устремился с еще более мощной силой.


Сердце Боку дрогнуло, и после нескольких уклонений он обнаружил, что внезапно потерял из виду Сяйю. В следующую секунду увеличенное лицо Сяйи внезапно появилось перед его глазами!


- А!


Боку было страшно, и сразу же после этого он почувствовал сильную боль в животе. Меньше чем за секунду он получил неисчислимое количество ударов подряд. Сила от каждого удара проникала ему в спину. Глаза Боку были полны звезд, когда его тело выстрелило, как артиллерийский снаряд.


-Боку!


Видя, что Боку был отправлен в полет в лобовом столкновении, его состояние было невероятно несчастным, глаза Болтона вспыхнули с испуганным выражением, когда он посмотрел на Сяйю. Однако, зная, что отец не слишком далеко наблюдает за ним, ему ничего не оставалось, как собраться с духом и с ревом броситься вперед.


- Хорошо, пойдем!


Сяйя от души рассмеялся и тут же отстранился.


Противостоя этим двум братьям, Сяйя полностью доминировал над ними своей силой! Грохот, большое количество взрывов появилось в пространстве, и бой получился односторонним! Шокирующая сцена повергла в трепет всех присутствующих.


- Господи, неужели этот человек действительно человек? 


Даже после сотрудничества сэр Боку и Сэр Болтон не смогли захватить его!


Издалека пришельцы смотрели широко открытыми глазами, не смея поверить в открывшуюся перед ними сцену.


Это было особенно болезненно для тех, кто думал, что они были сильными бойцами в своем собственном праве. После того, как они стали свидетелями схватки между Сяйей и двумя братьями, страх не мог не подняться в их сердцах, и их спины покрылись потом.


- Потрясающе! Даже если мы так далеко, мы все еще можем чувствовать силу этой разрушающей небеса и уничтожающей Землю энергетической волны!


-Во Вселенной действительно есть такие могущественные люди!?


Все присутствующие затаили дыхание, ошеломленно глядя на него.


Надо знать, что боевая мощь Боку и Болтона превышала 200 000 человек. Это было невероятно высоко! Однако этот человек действительно мог конкурировать с двумя братьями и даже подчинить их. Что это за сила такая?


По мере того, как сражение продолжалось, они обнаружили, что человек, казалось, не исчерпал свои силы, и на самом деле поле боя действительно расширялось.


- Всем быстро отступать!


 Никто не знал, кто прокричал это в канал связи, но торговцы быстро развернули свои космические корабли и отступили на максимальной скорости.


Грохот!


Внезапно пространство содрогнулось. Посреди поля боя Сяйя с безразличным выражением лица выпустила энергетический шар. Затем он превратил его в бесчисленные крошечные капли дождя, разбрасывая их.


Капли дождя сверкали сверкающим блеском, как прекрасный Кристалл. Тем не менее, они внезапно сошлись вместе и превратились в острые мечи, только чтобы взорваться с громким хлопком. Пугающая энергия катилась к братьям с молниеносной скоростью, в то время как ее оставшаяся мощь неслась наружу во всех направлениях.


- А! Быстро убегай! Взрывное устройство будет двигаться в нашу сторону!


Кое-кто из зорких пришельцев заметил, что положение нехорошее, и поспешно ретировался назад. Однако многие другие не знали о ситуации, поэтому к тому времени, когда они отреагировали, было слишком поздно бежать.


-О нет! Мы не можем сбежать!


Перед лицом такой чистой разрушительной энергии, поступающей непрерывными потоками, вся их защита была бесполезна. Очень быстро ближайшая группа кораблей и пришельцев была поглощена. Под такой высокой концентрацией энергии и давления они не успели среагировать, как были сожжены дотла.


-Ууу..... близкий вызов. Сейчас это было слишком опасно. Если бы мы реагировали хоть немного медленнее, то погибли бы.


Некоторые из пришельцев, бежавших быстрее всех, почувствовали взрыв за спиной и не осмелились остановиться. Они были напуганы до смерти, задыхаясь.


Это было действительно слишком страшно. Даже просто ударные волны взрыва были настолько мощными. Не может быть, чтобы Боку и Болтон, которые были в центре взрыва, тоже погибли, верно?


Все вздрогнули и краем глаза осторожно посмотрели туда, где стоял сэр Бофей.


Они видели, как дрожит его лицо, как вздрагивают синие вены, и как страшно мрачно оно выглядит.


Нехорошо! Если с Боку и Болтоном действительно случится что-то плохое, сэр Бофей наверняка придет в ярость. Когда это произойдет, человек, без сомнения, будет мертв, но им будет не намного лучше. Разъяренный сэр Бофей не обратил бы на них никакого внимания, убив  всех вместе!


В это время они были по шею в сожалении. Почему пришли сюда, чтобы посмотреть на бой без всякой причины, ах! Все выжидательно смотрели на центр, где произошел взрыв, надеясь, что оба сэра будут целы и невредимы…


Густой дым быстро рассеивался вакуумом, и можно было различить две расплывчатые фигуры.


Естественно, это были два брата, которые все еще были живы! И все же они представляли собой довольно жалкую фигуру: руки свисали вниз, разорванная кожа и сияющая плоть, блестящая чешуя слезала, четыре глаза были полуоткрыты, и кровь текла из каждого дюйма их тела. Они тяжело дышали, уже не имея прежнего уверенного и неторопливого вида.


Им очень повезло, что они смогли пережить взрыв.


- Ах, черт возьми!


Оба брата были изрешечены ранами, когда смотрели на человека неподалеку, который причинил им все это. Они гневно закричали. Только что они коснулись двери смерти.


Это было чувство, которое они никогда не испытывали раньше. С детства и по сей день росли под защитой своего отца. К тому времени, когда они стали сильными экспертами за эти сотни лет, не многие люди в галактике Млечный Путь были их противниками. На этот раз, однако, они неожиданно проиграли в руки якобы слабого человека.


Унизительная ярость вырвалась из их сердец. Они хотят пойти и снова сразиться с Сяйей, но когда они заметили его спокойное выражение лица, как будто он не использовал даже немного силы, заколебались.


Такая огромная сила, может ли человек действительно обладать ею?


Неужели он уже достиг уровня их отца?


И Боку, и Болтону было трудно в это поверить, но поскольку он легко победил их, его сила, конечно, не уступала.


Боку, Болтон, вы оба отойдите!


Как и тогда, когда они колебались, сзади раздался ледяной голос, и они увидели летящего Бофея с мрачным и холодным лицом.


- Отец!


- Отец!


-Вы оба. Назад. Прочь.


Лицо Бофея посуровело, когда он снова отдал приказ.


- Да!


Боку и Болтон громко откликнулись. Они понимали, что не могут сравниться с человеком. Теперь, когда их отец собирался действовать, они могли только неохотно отступить.


- Человек, ты самый могущественный из своего рода, которого я видел за последние сотни лет, и даже эти Сайяне далеко не сравнимы с тобой.


Голос Бофея был мрачен, так как он передавался прямо в ухо Сяйи с помощью неизвестно какого метода.



Легенда о Драгонболле Глава 145 


Бофейпоплыл к Сайе и остановился менее чем в 500 метрах. Этот небольшой отрезок пути не представлял для экспертов почти ничего особенного, поскольку им требовалась лишь доля секунды, чтобы пересечь его.


Сам бофэй не предпринимал никаких действий уже почти сто лет. Он думал, что у него никогда больше не будет возможности сражаться. Особенно после того, как двое его сыновей выросли, он воевал все меньше и меньше. Что касается его двух сыновей, то он был очень доволен. Оба они стали очень могущественными, поэтому многие пустячные вопросы можно было эффективно решить, просто послав их.


Он почувствовал облегчение за обоих своих сыновей.


Даже когда кто-то пытался похитить хрустальную планету, он не собирался предпринимать никаких действий. Однако чего он никак не ожидал, так это того, что его сыновья вовсе не были противниками друг друга.


Такого не случалось уже много лет. Он был вне себя от гнева, лицо его было крайне мрачным.


- Человек, ты самый могущественный человек, которого я видел за последние сотни лет. Даже эти сайяны далеки от твоей пары.- Его голос был пропитан мраком, так как его голос был напрямую передан неизвестным способом на ухо Сяи.


Услышав слова Бофея, лицо Сяйи слегка изменилось, и выражение его лица внезапно стало серьезным. Он заметил, что когда Бофей шагнул вперед, ледяная тираническая стена Ки оттолкнулась от его тела. Он был чрезвычайно мощным и властным, совсем не сравнимым с Боку и Болтоном.


Столкнувшись лицом к лицу с таким могущественным врагом, Сяйя не посмел быть небрежным, сразу же маневрируя своим ки, чтобы быть начеку и противостоять внушительной ауре Бофея.


Некоторое время два Ки противостояли и сталкивались друг с другом в космическом пространстве, вызывая яростно вращающийся вихрь энергии.


Вихрь непрерывно кружился, как будто две прозрачные сферы сталкивались друг с другом, создавая приглушенные грохочущие звуки.


Тела Сяйи и Бофея затряслись, их зрачки расширились, и они тут же посмотрели друг на друга в полном шоке.


-Этот Бофей действительно достоин быть человеком, который правил торговым центром на протяжении нескольких веков. Он гораздо сильнее своих двух сыновей.


Испытав силу Бофэя в первый раз, Сяйя понял, насколько силен высокий и крепкий гигант перед ним, и он не мог не вздохнуть с чувством в сердце.


Тяжелое чувство и слабое волнение в его сердце говорили ему, что тело Бофея также содержит в себе невообразимую силу.


Это был, вероятно, самый сильный враг, с которым он сталкивался, кроме кулера. На этот раз, однако, Бофэй не был похож на кулера, который просто играл с ним. Сейчас, Бофей был полностью серьезен.


Это не оставляло ему выбора, кроме как быть осторожным!


Тайно используя свой секретный навык "глаз Духа", разноцветный свет покрыл его глаза, и боевая мощь Бофея быстро превратилась в серию данных и ярко появилась в его сознании.


760,000!


Это была боевая мощь Бофея!


Сяйя был удивлен, однако это не превзошло его ожидания. Бофей, как и следовало ожидать, был сильным специалистом. 760 000 боевой мощи... он был почти наравне с ним!


Как и ожидалось, он достоин быть менеджером торгового центра!


Такого сильного противника уже крайне редко видели и считают супер-экспертом во Вселенной. Если бы он оказался в ситуации, когда он не мог использовать свою пространственно-временную способность, у него не было бы 100% уверенности в победе. Кроме того, он не знал, была ли это вся сила другой стороны. Если бы Бофей что-то скрывал, борьба стала бы намного сложнее.


Но затем на лице Сяйи появилась улыбка. Он не только не отпрянул, но вместо этого шагнул вперед, все его тело кипело.


В этот момент кровь во всем его теле кипела!


Это тоже было хорошо!


Трудно было нарваться на равномерно подобранного противника, который может быть полезен своим беззаботным и экстремальным стилем боя!


Это была отличная возможность, которую было трудно произвести в любом регулярном обучении!


-Давайте начнем!


Хуала, Сяйя и Бофэй на мгновение уставились друг на друга, а затем атаковали одновременно. Скорость этих двоих была быстрее, чем у метеорита, и в мгновение ока расстояние между ними, первоначально составлявшее менее 500 метров, быстро исчезло. Прошли десятки тысяч метров, прежде чем они снова и снова сталкивались друг с другом.


Для таких могущественных специалистов, как они, дальность в десятки километров была не так уж и велика. Им потребовалось всего несколько секунд, чтобы вступить в бой несколько сотен раз, и дальность боя между ними быстро расширилась почти до 100 километров.


В этот момент…


Электрические лучи излучались повсюду, заставляя дрожать даже пустоту!


Каждый раз, когда они сталкивались, гравитация разрушалась до того, как она становилась плотной в пустоте, а затем извергалась мощная мощь. В вакуумной среде передвигаться было легче, чем в атмосфере планеты. Поскольку не было никакого сопротивления воздуха, каждая сила от нападения была бы еще более эффективной. Не было никакой потери в силе вообще.


Бум! Вакуум вдруг задрожал.


При вспышках света кулаки Сяйи ударили по твердой и блестящей темно-красной чешуе Бофея. Но сила каждого удара эффективно блокировалась весами. Подобно сверкающему молоту, бьющему в гонг, он дрожал, издавая торжественные звуки. Каждый удар посылал рябь энергии, видимую невооруженным глазом.


Рябь, похожая на океанские брызги, мгновенно превратилась в чудовищные волны, казалось, готовые поглотить все.


- Фыркай, ты меня щекочешь?


 Бофей вдруг фыркнул сухо. Его глаза похолодели, и он молча сделал шаг вперед, оставив после себя остаточное изображение в пустоте. Вся его фигура была похожа на свирепого зверя, с быстротой молнии он приблизился и начал атаку, нанося удары один за другим.


Пен-Пен-Пен, пустота снова начала трястись. Его сила была слишком велика, каждый раз, когда его удар соединялся, это вызывало большую рябь в пространстве.


Сяйя не уклонялся и не убегал, вместо этого предпочел получить кулаки в лоб. Когда он почувствовал постоянный поток мощи кулака, проникающий сквозь его ладони, он также начал лучше понимать силу Бофея.


Обе стороны продолжали атаковать друг друга. Сяйя громко рассмеялся и приняла на себя удары другого, поскольку он также контратаковал в быстрой последовательности. Но это было так же, как и раньше, каждый раз, когда его атака поражала тело Бофея, это было похоже на стук по железной пластине, заблокированной толстыми слоями чешуи.


Сю, после первого раунда атак, два быстро положить расстояние между собой. Словно два луча света, стремительно летящих в пространстве, снова начался очередной раунд атак!


Их скорость уже превысила предел того, что можно было наблюдать невооруженным глазом.


В течение секунды обе стороны уже сражались друг против друга десятки раз. Каждый раз, когда они дрались, разражалась потрясающая мир сцена.


- Боже ... так быстро. Я вообще не вижу их движений.


Поскольку бой между Сяйей и Бофеем продолжался, пришельцы, наблюдавшие в космосе, не могли поспевать за скоростью их боя. Все они ошарашенно смотрели на него широко раскрытыми глазами и, как будто видя иллюзию, могли лишь приблизительно понять, что происходит.


В это время оставшиеся ударные волны вырвались из зоны боевых действий и заставили всех сдуться.


-Спешите, все быстро отходите назад, остаточные ударные волны боя становятся все сильнее...


Заметив, что диапазон боя продолжает расширяться, раздалось несколько срочных криков.


Вероятно, это был урок, извлеченный из прошлого, но пришельцы стали особенно чувствительны к битве. Ведь их личная безопасность по-прежнему была превыше всего. Когда они увидели, что что-то идет не так, они быстро разошлись во все стороны.


Скорость бегства была такой же, как у мыши, увидевшей кошку. Не будет преувеличением сказать, что они дрожали от страха и бежали без всякой грации.


Вскоре окрестности поля боя опустели, и только два брата остались на своем прежнем месте, глядя на бой с уродливым выражением лица.


- Кучка трусов!


 Боку и Болтон видели, как они в панике убегают, и не могли не презирать их внутренне. Но, несмотря на это, их сердца не могли не упасть, когда они повернулись, чтобы посмотреть на сцену перед ними.


-Слишком быстро…


Они могли видеть только вспышки молний, освещающие поле боя, и остаточные изображения после остаточных изображений. Обоим братьям пришлось приложить неимоверные усилия, чтобы не отстать от движений Бофея и Сяйи.


-Кто, черт возьми, этот человек и как он может до такой степени воевать с отцом? 


Боку уставился на него с недоверием.


Они глубоко понимали в своем костном мозгу силу Бофея, но теперь внезапно появился человек, который мог сражаться наравне с их отцом. Они не могли различить, кто есть кто в битве, заставляя их чувствовать, что мир становится иллюзорным.


Но они быстро успокоились.


-Хм! Отец все еще не вышел из себя, иначе этот человек никогда не был бы его противником!


Болтон был полон уверенности в Бофее. Выражение его лица исказилось, лицо стало зловещим. Когда он думал о том, как его отец через некоторое время раскроет свою истинную силу, превратив этого человека в кровавую картину. Он был в восторге!


Хотя Боку явно не обладал свирепым внешним видом, его мышление было схожим и сходным с мышлением Болтона.


Сяйя продолжал спорить с Бофеем. Сила кулака и волны энергии взрываются вокруг. Пространство в радиусе 100 километров становилось липким, заполненным рассеянной повсюду энергией. Но даже по прошествии всего этого времени, он все еще не смог причинить какой-либо существенной травмы Бофею


Постепенно Сяйя нахмурил брови и внутренне подумал: “Чешуя снаружи тела Бофея похожа на слой брони. Если я не найду способа пробиться сквозь чешую, я вообще не смогу ранить его.”


- Ха-ха-ха, парень, с таким ничтожным количеством силы ты не можешь сравниться с этим дядей.


После боя у Бофея на лице появилась легкая усмешка. Рога на его голове сверкали темным блеском, а темно-красная чешуя на теле делала его похожим на демона, вышедшего из ада.


Сайя не ответил и посмотрел на него с безразличным выражением лица. В это время его дыхание было необычайно спокойным. Он совсем не устал после боя и явно еще не использовал всю свою силу.


Он знал, что в предыдущем бою только две стороны прощупывали и выясняли силу друг друга. Независимо от того, был ли это он или Бофей, каждый из них еще не использовал свою настоящую силу.


Теперь, когда разминка закончилась, начинался настоящий бой!


Однако сначала он должен найти способ покинуть космическую среду.


Это было потому, что Сайя не мог выжить в космосе, как некоторые инопланетяне,и поэтому не были хороши в борьбе в вакууме. Космическая среда, в которой они находились, была главным фактором, который мешал ему показать свою истинную силу. Его дыхательное оборудование также ограничивало  движения.


Если он хочет проявить всю свою силу,  должен сначала покинуть вакуум и как можно скорее вернуться на планету.


Сайя искоса взглянул на далекую бледную главную звезду, бормоча в своем сердце: "Я, несомненно, смогу приложить все свои силы на этой планете"
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В огромном звездном небе среди Вселенной парили три большие планеты и темно-оранжевый шар супер Дракона. На некотором расстоянии от горящей алой звезды яростные взрывы непрерывно происходили по какой-то круговой орбите, усыпанной божественной силой. От этих взрывов образовались огненные шары размером почти со звезды, которые сжигали почти все на своем пути.


Несколько лучей света внезапно вспыхнули, когда Сяйя сжал кулак, отчаянно призывая энергию в своем теле двигаться. Он напряг силы в ногах, прыгнул и мгновенно оказался перед Бофеем. Он яростно ударил ногой, целью была грудь Бофея.


Столкнувшись с атакой Сяйи, чешуйчатое лицо Бофея расплылось в холодной улыбке. Между быстрыми атаками, обе его руки скрестились и парировали тяжелую атаку от ноги Сяйи.


Но все это время Сяйя ждал возможности отвлечь Бофея. Он тут же выстрелил в сторону планеты аукциона, быстро превратившись в черную точку и исчезнув.


Эта планета была полем битвы, где Сяйя мог использовать всю свою силу, поэтому его целью было заманить Бофея на поверхность планеты.


Однако Бофей подумал, что он пытается сбежать. Как он мог позволить ему сделать это?


 - Фыркай, неужели ты думаешь, что я не смогу найти тебя, если ты сбежишь на планету?


Он издал сердитый рык, прежде чем броситься в погоню.


Победа или поражение еще не были решены, но обе стороны покинули пространство одна за другой. Пришельцы, прятавшиеся вдалеке, испуганно переглянулись.


Боку отреагировал первым. На его лице появилась усмешка.


-Этот человек наконец-то понял, что отец могуществен, поэтому он хочет убежать!


Болтон кивнул головой в знак согласия и ответил: “Пошли, надо догнать их!”


Братья оба думали, что Сяйя убежал, потому что боялся их отца. Они чувствовали удовлетворение в своем сердце. Хм, в этом человеке не было ничего впечатляющего, и вместе они тоже устремились в сторону планеты.


-Что же нам делать? Мы тоже следуем? 


Видя, что они уходят, оставшиеся купцы и  одинокие путешественники заколебались.


С одной стороны, им очень хотелось стать свидетелями эпической схватки между сэром Бофеем и человеком-иностранцем. В конце концов, сэр Бофей не сражался уже сотни лет. Если бы они пропустили такое редкое противостояние пиковых экспертов, было бы действительно слишком жаль. Однако, с другой стороны, они также беспокоились, что их жизнь будет в опасности. Они были сбиты с толку и не знали, что делать.


Долго колеблясь, несколько смелых одиноких путешественников, наконец, победили страх в своих сердцах и тоже полетели к планете. Для них борьба и опасность были частью их повседневной жизни. Как говорится, смелые умирают от обжорства, а робкие голодают.


Тем не менее, они также знали о своей собственной силе, поэтому, хотя они решили пойти и посмотреть бой, они должны были убедиться, что находятся на хорошем расстоянии.


И все же большинство торговцев дорожили своей жизнью. В конце концов они покачали головами и поспешили обратно на две другие планеты торгового центра. Более того, у них было предчувствие, что даже две подчиненные планеты не будут намного безопаснее, поэтому они немедленно ушли со своими приспешниками, вернувшись на свои территории.


Видя, как многие торговцы покидают торговый центр, Боку и Болтон почувствовали, как в их сердцах поднимается ярость, и прокляли свою трусость. Свалив все случившееся на голову Сяйи.


В другом месте Сяйя, который мчался вперед на полной скорости, повернул голову и увидел Бофея, преследующего его сзади. Он не мог помочь, но смеялся внутренно.


…


На материке планеты, на сухом и пустынном поле, был легкий бриз, дул желтый песок повсюду.


В небе послышался громкий грохочущий звук, а затем с неба внезапно спустилась черная тень.


Приземлившись на землю, Сяйя убрал дыхательное оборудование с лица и позволил кислороду планеты войти в его легкие. Он вращал затекшей шеей, его суставы издавали четкие звуки "Кача-Кача".


-Хе-хе, после возвращения на землю стало гораздо спокойнее. 


Кажется, что Сайя может показать свою полную силу только на планете!


Сайяны не могли выжить в вакууме, и, естественно, это не позволило бы ему проявить всю свою силу.


Настроение Сяйи резко поднялось, но он знал, что сейчас не время думать об этом. Он поднял голову и посмотрел на крошечную черную точку, которая быстро становилась все больше и больше.


- Пойдем!


 Крикнул он в сердцах.


Свист! Крепкое тело Бофея приземлилось прямо на землю, как "парящий высоко в небе" столб. Земля сильно затряслась, как будто внезапно произошло землетрясение, и земля под его ногами провалилась, образовав пятиметровый кратер.


Шаг за шагом Бофей спокойно вышел из кратера, его темно-синие глаза излучали ледяной холод. Оба они стояли далеко друг от друга, глядя друг на друга. Атмосфера изменилась,и мрачная и опустошенная атмосфера нависла над ними.


Со спокойным выражением лица, Сяйя слабо улыбнулся, глядя на более чем пятиметрового роста и крепкого Бофея перед ним.


Увидев, что Сяйя не убежал, а повернулся к нему лицом, Бофей был удивлен, когда уверенно сказал: “Ты удивляешь меня. Я не ожидал, что ты не сбежишь. Может быть, ты думаешь, что сможешь победить этого дядю после прибытия на планету?”


-А как я узнаю, если не попытаюсь?


Улыбающееся выражение лица Сяйи стало серьезным, и энергичная аура распространилась, покрывая небеса и землю.


Внутренне иронизируя лицо Бофея вдруг потемнело, и очень быстро его багровое лицо стало серьезным.


Как это может быть... неужели это его истинная сила? Я не могу поверить, что он не использовал всю свою силу до сих пор!


780,000!


Такой силы было достаточно, чтобы угрожать даже ему! Чувствуя колебания ауры, которые могут полностью соперничать с его, глаза Бофея вспыхнули с тяжелым убийственным намерением.


Сю, вспыхнул луч света, и Сяйя внезапно исчез. Он взял на себя инициативу, чтобы быстро начать атаку на Бофея. Видя, что инициатива перешла к Сяйе, Бофей разозлился и сразу же начал отвечать на выпад.


Папапа! Удары и пинки соединились, когда они оба пошли ва-банк. Сила, которая извергалась прямо сейчас, была в два раза больше, чем в открытом космосе. Уровень обоих был примерно одинаковым. Один атаковал, другой защищался. Неожиданно, никто не смог получить преимущество.


Встречая его атаки, тело Бофея мелькнуло вокруг, и его некогда уверенное лицо стало нетерпеливым.


В это время Боку, Болтон и другие пришельцы поспешили и приземлились на землю. Они могли видеть, как Сяйя и Бофей яростно сражаются, однако, даже если бы у них было лучшее зрение, они не смогли бы идти в ногу с этими двумя.


Без конца раздавались громкие трески. Было видно, как тело Сяйи устремилось вниз, словно ракета, нацеленная на цель, прямо на Бофея.


Лицо Бофея было встревоженным, когда в его сердце внезапно возникло чувство опасности.


-Ты ухаживаешь за смертью!


Когда Сяйя собрался вступить в контакт, Бофей крепко сжал кулак и атаковал в сторону Сяйи.


- Отступаем!


Цвет лица Сяйи изменился, когда он смог ясно увидеть силу за этим мощным кулаком. Приняв быстрое решение, он отреагировал почти мгновенно. Его тело грациозно уклонилось от контратаки Бофея. Обеими руками он оттолкнулся назад, сделав несколько кувырков назад.


-ГМ. Слишком медленный человеческий мальчик!


 Ледяной голос прозвучал рядом с его ушами.


Перед ним возник темно-красный силуэт Бофея, особенно бросалась в глаза его малиновая чешуя. Выражение лица Сяйи изменилось, пораженный его скоростью! По сравнению с предыдущим испытательным боем, Бофей, который выходил из себя, был совершенно другим человеком.


В этот решающий момент глаза Сяйи вспыхнули ярким светом, и он быстро принял правильную позу, скрестив обе руки на груди, чтобы блокировать свою атаку.


Бах! Как колокол, его тело содрогнулось, и сильный вихрь вырвался из точки удара, вызвав бурю!


Свистни! В обычное время он был бы убит выстрелом, но этого не произошло. Со странной улыбкой на лице он громко крикнул и перевернулся на живот лицом вниз. Обе его руки превратились в когти и вцепились в землю.


Тук, тук... чи! Его десять пальцев вошли в землю, сразу же создав десять крошечных отверстий на твердой толстой скале. Одновременно он перевернулся на другой бок, выпрямил обе ноги и изо всех сил пнул Бофея.


-Нехорошо, я не могу встретиться с этим лицом к лицу!


 Мысленно подумал Бофей, выражение его лица изменилось, но уворачиваться было уже поздно.


Бах!


Каменистая поверхность, за которую он ухватился, превратилась в крошечные пылинки, когда грудь Бофея пострадала от сильного удара. Его тело было отброшено высоко в небо мощной силой.


- Замечательно! Замечательно!


 Сяйя от души рассмеялся, чувствуя прилив эмоций.


Столкновение только что заставило его кровь вскипеть. Несмотря на разницу в силе, это был редкий опыт для него, чтобы бороться с кем-то на этом уровне.


И этот опыт принес ему немалую пользу.


Сю! Он не собирался упускать такую редкую возможность. Он намерен победить одним махом. Он тут же вскочил, сминая камни под ногами. Подобно порыву ветра, он стремительно атаковал Бофея. Когда его атаки приземлились на плоть, послышались звуки Пен-Пен. В течение некоторого времени Бофэй не мог отомстить, и его могли только избить.


Это была сцена подавляющего превосходства.


-Как такое может быть? Как отец может быть в невыгодном положении?


 С большим трудом им удалось увидеть бой. Однако они не ожидали увидеть такой односторонний бой.


Быстро меняющийся бой ошеломил Боку, поскольку он нервно смотрел на него с открытым ртом.


По правде говоря, даже будучи сыном Бофея, Боку никогда не видел, чтобы его отец выходил из себя. В этом никогда не было необходимости. Однако теперь появился молодой человек и заставил своего отца сражаться в полную силу.


Все его тело дрожало, и впервые в его сердце появилось чувство, называемое страхом.


Через некоторое время сцена драки снова стала тихой. Сяйя и Бофей отдалились друг от друга на сто метров.


-Птуи!


 Бофей выплюнул полный рот крови и оскалился. 


-Хахаха, человеческий мальчик! С тех пор как я захватил торговый центр, я ни разу не был ранен за все эти годы. Взамен я позволю тебе испытать мою истинную силу!


- Шумно! 


Сяйя равнодушно наблюдал за происходящим, но внутренне был настороже.


Мысль о том, что Бофей хвастается, никогда не приходила ему в голову, потому что, согласно его интуиции, сила Бофея не должна быть такой обычной, как казалось. Скорее всего, он еще не раскрыл свою истинную силу.


В этот момент Сяйя заметила два глаза на лбу Бофэя, которые все еще были закрыты. 


-Может быть, его глаза все еще могут полностью открыться?


Он наблюдал, как Бофей скрестил руки на груди и испустил темную болезненную ауру по всему телу.


- Ха!


Громко крикнул Бофей, прежде чем темная аура, пронизывающая его, стала еще более удушающей.


Его сердце быстро билось. Произошло нечто шокирующее. Сяйя увидел, что два ранее закрытых глаза на лбу Бофея внезапно открылись.


Они были кроваво-красными, без зрачков, и походили на два кроваво-красных кристалла Агата, сверкающих блеском.


Хууумммм…


В тот момент, когда Бофэй открыл глаза, сильное гнетущее чувство охватило всю планету. Все почувствовали приступ головокружения, как будто в грудь им колотили тяжелым молотком, отчего стало очень трудно дышать.


-Как могла его боевая мощь увеличиться до 940 000!


Цвет лица Сяйи сильно изменился. Кто бы мог подумать, что этот Боей тоже овладел способностью Ки-взрыва. Открыв оставшиеся два глаза, его боевая мощь внезапно подскочила с 760 000 до 940 000!
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Из-за внезапного повышения силы Бофея, сильное давление прокатилось. Выражение лица Сяйи стало серьезным, он не ожидал, что Бофей также сможет зажечь его Ки. Хотя его метод был очень грубым, это был действительно метод использования Ки.


Зажигание Kи и накопление Kи были всеми методами, часто используемыми бойцами шара дракона, когда они боролись против своих врагов в оригинальной работе.


Это помогало бойцам, имевшим низкую боевую мощь, демонстрировать грозную силу, намного превосходящую их обычную мощь. Это позволяло им выделяться из массы, а в ключевые моменты позволяло им побеждать могущественных врагов и превращать поражение в победу, добиваясь неожиданных результатов.


Например, когда сайяны вторглись на Землю в оригинальной работе, боевая мощь Сон Гоку и Пикколо составляла всего около 300. Однако, столкнувшись с угрозой Саянского Радица, они воспламенили свои Ки и увеличили боевую мощь до более чем одной тысячи, и, стреляя мощным Камехамеа и специальной лучевой пушкой, они, наконец, победили Радица, который имел 1500 боевую мощь.


Метод Kи зажигания был уникальным навыком, который постепенно развивался мастерами боевых искусств земли, потому что они сталкивались с природными угрозами круглый год. Короче говоря, он должен был быстро воспламенить Ки, который был накоплен внутри тела, и использовать его для победы над врагами!


Конечно, недостатком такого навыка было то, что после его использования наступал период слабости.


Сяйя не ожидала найти инопланетянина, который мог бы также использовать подобный навык на такой отдаленной планете.


Но по сравнению с шаром дракона бойцов мастерское использование Ки, способность Бофея была еще довольно сырой. У него было только поверхностное понимание Ки, но этого было достаточно, чтобы значительно увеличить его боевую мощь и показать необыкновенную силу.


Именно над этим Бофей работал уже более нескольких сотен лет, опираясь на боевой опыт многих цивилизаций со всей Вселенной. Если бы он не накапливал этот опыт в течение многих лет, Бофей никогда бы не смог сделать даже этого. Это также показывает, что Бофей не простой человек!


-Хахаха! Какое освежающее чувство! Я не использовал свою полную силу в течение стольких лет, так что сегодня я буду использовать вашу кровь в качестве мгновения к этому моменту!


Бофей парил в воздухе, высокомерное выражение украшало его лицо.


В этот момент все его тело было покрыто слоем ауры цвета крови, и два кроваво-красных Агатовых глаза на его лбу поворачивались, вспыхивая ледяным светом.


Во время этой схватки Бофей уже понял силу этого маленького человека, стоящего перед ним. Хотя он и не был готов признать это, этот человек был действительно неприятным противником.


По крайней мере, его боевая мощь была на одном уровне с ним!


Поэтому его не удивляло, что двое его сыновей не были ему ровней.


Впрочем, даже если его сила была наравне с ним, что с того? Всего лишь 700 000 боевой мощи парень больше не был его соперником после того, как он открыл свои два глаза, что увеличило его силу до 940 000.


Помимо уверенности в себе, Бофей был также несколько доволен собой. К счастью, он создал этот гениальный навык. Иначе вряд ли он смог бы справиться с этим противником!


На протяжении всей своей жизни Бофей участвовал в многочисленных битвах не на жизнь, а на смерть. Он знал, что не может позволить тигру вернуться в горы, поэтому сегодня суждено стать днем, когда этот человек умрет!


Перед лицом провокационных слов Бофея лицо Сяйи поникло, и ярость вырвалась из его груди. Он более или менее знает, почему Бофей так высокомерен, поэтому он внутренне усмехнулся: "Действительно, высокомерен парень, но не только ты можешь разжечь его Ки!”


Естественно, Сяйя мог также воспламенить его Ки. Но, как и накопление Ки, это займет некоторое время, чтобы подготовиться.


Кроме того, если бы он это сделал, он бы воспламенил свой Ки в нормальном состоянии. Поэтому он не хотел использовать эту технику, если это не было последним средством.


Но теперь, когда ситуация достигла этой точки. Если бы он не зажег свой Ки, он не был бы противником Бофея. Если он хочет забрать мяч супер дракона, он должен победить Бофея!


Подумав об этом, он принял решение в своем уме. Сделав глубокий вдох, он встряхнул руками, издав громкий крик. Словно внезапно включив какой-то выключатель, все его тело начало гореть бледно-золотистой аурой. Внезапно, сильная и пугающая аура, как у гигантского первобытного зверя, взорвалась.


Бум!


Эта бурлящая аура, словно распахнувшаяся серебряная бутылка, вдруг разлетелась во все стороны. Бледно-золотое сияние, как будто это искаженные полосы, простиралось на тысячи миль.


Мощь, исходившая от тела Бофея, у которого на лице было самодовольное выражение, внезапно была подавлена.


-Си Си Си... 


Бледно-золотая аура бушевала, когда большое количество энергии конденсировалось, чтобы сформироваться в яркие белые пятна. Эти яркие белые пятна представляли силу Сяйи после воспламенения его Ки.


Так же, как и в оригинальной работе, когда Сон Гоку и Пикколо сражались с Радицем, сила Сяйи на данный момент была далеко за пределами его обычного я, она была магически увеличена до 910 000.


-Это... как такое возможно! Этот человек все еще сдерживался!


Самодовольное выражение лица Бофея мгновенно стало жестким, его лицо стало черным, как угольная краска, когда он холодно посмотрел на Сяйю.


Сила Сяйи была намного выше его ожиданий. Сначала он думал, что только у него есть навык зажигания Kи, но он не ожидал, что у этого человека он тоже есть. Кроме потрясения в сердце, у Бофея была только одна мысль. Чтобы убить своего противника. Он должен во что бы то ни стало стереть свое существование с лица земли.


Придя к такому выводу, Бофей больше не выказывал никаких колебаний. Издав громкий рев, он стремительно бросился к Сяйе, по пути выпуская мощные энергетические атаки из своих ладоней. 


 Бум-Бум-Бум  


Эхом разнеслись по пустынной равнине звуки безостановочных взрывов.


В глазах наблюдателя смутно виднелись только две золотисто-красные полосы, мелькавшие на тихой равнине, словно две тонкие ленты.


Сталкиваясь с сильными и мощными атаками Бофея, Сяйя, естественно, был очень осторожен, не осмеливаясь быть небрежным. Он ускорил скорость движения своего тела, и как только она достигла своего предела, он использовал свою способность. В любом случае, он изо всех сил старался увеличить скорость, насколько это было возможно.


Используя свою способность времени, тело Сяйя слегка двигался, как будто он танцевал, быстро перемещаясь с одного просторного места на другое.


После нескольких пробных раундов боя Сяйя обнаружил, что атакующая сила Бофея после зажигания Ки стала значительно более быстрой и жестокой. Каждая атака приносила достаточно силы, чтобы захватить небеса. Казалось, он хотел забить его до смерти одним мощным ударом. Его аура Ки была не только грубой, но и очень властной.


Однако, как бы он ни был силен, это было бесполезно! Сяйя усмехнулся в его сердце.


В это время тихий и ледяной, но нескончаемый темно-красный свет атаковал. Бум, Бофей взмахнул кулаком в мощном ударе. На что Сяйя быстро отреагировал, сделав оборонительный жест.


Бах! Оба они отлетели назад на сотни метров от удара.


Сила проникла через грудь Сяйи. Используя свой пространственно-временной навык, он смог отразить энергию, эквивалентную 30% его силы, но оставшаяся энергия все еще дико бежала через его тело.


ПУ! Сяйя выплюнул полный рот крови изо рта, когда его тело сделало десятки обратных сальто в воздухе, и приземлился на землю. Несравненная сила была немедленно направлена в землю, заставляя ее опускаться, как будто она пострадала от тяжелой и огромной силы. В это мгновение аура его тела и земля соприкоснулись друг с другом, что вызвало взрыв небывалого масштаба.


После громкого грохота большое пространство пыли рассеялось, и трещины начали расползаться по земле. Земля внезапно раскололась.


С другой стороны, Бофей отлетел назад на несколько сотен метров после столкновения с Сяей. Он быстро остановился в воздухе и смотрел на огромный глубокий кратер на земле, его сердце рождало сильное чувство страха.


Его кроваво-красные агатовые глаза на лбу развернулись, прежде чем он испустил убийственное намерение, когда он спикировал с неба.


-Хорошо, еще раз!


Сяйя выплюнул еще один глоток крови, колющая боль, исходящая из груди, заставила его движения немного замедлиться.


Однако в этот момент высокая и крепкая фигура Бофея внезапно спустилась с неба…


- Мальчик, получи мой кулак!


Ледяной голос Бофея прозвучал в его ухе, и его железный кулак обрушился вниз с несравненной грозной мощью.


-Так быстро! 


Это была первая реакция Сяйи


Тут же громкие грохочущие звуки эхом разнеслись по небу и земле, и земля провалилась вниз на сотни метров. Повсюду плескался желтый песок, летали мелкие камешки.


Всевозможные пески и камни разлетелись во все стороны, как стреляющий артиллерийский снаряд. С гулкими приглушенными звуками, твердые камни были похожи на тофу, как они были прострелены с глубокими отверстиями,


Вся планета сильно затряслась. Все пришельцы, наблюдавшие за происходящим с расстояния в тысячи метров, были напуганы до смерти. Легкий озноб пробежал от пальцев ног до макушки, и все их тело было охвачено одним чувством.


Страхом.
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Когда густой дым постепенно рассеялся, перед глазами у всех открылся огромный кратер диаметром более километра.


Глядя на бескрайнюю землю, разрушенную до неузнаваемости, все присутствующие вздрогнули и почувствовали холод, окутавший самые глубины их души. В горле у них пересохло, и некоторое время они не могли вымолвить ни слова.


В этот момент молчали и братья, и пришельцы, и одинокие путешественники, которые раньше хвастались своей силой.


Такой исход был вызван пугающим ударом сэра Бофея. Это была сила разрушения на уровне Вселенной! Настолько мощный, что он мог заставить трепетать самые глубины души! На какое-то время глаза у всех стали горячими.


-Этого человека должен уничтожить сэр Бофей, верно?


Внезапно среди зрителей вдалеке начали раздаваться вопросы, и люди начали разговаривать группами по двое или трое, как только тишина была нарушена.


-Он должен быть мертв. После такой страшной атаки, даже если бы у него было крепкое тело, он все равно не смог бы выдержать !


 Кто-то ответил с уверенностью.


- Атака сэра Бофея была настолько мощной, что он не сможет выжить!


Поставив себя на место человека, шокирующее проявление силы все еще оставалось в глубине их сердца, не рассеиваясь в течение долгого времени. Никто не верил, что под такой мощной атакой все же найдется кто-то, кто сможет выжить.


Даже братья без сомнения верили, что человек мертв.


.....


В центре выжженного желтого кратера твердый гравий так сильно нагрелся из-за высокой температуры, что превратился в расплавленное липкое вещество.


Все было тихо, когда поднялся черный дым, пылающий и бесплодный.


Он выглядел невероятно бесплодным и был наполнен смертельной аурой, которая осталась после извержения вулкана, который накапливался в течение длительного периода времени.


В этот момент Бофей, нахмурившись, парил над кольцеобразным кратером. Два его синих и два красных глаза пристально смотрели вниз на огромный кратер, который был непроглядно темным, как бездна.


Этот человек действительно мертв?


В отличие от уверенности зрителя, сам Бофей чувствовал себя довольно неуверенно. В конце концов, этот человек был супер экспертом, который был на том же уровне, что и он. Такая атака не должна быть достаточно смертельной, чтобы убить его!


Никогда нельзя быть слишком осторожным!


Стоя на страже, он с опаской смотрел на кратер.


-Что происходит? Почему сэр Бофей еще на страже?


 Кто-то заметил изменения Бофея и спросил с сомнением.


-Может быть, человек все еще не мертв после такого нападения?


 Спросил дрожащий голос.


Внезапно Бофей задрожал, почувствовав ауру из глубин земли. Конечно же, он чувствовал, что аура этого человека все еще величественно горит и бушует.


Аура была похожа на яркий свет, вспыхивающий в темноте, жалящий глаза.


Этот человек действительно еще не был мертв. Его лицо изменилось, и выражение стало серьезным.


Жизненная сила этого человека была действительно живучей!


На окраине поля боя, видя, что Бофей все еще стоит в боевой стойке, словно перед лицом великого врага, Боку и Болтон были крайне смущены. Однако почти сразу же они, казалось, что-то обнаружили, их выражение лица внезапно изменилось.


Как это возможно? Аура человека еще не исчезла!


Их губы слегка дрожали от недоверия, когда они повернули головы и уставились друг на друга. Оба увидели шок в глазах друг друга.


В это время засыпанная гравием земля вдруг загудела и начала яростно трястись, как будто что-то пыталось вырваться из-под земли. Затем из земли вырвались мерцающие бледно-золотистые лучи света, взлетевшие на тысячи метров в высоту.


Одновременно маленькая черная точка вдруг взмыла в небо вместе с лучом света!


Словно черный меч, он метнулся к Бофею в воздухе.


- Пойдем!


Ученики Бофея вдруг заразились. Он скрестил руки на груди и принял оборонительную позу, и раскаленная аура вырвалась из его тела. Казалось, на небе появилось второе солнце.


С громким хлопком бледно-золотая аура столкнулась с красной аурой. Мгновенно все небо наполнилось цветом вместе с громкими звуками.


После столкновения обе стороны быстро разделились, занимая одну половину неба и с опаской глядя друг на друга.


В данный момент все тело Сяйи было покрыто синяками и представляло собой довольно жалкую фигуру. Высоко в небе, пройдя сквозь разреженную атмосферу, виднелись маленькие капельки ярко-красной жидкости, стекающей вниз; вид у него был довольно жалкий.


Зная состояние его тела, Сайя тяжело вздохнул. У него не было выбора, кроме как взять Боб Сензу и проглотить его. Без него ему вряд ли удалось бы продолжать борьбу.


Сразу же после еды, под его целебным действием плоть двигалась и раны стабилизировались. Затем он медленно спустился, чтобы достичь высоты Бофея.


-Этот ... этот человек даже обладает способностью к регенерации!?


Увидев, что Сяйя невредим, когда он спускался, толпа разразилась восклицаниями. Поскольку никто не заметил, как Сяйя проглотила Боб Сензу, его эффект был ошибочно принят за легендарную способность к регенерации.


Бофей тоже не видел и поэтому был очень шокирован!


Способность к регенерации. Это было то, чего жаждали бесчисленные инопланетяне, и было недостижимо даже в их мечтах. Это также было публично признано самой сложной способностью противостоять. Неожиданно, этот человек даже овладел такой магической способностью. В этот момент Бофей был чрезвычайно завистлив, и его алые глаза начали выпускать еще больше убийственного намерения.


Однако в глубине души он больше не был уверен, что сможет победить Сяйю.


-Совершенно неожиданно, что ты, простой человек, обладаешь способностью к регенерации. Я становлюсь все более и более любопытным о вас, но это только делает меня более мотивированным, чтобы победить вас.


 Раздался мрачный голос Бофея, и две пары его синих и малиновых глаз извергли ужасающее убийственное намерение. Он сделал шаг вперед и мгновенно пересек расстояние между ними, прибывающим до Сайи.


Он злобно ухмыльнулся и сказал 


- Надеюсь, через какое-то время тебе и дальше будет так же весело!


Сяйя молчал, его темные глаза внимательно следили за движениями Бофея. Он знал, что Бофей на самом деле немного нервничает, что было просто прекрасно. Чем больше он нервничал, тем больше у него было шансов обнаружить недостатки в борьбе.


Блефовала другая сторона или нет, или если у него была карта в рукаве, Сяйе было совершенно безразлично!


Хотя, честно говоря, ошеломляющая яростная атака Бофея только что на самом деле напугала его, даже заставив впасть в кризис. Если бы не тот факт, что он решительно решил уйти в подполье в критический момент, он, возможно, и не умер бы, но наверняка потерял бы способность двигаться.


Поэтому когда он сталкивается с Бофеем, Сайя поддерживается беспрецедентной бдительности.


Хо-хо, бледно-золотая аура снова начала гореть. Из-за его более ранних травм, уникальная характеристика Сайяна была стимулирована. Ки Сяйи и по сравнению с тем, как он зажег свой Ки, был намного сильнее.


Это явно не было хорошей новостью для Бофея. Видя, как аура Сяйи становится все сильнее, пока они сражались, его жестокие глаза выпучились. Полное недоверия, все его лицо исказилось, когда он зарычал. 


-Во всей Вселенной нет никого, кто мог бы победить этого дядю!


После того, как он заговорил, из него вырвалась еще более дикая энергия. Это извержение уже было своего рода овердрафтом.


В одно мгновение мрачная и пустынная аура окутала всю планету, и все отчетливо почувствовали, что окружающая температура упала на несколько градусов, став ледяной и пронизывающей до костей. Сцена была особенно торжественной.


.....


Далеко, на более высоком плане.


Измерение, связанное с подземным миром, где золотые облака плыли по голубому небу, как золотой океан, беззаботно плывя среди волн. Все измерение было наполнено безмятежной и непринужденной аурой.


В этом месте, заполненном благоприятными облаками, находилась маленькая планета. Он был не слишком большим, его полный диаметр не превышал пяти километров. Он был покрыт пышной зеленой травой, а сине-зеленые плиты были расположены в беспорядке, образуя каменную дорожку. По обеим сторонам которой тянулись ряды пышных кустарников.


Это было место, где живет великий Кай... Планета Кая.


В этот момент светло-зеленокожая миниатюрная фигурка в форме Кая лежала в гамаке между двумя деревьями и неторопливо спала. Внезапно две тонкие антенны на его лбу задрожали и заставили его тело покачнуться, прежде чем оно упало с гамака.


Зеленокожий Кай быстро поднялся и побежал в направлении, указанном его антеннами. Вскоре он прибыл на место, которое представляло собой расположение торгового центра Bofei.


Антенны снова затряслись, вспыхнуло несколько крошечных лучей, и антенна тут же получила информацию о том, что происходит в торговом центре.


Ознакомившись с информацией о том, что происходило в торговом центре Бофэй, Король Кай был потрясен и воскликнул: - А! Кто этот человек? Он действительно может сразиться с кем-то уровня Бофея!”


- Невероятно, просто невероятно!”


Кай продолжил расследование и быстро узнал ноу-хау всей ситуации. Он не мог помочь, но чувствовать себя в приподнятом настроении. Хотя Бофей не был таким злым, как ледяные демоны, он все еще был одним из самых злых людей во всех звездных полях под его юрисдикцией.


Поскольку он отвечал за одну четверть галактики Млечный Путь, ему приходилось заниматься множеством дел, и у него было слишком много дел. Раковые зоны вроде торгового центра Бофэй, которые прорастали повсюду, он давно хотел от них избавиться. Но он был недостаточно укомплектован, что постепенно привело его к неспособности делать то, что он хотел.


Если этот человек может помочь ему уничтожить торговый центр Бофэй, то лучше и быть не может. Поэтому король Кай не мог не наблюдать с надеждой.
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С другой стороны, борьба Сяйи и Бофея все еще продолжалась и достигла своего апогея.


- Си Си си ...  


В небе вспыхнули золотые и красные красивые ауры.


Почти в одно мгновение Сяйя и Бофей уже схлестнулись несколько раз. Аура берсерка разлетелась во все стороны, постепенно распространяясь.


В одно мгновение силуэт двух борющихся фигур появлялся в небе на десятки тысяч метров, а в другое мгновение они появлялись над вздымающейся поверхностью озера, но только для того, чтобы обнаружить, как они внезапно ныряют под землю с грохотом и оглушительным взрывом. Такая грозная сила, способная искажать свет и терроризировать каждое живое существо, запечатлелась в сознании зевак и долго не рассеивалась.


На самом деле, боевая мощь Бофея была намного выше, чем у Сяйи, но потому, что Сяйя обладал гораздо более совершенным мастерством Ки зажигания и имел бобы сензу в качестве поддержки, которая могла восстановить его физическую силу в критические моменты. 


В этот момент Сяйя полагался на войну на истощение, чтобы удержать верх.


Драка продолжалась уже некоторое время, когда вдруг Бофей ударил себя в грудь, топнул ногой и сердито заревел. Большое количество бушующих воздушных потоков вокруг Бофея оказались бурными. Мощь, давящая вокруг него, внезапно возросла, и оттуда вырвалась пугающая внушительная аура. Широкое пространство пыли выглядело так, словно в пустыне разыгралась буря, которая неслась во всех направлениях.


По мере того, как Бофей продолжал высвобождать энергию, крошечные камни и гравий под сильно концентрированной энергией отделялись от гравитации планеты, медленно всплывая вверх.


-Ударная Волна Преисподней!


Внезапно торжественная, но великолепная ярко-красная энергия вырвалась наружу, и появилось сокрушительное давление, похожее на рев тигров и вой обезьян. Плотность энергии была на совершенно ином уровне, чем раньше, гораздо более плотной и концентрированной.


Тот, кто принял на себя основную тяжесть такого нападения... был Сяйя.


Столкнувшись с такой мощной огромной ударной волной, Сайя показал потрясенное выражение. Тут же он сделал шаг вперед и раскинул руки, чтобы изо всех сил противостоять набегающей ударной волне.


-Супер Энергетический Шар!


Растопырив пальцы и вытянув руки вперед, в его руке образовался светло-голубой энергетический луч, а затем он поднялся с земли и выстрелил им в сторону мощной энергетической волны Бофея.


Грохот, грохот!


Яркие белые лучи света пересекались и становились все ярче и больше. Две энергии переплелись, в результате чего длинная и узкая область начала излучать полупрозрачный блеск. Земля рухнула, и почва под их ногами разлетелась вдребезги.


-Пффф!


Выплюнув полный рот крови, огромная сила заставила Сяйю сделать несколько шагов назад, его сознание было вялым. Он задыхался, и его лицо стало смертельно бледным.


Энергетическая волна в его руке ослабла, и в одно мгновение ситуация изменилась, и он оказался в невыгодном положении.


Грохот!


Ярко-красная энергия в руке Бофея одержала верх, и по мере того, как она становилась все сильнее, словно первобытный свирепый зверь, она пронзала его насквозь с непреодолимой силой.


Необъятная пугающая сила всколыхнула воздух, и на поверхности главной звезды, насколько хватало глаз, вспыхнул взрыв. Казалось, что он столкнулся с огромной планетой, выходящей из глубин Вселенной.


Сяйя был похож на маленькую лодку в безбрежном океане, покачивающуюся под ударами волнующего взрыва.


С громким грохочущим звуком огромный взрыв потряс всю планету. Внезапно между небом и землей воцарился хаос. Стало трудно различать, где небо, а где земля. В этом расплывчатом и хаотичном состоянии мерцали многочисленные энергии, переворачивая всю планету с ног на голову.


Через долгое время дым постепенно рассеялся.


Наконец, вид был восстановлен. Получив четкое представление о вздымающихся заполненных лавой кратерах, которые усеяли поле боя, все были ошеломлены, и они погрузились в странную тишину.


- Наконец-то все закончилось. Только сейчас, когда энергетические лучи столкнулись, я подумал, что умру!


Некоторые инопланетяне, лежавшие на земле, встали, вытирая холодный пот с лица, и с восторгом сказали:


-Да, это было действительно страшно.


-Откуда появился этот человек? Он был просто слишком грозен!


Кто-то взволнованно вздохнул и сказал.


-Но, независимо от того, насколько могущественным он был, он не был еще добит сэром Бофеем ? Он действительно заслужил смерть!


После ожесточенной схватки все стали восклицать, насколько силен сэр Бофей, и радовались, что могут своими глазами увидеть столь высокий уровень борьбы. Естественно, были и такие пришельцы, у которых на лице было суровое выражение, когда они прятали свои мелкие мысли в глубине души.


- Как жаль, человека не убить Бофей…


У обоих братьев, Боку и Болтона, на лице появилось счастливое выражение, а сердца заплясали от радости. Только сегодня они обнаружили, что их отец был таким сильным. После того, как они все увидели, их сердца были полны поклонения.


И все же они все еще испытывали некоторое сожаление. Этот человек был убит таким простым способом, он действительно слишком легко отделался.


По их мнению, их отец должен был пытать человека некоторое время, прежде чем убить его.


В центре энергетического столкновения в его окрестностях появился черный как смоль скальный пласт, как будто он пострадал от бомбардировки пучком частиц высокой энергии. Поднялся черный едкий дым. Некоторое время Бофей внимательно наблюдал за ним. Он был уверен, что под таким сильным обстрелом никто не смог бы выжить.


Человек должен наконец умереть.


Агатовые глаза на его лбу на мгновение закатились, и как раз в тот момент, когда он собирался закрыться…


Сильное чувство кризиса внезапно вспыхнуло в его мозгу. Невольно все его тело задрожало, и ледяное, леденящее до костей чувство окутало его.


- Нехорошо!


Бофей издал громкий крик, и его темно-синие зрачки сузились, а чешуя по всему телу встала дыбом.


Подняв голову, он увидел крошечную черную тень, медленно спускающуюся с высокого неба. Именно этот человек давал ему ощущение надвигающегося кризиса. Неожиданно, человек все еще не умер!


Появившись высоко в небе, изрешеченный раной Сяйя закончил собирать свой Ки. В это время его черные как смоль глаза были наполнены холодным убийственным намерением. Он сложил большой палец к большому, а указательный - к указательному, прежде чем вытянуть вперед обе израненные руки.


-Супер Три-Луч!


Вслед за его криком с неба спустился темно-красный энергетический луч, направленный прямо на Бофея. Гудок синих электрических дуг обвился вокруг луча энергетического луча, словно разъяренный голубой молниеносный дракон. С громким ревом, сравнимым с драконами и тиграми, пугающая внушительная аура, которая содержала грозную, несравненную, разрушающую небеса и землю энергию, неукротимо устремилась вниз к Бофею.


Сотрясающая мир аура заставляла свет искажаться.


- Нехорошо!


Бофей лихорадочно испустил громкий рев. Он хотел бежать, но мощный трехлучевой луч уже прочно сомкнулся на нем. Его тело не могло сдвинуться ни на дюйм.


- Энергетическая Ударная Волна!


В этот момент он мог только решительно противостоять ей. В одно мгновение он мобилизовал всю энергию в своем теле, готовясь к атаке. Подобно Сяйе, он также произвел малиновый энергетический луч и выстрелил им из своей ладони.


Бум!


Два сгустка энергии столкнулись с громким хлопком и тут же взорвались, испуская ослепительные лучи яркого света. Громкий гулкий звук сформировал видимые ударные волны, которые излучались наружу, в то время как сильное столкновение произвело мощный и сильный шторм. В одно мгновение еще один слой почвы на земле был расплющен.


Темно-красная и малиновая энергии смешивались и пожирали друг друга, создавая обжигающую температуру.


Энергия, произведенная в этот момент, была точно такой же, как яркое свечение, которое было произведено, когда планета была уничтожена. Нет, это должно быть еще более захватывающим в сравнении!


В конце концов, супер-трехлучевой Луч Сяйи после того, как он зажег свой Ки, был немного сильнее. Он постепенно начал брать верх и быстро пожирал Бофея, поспешно выстрелил энергетической волной, после чего он ринулся к Бофею.


-Действительно, то, что идет вокруг, приходит вокруг!


-Неееет!!!


Среди его напряженного и невольного крика, Бофей был поглощен плотной энергетической волной.


На горизонте внезапно взошло второе солнце, которое боролось за яркость с первым пылающим солнцем в небе, обжигая всем глаза.


Дрожь постепенно утихла. Все открыли глаза и, увидев открывшуюся перед ними сцену, невольно затормозили.


В радиусе пятидесяти километров все изменилось до неузнаваемости. Все горы, выступающие на поле, полностью исчезли, превратившись в отчетливо видимую желтую плоскую Землю, так как от поверхности земли исходил обжигающий жар.



Легенда о Драгонболле Глава 150 


Глава 150: *Скрытая*


Сильнейшая легенда Dragon Ball


Это было слишком внезапно, боевая ситуация так быстро изменилась, что среди наблюдавших повисла гробовая тишина!


«Как… как это возможно, как отец может проиграть человеку!» Боку не мог в это поверить и взревел, его глаза были полны опустошения.


Он был ошеломлен столь неожиданной переменой. Бофей явно одержал верх, но эта энергия мгновенно поглотила его. Быстрые изменения на поле боя были слишком велики для его разума.


Болтон тоже стоял в оцепенении, он попытался сглотнуть, но обнаружил, что горло пересохло. Он говорил непривычно хриплым голосом. «Не может быть, как можно было победить отца?»


И все же эти пятьдесят километров пустынной земли были явным признаком того, что битва окончена. Непобедимый в их представлении отец был повержен от рук неизвестного человека.


Их лица исказились. Что они собирались делать, потеряв защиту своего отца?! О сохранении Торгового Центра Бофей даже говорить не приходится, так как даже уйти отсюда живыми представлялось маловероятным.


Могущественный человек, которого не смог победить даже их отец, скорее всего, не отпустит их!


Придя к такому выводу, оба брата невольно отступили на несколько шагов, напрягшись и приготовившись бежать в любой момент.


…..


Планета Кая.


Зеленокожий король Кай смотрел на торговый центр Бофей с мрачным выражением лица. На его лице не было и следа радости после гибели Бофея.


«Бофей погиб под энергетической бомбардировкой, как и ожидалось, но почему у меня до сих пор осталось это зловещее предчувствие?» Антенны на его голове мерцали электричеством, пока он пристально наблюдал.


По логике вещей, Бофей не мог выжить под такой высококонцентрированной энергетической бомбардировкой. Но почему он все еще чувствовал себя неловко? Король Кай был озадачен. Было ощущение, что он что-то упускает из виду.


Внезапно он почувствовал ледяную Ки среди разнообразной и хаотичной ауры в Торговом центре Бофей.


«Подожди, это Ки Бофея! Он все еще жив!


Король Кай громко закричал. Ки Бофея еще там!


…..


"Хм?" Среди еще не рассеявшихся остатков энергии покрытое шрамами тело Сяи лежало на последнем издыхании. Внезапно он удивленно воскликнул, словно обнаружив что-то.


Неожиданно этот Бофей оказался таким живучим. Он все еще был жив, даже после того, как подвергся бомбардировке атакой такого уровня.


Как только он об этом подумал, земля сильно задрожала, и темно-красный силуэт вырвался из земли, как стрела.


«ААААААА! АААААААААААААА!»


Бофей взревел от ярости, выпучив глаза.


В это мгновение выглядел он ужасно. Темно-красные чешуйки на его теле больше не были блестящими и красивыми. Два коричневых рога на его голове были сломаны, остался только один, на обеих руках была содрана кожа и сочилась кровь, а в некоторых местах были ожоги.


«Черт возьми, я хочу разорвать твое тело на куски и твоей кровью смыть это унижение».


Бофей чуть не порвал себе легкие, когда безумно зарычал. В тот момент, когда его захлестнула ударная волна Сяи, он, великий магистр торгового центра Бофей, на мгновение приблизился к смерти, и в его сознании вспыхнула эмоция, называемая страхом.


Он. Бофей. Испугался. При мысли об этом его лицо покраснело.


Это было унижение, и оно должно быть смыто кровью.


И человек, который это сделал, должен заплатить своей жизнью.


Этого категорически нельзя прощать!


Бофей взревел, и его аура начала бешено полыхать. Теперь, когда дело дошло до этого, он мог использовать только свой последний трюк. Обычно он ни за что бы не осмелился использовать его, потому что цена была слишком высока, но сейчас он уже был близок к безумию и поэтому не обратил на риск никакого внимания.


Пока была возможность убить этого человека, он был готов заплатить любую цену.


«Человек… Раньше я недооценивал тебя. Кто бы мог подумать, что среди слабых людей действительно окажется такой эксперт, как ты. Но теперь у тебя не будет другого шанса». Мрачный голос Бофея был полон обиды.


«Я бы предпочел не использовать эту способность, потому что это сильно сократит мою жизнь. Но чтобы убить тебя, я с радостью это сделаю!» Бофей обезумел.


«Хахаха, значит, отец в порядке. Теперь этот человек обречен страдать».


Увидев, что их отец жив, оба брата, наблюдавшие за боем издалека, успокоились. Беспокойство в их сердцах вдруг утихло, и они энергично замахали руками.


«Правильно, отец не проиграет!» Болтен стиснул зубы. Он был удивлен, обнаружив, что никогда еще не чувствовал такого облегчения, как сейчас.


«Этого парня действительно нелегко убить, какой трюк ты покажешь на этот раз?»


Сяи еле заметно повел взглядом. Независимо от того, блефовал Бофей или нет, он шагнул вперед и превратился в луч света, неожиданно приблизившись к Бофею прежде чем начать ожесточенную атаку.


Хотя он и не знал, что Бофей собирается делать дальше, он знал, что не может позволить ему перехватить инициативу.


Грохот!!


С неба упало большое количество световых лучей, и на поле боя беспорядочно хлынули многочисленные энергетические волны. Энергия берсерка прокатилась по земле, снова прорывая в земле длинные траншеи глубиной в три фута.


Бофей взмахнул руками, и из него вылетел большой шар алой энергии, словно распустившийся цветок, нежный и прекрасный. Но спустя немного времени он расцвел в порочный цветок смерти.


«Хахаха, человек! Сегодня я позволю тебе испытать способность сэра Бофея к трансформации тела!» Бофей завыл, волна энергии прочно обвилась вокруг него, прежде чем она неожиданно превратилась в энергетический кокон.


«Трансформация тела!?»


Сяи был в шоке. Может быть, Бофей все еще может увеличить свою боевую мощь, как Фриза?


Если бы это было правдой, для него было бы лучше просто отказаться от Super Dragon Ball и сбежать!


Во вселенной есть много рас, которые могут трансформироваться, чтобы увеличить свою боевую мощь. Хороший ли или плохой, это был метод, с помощью которого различные формы жизни во Вселенной прошли эволюцию. Как и тот Зарбон, с которым он сражался раньше, он мог значительно увеличить свою боевую мощь после трансформации тела.


Была также трансформация тела Великой Обезьяны Сайяна. Хотя она имеет большое количество ограничений и легко заставляет людей терять рассудок, это был действительно хороший способ увеличить боевую мощь.


Однако трансформация тела Великой Обезьяны подходила только для сайян низкого уровня. После достижения 100 000 боевой мощи дальнейшее увеличение силы от такой трансформации становилось незначительным.


Короче говоря, инопланетяне способные на трансформацию тела, были чрезвычайно неприятны после такой трансформации.


Я не могу позволить ему трансформироваться!


Быстро приняв решение, Сяи начал еще больше атак на энергетический кокон.


Огромная могучая волна энергии пронеслась по небу. Кажется, он мгновенно прорвался сквозь пространство и время, нарушив все ограничения. Энергия берсерка заставляла небо и землю постоянно менять цвет.


Свирепый ветер свистел, и молнии носились туда-сюда среди темных туч.


Словно в торнадо вылили целую бутылку чернил посреди темного, хмурого неба. Небо будто вот-вот взорвется и готово рухнуть в любой момент. Тучи сгущались, и в сочетании с суровой погодой поле битвы выглядело еще более мрачным, как-будто приближался апокалипсис.


Грохот!!


Из кокона внезапно поднялась холодная, темная аура. Это была пугающая энергия, от которой трепетала душа. Затряслась вся планета.



Легенда о Драгонболле Глава 150.2 


Глава 150 *Скрытая*


Сильнейшая легенда Жемчужины Дракона


Это было слишком внезапно, боевая ситуация так быстро изменилась, что среди наблюдавших повисла гробовая тишина!


«Как… как это возможно, как отец может проиграть человеку!» Боку не мог в это поверить и взревел, его глаза были полны опустошения.


Он был ошеломлен столь неожиданной переменой. Бофей явно одержал верх, но эта энергия мгновенно поглотила его. Быстрые изменения на поле боя были слишком велики для его разума.


Болтон тоже стоял в оцепенении, он попытался сглотнуть, но обнаружил, что горло пересохло. Он говорил непривычно хриплым голосом. «Не может быть, как возможно победить отца?»


И все же эти пятьдесят километров пустынной земли были явным признаком того, что битва окончена. Непобедимый в их представлении отец был повержен от рук неизвестного человека.


Их лица исказились. Что они собирались делать, потеряв защиту своего отца?! О сохранении Торгового Центра Бофей даже говорить не приходится, так как даже уйти отсюда живыми представлялось маловероятным.


Могущественный человек, которого не смог победить даже их отец, скорее всего, не отпустит их!


Придя к такому выводу, оба брата невольно отступили на несколько шагов, напрягшись и приготовившись бежать в любой момент.


…..


Планета Кая.


Зеленокожий король Кай смотрел на торговый центр Бофей с мрачным выражением лица. На его лице не было и следа радости после гибели Бофея.


«Бофей погиб под энергетической бомбардировкой, как и ожидалось, но почему у меня до сих пор осталось это зловещее предчувствие?» Антенны на его голове мерцали электричеством, пока он пристально наблюдал.


По идее, Бофей не мог выжить под такой высококонцентрированной энергетической бомбардировкой. Но почему он все еще чувствовал себя неловко? Король Кай был озадачен. Было ощущение, что он что-то упускает из виду.


Внезапно он почувствовал ледяную Ки среди разнообразной и хаотичной ауры в торговом центре Bofei.


«Подождите, это же Ки Бофея! Он все еще жив!


Король Кай громко закричал. Ки Бофея еще там!


…..


"Хм?" Среди еще не рассеявшихся остатков энергии покрытое шрамами тело лежало на последнем издыхании. Внезапно он удивленно воскликнул, словно обнаружив что-то.


Этот Бофей оказался довольно живучим. Он все еще был жив, даже после того, как подвергся бомбардировке атакой такого уровня.


Как только он об этом подумал, земля сильно задрожала, и темно-красный силуэт вырвался из земли, как стрела.


«ААААААА! АААААААААААААА!»


Бофей взревел от ярости, выпучив глаза.


В это мгновение выглядел он ужасно. Темно-красные чешуйки на его теле больше не были блестящими и красивыми. Два коричневых рога на его голове были сломаны, остался только один, на обеих руках была содрана кожа и сочилась кровь, а в некоторых местах были ожоги.


«Черт возьми, хочу разорвать твое тело на куски и твоей кровью смыть это унижение».


Бофей чуть не порвал себе легкие, безумно зарычав. В тот момент, когда его захлестнула ударная волна Сяи, он, великий магистр торгового центра Bofei, на мгновение приблизился к смерти, и в его сознании вспыхнула эмоция, называемая страхом.


Он. Бофей. Испугался. При мысли об этом его лицо покраснело.


Это было унижение, и оно должно было быть смыто кровью.


И человек, который это сделал, должен заплатить своей жизнью.


Этого категорически нельзя прощать!


Бофей взревел, и его аура начала бешено полыхать. Теперь, когда все зашло так далеко, он мог использовать только свой последний трюк. Обычно он ни за что бы не осмелился использовать его, потому что цена была слишком высока, но сейчас он уже был близок к безумию и поэтому не обратил на риск никакого внимания.


Пока была возможность убить этого человека, он был готов заплатить любую цену.


«Человек… Раньше я недооценивал тебя. Кто бы мог подумать, что среди слабых людишек действительно окажется такой мастер, как ты. Но второго шанса я тебе не дам». Мрачный голос Бофея был полон обиды.


«Я бы предпочел не использовать эту способность, потому что это сильно сократит мою жизнь. Но чтобы убить тебя, я с радостью это сделаю!» Бофей обезумел.


«Хахаха, значит, отец в порядке. Теперь этот человек обречен страдать».


Увидев, что их отец жив, оба брата, наблюдавшие за боем издалека, успокоились. Беспокойство в их сердцах вдруг утихло, и они энергично замахали руками.


«Правильно, отец не проиграет!» Болтен стиснул зубы. Он был удивлен, обнаружив, что никогда еще не чувствовал такого облегчения, как сейчас.


«Этого парня действительно нелегко убить, какой трюк ты покажешь на этот раз?»


Сяя еле заметно повел взглядом. Независимо от того, блефовал Бофей или нет, он шагнул вперед и превратился в луч света, неожиданно приблизившись к Бофею прежде чем начать ожесточенную атаку.


Хотя он и не знал, что Бофей собирается делать дальше, он знал, что не может позволить ему перехватить инициативу.


Грохот!!


С неба упало большое количество световых лучей, и на поле боя беспорядочно хлынули многочисленные энергетические волны. Бешеная энергия прокатилась по земле, снова прорывая в земле длинные траншеи глубиной в три фута.


Бофей взмахнул руками, и из него вылетел большой шар алой энергии, словно распустившийся цветок, нежный и прекрасный. Но спустя пару мгновений он расцвел в порочный цветок смерти.


«Хахаха, человек! Сегодня я дам тебе увидеть трансформацию тела собственными глазами!» Бофей завыл, волна энергии прочно обвилась вокруг него, прежде чем неожиданно превратиться в энергетический кокон.


«Трансформация тела!?»


Сяя был в шоке. Может быть, Бофей все еще может увеличить свою боевую мощь, как Фриза?


Если это окажется правдой, ему будет лучше просто отказаться от супержемчужины дракона и сбежать!


Во вселенной есть много рас, которые могут трансформироваться, чтобы увеличить свою боевую мощь. Хороший ли или плохой, это был метод, с помощью которого различные формы жизни во Вселенной прошли эволюцию. Как и тот Зарбон, с которым он сражался ранее и который мог значительно увеличить свою боевую мощь после трансформации.


Была также трансформация тела Великой Обезьяны Сайяна. Хотя она имеет большое количество ограничений и легко доводит людей до потери рассудка, это был действительно хороший способ увеличить боевую мощь.


Однако трансформация тела Великой Обезьяны подходила только для сайян низкого уровня. После достижения 100 000 боевой мощи дальнейшее увеличение силы от такой трансформации становилось незначительным.


Короче говоря, инопланетяне способные на трансформацию тела, были чрезвычайно опасны после такой трансформации.


Я не могу позволить ему трансформироваться!


Быстро приняв решение, Сяя начал атаковать энергетический кокон еще сильнее.


Огромная могучая волна энергии пронеслась по небу. Кажется, он мгновенно прорвался сквозь пространство и время, нарушив все ограничения. Бешеная энергия заставляла небо и землю постоянно менять цвет.


Свирепый ветер свистел, и молнии носились туда-сюда среди темных туч.


Будто в торнадо вылили целую бутылку чернил посреди темного, хмурого неба. Было чувство, что небо вот-вот взорвется и готово рухнуть в любой момент. Тучи сгущались, и в сочетании с суровой погодой поле битвы выглядело еще более мрачным, как-будто приближался апокалипсис.


Грохот!!


Из кокона внезапно поднялась холодная, темная аура. Это была ужасающая энергия, от которой трепетала душа. Затряслась вся планета.



Легенда о Драгонболле Глава 151 


Глава 151: Сильнее противник – сильнее ты


Сильнейшая легенда Жемчужины Дракона


"Плохи дела!" – подумал Сяя и быстро отступил назад, глядя на массивный темно-красный энергетический кокон.


Энергетический кокон, казалось, породил одну из самых чудесных трансформаций в природе.


Гусеница превратится в бабочку?


Раздался треск.


Внезапно кокон задрожал и резко разлетелся на куски, среди энергетического хаоса появилась розовая фигура.


Это была крепкая фигура ростом всего два метра. Хотя Бофей все еще был высоким и крепким, он казался гораздо более «хрупким», чем его первоначальная пятиметровая версия. Однако вся его энергия была сконцентрирована, и в его теле Сяи чувствовал огромное давление.


Ярко-красная кожа Бофея приобрела розоватый оттенок. Крошечные чешуйки были аккуратно расположены по всему его телу. Эти чрезвычайно тонкие чешуйки плотно прилегали друг к другу, создавая ощущение естественной красоты.


Голова Бофея изменилась еще сильнее чем тело.


Три коричневых рога исчезли, остались только две длинные дюймовые черные шишки над его ухом. Также изменились два синих и два красных глаза. Оба ярко-красных агатовых глаза слились в один, инкрустированный между бровями, словно красивый розовый кристалл.


Сяя также обратил внимание на колебания энергии в теле Бофея. Пугающая, сотрясающая землю внушительная аура вызывала у него озноб.


«Его рост сильно уменьшился. Надеюсь, его сила не удвоится как у Фризы?» Сяя чувствовал себя немного неловко, и по спине его стекал холодный пот.


В мире Жемчужины Дракона, будь то Фриза или Маджин Бу, их форма всегда становится меньше с каждым преобразованием. Но при этом они становились сильнее с каждой трансформацией.


Сяя поспешно использовал Глаз духа для наблюдения, его глаза засветились розовым светом. К счастью, боевая мощь Бофея достигла всего 1,12 миллиона! Он изменился не так резко, как ожидал Сяя.


«Слава богу, он не так усилился, как Фриза после трансформации!» Сяя облегченно выдохнул, взявшись за грудь.


Если бы боевая мощь Бофея после трансформации тела увеличилась в несколько раз, как у Фризы, то даже если бы Сяя использовал свою пространственно-временную способность, он не смог бы дать отпор и мог бы только бежать.


К счастью для него, сила Бофея после трансформации тела оказалась не такой большой, как он себе представлял.


1,12 миллиона боевой мощи, увеличение всего на 180 000!


Степень его трансформации была примерно такой же, как у Зарбона.


Пока Бофей был на таком уровне, Сяя все еще мог сражаться.


Первоначально боевая мощь Сяи составляла 700 с лишним тысяч, что близко к 800 000. После воспламенения своего Ки он мог сражаться на равных с Бофеем, тело которого не трансформировалось. Его совокупная сила атаки составляла около 900 000! Однако, поскольку он несколько раз был ранен в бою, а также благодаря магическому исцеляющему эффекту бобов Сензу, его сила росла.


Теперь его реальная сила составляла почти 900 000! После того, как он зажжет свою Ки, он может сражаться против более миллиона боевых сил. А если принять во внимание его пространственно-временные способности, то он потянет даже Бофея.


Однако Сяя не учел, что по своим свойствам трансформация тела Бофея отличалась от трансформации тела Фризы.


На самом деле трансформация Фризы была всего лишь процессом высвобождения энергии, а высвобождение небольшого количества исходной силы не является истинной трансформацией тела. Что касается Бофея или Зарбона, трансформация тела которых позволяет им превзойти свой предел, их трансформация настоящая, но цена, которую они должны заплатить за такую трансформацию, довольно велика.


«Хорошо, хорошо, хорошо! Покажи мне, насколько ты стал сильнее!» Сяя ухмыльнулся, кровь в его венах забурлила.


Вжух! Сяя принял атакующую стойку и тут же спикировал вниз, превратившись в луч света. Все его тело было золотым и сверкающим, когда он набросился на Бофея.


«Хахаха, ты так хочешь смерти. Тогда позволь мне тебе помочь!» - жестоко засмеялся Бофей, наслаждаясь ощущением приливающей силы.


Эта способность к трансформации тела была чрезвычайно требовательна к физической силе и продолжительности жизни. По сути, это был чрезмерный расход его жизненной силы, и, если бы это не было вопросом жизни и смерти, Бофей никогда бы ее не использовал.


Фиу! Внезапно в небе появился луч света.


Хлоп! После яростного удара, Бофей поправил стойку и ответил тем же. Однако в тот самый момент, когда они вот-вот должны были столкнуться, тело Сяи резко напряглось и быстро уклонилось.


Мощная алая энергетическая волна быстро вырвалась из-за его спины.


Сяя взмахнул рукой в форме лезвия. Лезвие его ладони мерцало ледяным холодным светом.


Прозвучал треск, ручное лезвие столкнулось с алой энергетической волной, отогнувшись на девяносто градусов. Его рука дрожала, и ладонь начала покалывать.


В это время фигура Бофея уже появилась рядом с ним и прижалась вплотную к его телу.


"Хлоп!" В одно мгновение Сяя и Бофей сцепились со свирепостью, с которой сталкиваются ветра, высвободив поразительное количество энергии. Однако сила Бофея после трансформации тела была намного выше, чем у Сяи. Вскоре тело Сяи было испещрено ранами.


«Силы Сэра Бофея и человека снова увеличились!» В далеке толпа отступала в суматохе.


«Быстрее, заберите меня отсюда… Я хочу немедленно покинуть торговый центр Bofei!» После таких душераздирающих перемен часть торговцев поняла, что ситуация выходит из-под контроля, и быстро закричала своим наемным телохранителям, чтобы те выводили их оттуда, не желая там больше оставаться.


— Уходим, мы не можем здесь больше оставаться, — выбежали еще несколько человек.


На тусклом поле битвы два сгустка энергии, один золотистый, а другой розовый, снова и снова сталкивались друг с другом.


Грохот! Земля задрожала, и несколько лучей света вспыхнули, когда овраги шириной более 100 м и неизвестной глубины раскрылись на поверхности земли, извергая раскаленную лаву...


Уф, Сяя замахнулся ногой и ударил Бофея. Взрыв, Бофей без малейшего усилия заблокировал удар одной рукой, положив ее на грудь.


Фигово! Увидев это, Сяя быстро отступил назад.


Видя быстро удаляющегося Сяю, разве мог Бофей отпустить его! Бофей яростно взмыл вверх, его тело быстро мелькнуло, как молния, пронесшаяся по темному небу. Он поднял ногу, сжал кулаки и стал не останавливаясь бить Сяю.


«Удар!» Раздался громкий приглушенный звук, и Сяя вскрикнул от боли. Его плечо приняло сильный удар, и его тело оставило на земле глубокий овраг, словно им выстрелили из пушки как снарядом.


Когда пыль рассеялась, его тело было закопано глубоко в землю.


Бум!


В следующий момент Бофей снова вскочил, сжал кулаки и с яростью ударил Сяю по голове.


Если эта атака попадет в цель, Сяя будет немедленно убит!


С грохотом земля разверзлась, и фигура Сяи внезапно исчезла с земли. Это ошарашило Бофея. Как только он отвлекся, перед ним мгновенно появился быстро движущийся человеческий силуэт и атаковал его энергетической волной. Внезапно на него обрушилась сокрушительная мощь, словно на него упала гора Тай.


Бофей встал с земли и поспешно контратаковал, огромная отдача заставила все пласты скал под его ногами подпрыгнуть.


Он не только упустил хорошую возможность, но и позволил сопернику дать отпор. Мышцы Бофея дернулись, его лицо побледнело.


— Ты, чертов ублюдок! - Бофей злобно выругался. Он никогда не встречал такого сильного противника.


Ему надо было разобраться с ним как можно скорее. Холодный свет вспыхнул в кристально-розовом глазу на лбу Бофея. Его способность к трансформации тела ограничена по времени, и нагрузка, которую она возлагала на его тело, была особенно огромной. Каждая минута и каждая секунда означала чрезмерное использование все большей и большей жизненной силы.


Если он не прикончит человека, то, скорее всего, совсем скоро отправится на тот свет.


«Умри! Ударная Волна Преисподней!»


Кроваво-красная ударная волна вырвалась наружу, словно холодный луч света с завораживающими ослепительными цветами. На полпути он разделился на два луча, устремившихся по отдельности к Сяе, один за другим.


Эта Ударная Волна Мира Преисподней была еще более мощной, чем предыдущая. Даже после того, как ее мощь разделилась надвое, не было ни малейшего признака ее ослабления. Более того, когда две волны приблизились к Сяе, они снова разделились и стали шестью, окружая со всех сторон и отрезав Сяе все пути отступления.


Трение между воздухом и мощной энергией производило громкое жужжание, образуя свирепый вихрь, пронесшийся по поверхности земли и мгновенно образовав жуткую трещину.


Сила, разрушающая небеса и землю, выстрелила во всех направлениях.


На мгновение вспышка заполонила все вокруг, и густое облако пыли моментально рассеялось.


БУМ!


Над равниной высоко в небе раздался мощный взрыв. Часть силы прошла вниз сквозь толщу горных пород, словно желая пробить землю насквозь. Весь континент сильно содрогнулся. Даже на противоположной стороне планеты можно было ощутить землетрясение.


Дым рассеялся, и желтый песок заполнил все небо. Лишь легкий ветерок посвистывал.


«Кха, кха, еле заблокировал!» С кровью, льющейся изо рта, Сяй приготовил кулаки к бою.
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